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An OE Heritage
DENSO is one of the world’s largest automotive component suppliers with over $35.9 billion in annual sales. We supply 
every major auto manufacturer in the world, providing them with the quality and innovation they need to remain on 
the leading edge of automotive technology. In addition to our automotive customers, we also supply components to 
virtually all OE manufacturers worldwide. For decades we have helped all of our customers to become giants in their 
industries.

Unsurpassed Quality
At DENSO we know that one of the major keys to success for our company and our customers is an unwavering 
commitment to quality. We strive for, and achieve, zero defects for parts manufactured in the millions in DENSO 
facilities that are ISO9000 and ISO14000 certified. This dedication to quality is clearly recognized by the industry 
as DENSO has received such prestigious awards as the Deming Award for Quality, the J.D. Power and Associates 
Chairman’s Award and numerous supplier awards for quality from companies like Toyota, Lexus, General Motors and 
Chrysler.

Bringing It All To The Aftermarket
In the 1980s, DENSO became the first to mass-produce the platinum spark plug and offer it in the aftermarket. A 
decade later we introduced the world’s most advanced spark plug, Iridium Power®, which revolutionized the concept 
of the aftermarket performance plug. By the late 1990s, the world watched with great interest as DENSO unveiled 
a line of OE-standard premium replacement components 
under the First Time Fit® brand. Today, the First Time Fit line of 
products includes A/C compressors, cabin air filters, condensers, 
evaporators, radiators, receiver driers, expansion devices, starters, 
alternators, oxygen sensors, fuel pumps, oil and air filters, ignition 
wire sets, tire pressure monitoring system sensors, engine 
management sensors and wiper blades.

Better By Design
As you can see, we’ve spent decades perfecting our craft — a claim few automotive component manufacturers can 
make. Clearly the DENSO commitment to quality, innovation, and advanced technology is the reason our automotive 
and heavy-duty components truly are better by design.

ABOUT DENSO

DENSO is one of the world’s 
largest automotive component 
suppliers with over $35.9 billion 
in annual sales. 
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HOW TO USE THIS CATALOG
To find a unit based on application  
(Application Section):

1.  Locate the application on the page. Applications are 
sequenced by Year, Make, Model and Engine Type.

2.  Find the application line that describes the vehicle 
options and locate the part number.

To find a DENSO part number based on an alternate 
part number (Cross Reference Section):

1.  Locate the part number tag on the unit.

2. Locate the Cross Reference section of this catalog.

3.  Locate the Manufacturer’s Name and part number.

4.  The DENSO part numbers are listed on the column 
to the right of the unit number.

To compare part with part number listing  
(Photo Guide Section):

1. Find the part number listing as described above.

2. Locate Photo Guide section in this catalog.

3.  Find the DENSO part number listed in the catalog. 
Images are sequenced by DENSO number.

4.  Compare published unit specifications with the unit 
from the vehicle.

UPDATES  
ON THE WEB
For the most recent application information and 
images of DENSO products, go to DENSO’s aftermarket 
website. Log on to www.DensoAutoParts.com and 
click on the “Find My Part” link at the top of the page.

1.  Log on to www.DensoAutoParts.com

2.   Click on the “Find My Part” link at the top of the 
page.

3.  Select your product by type or cross-reference.

4.  Choose the Year, Make and Model of your 
application.

5.  Click SUBMIT.

The screen will return the part number and application 
information. If an image or schematic is available, you’ll see 
a picture icon. Click on the icon to view the image(s).

http://www.DensoAutoParts.com
http://www.DensoAutoParts.com
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THE CRITICAL ENGINE COMPONENT
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Oxygen Sensor Air/Fuel Sensor

A critical component of today’s modern vehicle is the sensor measuring the exhaust gases. This sensor works with 
the vehicle Electronic Control Unit (ECU) to constantly maintain the operational efficiency of the engine. If the oxygen 
content in the exhaust gas is too high (a lean mixture) or too low (a rich mixture), the sensor is able to transmit this 
information back to the ECU, which then adjusts the air to fuel ratio. 

Not all vehicles have sensors with the same output characteristics and these sensors are not interchangeable. It is  
important to confirm sensor type before making the repair.

In vehicles equipped with a heated oxygen sensor, the output voltage changes in accordance with the oxygen 
concentration in the exhaust gas. The ECU uses this output voltage to determine whether the present air/fuel ratio is 
richer or leaner than the stoichiometric air/fuel ratio (14.7:1).

Vehicles equipped with an air/fuel ratio sensor have approximately 0.4 V constantly applied to the sensor, which  
outputs a current that varies in accordance with the oxygen concentration in the exhaust gas. The ECU converts the 
changes in the output current into voltage allowing a response that is directly proportional to the input of the present 
air/fuel ratio in the exhaust system.

DIFFERENCES BETWEEN AN OXYGEN SENSOR AND AN AIR/FUEL SENSOR

The exterior appearance of air/fuel sensor and oxygen sensor may be very similar but that’s where the similarity stops.  
Using a light bulb analogy, the oxygen sensor sends voltage to the vehicle engine control unit and acts like an on/off 
switch turning the bulb on and off.  The air/fuel sensor receives voltage from the vehicle engine control unit and acts 
like a dimmer switch making the bulb brighten and dim. 
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SUPERIOR OXYGEN SENSOR TECHNOLOGY

SUPERIOR DESIGN
Maximizes engine performance and fuel  
efficiency while reducing harmful emissions.

DOUBLE PROTECTION COVER
Maintains proper unit temperature for quicker 
response times and protects the ceramic element 
against silicone and lead poisoning.

ALUMINUM-OXIDE TRAP LAYER
Keeps silicone and lead outside the ceramic  
element through DENSO’s exclusive design,  
preventing damage to the platinum electrode.

STAINLESS STEEL HOUSING
Resists corrosion and contamination with  
a rugged, watertight body.

POROUS PTFE FILTER
Allows atmospheric oxygen to enter the sensor 
without permitting water or engine contaminants  
to seep into the casing.

Designed with precision. Manufactured  

to the strictest OE standards. Subjected to  

rigorous safety and performance tests. These are 

 the core building tools behind DENSO First Time Fit 

oxygen sensors, a new line of heated and non-heated 

configurations guaranteed to fit right the first time, every time.  

This innovative line features DENSO’s exclusive aluminum-oxide 

trap layer, designed to protect the ceramic element from silicone and 

 lead poisoning for improved engine performance, greater fuel efficiency 

and unparalleled longevity. Of course, the First Time Fit line of oxygen sensors 

is just one of many design innovations. DENSO First Time Fit, Better by Design.
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Air/Fuel Sensor

As with the oxygen sensor, an air/fuel sensor detects the oxygen concentration in the exhaust emissions. 
However, vehicles equipped with this sensor, have approximately 0.4 V constantly applied to the air/fuel 
sensor, which outputs a current that varies in accordance with the oxygen concentration in the exhaust 
gas. The ECM converts the changes in the output current into voltage allowing a response that is directly 
proportional to the input of the present detected air/fuel ratio.

Features and Benefits

• Quick activation of zirconia solid electrolyte 
DENSO’s planar type air/fuel sensor has a zirconia solid electrolyte integrated with an alumina 
heater substrate, allowing it to more quickly detect oxygen concentration with a light-off time of 
10 seconds.

• High-detection accuracy 
Precisely controls the amount of oxygen ions that flow in the diffusion layer to limit current flow, 
resulting in high-accuracy detection.

Air/Fuel Product Types

Product Type Heater
Light-off Time 

(Seconds)
Response Time 
(milliseconds)

Planar Type
Integrated with 
solid electrolyte

15 200

Thimble type
Integrated with 
solid electrolyte

20 200

Planar Cross Section

ELECTRODES

DIFFUSION LAYER

PROTECTION LAYER

MEASUREMENT GAS

SOLID ELECTROLYTE

AIR DUCT

HEATER

SUPERIOR AIR/FUEL SENSOR TECHNOLOGY
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OXYGEN SENSOR POSITIONING
Many manufacturer’s catalogs identify the 
left and right side positioning; however, 
diagnostic tools refer to sensor locations by 
Bank and Sensor (e.g. Bank 1 Sensor 1). 

As a general rule, the leading cylinder 
(Cylinder 1) is the designator of Bank 1.  

The longitudinal engine orientation 
illustrations depict rear-wheel drive. In cases 
of transverse engine  (front wheel drive), the 
concepts are the same, however the 
mounting direction is at a 90 degree rotation 
left or right from longitudinal.

DENSO categorizes left and right sides to the engine block from the 
viewpoint of the transmission to the crank pulley.  

Engine configurations will vary, please review your service manual   
or online technical references for accurate engine configuration.

Transmission

LEFT

RIGHT

Crank
Shaft

Inline Single / Split 4/5/6 Cylinder

 LONGITUDINAL ENGINE 

Sensor 1

Sensor 2

Catalytic 
Converter

Sensor 1

Sensor 2

Catalytic
Converter

Bank 1

Bank 2

LEFT

RIGHT

Bank 1

11
11

up
st

re
am

do
w

ns
tr

ea
m
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Engine configurations will vary, please review your service manual   
or online technical references for accurate engine configuration.

V6/8/10 Type Single Exhaust

Sensor 1

Sensor 2

Catalytic Converter

Bank 1 Bank 2

Sensor 1
Sensor 1

1

Sensor 1

Sensor 2

Catalytic Converter

Bank 2

Bank 1

LONGITUDINAL ENGINE TRANSVERSE ENGINE

LEFT/FRONT

RIGHT/REAR

LEFT RIGHT

FRONT OF CAR

1

11

V6/8/10 Type Dual Exhaust Three-Sensor Exhaust Systems
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Bank 2 Bank 1
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11
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In the case of 
three-sensor 
exhaust systems,  
we may have 
Bank 1  Sensor 
1/2/3.

Sensor 2

Sensor 1

Sensor 3

Catalytic Converter
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• Plugged air filter

• Faulty ECU

• Faulty air mass meter

• Faulty air flow meter

• Faulty MAP sensor

• Faulty idle control valve

• Faulty  fuel pressure regulator

• Faulty fuel injector(s)

• Restricted fuel return line

• Fouled spark plug(s)

• Faulty ignition wire(s)

• Ignition timing

• Faulty oxygen sensor

• Faulty air fuel sensor

• Faulty PCV

• Faulty EVAP

• Associated wiring

• Engine coolant temperature

• Vacuum leak

• Faulty ECU

• Faulty air mass meter

• Faulty air flow meter

• Faulty MAP sensor

• Faulty idle control valve

• Faulty  fuel pressure regulator

• Faulty fuel pump

• Restricted fuel filter (screen)

• Faulty fuel injector(s)

• Faulty PCV

• Associated wiring

• Exhaust gas leak

• Faulty oxygen sensor

• Faulty air fuel sensor

• Ignition timing

• EGR valve

Causes For Air/Fuel Codes

• Vacuum leak

• Faulty ECU

• Faulty air mass meter

• Faulty air flow meter

• Faulty MAP sensor

• Faulty idle control valve

• Faulty  fuel pressure regulator

• Faulty fuel pump

• Restricted fuel filter (screen)

• Faulty fuel injector(s)

• Faulty PCV

• Associated wiring

• Exhaust gas leak

• Faulty oxygen sensor

• Faulty air fuel sensor

• Ignition timing

• EGR valve

• Plugged air filter

• Faulty ECU

• Faulty air mass meter

• Faulty air flow meter

• Faulty MAP sensor

• Faulty idle control valve

• Faulty  fuel pressure regulator

• Faulty fuel injector(s)

• Restricted fuel return line

• Fouled spark plug(s)

• Faulty ignition wire(s)

• Ignition timing

• Faulty oxygen sensor

• Faulty air fuel sensor

• Faulty PCV

• Faulty EVAP

• Associated wiring

• Engine coolant temperature

Causes of a Rich Condition

Causes of a Lean Condition
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 234-1000 1-wire  Universal
 234-1057 1-wire  Uni-flange 44
 234-2000 2-wire Universal
 234-2050 2-wire Uni-flange 44
 234-2071 2-wire Uni-flange 54
 234-3000 3-wire Universal
 234-3050 3-wire Uni-flange 44
 234-3090 3-wire Universal
 234-4000 4-wire Universal
 234-4050 4-wire Uni-flange 44
 234-4200 4-wire Universal
 234-4201 4-wire Universal
 234-4206 4-wire Uni-flange 44
 234-4207 4-wire Uni-flange 54
 234-4208 4-wire Uni-flange 54
 234-4209 4-wire Universal
 234-4210 4-wire Universal
 234-4212 4-wire Universal
 234-4700 4-wire Universal

*Note: Not all universals are the same, please refer to the  
catalog application information for selection.

UNIVERSAL & UNIVERSAL FLANGE
PART NUMBER INFORMATION

 DENSO PN WIRE(S) TYPE*

PART NUMBERING SYSTEM
DENSO PART NUMBER RANGES

234-1000
to

234-1999
t

1-wire
Unheated

234-2000
to

234-2999
t

2-wire
Unheated

234-3000
to

234-3999
t

3-wire
Heated

234-4000
to

234-4999
t

4-wire
Heated

234-5000
to

234-5999
t

5-wire
Heated A/F

234-9000
to

234-9999
t

4-wire
Heated A/F



E10

NOTES



F1

Un héritage OE
DENSO est l’un des plus grands fournisseurs de pièces automobiles au monde, avec plus de 35,9 milliards de dollars 
de ventes annuelles. Nous fournissons tous les grands fabricants automobiles au monde, en mettant à leur disposition 
les innovations et la qualité dont ils ont besoin pour conserver une longueur d’avance en matière de technologie 
automobile. En plus de nos clients du secteur automobile, nous fournissons également des pièces à tous les fabricants 
OE à travers le monde. Depuis des décennies, nous avons aidé tous nos clients à devenir des géants dans leurs 
secteurs d’activités.

Qualité inégalée
Chez DENSO, nous savons que l’une des clés majeures de la réussite de notre entreprise et de nos clients est 
l’engagement sans faille pour la qualité. Nous recherchons et nous obtenons l’objectif « zéro défaut » pour les 
millions de pièces fabriquées dans les usines DENSO, qui sont certifiées aux normes TS16949, ISO9000 et ISO14000. 
Ce dévouement pour la qualité est clairement reconnu par l’industrie et se traduit par les prestigieux prix attribués à 
DENSO tels que le prix Deming Award pour la qualité, le prix J.D. Power and Associates Chairman’s Award et plusieurs 
prix des clients pour la qualité, attribués par des entreprises telles que Toyota, Lexus, General Motors et Chrysler.

La meilleure qualité sur le marché des pièces de rechange
Dans les années 1980, DENSO devint le premier à produire en masse la bougie d’allumage en platine et à l’offrir 
au marché des pièces de rechange. Une décennie plus tard, nous avons introduit la bougie d’allumage la plus 
perfectionnée au monde, Iridium Power®, qui a révolutionné le 
concept de bougie de performance sur le marché des pièces de 
rechange. Vers la fin des années 1990, le monde a observé avec un 
grand intérêt l’innovation par DENSO, par le biais d’une gamme de 
pièces de remplacement haut de gamme conformes aux normes OE 
sous la marque First Time Fit®. De nos jours, la gamme de produits 
First Time Fit comprend des compresseurs de climatisation, des 
filtres à air d’habitacle, des condenseurs, des évaporateurs, des 
radiateurs, des réservoirs déshydrateurs, des dispositifs d’expansion, des démarreurs, des alternateurs, des capteurs 
d’oxygène, des pompes à carburant, des filtres à huile et à air, des jeux de câble d’allumage, capteur du système de 
surveillance de la pression des pneus, capteurs de gestion du moteur et des balais d’essuie-glace.

Supérieurs de par leur conception
Comme vous le constatez, au cours des 
décennies, nous avons perfectionné notre 
art, ce que peu de fabricants de pièces 
automobiles peuvent affirmer. 
L’engagement de DENSO pour 
la qualité, l’innovation et la 
technologie avancée, 
est clairement la 
raison pour laquelle 
nos pièces automobiles 
et nos pièces pour 
machineries lourdes 
sont véritablement 
supérieures de par 
leur conception.

À PROPOS DE DENSO

DENSO est l’un des plus 
grands fournisseurs de pièces 
automobiles au monde, avec plus 
de 35,9 milliards de dollars de 
ventes annuelles.
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MISES À JOUR  
DISPONIBLES  
SUR INTERNET
Pour les renseignements les plus récents et des 
images additionnelles des produits DENSO, visitez 
le site web du marché de l’après-vente de DENSO. 
Allez à www.DensoAutoParts.com et cliquez sur 
« Trouver ma pièce » dans le haut de la page.

1.  Allez à www.DensoAutoParts.com

2.  Cliquez sur « Trouver ma pièce » dans le haut de la 
page.

3.  Sélectionnez votre produit par type ou référence 
croisée.

4.  Sélectionnez l’année, la marque et le modèle de votre 
application.

5.  Cliquez sur Envoyer.

L’écran affichera les renseignements sur le numéro de pièce 
et l’application. Si une image ou un schéma est disponible, 
vous verrez l’icône d’une image. Cliquez wsur l’icône pour 
voir l’image ou les images.

COMMENT UTILISER CE CATALOGUE
Pour trouver une unité selon l’application  
(section Application) :

1.  Localisez l’application sur la page. Les applications 
sont organisées par année, marque, modèle et type 
de moteur.

2.  Trouvez la ligne de l’application qui décrit les 
options du véhicule et localisez le numéro de pièce.

Pour trouver un numéro de pièce DENSO selon un 
autre numéro de pièce (section Référence croisée) :

1.  Localisez l’étiquette de numéro de pièce sur l’unité.

2.  Localisez la section Référence croisée de ce 
catalogue.

3.  Localisez le nom du fabricant et le numéro de pièce.

4.  Les numéros de pièce DENSO sont indiqués dans la 
colonne située à droite du numéro d’unité.

Pour comparer la pièce à la liste de numéros de 
pièces (section Guide photo) :

1.  Trouvez la liste des numéros de pièces de la façon 
décrite ci-dessus.

2. Localisez la section Guide photo de ce catalogue.

3.  Trouvez le numéro de pièce DENSO indiqué dans 
le catalogue. Les images sont classées par numéro 
DENSO.

4.  Comparez les spécifications d’unité publiées à 
l’unité provenant du véhicule.

http://www.DensoAutoParts.com
http://www.DensoAutoParts.com
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LE COMPOSANT ESSENTIEL DU MOTEUR
Le capteur qui mesure les gaz d’échappement est un composant essentiel du véhicule moderne de nos jours. Ce 
capteur fonctionne avec l’unité de commande électronique du véhicule (ECU) pour maintenir en permanence 
l’efficacité de fonctionnement du moteur. Si le taux d’oxygène du gaz d’échappement est trop élevé (mélange pauvre) 
ou trop bas (mélange riche), le capteur est capable de transmettre cette information à l’ECU, qui ajuste par conséquent 
le rapport air/carburant. 

Tous les véhicules ne disposent pas de capteurs pourvus des mêmes caractéristiques de sortie et ces capteurs ne sont 
pas interchangeables. Il est important de confirmer le type de capteur avant d’effectuer la réparation.

Dans les véhicules pourvus de capteur d’oxygène chauffant, la tension de sortie change suivant la concentration 
en oxygène du gaz d’échappement. L’ECU utilise cette tension de sortie pour déterminer si le rapport air/carburant 
présent est plus riche ou plus pauvre que le rapport stœchiométrique air/carburant (14,7:1).

Les véhicules pourvus d’un capteur de rapport air/carburant disposent d’environ 0,4 V appliqué en permanence sur le 
capteur, ce qui libère un courant qui varie suivant la concentration en oxygène du gaz d’échappement. L’ECU convertit 
les changements au niveau du courant de sortie en tension, ce qui permet une réaction directement proportionnelle à 
l’entrée du rapport air/carburant présent dans le système d’échappement.

DIFFÉRENCES ENTRE UN CAPTEUR D’OXYGÈNE ET UN CAPTEUR D’AIR/CARBURANT

L’aspect extérieur du capteur d’air/carburant et du capteur d’oxygène peut être très identique mais la similarité se 
limite à ce point. Suivant l’analogie de l’ampoule électrique, le capteur d’oxygène envoie une tension à l’unité de 
commande du moteur du véhicule et agit en tant que commutateur marche/arrêt allumant et éteignant l’ampoule. Le 
capteur d’air/carburant reçoit la tension provenant de l’unité de commande du moteur du véhicule et agit comme un 
commutateur de veilleuse augmentant et réduisant la luminosité.

Élément en zircone
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Conçu avec précision. Fabriqué selon les  

normes OE les plus strictes. Soumis à de  

rigoureux tests de sécurité et de performance.  

Ces éléments sont les outils de construction de  

base qui soutiennent les capteurs d’oxygène First  

Time Fit de DENSO, la nouvelle gamme disposant de  

configurations chauffantes et non chauffantes dont le bon  

ajustement dès le premier essai et à chaque essai est garanti.  

Cette gamme innovante caractérise la couche de captage en oxyde  

d’aluminium exclusive de DENSO, conçue pour protéger l’élément en  

céramique contre la contamination à la silicone ou au plomb, pour une performance  

moteur améliorée, une efficacité du carburant plus importante et une longévité sans  

pareil. Bien sûr, la gamme First Time Fit des capteurs d’oxygène n’est que l’une des multiples 

innovations de conception. First Time Fit de DENSO, supérieurs de par leur conception.

CONCEPTION SUPÉRIEURE
Maximise la performance du moteur et l’efficacité du 
carburant tout en réduisant les émissions nocives.

DOUBLE COUVERCLE DE PROTECTION
Maintient une température appropriée de l’unité 
pour fournir un temps de réaction plus rapide 
et protéger l’élément en céramique contre la 
contamination à la silicone ou au plomb.

COUCHE DE CAPTAGE EN OXYDE D’ALUMINIUM
Préserve l’élément en céramique contre la silicone  
et le plomb par le biais de la conception exclusive  
de DENSO, évitant l’endommagement de l’électrode 
en platine.

BOÎTIER EN ACIER INOXYDABLE
Résiste à la corrosion et à la contamination avec un 
corps robuste et étanche.

FILTRE EN PTFE POREUX
Permet à l’oxygène atmosphérique d’entrer dans le 
capteur, en empêchant l’eau et les contaminants du 
moteur de suinter dans l’enveloppe extérieure.

TECHNOLOGIE SUPÉRIEURE DE  
CAPTEUR D’OXYGÈNE
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TECHNOLOGIE SUPÉRIEURE DU CAPTEUR 
D’AIR/CARBURANT
Capteur d’air/carburant
Comme avec le capteur d’oxygène, le capteur d’air/carburant détecte la concentration en oxygène des émissions 
d’échappement. Cependant, les véhicules pourvus de ce capteur disposent d’environ 0,4 V appliqué en permanence sur 
le capteur d’air/carburant, ce qui libère un courant qui varie suivant la concentration en oxygène du gaz 
d’échappement. L’ECM convertit les changements au niveau du courant de sortie en tension, ce qui permet une 
réaction directement proportionnelle à l’entrée du rapport air/carburant présentement détecté.

Caractéristiques et avantages  

• Activation rapide de l’électrolyte solide en zircone   
Le capteur d’air/carburant de type planaire de DENSO dispose d’un électrolyte solide en zircone avec un substrat 
chauffant en alumine intégré, ce qui lui permet de détecter plus rapidement la concentration en oxygène avec un 
temps d’allumage de 10 secondes.

• Détection de haute précision  
Contrôle précisément la quantité d’ions oxygène qui se déplacent dans la couche de diffusion, afin de limiter le 
débit du courant, ce qui engendre une détection de haute précision. 

Types de produits air/carburant

Type de produit 
Dispositif de 

chauffage 
Temps pour éteindre 

(secondes) 
Temps de réponse  

(millisecondes)

Type planaire
Avec électrolyte 
solide intégré

15 200

Type bague
Avec électrolyte 
solide intégré

20 200

Section transversale planaire

ÉLECTRODES

COUCHE DE DIFFUSION

COUCHE DE PROTECTION

GAZ DE MESURE

ÉLECTROLYTE SOLIDE
CONDUIT

D’AIR

DISPOSITIF
DE CHAUFFAGE
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IDENTIFICATION DE LA POSITION DU 
CAPTEUR D’OXYGÈNE
De nombreux catalogues de fabricants 
identifient le positionnement du côté droit et 
du côté gauche, mais citent l’emplacement 
des capteurs en termes de numéro de bloc et 
de capteur (par exemple : Bloc 1, Capteur 1) 
pour les outils de diagnostic. La définition du 
côté droit et du côté gauche par rapport aux 
emplacements d’un analyseur-contrôleur 
peut s’avérer difficile.

En règle générale, le cylindre principal 
(Cylindre 1) désigne le Bloc 1. Les cylindres 
principaux ci-dessous sont mis en exergue 
dans les modèles réels de moteur pour 
différencier le Cylindre 1.

Les illustrations d’orientation du moteur longitudinal représentent une propulsion arrière. En ce qui concerne les moteurs 
transversaux (traction avant), les concepts sont les mêmes, bien que l’orientation de montage soit à un angle de 90 degrés 
vers la gauche ou la droite du moteur longitudinal.

DENSO définit le côté droit et le côté gauche du bloc moteur du point 
de vue de la transmission en direction de la poulie de vilebrequin.

Transmission

GAUCHE

DROITE

Vilebrequin

Les configurations des moteurs varient. Veuillez consulter votre manuel d’entretien  
ou les références techniques en ligne pour configurer le moteur correctement.

Monocylindrique ou 4/5/6 cylindres fractionnés en ligne

 MOTEUR TRANSVERSAL 

Capteur 1

Capteur 2

Convertisseur
catalytique

Capteur 1

Capteur 2

Convertisseur
catalytique

Bloc 1

Bloc 2

GAUCHE

DROITE

Bloc 1

11
11

up
st

re
am

En
 a

va
l
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Les configurations des moteurs varient. Veuillez consulter votre manuel d’entretien  
ou les références techniques en ligne pour configurer le moteur correctement.

V6/8/10, escape simple

Capteur 1

Capteur 2

Convertisseur catalytique

Bloc 1 Bloc 2

Capteur 1
Capteur 1

1

Capteur 1

Capteur 2

Convertisseur catalytique

Bloc 2

Bloc 1

MOTEUR LONGITUDINAL MOTEUR TRANSVERSAL

GAUCHE/AVANT

DROITE/ARRIÈRE

GAUCHE DROITE

AVANT DU VÉHICULE

1

11

Double échappement, type V6/8/10 Systèmes d’échappement  
à trois capteurs

En
 a

m
on

t

En
 a

m
on

t

En
 a

m
on

t
En

 a
va

l

En
 a

va
l

En
 a

va
l

1

Capteur 1

Capteur 2

Capteur 1

Capteur 2

Convertisseur catalytique

Bloc 2 Bloc 1

MOTEUR LONGITUDINAL

11

GAUCHE DROITE

Capteur 2

Capteur 1

Capteur 3

Convertisseur catalytique

Dans ce cas, en 
fonction de le bloc 
on peut trouver : 
Bloc 1, Capteur 1/2/3 
ou Bloc 2, 
Capteur 1/2/3.
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Causes des codes air/carburant

Causes d’un état riche

Causes d’un état pauvre

• Filtre à air bouché 

• ECU défectueuse 

•  Débitmètre massique défectueux 

• Débitmètre défectueux 

• Capteur MAP défectueux 

•  Valve de commande de ralenti défectueuse 

•  Régulateur de pression de carburant défectueux 

•  Injecteurs de carburant défectueux 

• Ligne de retour de carburant obstruée 

• Bougie(s) d’allumage encrassée(s) 

•  Câble(s) d’allumage défectueux 

• Temporisation de l’allumage 

•  Capteur d’oxygène défectueux 

•  Capteur d’air/carburant défectueux 

• PCV défectueux 

• EVAP défectueuse 

• Câblage associé 

•  Température du liquide de refroidissement moteur 

• Fuite de vide 

• ECU défectueuse 

•  Débitmètre massique défectueux 

• Débitmètre défectueux 

• Capteur MAP défectueux 

•  Valve de commande de ralenti défectueuse 

•  Régulateur de pression de carburant défectueux 

•  Pompe à carburant défectueuse 

• Filtre à carburant obstrué (écran)

• Injecteur(s) de carburant défectueux

• PCV défectueux

• Câblage associé

• Fuite de gaz d’échappement

• Capteur d’oxygène défectueux

•  Capteur d’air/carburant défectueux

•  Temporisation de l’allumage

• Valve EGR

• Filtre à air bouché 

• ECU défectueuse 

•  Débitmètre massique défectueux 

• Débitmètre défectueux 

• Capteur MAP défectueux 

•  Valve de commande de ralenti défectueuse 

•  Régulateur de pression de carburant défectueux 

•  Injecteurs de carburant défectueux 

• Ligne de retour de carburant obstruée 

• Bougie(s) d’allumage encrassée(s) 

•  Câble(s) d’allumage défectueux 

• Temporisation de l’allumage 

•  Capteur d’oxygène défectueux 

•  Capteur d’air/carburant défectueux 

• PCV défectueux 

• EVAP défectueuse 

• Câblage associé 

•  Température du liquide de refroidissement moteur 

• Fuite de vide 

• ECU défectueuse 

•  Débitmètre massique défectueux 

• Débitmètre défectueux 

• Capteur MAP défectueux 

•  Valve de commande de ralenti défectueuse 

•  Régulateur de pression de carburant défectueux 

•  Pompe à carburant défectueuse 

• Filtre à carburant obstrué (écran)

• Injecteur(s) de carburant défectueux

• PCV défectueux

• Câblage associé

• Fuite de gaz d’échappement

• Capteur d’oxygène défectueux

•  Capteur d’air/carburant défectueux

•  Temporisation de l’allumage

• Valve EGR
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SYSTÈME DE NUMÉROTATION DE PIÈCES
PLAGES DE NUMÉRO DE PIÈCES DENSO

234-1000
à

234-1999
t

1 câble non 
chauffant

234-2000
à

234-2999
t

2 câbles non 
chauffants

234-3000
à

234-3999
t

3 câbles 
chauffants

234-4000
à

234-4999
t

4 câbles 
chauffants

234-5000
à

234-5999
t

5 câbles 
chauffants 

air/carburant

234-9000
à

234-9999
t

4 câbles 
chauffants 

air/carburant

RENSEIGNEMENTS SUR LES NUMÉROS DES PIÈCES DE 
TYPE UNIVERSEL ET DE TYPE BRIDE UNIVERSELLE

NP DENSO CÂBLE(S) TYPE*
234-1000 1 câble   Universel
234-1057 1 câble   Bride universelle  44
234-2000 2 câbles Universel
234-2050 2 câbles Bride universelle  44
234-2071 2 câbles Bride universelle  54
234-3000 3 câbles Universel
234-3050 3 câbles Bride universelle  44
234-3090 3 câbles Universel
234-4000 4 câbles Universel
234-4050 4 câbles Bride universelle  44
234-4200 4 câbles Universel
234-4201 4 câbles Universel
234-4206 4 câbles Bride universelle  44
234-4207 4 câbles Bride universelle  54
234-4208 4 câbles Bride universelle  54
234-4209 4 câbles Universel
234-4210 4 câbles Universel
234-4212 4 câbles Universel
234-4700 4 câbles Universel

*Remarque : Tous les types universels ne sont pas identiques, repor-
tez-vous aux renseignements d’application du catalogue pour la sélection.
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Un legado de equipos originales (OE, por sus siglas en inglés)
DENSO es uno de los proveedores de componentes de la industria automotriz más grandes a nivel mundial con más 
de $35.9 mil millones de ventas anuales. Proveemos a todos los principales fabricantes de automóviles del mundo y 
les brindamos la calidad e innovación que necesitan para permanecer a la vanguardia de la tecnología automotriz. 
Además de nuestros clientes de esta industria, también proveemos componentes a casi todos los fabricantes de 
equipos originales en todo el mundo. Durante décadas, hemos ayudado a todos nuestros clientes a convertirse en 
gigantes dentro de sus industrias.

Calidad insuperable
En DENSO sabemos que una de las claves principales del éxito para nuestra compañía y nuestros clientes es el 
compromiso inquebrantable con la calidad. Nos esforzamos y logramos que no haya defectos en las partes fabricadas 
de a millones en las instalaciones de DENSO certificadas bajo las normas TS16949, ISO9000 e ISO14000. Esta 
dedicación a la calidad es claramente reconocida por la industria, dado que DENSO ha recibido premios prestigiosos, 
como el premio Deming (Deming Award) por calidad, el premio del Presidente de J.D. Power and Associates (J.D. 
Power and Associates Chairman’s Award) y numerosos premios de proveedores por la calidad, otorgados por 
empresas como Toyota, Lexus, General Motors y Chrysler.

Todo en el mercado de posventa
En la década de 1980, DENSO se convirtió en el primero en producir en serie la bujía de encendido de platino y 
ofrecerla en el mercado de posventa. Una década más tarde, presentamos la bujía de encendido más avanzada 
del mundo, la Iridium Power® la cual revolucionó el concepto de bujía de rendimiento en el mercado de posventa. 
A fines de la década de 1990, el mundo observó con un gran 
interés cómo DENSO anunciaba una línea de componentes de 
reemplazo estándar de equipos originales de calidad superior 
bajo la marca First Time Fit®. Actualmente, la línea de productos 
First Time Fit incluye: compresores de AA, filtros de aire de cabina, 
condensadores, evaporadores, radiadores, receptores secadores, 
dispositivos de expansión, arrancadores, alternadores, sensores de 
oxígeno, bombas de combustible, filtros de aceite y de aire, juegos 
de cables de encendido, sensor del sistema de control de presión 
de los neumáticos, sensores de administración del motor y escobillas limpiaparabrisas.

Mejor por su diseño
Como puede observar, nos tomó décadas 
perfeccionar nuestro trabajo: una afirmación 
que pocos fabricantes de componentes 
de automóviles pueden realizar. 
Sin duda, el compromiso de 
DENSO con la calidad, 
la innovación y la 
tecnología avanzada 
es la razón por la que 
nuestros componentes 
de automóviles y de 
servicio pesado son 
realmente mejores por 
su diseño.

ACERCA DE DENSO

DENSO es uno de los proveedores 
de componentes de la industria 
automotriz más grandes a nivel 
mundial con más de $35.9 mil 
millones de ventas anuales.
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CÓMO UTILIZAR ESTE CATÁLOGO
Para buscar una unidad según su aplicación  
(Sección Aplicación):

1.  Ubique la aplicación en la página. Las aplicaciones 
están ordenadas por año, marca, modelo y tipo de 
motor.

2.  Busque la línea de aplicación que describe las opciones 
del vehículo y ubique el número de parte.

Para buscar un número de parte DENSO utilizando un 
número de parte alternativo (Sección Equivalencias):

1.  Ubique la etiqueta del número de parte en la unidad.

2.  Ubique la Sección Equivalencias de este catálogo.

3.  Ubique el nombre del fabricante y el número de parte.

4.  Los números de partes DENSO aparecen en la columna 
que se encuentra a la derecha del número de unidad.

Para comparar la parte con el listado de números de 
partes (Sección Guía fotográfica):

1.  Busque el listado de números de partes como se 
describió anteriormente.

2.  Ubique la Sección Guía fotográfica de este catálogo.

3.  Busque el número de parte DENSO que se 
encuentra en este catálogo. Las imágenes están 
ordenadas por número de parte DENSO.

4.  Compare las especificaciones publicadas de la 
unidad con la unidad del vehículo.

ACTUALIZACIONES  
EN INTERNET
Para obtener la información más reciente de aplicaciones 
e imágenes de los productos DENSO, visite el sitio web 
del mercado de posventa de DENSO. Ingrese en  
www.DensoAutoParts.com y haga clic en el enlace 
“Buscar mi parte” en la parte superior de la página.

1. Ingrese en www.DensoAutoParts.com

2.  Haga clic en el enlace “Buscar mi parte” en la parte 
superior de la página.

3.  Seleccione el producto según el tipo o por 
equivalencia.

4.  Seleccione el año, la marca y el modelo de su 
aplicación.

5.  Haga clic en ENVIAR.

La pantalla le mostrará el número de parte y la información 
de la aplicación. Si hay una imagen o un diagrama 
disponible, verá un icono de imagen. Haga clic en el icono 
para ver las imágenes.

http://www.DensoAutoParts.com
http://www.DensoAutoParts.com
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EL COMPONENTE ESENCIAL DEL MOTOR
Un componente esencial del vehículo moderno actual es el sensor que mide los gases de escape. Este sensor funciona 
con la unidad de control electrónica (ECU, por sus siglas en inglés) para mantener constantemente el rendimiento del 
funcionamiento del motor. Si el contenido de oxígeno en el gas de escape es muy elevado (mezcla pobre de 
combustible) o muy bajo (mezcla rica de combustible), el sensor puede transmitir esta información a la ECU, la cual 
luego regula la relación aire/combustible.

No todos los vehículos tienen sensores con las mismas características de rendimiento. Además, estos sensores no son 
intercambiables. Es importante confirmar el tipo de sensor antes de realizar la reparación.

En vehículos equipados con sensores de oxígeno caliente, el voltaje de salida cambia según la concentración de 
oxígeno en el gas de escape. La ECU utiliza este voltaje de salida para determinar si la relación aire/combustible 
presente es más rica o más pobre que la relación aire/combustible estequiométrica (14.7:1).

Los vehículos equipados con un sensor de relación aire/combustible tienen aproximadamente 0.4 V aplicados 
constantemente al sensor, el cual libera una corriente que varía según la concentración de oxígeno en el gas de escape. 
La ECU convierte los cambios en la corriente de salida en voltaje, lo que permite una respuesta que es directamente 
proporcional a la entrada de la relación aire/combustible actual en el sistema de escape.

DIFERENCIAS ENTRE UN SENSOR DE OXÍGENO Y UN SENSOR DE AIRE/COMBUSTIBLE

La apariencia externa del sensor de aire/combustible y del sensor de oxígeno puede ser muy similar, pero solo son 
parecidos en ese aspecto. El sensor de oxígeno, utilizando la analogía del foco de luz, envía voltaje a la unidad de 
control del motor del vehículo y actúa como un interruptor que enciende y apaga el foco. El sensor de aire/combustible 
recibe el voltaje de la unidad de control del motor del vehículo y actúa como un interruptor de graduación de la luz, el 
cual aumenta o atenúa el brillo de la luz.

Elemento de circonio

Electrodo de platino

Calentador

Construcción

Oxígeno

E1

Sensor de O2

Diagrama del circuito
ECU del motor

Cobertura
de protección

Construcción

Alúmina

Electrodo de platino

Revestimiento 
(cerámica)

Calentador

Aire ambiente

Aire ambiente

Alumina

Elemento 
de circonio

+B

A/F+

A/F-

Diagrama del circuito

ECU 
del motor

Calentador
Línea 

de protección

Sensor A/F

Elemento de circonio

Electrodo de platino

Calentador

Construcción

Oxígeno

E1

Sensor de O2

Diagrama del circuito
ECU del motor

Cobertura
de protección

Construcción

Alúmina

Electrodo de platino

Revestimiento 
(cerámica)

Calentador

Aire ambiente

Aire ambiente

Alumina

Elemento 
de circonio

+B

A/F+

A/F-

Diagrama del circuito

ECU 
del motor

Calentador
Línea 

de protección

Sensor A/F

Sensor de oxígeno Sensor de aire/combustible
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Diseñado con precisión.  

Fabricado bajo las normas más estrictas para  

OE. Sometido a rigurosas pruebas de seguridad  

y rendimiento. Estas son las herramientas esenciales  

que se utilizan en la fabricación de los sensores de oxígeno  

First Time Fit de DENSO: una nueva línea de configuraciones  

calientes y no calientes que siempre garantizan el ajuste correcto  

desde el primer momento. Esta línea innovadora cuenta con la  

exclusiva capa protectora de óxido de aluminio de DENSO, diseñada para  

proteger el elemento de cerámica contra la contaminación causada por la silicona  

y el plomo. Además, brinda un mayor rendimiento del motor y del combustible y una  

duración inigualable. Por supuesto, la línea de sensores de oxígeno First Time Fit es tan solo  

una de las tantas innovaciones de diseño. First Time Fit de DENSO, mejor por su diseño.

TECNOLOGÍA SUPERIOR DE  
SENSORES DE OXÍGENO 

DISEÑO SUPERIOR
Maximiza el rendimiento del motor y del combustible, 
a la vez que reduce las emisiones nocivas.

CUBIERTA DE PROTECCIÓN DOBLE
Mantiene la temperatura adecuada de la unidad para 
brindar tiempos de respuesta más rápidos y protege 
el elemento de cerámica contra la contaminación 
causada por la silicona y el plomo.

CAPA PROTECTORA DE ÓXIDO DE ALUMINIO
El exclusivo diseño de DENSO evita que la silicona y el 
plomo ingresen al elemento de cerámica y dañen el 
electrodo de platino.

CARCASA DE ACERO INOXIDABLE 
Resiste la corrosión y la contaminación mediante un 
cuerpo fuerte y estanco.

FILTRO POROSO DE PTFE
Permite que el oxígeno atmosférico ingrese al sensor 
sin dejar que el agua o los contaminantes del motor 
se filtren dentro de la carcasa.
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Sensor de aire/combustible
Al igual que el sensor de oxígeno, el sensor de aire/combustible detecta las concentraciones de oxígeno en las emis-
iones de escape. Sin embargo, los vehículos equipados con este sensor tienen aproximadamente 0.4 V aplicados con-
stantemente al sensor de aire/combustible, el cual libera una corriente que varía según la concentración de oxígeno en 
el gas de escape. El ECM (módulo de control electrónico) convierte los cambios en la corriente de salida en voltaje, lo 
que permite una respuesta que es directamente proporcional a la entrada de la relación aire/combustible actual detect-
ada.

Características y beneficios

• Activación rápida del electrolito sólido de circonio  
El sensor de aire/combustible de tipo plano de DENSO tiene un electrolito sólido de circonio integrado con sustra-
to calentador de alúmina que le permite detectar de manera más rápida las concentraciones de oxígeno con un 
tiempo de apagado de 10 segundos.

• Detección de gran exactitud  
Controla de manera precisa la cantidad de iones de oxígeno que fluye en la capa de difusión para limitar el flujo de 
corriente, lo que provoca una detección de gran exactitud. 

Tipos de productos de aire/combustible

Tipo de producto Calentador 
Tiempo de apagado 

(segundos)
Tiempo de respuesta 

(milésimas de segundo)

Tipo plano
Integrado con 
electrolito sólido

15 200

Tipo dedal
Integrado con 
electrolito sólido

20 200

Sección transversal plana

ELECTRODOS

CAPA DE DIFUSIÓN

CAPA DE PROTECCIÓN

MEDICIÓN DE GAS

ELECTROLITO SÓLIDO
CONDUCTO

DE AIRE

CALENTADOR

TECNOLOGÍA SUPERIOR DE SENSORES  
DE AIRE/COMBUSTIBLE
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CÓMO IDENTIFICAR LA POSICIÓN  
DEL SENSOR DE OXÍGENO
Muchos catálogos de fabricantes 
identifican la posición de lado derecho y 
de lado izquierdo; sin embargo, en el caso 
de las herramientas de diagnóstico, las 
ubicaciones de los sensores se indican 
por medio del número de banco y de 
sensor (por ejemplo: banco 1 sensor 1). 
Relacionar derecha e izquierda con las 
ubicaciones de las herramientas de 
exploración puede ser todo un desafío.

Como regla general, el cilindro principal 
(cilindro 1) es el que designa el banco 1. 
Los cilindros principales a continuación se 
muestran de manera exagerada en 
relación con los diseños reales del motor, para así destacar el cilindro 1.

Las ilustraciones de la orientación del motor longitudinal muestran un motor de tracción trasera. En los casos del motor 
transversal (tracción delantera), los conceptos son los mismos; sin embargo, la dirección de montaje tiene una rotación de 
90 grados hacia la izquierda o derecha respecto del motor longitudinal.

DENSO clasifica los lados izquierdo y derecho del bloque motor vistos 
desde la transmisión hacia la polea del cigüeñal.

Transmisión

IZQUIERDA

DERECHA

Cigüeñal

Las configuraciones de los motores varían. Consulte su manual de mantenimiento  
o las referencias técnicas en línea para obtener la configuración exacta del motor.

MOTOR LONGITUDINAL 

Sensor 1

Sensor 2

Convertidor 
catalítico

Sensor 1

Sensor 2

Convertidor
catalítico

Banco 1

Banco 2

IZQUIERDA

DERECHA

Banco 1

11
11

D
es

de
 e

l m
ot

or
H

ac
ia

 e
l t

ub
o 

de
 e

sc
ap

e

De 4/5/6 cilindros en línea o separados
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Las configuraciones de los motores varían. Consulte su manual de mantenimiento  
o las referencias técnicas en línea para obtener la configuración exacta del motor.

V6/8/10, escape simple

V6/8/10, escape doble Sistemas de escape  
de tres sensores

D
es

de
 e

l m
ot

or

D
es

de
 e

l m
ot

or

H
ac

ia
 e

l t
ub

o 
de

 e
sc

ap
e

H
ac

ia
 e

l t
ub

o 
de

 e
sc

ap
e

Sensor 1

Sensor 2

Convertidor catalítico

Banco 1 Banco 2

Sensor 1
Sensor 1

1

Sensor 1

Sensor 2

Convertidor catalítico

Banco 2

Banco 1

MOTOR LONGITUDINAL MOTOR TRANSVERSAL

IZQUIERDA/PARTE DELANTERA

RIDERECHA/PARTE TRASERA

IZQUIERDA DERECHA

FRENTE DEL AUTOMÓVIL

1

11

D
es

de
 e

l m
ot

or
H

ac
ia

 e
l t

ub
o  

de
 e

sc
ap

e

1

Sensor 1

Sensor 2

Sensor 1

Sensor 2

Convertidor catalítico

Banco 2 Banco 1

MOTOR LONGITUDINAL

11

IZQUIERDA DERECHA En este caso, 
según el banco, 
podemos tener 
banco 1 sensor 
1/2/3 o banco 2 
sensor 1/2/3.

Sensor 2

Sensor 1

Sensor 3

Convertidor catalítico
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• Filtro de aire obstruido 

• ECU defectuosa 

• Medidor de masa de aire defectuoso 

• Medidor de flujo de aire defectuoso 

• Sensor MAP defectuoso 

• Válvula de control de ralentí defectuosa 

• Regulador de presión de combustible defectuoso 

• Inyector(es) de combustible defectuoso(s)

• Tubería de retorno de combustible obstruida

• Bujía(s) de encendido sucia(s) 

• Cable(s) de encendido defectuoso(s) 

• Ajuste de encendido 

• Sensor de oxígeno defectuoso 

• Sensor de aire/combustible defectuoso

• PCV defectuosa

• EVAP defectuoso 

• Cableado asociado

• Temperatura refrigerante del motor 

• Pérdida de vacío 

• ECU defectuosa 

• Medidor de masa de aire defectuoso 

• Medidor de flujo de aire defectuoso 

• Sensor MAP defectuoso 

• Válvula de control de ralentí defectuosa 

• Regulador de presión de combustible defectuoso 

• Bomba de combustible defectuosa

• Filtro de combustible obstruido (malla)

• Inyector(es) de combustible defectuoso(s) 

• PCV defectuosa 

• Cableado asociado 

• Pérdida de gas de escape

• Sensor de oxígeno defectuoso

• Sensor de aire/combustible defectuoso 

• Ajuste de encendido

• Válvula EGR

Causas de los códigos de aire/combustible

• Filtro de aire obstruido 

• ECU defectuosa 

• Medidor de masa de aire defectuoso 

• Medidor de flujo de aire defectuoso 

• Sensor MAP defectuoso 

• Válvula de control de ralentí defectuosa 

• Regulador de presión de combustible defectuoso 

• Inyector(es) de combustible defectuoso(s)

• Tubería de retorno de combustible obstruida

• Bujía(s) de encendido sucia(s) 

• Cable(s) de encendido defectuoso(s) 

• Ajuste de encendido 

• Sensor de oxígeno defectuoso 

• Sensor de aire/combustible defectuoso

• PCV defectuosa

• EVAP defectuoso 

• Cableado asociado

• Temperatura refrigerante del motor 

• Pérdida de vacío 

• ECU defectuosa 

• Medidor de masa de aire defectuoso 

• Medidor de flujo de aire defectuoso 

• Sensor MAP defectuoso 

• Válvula de control de ralentí defectuosa 

• Regulador de presión de combustible defectuoso 

• Bomba de combustible defectuosa

• Filtro de combustible obstruido (malla)

• Inyector(es) de combustible defectuoso(s) 

• PCV defectuosa 

• Cableado asociado 

• Pérdida de gas de escape

• Sensor de oxígeno defectuoso

• Sensor de aire/combustible defectuoso 

• Ajuste de encendido

• Válvula EGR

Causas de una condición de mezcla rica

Causas de una condición de mezcla pobre
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SISTEMA DE NUMERACIÓN DE PARTES
RANGOS DE NÚMEROS DE PARTE DENSO

De 234-1000
a

234-1999
t

1 cable  
no caliente

De 234-2000
a

234-2999
t

2 cables  
no calientes

De 234-3000
a

234-3999
t

3 cables 
calientes

De 234-4000
a

234-4999
t

4 cables 
calientes

De 234-5000
a

234-5999
t

5 cables 
calientes A/F

De 234-9000
a

234-9999
t

4 cables 
calientes A/F

INFORMACIÓN SOBRE NÚMEROS DE PARTE 
UNIVERSALES Y DE BRIDA UNIVERSAL

NÚMERO DE 
PARTE DENSO CABLE(S) TIPO*

234-1000 1 cable  Universal
234-1057 1 cable  Brida universal 44
234-2000 2 cables Universal
234-2050 2 cables Brida universal 44
234-2071 2 cables Brida universal 54
234-3000 3 cables Universal
234-3050 3 cables Brida universal 44
234-3090 3 cables Universal
234-4000 4 cables Universal
234-4050 4 cables Brida universal 44
234-4200 4 cables Universal
234-4201 4 cables Universal
234-4206 4 cables Brida universal 44
234-4207 4 cables Brida universal 54
234-4208 4 cables Brida universal 54
234-4209 4 cables Universal
234-4210 4 cables Universal
234-4212 4 cables Universal
234-4700 4 cables Universal

*Nota:  no todos los universales son iguales. Consulte la infor-
mación sobre aplicaciones que se encuentran en el 
catálogo para seleccionar.
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NOTAS



APPLICATION INFORMATION       
RENSEIGNEMENTS SUR L’APPLICATION       
INFORMACIÓN SOBRE APLICACIONES

OXYGEN & AIR/FUEL SENSOR 
CAPTEUR D’OXYGÈN ET D´AIR/CARBURANT

SENSOR DE OXÍGENO Y DE AIRE/COMBUSTIBLE



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

ACURA
CL

L4-2.2 1997 234-4095 234-4209 234-4601 234-4209

L4-2.3 1999-1998 234-4095 234-4209 234-4601 234-4209

V6-3.0 1999-1997 234-4099 234-4209 234-4601 234-4209

V6-3.2 2003-2001 234-4727 - 234-4621 234-4209

CSX
L4-2.0 2011-2006 234-9076 - 234-4358 -

EL
L4-1.6 2000-1999 234-4733 - 234-4098 234-4209

L4-1.6 1998-1997 234-4099 234-4209 234-4659 234-4209

L4-1.7 2005-2004 234-9017 - 234-4220 234-4209

L4-1.7 2003-2001 234-4122 - 234-4621 234-4209

ILX
L4-1.5 2014-2013 234-9117 - 234-4743 -

L4-2.0 2015 234-9119 - 234-4979 -

L4-2.0 2014-2013 234-9119 - 234-4350 -

L4-2.4 2016 234-9131 - 234-4786 -

L4-2.4 2015-2013 234-9118 - 234-4581 -

INTEGRA
L4-1.6 1989-1988 234-1009 234-1000 - -

L4-1.6 1987-1986 234-1017 234-1000 - -

L4-1.7 1993-1992 234-4099 234-4209 - -

L4-1.8 2001-1996 234-4011 234-4209 234-4659 234-4209

L4-1.8 1995-1994 234-4011 234-4209 - -

L4-1.8 1993-1992 234-4099 234-4209 - -

L4-1.8 1991 234-1017 234-1000 - -

L4-1.8 1990 234-1009 234-1000 - -

LEGEND
V6-2.5 1987-1986 234-1009  4 234-1000  4 - -

V6-2.5 1987-1986 234-1017  5 234-1000  5 - -

V6-2.7 1990-1987 234-1009  4 234-1000  4 - -

V6-2.7 1990-1987 234-1017  5 234-1000  5 - -

V6-3.2 1995-1991 234-4093  4 234-4209  4 - -

V6-3.2 1995-1991 234-4065  5 234-4209  5 - -

MDX
V6-3.5 2016-2014 234-5056  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2016-2014 234-5056  16 - 234-4790  16 -

V6-3.5 2006-2003 234-5010  15 - 234-4355  15 -

V6-3.5 2006-2003 234-5010  16 - 234-4368  16 -

V6-3.5 2002-2001 234-4368 - 234-4601 234-4209

2 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

ACURA  [cont]

MDX  [cont]

V6-3.7 2013-2010 234-5098  1 - 234-4461  1 -

V6-3.7 2009-2007 234-5053  1 - 234-4351  1 -

NSX
V6-3.0 2005-2000 234-4729  15 - 234-4093  15 234-4209  15

V6-3.0 2005-2000 234-4729  16 - 234-4621  16 234-4209  16

V6-3.0 1999-1995 234-4093  15 234-4209  15 234-4099  15 234-4209  15

V6-3.0 1999-1995 234-4065  16 234-4209  16 234-4092  16 234-4209  16

V6-3.0 1994-1991 234-4093  15 234-4209  15 - -

V6-3.0 1994-1991 234-4065  16 234-4209  16 - -

V6-3.2 2005-2000 234-4730  15 - 234-4093  15 234-4209  15

V6-3.2 2005-2000 234-4730  16 - 234-4621  16 234-4209  16

V6-3.2 1999-1997 234-4100  15 234-4209  15 234-4099  15 234-4209  15

V6-3.2 1999-1997 234-4100  16 234-4209  16 234-4092  16 234-4209  16

RDX
L4-2.3 2012-2007 234-9061 - 234-4351 -

V6-3.5 2016 234-5056  16 - 234-4790  16 -

V6-3.5 2016 . 234-5056  15 - - -

V6-3.5 2015-2013 234-5056  15 - 234-4743  15 -

V6-3.5 2015-2013 234-5056  16 - 234-4461  16 -

RL
V6-3.5 2008-2005 234-5010  15 - 234-4355  15 -

V6-3.5 2008-2005 234-5010  16 - 234-4368  16 -

V6-3.5 2004 234-4443  1 - 234-4097 234-4209

V6-3.5 2003-1996 234-4093  4 234-4209  4 234-4097 234-4209

V6-3.5 2003-1996 234-4065  5 234-4209  5 - -

V6-3.7 2012-2011 234-5098  15 - 234-4461  15 -

V6-3.7 2012-2011 234-5098  16 - 234-4351  16 -

V6-3.7 2010-2009 234-5018  15 - 234-4461  15 -

V6-3.7 2010-2009 234-5018  16 - 234-4351  16 -

RLX
V6-3.5 2016 - - 234-4790  16 -

V6-3.5 2016 Gas Engine 234-5056  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2016 Hybrid Engine 234-5152  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2015 234-5056  16 - 234-4790  16 -

V6-3.5 2015 AWD 234-5056  15 - - -

V6-3.5 2015 FWD 234-5056  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2014 Gas Engine 234-5056  15 - 234-4790  15 -

V6-3.5 2014 Gas Engine 234-5056  16 - 234-4781  16 -

V6-3.5 2014 Hybrid Engine 234-5152  15 - 234-4790  15 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 3
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

ACURA  [cont]

RLX  [cont]

V6-3.5 2014 Hybrid Engine 234-5152  16 - 234-4781  16 -

RSX
L4-2.0 2006-2005 Auto Trans 234-9065 - 234-4354 -

L4-2.0 2006-2005 Manual Trans 234-9064 - 234-4354 -

L4-2.0 2004-2002 Exc. Type S; Auto Trans 234-9006 - 234-4122 -

L4-2.0 2004-2002 Exc. Type S; Manual Trans 234-9004 - 234-4122 -

L4-2.0 2004-2002 Type S 234-9005 - 234-4360 -

SLX
V6-3.2 1997-1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V6-3.5 1999-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

TL
L5-2.5 1998-1995 234-4726 - 234-4097 234-4209

V6-3.2 2008-2007 234-5010  1 - 234-4351  1 -

V6-3.2 2006-2004 234-5010  16 - 234-4368  16 -

V6-3.2 2006-2004 Auto Trans 234-5010  15 - 234-4355  15 -

V6-3.2 2006-2004 Manual Trans 234-5010  15 - 234-4368  15 -

V6-3.2 2003-2000 234-4727 - 234-4621 234-4209

V6-3.2 1999 Calif. 234-4065 234-4209 234-4621 234-4209

V6-3.2 1999 Exc. Calif. 234-4065 234-4209 234-4601 234-4209

V6-3.2 1998-1996 234-4093  4 234-4209  4 234-4097 234-4209

V6-3.2 1998-1996 234-4065  5 234-4209  5 - -

V6-3.5 2014-2009 234-5098  1 - 234-4461  1 -

V6-3.5 2008-2007 234-5010  1 - 234-4351  1 -

V6-3.7 2014-2010 234-5098  16 - 234-4461  16 -

V6-3.7 2014-2010 Auto Trans 234-5098  15 - 234-4461  15 -

V6-3.7 2014-2010 Manual Trans 234-5098  15 - 234-4543  15 -

V6-3.7 2009 234-5098  1 - 234-4461  1 -

TLX
L4-2.4 2015 234-9131 - 234-4786 -

V6-3.5 2015 234-5056  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2015 234-5056  16 - 234-4790  16 -

TSX
L4-2.4 2014-2009 234-9091 - 234-4462 -

L4-2.4 2008-2004 234-9066 - 234-4363 -

V6-3.5 2014-2010 234-5098  1 - 234-4461  1 -

VIGOR
L5-2.5 1994-1992 234-4011 234-4209 - -

ZDX
V6-3.7 2013 234-5098  15 - 234-4787  15 -

V6-3.7 2013 234-5098  16 - 234-4461  16 -

4 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

ACURA  [cont]

ZDX  [cont]

V6-3.7 2012-2010 234-5098  1 - 234-4461  1 -

ALFA ROMEO
164

V6-3.0 1994 - 234-3090 - -

V6-3.0 1993-1991 234-3048 234-3000 - -

GTV-6
V6-2.5 1986-1983 234-3027 234-3000 - -

V6-2.5 1982-1981 - 234-1000 - -

MILANO
V6-2.5 1989-1988 234-3048 234-3000 - -

V6-2.5 1987 234-3027 234-3000 - -

V6-3.0 1989-1987 234-3048 234-3000 - -

SPIDER
L4-2.0 1994-1990 234-3048 234-3000 - -

L4-2.0 1989-1986 234-3027 234-3000 - -

L4-2.0 1985-1982 - 234-1000 - -

AM GENERAL
HUMMER

V8-5.7 1996-1995 234-1001 234-1000 - -

AMERICAN MOTORS
AMX

L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

CONCORD
L4-2.5 1982 Calif. 234-2007 234-2000 - -

L4-2.5 1982 Exc. Calif. 234-1003 234-1000 - -

L4-2.5 1981-1980 234-2007 234-2000 - -

L6-4.2 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

EAGLE
L4-2.5 1984-1983 234-1003 234-1000 - -

L4-2.5 1982 Calif. 234-2007 234-2000 - -

L4-2.5 1982 Exc. Calif. 234-1003 234-1000 - -

L4-2.5 1981 234-2007 234-2000 - -

L6-4.2 1988-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

PACER
L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 5



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

AMERICAN MOTORS  [cont]

SPIRIT
L4-2.5 1982 Calif. 234-2007 234-2000 - -

L4-2.5 1982 Exc. Calif. 234-1003 234-1000 - -

L4-2.5 1981-1980 234-2007 234-2000 - -

L6-4.2 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

ASUNA
GT

L4-1.6 1993 234-1001 234-1000 - -

SE
L4-1.6 1993 234-1001 234-1000 - -

SUNFIRE
L4-1.8 1993 234-4062 234-4209 - -

SUNRUNNER
L4-1.6 1993 Calif. 234-4060 234-4209 - -

L4-1.6 1993 Exc. Calif. 234-3004 234-3000 - -

L4-1.6 1992 234-3004 234-3000 - -

AUDI
80

L4-2.0 1990-1988 234-3048 234-3000 - -

L5-2.3 1992-1991 234-3048 234-3000 - -

80 QUATTRO
L5-2.3 1992-1988 234-3048 234-3000 - -

90
L4-2.0 1988 234-3048 234-3000 - -

L5-2.3 1991-1988 234-3048 234-3000 - -

V6-2.8 1995-1994 234-3101  1 234-3090  1 - -

V6-2.8 1993 234-3101 234-3090 - -

90 QUATTRO
L5-2.3 1992-1988 234-3048 234-3000 - -

V6-2.8 1995-1993 From Chassis # 8CP-190-001 234-3101  1 234-3090  1 - -

V6-2.8 1993 To Chassis # 8CP-190-000 234-3032 234-3000 - -

100 QUATTRO
L5-2.3 1991-1989 234-3048 234-3000 - -

V6-2.8 1994 3 Lead Sensor 234-3101  1 234-3090  1 - -

V6-2.8 1994 4 Lead Sensor 234-4660  1 234-4201  1 - -

V6-2.8 1993-1992 To Chassis #4A-P-022 306 234-3032  1 234-3000  1 - -

V6-2.8 1993 From Chassis #4A-P-022 307 234-3101  1 234-3090  1 - -

6 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [cont]

100 SERIES
L5-2.3 1991-1989 234-3048 234-3000 - -

V6-2.8 1994-1993 3 Lead Sensor 234-3101  1 234-3090  1 - -

V6-2.8 1994 4 Lead Sensor 234-4660  1 234-4201  1 - -

V6-2.8 1992 234-3032  1 234-3000  1 - -

200
L5-2.2 1991-1989 234-3048 234-3000 - -

200 QUATTRO
L5-2.2 1991-1989 234-3048 234-3000 - -

4000
L4-1.6 1980 - 234-1000 - -

L4-1.7 1983-1981 - 234-1000 - -

L4-1.8 1987-1985 234-3019 234-3090 - -

L4-1.8 1984 - 234-1000 - -

L5-2.2 1986-1980 - 234-1000 - -

4000 QUATTRO
L5-2.2 1987-1984 234-1011 234-1000 - -

5000
L5-2.2 1988-1986 Turbo 234-3048 234-3000 - -

L5-2.2 1987-1979 Non-Turbo - 234-1000 - -

L5-2.2 1985-1982 Turbo 234-1011 234-1000 - -

L5-2.3 1988-1987 234-3048 234-3000 - -

5000 QUATTRO
L5-2.2 1988-1986 234-3048 234-3000 - -

L5-2.3 1988-1987 234-3048 234-3000 - -

A3
L4-1.8 2015 234-5143 - - -

L4-2.0 2015 Diesel Engine 234-5036 - - -

L4-2.0 2013-2010 Diesel Engine 234-5036 - 234-5116 -

L4-2.0 2013-2008 Gas Engine; CBFA Engine 234-5036 - 234-4754 -

L4-2.0 2013-2008 Gas Engine; CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

L4-2.0 2013-2008 Gas Engine; CCTA Engine 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2008-2006 Gas Engine; BPY Engine 234-5107 - 234-4754 -

A3 QUATTRO
L4-2.0 2015 Gas Engine 234-5185 - 234-4992 -

L4-2.0 2013-2010 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2009 CBFA Engine 234-5036 - 234-4754 -

L4-2.0 2009 CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

L4-2.0 2009 CCTA Engine 234-5107 - 234-4754 -

V6-3.2 2009-2006 234-5102  4 - 234-4832  4 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 7

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [cont]

A3 QUATTRO  [cont]

V6-3.2 2009-2006 234-5125  5 - 234-4849  5 -

A4
L4-1.8 2006-2001 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.8 2000 234-4874 - 234-4874 -

L4-1.8 1999-1997 234-4666 234-4201 234-4664 234-4200

L4-2.0 2015-2011 234-5019 - 234-4754 -

L4-2.0 2010-2009 CAEB Engine 234-5019 - 234-4231 -

L4-2.0 2009 BWT Engine 234-5102 - 234-4829 -

L4-2.0 2008-2005 234-5102 - 234-4829 -

V6-2.8 2001-2000 234-4812  1 - 234-4812  1 -

V6-2.8 1999-1997 AHA Engine 234-4664  1 234-4200  1 234-4661  1 234-4201  1

V6-2.8 1997-1996 AFC Engine 234-3102  1 234-3090  1 234-4661  1 234-4201  1

V6-3.0 2005 234-5028  4 - 234-4808  4 -

V6-3.0 2005 234-5028  5 - 234-4809  5 -

V6-3.0 2004-2002 234-5028  1 - 234-4874  1 -

V6-3.2 2008-2007 234-5120  4 - 234-4413  4 -

V6-3.2 2008-2007 234-5120  5 - 234-4414  5 -

V6-3.2 2006 From Chassis #8E-6-035 001 234-5120  4 - 234-4413  4 -

V6-3.2 2006 From Chassis #8E-6-035 001 234-5120  5 - 234-4414  5 -

V6-3.2 2006 To Chassis #8E-6-035 000 234-5120  4 - 234-4409  4 -

V6-3.2 2006 To Chassis #8E-6-035 000 234-5120  5 - 234-4408  5 -

A4 ALLROAD
L4-2.0 2015-2013 234-5019 - 234-4754 -

A4 QUATTRO
L4-1.8 2005-2001 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.8 2000-1997 AEB Engine 234-4666 234-4201 234-4664 234-4200

L4-1.8 2000 ATW Engine 234-4874 - 234-4874 -

L4-2.0 2015-2011 234-5019 - 234-4754 -

L4-2.0 2010-2009 CAEB Engine 234-5019 - 234-4231 -

L4-2.0 2009 BWT Engine 234-5102 - 234-4829 -

L4-2.0 2008-2005 234-5102 - 234-4829 -

V6-2.8 2001-2000 234-4812  1 - 234-4812  1 -

V6-2.8 1999-1998 234-4664  1 234-4200  1 234-4661  1 234-4201  1

V6-2.8 1997-1996 234-3102  1 234-3090  1 234-4661  1 234-4201  1

V6-3.0 2006-2005 234-5028  4 - 234-4808  4 -

V6-3.0 2006-2005 234-5028  5 - 234-4809  5 -

V6-3.0 2004-2002 234-5028  1 - 234-4874  1 -

V6-3.2 2009-2007 BKH Engine 234-5120  4 - 234-4413  4 -

V6-3.2 2009-2007 BKH Engine 234-5120  5 - 234-4414  5 -

V6-3.2 2009 CALA Engine 234-5164  1 - 234-4120  1 -

8 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [cont]

A4 QUATTRO  [cont]

V6-3.2 2006 From Chassis #8E-6-035 001 234-5120  4 - 234-4413  4 -

V6-3.2 2006 From Chassis #8E-6-035 001 234-5120  5 - 234-4414  5 -

V6-3.2 2006 To Chassis #8E-6-035 000 234-5120  4 - 234-4409  4 -

V6-3.2 2006 To Chassis #8E-6-035 000 234-5120  5 - 234-4408  5 -

V6-3.2 2005 234-5120  4 - 234-4409  4 -

V6-3.2 2005 234-5120  5 - 234-4408  5 -

A5
L4-2.0 2014-2011 234-5019 - 234-4754 -

L4-2.0 2010 234-5019 - 234-4231 -

A5 QUATTRO
L4-2.0 2015-2011 234-5019 - 234-4754 -

L4-2.0 2010 234-5019 - 234-4231 -

V6-3.2 2010-2008 LEV 234-5120  1 - 234-4120  1 -

V6-3.2 2010-2008 ULEV 234-5164  1 - 234-4120  1 -

A6
L4-2.0 2015-2012 234-5019 - 234-4754 -

V6-2.8 2001-2000 234-4812  1 - 234-4812  1 -

V6-2.8 1999 234-4664  1 234-4200  1 234-4661  1 234-4201  1

V6-2.8 1998 From Serial #4B-W-000 001 234-4664  1 234-4200  1 234-4661  1 234-4201  1

V6-2.8 1998 To Serial #4A-W-005 000 234-3101  1 234-3090  1 234-4660  1 234-4201  1

V6-2.8 1997-1996 234-3101  1 234-3090  1 234-4660  1 234-4201  1

V6-2.8 1995 234-3101  1 234-3090  1 - -

V6-3.0 2004-2002 234-5028  1 - 234-4874  1 -

V6-3.2 2011-2010 Cylinder 1,2,3 234-5164 - 234-4408 -

V6-3.2 2011-2010 Cylinder 4,5,6 234-5164 - 234-4409 -

V6-3.2 2009-2006 Cylinder 1,2,3 234-5120 - 234-4414 -

V6-3.2 2009-2006 Cylinder 4,5,6 234-5120 - 234-4413 -

A6 QUATTRO
L4-2.0 2015-2013 234-5019 - 234-4754 -

V6-2.7 2004-2002 234-4859  1 - 234-4874  1 -

V6-2.7 2001-2000 234-4812  1 - 234-4812  1 -

V6-2.8 2001-2000 234-4812  1 - 234-4812  1 -

V6-2.8 1999 234-4664  1 234-4200  1 234-4661  1 234-4201  1

V6-2.8 1998 From Serial #4B-W-000 001 234-4664  1 234-4200  1 234-4661  1 234-4201  1

V6-2.8 1998 To Serial #4A-W-005 000 234-3101  1 234-3090  1 234-4662  1 234-4201  1

V6-2.8 1997-1996 234-3101  1 234-3090  1 234-4662  1 234-4201  1

V6-2.8 1995 234-3101  1 234-3090  1 - -

V6-3.0 2015-2014 Diesel Engine 234-5036 - - -

V6-3.0 2015-2014 Gas Engine 234-5164  1 - 234-4120  1 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 9

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [cont]

A6 QUATTRO  [cont]

V6-3.0 2013-2012 234-5164  1 - 234-4120  1 -

V6-3.0 2011-2009 CCAA Engine; Cylinder 1,2,3 234-5164 - 234-4414 -

V6-3.0 2011-2009 CCAA Engine; Cylinder 4,5,6 234-5164 - 234-4413 -

V6-3.0 2009 CAJA Engine; Cylinder 1,2,3 234-5164 - 234-4408 -

V6-3.0 2009 CAJA Engine; Cylinder 4,5,6 234-5164 - 234-4409 -

V6-3.0 2004-2002 234-5028  1 - 234-4874  1 -

V6-3.2 2008-2005 Cylinder 1,2,3 234-5120 - 234-4414 -

V6-3.2 2008-2005 Cylinder 4,5,6 234-5120 - 234-4413 -

V8-4.2 2011 Cylinder 1,2,3,4 234-5129 - 234-4485 -

V8-4.2 2011 Cylinder 5,6,7,8 234-5129 - 234-4485 -

V8-4.2 2010-2007 234-5129  4 - 234-4485  4 -

V8-4.2 2010-2007 234-5129  5 - 234-4832  5 -

V8-4.2 2006-2005 234-5129  1 - 234-4833  1 -

V8-4.2 2004-2000 234-4812  1 - 234-4812  1 -

A7 QUATTRO
V6-3.0 2015-2014 Diesel Engine 234-5036 - - -

V6-3.0 2015-2014 Gas Engine 234-5164  1 - 234-4120  1 -

V6-3.0 2013-2012 234-5164  1 - 234-4120  1 -

A8
V8-3.7 1999-1997 234-4664  1 234-4200  1 234-4662  1 234-4201  1

A8 QUATTRO
V6-3.0 2015-2014 Diesel Engine 234-5036 - - -

V6-3.0 2015 Gas Engine; Cylinder 1,2,3 234-5183 - 234-4990 -

V6-3.0 2015 Gas Engine; Cylinder 4,5,6 234-5183 - 234-4991 -

V6-3.0 2014 Gas Engine 234-5160  1 - 234-4120  1 -

V6-3.0 2013 234-5160  1 - 234-4120  1 -

V8-4.0 2015-2013 Cylinder 1,2,3,4 234-5161 - 234-4833 -

V8-4.0 2015-2013 Cylinder 5,6,7,8 234-5162 - 234-4833 -

V8-4.2 2012-2011 Cylinder 1,2,3,4 234-5093 - 234-4485 -

V8-4.2 2012-2011 Cylinder 5,6,7,8 234-5094 - 234-4485 -

V8-4.2 2010-2007 Cylinder 1,2,3,4 234-5114 - 234-4485 -

V8-4.2 2010-2007 Cylinder 5,6,7,8 234-5114 - 234-4808 -

V8-4.2 2006-2004 234-5115  1 - 234-4874  1 -

V8-4.2 2003-2001 AUX Engine 234-4872  4 - 234-4844  4 -

V8-4.2 2003-2001 AUX Engine 234-4872  5 - 234-4812  5 -

V8-4.2 2003-2000 AKB Engine 234-4872  1 - 234-4812  1 -

V8-4.2 1999-1997 234-4664  1 234-4200  1 234-4662  1 234-4201  1

W12-6.0 2009-2008 Cylinder 1,2,3 234-5019 - 234-4809 -

W12-6.0 2009-2008 Cylinder 10,11,12 234-5008 - 234-4809 -

W12-6.0 2009-2008 Cylinder 4,5,6 234-5119 - 234-4809 -

10 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [cont]

A8 QUATTRO  [cont]

W12-6.0 2009-2008 Cylinder 7,8,9 234-5103 - 234-4846 -

W12-6.0 2007 From Chassis #4E-7-017 625; Cylinder 1,2,3 234-5114 - 234-4809 -

W12-6.0 2007 From Chassis #4E-7-017 625; Cylinder 10,11,12 234-5114 - 234-4809 -

W12-6.0 2007 From Chassis #4E-7-017 625; Cylinder 4,5,6 234-5114 - 234-4809 -

W12-6.0 2007 From Chassis #4E-7-017 625; Cylinder 7,8,9 234-5103 - 234-4846 -

W12-6.0 2007 To Chassis #4E-7-017 624; Cylinder 1,2,3 234-5148 - 234-4809 -

W12-6.0 2007 To Chassis #4E-7-017 624; Cylinder 10,11,12 234-5045 - 234-4809 -

W12-6.0 2007 To Chassis #4E-7-017 624; Cylinder 4,5,6 234-5129 - 234-4809 -

W12-6.0 2007 To Chassis #4E-7-017 624; Cylinder 7,8,9 234-5045 - 234-4846 -

W12-6.0 2006-2005 Cylinder 1,2,3 234-5148 - 234-4809 -

W12-6.0 2006-2005 Cylinder 10,11,12 234-5045 - 234-4809 -

W12-6.0 2006-2005 Cylinder 4,5,6 234-5129 - 234-4809 -

W12-6.0 2006-2005 Cylinder 7,8,9 234-5045 - 234-4846 -

W12-6.3 2015 Cylinder 1,3,5 234-5102 - 234-4935 -

W12-6.3 2015 Cylinder 2,4,6 234-5009 - 234-4993 -

W12-6.3 2015 Cylinder 7,9,11 234-5019 - 234-4995 -

W12-6.3 2015 Cylinder 8,10,12 234-5102 - 234-4994 -

W12-6.3 2014-2012 Cylinder 1,3,5 234-5143 - 234-4591 -

W12-6.3 2014-2012 Cylinder 7,9,11 234-5145 - 234-4717 -

W12-6.3 2014-2012 Cylinder 8,10,12 234-5146 - 234-4737 -

W12-6.3 2014 Cylinder 2,4,6 234-5144 - 234-4591 -

W12-6.3 2013-2012 Cylinder 2,4,6 234-5144 - 234-4589 -

ALLROAD
L4-2.0 2015-2013 234-5019 - 234-4754 -

ALLROAD QUATTRO
V6-2.7 2005-2002 234-4859  1 - 234-4874  1 -

V6-2.7 2001 234-4812  1 - 234-4812  1 -

V8-4.2 2005-2003 234-5028  1 - 234-4874  1 -

CABRIOLET
V6-2.8 1998-1994 234-3101  1 234-3090  1 234-4661  1 234-4201  1

COUPE
L5-2.2 1987-1981 - 234-1000 - -

L5-2.3 1987 234-3048 234-3000 - -

COUPE QUATTRO
L5-2.3 1991-1990 234-3048 234-3000 - -

Q3
L4-2.0 2015 234-5034 - 234-4754 -

Q3 QUATTRO
L4-2.0 2015 234-5034 - 234-4754 -

Q5
L4-2.0 2015-2013 Flex Fuel Engine 234-5019 - 234-4754 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 11

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [cont]

Q5  [cont]

L4-2.0 2015-2013 Hybrid Engine 234-5163 - 234-4754 -

L4-2.0 2012-2011 234-5019 - 234-4754 -

V6-3.0 2015-2014 Diesel Engine 234-5036 - - -

V6-3.0 2015-2014 Gas Engine 234-5164  1 - 234-4120  1 -

V6-3.0 2013 234-5164  1 - 234-4120  1 -

V6-3.2 2012-2010 234-5164  1 - 234-4120  1 -

V6-3.2 2009 From 02/16/2009 234-5164  1 - 234-4120  1 -

V6-3.2 2009 To 02/16/2009 234-5120  1 - 234-4120  1 -

Q7
V6-3.0 2015-2011 Gas Engine 234-5092  4 - 234-4484  4 -

V6-3.0 2015-2011 Gas Engine 234-5164  5 - 234-4414  5 -

V6-3.0 2015-2009 Diesel Engine 234-5036 - - -

V6-3.6 2010-2007 234-5019  4 - 234-4485  4 -

V6-3.6 2010-2007 234-5125  5 - 234-4485  5 -

V8-4.2 2010-2007 234-5045  4 - 234-4843  4 -

V8-4.2 2010-2007 234-5045  5 - 234-4833  5 -

QUATTRO
L5-2.2 1986-1983 234-1011 234-1000 - -

R8
V8-4.2 2015-2014 Cylinder 1,2,3,4 234-5108 - 234-4829 -

V8-4.2 2015-2014 Cylinder 5,6,7,8 234-5114 - 234-4829 -

V8-4.2 2012-2008 Cylinder 1,2,3,4 234-5108 - 234-4829 -

V8-4.2 2012-2008 Cylinder 5,6,7,8 234-5114 - 234-4829 -

V10-5.2 2015-2014 Cylinder 1,2,3,4,5 234-5019 - 234-4829 -

V10-5.2 2015-2014 Cylinder 6,7,8,9,10 234-5036 - 234-4829 -

V10-5.2 2012-2010 Cylinder 1,2,3,4,5 234-5019 - 234-4829 -

V10-5.2 2012-2010 Cylinder 6,7,8,9,10 234-5036 - 234-4829 -

RS4
V8-4.2 2008-2007 Cylinder 1,2,3,4 234-5114 - 234-4849 -

V8-4.2 2008-2007 Cylinder 5,6,7,8 234-5114 - 234-4832 -

RS5
V8-4.2 2015-2013 234-5093  1 - 234-4485  1 -

RS6
V8-4.2 2004-2003 234-4812  1 - 234-4812  1 -

RS7
V8-4.0 2015-2014 Cylinder 1,2,3,4 234-5161 - 234-4833 -

V8-4.0 2015-2014 Cylinder 5,6,7,8 234-5162 - 234-4833 -

S3
L4-2.0 2015 234-5185 - 234-4992 -

12 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [cont]

S4
L5-2.2 1994-1992 234-3019 234-3090 - -

V6-2.7 2002-2000 234-4812  1 - 234-4812  1 -

V6-3.0 2015 234-5164  1 - - -

V6-3.0 2014-2010 234-5164  1 - 234-4120  1 -

V8-4.2 2009-2004 234-5028  1 - 234-4874  1 -

S5
V6-3.0 2015 234-5164  1 - - -

V6-3.0 2014-2010 234-5164  1 - 234-4120  1 -

V8-4.2 2012-2008 234-5110  1 - 234-4485  1 -

S6
L5-2.2 1997-1995 234-3019 234-3090 - -

V8-4.0 2015-2013 Cylinder 1,2,3,4 234-5161 - 234-4833 -

V8-4.0 2015-2013 Cylinder 5,6,7,8 234-5162 - 234-4833 -

V8-4.2 2003-2002 234-4812  1 - 234-4812  1 -

V10-5.2 2011-2008 Cylinder 1,2,3 234-5019 - 234-4485 -

V10-5.2 2011-2008 Cylinder 4,5 234-5009 - 234-4834 -

V10-5.2 2011-2008 Cylinder 6,7,8 234-5019 - 234-4849 -

V10-5.2 2011-2008 Cylinder 9,10 234-5036 - 234-4871 -

V10-5.2 2007 Cylinder 1,2,3 234-5110 - 234-4485 -

V10-5.2 2007 Cylinder 4,5 234-5108 - 234-4834 -

V10-5.2 2007 Cylinder 6,7,8 234-5104 - 234-4849 -

V10-5.2 2007 Cylinder 9,10 234-5118 - 234-4871 -

S7
V8-4.0 2015-2013 Cylinder 1,2,3,4 234-5161 - 234-4833 -

V8-4.0 2015-2013 Cylinder 5,6,7,8 234-5162 - 234-4833 -

S8
V8-4.0 2015-2013 Cylinder 1,2,3,4 234-5161 - 234-4833 -

V8-4.0 2015-2013 Cylinder 5,6,7,8 234-5162 - 234-4833 -

V8-4.2 2003-2001 234-4872  1 - 234-4812  1 -

V10-5.2 2009-2008 Cylinder 1,2,3 234-5019 - 234-4834 -

V10-5.2 2009-2008 Cylinder 4,5 234-5022 - 234-4834 -

V10-5.2 2009-2008 Cylinder 6,7,8 234-5019 - 234-4485 -

V10-5.2 2009-2008 Cylinder 9,10 234-5008 - 234-4485 -

V10-5.2 2007 Cylinder 1,2,3 234-5129 - 234-4834 -

V10-5.2 2007 Cylinder 4,5 234-5114 - 234-4834 -

V10-5.2 2007 Cylinder 6,7,8 234-5131 - 234-4485 -

V10-5.2 2007 Cylinder 9,10 234-5105 - 234-4485 -

SQ5
V6-3.0 2015-2014 234-5164  1 - 234-4120  1 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 13
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [cont]

TT
L4-1.8 2006-2001 AWP Engine 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.8 2001-2000 ATC Engine 234-4874 - 234-4859 -

L4-2.0 2009-2008 234-5107 - 234-4829 -

TT QUATTRO
L4-1.8 2006-2003 234-5028 - 234-4753 -

L4-1.8 2002-2001 AWP Engine 234-5115 - 234-4753 -

L4-1.8 2002 AMU Engine 234-4753 - 234-4753 -

L4-1.8 2001 AMU Engine; From Chassis #8N-1-034-001 234-4753 - 234-4753 -

L4-1.8 2001 AMU Engine; To Chassis #8N-1-034-000 234-4753 - 234-4874 -

L4-1.8 2000 AMU Engine 234-4753 - 234-4753 -

L4-1.8 2000 ATC Engine 234-4874 - 234-4874 -

L4-2.0 2014-2009 234-5107 - 234-4829 -

L5-2.5 2013-2012 234-5009 - 234-4754 -

V6-3.2 2009-2008 234-5102  4 - 234-4836  4 -

V6-3.2 2009-2008 234-5125  5 - 234-4829  5 -

V6-3.2 2006-2004 234-5106  4 - 234-4809  4 -

V6-3.2 2006-2004 234-5045  5 - 234-4808  5 -

V8 QUATTRO
V8-3.6 1991-1990 Auto Trans 234-3019 234-3090 - -

V8-3.6 1991-1990 Manual Trans 234-3048 234-3000 - -

V8-4.2 1994-1992 234-3048 234-3000 - -

BENTLEY
CONTINENTAL

V8-4.0 2015 Cylinder 1,2,3,4 234-5162 - 234-4829 -

V8-4.0 2015 Cylinder 5,6,7,8 234-5163 - 234-4754 -

W12-6.0 2015 Cylinder 1,2,3,4,5,6 234-5102 - 234-4809 -

W12-6.0 2015 Cylinder 7,8,9,10,11,12 234-5119 - 234-4809 -

MULSANNE
V8-6.8 2015 234-5143  1 - - -

BMW
1 SERIES M

L6-3.0 2011 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2011 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

128I
L6-3.0 2013-2008 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2013-2008 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

135I
L6-3.0 2013-2011 234-5079 - 234-4479 -

14 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

135I  [cont]

L6-3.0 2010-2008 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2010-2008 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

135IS
L6-3.0 2013 234-5079 - 234-4479 -

228I
L4-2.0 2015-2014 234-5054 - 234-4562 -

228I XDRIVE
L4-2.0 2015 234-5054 - 234-4562 -

318I
L4-1.8 1995-1993 234-4670 234-4200 - -

L4-1.8 1992 Convertible 234-4674 234-4200 - -

L4-1.8 1992 Sedan 234-4670 234-4200 - -

L4-1.8 1991 234-4674 234-4200 - -

L4-1.8 1985-1984 To 12/84 234-1015 234-1000 - -

L4-1.8 1985 From 12/84 234-3060 234-3000 - -

L4-1.9 1999-1996 234-4672 234-4201 234-4682 234-4201

318IS
L4-1.8 1995-1993 234-4670 234-4200 - -

L4-1.8 1992-1991 To 09/92 234-4674 234-4200 - -

L4-1.8 1992 From 09/92 234-4670 234-4200 - -

L4-1.9 1999-1996 234-4672 234-4201 234-4682 234-4201

318TI
L4-1.8 1995 234-4670 234-4200 - -

L4-1.9 1999-1996 234-4672 234-4201 234-4682 234-4201

320I
L4-1.8 1983-1980 234-1015 234-1000 - -

L4-2.0 2015-2012 234-5054 - 234-4562 -

L4-2.0 1979 234-1015 234-1000 - -

L6-2.0 1995-1992 Auto Trans 234-4481 - - -

L6-2.0 1995-1992 Manual Trans 234-4482 - - -

L6-2.2 2005-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

320I XDRIVE
L4-2.0 2015-2013 234-5054 - 234-4562 -

323CI
L6-2.5 2000 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

323I
L6-2.5 2011-2010 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-2.5 2011-2010 Cylinder 4,5,6. 234-5138 - 234-4892 -

L6-2.5 2009-2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

L6-2.5 2009-2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-2.5 2006 From 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 15
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

323I  [cont]

L6-2.5 2006 From 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-2.5 2006 To 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5135 - 234-4877 -

L6-2.5 2006 To 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5135 - 234-4892 -

L6-2.5 2000 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.5 1999 Convertible 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.5 1999 Sedan; w/ 16" Downstream Sensor 234-4789  1 - 234-4785  1 -

L6-2.5 1999 Sedan; w/ 39" Downstream Sensor 234-4789  1 - 234-4789  1 -

L6-2.5 1998 w/ 16" Downstream Sensor 234-4789  1 - 234-4785  1 -

L6-2.5 1998 w/ 39" Downstream Sensor 234-4789  1 - 234-4789  1 -

323IS
L6-2.5 1999-1998 w/ 16" Downstream Sensor 234-4789  1 - 234-4785  1 -

L6-2.5 1999-1998 w/ 39" Downstream Sensor 234-4789  1 - 234-4789  1 -

325
L6-2.7 1988-1986 234-3016 234-3000 - -

325CI
L6-2.5 2006-2004 M54 Engine 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-2.5 2006-2003 M56 Engine 234-5134  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-2.5 2003 M54 Engine; From 3/03 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-2.5 2003 M54 Engine; To 3/03 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.5 2002-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

325E
L6-2.7 1987-1984 234-3016 234-3000 - -

325ES
L6-2.7 1987-1986 234-3016 234-3000 - -

325I
L6-2.5 2005-2004 M54 Engine 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-2.5 2005-2003 M56 Engine 234-5134  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-2.5 2003 M54 Engine; From 3/03 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-2.5 2003 M54 Engine; To 3/03 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.5 2002-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.5 1995-1993 M50TU Engine; Auto Trans 234-4675 234-4200 - -

L6-2.5 1995-1993 M50TU Engine; Manual Trans 234-4670 234-4200 - -

L6-2.5 1993-1992 M20 Engine 234-4674 234-4200 - -

L6-2.5 1992 M50 Engine; Auto Trans 234-4675 234-4200 - -

L6-2.5 1992 M50 Engine; Manual Trans 234-4670 234-4200 - -

L6-2.5 1991-1989 234-4674 234-4200 - -

L6-2.5 1988-1987 To 09/87 234-4088 234-4000 - -

L6-2.5 1988 From 09/87 234-4674 234-4200 - -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

16 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

325I  [cont]

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5135 - 234-4876 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5135 - 234-4892 -

325IS
L6-2.5 1995-1993 M50TU Engine; Auto Trans 234-4675 234-4200 - -

L6-2.5 1995-1993 M50TU Engine; Manual Trans 234-4670 234-4200 - -

L6-2.5 1992 M50 Engine; Auto Trans 234-4675 234-4200 - -

L6-2.5 1992 M50 Engine; Manual Trans 234-4670 234-4200 - -

L6-2.5 1991-1989 234-4674 234-4200 - -

L6-2.5 1988-1987 To 09/87 234-4088 234-4000 - -

L6-2.5 1988 From 09/87 234-4674 234-4200 - -

325IX
L6-2.5 1991-1989 234-4674 234-4200 - -

L6-2.5 1988 From 09/87 234-4674 234-4200 - -

L6-2.5 1988 To 09/87 234-4088 234-4000 - -

325XI
L6-2.5 2005-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5135 - 234-4876 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5135 - 234-4892 -

328CI
L6-2.8 2000 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

328I
L4-2.0 2015-2012 234-5054 - 234-4562 -

L6-2.8 2000-1999 Sedan 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.8 1999 Convertible 234-4789  1 - 234-4789  1 -

L6-2.8 1998-1996 234-4789  1 - 234-4789  1 -

L6-3.0 2013-2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2013-2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

328I GT XDRIVE
L4-2.0 2015-2014 234-5054 - 234-4562 -

328IS
L6-2.8 1999-1996 234-4789  1 - 234-4789  1 -

328I XDRIVE
L4-2.0 2015-2013 234-5054 - 234-4562 -

L6-3.0 2013-2009 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2013-2009 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

328XI
L6-3.0 2008-2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2008-2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 17
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

330CI
L6-3.0 2006-2004 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-3.0 2003 From 03/03 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-3.0 2003 To 03/03 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-3.0 2002-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

330I
L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5135 - 234-4876 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5135 - 234-4892 -

L6-3.0 2005-2004 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-3.0 2003 From 03/03 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-3.0 2003 To 03/03 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-3.0 2002-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

330XI
L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5135 - 234-4876 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5135 - 234-4892 -

L6-3.0 2005-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

335D
L6-3.0 2011-2009 234-5140 - - -

335I
L6-3.0 2015 234-5079 - 234-4971 -

L6-3.0 2014 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2013-2011 234-5079 - 234-4479 -

L6-3.0 2010-2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2010-2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

335I GT XDRIVE
L6-3.0 2015 234-5079 - 234-4971 -

L6-3.0 2014 234-5079 - 234-4479 -

335IS
L6-3.0 2013-2011 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2013-2011 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

335I XDRIVE
L6-3.0 2015 234-5079 - 234-4971 -

L6-3.0 2014 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2013-2011 234-5079 - 234-4480 -

L6-3.0 2010-2009 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2010-2009 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

18 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

335XI
L6-3.0 2008-2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2008-2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

428I
L4-2.0 2015-2014 234-5054 - 234-4562 -

428I GRAN COUPE
L4-2.0 2015 234-5054 - 234-4562 -

428I XDRIVE
L4-2.0 2015-2014 234-5054 - 234-4562 -

428I XDRIVE GRAN COUPE
L4-2.0 2015 234-5054 - 234-4562 -

435I
L6-3.0 2015-2014 234-5048 - 234-4971 -

435I GRAN COUPE
L6-3.0 2015 234-5048 - 234-4971 -

435I XDRIVE
L6-3.0 2015-2014 234-5048 - 234-4971 -

435I XDRIVE GRAN COUPE
L6-3.0 2015 234-5048 - 234-4971 -

525I
L6-2.5 2005-2004 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-2.5 2003-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.5 1995-1991 234-4685 234-4200 - -

L6-2.5 1990-1989 234-4674 234-4200 - -

L6-3.0 2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

L6-3.0 2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5135 - 234-4877 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5135 - 234-4892 -

525IT
L6-2.5 1993 234-4685 234-4200 - -

525XI
L6-3.0 2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

L6-3.0 2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5135 - 234-4877 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5135 - 234-4892 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 19
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

528E
L6-2.7 1988 234-4088 234-4000 - -

L6-2.7 1987-1982 234-1015 234-1000 - -

528I
L4-2.0 2015-2012 234-5054 - 234-4562 -

L6-2.8 2000-1999 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.8 1998-1997 234-4789  1 - 234-4789  1 -

L6-2.8 1981-1979 234-1015 234-1000 - -

L6-3.0 2011 Cylinder 1,2,3 234-5138 - 234-4478 -

L6-3.0 2011 Cylinder 4,5,6 234-5027 - 234-4479 -

L6-3.0 2010-2008 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2010-2008 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

528I XDRIVE
L4-2.0 2015-2012 234-5054 - 234-4562 -

L6-3.0 2010-2009 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2010-2009 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

528XI
L6-3.0 2008 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2008 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

530I
L6-3.0 2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

L6-3.0 2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5135 - 234-4877 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5135 - 234-4892 -

L6-3.0 2005-2004 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-3.0 2003-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

V8-3.0 1995 234-4671  1 234-4200  1 - -

V8-3.0 1994 From 06/94 234-4671  1 234-4200  1 - -

V8-3.0 1994 To 06/94; Sedan; Auto Trans 234-4670  1 234-4200  1 - -

V8-3.0 1994 To 06/94; Sedan; Manual Trans 234-4676  1 234-4200  1 - -

V8-3.0 1994 To 06/94; Wagon 234-4670  1 234-4200  1 - -

530XI
L6-3.0 2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

L6-3.0 2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4877 -

L6-3.0 2006 From 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 1,2,3 234-5135 - 234-4877 -

L6-3.0 2006 To 11/2005; Cylinder 4,5,6 234-5135 - 234-4892 -
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YEAR
ANNEE
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APPLICATION INFORMATION
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INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

533I
L6-3.2 1984-1983 234-1015 234-1000 - -

535I
L6-3.0 2015-2011 234-5048 - 234-4479 -

L6-3.0 2010-2008 Cylinder 1,2,3 234-5025 - 234-4892 -

L6-3.0 2010-2008 Cylinder 4,5,6 234-5027 - 234-4876 -

L6-3.5 1993-1988 234-4707 234-4700 - -

L6-3.5 1987 234-3034 234-3000 - -

L6-3.5 1986-1985 234-3016 234-3000 - -

535I GT
L6-3.0 2015-2010 234-5048 - 234-4479 -

535I GT XDRIVE
L6-3.0 2015-2011 234-5048 - 234-4479 -

535IS
L6-3.5 1988 234-4707 234-4700 - -

535I XDRIVE
L6-3.0 2015-2014 234-5048 - 234-4479 -

L6-3.0 2013-2011 234-5080 - 234-4479 -

L6-3.0 2010-2009 Cylinder 1,2,3 234-5025 - 234-4892 -

L6-3.0 2010-2009 Cylinder 4,5,6 234-5027 - 234-4876 -

535XI
L6-3.0 2008 Cylinder 1,2,3 234-5025 - 234-4892 -

L6-3.0 2008 Cylinder 4,5,6 234-5027 - 234-4876 -

540I
V8-4.0 1995-1994 234-4671  1 234-4200  1 - -

V8-4.4 2003-1997 234-4672  1 234-4201  1 234-4681  1 234-4201  1

545I
V8-4.4 2005-2004 234-5133  4 - 234-4470  4 234-4201  4

V8-4.4 2005-2004 Auto Trans 234-5133  5 - 234-4470  5 234-4201  5

V8-4.4 2005-2004 Manual Trans 234-5134  5 - 234-4470  5 234-4201  5

550I
V8-4.4 2015-2011 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.8 2010-2006 234-5136  5 - 234-4877  5 -

V8-4.8 2010-2006 Auto Trans 234-5136  4 - 234-4875  4 -

V8-4.8 2010-2006 Manual Trans 234-5138  4 - 234-4875  4 -

550I GT
V8-4.4 2015-2010 234-5026  1 - 234-4876  1 -

550I GT XDRIVE
V8-4.4 2015-2010 234-5026  1 - 234-4876  1 -
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INFORMACION DE APLICACION
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TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

550I XDRIVE
V8-4.4 2015-2011 234-5026  1 - 234-4876  1 -

633CSI
L6-3.2 1984-1980 234-1015 234-1000 - -

635CSI
L6-3.5 1989-1988 234-4707 234-4700 - -

L6-3.5 1987 234-3034 234-3000 - -

L6-3.5 1986-1985 234-3016 234-3000 - -

640I
L6-3.0 2015 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2014 234-5048 - 234-4479 -

L6-3.0 2013-2012 234-5080 - 234-4479 -

640I GRAN COUPE
L6-3.0 2015 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2014-2013 234-5080 - 234-4479 -

640I XDRIVE
L6-3.0 2015 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2014 234-5048 - 234-4479 -

640I XDRIVE GRAN COUPE
L6-3.0 2015 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2014 234-5048 - 234-4479 -

645CI
V8-4.4 2005-2004 234-5133  4 - 234-4470  4 234-4201  4

V8-4.4 2005-2004 Auto Trans 234-5133  5 - 234-4470  5 234-4201  5

V8-4.4 2005-2004 Manual Trans 234-5134  5 - 234-4470  5 234-4201  5

650I
V8-4.4 2015-2012 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.8 2010-2006 234-5136  5 - 234-4877  5 -

V8-4.8 2010-2006 Auto Trans 234-5136  4 - 234-4875  4 -

V8-4.8 2010-2006 Manual Trans 234-5138  4 - 234-4875  4 -

650I GRAN COUPE
V8-4.4 2015-2013 234-5026  1 - 234-4876  1 -

650I XDRIVE
V8-4.4 2015-2012 234-5026  1 - 234-4876  1 -

650I XDRIVE GRAN COUPE
V8-4.4 2015-2013 234-5026  1 - 234-4876  1 -

733I
L6-3.2 1984-1979 234-1015 234-1000 - -

735I
L6-3.5 1992-1988 234-4707 234-4700 - -
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INFORMACION DE APLICACION
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TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

735I  [cont]

L6-3.5 1987-1986 234-4023 234-4000 - -

L6-3.5 1985 234-3016 234-3000 - -

735IL
L6-3.5 1992-1988 234-4707 234-4700 - -

740I
L6-3.0 2015-2013 234-5080 - 234-4479 -

L6-3.0 2012-2011 Cylinder 1,2,3 234-5025 - 234-4900 -

L6-3.0 2012-2011 Cylinder 4,5,6 234-5027 - 234-4891 -

V8-4.0 1995 234-4680  1 234-4200  1 - -

V8-4.0 1994-1993 234-4671  1 234-4200  1 - -

V8-4.4 2001-1997 234-4672  1 234-4201  1 234-4681  1 234-4201  1

740IL
V8-4.0 1995 234-4680  1 234-4200  1 - -

V8-4.0 1994-1993 234-4671  1 234-4200  1 - -

V8-4.4 2001-1996 234-4672  1 234-4201  1 234-4681  1 234-4201  1

740LI
L6-3.0 2015-2013 234-5080 - 234-4479 -

L6-3.0 2012-2011 Cylinder 1,2,3 234-5025 - 234-4900 -

L6-3.0 2012-2011 Cylinder 4,5,6 234-5027 - 234-4891 -

740LI XDRIVE
L6-3.0 2015-2013 234-5080 - 234-4479 -

745I
V8-4.4 2005-2004 234-5133  4 - 234-4470  4 234-4201  4

V8-4.4 2005-2003 234-5133  5 - 234-4470  5 234-4201  5

V8-4.4 2003 From 10/03 234-5133  4 - 234-4470  4 234-4201  4

V8-4.4 2003 To 10/03 234-5133  4 - 234-4470  4 234-4201  4

V8-4.4 2002 234-5133  1 - 234-4470  1 234-4201  1

745LI
V8-4.4 2005-2004 234-5133  4 - 234-4470  4 234-4201  4

V8-4.4 2005-2004 234-5133  5 - 234-4470  5 234-4201  5

V8-4.4 2003-2002 To 10/03 234-5133  1 - 234-4470  1 234-4201  1

V8-4.4 2003 From 10/03 234-5133  4 - 234-4470  4 234-4201  4

V8-4.4 2003 From 10/03 234-5133  5 - 234-4470  5 234-4201  5

750I
V8-4.4 2015-2009 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.8 2008-2006 234-5136  4 - 234-4875  4 -

V8-4.8 2008-2006 234-5136  5 - 234-4877  5 -

750IL
V12-5.0 1994-1988 234-4676  1 234-4200  1 - -
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APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

750IL  [cont]

V12-5.4 2001-1999 234-4672  1 234-4201  1 234-4682  1 234-4201  1

V12-5.4 1998 M73 Engine 234-4672  1 234-4201  1 234-4681  1 234-4201  1

V12-5.4 1998 M73N Engine 234-4672  1 234-4201  1 234-4682  1 234-4201  1

V12-5.4 1997-1995 234-4672  1 234-4201  1 234-4681  1 234-4201  1

750I XDRIVE
V8-4.4 2015-2010 234-5026  1 - 234-4876  1 -

750LI
V8-4.4 2015-2009 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.8 2008-2006 234-5136  4 - 234-4875  4 -

V8-4.8 2008-2006 234-5136  5 - 234-4877  5 -

750LI XDRIVE
V8-4.4 2015-2010 234-5026  1 - 234-4876  1 -

760I
V12-6.0 2006-2004 234-5133  1 - 234-4470  1 234-4201  1

760LI
V12-6.0 2015-2010 234-5037  1 - 234-4900  1 -

V12-6.0 2008-2007 234-5136  1 - 234-4875  1 -

V12-6.0 2006-2003 234-5133  1 - 234-4470  1 234-4201  1

840CI
V8-4.0 1995-1994 From 05/94 234-4671  1 234-4200  1 - -

V8-4.0 1994 To 05/94 234-4676  1 234-4200  1 - -

V8-4.4 1997-1996 234-4672  1 234-4201  1 234-4684  1 234-4201  1

850CI
V12-5.0 1994-1993 234-4676  1 234-4200  1 - -

V12-5.4 1997-1995 234-4672  1 234-4201  1 234-4684  1 234-4201  1

850CSI
V12-5.6 1995-1994 234-4674  1 234-4200  1 - -

850I
V12-5.0 1992-1991 234-4676  1 234-4200  1 - -

ACTIVEHYBRID 3
L6-3.0 2015 234-5079 - 234-4971 -

L6-3.0 2014 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2013 234-5079 - 234-4479 -

ACTIVEHYBRID 5
L6-3.0 2015-2014 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2013-2012 234-5048 - 234-4479 -

ACTIVEHYBRID 7
L6-3.0 2015-2013 234-5080 - 234-4479 -
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APPLICATIONS / APLICACIONES

BMW  [cont]

ALPINA B6 XDRIVE GRAN COUPE
V8-4.4 2015 234-5026  1 - 234-4876  1 -

ALPINA B7
V8-4.4 2015-2011 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.4 2008-2007 234-5133  4 - 234-4470  4 234-4201  4

V8-4.4 2008-2007 234-5133  5 - 234-4470  5 234-4201  5

ALPINA B7L
V8-4.4 2015-2011 234-5026  1 - 234-4876  1 -

ALPINA B7L XDRIVE
V8-4.4 2015-2011 234-5026  1 - 234-4876  1 -

ALPINA B7 XDRIVE
V8-4.4 2015-2011 234-5026  1 - 234-4876  1 -

I3
-2-0.6 2015-2014 234-5168 - 234-4970 -

L2-0.6 2015 . 234-5168 - 234-4970 -

I8
L3-1.5 2015-2014 234-5167 - 234-4973 -

L6
L6-3.5 1987 234-3034 234-3000 - -

L7
L6-3.5 1987-1986 234-4023 234-4000 - -

M3
L4-2.3 1991-1988 234-3060 234-3000 - -

L6-3.0 2015 234-5165  4 - 234-4972  4 -

L6-3.0 2015 234-5048  5 - 234-4973  5 -

L6-3.0 1995-1994 Auto Trans 234-4675  1 234-4200  1 - -

L6-3.0 1995-1994 Manual Trans 234-4670  1 234-4200  1 - -

L6-3.2 2006-2001 Cylinder 1,2,3 234-4677 234-4201 234-4678 234-4201

L6-3.2 2006-2001 Cylinder 4,5,6 234-4180 234-4201 234-4679 234-4201

L6-3.2 1999-1996 234-4789  1 - 234-4789  1 -

V8-4.0 2013-2008 234-5135  1 - 234-4875  1 -

M4
L6-3.0 2015 234-5165  4 - 234-4972  4 -

L6-3.0 2015 234-5048  5 - 234-4973  5 -

M5
L6-3.5 1988 234-3034 234-3000 - -

L6-3.6 1993-1991 234-4707 234-4700 - -

V8-4.4 2015-2012 234-5026  1 - 234-4892  1 -

V8-5.0 2003-2000 234-4672  1 234-4201  1 234-4681  1 234-4201  1
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BMW  [cont]

M5  [cont]

V10-5.0 2010-2006 234-5140  1 - 234-4470  1 234-4201  1

M6
L6-3.5 1988-1987 234-3034  1 234-3000  1 - -

V8-4.4 2015-2012 234-5026  1 - 234-4892  1 -

V10-5.0 2010-2006 234-5140  1 - 234-4470  1 234-4201  1

M6 GRAN COUPE
V8-4.4 2015-2014 234-5026  1 - 234-4892  1 -

M235I
L6-3.0 2015-2014 234-5048 - 234-4971 -

M235I XDRIVE
L6-3.0 2015 234-5048 - 234-4971 -

X1
L4-2.0 2015-2012 234-5054 - 234-4562 -

L6-3.0 2015-2013 234-5079 - 234-4480 -

X3
L4-2.0 2015-2013 234-5054 - 234-4562 -

L6-2.5 2006-2004 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-3.0 2015-2013 234-5080 - 234-4479 -

L6-3.0 2012-2011 xDrive35i 234-5080 - 234-4479 -

L6-3.0 2012-2010 xDrive28i; Cylinder 1,2,3 234-5138 - 234-4477 -

L6-3.0 2012-2010 xDrive28i; Cylinder 4,5,6 234-5027 - 234-4478 -

L6-3.0 2010 xDrive30i; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2010 xDrive30i; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2009-2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2009-2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006-2004 Auto Trans 234-5137  1 - 234-4473  1 234-4201  1

L6-3.0 2006-2004 Manual Trans 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

X4
L4-2.0 2015 234-5054 - 234-4562 -

L6-3.0 2015 234-5080 - 234-4479 -

X5
L6-3.0 2015-2014 Gas Engine 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2013-2011 Gas Engine 234-5048 - 234-4479 -

L6-3.0 2012-2009 Diesel Engine 234-5140 - - -

L6-3.0 2010-2009 Gas Engine; Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2010-2009 Gas Engine; Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2008-2007 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -

L6-3.0 2008-2007 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2006-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

V8-4.4 2015-2014 234-5026  1 - 234-4876  1 -

26 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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BMW  [cont]

X5  [cont]

V8-4.4 2013-2011 M Model 234-5026  1 - 234-4875  1 -

V8-4.4 2013-2011 xDrive Models 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.4 2010 234-5026  1 - 234-4875  1 -

V8-4.4 2006-2004 234-5134  4 - 234-4472  4 234-4201  4

V8-4.4 2006-2004 234-5132  5 - 234-4470  5 234-4201  5

V8-4.4 2003-2000 234-4672  1 234-4201  1 234-4682  1 234-4201  1

V8-4.6 2003-2002 234-4672  1 234-4201  1 234-4682  1 234-4201  1

V8-4.8 2010-2007 234-5138  4 - 234-4875  4 -

V8-4.8 2010-2007 234-5136  5 - 234-4875  5 -

V8-4.8 2006-2004 234-5134  4 - 234-4472  4 234-4201  4

V8-4.8 2006-2004 234-5132  5 - 234-4470  5 234-4201  5

X6
L6-3.0 2015 234-5048 - 234-4971 -

L6-3.0 2014-2011 234-5048 - 234-4479 -

L6-3.0 2010-2008 Cylinder 1,2,3 234-5025 - 234-4900 -

L6-3.0 2010-2008 Cylinder 4,5,6 234-5027 - 234-4891 -

V8-4.4 2015 N63B44B Engine 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.4 2014 Exc. M Model 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.4 2014 M Model 234-5026  1 - 234-4875  1 -

V8-4.4 2013 N63B44B Engine 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.4 2013 S63B44 Engine 234-5026  1 - 234-4875  1 -

V8-4.4 2013 S63B44A Engine 234-5026  1 - 234-4875  1 -

V8-4.4 2012-2010 Exc. M Model 234-5026  1 - 234-4876  1 -

V8-4.4 2012-2010 M Model 234-5026  1 - 234-4875  1 -

V8-4.4 2009-2008 234-5026  1 - 234-4876  1 -

Z3
L4-1.9 1998-1996 234-4672 234-4201 234-4681 234-4201

L6-2.5 2002-1999 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.8 2000-1999 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-2.8 1998-1997 To 09/98 234-4785 - 234-4789 -

L6-2.8 1998 From 09/98 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-3.0 2002-2001 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-3.2 2002-2001 Cylinder 1,2,3 234-4677 234-4201 234-4678 234-4201

L6-3.2 2002-2001 Cylinder 4,5,6 234-4180 234-4201 234-4679 234-4201

L6-3.2 2000-1998 234-4789  1 - 234-4784  1 -

Z4
L4-2.0 2015-2012 234-5054 - 234-4562 -

L6-2.5 2005-2003 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-3.0 2015-2006 Cylinder 1,2,3 234-5139 - 234-4876 -
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BMW  [cont]

Z4  [cont]

L6-3.0 2015-2006 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4892 -

L6-3.0 2005-2003 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

L6-3.2 2008-2006 Cylinder 1,2,3 234-5138 - 234-4678 234-4201

L6-3.2 2008-2006 Cylinder 4,5,6 234-5138 - 234-4679 234-4201

Z8
V8-4.8 2003 234-4672  1 234-4201  1 234-4684  1 234-4201  1

V8-5.0 2003-2000 234-4672  1 234-4201  1 234-4684  1 234-4201  1

BUICK
ALLURE

L4-2.4 2010 234-4673 234-4212 234-4251 -

V6-3.0 2010 234-4815  1 - 234-4815  1 -

V6-3.6 2010 234-4815  1 - 234-4815  1 -

V6-3.6 2008-2005 234-5005 - 234-4815 -

V6-3.8 2009-2008 Calif. 234-4668 234-4212 234-4103 234-4209

V6-3.8 2009-2008 Exc. Calif. 234-4646 234-4209 234-4103 234-4209

V6-3.8 2007-2005 Calif. 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.8 2007-2005 Exc. Calif. 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V8-5.3 2009-2008 234-4236 - 234-4249 -

CENTURY
L4-2.2 1996 234-1001 234-1000 234-4087 234-4000

L4-2.2 1995-1993 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1992-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.0 1985-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 2005 234-4343 - 234-4647 234-4209

V6-3.1 2004-2001 234-4650 234-4209 234-4087 234-4000

V6-3.1 2000-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.1 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.1 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.3 1993-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1988-1984 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-4.3 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

ELECTRA
V6-3.0 1985 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1990-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

28 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BUICK  [cont]

ELECTRA  [cont]

V6-4.1 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1989-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

ENCLAVE
V6-3.6 2015-2012 234-4565  1 - 234-4566  1 -

V6-3.6 2011-2009 234-4815  1 - 234-4816  1 -

V6-3.6 2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4294  1 -

ENCORE
L4-1.4 2015-2014 234-4780 - 234-4821 -

L4-1.4 2013 1st Design; w/ Black Sleeve 234-4529 - 234-4821 -

L4-1.4 2013 2nd Design; w/ Grey Sleeve 234-4780 - 234-4821 -

ESTATE WAGON
V8-4.9 1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1983-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980 234-2001 234-2000 - -

LACROSSE
L4-2.4 2015 234-4673 234-4212 234-4526 -

L4-2.4 2014 234-4564 - 234-4564 -

L4-2.4 2013-2011 234-4673 234-4212 234-4526 -

L4-2.4 2010 234-4673 234-4212 234-4251 -

V6-3.0 2010 234-4815  1 - 234-4815  1 -

V6-3.6 2015-2012 234-4564  1 - 234-4564  1 -

V6-3.6 2011 234-4815  1 - 234-4816  1 -

V6-3.6 2010 234-4815  1 - 234-4815  1 -

V6-3.6 2008-2005 234-5005 - 234-4815 -

V6-3.8 2009-2008 Calif. 234-4668 234-4212 234-4103 234-4209

V6-3.8 2009-2008 Exc. Calif. 234-4646 234-4209 234-4103 234-4209

V6-3.8 2007-2005 Calif. 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.8 2007-2005 Exc. Calif. 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V8-5.3 2009-2008 234-4236 - 234-4249 -

LESABRE
V6-3.0 1986 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 2005-2004 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.8 2003-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1993 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BUICK  [cont]

LESABRE  [cont]

V6-3.8 1992-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.9 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1990-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

LUCERNE
V6-3.8 2008-2007 Calif. 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.8 2008-2007 Exc. Calif. 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.8 2006 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.9 2011-2009 234-4668 234-4212 234-4291 -

V8-4.6 2011-2006 234-4339  1 - 234-4337 -

PARK AVENUE
V6-3.8 2005-2004 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.8 2003-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993 Exc. Supercharged 234-3011 234-3000 - -

V6-3.8 1993 Supercharged 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1992-1991 234-1001 234-1000 - -

RAINIER
L6-4.2 2007 234-4331 - 234-4294 -

L6-4.2 2006 234-4331 - 234-4348 -

L6-4.2 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

V8-5.3 2007 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2006 1st Design; Square Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4285  1 -

V8-5.3 2006 2nd Design; Triangular Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2005 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-5.3 2004 234-4650  1 234-4209  1 234-4647  1 234-4209  1

REATTA
V6-3.8 1991-1988 234-1001 234-1000 - -

REGAL
L4-2.0 2015-2014 234-4763 - 234-4762 -

L4-2.0 2013-2011 234-4673 234-4212 234-4526 -

L4-2.4 2015-2011 234-4673 234-4212 234-4526 -

V6-2.8 1989-1988 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.1 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

30 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BUICK  [cont]

REGAL  [cont]

V6-3.1 1993 Calif. 234-3094 234-3090 - -

V6-3.1 1993 Exc. Calif. 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1992-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.2 1979 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 2004 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.8 2003-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995 234-4012 234-4000 234-4012 234-4000

V6-3.8 1994-1993 4 Lead Sensor 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V6-3.8 1992-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1987-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1987-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

RENDEZVOUS
V6-3.4 2005 234-4343 - 234-4647 234-4209

V6-3.4 2004-2002 234-4650 234-4209 234-4087 234-4000

V6-3.5 2007-2006 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.6 2006-2005 234-5004 - 234-4815 -

V6-3.6 2004 234-5004 - 234-4821 -

RIVIERA
V6-3.8 1999-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1985-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

ROADMASTER
V8-5.0 1991 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1994 234-4012  1 234-4000  1 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 31

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

BUICK  [cont]

ROADMASTER  [cont]

V8-5.7 1993-1992 234-1001 234-1000 - -

SKYHAWK
L4-1.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-1.8 1982 Carbureted 234-1001 234-1000 - -

L4-1.8 1982 Fuel Injected 234-2001 234-2000 - -

L4-2.0 1989-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

SKYLARK
L4-2.3 1995-1988 234-1001 234-1000 - -

L4-2.4 1998-1996 234-1001 234-1000 234-4616 234-4000

L4-2.5 1991-1982 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V6-2.8 1985-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V6-3.0 1988-1986 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1998-1997 234-4018 234-4000 234-4616 234-4000

V6-3.1 1996 234-4012 234-4000 234-4616 234-4000

V6-3.1 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.3 1993-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1979 234-2001 234-2000 - -

SOMERSET
L4-2.5 1987-1986 234-1001 234-1000 - -

V6-3.0 1987-1986 234-1001 234-1000 - -

SOMERSET REGAL
L4-2.5 1985 234-1001 234-1000 - -

V6-3.0 1985 234-1001 234-1000 - -

TERRAZA
V6-3.5 2006-2005 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.9 2007-2006 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

VERANO
L4-2.0 2016-2015 234-4673 234-4212 234-4567 -

L4-2.0 2014 234-4673 234-4212 234-4526 -

L4-2.0 2013 234-4673 234-4212 234-4567 -

L4-2.4 2016-2015 234-4673 234-4212 234-4975 -

L4-2.4 2014-2012 234-4673 234-4212 234-4567 -

CADILLAC
60 SPECIAL

V8-4.9 1993 234-2001 234-2000 - -

32 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CADILLAC  [cont]

ALLANTE
V8-4.1 1988-1987 234-2001 234-2000 - -

V8-4.5 1992-1989 234-2001 234-2000 - -

V8-4.6 1993 234-4006 234-4000 - -

ATS
L4-2.0 2015-2013 234-4763 - 234-4762 -

L4-2.5 2015-2013 234-4763 - 234-4762 -

V6-3.6 2015-2013 234-4441  1 - 234-4565  1 -

BROUGHAM
V8-5.0 1992-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1992-1990 234-1001 234-1000 - -

CATERA
V6-3.0 2001-1999 234-5006  1 - 234-4830  1 -

V6-3.0 1998-1997 234-4688  1 234-4201  1 234-4688  1 234-4201  1

CIMARRON
L4-1.8 1982 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1988-1985 234-1001 234-1000 - -

COMMERCIAL CHASSIS
V8-6.0 1984-1980 234-2001 234-2000 - -

CTS
L4-2.0 2015-2014 234-4763 - 234-4762 -

V6-2.8 2007-2006 234-5110  1 - 234-4818  1 -

V6-2.8 2005 1st Design; Rectangular Upstream Connector 234-5002  1 - 234-4818  1 -

V6-2.8 2005 2nd Design; Oval Upstream Connector 234-5110  1 - 234-4818  1 -

V6-3.0 2014-2012 234-4441  4 - 234-4244  4 -

V6-3.0 2014-2012 234-4441  5 - 234-4565  5 -

V6-3.0 2011-2010 234-4441  5 - 234-4818  5 -

V6-3.0 2011-2010 Auto Trans 234-4441  4 - 234-4244  4 -

V6-3.0 2011-2010 Manual Trans 234-4441  4 - 234-4818  4 -

V6-3.2 2004-2003 234-4821  1 - 234-4821  1 -

V6-3.6 2015 234-4441  1 - 234-4565  1 -

V6-3.6 2014 Non-Turbo 234-4441  5 - 234-4565  5 -

V6-3.6 2014 Non-Turbo; Exc. Luxury Model 234-4441  4 - 234-4244  4 -

V6-3.6 2014 Non-Turbo; Luxury Model 234-4441  4 - 234-4565  4 -

V6-3.6 2013-2012 234-4441  4 - 234-4244  4 -

V6-3.6 2013-2012 234-4441  5 - 234-4565  5 -

V6-3.6 2011-2008 234-4819  5 - 234-4818  5 -

V6-3.6 2011-2008 Auto Trans 234-4819  4 - 234-4244  4 -

V6-3.6 2011-2008 Manual Trans 234-4819  4 - 234-4818  4 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CADILLAC  [cont]

CTS  [cont]

V6-3.6 2007-2006 234-5110  1 - 234-4818  1 -

V6-3.6 2005 1st Design; Rectangular Upstream Connector 234-5002  1 - 234-4818  1 -

V6-3.6 2005 2nd Design; Oval Upstream Connector 234-5110  1 - 234-4818  1 -

V6-3.6 2004 1st Design; Rectangular Upstream Connector 234-5002  1 - 234-4816  1 -

V6-3.6 2004 2nd Design; Oval Upstream Connector 234-5110  1 - 234-4816  1 -

V8-5.7 2005-2004 234-4818  1 - 234-4651  1 234-4209  1

V8-6.0 2007 234-4236  1 - 234-4651  1 234-4209  1

V8-6.0 2006 234-4236  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-6.2 2015-2009 234-4668  1 234-4212  1 234-4252  1 -

DEVILLE
V6-4.1 1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-4.1 1987-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-4.1 1984-1983 234-2001 234-2000 - -

V8-4.1 1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.1 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.5 1990-1988 234-2001 234-2000 - -

V8-4.6 2005-2004 234-4668  1 234-4212  1 234-4346 -

V8-4.6 2003-2000 234-4650  1 234-4209  1 234-4651 234-4209

V8-4.6 1999 234-4018  1 234-4000  1 234-4025  1 234-4000  1

V8-4.6 1998-1996 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4025  1 234-4000  1 - -

V8-4.6 1998-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4018  1 234-4000  1 234-4025  1 234-4000  1

V8-4.6 1995-1994 234-4006  1 234-4000  1 - -

V8-4.9 1995-1994 234-2001  1 234-2000  1 - -

V8-4.9 1993-1991 234-2001 234-2000 - -

V8-6.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

DTS
V8-4.6 2011-2006 234-4339  1 - 234-4337 -

ELDORADO
V6-4.1 1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-4.1 1987 234-2001 234-2000 - -

V8-4.1 1986-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-4.1 1984-1983 234-2001 234-2000 - -

V8-4.1 1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.1 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.5 1990-1988 234-2001 234-2000 - -

V8-4.6 2002-2001 234-4650  1 234-4209  1 234-4651 234-4209
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CADILLAC  [cont]

ELDORADO  [cont]

V8-4.6 2000-1999 234-4018  1 234-4000  1 234-4025  1 234-4000  1

V8-4.6 1998-1996 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4025  1 234-4000  1 - -

V8-4.6 1998-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4018  1 234-4000  1 234-4025  1 234-4000  1

V8-4.6 1995-1993 234-4006  1 234-4000  1 - -

V8-4.9 1993-1991 234-2001  1 234-2000  1 - -

V8-5.7 1980-1979 234-1025 234-1000 - -

V8-6.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

ELR
L4-1.4 2014 234-4529 - 234-4815 -

ESCALADE
V8-5.3 2005-2003 234-4668  1 234-4212  1 234-4668  1 234-4212  1

V8-5.3 2002 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-5.3 2002 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 2000-1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2013-2009 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2006-2003 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.0 2002 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.2 2015 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-6.2 2014-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.2 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

ESCALADE ESV
V8-6.0 2006-2004 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2004 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 Calif. 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2003 Calif. 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 Exc. Calif. 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.2 2015 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-6.2 2014-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.2 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

ESCALADE EXT
V8-6.0 2006-2003 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.0 2002 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.2 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.2 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

FLEETWOOD
V6-4.1 1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-4.1 1987-1986 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 35
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CADILLAC  [cont]

FLEETWOOD  [cont]

V8-4.1 1987-1985 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.1 1984-1983 234-2001 234-2000 - -

V8-4.1 1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.1 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.5 1990-1988 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1992-1991 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1986 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1994 234-4012  1 234-4000  1 - -

V8-5.7 1993 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1993 4 Lead Sensor 234-4012 234-4000 - -

V8-6.0 1984-1983 234-2001 234-2000 - -

V8-6.0 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-6.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

SEVILLE
V6-4.1 1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-4.1 1987-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-4.1 1984-1983 234-2001 234-2000 - -

V8-4.1 1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.1 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.5 1990-1988 234-2001 234-2000 - -

V8-4.6 2004 234-4668  1 234-4212  1 234-4346 -

V8-4.6 2003-2001 234-4650  1 234-4209  1 234-4651 234-4209

V8-4.6 2000-1999 234-4018  1 234-4000  1 234-4025  1 234-4000  1

V8-4.6 1998-1996 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4025  1 234-4000  1 - -

V8-4.6 1998-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4018  1 234-4000  1 234-4025  1 234-4000  1

V8-4.6 1995-1993 234-4006  1 234-4000  1 - -

V8-4.9 1993-1991 234-2001  1 234-2000  1 - -

V8-5.7 1980-1979 234-1025 234-1000 - -

V8-6.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

SRX
V6-2.8 2011-2010 234-4821 - 234-4821 -

V6-3.0 2011-2010 234-4815  1 - 234-4815  1 -

V6-3.6 2015-2012 234-4564  1 - 234-4564  1 -

V6-3.6 2009-2007 234-4819  1 - 234-4818  1 -

V6-3.6 2006 234-5110  1 - 234-4818  1 -

V6-3.6 2005 1st Design; Rectangular Upstream Connector 234-5002  1 - 234-4818  1 -

V6-3.6 2005 2nd Design; Oval Upstream Connector 234-5110  1 - 234-4818  1 -

36 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CADILLAC  [cont]

SRX  [cont]

V6-3.6 2004 1st Design; Rectangular Upstream Connector 234-5002  1 - 234-4816  1 -

V6-3.6 2004 2nd Design; Oval Upstream Connector 234-5110  1 - 234-4816  1 -

V8-4.6 2009-2007 234-4673  4 234-4212  4 234-4341  4 -

V8-4.6 2009-2007 234-4673  5 234-4212  5 234-4338  5 -

V8-4.6 2006 234-5002  1 - 234-4818  1 -

V8-4.6 2005-2004 1st Design; Rectangular Upstream Connector 234-5002  1 - 234-4818  1 -

V8-4.6 2005-2004 2nd Design; Oval Upstream Connector 234-5110  1 - 234-4818  1 -

STS
V6-3.6 2011-2008 234-4819  4 - 234-4244  4 -

V6-3.6 2011-2008 234-4819  5 - 234-4818  5 -

V6-3.6 2007-2006 234-5110  1 - 234-4818  1 -

V6-3.6 2005 1st Design; Rectangular Upstream Connector 234-5002  1 - 234-4818  1 -

V6-3.6 2005 2nd Design; Oval Upstream Connector 234-5110  1 - 234-4818  1 -

V8-4.4 2009-2006 234-4334  1 - 234-4341  1 -

V8-4.6 2010-2007 234-4673  4 234-4212  4 234-4341  4 -

V8-4.6 2010-2007 234-4673  5 234-4212  5 234-4338  5 -

V8-4.6 2006 234-5002  1 - 234-4818  1 -

V8-4.6 2005 1st Design; Rectangular Upstream Connector 234-5002  1 - 234-4818  1 -

V8-4.6 2005 2nd Design; Oval Upstream Connector 234-5110  1 - 234-4818  1 -

XLR
V8-4.4 2009-2006 234-4335  1 - 234-4338  1 -

V8-4.6 2009-2007 234-4335  1 - 234-4338  1 -

V8-4.6 2006 234-5001  1 - 234-4817  1 -

V8-4.6 2005-2004 w/ 21" Downstream Sensor 234-5003  1 - 234-4816  1 -

V8-4.6 2005 w/ 32" Downstream Sensor 234-5001  1 - 234-4817  1 -

XTS
V6-3.6 2015 234-4566  1 - 234-4566  1 -

V6-3.6 2014 Exc. Livery Model 234-4566  1 - 234-4566  1 -

V6-3.6 2013 234-4566  1 - 234-4566  1 -

CHEVROLET
ASTRO

L4-2.5 1990-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 2005-2003 234-4344  4 - 234-4345 -

V6-4.3 2005-2003 234-4345  5 - - -

V6-4.3 2002-2000 234-4647  4 234-4209  4 234-4650 234-4209

V6-4.3 2002-2000 234-4650  5 234-4209  5 - -

V6-4.3 1999-1998 234-4646  1 234-4209  1 234-4646 234-4209

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4018  17 234-4000  17 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 37
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

ASTRO  [cont]

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1995 234-3011 234-3000 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1991-1985 234-1001 234-1000 - -

AVALANCHE
V8-5.3 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-5.3 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-6.0 2009-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

AVALANCHE 1500
V8-5.3 2006 234-4337  1 - 234-4336  1 -

V8-5.3 2005-2003 234-4668  1 234-4212  1 234-4668  1 234-4212  1

V8-5.3 2002 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-5.3 2002 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

AVALANCHE 2500
V8-8.1 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5

V8-8.1 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4102  4 234-4209  4

V8-8.1 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4103  5 234-4209  5

AVEO
L4-1.6 2011-2009 234-4290 - 234-4298 -

L4-1.6 2008-2006 234-4293 - 234-4288 -

L4-1.6 2005-2004 234-4284 - 234-4284 -

AVEO5
L4-1.6 2011-2009 234-4290 - 234-4298 -

L4-1.6 2008-2006 234-4293 - 234-4288 -

BEL AIR
V8-4.4 1981 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1981 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

BERETTA
L4-2.0 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

L4-2.2 1996 234-1001 234-1000 234-4615 234-4000

L4-2.2 1995-1990 234-1001 234-1000 - -

L4-2.3 1994-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1996 234-4012 234-4000 234-4615 234-4000

V6-3.1 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

38 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

BERETTA  [cont]

V6-3.1 1993-1990 234-1001 234-1000 - -

BLAZER
V6-4.3 2005-2003 234-4343  1 - 234-4343 -

V6-4.3 2002 234-4650  1 234-4209  1 234-4650 234-4209

V6-4.3 2001-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1995 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1995 4 Lead Sensor 234-4012 234-4000 - -

V8-5.0 1987-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1994-1983 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

C10 SUBURBAN
V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

C10 TRUCK
L6-4.1 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1986-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

C20 SUBURBAN
V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

C20 TRUCK
L6-4.1 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

L6-4.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1986-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

C30 TRUCK
L6-4.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1986 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

C1500 SUBURBAN
V8-5.7 1999-1996 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1999-1996 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 39
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

C1500 SUBURBAN  [cont]

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

C1500 TRUCK
V6-4.3 1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V6-4.3 1995 234-3011  1 234-3000  1 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Auto Trans 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.0 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.0 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1999 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1999 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1997-1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1997-1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-7.4 1993-1990 234-1001 234-1000 - -

C2500 SUBURBAN
V8-5.7 1999-1997 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

40 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

C2500 SUBURBAN  [cont]

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1992 234-1001 234-1000 - -

C2500 TRUCK
V6-4.3 1995 234-3011  1 234-3000  1 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1998 Auto Trans 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.0 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.0 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 2000-1999 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-7.4 2000 Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

V8-7.4 2000 Exc. Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1991 234-1001 234-1000 - -

C3500 TRUCK
V8-5.7 2000-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-7.4 2000 Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

V8-7.4 2000 Exc. Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 41
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

C3500 TRUCK  [cont]

V8-7.4 1995-1988 234-1001 234-1000 - -

CAMARO
L4-2.5 1986-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1992-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-3.4 1995-1993 234-1001  1 234-1000  1 - -

V6-3.6 2015-2013 234-4441  5 - 234-4566  5 -

V6-3.6 2015-2013 Auto Trans 234-4441  4 - 234-4244  4 -

V6-3.6 2015-2013 Manual Trans 234-4441  4 - 234-4566  4 -

V6-3.6 2012 234-4441  4 - 234-4244  4 -

V6-3.6 2012 234-4441  5 - 234-4565  5 -

V6-3.6 2011-2010 Auto Trans 234-4441  4 - 234-4244  4 -

V6-3.6 2011-2010 Auto Trans 234-4441  5 - 234-4818  5 -

V6-3.6 2011-2010 Manual Trans 234-4441  1 - 234-4818  1 -

V6-3.8 2002-2001 Upstream Sensor in Manifold 234-4018  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.8 2002-1996 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4087  17 234-4000  17 - -

V6-3.8 2000-1998 2 Lead Upstream Sensor in Manifold 234-2013  1 234-2000  1 234-4087 234-4000

V6-3.8 2000-1998 4 Lead Upstream Sensor in Manifold 234-4018  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.8 1997 Upstream Sensor in Manifold 234-4018  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.8 1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V6-3.8 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1992-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 2002-2000 234-4087  5 234-4000  5 234-4025  5 234-4000  5

V8-5.7 2002-1998 234-4025  4 234-4000  4 234-4025  4 234-4000  4

V8-5.7 1999-1998 234-4087  5 234-4000  5 234-4087  5 234-4000  5

V8-5.7 1997-1996 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4087  17 234-4000  17 - -

V8-5.7 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V8-5.7 1995-1994 234-4012  1 234-4000  1 - -

V8-5.7 1993 234-1001  1 234-1000  1 - -

V8-5.7 1992-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-6.2 2015-2010 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-7.0 2015-2014 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -

42 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

CAPRICE
V6-3.6 2015-2012 234-4565  1 - 234-4565  1 -

V6-3.8 1985-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.3 1993-1992 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1990-1986 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1985 234-3074 234-3090 - -

V8-4.3 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V8-4.3 1995-1994 234-4012  1 234-4000  1 - -

V8-4.4 1982-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1993-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1994 234-4012  1 234-4000  1 - -

V8-5.7 1993-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-6.0 2015 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2014 234-4669  1 234-4212  1 234-4253  1 -

V8-6.0 2013-2011 234-4668  1 234-4212  1 234-4253  1 -

CAPTIVA SPORT
L4-2.4 2015-2012 234-4242 - 234-4530 -

V6-3.0 2012 234-4564  1 - 234-4564  1 -

CAVALIER
L4-1.8 1982 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1989-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-2.2 2005-2002 234-4646 234-4209 234-4108 234-4209

L4-2.2 2001-2000 234-2060 234-2000 234-4089 234-4000

L4-2.2 1999 234-1023 234-1000 234-4089 234-4000

L4-2.2 1998-1996 234-1001 234-1000 234-4616 234-4000

L4-2.2 1995-1990 234-1001 234-1000 - -

L4-2.3 1995 Auto Trans 234-1001 234-1000 234-4616 234-4000

L4-2.3 1995 Manual Trans 234-1001 234-1000 - -

L4-2.4 2002-2000 234-2060 234-2000 234-4616 234-4000

L4-2.4 1999 234-1023 234-1000 234-4616 234-4000

L4-2.4 1998-1996 234-1001 234-1000 234-4616 234-4000

V6-2.8 1989-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1994-1990 234-1001 234-1000 - -

CELEBRITY
L4-2.5 1990-1982 234-1001 234-1000 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 43
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

CELEBRITY  [cont]

V6-2.8 1989-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1990 234-1001 234-1000 - -

CHEVETTE
L4-1.6 1987-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

L4-1.6 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

CITATION
L4-2.5 1983-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-2.8 1983-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

CITATION II
L4-2.5 1985-1984 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1985-1984 234-1001 234-1000 - -

CLASSIC
L4-2.2 2005-2004 234-4646 234-4209 234-4104 234-4209

COBALT
L4-2.0 2010-2008 234-5007 - 234-4245 -

L4-2.0 2007-2005 234-4646 234-4209 234-4066 234-4209

L4-2.2 2010-2007 234-4668 234-4212 234-4066 234-4209

L4-2.2 2006-2005 234-4342 - 234-4066 234-4209

L4-2.4 2008-2006 234-4342 - 234-4066 234-4209

COLORADO
L4-2.8 2006 234-4331 - 234-4348 -

L4-2.8 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

L4-2.9 2012-2007 234-4331 - 234-4294 -

L5-3.5 2006 234-4331 - 234-4348 -

L5-3.5 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

L5-3.7 2012-2007 234-4331 - 234-4294 -

V8-5.3 2012-2009 234-4337  1 - 234-4243  1 -

CORSICA
L4-2.0 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

L4-2.2 1996 234-1001 234-1000 234-4615 234-4000

L4-2.2 1995-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1996 234-4012 234-4000 234-4615 234-4000

V6-3.1 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.1 1993-1990 234-1001 234-1000 - -

CORVETTE
V8-5.0 1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 2004 234-4668  1 234-4212  1 234-4104  1 234-4209  1

V8-5.7 2003-1997 234-4012  1 234-4000  1 234-4617  1 234-4000  1

44 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

CORVETTE  [cont]

V8-5.7 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1994 Exc. ZR-1 234-4012  1 234-4000  1 - -

V8-5.7 1995-1993 ZR-1 234-3005  1 234-3000  1 - -

V8-5.7 1993-1990 Exc. ZR-1 234-1001  1 234-1000  1 - -

V8-5.7 1992-1990 ZR-1; w/ 14" Sensor 234-3094  1 234-3090  1 - -

V8-5.7 1992 ZR-1; w/ 9" Sensor 234-3005  1 234-3000  1 - -

V8-5.7 1989-1984 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-6.0 2007-2005 234-4332  1 - 234-4647  1 234-4209  1

V8-6.2 2015-2014 234-4763  1 - 234-4974  1 -

V8-6.2 2013-2009 Non-Supercharged 234-4332  1 - 234-4256  1 -

V8-6.2 2013-2009 Supercharged 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.2 2008 234-4332  1 - 234-4256  1 -

V8-7.0 2013-2010 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-7.0 2009-2008 234-4332  1 - 234-4256  1 -

V8-7.0 2007-2006 234-4332  1 - 234-4647  1 234-4209  1

CRUZE
L4-1.4 2015-2011 234-4529 - 234-4528 -

L4-1.8 2015-2011 234-4527 - 234-4528 -

L4-2.0 2015 234-5169 - 234-5169 -

EL CAMINO
V6-3.8 1984-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.3 1987-1986 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1985 234-3074 234-3090 - -

V8-4.4 1982-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1987-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

EPICA
L6-2.5 2006 w/ 14" Downstream Sensor 234-4420  1 - 234-4426  1 -

L6-2.5 2006 w/ 19" Downstream Sensor 234-4420  1 - 234-4425  1 -

L6-2.5 2005-2004 234-4422  1 - 234-4421  1 -

EQUINOX
L4-2.4 2015 234-4242 - 234-4530 -

L4-2.4 2014 234-4242 - 234-4242 -

L4-2.4 2013-2011 234-4242 - 234-4530 -

L4-2.4 2010 234-4242 - 234-4251 -

V6-3.0 2012-2010 234-4815  1 - 234-4815  1 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 45
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

EQUINOX  [cont]

V6-3.4 2009-2008 234-4668 234-4212 234-4255 -

V6-3.4 2007-2005 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.6 2015-2013 234-4564  1 - 234-4564  1 -

V6-3.6 2009-2008 234-4819  1 - 234-4840  1 -

EXPRESS 1500
V6-4.3 2014-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V6-4.3 2007 234-4336  1 - 234-4561  1 -

V6-4.3 2006-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V6-4.3 2006-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V6-4.3 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V6-4.3 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V6-4.3 2002-1998 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 GVW Under 8,500 Lbs.; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 GVW Under 8,500 Lbs.; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 2002-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.3 2014-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-5.3 2007 Calif. 234-4336  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2007 Exc. Calif. 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-5.3 2007 Exc. Calif. 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2006-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2006-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-5.3 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V8-5.7 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 2002-1996 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

EXPRESS 2500
V6-4.3 2005-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V6-4.3 2005-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V6-4.3 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V6-4.3 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V6-4.3 2002-1998 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 GVW Under 8,500 Lbs.; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 GVW Under 8,500 Lbs.; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-4.8 2015-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-4.8 2007-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

46 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

EXPRESS 2500  [cont]

V8-4.8 2007-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-4.8 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-4.8 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V8-5.0 2002-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.3 2005-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2005-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-5.3 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V8-5.7 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 2002-1996 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2015-2013 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2012-2011 234-4257  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2010-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2007-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-6.0 2007-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-6.0 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-6.0 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

EXPRESS 3500
V8-4.8 2015-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-4.8 2007-2005 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-4.8 2007-2005 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.7 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 2002-1996 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2015-2013 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2012-2011 234-4257  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2010-2008 Cutaway Van 234-4257  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2010-2008 Passenger & Cargo Vans 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2007-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-6.0 2007-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-6.0 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-6.0 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V8-7.4 2000-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-8.1 2002-2001 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

G10 VAN
L6-4.1 1984-1980 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1995 234-3011 234-3000 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 47
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

G10 VAN  [cont]

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1985 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995-1980 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1993-1980 234-1001 234-1000 - -

G20 VAN
L6-4.1 1984-1980 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1995 234-3011 234-3000 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1985 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995-1980 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995-1980 234-1001 234-1000 - -

G30 VAN
L6-4.1 1984-1981 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1996-1995 234-3011 234-3000 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1985 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1980 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1988 234-1001 234-1000 - -

HHR
L4-2.0 2010-2008 234-5007 - 234-4245 -

L4-2.2 2011-2007 234-4668 234-4212 234-4066 234-4209

L4-2.2 2006 234-4342 - 234-4066 234-4209

L4-2.4 2011-2009 234-4668 234-4212 234-4066 234-4209

L4-2.4 2008 234-4242 - 234-4066 234-4209

L4-2.4 2007-2006 234-4332 - 234-4066 234-4209

IMPALA
L4-2.4 2014 234-4673 234-4212 234-4526 -

L4-2.5 2015-2014 234-4763 - 234-4762 -

V6-3.4 2005 234-4343 - 234-4647 234-4209

V6-3.4 2004-2001 234-4650 234-4209 234-4087 234-4000

V6-3.4 2000 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.5 2011-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4254 -

V6-3.5 2007-2006 234-4668  1 234-4212  1 234-4647 234-4209

V6-3.6 2015 234-4566  1 - 234-4566  1 -

48 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

IMPALA  [cont]

V6-3.6 2014-2012 234-4564  1 - 234-4564  1 -

V6-3.8 2005-2004 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.8 2003-2000 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1985-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-3.9 2011-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4254 -

V6-3.9 2007-2006 234-4668  1 234-4212  1 234-4647 234-4209

V6-4.3 1985 234-3074 234-3090 - -

V8-4.4 1982-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1985-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.3 2009-2008 234-4236 - 234-4249 -

V8-5.3 2007-2006 234-4236 - 234-4647 234-4209

V8-5.7 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1994 234-4012  1 234-4000  1 - -

V8-5.7 1985-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

IMPALA LIMITED
V6-3.6 2015-2014 234-4564  1 - 234-4564  1 -

K10 SUBURBAN
V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

K10 TRUCK
L6-4.1 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1986-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

K20 SUBURBAN
V8-5.0 1986-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1985 234-1001 234-1000 - -

K20 TRUCK
L6-4.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

K30 TRUCK
L6-4.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1986-1983 234-1001 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

K1500 SUBURBAN
V8-5.7 1999-1996 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1999-1996 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

K1500 TRUCK
V6-4.3 1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V6-4.3 1995 234-3011  1 234-3000  1 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Auto Trans 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.0 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.0 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1999-1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1999-1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

K2500 SUBURBAN
V8-5.7 1999-1997 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

K2500 SUBURBAN  [cont]

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1992 234-1001 234-1000 - -

K2500 TRUCK
V6-4.3 1995 234-3011  1 234-3000  1 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1998 Auto Trans 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997 Auto Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997 Auto Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1997 Manual Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997 Manual Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.0 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.0 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 2000-1999 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-7.4 2000 Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

V8-7.4 2000 Exc. Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995 234-1001  1 234-1000  1 - -

V8-7.4 1994-1991 234-1001 234-1000 - -

K3500 TRUCK
V8-5.7 2000-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-7.4 2000 Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

V8-7.4 2000 Exc. Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

K3500 TRUCK  [cont]

V8-7.4 1995-1988 234-1001 234-1000 - -

LLV
L4-2.2 1995-1994 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1993-1987 234-1001 234-1000 - -

LUMINA
L4-2.2 1993 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1992-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 2001-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.1 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.1 1995 234-4012  1 234-4000  1 - -

V6-3.1 1994 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1993 Calif. 234-3094 234-3090 - -

V6-3.1 1993 Exc. Calif. 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1992-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-3.4 1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.4 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.4 1995 234-4012  1 234-4000  1 - -

V6-3.4 1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.4 1993-1991 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1999-1998 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

LUMINA APV
V6-3.1 1995-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-3.4 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993 234-3011 234-3000 - -

V6-3.8 1992 234-1001 234-1000 - -

LUV
L4-1.8 1982-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

L4-1.8 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

MALIBU
L4-2.0 2015-2013 234-4763 - 234-4762 -

L4-2.2 2008-2007 234-4342 - 234-4285 -

L4-2.2 2006 234-4287 - 234-4285 -

L4-2.2 2005-2004 Classic Body Style; N-Body 234-4646 234-4209 234-4104 234-4209

L4-2.2 2005-2004 New Style; Z-Body 234-4287 - 234-4285 -

L4-2.4 2014-2013 234-4673 234-4212 234-4526 -

L4-2.4 2012-2011 234-4673 234-4212 234-4251 -

L4-2.4 2010-2009 Gas Engine; 4 Speed Auto Trans 234-4242 - 234-4250 -

L4-2.4 2010-2009 Gas Engine; 6 Speed Auto Trans 234-4673 234-4212 234-4251 -

L4-2.4 2010-2009 Hybrid Engine 234-4242 - 234-4250 -

L4-2.4 2010 Flex Fuel Engine; 4 Speed Auto Trans 234-4242 - 234-4250 -

52 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

MALIBU  [cont]

L4-2.4 2010 Flex Fuel Engine; 6 Speed Auto Trans 234-4673 234-4212 234-4251 -

L4-2.4 2008 1st Design; Gas Engine; Downstream Sensor Marked 12597947 234-4242 - 234-4294 -

L4-2.4 2008 1st Design; Hybrid Engine; Downstream Sensor Marked 12615904 234-4242 - 234-4251 -

L4-2.4 2008 2nd Design; Downstream Sensor Marked 12617907 234-4242 - 234-4250 -

L4-2.4 1999 Exc. RC9 Option Code 234-1001 234-1000 234-4617 234-4000

L4-2.4 1999 RC9 Option Code 234-1023 234-1000 234-4617 234-4000

L4-2.4 1998-1997 234-1001 234-1000 234-4617 234-4000

L4-2.5 2015-2013 234-4763 - 234-4762 -

V6-3.1 2003-2001 234-4650 234-4209 234-4617 234-4000

V6-3.1 2000-1999 VIN J 234-4018 234-4000 234-4617 234-4000

V6-3.1 1999 VIN M 234-4018  1 234-4000  1 234-4617 234-4000

V6-3.1 1998-1997 234-4018  1 234-4000  1 234-4617 234-4000

V6-3.5 2010-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4255  1 -

V6-3.5 2007-2004 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V6-3.6 2012-2008 234-4668  4 234-4212  4 234-4254  4 -

V6-3.6 2012-2008 234-4668  5 234-4212  5 234-4341  5 -

V6-3.8 1983-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-3.9 2007-2006 234-4668  4 234-4212  4 234-4651  4 234-4209  4

V6-3.9 2007-2006 234-4668  5 234-4212  5 234-4647  5 234-4209  5

V8-4.4 1982-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1983-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

METRO
L3-1.0 2000-1998 234-4049 234-4209 234-4648 234-4209

L4-1.3 2001-1998 234-4049 234-4209 234-4648 234-4209

L4-1.3 1992 234-1001 234-1000 - -

MONTE CARLO
V6-3.1 1999-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.1 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.1 1995 234-4012  1 234-4000  1 - -

V6-3.4 2005 234-4343 - 234-4647 234-4209

V6-3.4 2004-2001 234-4650 234-4209 234-4087 234-4000

V6-3.4 2000 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.4 1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.4 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.4 1995 234-4012  1 234-4000  1 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

MONTE CARLO  [cont]

V6-3.5 2007-2006 234-4668  1 234-4212  1 234-4647 234-4209

V6-3.8 2005-2004 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.8 2003-1998 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1987-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-3.9 2006 234-4668  1 234-4212  1 234-4647 234-4209

V6-4.3 1988-1986 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1985 234-3074 234-3090 - -

V8-4.4 1982-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1988-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.3 2007-2006 234-4236 - 234-4647 234-4209

MONZA
L4-2.5 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

NOVA
L4-1.6 1988-1985 Carbureted 234-1056 234-1057 - -

L4-1.6 1988 Fuel Injected 234-4150 234-4050 - -

OPTRA
L4-2.0 2007-2006 - - 234-4423 -

ORLANDO
L4-2.4 2013-2012 234-4673 234-4212 - -

P20 VAN
L6-4.8 1989-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1989-1983 234-1001 234-1000 - -

P30 VAN
L6-4.8 1989-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1995 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1994-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1990 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1983 234-1001 234-1000 - -

PRIZM
L4-1.8 2002-1998 234-4205 234-4207 234-4061 234-4209
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

R10 SUBURBAN
V8-5.0 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

R10 TRUCK
V6-4.3 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1987 234-1001 234-1000 - -

R20 SUBURBAN
V8-5.7 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

R20 TRUCK
L6-4.8 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

R30 TRUCK
L6-4.8 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

R1500 SUBURBAN
V8-5.7 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

R2500 SUBURBAN
V8-5.7 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

R2500 TRUCK
V8-5.7 1989 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1989 234-1001 234-1000 - -

R3500 TRUCK
V8-5.7 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

S10
L4-1.9 1985-1982 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-2.2 2003-2001 234-2060 234-2000 234-4087 234-4000

L4-2.2 2000-1999 Gas Engine 234-1023 234-1000 234-4087 234-4000

L4-2.2 2000 Flex Fuel Engine 234-2060 234-2000 234-4087 234-4000

L4-2.2 1998-1997 234-1001 234-1000 234-4087 234-4000

L4-2.2 1996 234-1001 234-1000 234-4012 234-4000

L4-2.2 1995-1994 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1993-1985 234-1001 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION
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ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

S10  [cont]

V6-2.8 1993-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 2004-2003 234-4343  1 - 234-4343 -

V6-4.3 2002 234-4650  1 234-4209  1 234-4650 234-4209

V6-4.3 2001-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1995-1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1995-1994 4 Lead Sensor 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1993-1992 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1991-1988 234-1001 234-1000 - -

S10 BLAZER
L4-1.9 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1988-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1994 4 Lead Sensor 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1993-1992 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1991-1988 234-1001 234-1000 - -

SILVERADO 1500
V6-4.3 2015-2014 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V6-4.3 2013-2008 234-4337  1 - 234-4258  1 -

V6-4.3 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V6-4.3 2006-2003 234-4407  1 - 234-4407  1 -

V6-4.3 2002-1999 VIN W 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V6-4.3 2002 VIN X 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-4.8 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-4.8 2007 234-4337  1 - 234-4651  1 234-4209  1

V8-4.8 2006 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-4.8 2005-2003 234-4407  1 - 234-4407  1 -

V8-4.8 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-4.8 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-4.8 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.3 2015-2014 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-5.3 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-5.3 2007 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-5.3 2006 234-4337  1 - 234-4336  1 -

V8-5.3 2005-2003 234-4668  1 234-4212  1 234-4668  1 234-4212  1

V8-5.3 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-5.3 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

SILVERADO 1500  [cont]

V8-5.3 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2007 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-6.0 2006-2003 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.2 2015-2014 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-6.2 2013-2009 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

SILVERADO 1500 CLASSIC
V6-4.3 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-4.8 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-5.3 2007 234-4337  1 - 234-4336  1 -

V8-6.0 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

SILVERADO 1500 HD
V8-6.0 2006-2005 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2005 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

SILVERADO 1500 HD CLASSIC
V8-6.0 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

SILVERADO 2500
V8-5.3 2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-5.3 2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.3 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2004-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2004-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-6.0 2000-1999 234-4019  4 234-4000  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2000-1999 234-4019  5 234-4000  5 234-4018  5 234-4000  5

SILVERADO 2500 HD
V8-6.0 2015-2013 234-4563  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2012-2011 Cab & Chassis 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

SILVERADO 2500 HD  [cont]

V8-6.0 2012 Pickup; Flex Fuel Engine 234-4669  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2012 Pickup; Gas Engine 234-4563  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2011-2008 Pickup 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2010-2008 Cab & Chassis 234-4669  4 234-4212  4 234-4252  4 -

V8-6.0 2010-2008 Cab & Chassis 234-4669  5 234-4212  5 234-4256  5 -

V8-6.0 2007 VIN K; Cab & Chassis 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 VIN K; Cab & Chassis 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2007 VIN K; Pickup 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-6.0 2006-2003 VIN U 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2003 VIN U 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-8.1 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5

V8-8.1 2002-2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4102  4 234-4209  4

V8-8.1 2002-2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4103  5 234-4209  5

SILVERADO 2500 HD CLASSIC
V8-6.0 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-8.1 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5

SILVERADO 3500
V8-6.0 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-8.1 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5

V8-8.1 2002-2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4102  4 234-4209  4

V8-8.1 2002-2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4103  5 234-4209  5

SILVERADO 3500 CLASSIC
V8-6.0 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-8.1 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

SILVERADO 3500 HD
V8-6.0 2015 234-4563  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2014-2012 Pickup 234-4563  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2014-2011 Cab & Chassis 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2011-2008 Pickup 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2010-2008 Cab & Chassis 234-4669  4 234-4212  4 234-4252  4 -

V8-6.0 2010-2008 Cab & Chassis 234-4669  5 234-4212  5 234-4256  5 -

V8-6.0 2007 Cab & Chassis 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 Cab & Chassis 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2007 Pickup 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

SONIC
L4-1.4 2015 234-4527 - 234-4528 -

L4-1.4 2014 234-4780 - 234-4528 -

L4-1.4 2013 1st Design; Upstream Sensor w/ Black Sleeve 234-4529 - 234-4528 -

L4-1.4 2013 2nd Design; Upstream Sensor w/ Grey Sleeve 234-4780 - 234-4528 -

L4-1.4 2012 234-4529 - 234-4528 -

L4-1.8 2015-2012 234-4527 - 234-4528 -

SPARK
L4-1.2 2015-2013 Auto Trans 234-4765 - 234-4773 -

L4-1.2 2015-2013 Manual Trans 234-4765 - 234-4774 -

SPECTRUM
L4-1.5 1988-1985 234-1001 234-1000 - -

SPRINT
L3-1.0 1992-1987 234-1001 234-1000 - -

L3-1.0 1986-1985 234-1009 234-1000 - -

SS
V8-6.2 2015-2014 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -

SSR
V8-5.3 2004-2003 234-4650  1 234-4209  1 234-4647  1 234-4209  1

V8-6.0 2006 1st Design; Square Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4285  1 -

V8-6.0 2006 2nd Design; Triangular Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-6.0 2005 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

SUBURBAN
V8-5.3 2015 234-4940  1 - 234-4974  1 -

SUBURBAN 1500
V8-5.3 2014-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-5.3 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-5.3 2006 234-4337  1 - 234-4336  1 -

V8-5.3 2005-2003 234-4668  1 234-4212  1 234-4668  1 234-4212  1

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 59

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
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TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

SUBURBAN 1500  [cont]

V8-5.3 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-5.3 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2009-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-6.0 2006 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

SUBURBAN 2500
V8-6.0 2013 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2012 234-4563  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2011-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-6.0 2006-2004 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2004 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 Calif. 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2003 Calif. 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 Exc. Calif. 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-6.0 2000 234-4019  4 234-4000  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2000 234-4019  5 234-4000  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-8.1 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5

V8-8.1 2002-2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4102  4 234-4209  4

V8-8.1 2002-2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4103  5 234-4209  5

TAHOE
V8-4.8 2009-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-4.8 2007-2006 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-4.8 2005-2003 234-4407  1 - 234-4407  1 -

V8-4.8 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-4.8 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.3 2015 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-5.3 2014-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-5.3 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-5.3 2006 234-4337  1 - 234-4336  1 -

V8-5.3 2005-2003 234-4668  1 234-4212  1 234-4668  1 234-4212  1

V8-5.3 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-5.3 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 2000 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1
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APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

TAHOE  [cont]

V8-5.7 1999-1997 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1999-1997 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-6.0 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.2 2009-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

TRACKER
L4-1.6 2002-2001 234-4731 - 234-4222 234-4209

L4-1.6 2000-1999 Calif. 234-4129 234-4212 234-4648 234-4209

L4-1.6 2000-1999 Exc. Calif. 234-4049 234-4209 234-4649 234-4209

L4-1.6 1998 234-4060 234-4209 234-4649 234-4209

L4-1.6 1991 234-3004 234-3000 - -

L4-1.6 1990-1989 234-1009 234-1000 - -

L4-2.0 2003-2001 234-4731 - 234-4222 234-4209

L4-2.0 2000-1999 Calif. 234-4129 234-4212 234-4648 234-4209

L4-2.0 2000-1999 Exc. Calif. 234-4049 234-4209 234-4649 234-4209

V6-2.5 2004-2001 234-4105  1 - 234-4080  1 234-4210  1

TRAILBLAZER
L6-4.2 2009-2007 234-4331 - 234-4294 -

L6-4.2 2006 234-4331 - 234-4348 -

L6-4.2 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

L6-4.2 2003-2002 234-4112 234-4209 234-4285 -

V8-5.3 2008 234-4339  4 - 234-4246  4 -

V8-5.3 2008 234-4339  5 - 234-4243  5 -

V8-5.3 2007 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2006 1st Design; Square Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4285  1 -

V8-5.3 2006 2nd Design; Triangular Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-6.0 2009-2008 234-4339  4 - 234-4246  4 -

V8-6.0 2009-2008 234-4339  5 - 234-4243  5 -

V8-6.0 2007 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-6.0 2006 1st Design; Square Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4285  1 -

V8-6.0 2006 2nd Design; Triangular Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4561  1 -

TRAILBLAZER EXT
L6-4.2 2006 234-4331 - 234-4348 -

L6-4.2 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

L6-4.2 2003-2002 234-4112 234-4209 234-4285 -

V8-5.3 2006 1st Design; Downstream OE PN 19209805 234-4339  1 - 234-4285  1 -
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APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

TRAILBLAZER EXT  [cont]

V8-5.3 2006 2nd Design; Downstream OE PN 19209816 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2005 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-5.3 2004-2003 234-4650  1 234-4209  1 234-4647  1 234-4209  1

TRAVERSE
V6-3.6 2015-2012 234-4565  1 - 234-4566  1 -

V6-3.6 2011-2009 234-4815  1 - 234-4816  1 -

TRAX
L4-1.4 2015 234-4780 - 234-4821 -

L4-1.4 2014 234-4780 - 234-4528 -

L4-1.4 2013 1st Design; Upstream Sensor w/ Black Sleeve 234-4529 - 234-4528 -

L4-1.4 2013 2nd Design; Upstream Sensor w/ Grey Sleeve 234-4780 - 234-4528 -

UPLANDER
V6-3.5 2006-2005 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.9 2009-2008 234-4668 234-4212 234-4255 -

V6-3.9 2007-2006 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V10 SUBURBAN
V8-5.7 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V10 TRUCK
V6-4.3 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1987 234-1001 234-1000 - -

V20 SUBURBAN
V8-5.7 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V20 TRUCK
L6-4.8 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1987 234-1001 234-1000 - -

V30 TRUCK
L6-4.8 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V1500 SUBURBAN
V8-5.7 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

V2500 SUBURBAN
V8-5.7 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1990 234-1001 234-1000 - -

V3500 TRUCK
V8-5.7 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

62 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHEVROLET  [cont]

VENTURE
V6-3.4 2005 234-4343 - 234-4647 234-4209

V6-3.4 2004-2001 234-4650 234-4209 234-4087 234-4000

V6-3.4 2000-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

VOLT
L4-1.4 2015-2011 234-4529 - 234-4815 -

CHRYSLER
200

L4-2.4 2015 234-5150 - 234-4545 -

L4-2.4 2014-2011 234-4547 - 234-4547 -

V6-3.6 2015 234-4547  1 - 234-4545  1 -

V6-3.6 2014-2012 234-4545  4 - 234-4547  4 -

V6-3.6 2014-2012 234-4545  5 - 234-4545  5 -

V6-3.6 2011 234-4545  1 - 234-4545  1 -

300
V6-2.7 2010-2007 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-2.7 2010-2007 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-2.7 2006-2005 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2010-2009 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-3.5 2010-2009 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-3.5 2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2007 Calif. 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-3.5 2007 Calif. 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-3.5 2007 Exc. Calif. 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2006-2005 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.6 2014 234-4545  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2014 234-4545  5 - 234-4547  5 -

V6-3.6 2013-2011 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2014-2013 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2012 Flex Fuel Engine 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2012 Gas Engine 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2011-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2007 From 07/28/06 234-4418  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2007 From 07/28/06 234-4418  5 - 234-4588  5 -

V8-5.7 2007 To 07/28/06 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2007 To 07/28/06 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V8-5.7 2006-2005 234-4593  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2006-2005 234-4593  5 - 234-4588  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHRYSLER  [cont]

300  [cont]

V8-6.1 2010-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-6.1 2007 From 07/28/06 234-4418  4 - 234-4587  4 -

V8-6.1 2007 From 07/28/06 234-4418  5 - 234-4588  5 -

V8-6.1 2007 To 07/28/06 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V8-6.1 2007 To 07/28/06 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V8-6.1 2006-2005 234-4593  4 - 234-4587  4 -

V8-6.1 2006-2005 234-4593  5 - 234-4588  5 -

V8-6.4 2014-2013 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-6.4 2012 234-4587  1 - 234-4587  1 -

300M
V6-3.5 2004-2002 234-4592  1 - 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.5 2001-1999 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

ASPEN
V8-4.7 2009-2008 234-4587  1 - 234-4588  1 -

V8-4.7 2007 234-4744  1 234-4212  1 234-4756  1 234-4212  1

V8-5.7 2009 Gas Engine 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2009 Hybrid Engine 234-4588  1 - 234-4588  1 -

V8-5.7 2008-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

CIRRUS
L4-2.0 2000 234-4078 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.4 2000-1999 234-4078 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.4 1997 234-4077 234-4210 234-4002 234-4210

L4-2.4 1996-1995 234-4004 234-4210 234-4002 234-4210

V6-2.5 2000-1998 234-4079 234-4210 234-4079 234-4210

V6-2.5 1997 234-4005 234-4210 234-4002 234-4210

V6-2.5 1996-1995 234-4002 234-4210 234-4002 234-4210

CONCORDE
V6-2.7 2004-2002 234-4592  1 - 234-4078  1 234-4210  1

V6-2.7 2001-1998 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.2 2001-1998 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.3 1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4002 234-4210

V6-3.3 1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4003 234-4210

V6-3.3 1995-1993 234-4004 234-4210 - -

V6-3.5 2004-2002 234-4592  1 - 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.5 1997-1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4002  1 234-4210  1

V6-3.5 1997-1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4003  1 234-4210  1

V6-3.5 1995-1994 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V6-3.5 1995-1993 Round Connector 234-4077 234-4210 - -

CONQUEST
L4-2.6 1989-1987 234-1052 234-1057 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHRYSLER  [cont]

CORDOBA
L6-3.7 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

CROSSFIRE
V6-3.2 2008-2004 234-4883  4 - 234-4884  4 -

V6-3.2 2008-2004 234-4883  5 - 234-4902  5 -

DAYTONA
L4-2.2 1993-1992 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1990-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1984 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1993-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

V6-3.0 1993-1990 234-4004 234-4210 - -

DYNASTY
L4-2.5 1993-1988 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1990-1988 234-4004 234-4210 - -

V6-3.3 1993-1990 234-4004 234-4210 - -

E CLASS
L4-2.2 1984-1983 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983 234-1002 234-1000 - -

EXECUTIVE LIMOUSINE
L4-2.2 1986 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1985 234-1005 234-1000 - -

EXECUTIVE SEDAN
L4-2.6 1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983 234-1002 234-1000 - -

FIFTH AVENUE
L6-3.7 1983 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1989-1983 234-1002 234-1000 - -

GRAND VOYAGER
V6-3.0 2000 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 2000 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.3 2000 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.3 2000 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

IMPERIAL
V6-3.3 1991-1990 234-4004 234-4210 - -

V6-3.8 1993-1991 234-4004 234-4210 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHRYSLER  [cont]

IMPERIAL  [cont]

V8-5.2 1983-1981 234-1002 234-1000 - -

INTREPID
V6-2.7 2004-2002 234-4592  1 - 234-4078  1 234-4210  1

V6-2.7 2001-1998 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.2 2001-1998 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.3 1997-1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4002 234-4210

V6-3.3 1997-1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4003 234-4210

V6-3.3 1995-1993 234-4004 234-4210 - -

V6-3.5 2004-2002 234-4592  1 - 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.5 2001-2000 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.5 1997-1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4002  1 234-4210  1

V6-3.5 1997-1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4003  1 234-4210  1

V6-3.5 1995-1994 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V6-3.5 1995-1993 Round Connector 234-4077 234-4210 - -

LASER
L4-2.2 1986-1984 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

LEBARON
L4-2.2 1990-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1982 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1994-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1985-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983-1982 234-1002 234-1000 - -

L6-3.7 1981-1979 234-1002 234-1000 - -

V6-3.0 1995-1990 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1981-1980 234-1002 234-1000 - -

LHS
V6-3.5 2001-1999 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.5 1997-1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4002  1 234-4210  1

V6-3.5 1997-1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4003  1 234-4210  1

V6-3.5 1995-1994 Round Connector 234-4077 234-4210 - -

V6-3.5 1995-1994 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

NEON
L4-2.0 2002-2001 Calif. 234-4882 - 234-4078 234-4210

L4-2.0 2002-2001 Exc. Calif. 234-4882 - 234-4008 234-4210

L4-2.0 2000 Exc. ULEV 234-4115 - 234-4614 234-4210

L4-2.0 2000 ULEV 234-4882 - 234-4078 234-4210

66 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHRYSLER  [cont]

NEWPORT
L6-3.7 1981-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1981-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

NEW YORKER
L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1983 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1985-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983 234-1002 234-1000 - -

L6-3.7 1982 234-1002 234-1000 - -

V6-3.0 1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1988 234-3003 234-3000 - -

V6-3.3 1993-1990 234-4004 234-4210 - -

V6-3.5 1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4002  1 234-4210  1

V6-3.5 1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4003  1 234-4210  1

V6-3.5 1995-1994 Round Connector 234-4077 234-4210 - -

V6-3.5 1995-1994 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V6-3.8 1993-1991 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1982-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

PACIFICA
V6-3.5 2006-2005 234-4756 234-4212 234-4744 234-4212

V6-3.5 2004 234-4411 - 234-4412 -

V6-3.8 2008-2006 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.8 2005 From 07/09/04 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.8 2005 To 07/08/04 234-4410 - 234-4588 -

V6-4.0 2008-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

PROWLER
V6-3.5 2002-2001 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

PT CRUISER
L4-2.4 2010 234-4588 - 234-4587 -

L4-2.4 2009-2004 Non-Turbo 234-4588 - 234-4587 -

L4-2.4 2009-2004 Turbo 234-4587 - 234-4587 -

L4-2.4 2003 234-4587 - 234-4232 234-4212

L4-2.4 2002-2001 234-4115 - 234-4008 234-4210

SEBRING
L4-2.0 1999-1997 234-4076 234-4210 234-4083 234-4210

L4-2.0 1996-1995 234-4003 234-4210 234-4083 234-4210

L4-2.4 2010-2008 234-4881 - 234-4881 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHRYSLER  [cont]

SEBRING  [cont]

L4-2.4 2007-2006 234-4588 - 234-4587 -

L4-2.4 2005-2004 DOHC; Square Downstream Connector 234-4588 - 234-4587 -

L4-2.4 2005-2001 SOHC 234-4738 - 234-4652 234-4209

L4-2.4 2004-2001 DOHC; Round Downstream Connector 234-4596 - 234-4079 234-4210

L4-2.4 1998 234-4078 234-4210 234-4028 234-4210

L4-2.4 1997 234-4077 234-4210 234-4028 234-4210

L4-2.4 1996 234-4004 234-4210 234-4028 234-4210

V6-2.5 2000-1998 Convertible 234-4079 234-4210 234-4028 234-4210

V6-2.5 2000-1998 Coupe; Calif. 234-4077  4 234-4210  4 234-4597  4 -

V6-2.5 2000-1998 Coupe; Calif. 234-4614  5 234-4210  5 234-4597  5 -

V6-2.5 2000-1998 Coupe; Exc. Calif. 234-4076  1 234-4210  1 234-4075  1 234-4210  1

V6-2.5 1997-1996 Convertible 234-4005 234-4210 234-4028 234-4210

V6-2.5 1997 Coupe 234-4003  1 234-4210  1 234-4075  1 234-4210  1

V6-2.5 1996 Coupe 234-4003  1 234-4210  1 234-4075 234-4210

V6-2.5 1995 234-4003 234-4210 234-4003 234-4210

V6-2.7 2010-2004 Square Connector 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-2.7 2004-2001 Round Connector 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.0 2005-2004 234-4739  4 - 234-4656  4 234-4209  4

V6-3.0 2005-2004 234-4738  5 - 234-4656  5 234-4209  5

V6-3.0 2003-2001 234-4738  4 - 234-4656  4 234-4209  4

V6-3.0 2003-2001 234-4739  5 - 234-4656  5 234-4209  5

V6-3.5 2010-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

TC MASERATI
L4-2.2 1990 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1991-1990 234-4004 234-4210 - -

TOWN & COUNTRY
L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1982 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1985-1982 234-1005 234-1000 - -

L6-3.7 1981-1980 234-1002 234-1000 - -

V6-3.3 2010-2008 Flex Fuel Engine 234-4881 - 234-4588 -

V6-3.3 2008-2006 Gas Engine 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.3 2005 From 07/09/04; XZZ Option Code 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.3 2005 To 07/08/04; Exc. XZZ Option Code 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.3 2004 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.3 2003-2001 234-4216 - 234-4010 234-4210

V6-3.3 2000-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

CHRYSLER  [cont]

TOWN & COUNTRY  [cont]

V6-3.3 2000-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.3 1993-1990 234-4004 234-4210 - -

V6-3.6 2015-2011 234-4545  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2015-2011 234-4545  5 - 234-4547  5 -

V6-3.8 2010-2008 234-4881 - 234-4588 -

V6-3.8 2007-2006 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.8 2005 From 07/09/04; XZZ Option Code 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.8 2005 To 07/08/04; Exc. XZZ Option Code 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.8 2004 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.8 2003-2001 234-4216 - 234-4010 234-4210

V6-3.8 2000-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.8 2000-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.8 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.8 1994 234-4004 234-4210 - -

V6-4.0 2010-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.2 1981-1980 234-1002 234-1000 - -

VOYAGER
L4-2.4 2003 234-4590 - 234-4010 234-4210

L4-2.4 2002-2001 234-4022 234-4210 234-4010 234-4210

L4-2.4 2000 Exc. TLEV 234-4005 234-4210 234-4021 234-4210

L4-2.4 2000 TLEV 234-4005 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.0 2000 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 2000 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.3 2003-2001 234-4216 - 234-4010 234-4210

V6-3.3 2000 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.3 2000 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

DAEWOO
LANOS

L4-1.5 2002-1999 234-2001 234-2000 234-4012 234-4000

L4-1.6 2002-1999 234-2001 234-2000 234-4012 234-4000

LEGANZA
L4-2.2 2002-1999 234-2001 234-2000 234-4012 234-4000

NUBIRA
L4-2.0 2002-1999 234-2001 234-2000 234-4221 234-4000

DAIHATSU
CHARADE

L3-1.0 1992-1988 234-1008 234-1000 - -

L4-1.3 1992-1989 234-1008 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DAIHATSU  [cont]

ROCKY
L4-1.6 1992-1990 234-1008 234-1000 - -

DELOREAN
DMC 12

V6-2.9 1983-1981 234-1011 234-1000 - -

DODGE
400

L4-2.2 1983-1982 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1983-1982 234-1002 234-1000 - -

600
L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1983 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1985-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983 234-1002 234-1000 - -

2000 GTX
L4-2.0 1990-1989 VIN R 234-4644 234-4209 - -

L4-2.0 1990-1989 VIN V 234-1005 234-1000 - -

ARIES
L4-2.2 1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1981 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1985-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983-1981 234-1002 234-1000 - -

ASPEN
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

AVENGER
L4-2.0 1999-1997 234-4076 234-4210 234-4083 234-4210

L4-2.0 1996-1995 234-4003 234-4210 234-4083 234-4210

L4-2.4 2014-2011 234-4547 - 234-4547 -

L4-2.4 2010-2008 234-4881 - 234-4881 -

V6-2.5 2000-1998 Calif. 234-4077  4 234-4210  4 234-4597  4 -

V6-2.5 2000-1998 Calif. 234-4614  5 234-4210  5 234-4597  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

AVENGER  [cont]

V6-2.5 2000-1998 Exc. Calif. 234-4076  1 234-4210  1 234-4075  1 234-4210  1

V6-2.5 1997 234-4003  1 234-4210  1 234-4075  1 234-4210  1

V6-2.5 1996 234-4003 234-4210 234-4083 234-4210

V6-2.5 1995 234-4003 234-4210 234-4003 234-4210

V6-2.7 2010-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2010-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.6 2014-2012 234-4545  4 - 234-4547  4 -

V6-3.6 2014-2012 234-4545  5 - 234-4545  5 -

V6-3.6 2011 234-4545  1 - 234-4545  1 -

B100 VAN
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

B150 VAN
L6-3.7 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

V6-3.9 1994-1992 234-4003 234-4210 - -

V6-3.9 1991 234-4004 234-4210 - -

V6-3.9 1990 234-4003 234-4210 - -

V6-3.9 1989-1988 234-4014 234-4210 - -

V8-5.2 1994-1990 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

B200 VAN
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

B250 VAN
L6-3.7 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

V6-3.9 1994-1992 234-4003 234-4210 - -

V6-3.9 1991 234-4004 234-4210 - -

V6-3.9 1990 234-4003 234-4210 - -

V6-3.9 1989-1988 234-4014 234-4210 - -

V8-5.2 1994-1990 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1994 234-4003 234-4210 - -

V8-5.9 1993-1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1981 234-1002 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

B300 VAN
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

B350 VAN
V8-5.2 1994-1990 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1994 234-4003 234-4210 - -

V8-5.9 1993-1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

B1500 VAN
V6-3.9 1998 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V6-3.9 1997 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V6-3.9 1996 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V6-3.9 1995 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1998 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1997 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-5.2 1996 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1995 234-4003 234-4210 - -

V8-5.9 1998 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

B2500 VAN
V6-3.9 1997 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V6-3.9 1996 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V6-3.9 1995 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1998 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1997 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-5.2 1996 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1995 234-4003 234-4210 - -

V8-5.9 1998 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.9 1997 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-5.9 1996 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.9 1995 234-4003 234-4210 - -

B3500 VAN
V8-5.2 1998 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1997 CNG Engine 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1997 Gas Engine 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-5.2 1996 CNG Engine 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-5.2 1996 Gas Engine 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1995 234-4003 234-4210 - -

72 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

B3500 VAN  [cont]

V8-5.9 1998 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.9 1997 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-5.9 1996 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.9 1995 234-4003 234-4210 - -

CALIBER
L4-1.8 2009-2007 234-4881 - 234-4881 -

L4-2.0 2012-2011 234-4547 - 234-4547 -

L4-2.0 2010-2007 234-4881 - 234-4881 -

L4-2.4 2011 234-4547 - 234-4547 -

L4-2.4 2010-2009 234-4881 - 234-4881 -

L4-2.4 2008-2007 Non-Turbo 234-4881 - 234-4881 -

L4-2.4 2008 Turbo 234-4881 - 234-4880 -

CARAVAN
L4-2.2 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

L4-2.4 2007-2004 234-4587 - 234-4588 -

L4-2.4 2003 234-4590 - 234-4010 234-4210

L4-2.4 2002-2001 234-4022 234-4210 234-4010 234-4210

L4-2.4 2000-1999 Exc. TLEV 234-4005 234-4210 234-4021 234-4210

L4-2.4 2000-1999 TLEV 234-4005 234-4210 234-4082 234-4210

L4-2.4 1998 234-4002 234-4210 234-4021 234-4210

L4-2.4 1997 234-4005 234-4210 234-4021 234-4210

L4-2.4 1996 234-4077 234-4210 234-4076 234-4210

L4-2.5 1995-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988 234-3003 234-3000 - -

L4-2.6 1987-1984 234-1005 234-1000 - -

V6-3.0 2000 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 2000 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.0 1999 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 1998-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 1998-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.0 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.0 1994-1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

V6-3.3 2007-2006 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.3 2005 From 07/09/04; XZZ Option Code 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.3 2005 To 07/08/04; Exc. XZZ Option Code 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.3 2004 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.3 2003-2001 234-4216 - 234-4010 234-4210

V6-3.3 2000-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.3 2000-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.3 1995 234-4077 234-4210 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 73



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

CARAVAN  [cont]

V6-3.3 1994-1990 234-4004 234-4210 - -

V6-3.8 1999-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.8 1999-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

CB300
L6-3.7 1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

CHALLENGER
L4-2.6 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

V6-3.5 2010 Calif. 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-3.5 2010 Calif. 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-3.5 2010 Exc. Calif. 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2009 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-3.5 2009 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-3.6 2015-2014 234-4545  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2015-2014 234-4545  5 - 234-4545  5 -

V6-3.6 2013-2011 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2015-2013 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2012-2009 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-6.1 2010-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-6.2 2015 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-6.4 2015-2013 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-6.4 2012-2011 234-4587  1 - 234-4587  1 -

CHARGER
L4-1.6 1986-1983 234-1002 234-1000 - -

L4-1.7 1983 234-1002 234-1000 - -

L4-2.2 1987 Non-Turbo 234-1002 234-1000 - -

L4-2.2 1987 Turbo 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1983 234-1002 234-1000 - -

V6-2.7 2010-2007 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-2.7 2010-2007 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-2.7 2006 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2010 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2009 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-3.5 2009 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-3.5 2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2007 Calif. 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-3.5 2007 Calif. 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-3.5 2007 Exc. Calif. 234-4587  1 - 234-4587  1 -

74 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

CHARGER  [cont]

V6-3.5 2006 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.6 2014 234-4545  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2014 5 Speed Trans 234-4545  5 - 234-4545  5 -

V6-3.6 2014 8 Speed Trans 234-4545  5 - 234-4547  5 -

V6-3.6 2013-2011 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2014-2013 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2012 Flex Fuel Engine 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2012 Gas Engine 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2011-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2007 From 07/28/06 234-4418  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2007 From 07/28/06 234-4418  5 - 234-4588  5 -

V8-5.7 2007 To 07/28/06 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2007 To 07/28/06 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V8-5.7 2006 234-4593  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2006 234-4593  5 - 234-4588  5 -

V8-6.1 2010-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-6.1 2007 From 07/28/06 234-4418  4 - 234-4587  4 -

V8-6.1 2007 From 07/28/06 234-4418  5 - 234-4588  5 -

V8-6.1 2007 To 07/28/06 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V8-6.1 2007 To 07/28/06 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V8-6.1 2006 234-4593  4 - 234-4587  4 -

V8-6.1 2006 234-4593  5 - 234-4588  5 -

V8-6.4 2014-2013 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-6.4 2012 234-4587  1 - 234-4587  1 -

COLT
L4-1.4 1984 234-1005 234-1000 - -

L4-1.4 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-1.5 1995 234-4020  15 234-4210  15 234-4081 234-4210

L4-1.5 1995 234-4032  16 234-4210  16 - -

L4-1.5 1994-1993 Calif. 234-4020 234-4210 234-4081 234-4210

L4-1.5 1994-1993 Exc. Calif. 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1992 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1991 Auto Trans 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1991 Manual Trans 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1990-1989 2 Lead Sensor 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1990-1987 1 Lead Sensor 234-1007 234-1000 - -

L4-1.5 1986-1985 234-1005 234-1000 - -

L4-1.6 1990-1989 VIN F 234-1007 234-1000 - -

L4-1.6 1990-1989 VIN Y, Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.6 1990-1989 VIN Y, Exc. Calif. 234-1007 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

COLT  [cont]

L4-1.6 1989 VIN Z 234-4643 234-4209 - -

L4-1.6 1988-1987 234-1007 234-1000 - -

L4-1.6 1986-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-1.6 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-1.8 1994-1993 Calif. 234-4641 234-4209 234-4638 234-4209

L4-1.8 1994-1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

L4-1.8 1992 234-2014 234-2000 - -

L4-1.8 1990-1989 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1991-1989 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-2.0 1991-1989 Exc. Calif. 234-1021 234-1000 - -

L4-2.0 1988-1987 From 10/86 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1987 To 10/86 234-1005 234-1000 - -

L4-2.0 1986-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.4 1994 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Calif.; AWD - - 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Calif.; FWD 234-4638 234-4209 234-4027 234-4210

L4-2.4 1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

L4-2.6 1980 234-1002 234-1000 - -

CONQUEST
L4-2.6 1986-1984 234-1052 234-1057 - -

D50
L4-2.0 1982-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1982-1980 234-1002 234-1000 - -

D100 PICKUP
L6-3.7 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

L6-3.7 1979 234-1002 234-1000 - -

V6-3.9 1989-1988 234-4013 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

D150 PICKUP
L6-3.7 1987-1979 234-1002 234-1000 - -

V6-3.9 1993-1990 234-4003 234-4210 - -

V6-3.9 1989-1988 234-4013 234-4210 - -

V8-5.2 1993-1990 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1993 234-4004 234-4210 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

D150 PICKUP  [cont]

V8-5.9 1991-1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1982-1980 234-1002 234-1000 - -

D200 PICKUP
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

D250 PICKUP
L6-3.7 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

L6-5.9 1993-1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.9 1993-1990 234-4003 234-4210 - -

V6-3.9 1989-1988 234-4013 234-4210 - -

V8-5.2 1993-1990 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1993-1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1982-1981 234-1002 234-1000 - -

D300 PICKUP
V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

D350 PICKUP
L6-5.9 1993-1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1983-1981 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1993-1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

D400 PICKUP
V8-5.9 1981-1980 - 234-1000 - -

D450 PICKUP
V8-5.9 1981-1980 - 234-1000 - -

DAKOTA
L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 2002-2001 234-4030 234-4210 234-4772 234-4210

L4-2.5 2000-1998 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

L4-2.5 1997 w/ 12" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

L4-2.5 1997 w/ 18" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.5 1996 234-4004 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.5 1995-1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.7 2010-2007 234-4587  4 - 234-4588  4 -

V6-3.7 2010-2007 234-4588  5 - 234-4588  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

DAKOTA  [cont]

V6-3.7 2006-2005 234-4593  4 - 234-4588  4 -

V6-3.7 2006 234-4598  5 - 234-4587  5 -

V6-3.7 2005 234-4593  5 - 234-4587  5 -

V6-3.7 2004 234-4587  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V6-3.7 2004 234-4587  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V6-3.9 2003-2002 Exc. Quad Cab 234-4766  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V6-3.9 2003-2002 Exc. Quad Cab 234-4770  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V6-3.9 2003 Quad Cab 234-4030  1 234-4210  1 234-4772 234-4210

V6-3.9 2002 Quad Cab; Calif. 234-4766  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V6-3.9 2002 Quad Cab; Calif. 234-4770  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V6-3.9 2002 Quad Cab; Exc. Calif. 234-4030 234-4210 234-4772 234-4210

V6-3.9 2001 234-4766  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V6-3.9 2001 234-4770  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V6-3.9 2000-1998 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V6-3.9 1997 w/ 12" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V6-3.9 1997 w/ 18" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V6-3.9 1996 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V6-3.9 1995-1994 234-4003 234-4210 - -

V6-3.9 1993-1990 w/ 18" Sensor 234-4003 234-4210 - -

V6-3.9 1993-1990 w/ 34" Sensor 234-4013 234-4210 - -

V6-3.9 1989-1988 234-4013 234-4210 - -

V6-3.9 1987 234-1002 234-1000 - -

V8-4.7 2010-2008 234-4587  4 - 234-4588  4 -

V8-4.7 2010-2008 234-4588  5 - 234-4588  5 -

V8-4.7 2007-2006 234-4744  1 234-4212  1 234-4756  1 234-4212  1

V8-4.7 2005 234-4744  4 234-4212  4 234-4756  4 234-4212  4

V8-4.7 2005 234-4744  5 234-4212  5 234-4744  5 234-4212  5

V8-4.7 2004 234-4718  4 234-4212  4 234-4745  4 234-4212  4

V8-4.7 2004 234-4718  5 234-4212  5 234-4718  5 234-4212  5

V8-4.7 2003 Auto Trans 234-4718  4 234-4212  4 234-4719  4 234-4212  4

V8-4.7 2003 Auto Trans 234-4718  5 234-4212  5 234-4718  5 234-4212  5

V8-4.7 2003 Manual Trans 234-4718  1 234-4212  1 234-4718  1 234-4212  1

V8-4.7 2002-2001 Auto Trans 234-4654  4 234-4209  4 234-4749  4 234-4209  4

V8-4.7 2002-2001 Auto Trans 234-4654  5 234-4209  5 234-4764  5 234-4209  5

V8-4.7 2002-2001 Manual Trans 234-4654  1 234-4209  1 234-4764  1 234-4209  1

V8-4.7 2000 Calif.; Auto Trans 234-4634  1 234-4209  1 234-4761  1 234-4209  1

V8-4.7 2000 Calif.; Manual Trans 234-4634  1 234-4209  1 234-4602  1 234-4209  1

V8-4.7 2000 Exc. Calif. 234-4634  1 234-4209  1 234-4602 234-4209

V8-5.2 1999-1997 w/ 12" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

DAKOTA  [cont]

V8-5.2 1997-1996 w/ 18" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1995-1990 w/ 18" Sensor 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1993-1990 w/ 34" Sensor 234-4013 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 2003-2002 Exc. Quad Cab 234-4766  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V8-5.9 2003-2002 Exc. Quad Cab 234-4770  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V8-5.9 2003-2002 Quad Cab; Calif. 234-4766  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V8-5.9 2003-2002 Quad Cab; Calif. 234-4770  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V8-5.9 2003 Quad Cab; Exc. Calif. 234-4030  1 234-4210  1 234-4772  1 234-4210  1

V8-5.9 2002 Quad Cab; Exc. Calif. 234-4030 234-4210 234-4772 234-4210

V8-5.9 2001 234-4766  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V8-5.9 2001 234-4770  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V8-5.9 2000 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-5.9 1999-1998 Club Cab 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.9 1999-1998 Club Cab 234-4076  5 234-4210  5 - -

V8-5.9 1999-1998 Regular Cab 234-4077  4 234-4210  4 234-4078 234-4210

V8-5.9 1999-1998 Regular Cab 234-4076  5 234-4210  5 - -

DART
L4-1.4 2015-2013 234-5075 - 234-4748 -

L4-2.0 2015-2013 234-4579 - 234-4545 -

L4-2.4 2015-2013 234-5150 - 234-4545 -

DAYTONA
L4-2.2 1993-1992 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1990-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1984 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1993-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

V6-3.0 1993-1990 234-4004 234-4210 - -

DIPLOMAT
L6-3.7 1983-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1989-1980 234-1002 234-1000 - -

DURANGO
V6-3.6 2014-2012 234-4545  5 - 234-4545  5 -

V6-3.6 2014 234-4547  4 - 234-4547  4 -

V6-3.6 2013-2012 234-4547  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2011 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V6-3.7 2009-2007 234-4587  1 - 234-4588  1 -

V6-3.7 2006 234-4593  1 - 234-4587  1 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

DURANGO  [cont]

V6-3.7 2005 234-4593  4 - 234-4588  4 -

V6-3.7 2005 234-4593  5 - 234-4587  5 -

V6-3.7 2004 234-4587  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V6-3.7 2004 234-4587  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V6-3.9 1999-1998 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-4.7 2009-2008 234-4587  1 - 234-4588  1 -

V8-4.7 2007 234-4744  1 234-4212  1 234-4756  1 234-4212  1

V8-4.7 2006-2005 234-4744  4 234-4212  4 234-4756  4 234-4212  4

V8-4.7 2006-2005 234-4744  5 234-4212  5 234-4744  5 234-4212  5

V8-4.7 2004 234-4718  4 234-4212  4 234-4745  4 234-4212  4

V8-4.7 2004 234-4718  5 234-4212  5 234-4718  5 234-4212  5

V8-4.7 2003 Calif. 234-4718  4 234-4212  4 234-4719  4 234-4212  4

V8-4.7 2003 Calif. 234-4718  5 234-4212  5 234-4718  5 234-4212  5

V8-4.7 2003 Exc. Calif. 234-4718 234-4212 234-4718 234-4212

V8-4.7 2002 Calif.; Current Generation Engine Controller 234-4654  4 234-4209  4 234-4749  4 234-4209  4

V8-4.7 2002 Calif.; Current Generation Engine Controller 234-4654  5 234-4209  5 234-4764  5 234-4209  5

V8-4.7 2002 Calif.; Next Generation Engine Controller 234-4718  4 234-4212  4 234-4749  4 234-4209  4

V8-4.7 2002 Calif.; Next Generation Engine Controller 234-4718  5 234-4212  5 234-4764  5 234-4209  5

V8-4.7 2002 Exc. Calif.; Current Generation Engine Controller 234-4654 234-4209 234-4764 234-4209

V8-4.7 2002 Exc. Calif.; Next Generation Engine Controller 234-4718 234-4212 234-4764 234-4209

V8-4.7 2001 Calif. 234-4654  4 234-4209  4 234-4749  4 234-4209  4

V8-4.7 2001 Calif. 234-4654  5 234-4209  5 234-4764  5 234-4209  5

V8-4.7 2001 Exc. Calif. 234-4654 234-4209 234-4764 234-4209

V8-4.7 2000 234-4634  4 234-4209  4 234-4761  4 234-4209  4

V8-4.7 2000 234-4634  5 234-4209  5 234-4602  5 234-4209  5

V8-5.2 2000-1998 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-5.7 2014-2012 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2011 234-4417  1 - 234-4417  1 -

V8-5.7 2009 Gas Engine 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2009 Hybrid Engine 234-4588  1 - 234-4588  1 -

V8-5.7 2008-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2006-2005 234-4593  5 - 234-4587  5 -

V8-5.7 2006 234-4593  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2005 234-4593  4 - 234-4588  4 -

V8-5.7 2004 234-4587  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V8-5.7 2004 234-4587  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V8-5.9 2003-2002 Exc. Calif. 234-4030 234-4210 234-4772 234-4210

V8-5.9 2003-2001 Calif. 234-4766  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V8-5.9 2003-2001 Calif. 234-4770  5 - 234-4771  5 234-4210  5
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

DURANGO  [cont]

V8-5.9 2001 Exc. Calif. 234-4654 234-4209 234-4772 234-4210

V8-5.9 2000-1998 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

DYNASTY
L4-2.5 1993-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988 234-3003 234-3000 - -

V6-3.0 1993-1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1988 234-3003 234-3000 - -

V6-3.3 1993-1990 234-4004 234-4210 - -

GRAND CARAVAN
L4-2.4 1997 234-4005 234-4210 234-4021 234-4210

L4-2.4 1996 234-4077 234-4210 234-4076 234-4210

L4-2.5 1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

V6-3.0 2000 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 2000 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.0 1999 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 1998-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 1998-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.0 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.0 1994-1992 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

V6-3.3 2010-2008 234-4881 - 234-4588 -

V6-3.3 2007-2006 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.3 2005 From 07/09/04; XZZ Option Code 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.3 2005 To 07/08/04; Exc. XZZ Option Code 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.3 2004 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.3 2003-2001 234-4216 - 234-4010 234-4210

V6-3.3 2000-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.3 2000-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.3 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.3 1994-1990 234-4004 234-4210 - -

V6-3.6 2015-2011 234-4545  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2015-2011 234-4545  5 - 234-4547  5 -

V6-3.8 2010-2008 234-4881 - 234-4588 -

V6-3.8 2007-2006 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.8 2005 From 07/09/04; XZZ Option Code 234-4880 - 234-4588 -

V6-3.8 2005 To 07/08/04; Exc. XZZ Option Code 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.8 2004 234-4410 - 234-4588 -

V6-3.8 2003-2001 234-4216 - 234-4010 234-4210

V6-3.8 2000-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210
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MOTEUR
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APPLICATION INFORMATION
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UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

GRAND CARAVAN  [cont]

V6-3.8 2000-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.8 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.8 1994 234-4004 234-4210 - -

V6-4.0 2010-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

INTREPID
V6-2.7 2004-2002 234-4592  1 - 234-4078  1 234-4210  1

V6-2.7 2001-1998 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.2 2001-1998 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.3 1997-1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4002 234-4210

V6-3.3 1997-1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4003 234-4210

V6-3.3 1995-1993 234-4004 234-4210 - -

V6-3.5 2004-2002 234-4592  1 - 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.5 2001-2000 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.5 1997-1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4002  1 234-4210  1

V6-3.5 1997-1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4003  1 234-4210  1

V6-3.5 1995-1994 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V6-3.5 1995-1993 Round Connector 234-4077 234-4210 - -

JOURNEY
L4-2.4 2014-2011 234-4547 - 234-4547 -

L4-2.4 2010-2009 234-4881 - 234-4881 -

V6-3.5 2010-2009 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.6 2014-2012 234-4545  4 - 234-4547  4 -

V6-3.6 2014-2012 234-4545  5 - 234-4545  5 -

V6-3.6 2011 234-4545  1 - 234-4545  1 -

LANCER
L4-2.2 1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1985 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

MAGNUM
V6-2.7 2008-2007 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-2.7 2008-2007 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-2.7 2006-2005 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2007 Calif. 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V6-3.5 2007 Calif. 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V6-3.5 2007 Exc. Calif. 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.5 2006-2005 234-4587  1 - 234-4587  1 -

82 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

MAGNUM  [cont]

V8-5.7 2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2007 From 07/28/06 234-4418  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2007 From 07/28/06 234-4418  5 - 234-4588  5 -

V8-5.7 2007 To 07/28/06 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2007 To 07/28/06 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V8-5.7 2006-2005 234-4593  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2006-2005 234-4593  5 - 234-4588  5 -

V8-6.1 2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-6.1 2007 From 07/28/06 234-4418  4 - 234-4587  4 -

V8-6.1 2007 From 07/28/06 234-4418  5 - 234-4588  5 -

V8-6.1 2007 To 07/28/06 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V8-6.1 2007 To 07/28/06 234-4587  5 - 234-4588  5 -

V8-6.1 2006 234-4593  4 - 234-4587  4 -

V8-6.1 2006 234-4593  5 - 234-4588  5 -

MINI RAM
L4-2.2 1988 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.6 1988 234-3003 234-3000 - -

L4-2.6 1987-1984 234-1005 234-1000 - -

V6-3.0 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

MIRADA
L6-3.7 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

MONACO
V6-3.0 1992-1991 234-4013 234-4210 - -

NEON
L4-2.0 2005 w/ 11" Downstream Sensor 234-4588 - 234-4232 234-4212

L4-2.0 2005 w/ 24" Downstream Sensor 234-4588 - 234-4230 234-4210

L4-2.0 2004 VIN C; w/ 15" Upstream Sensor 234-4587 - 234-4232 234-4212

L4-2.0 2004 VIN C; w/ 18" Upstream Sensor 234-4588 - 234-4232 234-4212

L4-2.0 2004 VIN F 234-4588 - 234-4232 234-4212

L4-2.0 2003 234-4587 - 234-4232 234-4212

L4-2.0 2002-2001 VIN C; Calif. 234-4882 - 234-4078 234-4210

L4-2.0 2002-2001 VIN C; Exc. Calif. 234-4882 - 234-4008 234-4210

L4-2.0 2002-2001 VIN F 234-4882 - 234-4008 234-4210

L4-2.0 2000 Exc. ULEV 234-4115 - 234-4614 234-4210

L4-2.0 2000 ULEV 234-4882 - 234-4078 234-4210

L4-2.0 1999-1997 234-4077 234-4210 234-4614 234-4210

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 83
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

NEON  [cont]

L4-2.0 1996-1995 234-4004 234-4210 234-4013 234-4210

L4-2.4 2005-2003 234-4587 - 234-4232 234-4212

NITRO
V6-3.7 2011-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-4.0 2011-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

OMNI
L4-1.6 1986-1983 234-1002 234-1000 - -

L4-1.7 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-2.2 1990-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1987 234-1002 234-1000 - -

L4-2.2 1986 Non-Turbo 234-1002 234-1000 - -

L4-2.2 1986 Turbo 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1985-1981 234-1002 234-1000 - -

POWER RAM 50
L4-2.0 1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.0 1983 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1986-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983 234-1002 234-1000 - -

RAIDER
L4-2.6 1989-1987 234-1005 234-1000 - -

V6-3.0 1989 234-2065 234-2000 - -

RAM 50
L4-2.0 1989-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.0 1983 234-1002 234-1000 - -

L4-2.4 1993 Calif.; Auto Trans 234-4636 234-4209 234-4658 234-4209

L4-2.4 1993 Calif.; Manual Trans 234-4637 234-4209 234-4658 234-4209

L4-2.4 1993 Exc. Calif. 234-2067 234-2000 - -

L4-2.4 1992-1991 234-2067 234-2000 - -

L4-2.4 1990 Calif. 234-2067 234-2000 - -

L4-2.4 1990 Exc. Calif. 234-1033 234-1000 - -

L4-2.6 1989-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983 234-1002 234-1000 - -

V6-3.0 1991-1990 234-4888 - - -

RAM 1500 PICKUP
V6-3.7 2010-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.7 2006-2005 234-4593  1 - 234-4587  1 -

V6-3.7 2004 234-4587  1 - 234-4771  1 234-4210  1

V6-3.7 2003 Auto Trans 234-4030  1 234-4210  1 234-4772  1 234-4210  1

V6-3.7 2003 Manual Trans 234-4030  1 234-4210  1 234-4029  1 234-4210  1

84 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

RAM 1500 PICKUP  [cont]

V6-3.7 2002 234-4030  1 234-4210  1 234-4029  1 234-4210  1

V6-3.9 2001 234-4769  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V6-3.9 2000 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V6-3.9 1999 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V6-3.9 1999 234-4076  5 234-4210  5 - -

V6-3.9 1998-1997 w/ 12" Upstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V6-3.9 1998-1997 w/ 18" Upstream Sensor 234-4076 234-4210 234-4079 234-4210

V6-3.9 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V6-3.9 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

V6-3.9 1995 Round Connector 234-4076 234-4210 - -

V6-3.9 1995 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V6-3.9 1994 234-4003 234-4210 - -

V8-4.7 2010-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-4.7 2007-2005 234-4744  1 234-4212  1 234-4744  1 234-4212  1

V8-4.7 2004 234-4718  1 234-4212  1 234-4718  1 234-4212  1

V8-4.7 2003 Calif. 234-4718  1 234-4212  1 234-4718  1 234-4212  1

V8-4.7 2003 Exc. Calif. 234-4718  1 234-4212  1 234-4719  1 234-4212  1

V8-4.7 2002 Auto Trans, Exc. Calif. 234-4654 234-4209 234-4749 234-4209

V8-4.7 2002 Calif. 234-4654  4 234-4209  4 234-4749  4 234-4209  4

V8-4.7 2002 Calif. 234-4654  5 234-4209  5 234-4764  5 234-4209  5

V8-4.7 2002 Manual Trans, Exc. Calif. 234-4653 234-4209 234-4749 234-4209

V8-5.2 2001 Auto Trans; Calif. 234-4077  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.2 2001 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.2 2001 Manual Trans 234-4030  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.2 2000-1999 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.2 2000 234-4079  5 234-4210  5 - -

V8-5.2 1999 234-4076  5 234-4210  5 - -

V8-5.2 1998-1997 w/ 12" Upstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1998-1997 w/ 18" Upstream Sensor 234-4076 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.2 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

V8-5.2 1995 Round Connector 234-4076 234-4210 - -

V8-5.2 1995 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1994 w/ 12" Sensor 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1994 w/ 18" Sensor 234-4003 234-4210 - -

V8-5.7 2009 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2009 234-4588  5 - 234-4588  5 -

V8-5.7 2008-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2006-2005 234-4593  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2004 234-4587  1 - 234-4767  1 234-4210  1

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 85
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

RAM 1500 PICKUP  [cont]

V8-5.7 2003 234-4770  1 - 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.9 2003 234-4769  1 234-4210  1 234-4029  1 234-4210  1

V8-5.9 2002-2001 Manual Trans; Exc. Calif. 234-4030  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.9 2002 Auto Trans; Calif. 234-4770  1 - 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.9 2002 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.9 2002 Manual Trans; Calif. 234-4030  1 234-4210  1 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.9 2001 Auto Trans; Calif. 234-4770  1 - 234-4767 234-4210

V8-5.9 2001 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4767 234-4210

V8-5.9 2001 Manual Trans; Calif. 234-4077  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.9 2000 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 1999 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.9 1999 234-4076  5 234-4210  5 - -

V8-5.9 1998-1997 w/ 12" Upstream Sensors 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 1998-1997 w/ 18" Upstream Sensors 234-4076  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.9 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

V8-5.9 1995 Round Connector 234-4076 234-4210 - -

V8-5.9 1995 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1994 234-4003 234-4210 - -

V10-8.3 2006-2004 234-4587  4 - 234-4767  4 234-4210  4

V10-8.3 2006-2004 234-4588  5 - 234-4771  5 234-4210  5

RAM 1500 VAN
V6-3.9 2003-2001 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V6-3.9 2000-1999 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.2 2003-2001 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.2 2000-1999 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.7 2010 234-4587  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2010 234-4588  5 - 234-4588  5 -

V8-5.9 2003 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.9 2002-2001 Calif. 234-4770  1 - 234-4771 234-4210

V8-5.9 2002-2001 Exc. Calif. 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.9 2000-1999 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

RAM 2500 PICKUP
L6-5.9 2002-2001 Manual Trans; Exc. Calif. 234-4030  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

L6-5.9 2002 Auto Trans; Calif. 234-4770  1 - 234-4767  1 234-4210  1

L6-5.9 2002 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

L6-5.9 2002 Manual Trans; Calif. 234-4030  1 234-4210  1 234-4767  1 234-4210  1

L6-5.9 2001 Auto Trans; Calif. 234-4770  1 - 234-4767 234-4210

L6-5.9 2001 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4767 234-4210

86 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

RAM 2500 PICKUP  [cont]

L6-5.9 2001 Manual Trans; Calif. 234-4077  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

L6-5.9 2000 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

L6-5.9 1999 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

L6-5.9 1999 234-4076  5 234-4210  5 - -

L6-5.9 1998-1997 w/ 12" Upstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

L6-5.9 1998-1997 w/ 18" Upstream Sensor 234-4076  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

L6-5.9 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

L6-5.9 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

L6-5.9 1995 Round Connector 234-4076 234-4210 - -

L6-5.9 1995 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

L6-5.9 1994 234-4003 234-4210 - -

L6-6.7 2009-2007 234-5090 - 234-5090 -

V8-5.2 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.2 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

V8-5.2 1995 Round Connector 234-4076 234-4210 - -

V8-5.2 1995 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1994 w/ 12" Sensor 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1994 w/ 18" Sensor 234-4003 234-4210 - -

V8-5.7 2009-2007 234-4587  1 - 234-4588  1 -

V8-5.7 2006-2005 234-4593  1 - 234-4588  1 -

V8-5.7 2004 234-4587  1 - 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.7 2003 234-4770  1 - 234-4771  1 234-4210  1

V8-5.9 2002-2001 Manual Trans; Exc. Calif. 234-4030  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.9 2002 Auto Trans; Calif. 234-4770  1 - 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.9 2002 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.9 2002 Manual Trans; Calif. 234-4030  1 234-4210  1 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.9 2001 Auto Trans; Calif. 234-4770  1 - 234-4767 234-4210

V8-5.9 2001 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4767 234-4210

V8-5.9 2001 Manual Trans; Calif. 234-4077  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.9 2000 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 1999 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.9 1999 234-4076  5 234-4210  5 - -

V8-5.9 1998-1997 w/ 12" Upstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 1998-1997 w/ 18" Upstream Sensor 234-4076  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.9 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

V8-5.9 1995 Round Connector 234-4076 234-4210 - -

V8-5.9 1995 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1994 234-4003 234-4210 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 87
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

RAM 2500 PICKUP  [cont]

V10-8.0 2003 234-4766  4 - 234-4771  4 234-4210  4

V10-8.0 2003 234-4587  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V10-8.0 2002 234-4769  1 234-4210  1 234-4029  1 234-4210  1

V10-8.0 2001 234-4769  5 234-4210  5 - -

V10-8.0 2001 . 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V10-8.0 2000-1999 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V10-8.0 2000-1999 234-4076  5 234-4210  5 - -

V10-8.0 1998-1997 w/ 12" Upstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V10-8.0 1998-1997 w/ 18" Upstream Sensor 234-4076  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V10-8.0 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V10-8.0 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

V10-8.0 1995-1994 234-4004 234-4210 - -

RAM 2500 VAN
L6-6.7 2010 234-5090 - 234-5090 -

V6-3.9 2001 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.2 2003-2001 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.2 2000-1999 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.7 2010 234-4587  1 - 234-4588  1 -

V8-5.9 2003 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.9 2002-2001 Calif. 234-4770  1 - 234-4771 234-4210

V8-5.9 2002-2001 Exc. Calif. 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.9 2000-1999 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

RAM 3500 PICKUP
L6-5.9 2000 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

L6-5.9 1999 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

L6-5.9 1999 234-4076  5 234-4210  5 - -

L6-5.9 1998-1997 w/ 12" Upstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

L6-5.9 1998-1997 w/ 18" Upstream Sensor 234-4076  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

L6-5.9 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

L6-5.9 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

L6-5.9 1995 Round Connector 234-4076 234-4210 - -

L6-5.9 1995 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

L6-5.9 1994 234-4003 234-4210 - -

L6-6.7 2009-2007 234-5090 - 234-5090 -

V8-5.7 2009-2007 234-4587  1 - 234-4588  1 -

V8-5.7 2006-2005 234-4593  1 - 234-4588  1 -

V8-5.7 2004 234-4587  1 - 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.7 2003 234-4770  1 - 234-4771  1 234-4210  1

V8-5.9 2002-2001 VIN Z; Manual Trans; Exc. Calif. 234-4030  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

88 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

RAM 3500 PICKUP  [cont]

V8-5.9 2002 VIN 5; Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.9 2002 VIN 5; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.9 2002 VIN Z; Auto Trans; Calif. 234-4770  1 - 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.9 2002 VIN Z; Auto Trans; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.9 2002 VIN Z; Manual Trans; Calif. 234-4030  1 234-4210  1 234-4767  1 234-4210  1

V8-5.9 2001 VIN 5 234-4079  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 2001 VIN Z; Auto Trans; Calif. 234-4770  1 - 234-4767 234-4210

V8-5.9 2001 VIN Z; Auto Trans; Exc. Calif. 234-4769  1 234-4210  1 234-4767 234-4210

V8-5.9 2001 VIN Z; Manual Trans; Calif. 234-4077  1 234-4210  1 234-4029 234-4210

V8-5.9 2000 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 1999 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.9 1999 234-4076  5 234-4210  5 - -

V8-5.9 1998-1997 w/ 12" Upstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 1998-1997 w/ 18" Upstream Sensor 234-4076  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V8-5.9 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V8-5.9 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

V8-5.9 1995 Round Connector 234-4076 234-4210 - -

V8-5.9 1995 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1994 234-4003 234-4210 - -

V10-8.0 2003 234-4766  4 - 234-4771  4 234-4210  4

V10-8.0 2003 234-4587  5 - 234-4771  5 234-4210  5

V10-8.0 2002 234-4769  1 234-4210  1 234-4029  1 234-4210  1

V10-8.0 2001-1999 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V10-8.0 2001 234-4769  5 234-4210  5 - -

V10-8.0 2000-1999 234-4076  5 234-4210  5 - -

V10-8.0 1998-1997 w/ 12" Upstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V10-8.0 1998-1997 w/ 18" Upstream Sensor 234-4076  1 234-4210  1 234-4079 234-4210

V10-8.0 1996 234-4077  4 234-4210  4 234-4079 234-4210

V10-8.0 1996 234-4079  5 234-4210  5 - -

V10-8.0 1995-1994 234-4004 234-4210 - -

RAM 3500 VAN
L6-6.7 2010 234-5090 - 234-5090 -

V8-5.2 2003-2001 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.2 2000-1999 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

V8-5.9 2003 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.9 2002-2001 Calif. 234-4770  1 - 234-4771 234-4210

V8-5.9 2002-2001 Exc. Calif. 234-4030 234-4210 234-4029 234-4210

V8-5.9 2000-1999 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 89

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

RAMCHARGER
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1993-1990 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1993-1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1981-1980 234-1002 234-1000 - -

RAMPAGE
L4-2.2 1984-1982 234-1002 234-1000 - -

RD200
V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

ROYAL MINI RAM
L4-2.2 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1987-1984 234-1005 234-1000 - -

V6-3.0 1987 234-3003 234-3000 - -

SHADOW
L4-2.2 1994-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1994-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988 234-3003 234-3000 - -

V6-3.0 1994-1992 234-4004 234-4210 - -

SPIRIT
L4-2.2 1992-1991 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1995-1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1995-1989 234-4004 234-4210 - -

SPRINTER 2500
L5-2.7 2006-2003 234-5091 - - -

V6-3.0 2009-2007 234-5091 - - -

V6-3.5 2008-2007 234-5091  4 - 234-4073  4 -

V6-3.5 2008-2007 234-5096  5 - 234-4073  5 -

SPRINTER 3500
L5-2.7 2006-2003 234-5091 - - -

V6-3.0 2009-2007 234-5091 - - -

V6-3.5 2008-2007 234-5091  4 - 234-4073  4 -

V6-3.5 2008-2007 234-5096  5 - 234-4073  5 -

ST. REGIS
L6-3.7 1981-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1981-1980 234-1002 234-1000 - -

90 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

ST. REGIS  [cont]

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

STEALTH
V6-3.0 1996 234-4633  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1996 234-4631  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1995-1994 Non-Turbo; Calif. 234-4633  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1995-1994 Non-Turbo; Calif. 234-4631  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1995-1994 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-4640 234-4209 - -

V6-3.0 1995-1994 Turbo 234-4633  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1995-1994 Turbo 234-4631  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1993 Non-Turbo 234-4640 234-4209 - -

V6-3.0 1993 Turbo 234-4633  4 234-4209  4 - -

V6-3.0 1993 Turbo 234-4631  5 234-4209  5 - -

V6-3.0 1992-1991 Non-Turbo 234-4889 - - -

V6-3.0 1992-1991 Turbo 234-4886  4 - - -

V6-3.0 1992-1991 Turbo 234-4887  5 - - -

STRATUS
L4-2.0 2000-1998 234-4078 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.0 1997 234-4077 234-4210 234-4002 234-4210

L4-2.0 1996-1995 234-4004 234-4210 234-4002 234-4210

L4-2.4 2006 234-4588 - 234-4587 -

L4-2.4 2005-2004 SOHC 234-4738 - 234-4652 234-4209

L4-2.4 2005 DOHC 234-4588 - 234-4587 -

L4-2.4 2004 DOHC; Current Generation Engine Controllers; Round Downstream Connector 234-4596 - 234-4079 234-4210

L4-2.4 2004 DOHC; Next Generation Engine Controllers; Square Downstream Connector 234-4588 - 234-4587 -

L4-2.4 2003-2001 DOHC; VIN X 234-4596 - 234-4079 234-4210

L4-2.4 2003-2001 SOHC; VIN G 234-4738 - 234-4652 234-4209

L4-2.4 2000-1998 234-4078 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.4 1997 234-4077 234-4210 234-4002 234-4210

L4-2.4 1996-1995 234-4004 234-4210 234-4002 234-4210

V6-2.5 2000-1998 234-4079 234-4210 234-4079 234-4210

V6-2.5 1997 234-4005 234-4210 234-4002 234-4210

V6-2.5 1996-1995 234-4002 234-4210 234-4002 234-4210

V6-2.7 2006-2005 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-2.7 2004 Current Generation Engine Controller; Round Connector 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-2.7 2004 Next Generation Engine Controller; Square Connector 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-2.7 2003-2001 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.0 2005-2004 234-4739  4 - 234-4656  4 234-4209  4

V6-3.0 2005-2004 234-4738  5 - 234-4656  5 234-4209  5

V6-3.0 2003-2001 234-4738  4 - 234-4656  4 234-4209  4

V6-3.0 2003-2001 234-4739  5 - 234-4656  5 234-4209  5

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 91

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

SX 2.0
L4-2.0 2005 w/ 11" Downstream Sensor 234-4588 - 234-4232 234-4212

L4-2.0 2005 w/ 24" Downstream Sensor 234-4588 - 234-4230 234-4210

L4-2.0 2004-2003 w/ 15" Upstream Sensor 234-4587 - 234-4232 234-4212

L4-2.0 2004 w/ 18" Upstream Sensor 234-4588 - 234-4232 234-4212

VIPER
V10-8.0 2002-1997 234-4076  1 234-4210  1 234-4079  1 234-4210  1

V10-8.0 1996 234-4076 234-4210 234-4079 234-4210

V10-8.0 1995 234-4003 234-4210 234-4079 234-4210

V10-8.0 1994-1992 234-4003 234-4210 - -

V10-8.3 2006-2003 234-4766  1 - 234-4767  1 234-4210  1

V10-8.4 2015 234-4545  1 - 234-4579  1 -

V10-8.4 2010-2008 234-4598  1 - 234-4588  1 -

W100 PICKUP
L6-3.7 1987-1986 234-1002 234-1000 - -

V6-3.9 1989 234-4013 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1986 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1986 234-1002 234-1000 - -

W150 PICKUP
L6-3.7 1987-1979 234-1002 234-1000 - -

V6-3.9 1993-1990 234-4003 234-4210 - -

V6-3.9 1989 234-4013 234-4210 - -

V8-5.2 1993-1990 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1993 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1991-1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1981-1980 234-1002 234-1000 - -

W200 PICKUP
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

W250 PICKUP
L6-5.9 1993-1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1993-1990 234-4003 234-4210 - -

V8-5.2 1989 234-4004 234-4210 - -

92 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [cont]

W250 PICKUP  [cont]

V8-5.2 1988 234-3003 234-3000 - -

V8-5.2 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1993-1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1982-1981 234-1002 234-1000 - -

W300 PICKUP
V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

W350 PICKUP
L6-5.9 1993-1989 234-4004 234-4210 - -

V8-5.2 1983-1982 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1993-1988 234-4004 234-4210 - -

V8-5.9 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

EAGLE
2000 GTX

L4-2.0 1993 234-2014 234-2000 - -

L4-2.0 1992-1991 VIN R 234-4644 234-4209 - -

L4-2.0 1992-1991 VIN V 234-1005 234-1000 - -

MEDALLION
L4-2.2 1989-1988 234-1011 234-1000 - -

PREMIER
V6-3.0 1992-1991 234-4013 234-4210 - -

SUMMIT
L4-1.5 1996-1995 234-4020  15 234-4210  15 234-4081 234-4210

L4-1.5 1996-1995 234-4032  16 234-4210  16 - -

L4-1.5 1994-1993 Calif. 234-4020 234-4210 234-4081 234-4210

L4-1.5 1994-1993 Exc. Calif. 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1992 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1991 Auto Trans 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1991 Manual Trans 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1990 1 Lead Sensor 234-1007 234-1000 - -

L4-1.5 1990 2 Lead Sensor 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1989 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1989 Exc. Calif. 234-1007 234-1000 - -

L4-1.6 1990 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.6 1990 Exc. Calif. 234-1007 234-1000 - -

L4-1.6 1989 234-1007 234-1000 - -

L4-1.8 1996-1995 Exc. Wagon 234-4633 234-4209 234-4641 234-4209

L4-1.8 1996-1995 Exc. Wagon; Loc. Center - - 234-4638  12 234-4209  12

L4-1.8 1996-1995 Wagon; Calif. 234-4633 234-4209 234-4017 234-4209

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 93

12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

EAGLE  [cont]

SUMMIT  [cont]

L4-1.8 1996-1995 Wagon; Calif.; Loc. Center - - 234-4637  12 234-4209  12

L4-1.8 1996-1995 Wagon; Exc. Calif. 234-4633 234-4209 234-4017 234-4209

L4-1.8 1996-1995 Wagon; Exc. Calif.; Loc. Center - - 234-4638  12 234-4209  12

L4-1.8 1994-1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

L4-1.8 1994 Calif. 234-4641 234-4209 234-4638 234-4209

L4-1.8 1993 Calif.; 4WD 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-1.8 1993 Calif.; FWD 234-4641 234-4209 234-4638 234-4209

L4-1.8 1992 234-2066 234-2000 - -

L4-2.4 1996-1995 Calif.; 4WD 234-4633 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1996-1995 Calif.; 4WD; Loc. Center - - 234-4638  12 234-4209  12

L4-2.4 1996-1995 Calif.; FWD 234-4633 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1996-1995 Calif.; FWD; Loc. Center - - 234-4637  12 234-4209  12

L4-2.4 1996-1995 Exc. Calif. 234-4633 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1996-1995 Exc. Calif.; Loc. Center - - 234-4638  12 234-4209  12

L4-2.4 1994 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Calif.; 4WD 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Calif.; FWD 234-4638 234-4209 234-4027 234-4210

L4-2.4 1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

L4-2.4 1992 234-2014 234-2000 - -

TALON
L4-1.8 1994-1993 234-2002 234-2000 - -

L4-2.0 1998-1997 Non-Turbo 234-4076 234-4210 234-4083 234-4210

L4-2.0 1998-1995 Turbo; AWD 234-4026 234-4209 234-4027 234-4210

L4-2.0 1998-1995 Turbo; FWD 234-4026 234-4209 234-4641 234-4209

L4-2.0 1996-1995 Non-Turbo 234-4003 234-4210 234-4083 234-4210

L4-2.0 1994-1991 Turbo 234-4007 234-4210 - -

L4-2.0 1994-1990 Non-Turbo 234-4644 234-4209 - -

L4-2.0 1990 Turbo 234-4643 234-4209 - -

VISION
V6-3.3 1997-1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4002 234-4210

V6-3.3 1997-1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077 234-4210 234-4003 234-4210

V6-3.3 1995-1993 234-4004 234-4210 - -

V6-3.5 1997-1996 w/ 17" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4002  1 234-4210  1

V6-3.5 1997-1996 w/ 22" Downstream Sensor 234-4077  1 234-4210  1 234-4003  1 234-4210  1

V6-3.5 1995-1994 Square Connector 234-4004 234-4210 - -

V6-3.5 1995-1993 Round Connector 234-4077 234-4210 - -

VISTA
L4-1.5 1992 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1991 Auto Trans 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1991 Manual Trans 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1990-1989 2 Lead Sensor 234-2002 234-2000 - -

94 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

EAGLE  [cont]

VISTA  [cont]

L4-1.5 1990-1988 1 Lead Sensor 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1991-1989 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-2.0 1991-1989 Exc. Calif. 234-1021 234-1000 - -

FIAT
500

L4-1.4 2014-2012 234-5075 - 234-4483 -

500L
L4-1.4 2015-2014 234-5171 - 234-4748 -

FORD
AEROSTAR

L4-2.3 1987 234-3002 234-3000 - -

L4-2.3 1986 234-3001 234-3000 - -

V6-2.8 1986 234-1003 234-1000 - -

V6-3.0 1997-1996 234-4127  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V6-3.0 1995-1992 234-4071 234-4212 - -

V6-3.0 1991-1986 234-3002 234-3000 - -

V6-4.0 1997-1996 234-4127  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V6-4.0 1995-1992 OE #F4UZ-9F472-C 234-4070 234-4212 - -

V6-4.0 1995 OE #FO9Z-9F472-C 234-4611 234-4210 - -

V6-4.0 1993 OE #FO9Z-9F472-C 234-4611 234-4210 - -

V6-4.0 1991-1990 OE #FO9Z-9F472-C & FOTZ-9F472-C 234-4611 234-4210 - -

V6-4.0 1991-1990 OE #FOUZ-9F472-C & F4UZ-9F472-C 234-4070 234-4212 - -

ASPIRE
L4-1.3 1997-1996 234-1020 234-1000 234-4037 234-4210

L4-1.3 1995-1994 234-1020 234-1000 - -

BRONCO
L6-4.9 1992-1990 w/ 10" Sensor 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 15" Sensor 234-4611 234-4210 - -

L6-4.9 1989-1987 w/ 16" Sensor 234-3007 234-3000 - -

L6-4.9 1988-1987 w/ 8" Sensor 234-3002 234-3000 - -

L6-4.9 1986-1984 w/ 17" Sensor 234-1004 234-1000 - -

L6-4.9 1985-1982 w/ 7" Sensor 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1996 234-4071 234-4212 234-4070 234-4212

V8-5.0 1995-1991 234-4071 234-4212 - -

V8-5.0 1990-1987 3 Lead Sensor; w/ 16" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V8-5.0 1990 3 Lead Sensor; w/ 8" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V8-5.0 1990 4 Lead Sensor 234-4609 234-4210 - -

V8-5.0 1986-1985 w/ 17" Sensor 234-1004 234-1000 - -

V8-5.0 1985 w/ 7" Sensor 234-1003 234-1000 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 95

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

BRONCO  [cont]

V8-5.0 1984-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1995 Calif. 234-4001 234-4212 - -

V8-5.8 1995 Exc. Calif. 234-4071 234-4212 - -

V8-5.8 1994-1991 w/ 11" Sensor 234-4071 234-4212 - -

V8-5.8 1992-1991 w/ 18" Sensor 234-4609 234-4210 - -

V8-5.8 1990 234-4609  1 234-4210  1 - -

V8-5.8 1989-1988 234-3007 234-3000 - -

V8-5.8 1987-1985 w/ 17" Sensor 234-1004 234-1000 - -

V8-5.8 1987-1980 w/ 7" Sensor 234-1003 234-1000 - -

BRONCO II
V6-2.8 1985-1984 234-1003 234-1000 - -

V6-2.9 1990-1989 3 Lead Sensor; w/ 16" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V6-2.9 1990-1987 3 Lead Sensor; w/ 8" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V6-2.9 1990 4 Lead Sensor 234-4609 234-4210 - -

V6-2.9 1986 234-3001 234-3000 - -

C-MAX
L4-2.0 2014 234-5068 - 234-4578 -

L4-2.0 2013 234-5113 - 234-4578 -

CONTOUR
L4-2.0 2000 234-4045 - 234-4609 234-4210

L4-2.0 1999-1996 234-4016 234-4210 234-4609 234-4210

L4-2.0 1995 234-4016 234-4210 - -

V6-2.5 2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 From 05/02/99; Upstream Sensor w/ Round Connector 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 From 05/02/99; Upstream Sensor w/ Square Connector 234-4607  1 234-4210  1 234-4610  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 To 05/02/99; Upstream Sensor w/ Round Connector 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 To 05/02/99; Upstream Sensor w/ Square Connector 234-4607  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-2.5 1998-1996 234-4607  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-2.5 1995 234-4607  1 234-4210  1 - -

COUNTRY SQUIRE
V8-5.0 1991-1987 234-3002  1 234-3000  1 - -

COURIER
L4-2.3 1982-1979 234-1003 234-1000 - -

CROWN VICTORIA
V8-4.6 2011-2007 234-4373  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 2006 From 12/05/05 234-4373  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 2006 To 12/05/05 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 2005-2000 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 1999 CNG Engine 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

96 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

CROWN VICTORIA  [cont]

V8-4.6 1999 Gas Engine 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 1998 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 1997-1996 234-4609 234-4210 234-4609 234-4210

V8-4.6 1995-1994 w/ 18" Sensor 234-4609  1 234-4210  1 - -

V8-4.6 1994-1993 w/ 13" Sensor 234-4610  1 234-4210  1 - -

V8-4.6 1992 234-4610  1 234-4210  1 - -

E-100 VAN
L6-4.9 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1983-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

E-150 VAN
L6-4.9 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

L6-4.9 1995-1991 234-4071 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 11" Sensor 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 16" Sensor 234-4609 234-4210 - -

L6-4.9 1990 w/ 19" Sensor 234-4611 234-4210 - -

L6-4.9 1989-1987 234-3002 234-3000 - -

L6-4.9 1986-1984 234-1004 234-1000 - -

L6-4.9 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

V6-4.2 2003-2002 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 2001-2000 Calif. 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 2001-1999 Exc. Calif. 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 1999 Calif.; Bosch OE Sensor 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 1999 Calif.; NTK OE Sensor; Upstream OE #5C5Z9F472AA 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 1999 Calif.; NTK OE Sensor; Upstream OE #F88Z9F472AB 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 1998-1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2014-2009 234-5113  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2008-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2004-2003 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2002-2000 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 1999-1997 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.0 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070  1 234-4212  1

V8-5.0 1995-1991 234-4071 234-4212 - -

V8-5.0 1990-1987 3 Lead Sensor; w/ 11" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V8-5.0 1990 3 Lead Sensor; w/ 19" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V8-5.0 1990 4 Lead Sensor 234-4609 234-4210 - -

V8-5.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.4 2014-2009 234-5113  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2008-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 97
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

E-150 VAN  [cont]

V8-5.4 2004-2002 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2001-2000 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 1999-1998 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1997 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.8 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070  1 234-4212  1

V8-5.8 1995 Calif. 234-4001 234-4212 - -

V8-5.8 1995 Exc. Calif. 234-4071 234-4212 - -

V8-5.8 1994-1991 234-4071 234-4212 - -

V8-5.8 1990 234-4070 234-4212 - -

V8-5.8 1989-1988 w/ 16" Sensor 234-3007 234-3000 - -

V8-5.8 1989-1988 w/ 8" Sensor 234-3002 234-3000 - -

V8-5.8 1987-1986 3 Lead Sensor; w/ 16" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V8-5.8 1987-1986 3 Lead Sensor; w/ 8" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V8-5.8 1987-1984 1 Lead Sensor 234-1004 234-1000 - -

V8-5.8 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

E-250 SUPER DUTY
V8-5.4 2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2004 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

E-250 VAN
L6-4.9 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

L6-4.9 1995-1991 234-4071 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 11" Sensor 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 16" Sensor 234-4609 234-4210 - -

L6-4.9 1990 w/ 19" Sensor 234-4611 234-4210 - -

L6-4.9 1989-1987 234-3002 234-3000 - -

L6-4.9 1986-1984 234-1004 234-1000 - -

L6-4.9 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

V6-4.2 2003-2002 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 2001-2000 Calif. 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 2001-1999 Exc. Calif. 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 1999 Calif.; NTK OE Sensor; Upstream OE #5C5Z9F472AA 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 1999 Calif.; NTK OE Sensor; Upstream OE #F88Z9F472AB 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 1998-1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2014-2009 234-5113  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2008-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2004-2003 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.0 1991 234-4071 234-4212 - -

V8-5.0 1990-1987 3 Lead Sensor; w/ 11" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V8-5.0 1990 3 Lead Sensor; w/ 19" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V8-5.0 1990 4 Lead Sensor 234-4609 234-4210 - -

98 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

E-250 VAN  [cont]

V8-5.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.4 2014-2011 234-5113  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2010-2009 Cutaway / Stripped Chassis Cabs 234-5113  1 - 234-4127 234-4212

V8-5.4 2010-2009 Regular / Extended Vans 234-5113  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2008-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2004-2002 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2001 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 CNG Engine; Exc. Trans Code 4R100 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 CNG Engine; Trans Code 4R100 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 Gas Engine 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 1999-1998 Gas Engine 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999-1997 CNG Engine 234-4609  1 234-4210  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Bi-Fuel Engine; w/ 11" Upstream Sensors 234-4071  1 234-4212  1 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 1999 Bi-Fuel Engine; w/ 19" Upstream Sensors 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1998 Bi-Fuel Engine 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1997 Gas Engine 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.8 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070  1 234-4212  1

V8-5.8 1995 Calif. 234-4001 234-4212 - -

V8-5.8 1995 Exc. Calif. 234-4071 234-4212 - -

V8-5.8 1994-1991 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4070 234-4212 - -

V8-5.8 1994-1991 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4071 234-4212 - -

V8-5.8 1990 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4611 234-4210 - -

V8-5.8 1990 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4070 234-4212 - -

V8-5.8 1989-1988 w/ 16" Sensor 234-3007 234-3000 - -

V8-5.8 1989-1988 w/ 8" Sensor 234-3002 234-3000 - -

V8-5.8 1987-1986 3 Lead Sensor; w/ 16" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V8-5.8 1987-1986 3 Lead Sensor; w/ 8" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V8-5.8 1987-1984 1 Lead Sensor 234-1004 234-1000 - -

V8-5.8 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

V8-7.5 1991 3 Lead Sensor 234-3007  1 234-3000  1 - -

V8-7.5 1991 4 Lead Sensor; OE #F4UZ9F472C 234-4070  1 234-4212  1 - -

V8-7.5 1991 4 Lead Sensor; OE #FO9Z9F472C 234-4611  1 234-4210  1 - -

V8-7.5 1990-1988 3 Lead Sensor 234-3007 234-3000 - -

V8-7.5 1990 4 Lead Sensor 234-4611 234-4210 - -

E-350 SUPER DUTY
V8-5.4 2014-2011 234-5113  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2010-2009 Cutaway / Stripped Chassis Cabs 234-5113  1 - 234-4127 234-4212

V8-5.4 2010-2009 Regular / Extended Vans 234-5113  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2008-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 99
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

E-350 SUPER DUTY  [cont]

V8-5.4 2004-2002 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2001 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 Trans Code 4R100 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 Trans Code 4R70W 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 1999 Bi-Fuel Engine; w/ 11" Upstream Sensors 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Bi-Fuel Engine; w/ 19" Upstream Sensors 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 1999 CNG Engine 234-4609  1 234-4210  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Gas Engine 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2014-2013 Ambulance 234-5113  4 - 234-4495  4 -

V10-6.8 2014-2013 Ambulance 234-5097  5 - 234-4495  5 -

V10-6.8 2014-2013 Exc. Ambulance 234-5113  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V10-6.8 2014-2013 Exc. Ambulance 234-5097  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V10-6.8 2012-2011 Cutaway / Stripped Chassis Cabs 234-4403  4 - 234-4495  4 -

V10-6.8 2012-2011 Cutaway / Stripped Chassis Cabs 234-4401  5 - 234-4495  5 -

V10-6.8 2012-2009 Regular / Extended Vans 234-4403  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V10-6.8 2012-2009 Regular / Extended Vans 234-4401  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V10-6.8 2010-2009 Cutaway / Stripped Chassis Cabs 234-4403  4 - 234-4127 234-4212

V10-6.8 2010-2009 Cutaway / Stripped Chassis Cabs 234-4401  5 - - -

V10-6.8 2008-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2004-2002 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2001-2000 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V10-6.8 1999 w/ 10.75" Upstream Lead 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 1999 w/ 15.5" Upstream Lead 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

E-350 VAN
L6-4.9 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

L6-4.9 1995-1991 234-4071 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 11" Sensor 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 16" Sensor 234-4609 234-4210 - -

L6-4.9 1990 w/ 19" Sensor 234-4611 234-4210 - -

L6-4.9 1989-1987 234-3002 234-3000 - -

L6-4.9 1986-1984 234-1004 234-1000 - -

L6-4.9 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.4 2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2004-2002 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2001 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 Trans Code 4R100 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 Trans Code 4R70W 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 1999-1998 Gas Engine 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

100 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

E-350 VAN  [cont]

V8-5.4 1999-1997 CNG Engine 234-4609  1 234-4210  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Bi-Fuel Engine; w/ 11" Upstream Sensors 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Bi-Fuel Engine; w/ 19" Upstream Sensors 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 1998 Bi-Fuel Engine 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1997 Gas Engine 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.8 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070  1 234-4212  1

V8-5.8 1995 Calif. 234-4001 234-4212 - -

V8-5.8 1995 Exc. Calif. 234-4070 234-4212 - -

V8-5.8 1994-1991 234-4070 234-4212 - -

V8-5.8 1990 234-4611 234-4210 - -

V8-5.8 1989-1986 3 Lead Sensor; w/ 16" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V8-5.8 1989-1986 3 Lead Sensor; w/ 8" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V8-5.8 1987-1984 1 Lead Sensor 234-1004 234-1000 - -

V8-5.8 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

V8-7.5 1996 w/ 10" Upstream Sensor 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-7.5 1996 w/ 15" Upstream Sensor 234-4127  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-7.5 1995-1994 234-4127  1 234-4212  1 - -

V8-7.5 1993 234-4070  1 234-4212  1 - -

V8-7.5 1992-1991 3 Lead Sensor 234-3007  1 234-3000  1 - -

V8-7.5 1992-1991 4 Lead Sensor; OE #F4UZ9F472C 234-4070  1 234-4212  1 - -

V8-7.5 1992-1991 4 Lead Sensor; OE #FO9Z9F472C 234-4611  1 234-4210  1 - -

V8-7.5 1990-1987 3 Lead Sensor 234-3007 234-3000 - -

V8-7.5 1990 4 Lead Sensor 234-4611 234-4210 - -

V10-6.8 2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2003-2002 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2001-2000 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V10-6.8 1999-1998 w/ 11" Upstream Sensor 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 1999 w/ 16" Upstream Sensor 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 1997 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

E-450 ECONOLINE SUPER DUTY
V8-5.4 2002 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2001 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 CNG Engine; Exc. Trans Code 4R100 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 CNG Engine; Trans Code 4R100 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-5.4 2000 Gas Engine; Trans Code 4R70W 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V10-6.8 2002 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2001-2000 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

ECONOLINE SUPER DUTY
V8-5.4 1999 234-4609  1 234-4210  1 234-4127  1 234-4212  1

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 101
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

ECONOLINE SUPER DUTY  [cont]

V8-5.4 1998 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1997 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.8 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070  1 234-4212  1

V8-7.5 1996 w/ 11" Upstream Sensor 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-7.5 1996 w/ 16" Upstream Sensor 234-4127  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V10-6.8 1999-1998 w/ 11" Upstream Sensor 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 1999 w/ 16" Upstream Sensor 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 1997 234-4127  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

EDGE
L4-2.0 2014-2013 234-5097 - 234-4575 -

L4-2.0 2012 234-5097  1 - 234-4575  1 -

V6-3.5 2014-2011 234-5038  1 - 234-4489  1 -

V6-3.5 2010 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.5 2009-2007 234-4372  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.7 2014-2011 234-5038  1 - 234-4489  1 -

ESCAPE
L4-1.6 2015-2013 234-5068 - 234-4577 -

L4-2.0 2015-2013 234-5097 - 234-4575 -

L4-2.0 2004-2001 234-4045 - 234-4608 234-4210

L4-2.3 2008-2005 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2015-2014 234-5176 - 234-4578 -

L4-2.5 2013 234-5039 - 234-4578 -

L4-2.5 2012-2011 Gas Engine; Auto Trans 234-5039 - 234-4490 -

L4-2.5 2012-2011 Gas Engine; Manual Trans 234-4740 - 234-4490 -

L4-2.5 2012-2011 Hybrid Engine 234-5113 - 234-4490 -

L4-2.5 2010-2009 Hybrid Engine 234-5113 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010 Gas Engine; Auto Trans 234-5039 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010 Gas Engine; Manual Trans 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2009 Gas Engine 234-4374 - 234-4609 234-4210

V6-3.0 2012-2011 234-5038  15 - 234-4490  15 -

V6-3.0 2012-2011 234-5038  16 - 234-4490  16 -

V6-3.0 2010 234-5038  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2009 234-4106  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2008-2007 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2006-2001 234-4045  15 - 234-4609  15 234-4210  15

V6-3.0 2006-2001 234-4046  16 - 234-4609  16 234-4210  16

ESCORT
L4-1.6 1985-1983 234-1003 234-1000 - -

L4-1.8 1996 234-4606 234-4209 234-4605 234-4209

L4-1.8 1995 234-4606 234-4209 - -

102 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

ESCORT  [cont]

L4-1.8 1994-1991 234-1010 234-1000 - -

L4-1.9 1996 234-4610 234-4210 234-4611 234-4210

L4-1.9 1995-1994 234-4610 234-4210 - -

L4-1.9 1993-1992 234-4070 234-4212 - -

L4-1.9 1991-1987 234-3002 234-3000 - -

L4-1.9 1986-1985 234-3001 234-3000 - -

L4-2.0 2003 234-4045 - 234-4611 234-4210

L4-2.0 2002-2001 VIN 3 234-4045 - 234-4611 234-4210

L4-2.0 2002-2000 VIN P 234-4610 234-4210 234-4611 234-4210

L4-2.0 2000 VIN 3 234-4046 - 234-4611 234-4210

L4-2.0 1999-1997 234-4610 234-4210 234-4611 234-4210

EXCURSION
V8-5.4 2005-2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V10-6.8 2005-2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

EXP
L4-1.6 1985-1983 234-1003 234-1000 - -

L4-1.9 1988-1987 234-3002 234-3000 - -

L4-1.9 1986 234-3001 234-3000 - -

EXPEDITION
V8-4.6 2004-1999 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 1998-1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2014-2012 234-5076  4 - 234-4576  4 -

V8-5.4 2014-2012 234-5113  5 - 234-4576  5 -

V8-5.4 2011 . 234-5113  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V8-5.4 2011 From 12/17/2010 234-5076  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2011 To 12/17/2010 234-5108  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2010-2009 234-5108  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2010-2009 234-5113  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V8-5.4 2008-2007 234-4403  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2008-2007 234-4401  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V8-5.4 2006-2005 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2004-2003 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2002-2001 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2000-1999 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1998-1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

EXPLORER
L4-2.0 2015-2012 234-5097 - 234-4575 -

V6-3.5 2015-2014 Non-Turbo 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.5 2015 Turbo 234-5113  4 - 234-4491  4 -

V6-3.5 2015 Turbo 234-5113  5 - 234-4489  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

EXPLORER  [cont]

V6-3.5 2014 Turbo 234-5113  4 - 234-4489  4 -

V6-3.5 2014 Turbo 234-5113  5 - 234-4491  5 -

V6-3.5 2013 Non-Turbo 234-5038  15 - 234-4491  15 -

V6-3.5 2013 Non-Turbo 234-5038  16 - 234-4490  16 -

V6-3.5 2013 Turbo 234-5113  15 - 234-4489  15 -

V6-3.5 2013 Turbo 234-5113  16 - 234-4491  16 -

V6-3.5 2012-2011 234-5038  1 - 234-4489  1 -

V6-4.0 2010-2004 w/ 15" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.0 2005-2004 w/ 11" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V6-4.0 2003-2001 VIN K 234-4046  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-4.0 2003-2001 VIN K 234-4046  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-4.0 2003-1999 VIN E 234-4403  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V6-4.0 2000-1999 VIN X 234-4401  4 - 234-4070 234-4212

V6-4.0 2000-1999 VIN X 234-4403  5 - - -

V6-4.0 1998 VIN E 234-4070  4 234-4212  4 234-4071  4 234-4212  4

V6-4.0 1998 VIN E 234-4127  5 234-4212  5 234-4071  5 234-4212  5

V6-4.0 1998 VIN X 234-4071  4 234-4212  4 234-4070 234-4212

V6-4.0 1998 VIN X 234-4127  5 234-4212  5 - -

V6-4.0 1997 VIN E 234-4070  1 234-4212  1 234-4071  1 234-4212  1

V6-4.0 1997 VIN X 234-4127  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V6-4.0 1996 234-4127  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V6-4.0 1995 234-4127  1 234-4212  1 - -

V6-4.0 1994-1992 234-4070 234-4212 - -

V6-4.0 1991 234-4611 234-4210 - -

V8-4.6 2010-2004 w/ 15" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2005-2004 w/ 11" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V8-4.6 2003-2002 234-4046  4 - 234-4609  4 234-4210  4

V8-4.6 2003-2002 234-4046  5 - 234-4610  5 234-4210  5

V8-5.0 2001-1999 234-4401  4 - 234-4071  4 234-4212  4

V8-5.0 2001-1999 234-4403  5 - 234-4071  5 234-4212  5

V8-5.0 1998-1996 234-4071  4 234-4212  4 234-4071  4 234-4212  4

V8-5.0 1998-1996 234-4127  5 234-4212  5 234-4071  5 234-4212  5

EXPLORER SPORT TRAC
V6-4.0 2010-2007 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.0 2005-2004 234-4403  1 - 234-4401  1 -

V6-4.0 2003-2001 234-4403  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V8-4.6 2010-2007 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

F-100
L6-4.9 1983-1980 234-1003 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

F-100  [cont]

V6-3.8 1983-1982 234-1003 234-1000 - -

V8-4.2 1982-1981 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1983-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1981 234-1003 234-1000 - -

F-150
L6-4.9 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

L6-4.9 1995 Auto Trans; Calif. 234-4071 234-4212 - -

L6-4.9 1995 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1995 Manual Trans 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1994-1990 w/ 10" Sensor 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 15" Sensor 234-4611 234-4210 - -

L6-4.9 1989-1987 w/ 16" Sensor 234-3007 234-3000 - -

L6-4.9 1989-1987 w/ 8" Sensor 234-3002 234-3000 - -

L6-4.9 1986-1984 234-1004 234-1000 - -

L6-4.9 1983-1980 234-1003 234-1000 - -

V6-2.7 2015 234-5174  4 - 234-4968  4 -

V6-2.7 2015 234-5173  5 - 234-4968  5 -

V6-3.5 2015 Flex Fuel Engine 234-5176  1 - 234-4968  1 -

V6-3.5 2015 Gas Engine 234-5076  4 - 234-4961  4 -

V6-3.5 2015 Gas Engine 234-5113  5 - 234-4961  5 -

V6-3.5 2014-2011 234-5076  4 - 234-4490  4 -

V6-3.5 2014-2011 234-5113  5 - 234-4490  5 -

V6-3.7 2014-2011 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-4.2 2008-2005 234-4401  1 - 234-4401  1 -

V6-4.2 2003-2002 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 2001 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 2000-1999 Calif. 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 2000-1999 Exc. Calif. 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.2 1998-1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2010-2009 VIN W 234-5113  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2010 VIN 8. 234-5113  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V8-4.6 2010 VIN 8; From 02/01/10 234-5076  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-4.6 2010 VIN 8; To 01/31/10 234-5108  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-4.6 2009 VIN 8 234-5108  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-4.6 2009 VIN 8 234-5113  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V8-4.6 2008-2004 234-4401  1 - 234-4401  1 -

V8-4.6 2003-1999 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 1998-1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.0 2015 234-5177  4 - 234-4968  4 -

V8-5.0 2015 234-5176  5 - 234-4968  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

F-150  [cont]

V8-5.0 2014-2011 234-5076  4 - 234-4494  4 -

V8-5.0 2014-2011 234-5113  5 - 234-4494  5 -

V8-5.0 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.0 1995-1991 234-4071 234-4212 - -

V8-5.0 1990-1987 3 Lead Sensor; w/ 19" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V8-5.0 1990 3 Lead Sensor; w/ 11" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V8-5.0 1990 4 Lead Sensor 234-4609 234-4210 - -

V8-5.0 1986-1985 w/ 17" Sensor 234-1004 234-1000 - -

V8-5.0 1985-1980 w/ 7" Sensor 234-1003 234-1000 - -

V8-5.4 2010-2009 234-5113  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V8-5.4 2010 From 02/01/10 234-5076  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2010 To 01/31/10 234-5108  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2009 234-5108  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2008-2004 234-4401  1 - 234-4401  1 -

V8-5.4 2003 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2002-2001 VIN 3 & Z 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2002 VIN L 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2002 VIN M 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-5.4 2001-2000 VIN M 234-4045  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2001 VIN L; Trans Code 4R100 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2001 VIN L; Trans Code 4R70W; Upstream OE #5C5Z9F472AA 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2001 VIN L; Trans Code 4R70W; Upstream OE #XL3Z9F472AA 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2000 VIN 3; Exc. Calif. 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2000 VIN L & VIN 3; Calif. 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2000 VIN L; Exc. Calif. 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2000 VIN Z 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Non-Supercharged; Calif. 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Non-Supercharged; Exc. Calif. 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Supercharged 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1998 CNG Engine 234-4609  1 234-4210  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1998 Gas & Bi-Fuel Engine 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.8 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1995-1993 VIN R 234-4127  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1995 VIN H; Calif. 234-4001  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1995 VIN H; Exc. Calif. 234-4071  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1994-1993 VIN H 234-4071  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1992-1991 w/ 11" Sensor 234-4071  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1992-1990 w/ 18" Sensor 234-4609  1 234-4210  1 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

F-150  [cont]

V8-5.8 1989-1988 234-3007 234-3000 - -

V8-5.8 1985-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-6.2 2014-2011 234-5076  4 - 234-4494  4 -

V8-6.2 2014-2011 234-5113  5 - 234-4494  5 -

V8-6.2 2010 234-5108  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-6.2 2010 234-5113  5 - 234-4127  5 234-4212  5

F-150 HERITAGE
V6-4.2 2004 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2004 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2004 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

F-250
L6-4.9 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

L6-4.9 1995 Auto Trans; Trans Code C6 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1995 Auto Trans; Trans Code E4OD; Calif. 234-4071 234-4212 - -

L6-4.9 1995 Auto Trans; Trans Code E4OD; Exc. Calif. 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1995 Manual Trans 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1994-1990 w/ 10" Sensor 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 15" Sensor 234-4611 234-4210 - -

L6-4.9 1989-1987 w/ 16" Sensor 234-3007 234-3000 - -

L6-4.9 1989-1987 w/ 8" Sensor 234-3002 234-3000 - -

L6-4.9 1986-1984 234-1004 234-1000 - -

L6-4.9 1983-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-4.6 1999 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 1998-1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.9 1995 Manual Trans 234-4070 234-4212 - -

V8-5.0 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.0 1995-1991 234-4071 234-4212 - -

V8-5.0 1990-1987 3 Lead Sensor; w/ 19" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V8-5.0 1990 3 Lead Sensor; w/ 11" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V8-5.0 1990 4 Lead Sensor 234-4609 234-4210 - -

V8-5.0 1986-1985 w/ 17" Sensor 234-1004 234-1000 - -

V8-5.0 1985-1980 w/ 7" Sensor 234-1003 234-1000 - -

V8-5.4 1999-1997 CNG Engine 234-4609  1 234-4210  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Gas & Bi-Fuel Engine; Calif. 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1999 Gas & Bi-Fuel Engine; Exc. Calif. 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1998 Gas & Bi-Fuel Engine 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1997 Gas Engine 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.8 1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1996 GVW Over 8,500 Lbs.; Auto Trans; Calif. 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1996 GVW Over 8,500 Lbs.; Auto Trans; Exc. Calif. 234-4070  1 234-4212  1 234-4070 234-4212
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DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
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TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

F-250  [cont]

V8-5.8 1996 GVW Over 8,500 Lbs.; Manual Trans 234-4070  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1996 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1995 Auto Trans; Trans Code C6 234-4070  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1995 Auto Trans; Trans Code E4OD; Calif. 234-4001  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1995 Auto Trans; Trans Code E4OD; Exc. Calif.; Over 8,500 Lb. GVW 234-4070  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1995 Auto Trans; Trans Code E4OD; Exc. Calif.; Under 8,500 Lb. GVW 234-4071  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1995 Manual Trans 234-4070  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1994-1993 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4070 234-4212 - -

V8-5.8 1994-1993 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4071  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1992-1991 GVW Over 8,500 Lbs.; OE #F4UZ9F472C 234-4070 234-4212 - -

V8-5.8 1992-1991 GVW Over 8,500 Lbs.; OE #FOTZ9F472C 234-4611 234-4210 - -

V8-5.8 1992-1991 GVW Under 8,500 Lbs.; w/ 11" Upstream Sensor 234-4071  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1992-1991 GVW Under 8,500 Lbs.; w/ 18" Upstream Sensor 234-4609  1 234-4210  1 - -

V8-5.8 1990 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4611 234-4210 - -

V8-5.8 1990 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4609  1 234-4210  1 - -

V8-5.8 1989-1988 234-3007 234-3000 - -

V8-5.8 1985-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-7.5 1997-1996 Calif. 234-4127  4 234-4212  4 234-4070 234-4212

V8-7.5 1997-1996 Calif.; Auto Trans 234-4070  5 234-4212  5 - -

V8-7.5 1997-1996 Calif.; Manual Trans 234-4071  5 234-4212  5 - -

V8-7.5 1997-1996 Exc. Calif. 234-4127  1 234-4212  1 234-4127 234-4212

V8-7.5 1995-1994 234-4127  1 234-4212  1 - -

V8-7.5 1993 234-4070 234-4212 - -

V8-7.5 1992-1991 4 Lead Sensor; OE #F4UZ9F472C 234-4070 234-4212 - -

V8-7.5 1992-1991 4 Lead Sensor; OE #FOTZ8F472C 234-4611 234-4210 - -

V8-7.5 1992-1988 3 Lead Sensor 234-3007 234-3000 - -

V8-7.5 1990 4 Lead Sensor 234-4611 234-4210 - -

F-250 SUPER DUTY
V8-5.4 2010 234-4106  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2009-2008 Mexico Built 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2009-2008 USA Built 234-4106  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2007-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2004-2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-5.4 1999 234-4127  1 234-4212  1 234-4071  1 234-4212  1

V8-6.2 2015-2013 234-5097  1 - 234-4576  1 -

V8-6.2 2012-2011 234-5097  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2010 234-4106  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2009-2008 Mexico Built 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2009-2008 USA Built 234-4106  1 - 234-4127  1 234-4212  1
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MOTOR
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APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

F-250 SUPER DUTY  [cont]

V10-6.8 2007-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2004-2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V10-6.8 1999 234-4127  1 234-4212  1 234-4610  1 234-4210  1

F-350
L6-4.9 1996 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

L6-4.9 1995-1990 w/ 10" Sensor 234-4070 234-4212 - -

L6-4.9 1990 w/ 15" Sensor 234-4611 234-4210 - -

L6-4.9 1989-1987 w/ 16" Sensor 234-3007 234-3000 - -

L6-4.9 1989-1987 w/ 8" Sensor 234-3002 234-3000 - -

L6-4.9 1986-1984 234-1004 234-1000 - -

L6-4.9 1983-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1997 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1996 Auto Trans; Calif. 234-4071  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1996 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4070  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1996 Manual Trans 234-4070  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V8-5.8 1995 Auto Trans; Trans Code C6 234-4070  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1995 Auto Trans; Trans Code E4OD 234-4001  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1995 Manual Trans 234-4070  1 234-4212  1 - -

V8-5.8 1994-1993 234-4070 234-4212 - -

V8-5.8 1992-1991 OE #F4UZ-9F472- C 234-4070 234-4212 - -

V8-5.8 1992-1991 OE #FOTZ-9F472-C 234-4611 234-4210 - -

V8-5.8 1990 234-4611 234-4210 - -

V8-5.8 1989-1988 234-3007 234-3000 - -

V8-5.8 1985-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-7.5 1997-1996 Calif. 234-4127  4 234-4212  4 234-4070 234-4212

V8-7.5 1997-1996 Calif.; Auto Trans 234-4070  5 234-4212  5 - -

V8-7.5 1997-1996 Calif.; Manual Trans 234-4071  5 234-4212  5 - -

V8-7.5 1997-1996 Exc. Calif. 234-4127  1 234-4212  1 234-4127 234-4212

V8-7.5 1995-1994 234-4127  1 234-4212  1 - -

V8-7.5 1993 234-4070 234-4212 - -

V8-7.5 1992-1991 4 Lead Sensor, OE #F4UZ9F472C 234-4070 234-4212 - -

V8-7.5 1992-1991 4 Lead Sensor, OE #FOTZ9F472C 234-4611 234-4210 - -

V8-7.5 1992-1988 3 Lead Sensor 234-3007 234-3000 - -

V8-7.5 1990 4 Lead Sensor 234-4611 234-4210 - -

F-350 SUPER DUTY
V8-5.4 2010 234-4106  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2009-2008 Mexico Built 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2009-2008 USA Built 234-4106  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2007-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 109

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

F-350 SUPER DUTY  [cont]

V8-5.4 2004-2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-5.4 1999 234-4127  1 234-4212  1 234-4071  1 234-4212  1

V8-6.2 2015-2012 234-5097  1 - 234-4576  1 -

V8-6.2 2011 234-5097  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2010 234-4106  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2009-2008 Mexico Built 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2009-2008 USA Built 234-4106  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2007-2005 234-4374  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V10-6.8 2004-2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V10-6.8 1999 234-4127  1 234-4212  1 234-4610  1 234-4210  1

FAIRMONT
L4-2.3 1983-1979 234-1003 234-1000 - -

L6-3.3 1983-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-4.2 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

FESTIVA
L4-1.3 1993-1990 234-1010 234-1000 - -

L4-1.3 1989-1988 234-1019 234-1000 - -

FIESTA
L3-1.0 2015-2014 234-5076 - 234-4963 -

L4-1.6 2015-2014 Turbo 234-5113 - 234-4962 -

L4-1.6 2015 Non-Turbo 234-4493 - 234-4555 -

L4-1.6 2014 Non-Turbo; 4-Wire Upstream Sensor 234-4493 - 234-4555 -

L4-1.6 2014 Non-Turbo; 5-Wire Upstream Sensor 234-5113 - 234-4555 -

L4-1.6 2013-2011 Manual Trans 234-4493 - 234-4555 -

L4-1.6 2013 Auto Trans; From 12/03/2012 234-4493 - 234-4555 -

L4-1.6 2013 Auto Trans; To 12/03/2012 234-4493 - 234-4493 -

L4-1.6 2012-2011 Auto Trans 234-4493 - 234-4493 -

FIVE HUNDRED
V6-3.0 2007-2005 234-4045  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.0 2007-2005 234-4046  5 - 234-4609  5 234-4210  5

FLEX
V6-3.5 2015-2014 Non-Turbo 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.5 2015-2011 Turbo 234-5113  4 - 234-4489  4 -

V6-3.5 2015-2011 Turbo 234-5113  5 - 234-4491  5 -

V6-3.5 2013 Non-Turbo 234-5038  4 - 234-4490  4 -

V6-3.5 2013 Non-Turbo 234-5038  5 - 234-4491  5 -

V6-3.5 2012-2011 Non-Turbo 234-5097  1 - 234-4489  1 -

V6-3.5 2010 Non-Turbo 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.5 2010 Turbo 234-5113  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.5 2010 Turbo 234-5113  5 - 234-4609  5 234-4210  5
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MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE
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APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

FLEX  [cont]

V6-3.5 2009 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

FOCUS
L4-2.0 2014 VIN 2 234-5113 - 234-4575 -

L4-2.0 2014 VIN 9 234-5097 - 234-4575 -

L4-2.0 2013 Non-Turbo 234-5113 - 234-4575 -

L4-2.0 2013 Turbo 234-5097 - 234-4575 -

L4-2.0 2012 234-5113 - 234-4575 -

L4-2.0 2011-2008 234-4107 - 234-4370 -

L4-2.0 2007 234-4107  11 - 234-4371 -

L4-2.0 2007 Loc. Center - - 234-4370  12 -

L4-2.0 2006 Exc. PZEV 234-4107  11 - 234-4371 -

L4-2.0 2006 Exc. PZEV; Loc. Center - - 234-4370  12 -

L4-2.0 2006 PZEV 234-4375  11 - 234-4371 -

L4-2.0 2006 PZEV; Loc. Center - - 234-4370  12 -

L4-2.0 2005 234-4375  11 - 234-4371 -

L4-2.0 2005 Loc. Center - - 234-4370  12 -

L4-2.0 2004 234-4045 - 234-4609 234-4210

L4-2.0 2003-2001 DOHC 234-4045 - 234-4608 234-4210

L4-2.0 2003-2001 SOHC 234-4045 - 234-4609 234-4210

L4-2.0 2000 234-4045 - 234-4609 234-4210

L4-2.3 2007-2003 Loc. Center - - 234-4370  12 -

L4-2.3 2007 234-4107  11 - 234-4371 -

L4-2.3 2006-2003 234-4375  11 - 234-4371 -

FREESTAR
V6-3.9 2007-2004 234-4401  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-4.2 2007-2004 234-4401  1 - 234-4610  1 234-4210  1

FREESTYLE
V6-3.0 2007-2005 234-4045  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.0 2007-2005 234-4046  5 - 234-4609  5 234-4210  5

FUSION
L4-1.5 2015-2014 234-5172 - 234-4960 -

L4-1.6 2015-2013 234-5113 - 234-4575 -

L4-2.0 2015-2013 Gas Engine 234-5097 - 234-4575 -

L4-2.0 2015-2013 Hybrid Engine 234-5068 - 234-4578 -

L4-2.3 2009-2006 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2015-2014 234-5176 - 234-4578 -

L4-2.5 2013 234-5151 - 234-4578 -

L4-2.5 2012-2011 Gas Engine; Auto Trans 234-5039 - 234-4490 -

L4-2.5 2012-2011 Gas Engine; Manual Trans 234-4740 - 234-4490 -

L4-2.5 2012-2011 Hybrid Engine 234-5113 - 234-4490 -
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FORD  [cont]

FUSION  [cont]

L4-2.5 2010 Gas Engine; Auto Trans 234-5039 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010 Gas Engine; Manual Trans 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010 Hybrid Engine 234-5113 - 234-4609 234-4210

V6-3.0 2012-2011 234-5038  15 - 234-4490  15 -

V6-3.0 2012-2011 234-5038  16 - 234-4489  16 -

V6-3.0 2010 From 08/03/09 234-5038  4 - 234-4609  4 234-4210  4

V6-3.0 2010 From 08/03/09 234-5038  5 - 234-4610  5 234-4210  5

V6-3.0 2010 To 08/03/09 234-5032  4 - 234-4609  4 234-4210  4

V6-3.0 2010 To 08/03/09 234-5032  5 - 234-4610  5 234-4210  5

V6-3.0 2009-2008 234-4106  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.0 2009-2008 FWD 234-4374  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-3.0 2009-2007 AWD 234-4106  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-3.0 2007 AWD 234-4106  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.0 2007 FWD; From 09/04/06 234-4106  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.0 2007 FWD; From 09/04/06 234-4106  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-3.0 2007 FWD; To 09/04/06 234-4374  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 2006 234-4374  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.5 2012-2011 234-5097  1 - 234-4489  1 -

V6-3.5 2010 234-4372  1 - 234-4610  1 234-4210  1

GRANADA
L4-2.3 1982-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-3.3 1982-1981 234-1003 234-1000 - -

V6-3.8 1982 234-1003 234-1000 - -

V8-4.2 1981-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1980 234-1003 234-1000 - -

GT
V8-5.4 2006-2005 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

LTD
L4-2.3 1986-1983 234-1003 234-1000 - -

L6-3.3 1983 234-1003 234-1000 - -

V6-3.8 1986-1983 234-1003 234-1000 - -

V8-4.2 1982-1981 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1986-1979 234-1003 234-1000 - -

LTD CROWN VICTORIA
V8-5.0 1991-1987 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.8 1991-1987 3 Lead Sensor 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.8 1987 1 Lead Sensor 234-1003 234-1000 - -
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APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

LTD II
V8-5.8 1979 234-1003 234-1000 - -

MUSTANG
L4-2.3 2015 234-5173 - 234-4961 -

L4-2.3 1993-1991 234-4610 234-4210 - -

L4-2.3 1990 Calif. 234-4609 234-4210 - -

L4-2.3 1990 Exc. Calif. 234-3002 234-3000 - -

L4-2.3 1989-1987 234-3002 234-3000 - -

L4-2.3 1986-1984 Non-Turbo 234-1003 234-1000 - -

L4-2.3 1986-1984 Turbo 234-3001 234-3000 - -

L4-2.3 1983-1979 234-1003 234-1000 - -

L6-3.3 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

V6-3.7 2015 234-5175  1 - 234-4968  1 -

V6-3.7 2014-2011 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.8 2004-2002 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.8 2001 234-4046  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.8 2001 234-4046  5 - 234-4071  5 234-4212  5

V6-3.8 2000-1999 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.8 1998-1996 234-4610 234-4210 234-4610 234-4210

V6-3.8 1995-1994 234-4001  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V6-3.8 1986-1983 234-1003 234-1000 - -

V6-3.9 2004 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-4.0 2010-2005 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-4.2 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-4.6 2010-2002 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-4.6 2001-1999 VIN X 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-4.6 2001 VIN V 234-4046  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V8-4.6 2001 VIN V 234-4046  5 - 234-4071  5 234-4212  5

V8-4.6 1999 VIN V 234-4046  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V8-4.6 1999 VIN V 234-4046  5 - 234-4071  5 234-4212  5

V8-4.6 1998-1996 234-4610  1 234-4210  1 234-4610  1 234-4210  1

V8-5.0 2015 Auto Trans 234-5176  1 - 234-4967  1 -

V8-5.0 2015 Manual Trans 234-5176  1 - 234-4966  1 -

V8-5.0 2014 234-5113 - 234-4490 -

V8-5.0 2013-2012 234-5113  1 - 234-4490  1 -

V8-5.0 2011 234-5097  1 - 234-4490  1 -

V8-5.0 1995 234-4001  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.0 1994 234-4001  1 234-4212  1 - -

V8-5.0 1993-1987 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1986 234-3001  1 234-3000  1 - -
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FORD  [cont]

MUSTANG  [cont]

V8-5.0 1985-1984 VIN F 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1984 VIN M 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1983-1982 234-1003 234-1000 - -

V8-5.4 2012-2011 234-5097  1 - 234-4490  1 -

V8-5.4 2010-2007 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-5.8 2014-2013 234-5097  1 - 234-4490  1 -

V8-5.8 1995 234-4001  1 234-4212  1 - -

PINTO
L4-2.3 1980-1979 234-1003 234-1000 - -

POLICE INTERCEPTOR SEDAN
V6-3.5 2014-2013 Turbo 234-5113  4 - 234-4489  4 -

V6-3.5 2014-2013 Turbo 234-5113  5 - 234-4491  5 -

V6-3.5 2014 Non-Turbo 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.5 2013 Non-Turbo 234-5038  4 - 234-4490  4 -

V6-3.5 2013 Non-Turbo 234-5038  5 - 234-4491  5 -

V6-3.7 2014 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.7 2013 234-5038  4 - 234-4490  4 -

V6-3.7 2013 234-5038  5 - 234-4490  5 -

POLICE INTERCEPTOR UTILITY
V6-3.7 2014 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.7 2013 234-5038  4 - 234-4490  4 -

V6-3.7 2013 234-5038  5 - 234-4490  5 -

PROBE
L4-2.0 1997-1996 Auto Trans 234-4041 234-4210 234-4067 234-4210

L4-2.0 1997-1996 Manual Trans 234-4067 234-4210 234-4067 234-4210

L4-2.0 1995-1993 234-4068 234-4210 - -

L4-2.2 1992-1990 234-1020 234-1000 - -

L4-2.2 1989 234-1019 234-1000 - -

V6-2.5 1997 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4628  17 234-4210  17 - -

V6-2.5 1997 Upstream Sensor in Manifold 234-3084  1 234-3000  1 234-4627 234-4210

V6-2.5 1996 Canada Model 234-4068  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1996 Canada Model 234-4067  16 234-4210  16 - -

V6-2.5 1996 USA Model 234-3084  15 234-3000  15 234-4628  15 234-4210  15

V6-2.5 1996 USA Model 234-3084  16 234-3000  16 234-4627  16 234-4210  16

V6-2.5 1995-1994 Calif. 234-3042  1 234-3000  1 - -

V6-2.5 1995-1994 Exc. Calif. 234-4068  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1995-1994 Exc. Calif. 234-4067  16 234-4210  16 - -

V6-2.5 1993 234-4068  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1993 234-4067  16 234-4210  16 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

PROBE  [cont]

V6-3.0 1992-1990 234-3002 234-3000 - -

RANCHERO
V8-5.8 1979 234-1003 234-1000 - -

RANGER
L4-2.0 1984-1983 234-1003 234-1000 - -

L4-2.3 2011-2004 w/ 19" Downstream Sensor 234-4401 - 234-4127 234-4212

L4-2.3 2011-2004 w/ 24" Downstream Sensor 234-4401 - 234-4070 234-4212

L4-2.3 2011-2001 w/ 11" Downstream Sensor 234-4401 - 234-4071 234-4212

L4-2.3 1997-1995 234-4609 234-4210 234-4611 234-4210

L4-2.3 1994 Calif. 234-4610 234-4210 - -

L4-2.3 1994 Exc. Calif. 234-3002 234-3000 - -

L4-2.3 1993-1991 234-4610 234-4210 - -

L4-2.3 1990 Calif. 234-4610 234-4210 - -

L4-2.3 1990 Exc. Calif. 234-3002 234-3000 - -

L4-2.3 1989-1987 3 Lead Sensor 234-3002 234-3000 - -

L4-2.3 1989 4 Lead Sensor 234-4609 234-4210 - -

L4-2.3 1986-1985 234-3001 234-3000 - -

L4-2.3 1984-1983 234-1003 234-1000 - -

L4-2.5 2001-1999 234-4071 234-4212 234-4070 234-4212

L4-2.5 1998 234-4127 234-4212 234-4070 234-4212

V6-2.8 1985-1983 234-1003 234-1000 - -

V6-2.9 1992-1990 4 Lead Sensor; OE #FOTZ9F472C & FO9Z9F472C 234-4611 234-4210 - -

V6-2.9 1992-1990 4 Lead Sensor; OE #FOUZ9F472C & F4UZ9F472C 234-4070 234-4212 - -

V6-2.9 1992-1989 3 Lead Sensor; w/ 19" Pigtail 234-3007 234-3000 - -

V6-2.9 1992-1987 3 Lead Sensor; w/ 11" Pigtail 234-3002 234-3000 - -

V6-2.9 1986 234-3001 234-3000 - -

V6-3.0 2008-2007 234-4403  4 - 234-4071  4 234-4212  4

V6-3.0 2008-2007 234-4401  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V6-3.0 2006-2004 w/ 11" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4071 234-4212

V6-3.0 2006-2004 w/ 19" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4127 234-4212

V6-3.0 2006-2004 w/ 24" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4070 234-4212

V6-3.0 2003-2001 w/ 10" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4071 234-4212

V6-3.0 2003-2001 w/ 21" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4070 234-4212

V6-3.0 2000-1997 234-4071  4 234-4212  4 234-4070 234-4212

V6-3.0 2000-1997 234-4127  5 234-4212  5 - -

V6-3.0 1996 234-4609  1 234-4210  1 234-4070 234-4212

V6-3.0 1995 234-4127  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V6-3.0 1994-1991 234-4070  1 234-4212  1 - -

V6-4.0 2011-2007 234-4403  4 - 234-4071  4 234-4212  4

V6-4.0 2011-2007 234-4403  5 - 234-4127  5 234-4212  5
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

RANGER  [cont]

V6-4.0 2006-2004 w/ 11" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V6-4.0 2006-2004 w/ 19" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.0 2006-2004 w/ 24" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4070  1 234-4212  1

V6-4.0 2003-2001 w/ 11" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4071 234-4212

V6-4.0 2003-2001 w/ 22" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4070 234-4212

V6-4.0 2000-1997 234-4071  4 234-4212  4 234-4070 234-4212

V6-4.0 2000-1997 234-4127  5 234-4212  5 - -

V6-4.0 1996 234-4609  1 234-4210  1 234-4070  1 234-4212  1

V6-4.0 1995 234-4127  1 234-4212  1 234-4070  1 234-4212  1

V6-4.0 1994-1993 234-4070  1 234-4212  1 - -

V6-4.0 1992 234-4070 234-4212 - -

V6-4.0 1991-1990 OE #F4UZ-9F472- C 234-4070 234-4212 - -

V6-4.0 1991-1990 OE #FO9Z-9F472-C 234-4611 234-4210 - -

V6-4.0 1991-1990 OE #FOTZ-9F472-C 234-4611 234-4210 - -

V6-4.0 1991-1990 OE #FOUZ-9F472-C 234-4070 234-4212 - -

TAURUS
L4-2.0 2014-2013 234-5097 - 234-4575 -

L4-2.5 1991 234-4610 234-4210 - -

L4-2.5 1990-1989 w/ 8" Sensor 234-3002 234-3000 - -

L4-2.5 1990-1987 w/ 16" Sensor 234-3007 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1004 234-1000 - -

V6-3.0 2007-2005 w/ 15" Upstream Sensor 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 2007-2001 w/ 11" Upstream Sensor 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 1999 Flex Fuel Engine 234-4609  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 1999 Gas Engine; Calif. 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 1999 Gas Engine; Exc. Calif. 234-4609  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 1998-1996 Flex Fuel Engine 234-4127  1 234-4212  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 1998-1996 Gas Engine 234-4609  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 1995-1993 VIN 1 234-4127  1 234-4212  1 - -

V6-3.0 1995-1991 VIN Y 234-3002  1 234-3000  1 - -

V6-3.0 1995 VIN U 234-4609  1 234-4210  1 - -

V6-3.0 1994-1991 VIN U; w/ 11" Sensor 234-4610  1 234-4210  1 - -

V6-3.0 1994-1991 VIN U; w/ 15" Sensor 234-4609  1 234-4210  1 - -

V6-3.0 1990-1987 234-3002 234-3000 - -

V6-3.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V6-3.2 1995-1993 234-4610  1 234-4210  1 - -

V6-3.5 2015-2014 Non-Turbo 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.5 2015 Turbo 234-5113  4 - 234-4491  4 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

TAURUS  [cont]

V6-3.5 2015 Turbo 234-5113  5 - 234-4489  5 -

V6-3.5 2014-2011 Turbo 234-5113  4 - 234-4489  4 -

V6-3.5 2014-2011 Turbo 234-5113  5 - 234-4491  5 -

V6-3.5 2013 Non-Turbo 234-5038  4 - 234-4490  4 -

V6-3.5 2013 Non-Turbo 234-5038  5 - 234-4491  5 -

V6-3.5 2012-2011 Non-Turbo 234-5097  1 - 234-4489  1 -

V6-3.5 2010 Non-Turbo 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.5 2010 Turbo 234-5113  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.5 2010 Turbo 234-5113  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-3.5 2009-2008 Calif. 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.5 2009-2008 Exc. Calif. 234-4372  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.8 1995-1992 w/ 15" Sensor 234-4609  1 234-4210  1 - -

V6-3.8 1995-1991 w/ 11" Sensor 234-4610  1 234-4210  1 - -

V6-3.8 1990-1988 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-3.4 1999-1996 234-4609  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

TAURUS X
V6-3.5 2009-2008 Calif. 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.5 2009-2008 Exc. Calif. 234-4372  1 - 234-4610  1 234-4210  1

TEMPO
L4-2.3 1994-1992 234-4609 234-4210 - -

L4-2.3 1991-1987 234-3007 234-3000 - -

L4-2.3 1986-1984 234-1004 234-1000 - -

V6-3.0 1994-1992 234-4610  1 234-4210  1 - -

THUNDERBIRD
L4-2.3 1988-1987 234-3002 234-3000 - -

L4-2.3 1986-1985 234-1003 234-1000 - -

L4-2.3 1984 234-3001 234-3000 - -

L4-2.3 1983 234-1003 234-1000 - -

L6-3.3 1982 234-1003 234-1000 - -

L6-3.3 1980 234-1003 234-1000 - -

V6-3.8 1997-1996 234-4609 234-4210 234-4610 234-4210

V6-3.8 1995-1994 234-4001  1 234-4212  1 - -

V6-3.8 1993-1991 234-4610  1 234-4210  1 - -

V6-3.8 1990-1989 234-3002  1 234-3000  1 - -

V6-3.8 1988 234-3002 234-3000 - -

V6-3.8 1987-1982 234-1003 234-1000 - -

V8-3.9 2005-2002 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-4.2 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-4.6 1997-1996 234-4610 234-4210 234-4610 234-4210

V8-4.6 1995-1994 234-4001  1 234-4212  1 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [cont]

THUNDERBIRD  [cont]

V8-5.0 1993-1991 234-4610  1 234-4210  1 - -

V8-5.0 1988-1987 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1983 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1979 234-1003 234-1000 - -

TRANSIT-150
V6-3.5 2015 234-5076  4 - 234-4965  4 -

V6-3.5 2015 234-5097  5 - 234-4964  5 -

V6-3.7 2015 234-5151  4 - 234-4490  4 -

V6-3.7 2015 234-5038  5 - 234-4489  5 -

TRANSIT-250
V6-3.5 2015 234-5076  4 - 234-4965  4 -

V6-3.5 2015 234-5097  5 - 234-4964  5 -

V6-3.7 2015 234-5151  4 - 234-4490  4 -

V6-3.7 2015 234-5038  5 - 234-4489  5 -

TRANSIT-350
V6-3.5 2015 234-5076  4 - 234-4965  4 -

V6-3.5 2015 234-5097  5 - 234-4964  5 -

V6-3.7 2015 234-5151  4 - 234-4490  4 -

V6-3.7 2015 234-5038  5 - 234-4489  5 -

TRANSIT CONNECT
L4-1.6 2015-2014 234-5113 - 234-4577 -

L4-2.0 2013-2010 234-4107 - 234-4419 -

L4-2.5 2015-2014 234-5176 - 234-4578 -

WINDSTAR
V6-3.0 2000-1995 234-4071  1 234-4212  1 234-4071  1 234-4212  1

V6-3.8 2003-1999 234-4401  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V6-3.8 1998-1995 234-4071  1 234-4212  1 234-4071  1 234-4212  1

FREIGHTLINER
SPRINTER 2500

L4-2.1 2015-2014 234-5046 - - -

L5-2.7 2006-2002 234-5091 - - -

V6-3.0 2015-2010 234-5084 - - -

V6-3.0 2009-2007 234-5091 - - -

V6-3.5 2008-2007 234-5091  4 - 234-4073  4 -

V6-3.5 2008-2007 234-5096  5 - 234-4073  5 -

SPRINTER 3500
L4-2.1 2015-2014 234-5046 - - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

FREIGHTLINER  [cont]

SPRINTER 3500  [cont]

L5-2.7 2006-2002 234-5091 - - -

V6-3.0 2015-2010 234-5084 - - -

V6-3.0 2009-2007 234-5091 - - -

V6-3.5 2008-2007 234-5091  4 - 234-4073  4 -

V6-3.5 2008-2007 234-5096  5 - 234-4073  5 -

GEO
METRO

L3-1.0 1997-1996 234-4049 234-4209 234-4648 234-4209

L3-1.0 1995 234-4049 234-4209 - -

L3-1.0 1994 Calif. 234-4049 234-4209 - -

L3-1.0 1994 Exc. Calif. 234-1001 234-1000 - -

L3-1.0 1993-1989 234-1001 234-1000 - -

L4-1.3 1997-1996 234-4049 234-4209 234-4648 234-4209

L4-1.3 1995 234-4049 234-4209 - -

L4-1.3 1994-1992 234-1001 234-1000 - -

PRIZM
L4-1.6 1997-1996 234-2003 234-2000 234-4061 234-4209

L4-1.6 1995-1993 Calif. 234-1053 234-1057 234-2051 234-2071

L4-1.6 1995-1993 Exc. Calif. 234-2052 234-2050 - -

L4-1.6 1992-1991 VIN 6 234-2057 234-2050 - -

L4-1.6 1992-1990 VIN 5; Calif. 234-4059 234-4208 234-2068 234-2000

L4-1.6 1992-1990 VIN 5; Exc. Calif. 234-4508 - - -

L4-1.6 1990-1989 VIN 6; From Chassis #LZ090311 234-2057 234-2050 - -

L4-1.6 1990-1989 VIN 6; To Chassis #LZ090310 234-2062 234-2050 - -

L4-1.8 1997-1995 234-2003 234-2000 234-4061 234-4209

L4-1.8 1994-1993 Calif. 234-1053 234-1057 234-2051 234-2071

L4-1.8 1994-1993 Exc. Calif. 234-2052 234-2050 - -

SPECTRUM
L4-1.5 1989 234-1001 234-1000 - -

STORM
L4-1.6 1993-1992 234-1001 234-1000 - -

L4-1.6 1991-1990 VIN 5 234-3014 234-3000 - -

L4-1.6 1991-1990 VIN 6 234-1001 234-1000 - -

L4-1.8 1993-1992 234-4062 234-4209 - -

TRACKER
L4-1.6 1997-1996 234-4060 234-4209 234-4649 234-4209

L4-1.6 1995-1993 Calif. 234-4060 234-4209 - -

L4-1.6 1995 Exc. Calif. 234-3014 234-3000 - -

L4-1.6 1994-1993 Exc. Calif. 234-3004 234-3000 - -

L4-1.6 1992-1991 234-3004 234-3000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GEO  [cont]

TRACKER  [cont]

L4-1.6 1990-1989 234-1009 234-1000 - -

GMC
ACADIA

V6-3.6 2015-2012 234-4565  1 - 234-4566  1 -

V6-3.6 2011-2009 234-4815  1 - 234-4816  1 -

V6-3.6 2008-2007 234-4668  1 234-4212  1 234-4294  1 -

C15/C1500 PICKUP
L6-4.1 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V6-4.3 1995 234-3011  1 234-3000  1 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1986-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Auto Trans 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.0 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.0 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1999 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1999 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

C15/C1500 SUBURBAN
V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1999-1996 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1999-1996 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

C25/C2500 PICKUP
L6-4.1 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

L6-4.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1995 234-3011  1 234-3000  1 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1986-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1998 Auto Trans 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.0 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.0 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 2000-1999 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 2000 Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

V8-7.4 2000 Exc. Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

C25/C2500 PICKUP  [cont]

V8-7.4 1995-1992 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1991 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

C25/C2500 SUBURBAN
L6-4.8 1984 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1999-1997 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1992 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

C35/C3500 PICKUP
L6-4.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1986 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 2000-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 2000 Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

V8-7.4 2000 Exc. Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1988 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

CABALLERO
V6-3.3 1979 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.3 1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.3 1987-1986 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1985 234-3074 234-3090 - -

V8-4.4 1982-1979 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

CABALLERO  [cont]

V8-5.0 1987-1979 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1979 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

CANYON
L4-2.8 2006 234-4331 - 234-4348 -

L4-2.8 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

L4-2.9 2012-2007 234-4331 - 234-4294 -

L5-3.5 2006 234-4331 - 234-4348 -

L5-3.5 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

L5-3.7 2012-2007 234-4331 - 234-4294 -

V8-5.3 2012-2009 234-4337  1 - 234-4243  1 -

ENVOY
L6-4.2 2009-2007 234-4331 - 234-4294 -

L6-4.2 2006 234-4331 - 234-4348 -

L6-4.2 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

L6-4.2 2003-2002 234-4112 234-4209 234-4285 -

V8-5.3 2009-2008 234-4339  4 - 234-4246  4 -

V8-5.3 2009-2008 234-4339  5 - 234-4243  5 -

V8-5.3 2007 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2006 1st Design; Square Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4285  1 -

V8-5.3 2006 2nd Design; Triangular Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2005 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

ENVOY XL
L6-4.2 2006 234-4331 - 234-4348 -

L6-4.2 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

L6-4.2 2003-2002 234-4112 234-4209 234-4285 -

V8-5.3 2006 1st Design; Downstream OE PN 19209805 234-4339  1 - 234-4285  1 -

V8-5.3 2006 2nd Design; Downstream OE PN 19209816 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2005 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-5.3 2004-2003 234-4650  1 234-4209  1 234-4647  1 234-4209  1

ENVOY XUV
L6-4.2 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

V8-5.3 2005 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-5.3 2004 234-4650  1 234-4209  1 234-4647  1 234-4209  1

G15/G1500 VAN
L6-4.1 1984-1980 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1995 234-3011 234-3000 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 123

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

G15/G1500 VAN  [cont]

V6-4.3 1993-1985 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995-1980 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1993-1980 234-1001 234-1000 - -

G25/G2500 VAN
L6-4.1 1984-1980 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1995 234-3011 234-3000 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1985 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995-1980 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995-1980 234-1001 234-1000 - -

G35/G3500 VAN
L6-4.1 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1995 234-3011 234-3000 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1985 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1980 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1988 234-1001 234-1000 - -

JIMMY
V6-4.3 2005-2003 234-4343  1 - 234-4343 -

V6-4.3 2002 234-4650  1 234-4209  1 234-4650 234-4209

V6-4.3 2001-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1995-1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1995-1994 4 Lead Sensor 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1993-1992 234-3094 234-3090 - -

V8-5.0 1987-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1991-1983 234-1001 234-1000 - -

K15/K1500 SUBURBAN
V8-5.0 1985-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1999-1996 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1999-1996 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

K15/K1500 SUBURBAN  [cont]

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

K15/K1500 TRUCK
L6-4.1 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V6-4.3 1995 234-3011  1 234-3000  1 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1986-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Auto Trans 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Auto Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Manifold 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Manual Trans; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.0 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.0 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1999 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1999 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

K25/K2500 SUBURBAN
L6-4.8 1984 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1999-1997 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

K25/K2500 SUBURBAN  [cont]

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1992 234-1001 234-1000 - -

K25/K2500 TRUCK
L6-4.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1995 234-3011  1 234-3000  1 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1998 Auto Trans 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1998 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.0 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.0 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 2000-1999 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 2000 Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

V8-7.4 2000 Exc. Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1991 234-1001 234-1000 - -

K35/K3500 TRUCK
L6-4.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 2000-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1988 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-5.7 1986-1983 234-1001 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

K35/K3500 TRUCK  [cont]

V8-7.4 2000 Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

V8-7.4 2000 Exc. Calif. 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1988 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

P25/P2500 VAN
L6-4.8 1989 234-1001 234-1000 - -

L6-4.8 1987-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1989-1983 234-1001 234-1000 - -

P35/P3500 VAN
L6-4.8 1989-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1995 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1994-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1993-1990 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1999-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-7.4 1995-1983 234-1001 234-1000 - -

R1500 SUBURBAN
V8-5.0 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

R1500 TRUCK
V6-4.3 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1987 234-1001 234-1000 - -

R2500 SUBURBAN
V8-5.7 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

R2500 TRUCK
L6-4.8 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

R3500 TRUCK
L6-4.8 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1991-1987 234-1001 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

S15
L4-1.9 1985-1982 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1990-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1990-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1990-1988 234-1001 234-1000 - -

S15 JIMMY
L4-1.9 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1984-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1988-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1991-1988 234-1001 234-1000 - -

SAFARI
L4-2.5 1990-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 2005-2003 234-4344  4 - 234-4345 -

V6-4.3 2005-2003 234-4345  5 - - -

V6-4.3 2002-2000 234-4647  4 234-4209  4 234-4650 234-4209

V6-4.3 2002-2000 234-4650  5 234-4209  5 - -

V6-4.3 1999-1998 234-4646  1 234-4209  1 234-4646 234-4209

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4018  17 234-4000  17 - -

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1995 234-3011 234-3000 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1991-1985 234-1001 234-1000 - -

SAVANA 1500
V6-4.3 2014-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V6-4.3 2007 234-4336  1 - 234-4561  1 -

V6-4.3 2006-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V6-4.3 2006-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V6-4.3 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V6-4.3 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V6-4.3 2002-1998 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 GVW Under 8,500 Lbs.; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 GVW Under 8,500 Lbs.; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.0 2002-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.3 2014-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

SAVANA 1500  [cont]

V8-5.3 2007 Calif. 234-4336  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2007 Exc. Calif. 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-5.3 2007 Exc. Calif. 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2006-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2006-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-5.3 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V8-5.7 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 2002-1996 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

SAVANA 2500
V6-4.3 2005-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V6-4.3 2005-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V6-4.3 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V6-4.3 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V6-4.3 2002-1998 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 GVW Under 8,500 Lbs.; Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V6-4.3 1997-1996 GVW Under 8,500 Lbs.; Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-4.8 2015-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-4.8 2007-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-4.8 2007-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-4.8 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-4.8 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V8-5.0 2002-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4018 234-4000

V8-5.0 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4018 234-4000 - -

V8-5.3 2005-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2005-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-5.3 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.3 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V8-5.7 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 2002-1996 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2015-2013 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2012-2011 234-4257  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2010-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2007-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-6.0 2007-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-6.0 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-6.0 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

SAVANA 3500
V8-4.8 2015-2008 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-4.8 2007-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-4.8 2007-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-4.8 2003 1st Design; OE #25333812 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V8-4.8 2003 2nd Design; OE #12581346 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-5.7 2002-1996 GVW Over 8,500 Lbs. 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 2002-1996 GVW Under 8,500 Lbs. 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2015-2013 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2012-2011 234-4257  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2010-2008 Cutaway Van 234-4257  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2010-2008 Passenger & Cargo Van 234-4336  1 - 234-4243  1 -

V8-6.0 2007-2004 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-6.0 2007-2003 234-4407  4 - 234-4407  4 -

V8-6.0 2003 w/ 13" Right  Sensors 234-4285  5 - 234-4285  5 -

V8-6.0 2003 w/ 14.8" Right  Sensors 234-4407  5 - 234-4407  5 -

V8-7.4 2000-1996 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-8.1 2002-2001 234-4103  1 234-4209  1 234-4103  1 234-4209  1

SIERRA 1500
V6-4.3 2015-2014 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V6-4.3 2013-2008 234-4337  1 - 234-4258  1 -

V6-4.3 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V6-4.3 2006-2003 234-4407  1 - 234-4407  1 -

V6-4.3 2002 VIN W 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V6-4.3 2002 VIN X 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V6-4.3 2001-1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-4.8 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-4.8 2007 234-4337  1 - 234-4651  1 234-4209  1

V8-4.8 2006 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-4.8 2005-2003 234-4407  1 - 234-4407  1 -

V8-4.8 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-4.8 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-4.8 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.3 2015-2014 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-5.3 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-5.3 2007 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-5.3 2006 234-4337  1 - 234-4336  1 -

V8-5.3 2005-2003 234-4668  1 234-4212  1 234-4668  1 234-4212  1

V8-5.3 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR
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ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

SIERRA 1500  [cont]

V8-5.3 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.3 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2007 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-6.0 2006-2005 234-4669  4 234-4212  4 234-4407  4 -

V8-6.0 2006-2005 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2004-2003 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-6.2 2015-2014 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-6.2 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.2 2007 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

SIERRA 1500 CLASSIC
V6-4.3 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-4.8 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-5.3 2007 234-4337  1 - 234-4336  1 -

V8-6.0 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4407  4 -

V8-6.0 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

SIERRA 1500 HD
V8-6.0 2006-2005 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2005 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

SIERRA 1500 HD CLASSIC
V8-6.0 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

SIERRA 2500
V8-5.3 2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-5.3 2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.3 1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2004-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2004-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -
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ENGINE
MOTEUR
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YEAR
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APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

SIERRA 2500  [cont]

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-6.0 2000-1999 234-4019  4 234-4000  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2000-1999 234-4019  5 234-4000  5 234-4018  5 234-4000  5

SIERRA 2500 HD
V8-6.0 2015-2013 234-4563  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2012-2011 Cab & Chassis 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2012 Pickup 234-4563  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2011-2008 Pickup 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2010-2008 Cab & Chassis 234-4669  4 234-4212  4 234-4252  4 -

V8-6.0 2010-2008 Cab & Chassis 234-4669  5 234-4212  5 234-4256  5 -

V8-6.0 2007 VIN K; Cab & Chassis 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 VIN K; Cab & Chassis 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2007 VIN K; Pickup 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-6.0 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-8.1 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5

V8-8.1 2002-2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4102  4 234-4209  4

V8-8.1 2002-2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4103  5 234-4209  5

SIERRA 2500 HD CLASSIC
V8-6.0 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-8.1 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5

SIERRA 3500
V8-6.0 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-8.1 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5
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MOTOR
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APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

SIERRA 3500  [cont]

V8-8.1 2002-2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4102  4 234-4209  4

V8-8.1 2002-2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4103  5 234-4209  5

SIERRA 3500 CLASSIC
V8-6.0 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-8.1 2007 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2007 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5

SIERRA 3500 HD
V8-6.0 2015 234-4563  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2014-2012 Pickup 234-4563  1 - 234-4256  1 -

V8-6.0 2014-2011 Cab & Chassis 234-4669  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2011-2008 Pickup 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2010-2008 Cab & Chassis 234-4669  4 234-4212  4 234-4252  4 -

V8-6.0 2010-2008 Cab & Chassis 234-4669  5 234-4212  5 234-4256  5 -

V8-6.0 2007 Cab & Chassis 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2007 Cab & Chassis 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2007 Pickup 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

SONOMA
L4-2.2 2003-2001 234-2060 234-2000 234-4087 234-4000

L4-2.2 2000 Flex Fuel Engine 234-2060 234-2000 234-4087 234-4000

L4-2.2 2000 Gas Engine 234-1023 234-1000 234-4087 234-4000

L4-2.2 1999 234-1023 234-1000 234-4087 234-4000

L4-2.2 1998-1997 234-1001 234-1000 234-4087 234-4000

L4-2.2 1996 234-1001 234-1000 234-4012 234-4000

L4-2.2 1995-1994 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1993-1991 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1993-1991 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 2004-2003 234-4343  1 - 234-4343  1 -

V6-4.3 2002 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V6-4.3 2001-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1995-1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1995-1994 4 Lead Sensor 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1993-1992 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1991 234-1001 234-1000 - -

SYCLONE
V6-4.3 1991 234-3094 234-3090 - -

TERRAIN
L4-2.4 2015-2011 234-4242 - 234-4530 -
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ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.
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APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

TERRAIN  [cont]

L4-2.4 2010 234-4242 - 234-4251 -

V6-3.0 2012 234-4564  1 - 234-4564  1 -

V6-3.0 2011-2010 234-4815  1 - 234-4815  1 -

V6-3.6 2015-2013 234-4564  1 - 234-4564  1 -

TRACKER
L4-1.6 1991 234-3004 234-3000 - -

L4-1.6 1990-1989 234-1009 234-1000 - -

TYPHOON
V6-4.3 1993-1992 234-3094 234-3090 - -

V1500 SUBURBAN
V8-5.7 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

V1500 TRUCK
V6-4.3 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1987 234-1001 234-1000 - -

V2500 SUBURBAN
V8-5.7 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

V2500 TRUCK
L6-4.8 1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1987 234-1001 234-1000 - -

V3500 TRUCK
L6-4.8 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-7.4 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

YUKON
V8-4.8 2009-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-4.8 2007-2006 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-4.8 2005-2003 234-4407  1 - 234-4407  1 -

V8-4.8 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-4.8 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.3 2015 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-5.3 2014-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-5.3 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-5.3 2006 234-4337  1 - 234-4336  1 -

V8-5.3 2005-2003 234-4668  1 234-4212  1 234-4668  1 234-4212  1

V8-5.3 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-5.3 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 2000-1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1997 Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1998-1997 Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

134 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

YUKON  [cont]

V8-5.7 1996 Auto Trans; Trans Code 4L60E 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Auto Trans; Trans Code 4L80E 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1996 Manual Trans 234-4019  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-5.7 1995-1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1995 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V8-5.7 1994 3 Lead Sensor 234-3005 234-3000 - -

V8-5.7 1993-1992 3 Lead Sensor 234-3094 234-3090 - -

V8-6.0 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2006-2003 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.0 2002-2001 234-4103  1 234-4209  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.2 2015 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-6.2 2014-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.2 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

YUKON XL
V8-5.3 2015 234-4940  1 - 234-4974  1 -

V8-6.2 2015 234-4940  1 - 234-4974  1 -

YUKON XL 1500
V8-5.3 2014-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-5.3 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-5.3 2006 234-4337  1 - 234-4336  1 -

V8-5.3 2005-2003 234-4668  1 234-4212  1 234-4668  1 234-4212  1

V8-5.3 2002-2000 Canada Built 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V8-5.3 2002-2000 Exc. Canada Built 234-4012  1 234-4000  1 234-4018  1 234-4000  1

V8-6.0 2009-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-6.0 2006-2004 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2004 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 Calif. 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2003 Calif. 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 Exc. Calif. 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-6.2 2014-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.2 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

YUKON XL 2500
V8-6.0 2013-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4256  1 -

V8-6.0 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [cont]

YUKON XL 2500  [cont]

V8-6.0 2006-2004 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2006-2004 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 Calif. 234-4669  4 234-4212  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2003 Calif. 234-4669  5 234-4212  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2003 Exc. Calif. 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.0 2002 234-4103  4 234-4209  4 234-4286  4 -

V8-6.0 2002 234-4103  5 234-4209  5 234-4407  5 -

V8-6.0 2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-6.0 2000 234-4019  4 234-4000  4 234-4024  4 234-4000  4

V8-6.0 2000 234-4019  5 234-4000  5 234-4018  5 234-4000  5

V8-8.1 2006-2003 234-4669  4 234-4212  4 234-4673  4 234-4212  4

V8-8.1 2006-2003 234-4669  5 234-4212  5 234-4669  5 234-4212  5

V8-8.1 2002-2001 234-4103  4 234-4209  4 234-4102  4 234-4209  4

V8-8.1 2002-2001 234-4103  5 234-4209  5 234-4103  5 234-4209  5

HONDA
ACCORD

L4-1.8 1985-1984 234-1009 234-1000 - -

L4-2.0 2015-2014 234-9119 - 234-4786 -

L4-2.0 1989-1988 Carbureted 234-1009 234-1000 - -

L4-2.0 1989-1988 Fuel Injected; Calif. 234-1017  1 234-1000  1 - -

L4-2.0 1989-1986 Fuel Injected; Exc. Calif. 234-1009  1 234-1000  1 - -

L4-2.0 1987-1986 Carbureted; Calif. 234-1009 234-1000 - -

L4-2.0 1987-1986 Carbureted; Exc. Calif.; w/ 14" Sensor 234-1017 234-1000 - -

L4-2.0 1987-1986 Carbureted; Exc. Calif.; w/ 19" Sensor 234-1009 234-1000 - -

L4-2.0 1987-1986 Fuel Injected; Calif. 234-1017  4 234-1000  4 - -

L4-2.0 1987-1986 Fuel Injected; Calif. 234-1009  5 234-1000  5 - -

L4-2.2 1997-1996 F22B1 Engine 234-4095 234-4209 234-4601 234-4209

L4-2.2 1997-1996 F22B2 Engine 234-4620 234-4209 234-4601 234-4209

L4-2.2 1995-1994 Female Connector 234-4620 234-4209 - -

L4-2.2 1995-1990 Male Connector 234-4095 234-4209 - -

L4-2.2 1993-1990 Female Connector 234-4621 234-4209 - -

L4-2.3 2002-2001 F23A4 Engine; SULEV 234-9014 - 234-4122 -

L4-2.3 2002-2001 F23A4 Engine; ULEV 234-9014 - 234-4621 234-4209

L4-2.3 2002-1998 F23A1 & F23A5 Engine 234-4620 234-4209 234-4621 234-4209

L4-2.3 2000 F23A4 Engine; SULEV. 234-9014 - 234-4122 -

L4-2.3 2000 F23A4 Engine; ULEV 234-9025 - 234-4621 234-4209

L4-2.3 1999-1998 F23A4 Engine 234-9025 - 234-4621 234-4209

L4-2.4 2015-2013 234-9131 - 234-4786 -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HONDA  [cont]

ACCORD  [cont]

L4-2.4 2012-2008 234-9091 - 234-4462 -

L4-2.4 2007-2004 Calif. 234-9040 - 234-4363 -

L4-2.4 2007-2004 Exc. Calif. 234-9040 - 234-4797 -

L4-2.4 2003 Coupe 234-9040 - 234-4797 -

L4-2.4 2003 Sedan; Calif. 234-9040 - 234-4363 -

L4-2.4 2003 Sedan; Exc. Calif. 234-9040 - 234-4797 -

V6-2.7 1997-1995 234-4065 234-4209 234-4601 234-4209

V6-3.0 2007-2003 Auto Trans 234-5010  15 - 234-4355  15 -

V6-3.0 2007-2003 Auto Trans 234-5010  16 - 234-4368  16 -

V6-3.0 2007-2003 Manual Trans 234-5010  1 - 234-4368  1 -

V6-3.0 2002-2000 234-4727 - 234-4621 234-4209

V6-3.0 1999-1998 Calif. 234-4099 234-4209 234-4621 234-4209

V6-3.0 1999-1998 Exc. Calif. 234-4099 234-4209 234-4601 234-4209

V6-3.5 2015 234-5056  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2015 234-5056  16 - 234-4790  16 -

V6-3.5 2014-2013 Auto Trans; Calif. 234-5152  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2014-2013 Auto Trans; Calif. 234-5152  16 - 234-4790  16 -

V6-3.5 2014-2013 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5056  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2014-2013 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5056  16 - 234-4790  16 -

V6-3.5 2014-2013 Manual Trans 234-5056  15 - 234-4782  15 -

V6-3.5 2014-2013 Manual Trans 234-5056  16 - 234-4790  16 -

V6-3.5 2012-2011 234-5098  1 - 234-4461  1 -

V6-3.5 2010-2008 Calif.; Auto Trans 234-5099  1 - 234-4461  1 -

V6-3.5 2010-2008 Calif.; Manual Trans 234-5098  1 - 234-4461  1 -

V6-3.5 2010-2008 Exc. Calif. 234-5098  1 - 234-4461  1 -

ACCORD CROSSTOUR
V6-3.5 2011-2010 234-5098  15 - 234-4351  15 -

V6-3.5 2011-2010 234-5098  16 - 234-4461  16 -

CIVIC
L4-1.3 2011-2006 234-9063 - 234-4350 -

L4-1.3 2005-2004 Calif. 234-9005 - 234-4352 -

L4-1.3 2005-2003 Exc. Calif. 234-9005 - 234-4613 234-4210

L4-1.3 2005-2003 Exc. Calif.; Loc. Center - - 234-4224  12 234-4210  12

L4-1.3 2003 Calif.; From Eng #3S020136 234-9005 - 234-4352 -

L4-1.3 2003 Calif.; To Eng #3S020135 234-9005 - 234-4355 -

L4-1.3 1987-1984 234-1008 234-1000 - -

L4-1.5 2015-2012 234-9117 - 234-4743 -

L4-1.5 1995-1993 D15Z1 Engine; Calif. 234-4099 234-4209 - -

L4-1.5 1995-1993 D15Z1 Engine; Exc. Calif. 234-5052 - - -

L4-1.5 1995-1992 D15B7 Engine 234-4099 234-4209 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HONDA  [cont]

CIVIC  [cont]

L4-1.5 1995 D15B8 Engine 234-1034 234-1000 - -

L4-1.5 1994-1993 D15B8 Engine; Calif. 234-4099 234-4209 - -

L4-1.5 1994-1993 D15B8 Engine; Exc. Calif. 234-1034 234-1000 - -

L4-1.5 1992 D15B8 Engine 234-1034 234-1000 - -

L4-1.5 1992 D15Z1 Engine 234-5052 - - -

L4-1.5 1991-1988 234-1009 234-1000 - -

L4-1.5 1987-1983 234-1008 234-1000 - -

L4-1.6 2000-1999 B16A2 Engine 234-4011 234-4209 234-4098 234-4209

L4-1.6 2000-1999 D16Y8 Engine 234-4733 - 234-4098 234-4209

L4-1.6 2000-1998 D16B5 Engine 234-4074 - 234-4099 234-4209

L4-1.6 2000-1996 D16Y5 Engine; Automatic CVT Trans 234-4099 234-4209 234-4065 234-4209

L4-1.6 2000-1996 D16Y5 Engine; Manual Trans 234-5052 - 234-4065 234-4209

L4-1.6 2000-1996 D16Y7 Engine 234-4099 234-4209 234-4065 234-4209

L4-1.6 1998-1996 D16Y8 Engine 234-4099 234-4209 234-4659 234-4209

L4-1.6 1995-1992 234-4099 234-4209 - -

L4-1.6 1991-1988 234-1009 234-1000 - -

L4-1.7 2005-2004 D17A1 Engine 234-9005 - 234-4092 234-4209

L4-1.7 2005-2004 D17A2 Engine 234-9017 - 234-4220 234-4209

L4-1.7 2005-2001 D17A6 Engine 234-9005 - 234-4613  1 234-4210  1

L4-1.7 2005-2001 D17A7 Engine 234-4123 - 234-4092 234-4209

L4-1.7 2003-2001 D17A1 Engine 234-4074 - 234-4092 234-4209

L4-1.7 2003-2001 D17A2 Engine 234-4122 - 234-4621 234-4209

L4-1.8 2015-2014 CNG Engine 234-9119 - 234-4350 -

L4-1.8 2015 Gas Engine 234-9131 - 234-4786 -

L4-1.8 2014 Gas Engine 234-9119 - 234-4979 -

L4-1.8 2013-2012 234-9119 - 234-4350 -

L4-1.8 2011-2007 Gas Engine 234-9124 - 234-4350 -

L4-1.8 2011-2006 CNG Engine 234-9069 - 234-4350 -

L4-1.8 2006 Gas Engine 234-9126 - 234-4350 -

L4-2.0 2011-2006 234-9076 - 234-4358 -

L4-2.0 2005-2002 234-9004 - 234-4122 -

L4-2.4 2015-2012 234-9118 - 234-4581 -

CIVIC DEL SOL
L4-1.5 1995-1993 234-4099 234-4209 - -

L4-1.6 1997-1996 S & SI Model 234-4099 234-4209 234-4065 234-4209

L4-1.6 1997-1996 VTEC Model 234-4011 234-4209 234-4065 234-4209

L4-1.6 1995-1994 SI Model 234-4099 234-4209 - -

L4-1.6 1995-1994 VTEC Model 234-4011 234-4209 - -

L4-1.6 1993 234-4099 234-4209 - -

CROSSTOUR
L4-2.4 2015-2012 234-9118 - 234-4574 -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   15  Front / Avant / Parte delantera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HONDA  [cont]

CROSSTOUR  [cont]

V6-3.5 2015-2013 234-5056  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2015-2013 234-5056  16 - 234-4790  16 -

V6-3.5 2012 234-5098  15 - 234-4351  15 -

V6-3.5 2012 234-5098  16 - 234-4461  16 -

CR-V
L4-2.0 2001-1997 234-4011 234-4209 234-4098 234-4209

L4-2.4 2015 234-9131 - 234-4980 -

L4-2.4 2014 234-9118 - 234-4977 -

L4-2.4 2013-2012 234-9118 - 234-4743 -

L4-2.4 2011-2010 234-9091 - 234-4442 -

L4-2.4 2009-2007 234-9062 - 234-4359 -

L4-2.4 2006-2005 234-9064 - 234-4352 -

L4-2.4 2004-2002 234-9005 - 234-4125 -

CRX
L4-1.5 1991-1988 234-1009 234-1000 - -

L4-1.6 1991-1988 234-1009 234-1000 - -

CR-Z
L4-1.5 2015-2012 234-9117 - 234-4544 -

L4-1.5 2011 234-9116 - 234-4544 -

ELEMENT
L4-2.4 2011-2003 234-9064 - 234-4733 -

FIT
L4-1.5 2016-2015 234-9146 - 234-4978 -

L4-1.5 2014-2011 234-9117 - 234-4218 -

L4-1.5 2010-2009 234-9077 - 234-4218 -

L4-1.5 2008-2007 234-9060 - 234-4358 -

HR-V
L4-1.8 2016 234-9119 - 234-4979 -

INSIGHT
L3-1.0 2006-2002 Manual Trans 234-9013 - 234-4954 -

L3-1.0 2006-2002 Manual Trans - - 234-4955  12 -

L3-1.0 2006-2001 Automatic CVT Trans 234-9013 - 234-4361 -

L3-1.0 2001 Manual Trans 234-5050 - 234-4620 234-4209

L3-1.0 2000 234-5050 - 234-4094 234-4209

L4-1.3 2014-2012 234-9117 - 234-4544 -

L4-1.3 2011 234-9117 - 234-4219 -

L4-1.3 2010 234-9078 - 234-4219 -

ODYSSEY
L4-2.2 1997-1996 234-4095 234-4209 234-4092 234-4209

L4-2.2 1995 234-4095 234-4209 - -

L4-2.3 1998 234-4095 234-4209 234-4092 234-4209
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HONDA  [cont]

ODYSSEY  [cont]

V6-3.5 2015-2014 234-5056  1 - 234-4976  1 -

V6-3.5 2013-2011 234-5098  1 - 234-4461  1 -

V6-3.5 2010-2008 J35A6 Engine 234-5053  15 - 234-4355  15 -

V6-3.5 2010-2008 J35A6 Engine 234-5053  16 - 234-4368  16 -

V6-3.5 2010-2008 J35A7 Engine 234-5053  1 - 234-4461  1 -

V6-3.5 2007 234-5053  15 - 234-4355  15 -

V6-3.5 2007 234-5053  16 - 234-4368  16 -

V6-3.5 2006-2005 234-5010  15 - 234-4355  15 -

V6-3.5 2006-2005 234-5010  16 - 234-4368  16 -

V6-3.5 2004-2001 234-4727 - 234-4094 234-4209

V6-3.5 2000-1999 234-4099 234-4209 234-4094 234-4209

PASSPORT
L4-2.6 1996 234-4012 234-4000 234-4012 234-4000

L4-2.6 1995-1994 234-3074 234-3090 - -

V6-3.2 2002 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V6-3.2 2001 234-4063  1 234-4209  1 234-4063  1 234-4209  1

V6-3.2 2000-1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V6-3.2 1995-1994 234-4062 234-4209 - -

PILOT
V6-3.5 2016 234-5056  15 - 234-4781  15 -

V6-3.5 2016 234-5056  16 - 234-4790  16 -

V6-3.5 2015-2012 234-5056  15 - 234-4580  15 -

V6-3.5 2015-2012 234-5056  16 - 234-4461  16 -

V6-3.5 2011-2009 234-5098  1 - 234-4461  1 -

V6-3.5 2008-2005 234-5010  15 - 234-4355  15 -

V6-3.5 2008-2005 234-5010  16 - 234-4368  16 -

V6-3.5 2004-2003 234-4368 - 234-4601 234-4209

PRELUDE
L4-1.8 1987-1984 234-1009 234-1000 - -

L4-2.0 1991 234-1006  4 234-1000  4 - -

L4-2.0 1991 234-1017  5 234-1000  5 - -

L4-2.0 1990-1988 Carbureted 234-1009 234-1000 - -

L4-2.0 1990-1988 Fuel Injected 234-1006  4 234-1000  4 - -

L4-2.0 1990-1988 Fuel Injected 234-1017  5 234-1000  5 - -

L4-2.0 1987-1985 234-1009 234-1000 - -

L4-2.1 1991-1990 234-4095 234-4209 - -

L4-2.2 2001-1997 Base Model 234-4092 234-4209 234-4092 234-4209

L4-2.2 2001-1997 Type SH 234-4621 234-4209 234-4092 234-4209

L4-2.2 1996 234-4095 234-4209 234-4601 234-4209

L4-2.2 1995-1993 S 234-4094 234-4209 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HONDA  [cont]

PRELUDE  [cont]

L4-2.2 1995-1993 VTEC Model 234-4011 234-4209 - -

L4-2.2 1992 234-4094 234-4209 - -

L4-2.3 1996 234-4095 234-4209 234-4601 234-4209

L4-2.3 1995-1992 234-4011 234-4209 - -

RIDGELINE
V6-3.5 2014-2012 234-5056  15 - 234-4580  15 -

V6-3.5 2014-2012 234-5056  16 - 234-4461  16 -

V6-3.5 2011-2009 234-5098  1 - 234-4461  1 -

V6-3.5 2008-2006 234-5010  15 - 234-4355  15 -

V6-3.5 2008-2006 234-5010  16 - 234-4368  16 -

S2000
L4-2.0 2003-2000 234-4124 - 234-4601 234-4209

L4-2.2 2009-2006 234-9065 - 234-4353 -

L4-2.2 2005-2004 234-4368 - 234-4364 -

WAGOVAN
L4-1.5 1987-1986 234-1008 234-1000 - -

L4-1.5 1984 234-1008 234-1000 - -

HUMMER
H2

V8-6.0 2007 234-4337  1 - 234-4112  1 234-4209  1

V8-6.0 2006-2003 234-4669  1 234-4212  1 234-4407  1 -

V8-6.2 2009-2008 234-4337  1 - 234-4258  1 -

H3
L5-3.5 2006 234-4331 - 234-4347 -

L5-3.7 2010-2007 234-4331 - 234-4294 -

V8-5.3 2010-2008 234-4337  1 - 234-4243  1 -

H3T
L5-3.7 2010-2009 234-4331 - 234-4294 -

V8-5.3 2010-2009 234-4337  1 - 234-4243  1 -

HYUNDAI
ACCENT

L4-1.5 2003-2000 234-4851 - 234-4851 -

L4-1.5 1999-1998 234-4690 234-4201 234-4693 234-4201

L4-1.5 1997-1996 DOHC 234-4692 234-4201 234-4691 234-4201

L4-1.5 1997 SOHC; From 05/01/97 234-4690 234-4201 234-4693 234-4201

L4-1.5 1997 SOHC; To 05/01/97; Calif. 234-4428 234-4201 234-4692 234-4201

L4-1.5 1997 SOHC; To 05/01/97; Exc. Calif. & Canada 234-4692 234-4201 234-4691 234-4201

L4-1.5 1996 SOHC; Calif. 234-4428 234-4201 234-4692 234-4201

L4-1.5 1996 SOHC; Exc. Calif. & Canada; From 05/20/96 234-4428 234-4201 234-4691 234-4201
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HYUNDAI  [cont]

ACCENT  [cont]

L4-1.5 1996 SOHC; Exc. Calif. & Canada; To 05/20/96 234-4692 234-4201 234-4691 234-4201

L4-1.5 1995 SOHC; From 07/25/95; Calif. 234-4428 234-4201 234-4692 234-4201

L4-1.5 1995 SOHC; From 07/25/95; Exc. Calif. & Canada 234-4692 234-4201 234-4691 234-4201

L4-1.5 1995 SOHC; To 07/25/95 234-3107 234-3090 - -

L4-1.6 2014-2012 234-5055 - 234-4568 -

L4-1.6 2011-2001 234-4851 - 234-4851 -

AZERA
V6-3.3 2015-2012 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.3 2015-2012 234-4571  5 - 234-4572  5 -

V6-3.3 2011-2007 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.3 2011-2007 234-4854  5 - 234-4855  5 -

V6-3.8 2011-2006 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.8 2011-2006 234-4854  5 - 234-4855  5 -

ELANTRA
L4-1.6 1995 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-1.6 1994 From 07/01/94 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-1.6 1994 To 07/01/94; Calif. 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-1.6 1994 To 07/01/94; Exc. Calif. 234-4034 234-4210 - -

L4-1.6 1993 From 07/01/93; Calif. 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-1.6 1993 From 07/01/93; Exc. Calif. 234-4034 234-4210 - -

L4-1.6 1993 To 07/01/93 234-4131 234-4212 - -

L4-1.6 1992 234-4131 234-4212 - -

L4-1.8 2014-2011 Calif. 234-5082 - 234-4552 -

L4-1.8 2014-2011 Exc. Calif. 234-5083 - 234-4550 -

L4-1.8 1998 234-4690 234-4201 234-4693 234-4201

L4-1.8 1997-1996 234-4692 234-4201 234-4691 234-4201

L4-1.8 1995 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-1.8 1994 From 07/01/94 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-1.8 1994 To 07/01/94; Calif. 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-1.8 1994 To 07/01/94; Exc. Calif. 234-4034 234-4210 - -

L4-1.8 1993 From 07/01/93; Calif. 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-1.8 1993 From 07/01/93; Exc. Calif. 234-4034 234-4210 - -

L4-1.8 1993 To 07/01/93 234-4131 234-4212 - -

L4-2.0 2014 Calif. 234-5082 - 234-4552 -

L4-2.0 2014 Exc. Calif. 234-5083 - 234-4550 -

L4-2.0 2012-2011 234-4938 - 234-4851 -

L4-2.0 2010-2009 VIN E 234-4938 - 234-4851 -

L4-2.0 2010 VIN D 234-5047 - 234-4851 -

L4-2.0 2009 VIN D 234-5430 - 234-4851 -

L4-2.0 2008-2007 234-5430 - 234-4851 -

L4-2.0 2006-2004 SULEV 234-5430 - 234-4851 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HYUNDAI  [cont]

ELANTRA  [cont]

L4-2.0 2006-2004 ULEV 234-4852 - 234-4851 -

L4-2.0 2003 Auto Trans; Calif. 234-5430 - 234-4851 -

L4-2.0 2003 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4852 - 234-4851 -

L4-2.0 2003 Manual Trans 234-4852 - 234-4851 -

L4-2.0 2002-2001 234-4852 - 234-4851 -

L4-2.0 2000-1999 234-4690 234-4201 234-4693 234-4201

ELANTRA COUPE
L4-1.8 2013 Calif. 234-5082 - 234-4552 -

L4-1.8 2013 Exc. Calif. 234-5083 - 234-4550 -

L4-2.0 2014 Calif. 234-5082 - 234-4552 -

L4-2.0 2014 Exc. Calif. 234-5083 - 234-4550 -

ELANTRA GT
L4-1.8 2013 Calif. 234-5082 - 234-4552 -

L4-1.8 2013 Exc. Calif. 234-5083 - 234-4550 -

L4-2.0 2014 Calif. 234-5082 - 234-4552 -

L4-2.0 2014 Exc. Calif. 234-5083 - 234-4550 -

ENTOURAGE
V6-3.8 2010-2007 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.8 2010-2007 234-4854  5 - 234-4855  5 -

EQUUS
V8-4.6 2011 234-4262  4 - 234-4262  4 -

V8-4.6 2011 234-4239  5 - 234-4240  5 -

V8-5.0 2015-2012 234-4239  4 - 234-4262  4 -

V8-5.0 2015-2012 234-4239  5 - 234-4573  5 -

EXCEL
L4-1.5 1994 234-4637 234-4209 234-4042 234-4210

L4-1.5 1993 Calif. 234-4637 234-4209 234-4042 234-4210

L4-1.5 1993 Exc. Calif.; From 07/16/93 234-4637 234-4209 234-4042 234-4210

L4-1.5 1993 Exc. Calif.; To 07/16/93 234-1018 234-1000 234-4042 234-4210

L4-1.5 1992 Calif.; From 07/01/92 234-4637 234-4209 234-4042 234-4210

L4-1.5 1992 Calif.; To 07/01/92 234-2002 234-2000 234-4042 234-4210

L4-1.5 1992 Canada Model 234-1018 234-1000 - -

L4-1.5 1992 Exc. Calif. 234-1018 234-1000 234-4042 234-4210

L4-1.5 1991-1990 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1991-1990 Exc. Calif. & Canada 234-1018 234-1000 - -

L4-1.5 1989-1988 234-1005 234-1000 - -

L4-1.5 1987 Auto Trans; From 05/87 234-1005 234-1000 - -

L4-1.5 1987 Auto Trans; To 04/87 234-1018 234-1000 - -

L4-1.5 1987 Manual Trans; From 06/87 234-1005 234-1000 - -

L4-1.5 1987 Manual Trans; To 05/87 234-1018 234-1000 - -

L4-1.5 1986 234-1018 234-1000 - -
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MOTEUR
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ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HYUNDAI  [cont]

GENESIS
V6-3.8 2015-2012 234-4463  4 - 234-4456  4 -

V6-3.8 2015-2012 234-4570  5 - 234-4456  5 -

V6-3.8 2011-2009 234-4263  4 - 234-4854  4 -

V6-3.8 2011-2009 234-4272  5 - 234-4854  5 -

V8-4.6 2012-2009 234-4240  4 - 234-4262  4 -

V8-4.6 2012 234-4239  5 - 234-4573  5 -

V8-4.6 2011-2009 234-4239  5 - 234-4262  5 -

V8-5.0 2015-2012 234-4239  4 - 234-4262  4 -

V8-5.0 2015-2012 234-4239  5 - 234-4573  5 -

GENESIS COUPE
L4-2.0 2014-2013 234-5044 - 234-4238 -

L4-2.0 2012-2010 234-4449 - 234-4238 -

V6-3.8 2015-2013 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.8 2015-2013 234-4571  5 - 234-4456  5 -

V6-3.8 2012-2010 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.8 2012-2010 234-4464  5 - 234-4854  5 -

SANTA FE
L4-2.0 2015-2013 234-5147 - 234-4956 -

L4-2.4 2015-2010 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2006-2001 234-4436 - 234-4434 -

V6-2.7 2009-2007 234-4438  4 - 234-4194  4 -

V6-2.7 2009-2007 234-4429  5 - 234-4437  5 -

V6-2.7 2006-2005 234-4193  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2006-2005 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2004-2003 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2004-2003 . 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2002-2001 234-4431  4 - 234-4431  4 -

V6-2.7 2002-2001 234-4431  5 - 234-4432  5 -

V6-3.3 2015-2013 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.3 2015-2013 AWD 234-4463  5 - 234-4455  5 -

V6-3.3 2015-2013 FWD 234-4571  5 - 234-4455  5 -

V6-3.3 2009-2007 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.3 2009-2007 234-4903  5 - 234-4856  5 -

V6-3.5 2012-2010 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.5 2012-2010 234-4463  5 - 234-4455  5 -

V6-3.5 2006-2003 234-4194  4 - 234-4199  4 234-4210  4

V6-3.5 2006-2003 234-4194  5 - 234-4166  5 234-4210  5
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HYUNDAI  [cont]

SANTA FE XL
V6-3.3 2015-2013 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.3 2015-2013 AWD 234-4463  5 - 234-4455  5 -

V6-3.3 2015-2013 FWD 234-4571  5 - 234-4455  5 -

SCOUPE
L4-1.5 1995-1993 Non-Turbo; Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1995-1993 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-1018 234-1000 - -

L4-1.5 1995 Turbo; Calif. - - 234-3107 234-3090

L4-1.5 1995 Turbo; Exc. Calif. 234-3150 234-3090 234-3107 234-3090

L4-1.5 1994 Turbo; From 07/01/94; Calif. - - 234-3107 234-3090

L4-1.5 1994 Turbo; From 07/01/94; Exc. Calif. 234-3150 234-3090 234-3107 234-3090

L4-1.5 1994 Turbo; To 07/01/94 234-3150 234-3090 234-3107 234-3090

L4-1.5 1993 Turbo; From 07/01/93 234-3150 234-3090 234-3107 234-3090

L4-1.5 1993 Turbo; To 07/01/93 234-3101 234-3090 - -

L4-1.5 1992-1991 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1992-1991 Exc. Calif. 234-1018 234-1000 - -

SONATA
L4-2.0 2014-2012 234-5147 - 234-4551 -

L4-2.0 2011 From 11/15/2010 234-5147 - 234-4551 -

L4-2.0 2011 To 11/15/2010 234-5147 - 234-4448 -

L4-2.0 1998-1997 Calif. 234-4035 234-4210 234-4035 234-4210

L4-2.0 1998-1996 Exc. Calif. 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-2.0 1996 Calif.; From 07/01/96 234-4035 234-4210 234-4035 234-4210

L4-2.0 1996 Calif.; To 07/01/96 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-2.0 1995-1994 Calif. 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

L4-2.0 1995-1994 Exc. Calif. 234-4034 234-4210 - -

L4-2.0 1993 Calif. 234-4131 234-4212 234-4042 234-4210

L4-2.0 1993 Exc. Calif. 234-4131 234-4212 - -

L4-2.0 1992 234-4131 234-4212 - -

L4-2.4 2014 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2013-2012 Gas Engine; Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4551 -

L4-2.4 2013-2012 Gas Engine; Auto Trans; Exc. Calif. 234-5030 - 234-4551 -

L4-2.4 2013-2011 Hybrid Engine 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2012 Gas Engine; Manual Trans 234-5030 - 234-4551 -

L4-2.4 2011 Gas Engine; Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2011 Gas Engine; Auto Trans; Exc. Calif.; From 03/21/2011 234-5030 - 234-4551 -

L4-2.4 2011 Gas Engine; Auto Trans; Exc. Calif.; To 03/21/2011 234-5030 - 234-4448 -

L4-2.4 2011 Gas Engine; Manual Trans; From 03/21/2011 234-5030 - 234-4551 -

L4-2.4 2011 Gas Engine; Manual Trans; To 03/21/2011 234-5030 - 234-4448 -

L4-2.4 2010-2009 Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2010-2009 Exc. Calif. 234-5081 - 234-4237 -
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ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HYUNDAI  [cont]

SONATA  [cont]

L4-2.4 2008-2006 234-4433 - 234-4439 -

L4-2.4 2005-1999 w/ Catalyst in Exhaust Pipe (Under Floor Plan) 234-4436 - 234-4042 234-4210

L4-2.4 2005-1999 w/ Close Coupled Catalyst (in Manifold) 234-4436 - 234-4434 -

L4-2.4 1991-1990 2 Lead Sensor 234-2002 234-2000 - -

L4-2.4 1990 1 Lead Sensor 234-1007 234-1000 - -

L4-2.4 1989 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-2.4 1989 Exc. Calif. & Canada 234-1007 234-1000 - -

V6-2.5 2001-1999 234-4431  4 - 234-4431  4 -

V6-2.5 2001-1999 234-4431  5 - 234-4432  5 -

V6-2.7 2005-2003 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2005-2003 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2002 From 08/16/02 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2002 From 08/16/02 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2002 To 08/16/02 234-4431  4 - 234-4431  4 -

V6-2.7 2002 To 08/16/02 234-4431  5 - 234-4432  5 -

V6-3.0 1998-1996 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

V6-3.0 1995 Calif. 234-4034 234-4210 234-4042 234-4210

V6-3.0 1995 Exc. Calif. 234-4034 234-4210 - -

V6-3.0 1994-1990 234-4644 234-4209 - -

V6-3.3 2010-2006 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.3 2010-2006 234-4854  5 - 234-4855  5 -

TIBURON
L4-1.8 1997 234-4692 234-4201 234-4691 234-4201

L4-2.0 2008 234-4938 - 234-4851 -

L4-2.0 2007-2003 234-4852 - 234-4851 -

L4-2.0 2001-1998 234-4690 234-4201 234-4693 234-4201

L4-2.0 1997 234-4692 234-4201 234-4164 234-4201

V6-2.7 2008-2004 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2008-2004 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2003 From 01/03 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2003 From 01/03 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2003 To 01/03 234-4431  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2003 To 01/03 234-4431  5 - 234-4432  5 -

TUCSON
L4-2.0 2014 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.0 2013-2011 Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.0 2013-2011 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5044 - 234-4444 -

L4-2.0 2013-2011 Manual Trans 234-5044 - 234-4444 -

L4-2.0 2009-2005 234-4852 - 234-4851 -

L4-2.4 2014 234-5029 - 234-4238 -
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APPLICATION INFORMATION
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TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

HYUNDAI  [cont]

TUCSON  [cont]

L4-2.4 2013-2011 Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2013-2011 Exc. Calif. 234-5044 - 234-4444 -

L4-2.4 2010 Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2010 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5044 - 234-4444 -

L4-2.4 2010 Manual Trans 234-5044 - 234-4444 -

V6-2.7 2009-2005 234-4193  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2009-2005 234-4191  5 - 234-4192  5 -

VELOSTER
L4-1.6 2014-2012 234-5055 - 234-4568 -

VERACRUZ
V6-3.8 2012-2007 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.8 2012-2007 234-4903  5 - 234-4856  5 -

XG300
V6-3.0 2001 234-4434  4 - 234-4434  4 -

V6-3.0 2001 234-4435  5 - 234-4436  5 -

XG350
V6-3.5 2005-2004 234-4194  4 - 234-4199  4 234-4210  4

V6-3.5 2005-2002 234-4194  5 - 234-4435  5 -

V6-3.5 2003 From 02/03 234-4194  4 - 234-4199  4 234-4210  4

V6-3.5 2003 To 02/03 234-4194  4 - 234-4434  4 -

V6-3.5 2002 234-4194  4 - 234-4434  4 -

INFINITI
EX35

V6-3.5 2012-2011 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2010-2008 234-9036  1 - 234-4380  1 -

EX37
V6-3.7 2013 234-9135  1 - 234-4380  1 -

FX35
V6-3.5 2012 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2011 From 11/2010 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2011 To 11/2010 234-9036  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2010-2009 234-9036  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2008-2007 234-5061  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2006-2005 234-5061  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2006-2005 234-5061  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2004 From 10/03 234-5061  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2004 From 10/03 234-5061  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2004 To 10/03 234-4308  4 - 234-4302  4 234-4210  4

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 147

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

INFINITI  [cont]

FX35  [cont]

V6-3.5 2004 To 10/03 234-4308  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2003 234-4308  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2003 234-4308  5 - 234-4312  5 234-4210  5

FX37
V6-3.7 2013 234-9135  1 - 234-4380  1 -

FX45
V8-4.5 2008-2006 234-5060  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V8-4.5 2008-2006 234-5060  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V8-4.5 2005-2003 234-4308  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V8-4.5 2005-2003 234-4296  5 - 234-4312  5 234-4210  5

FX50
V8-5.0 2013 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V8-5.0 2012-2009 234-9079  1 - 234-4380  1 -

G20
L4-2.0 2002 234-3113 234-3090 234-4302 234-4210

L4-2.0 2001-2000 234-3108 234-3090 234-4326 -

L4-2.0 1999 234-3089 234-3090 234-4716 234-4700

L4-2.0 1996-1994 234-3302 - 234-3123 -

L4-2.0 1993-1991 234-3302 - - -

G25
V6-2.5 2012-2011 234-9104  1 - 234-4380  1 -

G35
V6-3.5 2008 234-9036  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2007 Coupe 234-5061  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2007 Coupe 234-5061  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2007 Sedan 234-9072  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2006-2005 234-5061  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2006-2005 234-5061  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2004 AWD 234-5061  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2004 AWD 234-5061  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2004 RWD 234-4308  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2004 RWD 234-4308  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2003 234-4308  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2003 234-4308  5 - 234-4312  5 234-4210  5

G37
V6-3.7 2013-2011 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V6-3.7 2010-2009 234-9036  1 - 234-4380  1 -

V6-3.7 2008 234-9037  1 - 234-4380  1 -

148 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

INFINITI  [cont]

I30
V6-3.0 2001-2000 234-3109  15 234-3090  15 234-4777  15 234-4700  15

V6-3.0 2001-2000 234-3111  16 234-3090  16 234-4776  16 234-4700  16

V6-3.0 1999 Calif. 234-3095  4 234-3090  4 234-4777  4 234-4700  4

V6-3.0 1999 Calif. 234-3098  5 234-3090  5 234-4776  5 234-4700  5

V6-3.0 1999 Exc. Calif. 234-3098  1 234-3090  1 234-4716 234-4700

V6-3.0 1998-1997 234-3098  1 234-3090  1 234-4716 234-4700

V6-3.0 1996 From 07/96 234-3098  1 234-3090  1 234-4716 234-4700

V6-3.0 1996 To 07/96 234-3098  1 234-3090  1 234-3123 -

I35
V6-3.5 2004-2002 234-3113  4 234-3090  4 234-4241  4 234-4700  4

V6-3.5 2004-2002 234-3113  5 234-3090  5 234-4270  5 234-4700  5

J30
V6-3.0 1997-1996 234-3304  4 234-3090  4 234-4322  4 -

V6-3.0 1997-1996 234-3304  5 234-3090  5 234-4320  5 -

V6-3.0 1995-1993 234-3087  1 234-3090  1 - -

JX35
V6-3.5 2013 234-9135  4 - 234-4595  4 -

V6-3.5 2013 234-9135  5 - 234-4599  5 -

M30
V6-3.0 1992-1990 234-3310 - - -

M35
V6-3.5 2010-2009 234-9036  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2008-2007 234-5061  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2006 234-5061  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2006 234-5061  5 - 234-4312  5 234-4210  5

M35H
V6-3.5 2013 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2012 234-9135  1 - 234-4534  1 -

M37
V6-3.7 2013-2012 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V6-3.7 2011 From 04/2011 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V6-3.7 2011 To 04/2011 234-9036  1 - 234-4380  1 -

M45
V8-4.5 2010-2006 234-5060  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V8-4.5 2010-2006 234-5060  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V8-4.5 2004-2003 234-4308  4 - 234-4301  4 234-4210  4

V8-4.5 2004-2003 234-4296  5 - 234-4312  5 234-4210  5

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 149

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

INFINITI  [cont]

M56
V8-5.6 2013-2011 234-5095  1 - 234-4380  1 -

Q40
V6-3.7 2015 234-9148  1 - 234-4535  1 -

Q45
V8-4.1 2001-1999 234-3087  1 234-3090  1 234-4325  1 -

V8-4.1 1998 From 01/98 234-3087  1 234-3090  1 234-4325 -

V8-4.1 1998 To 01/98 234-3087  4 234-3090  4 234-4325 -

V8-4.1 1998 To 01/98 234-3089  5 234-3090  5 - -

V8-4.1 1997 234-3087  4 234-3090  4 234-4325 -

V8-4.1 1997 234-3089  5 234-3090  5 - -

V8-4.5 2006 From 12/05 234-5060  4 - 234-4301  4 234-4210  4

V8-4.5 2006 From 12/05 234-5060  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V8-4.5 2006 To 12/05 234-4308  4 - 234-4301  4 234-4210  4

V8-4.5 2006 To 12/05 234-4296  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V8-4.5 2005-2002 234-4308  4 - 234-4301  4 234-4210  4

V8-4.5 2005-2002 234-4296  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V8-4.5 1996 234-3087  4 234-3090  4 234-4321  4 -

V8-4.5 1996 234-3087  5 234-3090  5 234-4715  5 234-4700  5

V8-4.5 1995-1991 234-3087  1 234-3090  1 - -

V8-4.5 1990 234-3302  5 - - -

V8-4.5 1990 234-3087  4 234-3090  4 - -

Q50
V6-3.5 2015-2014 234-9148  1 - 234-4534  1 -

V6-3.7 2015 234-9148  1 - 234-4535  1 -

V6-3.7 2014 234-9148  1 - 234-4534  1 -

Q60
V6-3.7 2015 234-9148  1 - 234-4535  1 -

V6-3.7 2014 234-9135  1 - 234-4535  1 -

Q70
V6-3.5 2015-2014 234-9148  1 - 234-4534  1 -

V6-3.7 2015-2014 234-9148  1 - 234-4535  1 -

V8-5.6 2015 234-9132  1 - 234-4380  1 -

V8-5.6 2014 234-5095  1 - 234-4380  1 -

Q70L
V6-3.7 2015 234-9148  1 - 234-4535  1 -

V8-5.6 2015 234-9132  1 - 234-4380  1 -

QX4
V6-3.3 2000-1997 234-3097  4 234-3090  4 234-4703  4 234-4700  4

150 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

INFINITI  [cont]

QX4  [cont]

V6-3.3 2000-1997 234-3087  5 234-3090  5 234-4704  5 234-4700  5

V6-3.5 2003-2002 234-3106  4 234-3090  4 234-4713  4 234-4700  4

V6-3.5 2003-2002 234-3305  5 234-3090  5 234-4713  5 234-4700  5

V6-3.5 2001 234-3306  4 234-3090  5 234-4327  4 -

V6-3.5 2001 234-3111  5 - 234-4776  5 234-4700  5

QX50
V6-3.7 2015 234-9148  1 - 234-4535  1 -

V6-3.7 2014 234-9135  1 - 234-4380  1 -

QX56
V8-5.6 2013-2011 234-5095  1 - 234-4381  1 -

V8-5.6 2010-2008 234-9038  1 - 234-4835  1 -

V8-5.6 2007 234-9072  1 - 234-4835  1 -

V8-5.6 2006-2004 234-5060  1 - 234-4835  1 -

QX60
V6-3.5 2015 234-9148  4 - 234-4985  4 -

V6-3.5 2015 234-9148  5 - 234-4986  5 -

V6-3.5 2014 234-9135  4 - 234-4595  4 -

V6-3.5 2014 234-9135  5 - 234-4599  5 -

QX70
V6-3.7 2015 234-9148  1 - 234-4535  1 -

V6-3.7 2014 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V8-5.0 2014 234-9135  1 - 234-4380  1 -

QX80
V8-5.6 2015 234-9148  1 - 234-4381  1 -

V8-5.6 2014 234-5095  1 - 234-4381  1 -

ISUZU
AMIGO

L4-2.2 2000-1998 234-4012 234-4000 234-4012 234-4000

L4-2.3 1993-1989 234-1001 234-1000 - -

L4-2.6 1994-1993 234-3074 234-3090 - -

L4-2.6 1992-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.2 2000-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

ASCENDER
L6-4.2 2008-2007 234-4331 - 234-4294 -

L6-4.2 2006 234-4331 - 234-4348 -

L6-4.2 2005-2004 234-4119 - 234-4285 -

L6-4.2 2003 234-4112 234-4209 234-4285 -

V8-5.3 2006 1st Design; Downstream O.E. # 8-12590750-0 234-4339  1 - 234-4294  1 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 151

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

ISUZU  [cont]

ASCENDER  [cont]

V8-5.3 2006 2nd Design; Downstream O.E. # 8-12600893-0 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2005 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-5.3 2004-2003 234-4650  1 234-4209  1 234-4647  1 234-4209  1

AXIOM
V6-3.5 2004 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V6-3.5 2003-2002 234-4063  1 234-4209  1 234-4063  1 234-4209  1

HOMBRE
L4-2.2 2000-1999 234-1023 234-1000 234-4087 234-4000

L4-2.2 1998-1997 234-1001 234-1000 234-4087 234-4000

L4-2.2 1996 234-1001 234-1000 234-4012 234-4000

V6-4.3 2000-1997 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

I-280
L4-2.8 2006 234-4331 - 234-4348 -

I-290
L4-2.9 2008-2007 234-4331 - 234-4294 -

I-350
L5-3.5 2006 234-4331 - 234-4348 -

I-370
L5-3.7 2008-2007 234-4331 - 234-4294 -

I-MARK
L4-1.5 1989-1985 234-1001 234-1000 - -

L4-1.6 1989 234-1001 234-1000 - -

L4-1.8 1985-1981 234-1001 234-1000 - -

IMPULSE
L4-1.6 1992-1990 234-3014 234-3000 - -

L4-1.8 1992 234-4062 234-4209 - -

L4-1.9 1987-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1989-1985 234-1001 234-1000 - -

L4-2.3 1989-1988 234-1001 234-1000 - -

OASIS
L4-2.2 1997-1996 234-4095 234-4209 234-4092 234-4209

L4-2.3 1999-1998 234-4095 234-4209 234-4092 234-4209

PICKUP
L4-1.8 1982-1981 234-1001 234-1000 - -

L4-1.9 1987-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-2.3 1995 234-3074 234-3090 - -

L4-2.3 1994-1986 234-1001 234-1000 - -

L4-2.6 1995-1994 234-3074 234-3090 - -

L4-2.6 1993 From 10/92; 4WD 234-3074 234-3090 - -

L4-2.6 1993 From 10/92; RWD 234-1001 234-1000 - -

152 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

ISUZU  [cont]

PICKUP  [cont]

L4-2.6 1993 To 09/92 234-1001 234-1000 - -

L4-2.6 1992-1988 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1994-1991 234-1001 234-1000 - -

RODEO
L4-2.2 2003-1998 234-4012 234-4000 234-4012 234-4000

L4-2.6 1997-1996 234-4012 234-4000 234-4012 234-4000

L4-2.6 1995-1994 234-3074 234-3090 - -

L4-2.6 1993 From 11/92 234-3074 234-3090 - -

L4-2.6 1993 To 10/92 234-1001 234-1000 - -

L4-2.6 1992-1991 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1992-1991 234-1001 234-1000 - -

V6-3.2 2004-2002 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V6-3.2 2001 234-4063  1 234-4209  1 234-4063  1 234-4209  1

V6-3.2 2000-1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V6-3.2 1995-1993 234-4062 234-4209 - -

V6-3.5 2004 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

RODEO SPORT
L4-2.2 2003-2001 234-4012 234-4000 234-4012 234-4000

V6-3.2 2003-2002 234-4650  1 234-4209  1 234-4650  1 234-4209  1

V6-3.2 2001 234-4063  1 234-4209  1 234-4063  1 234-4209  1

STYLUS
L4-1.6 1993-1992 234-1001 234-1000 - -

L4-1.6 1991 DOHC; VIN 5 234-3014 234-3000 - -

L4-1.6 1991 SOHC; VIN 6 234-1001 234-1000 - -

L4-1.8 1992 234-4062 234-4209 - -

TROOPER
L4-1.9 1985-1984 234-1001 234-1000 - -

L4-2.3 1987-1986 234-1001 234-1000 - -

L4-2.6 1991-1988 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.2 1997-1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V6-3.2 1995-1992 234-4062 234-4209 - -

V6-3.5 2002-2000 234-4063  1 234-4209  1 234-4063  1 234-4209  1

V6-3.5 1999-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

VEHICROSS
V6-3.5 2001-1999 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

JAGUAR
F-TYPE

V6-3.0 2015-2014 234-5153  1 - 234-4794  1 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 153

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

JAGUAR  [cont]

F-TYPE  [cont]

V6-3.0 2015-2014 Loc. Center - - 234-4791  1, 12 -

V8-5.0 2015-2014 234-5153  1 - 234-4794  1 -

V8-5.0 2015-2014 Loc. Center - - 234-4791  1, 12 -

S-TYPE
V6-3.0 2008-2006 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V6-3.0 2005-2003 234-9030  1 - 234-4798  1 -

V6-3.0 2002-2001 234-4046  1 - 234-4001  1 234-4212  1

V6-3.0 2000 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.0 2002-2000 234-4046  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V8-4.2 2008-2006 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-4.2 2005-2003 234-9030  1 - 234-4798  1 -

SUPER V8
V8-4.2 2009-2006 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-4.2 2005 234-9030  1 - 234-4798  1 -

VANDEN PLAS
L6-3.6 1989-1988 234-3048 234-3000 - -

L6-4.0 1997-1995 234-4953  1 - 234-4953  1 -

L6-4.0 1994 234-3019 234-3090 - -

L6-4.0 1993 From Chassis #190528 234-3019 234-3090 - -

L6-4.0 1993 To Chassis #190527 234-3048 234-3000 - -

L6-4.0 1992 234-3019 234-3090 - -

L6-4.0 1991-1990 234-3048 234-3000 - -

L6-4.2 1987-1986 1 Lead Sensor 234-1013 234-1000 - -

L6-4.2 1987-1986 3 Lead Sensor 234-3048 234-3000 - -

L6-4.2 1985-1982 234-1013 234-1000 - -

V8-4.0 2003-1999 234-9016  1 - 234-4798  1 -

V8-4.0 1998 234-4720  1 - 234-2038  1 -

V8-4.2 2009-2006 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-4.2 2005-2004 234-9030  1 - 234-4798  1 -

XF
L4-2.0 2014-2013 234-5155 - 234-4793 -

V6-3.0 2015-2013 RWD 234-5153  1 - 234-4794  1 -

V6-3.0 2015-2013 RWD; Loc. Center - - 234-4791  1 -

V6-3.0 2015 AWD 234-5154  4 - 234-4792  4 -

V6-3.0 2015 AWD 234-5154  5 - 234-4794  5 -

V6-3.0 2015 AWD; Loc. Center - - 234-4792  4 -

V6-3.0 2015 AWD; Loc. Center - - 234-4794  5 -

V6-3.0 2014-2013 AWD 234-5154  1 - 234-4792  1 -

V6-3.0 2014-2013 AWD; Loc. Center - - 234-4794  1 -

154 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

JAGUAR  [cont]

XF  [cont]

V8-4.2 2010-2009 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-5.0 2014-2013 234-5153  1 - 234-4794  1 -

V8-5.0 2014-2013 Loc. Center - - 234-4791  1 -

V8-5.0 2012 234-9094  1 - 234-4450  1 -

V8-5.0 2011 From Chassis/Vin R47154 234-9094  1 - 234-4450  1 -

V8-5.0 2011 To Chassis/Vin R47153 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-5.0 2010 234-9125  1 - 234-4951  1 -

XFR
V8-5.0 2014-2013 234-5153  1 - 234-4794  1 -

V8-5.0 2014-2013 Loc. Center - - 234-4791  1 -

V8-5.0 2012 234-9094  1 - 234-4450  1 -

V8-5.0 2011 From Chassis/Vin R47154 234-9094  1 - 234-4450  1 -

V8-5.0 2011 To Chassis/Vin R47153 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-5.0 2010 234-9125  1 - 234-4951  1 -

XFR-S
V8-5.0 2014-2013 234-5153  1 - 234-4794  1 -

V8-5.0 2014-2013 Loc. Center - - 234-4791  1 -

XJ
V6-3.0 2014-2013 AWD 234-5154  1 - 234-4792  1 -

V6-3.0 2014-2013 AWD; Loc. Center - - 234-4794  1 -

V6-3.0 2014-2013 RWD 234-5153  1 - 234-4794  1 -

V6-3.0 2014-2013 RWD; Loc. Center - - 234-4791  1 -

V8-5.0 2014 234-5153  1 - 234-4794  1 -

V8-5.0 2014 Loc. Center - - 234-4791  1 -

V8-5.0 2013 Non-Turbo 234-9094  1 - 234-4450  1 -

V8-5.0 2013 Supercharged 234-5153  1 - 234-4794  1 -

V8-5.0 2013 Supercharged; Loc. Center - - 234-4791  1 -

V8-5.0 2012-2010 234-9094  1 - 234-4450  1 -

XJ6
L6-3.6 1989-1987 234-3048 234-3000 - -

L6-4.0 1997-1995 234-4953  1 - 234-4953  1 -

L6-4.0 1994 234-3019 234-3090 - -

L6-4.0 1993 From Chassis #190528 234-3019 234-3090 - -

L6-4.0 1993 To Chassis #190527 234-3048 234-3000 - -

L6-4.0 1992 234-3019 234-3090 - -

L6-4.0 1991-1990 234-3048 234-3000 - -

L6-4.2 1987-1986 1 Lead Sensor 234-1013 234-1000 - -

L6-4.2 1987-1986 3 Lead Sensor 234-3048 234-3000 - -

L6-4.2 1985-1979 234-1013 234-1000 - -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

JAGUAR  [cont]

XJ8
V8-4.0 2003-1999 234-9016  1 - 234-4798  1 -

V8-4.0 1998 234-4720  1 - 234-2038  1 -

V8-4.2 2009-2006 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-4.2 2005-2004 234-9030  1 - 234-4798  1 -

XJ12
V12-5.3 1992-1981 234-3048 234-3000 - -

V12-6.0 1996-1995 234-4048  1 234-4209  1 234-4950  1 -

V12-6.0 1994 234-3019  1 234-3090  1 - -

XJR
L6-4.0 1997-1995 234-4953  1 - 234-4953  1 -

V8-4.0 2003-1999 234-9016  1 - 234-4798  1 -

V8-4.0 1998 234-4720  1 - 234-2038  1 -

V8-4.2 2009-2006 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-4.2 2005-2004 234-9030  1 - 234-4798  1 -

V8-5.0 2014 234-5153  1 - 234-4794  1 -

V8-5.0 2014 Loc. Center - - 234-4791  1 -

XJRS
V12-6.0 1993 234-3019 234-3090 - -

XJS
L6-4.0 1996 234-4953  1 - 234-4953  1 -

L6-4.0 1995 From Chassis #195696 234-4953  1 - 234-4953  1 -

L6-4.0 1995 To Chassis #195695 234-4953  1 - - -

L6-4.0 1994 234-3019 234-3090 - -

L6-4.0 1993 From Chassis #190528 234-3019 234-3090 - -

L6-4.0 1993 To Chassis #190527 234-3048 234-3000 - -

L6-4.0 1992 234-3019 234-3090 - -

V12-5.3 1992-1980 234-3048 234-3000 - -

V12-6.0 1995 234-4048  1 234-4209  1 234-4950  1 -

V12-6.0 1994 234-3019  1 234-3090  1 - -

XK
V8-4.2 2009-2007 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-5.0 2015-2010 234-9094  1 - 234-4450  1 -

XK8
V8-4.0 2002-2000 234-9016  1 - 234-4798  1 -

V8-4.0 1999-1997 234-4720  1 - 234-2038  1 -

V8-4.2 2006 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-4.2 2005-2003 234-9029  1 - 234-4798  1 -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

JAGUAR  [cont]

XKR
V8-4.0 2002-2000 234-9016  1 - 234-4798  1 -

V8-4.2 2009-2006 234-9125  1 - 234-4951  1 -

V8-4.2 2005-2003 234-9029  1 - 234-4798  1 -

V8-5.0 2015-2010 234-9094  1 - 234-4450  1 -

XKR-S
V8-5.0 2015-2012 234-9094  1 - 234-4450  1 -

X-TYPE
V6-2.5 2005-2002 234-9029  1 - 234-4798  1 -

V6-3.0 2008-2002 234-9029  1 - 234-4798  1 -

JEEP
CHEROKEE

L4-2.4 2015-2014 234-5150 - 234-4545 -

L4-2.5 2000-1997 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

L4-2.5 1996 234-4004 234-4210 234-4078 234-4210

L4-2.5 1995-1991 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1990-1987 234-3005 234-3000 - -

L4-2.5 1986-1984 234-1003 234-1000 - -

L6-4.0 2001 234-4076  15 234-4210  15 234-4008  15 234-4210  15

L6-4.0 2001 234-4077  16 234-4210  16 234-4078  16 234-4210  16

L6-4.0 2000 Calif. 234-4076  15 234-4210  15 234-4008  15 234-4210  15

L6-4.0 2000 Calif. 234-4077  16 234-4210  16 234-4078  16 234-4210  16

L6-4.0 2000 Exc. Calif. 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

L6-4.0 1999-1996 234-4076 234-4210 234-4078 234-4210

L6-4.0 1995-1991 234-4003 234-4210 - -

L6-4.2 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

V6-2.8 1986-1984 234-1001 234-1000 - -

V6-3.2 2015-2014 234-4547  4 - 234-4545  4 -

V6-3.2 2015-2014 234-4545  5 - 234-4545  5 -

V8-5.9 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

CJ5
L4-2.5 1983 234-1003 234-1000 - -

L4-2.5 1982-1980 234-2007 234-2000 - -

L6-4.2 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

CJ7
L4-2.5 1986-1983 234-1003 234-1000 - -

L4-2.5 1982-1980 234-2007 234-2000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

JEEP  [cont]

CJ7  [cont]

L6-4.2 1986-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

COMANCHE
L4-2.5 1992-1991 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1990-1986 234-3005 234-3000 - -

L6-4.0 1992-1991 234-4003 234-4210 - -

V6-2.8 1986 234-1001 234-1000 - -

COMMANDER
V6-3.7 2010-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.7 2006 234-4593  1 - 234-4587  1 -

V8-4.7 2009-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-4.7 2007-2006 234-4744  1 234-4212  1 234-4744  1 234-4212  1

V8-5.7 2010-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2006 234-4593  1 - 234-4587  1 -

COMPASS
L4-2.0 2015-2011 234-4547 - 234-4547 -

L4-2.0 2010-2007 234-4881 - 234-4881 -

L4-2.4 2015-2011 234-4547 - 234-4547 -

L4-2.4 2010-2007 234-4881 - 234-4881 -

GRAND CHEROKEE
L6-4.0 2004 234-4588  15 - 234-4767  15 234-4210  15

L6-4.0 2004 234-4587  16 - 234-4768  16 234-4210  16

L6-4.0 2003-2001 234-4769  15 234-4210  15 234-4029  15 234-4210  15

L6-4.0 2003-2001 234-4030  16 234-4210  16 234-4768  16 234-4210  16

L6-4.0 2000-1999 Calif.; Upstream OE #56041676AA; Downstream OE #56041212AE 234-4115 - 234-4076 234-4210

L6-4.0 2000-1999 Calif.; Upstream OE #56041676AA; Downstream OE #56041212AF 234-4115 - 234-4079 234-4210

L6-4.0 2000-1999 Exc. Calif. 234-4115 - 234-4078 234-4210

L6-4.0 2000 Calif.; Upstream OE #56041212AE; Downstream OE #56041212AE 234-4076 234-4210 234-4076 234-4210

L6-4.0 2000 Calif.; Upstream OE #56041212AE; Downstream OE #56041212AF 234-4076 234-4210 234-4079 234-4210

L6-4.0 1999 Calif.; Upstream OE #56041213AF; Downstream OE #56041212AE 234-4077 234-4210 234-4076 234-4210

L6-4.0 1999 Calif.; Upstream OE #56041213AF; Downstream OE #56041212AF 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

L6-4.0 1998-1996 234-4076 234-4210 234-4078 234-4210

L6-4.0 1995-1994 234-4003 234-4210 234-4078 234-4210

L6-4.0 1993 234-4003 234-4210 - -

V6-3.6 2015 234-4547  4 - 234-4547  1 -

V6-3.6 2014-2012 234-4545  5 - 234-4545  5 -

V6-3.6 2014 234-4547  4 - 234-4547  4 -

V6-3.6 2013-2012 234-4547  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2011 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V6-3.7 2010-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

JEEP  [cont]

GRAND CHEROKEE  [cont]

V6-3.7 2006-2005 234-4593  1 - 234-4587  1 -

V8-4.7 2009-2008 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-4.7 2007-2005 234-4744  1 234-4212  1 234-4744  1 234-4212  1

V8-4.7 2004-2001 234-4654  4 234-4209  4 234-4747  4 234-4209  4

V8-4.7 2004-2001 234-4653  5 234-4209  5 234-4746  5 234-4209  5

V8-4.7 2000-1999 Calif.; Upstream OE #56028232AA; Downstream OE #56028235AA 234-4635 234-4209 234-4602 234-4209

V8-4.7 2000-1999 Calif.; Upstream OE #56028232AA; Downstream OE #56041344AD 234-4635 234-4209 234-4078 234-4210

V8-4.7 2000-1999 Calif.; Upstream OE #56028232AA; Downstream OE #56041345AD 234-4635 234-4209 234-4602 234-4209

V8-4.7 2000-1999 Calif.; Upstream OE #56028233AA; Downstream OE #56028235AA 234-4634 234-4209 234-4602 234-4209

V8-4.7 2000-1999 Calif.; Upstream OE #56028233AA; Downstream OE #56041344AD 234-4634 234-4209 234-4078 234-4210

V8-4.7 2000-1999 Calif.; Upstream OE #56028233AA; Downstream OE #56041345AD 234-4634 234-4209 234-4602 234-4209

V8-4.7 2000-1999 Exc. Calif.; Downstream Sensor #56041344AD 234-4634 234-4209 234-4078 234-4210

V8-4.7 2000-1999 Exc. Calif.; Downstream Sensor #56041345AD 234-4634 234-4209 234-4602 234-4209

V8-5.2 1998-1996 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-5.2 1995-1994 234-4003 234-4210 234-4003 234-4210

V8-5.2 1993 234-4003 234-4210 - -

V8-5.7 2015-2012 234-4545  1 - 234-4545  1 -

V8-5.7 2011 234-4417  1 - 234-4417  1 -

V8-5.7 2010-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2006-2005 234-4593  1 - 234-4587  1 -

V8-5.9 1998 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

V8-6.1 2010-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-6.1 2006 234-4593  1 - 234-4587  1 -

V8-6.4 2015-2014 234-4547  4 - 234-4545  4 -

V8-6.4 2015-2014 234-4547  5 - 234-4547  5 -

V8-6.4 2013-2012 234-4547  1 - 234-4547  1 -

GRAND WAGONEER
L6-4.2 1986-1984 234-1003 234-1000 - -

V8-5.2 1993 234-4003 234-4210 - -

V8-5.9 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.9 1986-1984 234-1003 234-1000 - -

J10
L6-4.2 1987 234-1001 234-1000 - -

L6-4.2 1986-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

V8-5.9 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.9 1986-1981 234-1003 234-1000 - -

J20
V8-5.9 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.9 1986-1981 234-1003 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

JEEP  [cont]

LIBERTY
L4-2.4 2005 234-4587 - 234-4587 -

L4-2.4 2004 234-4587 - 234-4588 -

L4-2.4 2003-2002 234-4030 234-4210 234-4772 234-4210

V6-3.7 2012-2007 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V6-3.7 2006-2005 234-4593  1 - 234-4587  1 -

V6-3.7 2004 234-4587  1 - 234-4771  1 234-4210  1

V6-3.7 2003-2002 234-4217  4 234-4210  4 234-4772  4 234-4210  4

V6-3.7 2003-2002 234-4228  5 234-4210  5 234-4029  5 234-4210  5

PATRIOT
L4-2.0 2015-2011 234-4547 - 234-4547 -

L4-2.0 2010-2007 234-4881 - 234-4881 -

L4-2.4 2015-2011 234-4547 - 234-4547 -

L4-2.4 2010-2007 234-4881 - 234-4881 -

RENEGADE
L4-2.4 2015 234-5150 - 234-4545 -

SCRAMBLER
L4-2.5 1985-1983 234-1003 234-1000 - -

L4-2.5 1982-1981 234-2007 234-2000 - -

L6-4.2 1985-1981 234-1003 234-1000 - -

TJ
L4-2.4 2006-2005 234-4587 - 234-4587 -

L4-2.4 2003 234-4030 234-4210 234-4772 234-4210

L4-2.5 2002-2001 234-4030 234-4210 234-4772 234-4210

L4-2.5 2000 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.5 1999 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

L4-2.5 1998 234-4076 234-4210 234-4078 234-4210

L4-2.5 1997 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

L6-4.0 2006-2005 234-4598  15 - 234-4587  15 -

L6-4.0 2006-2005 234-4593  16 - 234-4588  16 -

L6-4.0 2004 234-4588  15 - 234-4771  15 234-4210  15

L6-4.0 2004 234-4587  16 - 234-4768  16 234-4210  16

L6-4.0 2003-2001 234-4769  15 234-4210  15 234-4229  15 234-4210  15

L6-4.0 2003-2001 234-4030  16 234-4210  16 234-4768  16 234-4210  16

L6-4.0 2000 Calif. 234-4079  15 234-4210  15 234-4008  15 234-4210  15

L6-4.0 2000 Calif. 234-4077  16 234-4210  16 234-4078  16 234-4210  16

L6-4.0 2000 Exc. Calif. 234-4115 - 234-4078 234-4210

L6-4.0 1999-1997 234-4076 234-4210 234-4078 234-4210

WAGONEER
L4-2.5 1987 234-3005 234-3000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

JEEP  [cont]

WAGONEER  [cont]

L4-2.5 1986-1984 234-1003 234-1000 - -

L6-4.0 1987 234-1001 234-1000 - -

L6-4.2 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-4.2 1980 234-2007 234-2000 - -

V6-2.8 1986-1984 234-1001 234-1000 - -

V8-5.9 1983-1981 234-1003 234-1000 - -

WRANGLER
L4-2.4 2006-2005 234-4587 - 234-4587 -

L4-2.4 2004-2003 234-4030 234-4210 234-4772 234-4210

L4-2.5 2002-2001 234-4030 234-4210 234-4772 234-4210

L4-2.5 2000 234-4077 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.5 1999 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

L4-2.5 1998 234-4076 234-4210 234-4078 234-4210

L4-2.5 1997 234-4077 234-4210 234-4078 234-4210

L4-2.5 1995-1991 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1990-1987 234-3005 234-3000 - -

L6-4.0 2006-2005 234-4598  15 - 234-4587  15 -

L6-4.0 2006-2005 234-4593  16 - 234-4588  16 -

L6-4.0 2004 234-4588  15 - 234-4771  15 234-4210  15

L6-4.0 2004 234-4587  16 - 234-4768  16 234-4210  16

L6-4.0 2003-2001 234-4769  15 234-4210  15 234-4229  15 234-4210  15

L6-4.0 2003-2001 234-4030  16 234-4210  16 234-4768  16 234-4210  16

L6-4.0 2000 Calif. 234-4079  15 234-4210  15 234-4008  15 234-4210  15

L6-4.0 2000 Calif. 234-4077  16 234-4210  16 234-4078  16 234-4210  16

L6-4.0 2000 Exc. Calif. 234-4115 - 234-4078 234-4210

L6-4.0 1999-1997 234-4076 234-4210 234-4078 234-4210

L6-4.0 1995-1991 234-4003 234-4210 - -

L6-4.2 1990-1987 234-1001 234-1000 - -

V6-3.6 2014-2012 234-4545  4 - 234-4547  4 -

V6-3.6 2014-2012 234-4547  5 - 234-4545  5 -

V6-3.8 2011 234-4587  4 - 234-4417  4 -

V6-3.8 2011 234-4417  5 - 234-4587  5 -

V6-3.8 2010 234-4881  4 - 234-4417  4 -

V6-3.8 2010 . 234-4881  5 - 234-4587  5 -

V6-3.8 2009-2008 234-4880  4 - 234-4587  4 -

V6-3.8 2009-2008 234-4881  5 - 234-4587  5 -

V6-3.8 2007 Left Hand Drive 234-4880  4 - 234-4587  4 -

V6-3.8 2007 Left Hand Drive 234-4881  5 - 234-4587  5 -

V6-3.8 2007 Right Hand Drive 234-4881  1 - 234-4587  1 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

KIA
AMANTI

V6-3.5 2006-2004 234-4194  5 - 234-4435  5 -

V6-3.5 2006-2004 234-4194  4 - 234-4199  4 234-4210  4

V6-3.8 2009-2007 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.8 2009-2007 234-4854  5 - 234-4855  5 -

BORREGO
V6-3.8 2011-2009 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.8 2011-2009 234-4857  5 - 234-4854  5 -

V8-4.6 2011-2009 234-4240  4 - 234-4239  4 -

V8-4.6 2011-2009 234-4239  5 - 234-4240  5 -

CADENZA
V6-3.3 2015-2014 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.3 2015-2014 234-4571  5 - 234-4572  5 -

FORTE
L4-1.6 2014 234-5007 - 234-4959 -

L4-1.8 2014 234-5082  15 - 234-4552 -

L4-1.8 2014 234-5083  16 - - -

L4-2.0 2014 234-5082  15 - 234-4552  15 -

L4-2.0 2014 234-5083  16 - 234-4958  16 -

L4-2.0 2013-2010 Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.0 2013-2010 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.0 2013-2010 Manual Trans 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.4 2013-2010 Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2013-2010 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.4 2011-2010 Manual Trans 234-5030 - 234-4237 -

FORTE5
L4-2.0 2013-2012 Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.0 2013-2012 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.0 2013-2012 Manual Trans 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.4 2013-2012 Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2013-2012 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.4 2013-2012 Manual Trans 234-5030 - 234-4237 -

FORTE KOUP
L4-1.6 2014 234-5007 - 234-4959 -

L4-2.0 2014 234-5082  15 - 234-4552  15 -

L4-2.0 2014 234-5083  16 - 234-4958  16 -

L4-2.0 2013-2010 Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.0 2013-2010 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.0 2013-2010 Manual Trans 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.4 2013-2010 Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

KIA  [cont]

FORTE KOUP  [cont]

L4-2.4 2013-2010 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.4 2013-2010 Manual Trans 234-5030 - 234-4237 -

K900
V8-5.0 2015 234-4239  4 - 234-4262  4 -

V8-5.0 2015 234-4239  5 - 234-4573  5 -

MAGENTIS
L4-2.4 2010 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.4 2009-2007 234-4433 - 234-4439 -

L4-2.4 2006-2001 234-4436 - 234-4434 -

V6-2.5 2001 234-4431  4 - 234-4431  4 -

V6-2.5 2001 234-4431  5 - 234-4432  5 -

V6-2.7 2010-2007 234-4438  4 - 234-4194  4 -

V6-2.7 2010-2007 234-4429  5 - 234-4194  5 -

V6-2.7 2006-2003 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2006-2003 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2002 From 07/24/02 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2002 From 07/24/02 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2002 To 07/24/02 234-4431  4 - 234-4431  4 -

V6-2.7 2002 To 07/24/02 234-4431  5 - 234-4432  5 -

OPTIMA
L4-2.0 2014-2011 234-5147 - 234-4448 -

L4-2.4 2015-2014 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2013-2011 Hybrid Engine 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2013 Gas Engine; Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2013 Gas Engine; Auto Trans; Exc. Calif. 234-5030 - 234-4448 -

L4-2.4 2013 Gas Engine; Manual Trans 234-5030 - 234-4448 -

L4-2.4 2012-2011 Gas Engine, Auto Trans; Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2012-2011 Gas Engine, Auto Trans; Exc. Calif. 234-5030 - 234-4448 -

L4-2.4 2012-2011 Gas Engine, Manual Trans 234-5030 - 234-4448 -

L4-2.4 2010 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.4 2009-2007 234-4433 - 234-4439 -

L4-2.4 2006 VIN 3 234-4433 - 234-4439 -

L4-2.4 2006 VIN 6 234-4436 - 234-4434 -

L4-2.4 2005-2001 234-4436 - 234-4434 -

V6-2.5 2001 234-4431  4 - 234-4431  4 -

V6-2.5 2001 234-4431  5 - 234-4432  5 -

V6-2.7 2010-2007 234-4438  4 - 234-4194  4 -

V6-2.7 2010-2007 234-4429  5 - 234-4194  5 -

V6-2.7 2006 VIN 4 234-4438  4 - 234-4194  4 -

V6-2.7 2006 VIN 4 234-4429  5 - 234-4194  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

KIA  [cont]

OPTIMA  [cont]

V6-2.7 2006 VIN 8 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2006 VIN 8 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2005-2003 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2005-2003 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2002 From 07/24/02 234-4191  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2002 From 07/24/02 234-4191  5 - 234-4192  5 -

V6-2.7 2002 To 07/24/02 234-4431  4 - 234-4431  4 -

V6-2.7 2002 To 07/24/02 234-4431  5 - 234-4432  5 -

RIO
L4-1.5 2002-2001 234-4117 - 234-4121 -

L4-1.6 2014-2012 234-5055 - 234-4568 -

L4-1.6 2011-2006 234-4851 - 234-4851 -

L4-1.6 2005-2004 234-4190 - 234-4190 -

L4-1.6 2003 234-4117 - 234-4121 -

RIO5
L4-1.6 2011-2006 234-4851 - 234-4851 -

RONDO
L4-2.0 2015-2014 234-5083 - - -

L4-2.4 2012-2009 Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2012-2009 Exc. Calif. 234-5030 - 234-4237 -

L4-2.4 2008-2007 234-4433 - 234-4439 -

V6-2.7 2012-2007 234-4438  4 - 234-4194  4 -

V6-2.7 2012-2007 234-4429  5 - 234-4194  5 -

SEDONA
V6-3.5 2014 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.5 2014 234-4571  5 - 234-4957  5 -

V6-3.5 2012-2011 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.5 2012-2011 234-4458  5 - 234-4548  5 -

V6-3.5 2005-2002 234-4194  1 - 234-4434  1 -

V6-3.8 2010-2006 234-4854  4 - 234-4854  4 -

V6-3.8 2010-2006 234-4854  5 - 234-4855  5 -

SEPHIA
L4-1.6 1997-1996 234-3085 234-3000 234-4612 234-4210

L4-1.6 1995 DOHC; VIN 3 234-3085 234-3000 - -

L4-1.6 1995 SOHC; VIN 1 234-1010 234-1000 - -

L4-1.6 1994 234-1010 234-1000 - -

L4-1.8 2001-2000 234-4686 234-4201 234-4687 234-4201

L4-1.8 1999-1998 234-4686 234-4201 234-4686 234-4201

L4-1.8 1997-1996 234-4606 234-4209 234-4140 234-4209

L4-1.8 1995 234-4606 234-4209 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

KIA  [cont]

SORENTO
L4-2.4 2015-2011 234-5029 - 234-4238 -

V6-3.3 2015-2014 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.3 2015 234-4571  5 - 234-4455  5 -

V6-3.3 2014 AWD 234-4463  5 - 234-4455  5 -

V6-3.3 2014 FWD 234-4571  5 - 234-4455  5 -

V6-3.3 2009-2008 234-4854  4 - 234-4856  4 -

V6-3.3 2009-2008 234-4857  5 - 234-4855  5 -

V6-3.5 2013-2011 234-4458  4 - 234-4456  4 -

V6-3.5 2013-2011 234-4463  5 - 234-4455  5 -

V6-3.5 2006-2003 234-4194  1 - 234-4166  1 234-4210  1

V6-3.8 2009-2007 234-4854  4 - 234-4856  4 -

V6-3.8 2009-2007 234-4857  5 - 234-4855  5 -

SOUL
L4-1.6 2015-2012 234-5055 - 234-4568 -

L4-1.6 2011-2010 234-4239 - 234-4549 -

L4-2.0 2015-2014 234-5083 - 234-4958 -

L4-2.0 2013-2012 234-5083 - 234-4569 -

L4-2.0 2011-2010 234-4938 - 234-4851 -

SPECTRA
L4-1.8 2004-2003 234-4858 - 234-4858 -

L4-1.8 2002 From 05/22/01 234-4858 - 234-4858 -

L4-1.8 2002 To 05/22/01 234-4686 234-4201 234-4687 234-4201

L4-1.8 2001-2000 234-4686 234-4201 234-4687 234-4201

L4-2.0 2009-2004 234-5430 - 234-4851 -

SPECTRA5
L4-2.0 2009-2005 234-5430 - 234-4851 -

SPORTAGE
L4-2.0 2014-2011 234-5147 - 234-4444 -

L4-2.0 2010-2005 234-4852 - 234-4851 -

L4-2.0 2002-1996 234-4686 234-4201 234-4686 234-4201

L4-2.0 1995 DOHC; VIN 3 234-3100 234-3090 - -

L4-2.0 1995 SOHC: VIN 1 234-3099 234-3090 - -

L4-2.4 2014 Loc. Lower 234-5147 - - -

L4-2.4 2014 Loc. Upper 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2013-2011 Calif. 234-5029 - 234-4238 -

L4-2.4 2013-2011 Exc. Calif. 234-5044 - 234-4444 -

V6-2.7 2010-2005 234-4193  4 - 234-4193  4 -

V6-2.7 2010-2005 234-4191  5 - 234-4192  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

LAND ROVER
DEFENDER 90

V8-3.9 1995-1994 234-3130  1 - - -

V8-4.0 1997 AELS 234-4783  1 - 234-4783  1 -

V8-4.0 1997 Exc. AELS 234-4788  1 - 234-4788  1 -

DEFENDER 110
V8-3.9 1993 Auto Trans 234-4783  1 - - -

V8-3.9 1993 Manual Trans 234-3130  1 - - -

DISCOVERY
V8-3.9 1995-1994 234-3130  1 - - -

V8-4.0 2002-2000 234-4694  1 234-4201  1 234-4696  1 234-4201  1

V8-4.0 1999 Exc. Series II Model; AELS 234-4783  1 - 234-4783  1 -

V8-4.0 1999 Exc. Series II Model; Exc. AELS 234-4788  1 - 234-4788  1 -

V8-4.0 1999 Series II Model 234-4694  1 234-4201  1 234-4696  1 234-4201  1

V8-4.0 1998-1996 AELS 234-4783  1 - 234-4783  1 -

V8-4.0 1998-1996 Exc. AELS 234-4788  1 - 234-4788  1 -

V8-4.6 2004-2003 234-4694  1 234-4201  1 234-4696  1 234-4201  1

FREELANDER
V6-2.5 2005 234-4828  1 - 234-4696  1 234-4201  1

V6-2.5 2004-2002 234-4695  1 234-4201  1 234-4696  1 234-4201  1

LR2
L4-2.0 2014-2013 234-5057 - 234-4582 -

L6-3.2 2012-2008 234-9027  1 - 234-4136  1 -

LR3
V6-4.0 2009 234-9075  1 - 234-4264  1 -

V6-4.0 2008-2007 234-9075  4 - 234-4264  4 -

V6-4.0 2008-2007 234-9075  5 - 234-4264  5 -

V6-4.0 2006-2005 234-9075  4 - 234-4266  4 -

V6-4.0 2006-2005 234-9075  5 - 234-4265  5 -

V8-4.4 2009-2007 234-9075  4 - 234-4264  4 -

V8-4.4 2009-2007 234-9075  5 - 234-4264  5 -

V8-4.4 2006-2005 234-9075  4 - 234-4266  4 -

V8-4.4 2006-2005 234-9075  5 - 234-4265  5 -

LR4
V6-3.0 2015-2014 234-5156  4 - 234-4981  4 -

V6-3.0 2015-2014 234-5156  5 - 234-4795  5 -

V6-3.0 2015-2014 Loc. Center - - 234-4795  4, 12 -

V6-3.0 2015-2014 Loc. Center - - 234-4791  5, 12 -

V8-5.0 2013-2010 234-9095  4 - 234-4454  4 -

V8-5.0 2013-2010 234-9095  5 - 234-4465  5 -

166 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

LAND ROVER  [cont]

RANGE ROVER
V6-3.0 2015-2014 234-5156  1 - 234-4794  1 -

V6-3.0 2015-2014 Loc. Center - - 234-4795  1 -

V8-3.5 1988-1987 234-3130  1 - - -

V8-3.9 1995-1989 234-3130  1 - - -

V8-4.0 2000-1999 234-4695  1 234-4201  1 234-4696  1 234-4201  1

V8-4.0 1998 234-4783  1 - 234-4783  1 -

V8-4.0 1997 From VIN #V350102 234-4783  1 - 234-4783  1 -

V8-4.0 1997 To VIN #VA350101 234-4788  1 - 234-4788  1 -

V8-4.0 1996-1995 234-4788  1 - 234-4788  1 -

V8-4.2 2009-2007 Exc. North American Vehicle 234-9074  1 - 234-4266  1 -

V8-4.2 2009-2007 North American Vehicle 234-9074  1 - 234-4265  1 -

V8-4.2 2006 234-9074  1 - 234-4266  1 -

V8-4.2 1995-1993 234-3130  1 - - -

V8-4.4 2009-2007 Exc. North American Vehicle 234-9074  1 - 234-4266  1 -

V8-4.4 2009-2007 North American Vehicle 234-9074  1 - 234-4265  1 -

V8-4.4 2006 234-9074  1 - 234-4266  1 -

V8-4.4 2005-2003 234-4672  1 234-4201  1 234-4683  1 234-4201  1

V8-4.6 2002-1999 234-4695  1 234-4201  1 234-4696  1 234-4201  1

V8-4.6 1998 234-4783  1 - 234-4783  1 -

V8-4.6 1997 From VIN #V350102 234-4783  1 - 234-4783  1 -

V8-4.6 1997 To VIN #VA350101 234-4788  1 - 234-4788  1 -

V8-4.6 1996 234-4788  1 - 234-4788  1 -

V8-5.0 2015-2013 234-5156  1 - 234-4794  1 -

V8-5.0 2015-2013 Loc. Center - - 234-4795  1 -

V8-5.0 2012-2010 234-9095  1 - 234-4465  1 -

RANGE ROVER EVOQUE
L4-2.0 2015 234-4982 - 234-4582 -

L4-2.0 2014 234-5153 - 234-4981 -

L4-2.0 2013 234-5057 - 234-4582 -

L4-2.0 2012 234-5057  1 - 234-4582  1 -

RANGE ROVER SPORT
V6-3.0 2015-2014 234-5156  1 - 234-4794  1 -

V6-3.0 2015-2014 Loc. Center - - 234-4795  1 -

V8-4.2 2009-2007 234-9075  1 - 234-4264  1 -

V8-4.2 2006 234-9075  4 - 234-4266  4 -

V8-4.2 2006 234-9075  5 - 234-4265  5 -

V8-4.4 2009-2007 234-9075  1 - 234-4264  1 -

V8-4.4 2006 234-9075  4 - 234-4266  4 -
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MOTEUR
MOTOR
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APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

LAND ROVER  [cont]

RANGE ROVER SPORT  [cont]

V8-4.4 2006 234-9075  5 - 234-4266  5 -

V8-5.0 2015-2014 234-5156  1 - 234-4794  1 -

V8-5.0 2015-2014 Loc. Center - - 234-4795  1 -

V8-5.0 2013-2010 234-9095  4 - 234-4454  4 -

V8-5.0 2013-2010 234-9095  5 - 234-4465  5 -

LEXUS
CT200H

L4-1.8 2016-2015 234-9090 - 234-4400 -

L4-1.8 2014-2011 234-9112 - 234-4400 -

ES250
V6-2.5 1991-1990 Calif. 234-2069 234-2000 - -

V6-2.5 1991-1990 Exc. Calif. 234-4051 234-4050 - -

ES300
V6-3.0 2003-2002 234-9042  15 - 234-4261  15 234-4209  15

V6-3.0 2003-2002 234-9047  16 - 234-4064  16 234-4209  16

V6-3.0 2001-2000 234-9021  1 - 234-4137 234-4209

V6-3.0 1999 234-9009  15 - 234-4137 234-4209

V6-3.0 1999 234-9007  16 - - -

V6-3.0 1998 Calif. 234-9009  15 - 234-4137 234-4209

V6-3.0 1998 Calif. 234-9007  16 - - -

V6-3.0 1998 Exc. Calif. 234-4622  1 234-4209  1 234-4137 234-4209

V6-3.0 1997 234-4622  1 234-4209  1 234-4137 234-4209

V6-3.0 1996-1995 234-4622  1 234-4209  1 234-4623 234-4209

V6-3.0 1994 234-1053  1 234-1057  1 234-4623 234-4209

V6-3.0 1993-1992 Calif. 234-1053  1 234-1057  1 234-4623 234-4209

V6-3.0 1993-1992 Exc. Calif. 234-1053  1 234-1057  1 - -

ES300H
L4-2.5 2016-2013 234-9128 - 234-4757 -

ES330
V6-3.3 2006-2004 234-9042  15 - 234-4261  15 234-4209  15

V6-3.3 2006-2004 234-9057  16 - 234-4064  16 234-4209  16

ES350
V6-3.5 2016-2015 234-9154  4 - 234-4927  4 -

V6-3.5 2014-2012 234-9128  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-3.5 2014-2012 234-9128  5 - 234-4064  5 234-4209  5

V6-3.5 2011-2008 234-9008  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-3.5 2011-2008 234-9022  5 - 234-4064  5 234-4209  5

V6-3.5 2007 234-9041  4 - 234-4260  4 234-4209  4
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

LEXUS  [cont]

ES350  [cont]

V6-3.5 2007 234-9050  5 - 234-4064  5 234-4209  5

GS300
L6-3.0 2005-1998 Cylinder 1, 2, 3 234-4048 234-4209 234-4626 234-4209

L6-3.0 2005-1998 Cylinder 4, 5, 6 234-4630 234-4209 234-4603 234-4209

L6-3.0 1997-1995 234-4624  1 234-4209  1 234-4623 234-4209

L6-3.0 1994-1993 Calif. 234-4624  1 234-4209  1 234-4623 234-4209

L6-3.0 1994-1993 Exc. Calif. 234-1055 234-1057 234-1055 234-1057

V6-3.0 2006 AWD 234-9051  4 - 234-4810  4 -

V6-3.0 2006 AWD 234-9058  5 - 234-4806  5 -

V6-3.0 2006 RWD 234-9051  1 - 234-4806  1 -

GS350
V6-3.5 2015-2014 234-9140  5 - 234-4945  5 -

V6-3.5 2015-2014 AWD 234-9143  4 - 234-4930  4 -

V6-3.5 2015-2014 RWD 234-9145  4 - 234-4945  4 -

V6-3.5 2013 234-9129  4 - 234-4521  4 -

V6-3.5 2013 AWD 234-9129  5 - 234-4519  5 -

V6-3.5 2013 RWD 234-9144  5 - 234-4521  5 -

V6-3.5 2011-2009 234-9048  5 - 234-4521  5 -

V6-3.5 2011-2009 AWD 234-9068  4 - 234-4519  4 -

V6-3.5 2011-2009 RWD 234-9068  4 - 234-4521  4 -

V6-3.5 2008 AWD; From 03/08 234-9068  4 - 234-4519  4 -

V6-3.5 2008 AWD; From 03/08 234-9048  5 - 234-4521  5 -

V6-3.5 2008 AWD; To 03/08 234-9051  4 - 234-4519  4 -

V6-3.5 2008 AWD; To 03/08 234-9058  5 - 234-4521  5 -

V6-3.5 2008 RWD; From 02/08 234-9068  4 - 234-4521  4 -

V6-3.5 2008 RWD; From 02/08 234-9048  5 - 234-4521  5 -

V6-3.5 2008 RWD; To 02/08 234-9051  1 - 234-4521  1 -

V6-3.5 2007 AWD 234-9051  4 - 234-4519  4 -

V6-3.5 2007 AWD 234-9058  5 - 234-4521  5 -

V6-3.5 2007 RWD 234-9051  1 - 234-4521  1 -

GS400
V8-4.0 2000-1998 234-4169  1 234-4209  1 234-4623  1 234-4209  1

GS430
V8-4.3 2007-2005 234-4138  4 234-4209  4 234-4521  4 -

V8-4.3 2007-2005 234-4630  5 234-4209  5 234-4521  5 -

V8-4.3 2004-2001 234-4138  4 234-4209  4 234-4623  4 234-4209  4

V8-4.3 2004-2001 234-4630  5 234-4209  5 234-4623  5 234-4209  5

GS450H
V6-3.5 2016-2015 234-9140  4 - 234-4924  4 -
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INFORMATION D'APPLICATION
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DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

LEXUS  [cont]

GS450H  [cont]

V6-3.5 2016-2015 234-9143  5 - 234-4945  5 -

V6-3.5 2014-2013 234-9129  4 - 234-4924  4 -

V6-3.5 2014 234-9129  5 - 234-4945  5 -

V6-3.5 2013 234-9129  5 - 234-4922  5 -

V6-3.5 2011-2007 234-9058  4 - 234-4521  4 -

V6-3.5 2011-2007 234-9051  5 - 234-4521  5 -

GS460
V8-4.6 2011-2008 234-9048  4 - 234-4623  4 234-4209  4

V8-4.6 2011-2008 234-9068  5 - 234-4623  5 234-4209  5

GS F
V8-5.0 2016 234-9140  4 - 234-4945  4 -

V8-5.0 2016 234-9143  5 - 234-4945  5 -

GX460
V8-4.6 2016 234-9145  4 - 234-4925  4 -

V8-4.6 2016 234-9145  5 - 234-4927  5 -

V8-4.6 2015-2014 234-9145  5 - 234-4925  5 -

V8-4.6 2015 234-9145  4 - 234-4927  4 -

V8-4.6 2014 234-9145  4 - 234-4758  4 -

V8-4.6 2013-2010 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-4.6 2013-2010 234-9026  5 - 234-4064  5 234-4209  5

GX470
V8-4.7 2009-2005 234-9051  1 - 234-4261  1 234-4209  1

V8-4.7 2004-2003 234-4138  4 234-4209  4 234-4261  4 234-4209  4

V8-4.7 2004-2003 234-4138  5 234-4209  5 234-4260  5 234-4209  5

HS250H
L4-2.4 2012-2010 234-9048 - 234-4476 -

IS250
V6-2.5 2015-2014 AWD 234-9143  4 - 234-4930  4 -

V6-2.5 2015 234-9140  5 - 234-4945  5 -

V6-2.5 2015 RWD 234-9145  4 - 234-4945  4 -

V6-2.5 2014 234-9140  5 - 234-4922  5 -

V6-2.5 2014 RWD 234-9145  4 - 234-4922  4 -

V6-2.5 2013 234-9129  5 - 234-4521  5 -

V6-2.5 2013 AWD 234-9129  4 - 234-4518  4 -

V6-2.5 2013 RWD 234-9144  4 - 234-4521  4 -

V6-2.5 2012-2009 AWD 234-9068  4 - 234-4518  4 -

V6-2.5 2012-2009 RWD 234-9068  4 - 234-4521  4 -

V6-2.5 2012 234-9067  5 - 234-4521  5 -

V6-2.5 2011 Convertible 234-9067  5 - 234-4521  5 -
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APPLICATIONS / APLICACIONES

LEXUS  [cont]

IS250  [cont]

V6-2.5 2011 Sedan 234-9048  5 - 234-4521  5 -

V6-2.5 2010-2009 234-9048  5 - 234-4521  5 -

V6-2.5 2008 From 02/08 234-9048  5 - 234-4521  5 -

V6-2.5 2008 From 02/08; AWD 234-9068  4 - 234-4518  4 -

V6-2.5 2008 From 02/08; RWD 234-9068  4 - 234-4521  4 -

V6-2.5 2008 To 02/08; AWD 234-9051  4 - 234-4518  4 -

V6-2.5 2008 To 02/08; AWD 234-9058  5 - 234-4521  5 -

V6-2.5 2008 To 02/08; RWD 234-9051  1 - 234-4521  1 -

V6-2.5 2007-2006 AWD 234-9051  4 - 234-4518  4 -

V6-2.5 2007-2006 AWD 234-9058  5 - 234-4521  5 -

V6-2.5 2007-2006 RWD 234-9051  1 - 234-4521  1 -

IS300
L6-3.0 2005-2001 Cylinder 1,2,3 234-4626 234-4209 234-4015 234-4209

L6-3.0 2005-2001 Cylinder 4,5,6 234-4630 234-4209 234-4517 -

V6-3.5 2016 234-9143  4 - 234-4930  4 -

V6-3.5 2016 234-9140  5 - 234-4945  5 -

IS350
V6-3.5 2016-2015 234-9140  5 - 234-4945  5 -

V6-3.5 2016-2015 RWD 234-9145  4 - 234-4945  4 -

V6-3.5 2016-2014 AWD 234-9143  4 - 234-4930  4 -

V6-3.5 2014 234-9140  5 - 234-4922  5 -

V6-3.5 2014 RWD 234-9145  4 - 234-4922  4 -

V6-3.5 2013 234-9129  5 - 234-4521  5 -

V6-3.5 2013 AWD 234-9129  4 - 234-4518  4 -

V6-3.5 2013 RWD 234-9144  4 - 234-4521  4 -

V6-3.5 2012-2011 AWD 234-9068  4 - 234-4518  4 -

V6-3.5 2012-2011 RWD 234-9068  4 - 234-4521  4 -

V6-3.5 2012-2009 234-9048  5 - 234-4521  5 -

V6-3.5 2010-2009 234-9068  4 - 234-4521  4 -

V6-3.5 2008 From 02/08 234-9068  4 - 234-4521  4 -

V6-3.5 2008 From 02/08 234-9048  5 - 234-4521  5 -

V6-3.5 2008 To 02/08 234-9051  1 - 234-4521  1 -

V6-3.5 2007-2006 234-9051  1 - 234-4521  1 -

IS F
V8-5.0 2014-2013 234-9058  1 - 234-4521  1 -

V8-5.0 2012-2008 234-9048  1 - 234-4521  1 -

LS400
V8-4.0 2000-1998 234-4169  1 234-4209  1 234-4137  1 234-4209  1

V8-4.0 1997-1995 234-4169  1 234-4209  1 234-4603  1 234-4209  1
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LEXUS  [cont]

LS400  [cont]

V8-4.0 1994-1993 234-4211 234-4000 234-2011 234-2000

V8-4.0 1992-1990 234-4211 234-4000 234-2015 234-2000

LS430
V8-4.3 2006-2001 234-4138  4 234-4209  4 234-4167  4 234-4209  4

V8-4.3 2006-2001 234-4630  5 234-4209  5 234-4167  5 234-4209  5

LS460
V8-4.6 2016-2014 AWD 234-9145  4 - 234-4924  4 -

V8-4.6 2016-2014 AWD 234-9145  5 - 234-4929  5 -

V8-4.6 2016 RWD 234-9142  4 - 234-4929  4 -

V8-4.6 2016 RWD 234-9143  5 - 234-4929  5 -

V8-4.6 2015-2014 RWD 234-9143  4 - 234-4929  4 -

V8-4.6 2015-2014 RWD 234-9142  5 - 234-4929  5 -

V8-4.6 2013-2010 RWD 234-9100  4 - 234-4515  4 -

V8-4.6 2013-2010 RWD 234-9048  5 - 234-4515  5 -

V8-4.6 2013-2009 AWD 234-9051  5 - 234-4515  5 -

V8-4.6 2013-2009 AWD 234-9051  4 - 234-4149  4 234-4209  4

V8-4.6 2009 RWD 234-9052  4 - 234-4515  4 -

V8-4.6 2009 RWD 234-9058  5 - 234-4515  5 -

V8-4.6 2008-2007 234-9052  4 - 234-4515  4 -

V8-4.6 2008-2007 234-9058  5 - 234-4515  5 -

LS600H
V8-5.0 2016 234-9145  1 - - -

V8-5.0 2015-2013 234-9068  5 - 234-4515  5 -

V8-5.0 2015-2013 234-9068  4 - 234-4169  4 234-4209  4

V8-5.0 2012-2008 234-9051  5 - 234-4515  5 -

V8-5.0 2012-2008 234-9051  4 - 234-4169  4 234-4209  4

LX450
L6-4.5 1997-1996 234-4157 234-4206 234-4153 234-4206

LX470
V8-4.7 2007-2006 234-9051  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V8-4.7 2005 From 05/05 234-9051  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V8-4.7 2005 To 05/05 234-4138  1 234-4209  1 234-4154  1 234-4206  1

V8-4.7 2004-2003 234-4138  1 234-4209  1 234-4154  1 234-4206  1

V8-4.7 2002-1998 234-4169  1 234-4209  1 234-4154  1 234-4206  1

LX570
V8-5.7 2016 234-9145  4 - 234-4931  4 -

V8-5.7 2016 234-9145  5 - 234-4927  5 -

V8-5.7 2015-2014 234-9145  5 - 234-4931  5 -

V8-5.7 2015 234-9145  4 - 234-4927  4 -
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LEXUS  [cont]

LX570  [cont]

V8-5.7 2014 234-9145  4 - 234-4758  4 -

V8-5.7 2013 234-9111  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2013 234-9111  5 - 234-4169  5 234-4209  5

V8-5.7 2011-2008 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2011-2008 234-9026  5 - 234-4169  5 234-4209  5

NX200T
L4-2.0 2016-2015 234-9143 - 234-4757 -

NX300H
L4-2.5 2016-2015 234-9154 - 234-4757 -

RC350
V6-3.5 2016-2015 234-9140  5 - 234-4945  5 -

V6-3.5 2016-2015 AWD 234-9143  4 - 234-4930  4 -

V6-3.5 2016-2015 RWD 234-9145  4 - 234-4945  4 -

RC F
V8-5.0 2016-2015 234-9140  4 - 234-4945  4 -

V8-5.0 2016-2015 234-9143  5 - 234-4945  5 -

RX300
V6-3.0 2003-1999 234-9009  1 - 234-4215 234-4206

RX330
V6-3.3 2006-2004 234-9042  5 - 234-4509  5 -

V6-3.3 2006-2004 234-9042  4 - 234-4168  4 234-4209  4

RX350
V6-3.5 2015 234-9154  15 - 234-4400  15 -

V6-3.5 2015 234-9155  16 - 234-4509  16 -

V6-3.5 2014-2012 234-9115  4 - 234-4400  4 -

V6-3.5 2014-2012 234-9114  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2011 Japan Built 234-9041  4 - 234-4400  4 -

V6-3.5 2011 Japan Built 234-9042  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2011 USA Built 234-9115  4 - 234-4400  4 -

V6-3.5 2011 USA Built 234-9114  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2010 234-9041  4 - 234-4400  4 -

V6-3.5 2010 . 234-9042  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2009-2008 234-9022  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2009-2008 234-9008  4 - 234-4149  4 234-4209  4

V6-3.5 2007 Japan Built 234-9022  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2007 Japan Built 234-9008  4 - 234-4149  4 234-4209  4

V6-3.5 2007 USA Built 234-9042  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2007 USA Built 234-9041  4 - 234-4149  4 234-4209  4
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LEXUS  [cont]

RX400H
V6-3.3 2008 234-9067  5 - 234-4502  5 -

V6-3.3 2008 234-9068  4 - 234-4149  4 234-4209  4

V6-3.3 2007-2006 234-9042  5 - 234-4502  5 -

V6-3.3 2007-2006 234-9042  4 - 234-4149  4 234-4209  4

RX450H
V6-3.5 2015 234-9115  15 - 234-4400  15 -

V6-3.5 2015 234-9114  16 - 234-4928  16 -

V6-3.5 2014-2011 234-9115  4 - 234-4400  4 -

V6-3.5 2014 234-9114  5 - 234-4928  5 -

V6-3.5 2013-2011 234-9114  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2010 234-9041  4 - 234-4400  4 -

V6-3.5 2010 234-9022  5 - 234-4509  5 -

SC300
L6-3.0 2000-1998 234-4626  15 234-4209  15 234-4139  15 234-4209  15

L6-3.0 2000-1998 234-4630  16 234-4209  16 234-4626  16 234-4209  16

L6-3.0 1997-1996 234-4626  1 234-4209  1 234-4214 234-4206

L6-3.0 1995 234-1055  14 234-1057  14 - -

L6-3.0 1995 . 234-4626  13 234-4209  13 234-4214 234-4206

L6-3.0 1994 From 01/94 234-1055  14 234-1057  14 - -

L6-3.0 1994 From 01/94. 234-4626  13 234-4209  13 234-4214 234-4206

L6-3.0 1994 To 01/94 234-1055 234-1057 234-4214 234-4206

L6-3.0 1993-1992 234-1055 234-1057 234-4214 234-4206

SC400
V8-4.0 2000-1996 234-4169  1 234-4209  1 234-4603  1 234-4209  1

V8-4.0 1995-1992 234-4211  1 234-4000  1 234-4619  1 234-4000  1

SC430
V8-4.3 2010-2006 234-4138  4 234-4209  4 234-4506  4 -

V8-4.3 2010-2006 234-4630  5 234-4209  5 234-4506  5 -

V8-4.3 2005-2002 234-4138  4 234-4209  4 234-4167  4 234-4209  4

V8-4.3 2005-2002 234-4630  5 234-4209  5 234-4167  5 234-4209  5

LINCOLN
AVIATOR

V8-4.6 2005-2003 234-4046  1 - 234-4187  1 -

BLACKWOOD
V8-5.4 2002 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

CONTINENTAL
V6-3.8 1994-1992 w/ 18" Sensor 234-4609  1 234-4210  1 - -
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LINCOLN  [cont]

CONTINENTAL  [cont]

V6-3.8 1994-1991 w/ 13" Sensor 234-4610  1 234-4210  1 - -

V6-3.8 1990-1988 234-3002  1 234-3000  1 - -

V6-3.8 1982 234-1003 234-1000 - -

V8-4.6 2002-1998 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-4.6 1997 234-4610  1 234-4210  1 234-4610  1 234-4210  1

V8-4.6 1996-1995 234-4609 234-4210 - -

V8-5.0 1987 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1982 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1980 234-1003 234-1000 - -

LS
V6-3.0 2005-2003 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 2002-2000 Auto Trans 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2002-2000 Manual Trans 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-3.9 2006-2004 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V8-3.9 2003-2000 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

MARK LT
V8-5.4 2008-2006 234-4401  1 - 234-4401  1 -

MARK VI
V8-5.0 1983-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1980 234-1003 234-1000 - -

MARK VII
V8-5.0 1992-1988 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1987 VIN F 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1987 VIN M 234-3001  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1984 Exc. LSC 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1985 LSC 234-3001 234-3000 - -

MARK VIII
V8-4.6 1998-1996 234-4610 234-4210 234-4610 234-4210

V8-4.6 1995-1993 w/ 13" Sensor 234-4610  1 234-4210  1 - -

V8-4.6 1994-1993 w/ 18" Sensor 234-4609  1 234-4210  1 - -

MKC
L4-2.0 2015 234-5097 - 234-4575 -

L4-2.3 2015 234-5113 - 234-4575 -

MKS
V6-3.5 2015-2011 234-5113  5 - 234-4491  5 -

V6-3.5 2015-2010 234-5113  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.5 2010 234-5113  5 - 234-4609  5 234-4210  5

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 175

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

LINCOLN  [cont]

MKS  [cont]

V6-3.7 2015 234-5151  1 - 234-4490  1 -

V6-3.7 2014-2013 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.7 2012-2011 234-5097  1 - 234-4489  1 -

V6-3.7 2010-2009 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

MKT
L4-2.0 2014-2013 234-5097 - 234-4575 -

V6-3.5 2015-2014 234-5113  4 - 234-4489  4 -

V6-3.5 2015-2014 234-5113  5 - 234-4491  5 -

V6-3.5 2013-2011 234-5113  4 - 234-4491  4 -

V6-3.5 2013-2011 234-5113  5 - 234-4489  5 -

V6-3.5 2010 234-5113  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.5 2010 234-5113  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-3.7 2015 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.7 2014-2013 w/ 15" Downstream Left Sensor 234-5038  4 - 234-4490  4 -

V6-3.7 2014-2013 w/ 17.5" Downstream Right Sensor 234-5038  5 - 234-4490  5 -

V6-3.7 2014-2013 w/ 31.5" Downstream Sensors 234-5038  1 - 234-4936  1 -

V6-3.7 2012-2011 234-5097  1 - 234-4489  1 -

V6-3.7 2010 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

MKX
V6-3.5 2010 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.5 2009-2007 234-4372  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.7 2014-2012 234-5038  1 - 234-4489  1 -

V6-3.7 2011 234-5097  1 - 234-4489  1 -

MKZ
L4-2.0 2015-2013 Gas Engine 234-5097 - 234-4575 -

L4-2.0 2015-2013 Hybrid Engine 234-5068 - 234-4578 -

L4-2.5 2012-2011 234-5113 - 234-4490 -

V6-3.5 2012-2011 234-4492  1 - 234-4489  1 -

V6-3.5 2010-2007 234-4372  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.7 2015-2014 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.7 2013 234-5038  4 - 234-4490  4 -

V6-3.7 2013 234-5038  5 - 234-4490  5 -

NAVIGATOR
V6-3.5 2015 234-5076 - 234-4944 -

V8-5.4 2014-2012 234-5076  4 - 234-4576  4 -

V8-5.4 2014-2012 234-5113  5 - 234-4576  5 -

V8-5.4 2011-2009 234-5113  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V8-5.4 2011 From 12/17/2010 234-5076  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2011 To 12/17/2010 234-5108  4 - 234-4127  4 234-4212  4

176 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

LINCOLN  [cont]

NAVIGATOR  [cont]

V8-5.4 2010-2009 234-5108  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2008-2007 234-4401  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V8-5.4 2008 234-4403  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2007 w/ 11" Upstream Left Sensor 234-4401  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2007 w/ 15" Upstream Left Sensor 234-4403  4 - 234-4127  4 234-4212  4

V8-5.4 2006-2005 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2004-2003 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2002-2001 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 2000-1999 234-4046  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-5.4 1998 234-4071  1 234-4212  1 234-4127  1 234-4212  1

TOWN CAR
V8-4.6 2011-2007 234-4373  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 2006 From 12/05/05 234-4373  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 2006 To 12/05/05 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 2005-2000 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 1999-1998 Calif. 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 1999-1998 Exc. Calif. 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 1997-1995 234-4609 234-4210 234-4609 234-4210

V8-4.6 1995 234-4609  1 234-4210  1 - -

V8-4.6 1994 Calif. 234-4609  1 234-4210  1 - -

V8-4.6 1994 Exc. Calif. 234-4610  1 234-4210  1 - -

V8-4.6 1993-1991 234-4610  1 234-4210  1 - -

V8-5.0 1990-1987 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1981 234-1003 234-1000 - -

VERSAILLES
V8-5.0 1980 234-1003 234-1000 - -

ZEPHYR
V6-3.0 2006 234-4374  1 - 234-4610  1 234-4210  1

MAZDA
2

L4-1.5 2014-2011 234-9103 - 234-4329 -

3
L4-2.0 2015-2014 234-5059 - 234-4939 -

L4-2.0 2013 VIN 8 234-5063 - 234-4584 -

L4-2.0 2013 VIN F 234-5058 - 234-4467 -

L4-2.0 2013 VIN G 234-5058 - 234-4467 -

L4-2.0 2012 Exc. SkyActiv Engine; VIN F & VIN G 234-5058 - 234-4467 -

L4-2.0 2012 SkyActiv Engine; VIN 8 234-5063 - 234-4584 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 177

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MAZDA  [cont]

3  [cont]

L4-2.0 2011-2010 Calif. 234-5040 - 234-4467 -

L4-2.0 2011-2010 Exc. Calif. 234-5015 - 234-4467 -

L4-2.0 2009-2006 Exc. Calif. & Canada 234-5015 - 234-4392 -

L4-2.0 2009-2004 Calif. 234-9085 - 234-4329  1 -

L4-2.0 2005-2004 Exc. Calif. & Canada 234-4396 - 234-4390 -

L4-2.3 2013-2010 234-5042 - 234-4391 -

L4-2.3 2009-2007 Non-Turbo; Calif. 234-9085 - 234-4329  1 -

L4-2.3 2009-2007 Non-Turbo; Exc. Calif. & Canada 234-5015 - 234-4392 -

L4-2.3 2009-2007 Turbo 234-5013 - 234-4391 -

L4-2.3 2006 Calif. 234-9085 - 234-4329  1 -

L4-2.3 2006 Exc. Calif. & Canada 234-5015 - 234-4392 -

L4-2.3 2005-2004 234-4396 - 234-4390 -

L4-2.5 2015-2014 234-5059 - 234-4939 -

L4-2.5 2013-2012 234-5078 - 234-4505 -

L4-2.5 2011 Mexico Model 234-5041 - 234-4467 -

L4-2.5 2011 US & Canada Model 234-5078 - 234-4505 -

L4-2.5 2010 234-5041 - 234-4467 -

3 SPORT
L4-2.0 2014 234-5059 - 234-4939 -

L4-2.0 2013-2012 VIN 8 234-5063 - 234-4584 -

L4-2.0 2013-2012 VIN F 234-5058 - 234-4467 -

L4-2.0 2010 234-5015 - 234-4467  1 -

L4-2.0 2009 234-5015 - 234-4392 -

L4-2.5 2014 234-5059 - 234-4939 -

L4-2.5 2013-2012 234-5078 - 234-4505 -

L4-2.5 2010 234-5041 - 234-4467  1 -

5
L4-2.3 2010-2008 234-5015 - 234-4118 -

L4-2.3 2007-2006 234-4396 - 234-4390 -

L4-2.5 2014-2012 234-5077 - 234-4505 -

6
L4-2.3 2008 Calif.; Auto Trans 234-9087 - 234-4329 234-4209

L4-2.3 2008 Calif.; Auto Trans. - - 234-4752  12 234-4209  12

L4-2.3 2008 Calif.; Manual Trans 234-5011 - 234-4394 -

L4-2.3 2008 Exc. Calif. & Canada 234-5011 - 234-4394 -

L4-2.3 2007-2006 Non-Turbo; Calif.; Auto Trans 234-9087 - 234-4329 -

L4-2.3 2007-2006 Non-Turbo; Calif.; Auto Trans. - - 234-4752  12 234-4209  12

L4-2.3 2007-2006 Non-Turbo; Calif.; Manual Trans 234-5011 - 234-4394 -

L4-2.3 2007-2006 Non-Turbo; Exc. Calif. & Canada 234-5011 - 234-4394 -

L4-2.3 2007-2006 Turbo 234-5014 - 234-4395 -

L4-2.3 2005 Calif.; Auto Trans 234-9086 - 234-4752 234-4209

178 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MAZDA  [cont]

6  [cont]

L4-2.3 2005 Calif.; Auto Trans - - 234-4376  12 -

L4-2.3 2005 Calif.; Manual Trans 234-4399 - 234-4393 -

L4-2.3 2005 Exc. Calif. & Canada 234-4399 - 234-4393 -

L4-2.3 2004-2003 234-4399 - 234-4393 -

L4-2.5 2015-2014 234-5059 - 234-4939 -

L4-2.5 2013-2009 234-5033 - 234-4279 -

V6-3.0 2008-2006 234-4398  15 - 234-4393  15 -

V6-3.0 2008-2006 234-4190  16 - 234-4393  16 -

V6-3.0 2005-2003 234-4398  15 - 234-4397  15 -

V6-3.0 2005-2003 234-4190  16 - 234-4040  16 234-4210  16

V6-3.7 2013-2011 234-5038  1 - 234-4489  1 -

V6-3.7 2010-2009 234-5032  1 - 234-4610  1 234-4210  1

323
L4-1.6 1995-1990 234-1010 234-1000 - -

L4-1.6 1989-1986 234-1019 234-1000 - -

L4-1.8 1995 DOHC 234-4144 234-4209 - -

L4-1.8 1995 SOHC 234-1010 234-1000 - -

L4-1.8 1994-1993 1 Lead Sensor 234-1010 234-1000 - -

L4-1.8 1994-1993 4 Lead Sensor 234-4144 234-4209 - -

L4-1.8 1991-1990 234-1010 234-1000 - -

626
L4-2.0 2002-2001 234-4126 - 234-4043 234-4210

L4-2.0 2000 Calif. 234-4126 - 234-4043 234-4210

L4-2.0 2000 Exc. Calif. 234-4629 234-4210 234-4044 234-4210

L4-2.0 1999-1998 Calif. 234-3085 234-3000 234-4041 234-4210

L4-2.0 1999-1998 Exc. Calif. 234-4629 234-4210 234-4039 234-4210

L4-2.0 1997-1996 Auto Trans 234-4629 234-4210 234-4067 234-4210

L4-2.0 1997-1996 Manual Trans 234-3010 234-3000 234-4067 234-4210

L4-2.0 1995-1993 234-4068 234-4210 - -

L4-2.0 1987-1983 w/ 13" Sensor 234-1012 234-1000 - -

L4-2.0 1985-1983 w/ 21" Sensor 234-1019 234-1000 - -

L4-2.2 1992-1990 234-1020 234-1000 - -

L4-2.2 1989-1988 234-1019 234-1000 - -

V6-2.5 2002-2001 234-4148  15 - 234-4044  15 234-4210  15

V6-2.5 2002-2001 234-4117  16 - 234-4040  16 234-4210  16

V6-2.5 2000 Calif. 234-4148  15 - 234-4044  15 234-4210  15

V6-2.5 2000 Calif. 234-4117  16 - 234-4040  16 234-4210  16

V6-2.5 2000 Exc. Calif. & Canada; Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4068  17 234-4210  17 234-4039  17 234-4210  17

V6-2.5 2000 Exc. Calif. & Canada; Upstream Sensor in Manifold 234-4041  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 2000 Exc. Calif. & Canada; Upstream Sensor in Manifold 234-4067  16 234-4210  16 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 179

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera   17  Location Exhaust Pipe / Empl. tuyau d'éch / Ubicación tubo de escape



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MAZDA  [cont]

626  [cont]

V6-2.5 1999-1998 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4068  17 234-4210  17 234-4039  17 234-4210  17

V6-2.5 1999-1998 Upstream Sensor in Manifold 234-4041  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1999-1998 Upstream Sensor in Manifold 234-4067  16 234-4210  16 - -

V6-2.5 1997 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4068  17 234-4210  17 - -

V6-2.5 1997 Upstream Sensor in Manifold 234-3084  1 234-3000  1 234-4039 234-4210

V6-2.5 1996 Canada Model 234-4068  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1996 Canada Model 234-4067  16 234-4210  16 - -

V6-2.5 1996 USA Model 234-3084  15 234-3000  15 234-4628  15 234-4210  15

V6-2.5 1996 USA Model 234-3084  16 234-3000  16 234-4627  16 234-4210  16

V6-2.5 1995-1994 Calif. 234-3042  1 234-3000  1 - -

V6-2.5 1995-1994 Exc. Calif. & Canada 234-4068  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1995-1994 Exc. Calif. & Canada 234-4067  16 234-4210  16 - -

V6-2.5 1993 234-4068  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1993 234-4067  16 234-4210  16 - -

929
V6-3.0 1995-1992 234-4067  4 234-4210  4 - -

V6-3.0 1995-1992 234-4068  5 234-4210  5 - -

V6-3.0 1991-1990 DOHC 234-4086 234-4210 - -

V6-3.0 1991-1990 SOHC 234-3086 234-3000 - -

V6-3.0 1989-1988 234-3086 234-3000 - -

B2000
L4-2.0 1987-1986 234-1014 234-1000 - -

B2200
L4-2.2 1993-1990 Carbureted 234-1014 234-1000 - -

L4-2.2 1993-1990 Fuel Injected 234-2004 234-2000 - -

L4-2.2 1989-1987 234-1014 234-1000 - -

B2300
L4-2.3 2010-2004 w/ 11" Downstream Sensor 234-4401 - 234-4071 234-4212

L4-2.3 2010-2004 w/ 19" Downstream Sensor 234-4401 - 234-4127 234-4212

L4-2.3 2010-2004 w/ 24" Downstream Sensor 234-4401 - 234-4070 234-4212

L4-2.3 2003-2001 234-4401 - 234-4071 234-4212

L4-2.3 1997-1995 234-4127 234-4212 234-4611 234-4210

L4-2.3 1994 Calif. 234-4001 234-4212 - -

L4-2.3 1994 Exc. Calif. 234-3002 234-3000 - -

B2500
L4-2.5 2001-1999 234-4071 234-4212 234-4070 234-4212

L4-2.5 1998 234-4127 234-4212 234-4070 234-4212

B2600
L4-2.6 1993-1989 234-2004 234-2000 - -

L4-2.6 1988-1987 234-1012 234-1000 - -

180 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera   17  Location Exhaust
Pipe / Empl. tuyau d'éch / Ubicación tubo de escape



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MAZDA  [cont]

B3000
V6-3.0 2008-2007 234-4403  4 - 234-4071  4 234-4212  4

V6-3.0 2008-2007 234-4401  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V6-3.0 2006-2004 w/ 19" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4127 234-4212

V6-3.0 2006-2001 w/ 11" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4071 234-4212

V6-3.0 2006-2001 w/ 24" Downstream Sensor 234-4401  1 - 234-4070 234-4212

V6-3.0 2000-1998 234-4071  4 234-4212  4 234-4070 234-4212

V6-3.0 2000-1998 234-4127  5 234-4212  5 - -

V6-3.0 1997-1995 234-4127  1 234-4212  1 234-4070 234-4212

V6-3.0 1994 234-4070  1 234-4212  1 - -

B4000
V6-4.0 2010-2007 234-4403  4 - 234-4071  4 234-4212  4

V6-4.0 2010-2007 234-4403  5 - 234-4127  5 234-4212  5

V6-4.0 2006-2004 w/ 11" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V6-4.0 2006-2004 w/ 19" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.0 2006-2004 w/ 24" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4070  1 234-4212  1

V6-4.0 2003-2001 w/ 11" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4071 234-4212

V6-4.0 2003-2001 w/ 22" Downstream Sensor 234-4403  1 - 234-4070 234-4212

V6-4.0 2000-1997 234-4071  4 234-4212  4 234-4070 234-4212

V6-4.0 2000-1997 234-4127  5 234-4212  5 - -

V6-4.0 1996-1995 234-4127  1 234-4212  1 234-4070  1 234-4212  1

V6-4.0 1994 234-4070  1 234-4212  1 - -

CX-5
L4-2.0 2015-2013 234-5059 - 234-4583 -

L4-2.5 2015-2014 234-5059 - 234-4583 -

CX-7
L4-2.3 2012-2007 234-5012 - 234-4044 -

L4-2.5 2012-2010 234-5043 - 234-4466 -

CX-9
V6-3.5 2007 234-4372  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.7 2015-2011 234-5038  1 - 234-4489  1 -

V6-3.7 2010-2008 234-4372  1 - 234-4610  1 234-4210  1

GLC
L4-1.5 1985-1983 234-1012 234-1000 - -

MIATA
L4-1.6 1993-1990 234-1024 234-1000 - -

L4-1.8 2005-2004 Non-Turbo 234-4723 - 234-4330 -

L4-1.8 2005-2004 Turbo 234-4722 - 234-4330 -

L4-1.8 2003-2001 234-4723 - 234-4330 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 181

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MAZDA  [cont]

MIATA  [cont]

L4-1.8 2000-1999 Calif. 234-4606 234-4209 234-4144 234-4209

L4-1.8 2000-1999 Exc. Calif. 234-4144 234-4209 234-4333 -

L4-1.8 1997 234-4144 234-4209 234-4333 -

L4-1.8 1996 234-4144 234-4209 234-4145 234-4209

L4-1.8 1995-1994 234-4144 234-4209 - -

MILLENIA
V6-2.3 2002-1995 234-3008  4 234-3000  4 234-4039  4 234-4210  4

V6-2.3 2002-1995 234-3012  5 234-3000  5 234-4612  5 234-4210  5

V6-2.5 2002-2001 234-4148  4 - 234-4629  4 234-4210  4

V6-2.5 2002-2001 234-4121  5 - 234-4612  5 234-4210  5

V6-2.5 2000-1997 234-4629  15 234-4210  15 234-4038  15 234-4210  15

V6-2.5 2000-1997 234-4036  16 234-4210  16 234-4037  16 234-4210  16

V6-2.5 1996-1995 234-3009  15 234-3000  15 234-4629  15 234-4210  15

V6-2.5 1996-1995 234-3008  16 234-3000  16 234-4039  16 234-4210  16

MPV
L4-2.6 1994-1989 234-2006 234-2000 - -

V6-2.5 2001-2000 Calif. 234-4722  4 - 234-4752  4 234-4209  4

V6-2.5 2001-2000 Calif. 234-4725  5 - 234-4141  5 234-4209  5

V6-2.5 2001-2000 Exc. Calif. 234-4722  4 - 234-4143 234-4209

V6-2.5 2001-2000 Exc. Calif. 234-4725  5 - - -

V6-2.5 2001-2000 Exc. Calif.; Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4750  17 234-4209  17 - -

V6-3.0 2006-2002 234-4725  15 - 234-4142  15 234-4209  15

V6-3.0 2006-2002 234-4724  16 - 234-4141  16 234-4209  16

V6-3.0 1998-1996 4WD 234-4147 234-4209 234-4141 234-4209

V6-3.0 1998-1996 RWD 234-4147 234-4209 234-4142 234-4209

V6-3.0 1995-1992 234-4037 234-4210 - -

V6-3.0 1991 Auto Trans; From 07/01/90 234-4037 234-4210 - -

V6-3.0 1991 Auto Trans; To 07/01/90 234-3086 234-3000 - -

V6-3.0 1991 Manual Trans 234-3086 234-3000 - -

V6-3.0 1990-1989 234-3086 234-3000 - -

MX-3
L4-1.6 1996 234-3085 234-3000 234-4612 234-4210

L4-1.6 1995-1994 234-3085 234-3000 - -

L4-1.6 1993-1992 234-1010 234-1000 - -

V6-1.8 1995-1992 234-4143  15 234-4209  15 - -

V6-1.8 1995-1992 234-4606  16 234-4209  16 - -

MX-5 MIATA
L4-2.0 2015-2009 234-9093 - 234-4340 -

L4-2.0 2008-2006 234-9088 - 234-4340 -
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4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera   17  Location Exhaust Pipe / Empl. tuyau d'éch / Ubicación tubo
de escape



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MAZDA  [cont]

MX-6
L4-2.0 1997-1996 Auto Trans 234-4629 234-4210 234-4067 234-4210

L4-2.0 1997-1996 Manual Trans 234-3010 234-3000 234-4067 234-4210

L4-2.0 1995-1993 234-4068 234-4210 - -

L4-2.2 1992-1990 234-1020 234-1000 - -

L4-2.2 1989-1988 234-1019 234-1000 - -

V6-2.5 1997 234-3084  1 234-3000  1 234-4039 234-4210

V6-2.5 1997 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4068  17 234-4210  17 - -

V6-2.5 1996 Canada Model 234-4068  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1996 Canada Model 234-4067  16 234-4210  16 - -

V6-2.5 1996 USA Model 234-3084  15 234-3000  15 234-4628  15 234-4210  15

V6-2.5 1996 USA Model 234-3084  16 234-3000  16 234-4627  16 234-4210  16

V6-2.5 1995-1994 Calif. 234-3042  1 234-3000  1 - -

V6-2.5 1995-1994 Exc. Calif. & Canada 234-4068  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1995-1994 Exc. Calif. & Canada 234-4067  16 234-4210  16 - -

V6-2.5 1993 234-4068  15 234-4210  15 - -

V6-2.5 1993 234-4067  16 234-4210  16 - -

NAVAJO
V6-4.0 1994-1991 234-4070 234-4212 - -

PROTEGE
L4-1.5 1998-1995 234-3085 234-3000 234-4612 234-4210

L4-1.6 2003-2001 234-4722 - 234-4751 234-4209

L4-1.6 2000-1999 Calif. 234-4722 - 234-4751 234-4209

L4-1.6 2000-1999 Exc. Calif. 234-4146 234-4209 234-4751 234-4209

L4-1.8 2000-1999 234-4143 234-4209 234-4752 234-4209

L4-1.8 1998-1995 234-4606 234-4209 234-4140 234-4209

L4-1.8 1994-1993 4 Lead Sensor 234-4144 234-4209 - -

L4-1.8 1994-1990 1 Lead Sensor 234-1010 234-1000 - -

L4-2.0 2003-2001 234-4721 - 234-4752 234-4209

PROTEGE5
L4-2.0 2003-2002 234-4721 - 234-4752 234-4209

RX-7
R2-1.1 1985-1984 234-1019 234-1000 - -

R2-1.3 1995 234-1020 234-1000 - -

R2-1.3 1994-1993 234-1040 234-1000 - -

R2-1.3 1991-1989 234-1040 234-1000 - -

R2-1.3 1988-1984 234-1019 234-1000 - -

RX-8
R2-1.3 2011-2009 Auto Trans 234-9059 - 234-4349 -

R2-1.3 2011-2009 Manual Trans 234-9059 - 234-4278 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MAZDA  [cont]

RX-8  [cont]

R2-1.3 2008-2004 234-9102 - 234-4349 -

TRIBUTE
L4-2.0 2004-2001 234-4045 - 234-4608 234-4210

L4-2.3 2008 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.3 2006-2005 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2011 234-5039 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010-2009 Hybrid Engine 234-5113 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010 Gas Engine; Auto Trans 234-5039 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010 Gas Engine; Manual Trans 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2009 Gas Engine 234-4374 - 234-4609 234-4210

V6-3.0 2011-2010 234-5038  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2009 234-4106  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2008 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2006-2001 234-4045  15 - 234-4609  15 234-4210  15

V6-3.0 2006-2001 234-4046  16 - 234-4609  16 234-4210  16

MERCEDES-BENZ
190E

L4-2.3 1993-1991 234-3082 234-3000 234-3082 234-3000

L4-2.3 1988-1984 234-3082 234-3000 - -

L6-2.6 1993-1987 234-3082 234-3000 - -

260E
L6-2.6 1989-1987 234-3081 234-3000 - -

280CE
L6-2.8 1981-1980 - 234-1000 - -

280E
L6-2.8 1981-1980 - 234-1000 - -

280SE
L6-2.8 1980 - 234-1000 - -

300CE
L6-3.0 1992-1990 234-3104 234-3090 - -

L6-3.0 1989-1988 234-3081 234-3000 - -

L6-3.2 1993 234-4712 234-4700 - -

300E
L6-2.6 1992-1990 234-3081 234-3000 - -

L6-2.8 1993 234-3104 234-3090 - -

L6-3.0 1993 234-4712 234-4700 - -

L6-3.0 1992-1990 4 Lead Sensor 234-4711 234-4700 - -

L6-3.0 1991 3 Lead Sensor 234-3104 234-3090 - -

L6-3.0 1989-1986 234-3081 234-3000 - -

L6-3.2 1993 234-4057 234-4000 - -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCEDES-BENZ  [cont]

300SE
L6-3.0 1991-1988 234-3104 234-3090 - -

L6-3.2 1993 234-4057 234-4000 - -

L6-3.2 1992 234-4711 234-4700 - -

300SEL
L6-3.0 1991-1988 234-3104 234-3090 - -

300SL
L6-3.0 1993-1990 234-3105 234-3090 - -

300TE
L6-3.0 1993-1990 w/ 11" Sensor 234-3103 234-3090 - -

L6-3.0 1992-1990 w/ 26" Sensor 234-3104 234-3090 - -

L6-3.0 1989-1988 234-3081 234-3000 - -

L6-3.2 1993 234-4712 234-4700 - -

380SE
V8-3.8 1985-1984 - 234-1000 - -

380SEC
V8-3.8 1983-1982 234-3081 234-3000 - -

380SEL
V8-3.8 1983-1981 - 234-1000 - -

380SL
V8-3.8 1985-1981 - 234-1000 - -

380SLC
V8-3.8 1981 - 234-1000 - -

400E
V8-4.2 1993 234-4057 234-4000 - -

V8-4.2 1992 234-4711 234-4700 - -

400SE
V8-4.2 1992 OE #000 540 26 17 234-4711 234-4700 - -

V8-4.2 1992 OE #000 540 45 17 234-4057 234-4000 - -

400SEL
V8-4.2 1993 OE #000 540 26 17 234-4711 234-4700 - -

V8-4.2 1993 OE #000 540 45 17 234-4057 234-4000 - -

420SEL
V8-4.2 1991-1986 234-3081 234-3000 - -

450SEL
V8-4.5 1980 - 234-1000 - -

450SL
V8-4.5 1980 - 234-1000 - -

450SLC
V8-4.5 1980 234-3104 234-3090 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCEDES-BENZ  [cont]

500E
V8-5.0 1993 234-4057 234-4000 - -

V8-5.0 1992 234-4711 234-4700 - -

500SEC
V8-5.0 1993 OE #000 540 26 17 234-4711 234-4700 - -

V8-5.0 1993 OE #000 540 45 17 234-4057 234-4000 - -

V8-5.0 1985-1984 - 234-1000 - -

500SEL
V8-5.0 1993-1992 OE #000 540 26 17 234-4711 234-4700 - -

V8-5.0 1993-1992 OE #000 540 45 17 234-4057 234-4000 - -

V8-5.0 1985-1984 - 234-1000 - -

500SL
V8-5.0 1993 234-4057 234-4000 - -

V8-5.0 1992-1990 234-3105 234-3090 - -

560SEC
V8-5.6 1991-1986 234-3081 234-3000 - -

560SEL
V8-5.6 1991-1986 234-3081 234-3000 - -

560SL
V8-5.6 1989-1986 234-3081 234-3000 - -

600SEC
V12-6.0 1993 234-4711 234-4700 - -

600SEL
V12-6.0 1993-1992 234-4711 234-4700 - -

600SL
V12-6.0 1993 234-4711 234-4700 - -

B200
L4-2.0 2011-2006 234-4881 - 234-4881 -

B250
L4-2.0 2015-2013 234-5158 - 234-4839 -

C32 AMG
V6-3.2 2004-2002 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V6-3.2 2004-2002 234-4883  5 - 234-4898  5 -

C36 AMG
L6-3.6 1997 234-4172  1 234-4201  1 234-4175  1 234-4201  1

L6-3.6 1996-1995 234-4711  1 234-4700  1 234-4058  1 234-4000  1

C43 AMG
V8-4.3 2000-1998 234-4180  4 234-4201  4 234-4179  4 234-4201  4

V8-4.3 2000-1998 234-4173  5 234-4201  5 234-4178  5 234-4201  5
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCEDES-BENZ  [cont]

C55 AMG
V8-5.5 2006-2005 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V8-5.5 2006-2005 234-4883  5 - 234-4898  5 -

C63 AMG
V8-6.3 2015-2008 234-5096  1 - 234-4881  1 -

C220
L4-2.2 1996-1994 234-4710 234-4700 234-4058 234-4000

C230
L4-1.8 2005-2003 234-5117 - 234-4893 -

L4-2.3 2002 234-4883 - 234-4893 -

L4-2.3 2000-1997 234-4133 234-4212 234-4175 234-4201

V6-2.5 2009-2008 4Matic 234-5096  1 - 234-4896  1 -

V6-2.5 2009-2008 Exc. 4Matic 234-5096  1 - 234-4881  1 -

V6-2.5 2007-2006 234-5091  4 - 234-4896  4 -

V6-2.5 2007-2006 234-5091  5 - 234-4881  5 -

C240
V6-2.6 2005-2003 4Matic 234-4897  4 - 234-4891  4 -

V6-2.6 2005-2003 4Matic 234-4893  5 - 234-4898  5 -

V6-2.6 2005-2003 Exc. 4Matic 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V6-2.6 2005-2003 Exc. 4Matic 234-4883  5 - 234-4898  5 -

V6-2.6 2002-2001 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V6-2.6 2002-2001 234-4883  5 - 234-4898  5 -

C250
L4-1.8 2015-2012 234-5064 - 234-4585 -

V6-2.5 2012 234-5096  1 - 234-4896  1 -

V6-2.5 2011-2010 4Matic 234-5096  1 - 234-4896  1 -

V6-2.5 2011-2010 Exc. 4Matic 234-5096  1 - 234-4881  1 -

C280
L6-2.8 1997 234-4172 234-4201 234-4175 234-4201

L6-2.8 1996-1994 234-4711 234-4700 234-4057 234-4000

V6-2.8 2000-1998 234-4180  4 234-4201  4 234-4179  4 234-4201  4

V6-2.8 2000-1998 234-4173  5 234-4201  5 234-4178  5 234-4201  5

V6-3.0 2007-2006 4Matic 234-5091  4 - 234-4893  4 -

V6-3.0 2007-2006 4Matic 234-5096  5 - 234-4894  5 -

V6-3.0 2007-2006 Exc. 4Matic 234-5091  4 - 234-4896  4 -

V6-3.0 2007-2006 Exc. 4Matic 234-5091  5 - 234-4881  5 -

C300
L4-2.0 2016 4Matic 234-5136 - 234-4984 -

L4-2.0 2015 4Matic; From 08/27/2014; From Chassis #003346 234-5136 - 234-4984 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCEDES-BENZ  [cont]

C300  [cont]

L4-2.0 2015 4Matic; To 08/27/2014; To Chassis #003346 - - 234-4984 -

L4-2.0 2015 Base Model - - 234-4984 -

V6-3.0 2012-2008 4Matic 234-5096  1 - 234-4896  1 -

V6-3.0 2011-2008 Exc. 4Matic 234-5096  1 - 234-4881  1 -

V6-3.5 2014 234-5065  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

C320
V6-3.2 2005-2003 4Matic 234-4897  4 - 234-4891  4 -

V6-3.2 2005-2003 4Matic 234-4893  5 - 234-4898  5 -

V6-3.2 2005-2003 Exc. 4Matic 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V6-3.2 2005-2003 Exc. 4Matic 234-4883  5 - 234-4898  5 -

V6-3.2 2002-2001 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V6-3.2 2002-2001 234-4883  5 - 234-4898  5 -

C350
V6-3.5 2015 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2014 Flex Fuel Engine 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2014 Gas Engine 234-5065  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2012 234-5065  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2011-2008 4Matic 234-5096  1 - 234-4896  1 -

V6-3.5 2011-2008 Exc. 4Matic 234-5096  1 - 234-4881  1 -

V6-3.5 2007-2006 4Matic 234-5091  4 - 234-4893  4 -

V6-3.5 2007-2006 4Matic 234-5096  5 - 234-4894  5 -

V6-3.5 2007-2006 Exc. 4Matic 234-5091  1 - 234-4881  1 -

C400
V6-3.0 2015 234-5158  4 - 234-4586  4 -

V6-3.0 2015 234-5085  5 - 234-4586  5 -

CL55 AMG
V8-5.5 2006-2001 234-4895  1 - 234-4902  1 -

CL63 AMG
V8-5.5 2014 234-5085  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2013-2011 234-5085  1 - 234-4560  1 -

V8-6.3 2010-2008 234-5091  1 - 234-4896  1 -

CL65 AMG
V12-6.0 2014-2008 234-4894  1 - 234-4894  1 -

V12-6.0 2006-2005 234-4894  1 - 234-4883  1 -

CL500
V8-5.0 2006-2001 234-4895  1 - 234-4902  1 -

V8-5.0 2000 From Chassis #A008767 & A005154 (6/30/00) 234-4895  1 - 234-4902  1 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCEDES-BENZ  [cont]

CL500  [cont]

V8-5.0 2000 To Chassis #A008766 (6/30/00) 234-4175  1 234-4201  1 234-4174  1 234-4201  1

V8-5.0 1999-1998 234-4175  4 234-4201  4 234-4175  4 234-4201  4

V8-5.0 1999-1998 234-4175  5 234-4201  5 234-4172  5 234-4201  5

CL550
V8-4.6 2014-2011 234-5085  1 - 234-4560  1 -

V8-5.5 2010-2009 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-5.5 2010-2009 234-5135  5 - 234-4896  5 -

V8-5.5 2008-2007 234-5096  1 - 234-4896  1 -

CL600
V12-5.5 2014-2007 234-4894  1 - 234-4894  1 -

V12-5.5 2006-2003 234-4894  1 - 234-4883  1 -

V12-5.8 2002-2001 234-4883  1 - 234-4894  1 -

V12-6.0 1999-1998 234-4172  1 234-4201  1 234-4174  1 234-4201  1

CLA45 AMG
L4-2.0 2015-2014 234-5158 - 234-4839 -

CLA250
L4-2.0 2015-2014 234-5158 - 234-4839 -

CLK55 AMG
V8-5.5 2006-2004 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V8-5.5 2006-2004 234-4883  5 - 234-4898  5 -

V8-5.5 2003 234-4883  1 - 234-4898  1 -

V8-5.5 2002-2001 234-4897  4 - 234-4893  4 -

V8-5.5 2002-2001 234-4891  5 - 234-4890  5 -

CLK63 AMG
V8-6.3 2009-2007 234-5139  4 - 234-4881  4 -

V8-6.3 2009-2007 234-5091  5 - 234-4881  5 -

CLK320
V6-3.2 2005-2004 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V6-3.2 2005-2004 234-4883  5 - 234-4898  5 -

V6-3.2 2003 Convertible 234-4897  4 - 234-4893  4 -

V6-3.2 2003 Convertible 234-4891  5 - 234-4890  5 -

V6-3.2 2003 Coupe 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V6-3.2 2003 Coupe 234-4883  5 - 234-4898  5 -

V6-3.2 2002-2001 234-4897  4 - 234-4893  4 -

V6-3.2 2002-2001 234-4891  5 - 234-4890  5 -

V6-3.2 2000-1998 234-4180  4 234-4201  4 234-4179  4 234-4201  4

V6-3.2 2000-1998 234-4173  5 234-4201  5 234-4178  5 234-4201  5

CLK350
V6-3.5 2009-2006 234-5091  1 - 234-4881  1 -
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MERCEDES-BENZ  [cont]

CLK430
V8-4.3 2003-2001 234-4897  4 - 234-4893  4 -

V8-4.3 2003-2001 234-4891  5 - 234-4890  5 -

V8-4.3 2000-1999 234-4180  4 234-4201  4 234-4179  4 234-4201  4

V8-4.3 2000-1999 234-4173  5 234-4201  5 234-4178  5 234-4201  5

CLK500
V8-5.0 2006-2003 234-4883  5 - 234-4898  5 -

V8-5.0 2006 w/ 27" Upstream Left Sensor 234-4893  4 - 234-4898  4 -

V8-5.0 2006 w/ 35" Upstream Left Sensor 234-4897  4 - 234-4898  4 -

V8-5.0 2005-2003 234-4897  4 - 234-4898  4 -

CLK550
V8-5.5 2009-2007 234-5091  1 - 234-4881  1 -

CLS55 AMG
V8-5.5 2006 234-4883  1 - 234-4899  1 -

CLS63 AMG
V8-5.5 2014 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2013-2012 234-5066  1 - 234-4559  1 -

V8-6.3 2011-2007 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-6.3 2011-2007 234-5091  5 - 234-4896  5 -

CLS63 AMG S
V8-5.5 2015-2014 234-5158  1 - 234-4559  1 -

CLS400
V6-3.0 2015 - - 234-4559  1 -

CLS500
V8-5.0 2006 234-4883  1 - 234-4899  1 -

CLS550
V8-4.6 2015 4Matic 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-4.6 2015 Base Model - - 234-4559  4 -

V8-4.6 2015 Base Model 234-5158  5 - 234-4559  5 -

V8-4.6 2014 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-4.6 2013-2012 234-5066  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2011-2007 234-5096  1 - 234-4881  1 -

E55 AMG
V8-5.5 2006-2003 234-4883  1 - 234-4899  1 -

V8-5.5 2002 234-4895  4 - 234-4902  4 -

V8-5.5 2002 234-4893  5 - 234-4902  5 -

V8-5.5 2001 From Chassis #B191888, X044900 234-4883  4 - 234-4902  4 -

V8-5.5 2001 From Chassis #B191888, X044900 234-4893  5 - 234-4902  5 -

V8-5.5 2001 To Chassis #B191887, X044899 234-4175  1 234-4201  1 234-4174  1 234-4201  1
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MOTEUR
MOTOR
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ANNEE
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TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCEDES-BENZ  [cont]

E55 AMG  [cont]

V8-5.5 2000-1999 234-4175  1 234-4201  1 234-4174  1 234-4201  1

E63 AMG
V8-5.5 2015 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2014-2012 234-5066  1 - 234-4559  1 -

V8-6.3 2011-2010 234-5091  1 - 234-4896  1 -

V8-6.3 2009-2007 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-6.3 2009-2007 234-5091  5 - 234-4896  5 -

E63 AMG S
V8-5.5 2015 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2014 234-5066  1 - 234-4559  1 -

E250
L4-2.1 2015-2014 234-5157 - - -

E280
V6-3.0 2007 234-5091  1 - 234-4883  1 -

E300
V6-3.0 2009-2008 234-5091  1 - 234-4883  1 -

V6-3.5 2013-2012 234-5065  1 - 234-4559  1 -

E320
L6-3.2 2006-2005 234-5139 - - -

L6-3.2 1997 . 234-4175 234-4201 234-4175 234-4201

L6-3.2 1996 234-4176 234-4200 234-4708 -

L6-3.2 1995-1994 234-4712 234-4700 - -

V6-3.0 2009-2007 Euro Version 234-5096 - - -

V6-3.0 2009-2007 US Version 234-5086 - 234-5135 -

V6-3.0 2009-2007 US Version; Loc. Center 234-5135  12 - - -

V6-3.2 2005-2004 4Matic 234-4893  1 - 234-4899  1 -

V6-3.2 2005-2004 Exc. 4Matic 234-4883  1 - 234-4899  1 -

V6-3.2 2003 234-4883  1 - 234-4899  1 -

V6-3.2 2002-2001 234-4895  4 - 234-4902  4 -

V6-3.2 2002-2001 234-4893  5 - 234-4902  5 -

V6-3.2 2000-1998 234-4175  1 234-4201  1 234-4174  1 234-4201  1

V6-3.2 1997 234-4175 234-4201 234-4175 234-4201

E350
V6-3.0 2013-2011 234-5084 - - -

V6-3.5 2015-2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2012 234-5065  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2011-2010 4Matic 234-5096  1 - 234-4896  1 -

V6-3.5 2011-2006 Exc. 4Matic 234-5096  1 - 234-4881  1 -

V6-3.5 2009-2006 4Matic 234-5091  1 - 234-4883  1 -
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MERCEDES-BENZ  [cont]

E400
V6-3.0 2015 4Matic 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V6-3.0 2015 Base Model 234-5085  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2015 234-5158  1 - 234-4796  4 -

V6-3.5 2014-2013 234-5158  1 - 234-4796  1 -

E420
V8-4.2 1997 234-4175  1 234-4201  1 234-4172  1 234-4201  1

V8-4.2 1995-1994 234-4057 234-4000 - -

E430
V8-4.3 2002-2001 234-4895  4 - 234-4902  4 -

V8-4.3 2002-2001 234-4893  5 - 234-4902  5 -

V8-4.3 2000-1998 234-4175  1 234-4201  1 234-4174  1 234-4201  1

E500
V8-5.0 2006-2004 4Matic 234-4893  1 - 234-4899  1 -

V8-5.0 2006-2004 Exc. 4Matic 234-4883  1 - 234-4899  1 -

V8-5.0 2003 234-4883  1 - 234-4899  1 -

V8-5.0 1994 234-4057 234-4000 - -

E550
V8-4.6 2015-2014 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-4.6 2013-2012 234-5066  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2011-2010 4Matic 234-5096  1 - 234-4896  1 -

V8-5.5 2011-2007 Exc. 4Matic 234-5096  1 - 234-4881  1 -

V8-5.5 2009-2007 4Matic 234-5091  1 - 234-4883  1 -

G55 AMG
V8-5.5 2011-2005 234-4901  1 - 234-4897  1 -

V8-5.5 2004 From Chassis #144226 234-4901  1 - 234-4897  1 -

V8-5.5 2004 To Chassis #144225 234-4897  1 - 234-4901  1 -

V8-5.5 2003 234-4897  1 - 234-4901  1 -

G63 AMG
V8-5.5 2015-2014 234-5158  1 - 234-4799  1 -

V8-5.5 2013 234-5135  1 - 234-4799  1 -

G500
V8-5.0 2008-2005 234-4901  1 - 234-4897  1 -

V8-5.0 2004 From Chassis #144226 234-4901  1 - 234-4897  1 -

V8-5.0 2004 To Chassis #144225 234-4897  1 - 234-4901  1 -

V8-5.0 2003-2002 234-4897  1 - 234-4901  1 -

G550
V8-5.5 2015-2009 234-5096  4 - 234-4213  4 -

V8-5.5 2015-2009 234-5136  5 - 234-4213  5 -
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APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCEDES-BENZ  [cont]

GL63 AMG
V8-5.5 2015-2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

GL320
V6-3.0 2009-2007 234-5096 - - -

GL350
V6-3.0 2015-2012 234-5046 - - -

V6-3.0 2011 234-5046 - 234-5046 -

V6-3.0 2010 234-5096 - - -

GL450
V6-3.0 2015 234-5085  4 - 234-4983  4 -

V6-3.0 2015 234-5158  5 - 234-4586  5 -

V8-4.6 2014-2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-4.6 2012-2007 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-4.6 2012-2007 234-5096  5 - 234-4881  5 -

GL550
V8-4.6 2015 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-4.6 2014 234-5158  1 - - -

V8-4.6 2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2012-2008 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-5.5 2012-2008 234-5096  5 - 234-4881  5 -

GLA45 AMG
L4-2.0 2015 234-5158 - 234-4839 -

GLA250
L4-2.0 2015 234-5158 - 234-4839 -

GLK250
L4-2.1 2015-2013 234-5157 - - -

GLK350
V6-3.5 2015 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2014 234-5065  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2012-2010 4Matic 234-5096  1 - 234-4896  1 -

V6-3.5 2012-2010 Exc. 4Matic 234-5096  1 - 234-4881  1 -

ML55 AMG
V8-5.5 2003-2000 234-4174  1 234-4201  1 234-4172  1 234-4201  1

ML63 AMG
V8-5.5 2015-2012 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-6.3 2011-2007 234-5096  1 - 234-4896  1 -

ML250
L4-2.1 2015 234-5157 - - -
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ML320
V6-3.0 2009 234-5135 - - -

V6-3.0 2008-2007 234-5096 - - -

V6-3.2 2003-2001 234-4902  1 - 234-4884  1 -

V6-3.2 2000-1998 234-4174  1 234-4201  1 234-4172  1 234-4201  1

ML350
V6-3.0 2014-2012 234-5046 - - -

V6-3.0 2011 234-5046 - 234-5046 -

V6-3.0 2010 234-5135 - - -

V6-3.5 2015 234-5158  1 - 234-4586  1 -

V6-3.5 2014-2012 234-5135  1 - 234-4586  1 -

V6-3.5 2011-2006 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V6-3.5 2011-2006 234-5096  5 - 234-4881  5 -

V6-3.7 2005-2003 234-4902  1 - 234-4884  1 -

ML400
V6-3.0 2015 234-5085  4 - 234-4983  4 -

V6-3.0 2015 234-5158  5 - 234-4586  5 -

ML430
V8-4.3 2001 234-4902  1 - 234-4884  1 -

V8-4.3 2000 234-4174  1 234-4201  1 234-4172  1 234-4201  1

V8-4.3 1999 234-4172  1 234-4201  1 234-4172  1 234-4201  1

ML450
V6-3.5 2011 234-5136  1 - 234-4522  1 -

V6-3.5 2010 From 07/31/09; From Chassis #A542010 234-5096  4 - 234-4522  4 -

V6-3.5 2010 From 10/05/09; From Chassis #528727 234-5136  5 - 234-4522  5 -

V6-3.5 2010 To 07/31/09; To Chassis #A542009 234-5091  4 - 234-4522  4 -

V6-3.5 2010 To 10/05/09; To Chassis #558726 234-5091  5 - 234-4522  5 -

ML500
V8-5.0 2007 234-4897  4 - 234-4899  4 -

V8-5.0 2007 234-4893  5 - 234-4898  5 -

V8-5.0 2006-2005 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-5.0 2006-2005 234-5096  5 - 234-4881  5 -

V8-5.0 2004-2002 234-4902  1 - 234-4884  1 -

ML550
V8-4.6 2014-2012 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2011-2008 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-5.5 2011-2008 234-5096  5 - 234-4881  5 -

R63 AMG
V8-6.3 2007 234-5096  1 - 234-4896  1 -
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MERCEDES-BENZ  [cont]

R320
V6-3.0 2009 234-5135 - - -

V6-3.0 2008-2007 234-5096 - - -

R350
V6-3.0 2013-2011 234-5046 - 234-5046 -

V6-3.0 2010 234-5046 - - -

V6-3.5 2013 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V6-3.5 2013 234-5096  5 - 234-4881  5 -

V6-3.5 2012 234-5096  1 - 234-4586  1 -

V6-3.5 2011-2006 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V6-3.5 2011-2006 234-5096  5 - 234-4881  5 -

R500
V8-5.0 2007-2006 234-4897  4 - 234-4899  4 -

V8-5.0 2007-2006 234-4893  5 - 234-4898  5 -

R550
V8-5.5 2008 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-5.5 2008 234-5096  5 - 234-4881  5 -

S55 AMG
V8-5.5 2006-2001 234-4895  1 - 234-4902  1 -

S63 AMG
V8-5.5 2015-2014 234-5158  1 - 234-4560  1 -

V8-5.5 2013-2011 234-5085  1 - 234-4559  1 -

V8-6.3 2010-2008 234-5091  1 - 234-4896  1 -

S65 AMG
V12-6.0 2015 234-5085  1 - 234-4839  1 -

V12-6.0 2013-2007 234-4894  1 - 234-4894  1 -

V12-6.0 2006 234-4894  1 - 234-4883  1 -

S320
L6-3.2 1999-1997 234-4174 234-4201 234-4175 234-4201

L6-3.2 1996 234-4177 234-4200 234-4176 234-4200

L6-3.2 1995 234-4177 234-4200 234-4058 234-4000

L6-3.2 1994 234-4711 234-4700 234-4058 234-4000

S350
V6-3.0 2013-2012 234-5157 - - -

V6-3.7 2006 234-5096  1 - 234-4896  1 -

S400
V6-3.5 2013-2010 234-5135  4 - 234-4881  4 -

V6-3.5 2013-2010 234-5096  5 - 234-4896  5 -
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S420
V8-4.2 1999-1996 234-4175  4 234-4201  4 234-4175  4 234-4201  4

V8-4.2 1999-1996 234-4175  5 234-4201  5 234-4172  5 234-4201  5

V8-4.2 1995 234-4057 234-4000 - -

V8-4.2 1994 OE #000 540 26 17 234-4711 234-4700 - -

V8-4.2 1994 OE #000 540 45 17 234-4057 234-4000 - -

S430
V8-4.3 2006-2001 234-4895  1 - 234-4902  1 -

V8-4.3 2000 234-4175  1 234-4201  1 234-4174  1 234-4201  1

S450
V8-4.6 2011-2009 234-5135  5 - 234-4896  5 -

V8-4.6 2011-2008 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-4.6 2008 From 06/30/07 234-5135  5 - 234-4881  5 -

V8-4.6 2008 To 06/30/07 234-5135  5 - 234-4896  5 -

S500
V8-5.0 2006-2001 234-4895  1 - 234-4902  1 -

V8-5.0 2000 234-4175  1 234-4201  1 234-4174  1 234-4201  1

V8-5.0 1999-1996 234-4175  4 234-4201  4 234-4175  4 234-4201  4

V8-5.0 1999-1996 234-4175  5 234-4201  5 234-4172  5 234-4201  5

V8-5.0 1995-1994 OE #000 540 26 17 234-4711 234-4700 - -

V8-5.0 1995-1994 OE #000 540 45 17 234-4057 234-4000 - -

S550
V8-4.6 2015-2014 234-5158  1 - 234-4560  1 -

V8-4.6 2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-4.6 2012 4Matic 234-5085  1 - 234-4560  1 -

V8-4.6 2012 Exc. 4Matic 234-5085  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2011-2008 4Matic 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-5.5 2011-2008 4Matic 234-5135  5 - 234-4896  5 -

V8-5.5 2011 Exc. 4Matic 234-5096  1 - 234-4896  1 -

V8-5.5 2010-2007 Exc. 4Matic 234-5096  1 - 234-4881  1 -

V8-5.5 2007 4Matic; 234-5096  4 - 234-4896  4 -

V8-5.5 2007 4Matic; From 06/30/07 234-5135  5 - 234-4896  5 -

V8-5.5 2007 4Matic; To 06/30/07 234-5135  5 - 234-4881  5 -

S600
V12-5.5 2013-2007 234-4894  1 - 234-4894  1 -

V12-5.5 2006-2003 234-4894  1 - 234-4883  1 -

V12-5.8 2002-2001 234-4883  1 - 234-4894  1 -

V12-6.0 2015 234-5085  1 - 234-4839  1 -

V12-6.0 1999-1996 234-4172  1 234-4201  1 234-4174  1 234-4201  1
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MERCEDES-BENZ  [cont]

S600  [cont]

V12-6.0 1995-1994 234-4711  1 234-4700  1 - -

SL55 AMG
V8-5.5 2008-2003 234-4883  1 - 234-4899  1 -

V12-5.5 2008 234-4883  1 - 234-4899  1 -

SL63 AMG
V8-5.5 2015-2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-6.3 2012-2009 234-5091  1 - 234-4881  1 -

SL65 AMG
V12-6.0 2015-2013 234-5085  1 - 234-4839  1 -

V12-6.0 2011 234-4894  1 - 234-4894  1 -

V12-6.0 2010-2005 Exc. Black Series 234-4894  1 - 234-4894  1 -

V12-6.0 2009-2005 Black Series 234-4523  1 - 234-4894  1 -

SL320
L6-3.2 1997 234-4172 234-4201 234-4174 234-4201

L6-3.2 1996 234-4171 234-4201 234-4711 234-4700

L6-3.2 1995-1994 234-4711 234-4700 234-4711 234-4700

SL400
V6-3.0 2015 - - 234-4586  4 -

V6-3.0 2015 234-5158  5 - 234-4586  5 -

SL500
V8-5.0 2006-2003 234-4883  1 - 234-4899  1 -

V8-5.0 2002-2000 234-4180  4 234-4201  4 234-4175  4 234-4201  4

V8-5.0 2002-2000 234-4175  5 234-4201  5 234-4175  5 234-4201  5

V8-5.0 1999 234-4172  1 234-4201  1 234-4175  1 234-4201  1

V8-5.0 1998-1996 234-4180  4 234-4201  4 234-4172  4 234-4201  4

V8-5.0 1998-1996 234-4174  5 234-4201  5 234-4172  5 234-4201  5

V8-5.0 1995-1994 234-4057 234-4000 - -

SL550
V8-4.6 2015-2013 234-5158  1 - 234-4559  1 -

V8-5.5 2012-2007 234-5096  1 - 234-4881  1 -

SL600
V12-5.5 2011-2005 234-4894  1 - 234-4894  1 -

V12-5.5 2004 234-4894  1 - 234-4883  1 -

V12-6.0 2002-1996 234-4172  1 234-4201  1 234-4172  1 234-4201  1

V12-6.0 1995-1994 234-4711  1 234-4700  1 - -

SLK32 AMG
V6-3.2 2004-2002 234-4883  1 - 234-4902  1 -

SLK55 AMG
V8-5.5 2015-2012 234-5067  4 - 234-4796  4 -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCEDES-BENZ  [cont]

SLK55 AMG  [cont]

V8-5.5 2015-2012 234-5096  5 - 234-4796  5 -

V8-5.5 2011-2005 234-4897  4 - 234-4899  4 -

V8-5.5 2011-2005 234-4893  5 - 234-4899  5 -

SLK230
L4-2.3 2004-2000 234-4884 - 234-4894 -

L4-2.3 1999-1998 234-4134 234-4212 234-4172 234-4201

SLK250
L4-1.8 2015-2012 234-5064 - 234-4585 -

SLK280
V6-3.0 2008-2006 234-5096  1 - 234-4881  1 -

SLK300
V6-3.0 2011-2009 234-5096  1 - 234-4881  1 -

SLK320
V6-3.2 2004-2001 234-4883  1 - 234-4902  1 -

SLK350
V6-3.5 2015-2014 234-5067  4 - 234-4559  4 -

V6-3.5 2015-2014 234-5158  5 - 234-4559  5 -

V6-3.5 2013-2012 234-5067  1 - 234-4559  1 -

V6-3.5 2011-2005 234-5096  1 - 234-4881  1 -

SLR MCLAREN
V8-5.5 2009-2005 234-4895  1 - 234-4899  1 -

SLS AMG
V8-6.3 2015-2011 234-5091  1 - 234-4522  1 -

SPRINTER 2500
L4-2.1 2015-2014 234-5046 - - -

V6-3.0 2015-2010 234-5084 - - -

SPRINTER 3500
L4-2.1 2015-2014 234-5046 - - -

V6-3.0 2015-2010 234-5084 - - -

MERCURY
BOBCAT

L4-2.3 1980-1979 234-1003 234-1000 - -

V6-2.8 1979 234-1003 234-1000 - -

CAPRI
L4-1.6 1994-1991 234-1019 234-1000 - -

L4-2.3 1986-1979 1 Lead Sensor 234-1003 234-1000 - -

L4-2.3 1984 3 Lead Sensor 234-3001 234-3000 - -

L6-3.3 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

V6-3.8 1986-1983 234-1003 234-1000 - -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCURY  [cont]

CAPRI  [cont]

V8-4.2 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1986 234-3001  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1985-1984 3 Lead Sensor 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1982 1 Lead Sensor 234-1003 234-1000 - -

COLONY PARK
V8-5.0 1991-1987 234-3002  1 234-3000  1 - -

COUGAR
L4-2.0 2002 234-4045 - 234-4610 234-4210

L4-2.0 2001-2000 234-4045 - 234-4609 234-4210

L4-2.0 1999 234-4016 234-4210 234-4609 234-4210

L4-2.3 1986-1985 234-1003 234-1000 - -

L4-2.3 1984 234-3001 234-3000 - -

L4-2.3 1982-1981 234-1003 234-1000 - -

L6-3.3 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

V6-2.5 2002-2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 From 05/02/99; Upstream Sensor w/ Round Connector 234-4045 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 From 05/02/99; Upstream Sensor w/ Square Connector 234-4607  1 234-4210  1 234-4610  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 To 05/02/99; Upstream Sensor w/ Round Connector 234-4045  1 - 234-4609 234-4210

V6-2.5 1999 To 05/02/99; Upstream Sensor w/ Square Connector 234-4607  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.8 1997-1996 234-4609 234-4210 234-4610 234-4210

V6-3.8 1995-1994 234-4001  1 234-4212  1 - -

V6-3.8 1993-1991 234-4610  1 234-4210  1 - -

V6-3.8 1990-1988 234-3002  1 234-3000  1 - -

V6-3.8 1987-1982 234-1003 234-1000 - -

V8-4.2 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-4.6 1997-1996 234-4610 234-4210 234-4610 234-4210

V8-4.6 1995-1994 234-4001  1 234-4212  1 - -

V8-5.0 1993-1991 234-4610  1 234-4210  1 - -

V8-5.0 1988-1987 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1983 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1979 234-1003 234-1000 - -

GRAND MARQUIS
V8-4.2 1982-1981 234-1003 234-1000 - -

V8-4.6 2011-2007 234-4373  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 2006 From 12/05/05 234-4373  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 2006 To 12/05/05 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 2005-1999 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V8-4.6 1998 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCURY  [cont]

GRAND MARQUIS  [cont]

V8-4.6 1997-1996 234-4609 234-4210 234-4609 234-4210

V8-4.6 1995 234-4609  1 234-4210  1 - -

V8-4.6 1994 Calif. 234-4609  1 234-4210  1 - -

V8-4.6 1994 Exc. Calif. 234-4610  1 234-4210  1 - -

V8-4.6 1993-1992 234-4610  1 234-4210  1 - -

V8-5.0 1991-1987 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V8-5.0 1985-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1989-1988 234-3002  1 234-3000  1 - -

V8-5.8 1987-1983 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1981-1979 234-1003 234-1000 - -

LN7
L4-1.6 1983 234-1003 234-1000 - -

LYNX
L4-1.6 1985-1983 234-1003 234-1000 - -

L4-1.9 1987 234-3002 234-3000 - -

L4-1.9 1986-1985 234-3001 234-3000 - -

MARAUDER
V8-4.6 2004-2003 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

MARINER
L4-2.3 2008-2005 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2011 Gas Engine 234-5039 - 234-4490 -

L4-2.5 2011 Hybrid Engine 234-5113 - 234-4490 -

L4-2.5 2010-2009 Hybrid Engine 234-5113 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010 Gas Engine 234-5039 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2009 Gas Engine 234-4374 - 234-4609 234-4210

V6-3.0 2011 234-5038  1 - 234-4490  1 -

V6-3.0 2010 234-5038  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2009 234-4106  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2008-2007 234-4046  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 2006-2005 234-4045  15 - 234-4609  15 234-4210  15

V6-3.0 2006-2005 234-4046  16 - 234-4609  16 234-4210  16

MARQUIS
L4-2.3 1986-1983 234-1003 234-1000 - -

L6-3.3 1983 234-1003 234-1000 - -

V6-3.8 1986-1983 234-1003 234-1000 - -

V8-4.2 1982-1981 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1985 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.8 1981-1979 234-1003 234-1000 - -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCURY  [cont]

MILAN
L4-2.3 2009-2006 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2011 Gas Engine; Auto Trans 234-5039 - 234-4490 -

L4-2.5 2011 Gas Engine; Manual Trans 234-4740 - 234-4490 -

L4-2.5 2011 Hybrid Engine 234-5113 - 234-4490 -

L4-2.5 2010 Gas Engine; Auto Trans 234-5039 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010 Gas Engine; Manual Trans 234-4374 - 234-4609 234-4210

L4-2.5 2010 Hybrid Engine 234-5113 - 234-4609 234-4210

V6-3.0 2011 234-5038  15 - 234-4490  15 -

V6-3.0 2011 234-5038  16 - 234-4489  16 -

V6-3.0 2010 From 08/03/09 234-5038  4 - 234-4609  4 234-4210  4

V6-3.0 2010 From 08/03/09 234-5038  5 - 234-4610  5 234-4210  5

V6-3.0 2010 To 08/03/09 234-5032  4 - 234-4609  4 234-4210  4

V6-3.0 2010 To 08/03/09 234-5032  5 - 234-4610  5 234-4210  5

V6-3.0 2009-2008 234-4106  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.0 2009-2008 FWD 234-4374  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-3.0 2009-2007 AWD 234-4106  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-3.0 2007 AWD 234-4106  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.0 2007 FWD; From 09/04/06 234-4106  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.0 2007 FWD; From 09/04/06 234-4106  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-3.0 2007 FWD; To 09/04/06 234-4374  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 2006 234-4374  1 - 234-4610  1 234-4210  1

MONARCH
V8-4.2 1980 234-1003 234-1000 - -

V8-5.0 1980 234-1003 234-1000 - -

MONTEGO
V6-3.0 2007-2005 234-4045  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-3.0 2007-2005 234-4046  5 - 234-4609  5 234-4210  5

MONTEREY
V6-4.2 2007-2004 234-4401  1 - 234-4610  1 234-4210  1

MOUNTAINEER
V6-4.0 2010-2004 w/ 19" Downstream Sensors 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V6-4.0 2005-2004 w/ 11" Downstream Sensors 234-4401  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V6-4.0 2003 234-4046  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-4.0 2003 234-4046  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-4.0 2002 Flex Fuel Engine 234-4046  4 - 234-4610  4 234-4210  4

V6-4.0 2002 Flex Fuel Engine 234-4046  5 - 234-4609  5 234-4210  5

V6-4.0 2002 Gas Engine 234-4403  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V6-4.0 2001-1999 234-4403  1 - 234-4071  1 234-4212  1
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCURY  [cont]

MOUNTAINEER  [cont]

V6-4.0 1998 234-4070  4 234-4212  4 234-4071  4 234-4212  4

V6-4.0 1998 234-4127  5 234-4212  5 234-4071  5 234-4212  5

V8-4.6 2010-2004 w/ 19" Downstream Sensors 234-4401  1 - 234-4127  1 234-4212  1

V8-4.6 2005-2004 w/ 11" Downstream Sensors 234-4401  1 - 234-4071  1 234-4212  1

V8-4.6 2003-2002 234-4046  4 - 234-4609  4 234-4210  4

V8-4.6 2003-2002 234-4046  5 - 234-4610  5 234-4210  5

V8-5.0 2001-1999 234-4401  4 - 234-4071  4 234-4212  4

V8-5.0 2001-1999 234-4403  5 - 234-4071  5 234-4212  5

V8-5.0 1998-1997 234-4071  4 234-4212  4 234-4071  4 234-4212  4

V8-5.0 1998-1997 234-4127  5 234-4212  5 234-4071  5 234-4212  5

MYSTIQUE
L4-2.0 2000 234-4045 - 234-4609 234-4210

L4-2.0 1999-1996 234-4016 234-4210 234-4609 234-4210

L4-2.0 1995 234-4016 234-4210 - -

V6-2.5 2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 From 05/02/99; Upstream Sensor w/ Round Connector 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 From 05/02/99; Upstream Sensor w/ Square Connector 234-4607  1 234-4210  1 234-4610  1 234-4210  1

V6-2.5 1999 To 05/02/99; Upstream Sensor w/ Round Connector 234-4045  1 - 234-4609 234-4210

V6-2.5 1999 To 05/02/99; Upstream Sensor w/ Square Connector 234-4607  1 234-4210  1 234-4609 234-4210

V6-2.5 1998 234-4607  1 234-4210  1 234-4609 234-4210

V6-2.5 1997-1996 234-4607  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-2.5 1995 234-4607  1 234-4210  1 - -

SABLE
L4-2.5 1986 234-1004 234-1000 - -

V6-3.0 2005 VIN 2 & U; w/ 11" Upstream Sensor 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 2005 VIN 2 & U; w/ 15" Upstream Sensor 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 2005 VIN S 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 2004-2001 234-4046  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 2000 234-4045  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.0 1999 Calif. 234-4045  1 - 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 1999 Exc. Calif. 234-4609  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 1998-1996 234-4609  1 234-4210  1 234-4609  1 234-4210  1

V6-3.0 1995 234-4609  1 234-4210  1 - -

V6-3.0 1994-1991 w/ 13" Sensor 234-4610  1 234-4210  1 - -

V6-3.0 1994-1991 w/ 18" Sensor 234-4609  1 234-4210  1 - -

V6-3.0 1990-1987 234-3002 234-3000 - -

V6-3.0 1986 234-3001 234-3000 - -

V6-3.5 2009-2008 Calif. 234-5097  1 - 234-4610  1 234-4210  1

V6-3.5 2009-2008 Exc. Calif. 234-4372  1 - 234-4610  1 234-4210  1
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCURY  [cont]

SABLE  [cont]

V6-3.8 1995-1992 w/ 18" Sensor 234-4609  1 234-4210  1 - -

V6-3.8 1995-1991 w/ 13" Sensor 234-4610  1 234-4210  1 - -

V6-3.8 1990-1988 234-3002  1 234-3000  1 - -

TOPAZ
L4-2.3 1994-1992 234-4609 234-4210 - -

L4-2.3 1991-1987 234-3007 234-3000 - -

L4-2.3 1986-1984 234-1004 234-1000 - -

V6-3.0 1994-1992 234-4610 234-4210 - -

TRACER
L4-1.6 1990 234-1010 234-1000 - -

L4-1.6 1989-1987 234-1019 234-1000 - -

L4-1.8 1996 234-4606 234-4209 234-4605 234-4209

L4-1.8 1995 234-4606 234-4209 - -

L4-1.8 1994-1991 234-1010 234-1000 - -

L4-1.9 1996 234-4610 234-4210 234-4611 234-4210

L4-1.9 1995-1994 234-4610 234-4210 - -

L4-1.9 1993-1992 234-4070 234-4212 - -

L4-1.9 1991 234-3002 234-3000 - -

L4-2.0 1999-1997 234-4610 234-4210 234-4611 234-4210

VILLAGER
V6-3.0 1998 234-3075 234-3090 234-4779 234-4700

V6-3.0 1997-1996 234-3075 234-3090 234-4702 234-4700

V6-3.0 1995 234-3075 234-3090 - -

V6-3.0 1994 From 11/93 234-3075 234-3090 - -

V6-3.0 1994 To 11/93 234-3126 - - -

V6-3.0 1993 234-3126 - - -

V6-3.3 2002-2001 234-3089 234-3090 234-4701 234-4700

V6-3.3 2000-1999 Calif. 234-3089 234-3090 234-4701 234-4700

V6-3.3 2000-1999 Exc. Calif. 234-3096 234-3090 234-4779 234-4700

ZEPHYR
L4-2.3 1983-1979 234-1003 234-1000 - -

L6-3.3 1983-1980 234-1003 234-1000 - -

V8-4.2 1982-1980 234-1003 234-1000 - -

MERKUR
SCORPIO

V6-2.9 1989-1988 w/ 40" Sensor 234-3073 234-3090 - -

V6-2.9 1989 w/ 9" Sensor 234-3001 234-3000 - -

XR4TI
L4-2.3 1989-1985 w/ 13" Sensor 234-1004 234-1000 - -

L4-2.3 1986-1985 w/ 7" Sensor 234-1003 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MINI
COOPER

L3-1.5 2015-2014 234-5166 - 234-4971 -

L4-1.6 2015-2011 Non-Turbo 234-5037 - 234-4488 -

L4-1.6 2015 Turbo; N18B16A Engine 234-5026 - 234-4488 -

L4-1.6 2015 Turbo; N18B16C Engine 234-5166 - 234-4971 -

L4-1.6 2014-2013 Turbo 234-5026 - 234-4488 -

L4-1.6 2012-2011 Turbo; Exc. John Cooper Works 234-5026 - 234-4488 -

L4-1.6 2012-2011 Turbo; John Cooper Works 234-5136 - 234-4488 -

L4-1.6 2010-2009 Non-Turbo 234-5135 - 234-4488 -

L4-1.6 2010-2007 Turbo 234-5136 - 234-4488 -

L4-1.6 2008-2007 Non-Turbo; N12B16A Engine 234-5135 - 234-4488 -

L4-1.6 2008-2007 Non-Turbo; W10B16A Engine 234-4457 - 234-4457 -

L4-1.6 2008-2007 Supercharged 234-4457 - 234-4457 -

L4-1.6 2006-2002 234-4457 - 234-4457 -

L4-2.0 2015 S Model 234-5166 - 234-4971 -

L4-2.0 2014 234-5166 - 234-4971 -

COOPER COUNTRYMAN
L4-1.6 2015-2011 Non-Turbo 234-5037 - 234-4488 -

L4-1.6 2015-2011 Turbo 234-5026 - 234-4488 -

COOPER PACEMAN
L4-1.6 2015-2013 Non-Turbo 234-5037 - 234-4488 -

L4-1.6 2015-2013 Turbo 234-5026 - 234-4488 -

MITSUBISHI
3000GT

V6-3.0 1999-1998 234-4633  4 234-4209  4 234-4655  4 234-4209  4

V6-3.0 1999-1998 Non-Turbo; VIN H 234-4631  5 234-4209  5 234-4645  5 234-4209  5

V6-3.0 1999-1998 Non-Turbo; VIN J 234-4631  5 234-4209  5 234-4633  5 234-4209  5

V6-3.0 1999-1998 Turbo 234-4631  5 234-4209  5 234-4633  5 234-4209  5

V6-3.0 1997 Non-Turbo 234-4631  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1997 Non-Turbo; VIN H 234-4633  4 234-4209  4 234-4645  4 234-4209  4

V6-3.0 1997 Non-Turbo; VIN J 234-4633  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1997 Turbo 234-4633  4 234-4209  4 234-4655  4 234-4209  4

V6-3.0 1997 Turbo. 234-4631  5 234-4209  5 234-4633  5 234-4209  5

V6-3.0 1996 234-4633  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1996 234-4631  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1995-1994 Non-Turbo; Calif. 234-4633  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1995-1994 Non-Turbo; Calif. 234-4631  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1995-1994 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-4640 234-4209 - -

V6-3.0 1995-1994 Turbo 234-4633  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

204 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MITSUBISHI  [cont]

3000GT  [cont]

V6-3.0 1995-1994 Turbo 234-4631  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1993 Non-Turbo 234-4640 234-4209 - -

V6-3.0 1993 Turbo 234-4633  4 234-4209  4 - -

V6-3.0 1993 Turbo 234-4631  5 234-4209  5 - -

V6-3.0 1992-1991 Non-Turbo 234-4889 - - -

V6-3.0 1992-1991 Turbo 234-4886  4 - - -

V6-3.0 1992-1991 Turbo 234-4887  5 - - -

CORDIA
L4-1.8 1988-1983 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1988-1984 234-1005 234-1000 - -

DIAMANTE
V6-3.0 1996 234-4026  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1996 . 234-4633  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1995-1994 234-4633  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1995-1994 ES Model 234-4026  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1995 LS Model 234-4631  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1994 LS Model; Calif. 234-4631  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1994 LS Model; Exc. Calif. 234-4026  5 234-4209  5 234-4655  5 234-4209  5

V6-3.0 1993-1992 234-4642 234-4209 - -

V6-3.5 2004-2001 234-4738  4 - 234-4656  4 234-4209  4

V6-3.5 2004-2001 234-4739  5 - 234-4633  5 234-4209  5

V6-3.5 2000-1999 Calif. 234-4738  4 - 234-4656  4 234-4209  4

V6-3.5 2000-1999 Calif. 234-4739  5 - 234-4633  5 234-4209  5

V6-3.5 2000-1999 Exc. Calif. 234-4641  1 234-4209  1 234-4642  1 234-4209  1

V6-3.5 1998-1997 234-4641  1 234-4209  1 234-4642  1 234-4209  1

ECLIPSE
L4-1.8 1994-1991 234-2002 234-2000 - -

L4-1.8 1990 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.8 1990 Exc. Calif. 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1999-1997 Non-Turbo 234-4076 234-4210 234-4083 234-4210

L4-2.0 1999-1995 Turbo; GST 234-4026 234-4209 234-4641 234-4209

L4-2.0 1999-1995 Turbo; GSX 234-4026 234-4209 234-4027 234-4210

L4-2.0 1996-1995 Non-Turbo 234-4003 234-4210 234-4083 234-4210

L4-2.0 1994-1991 Turbo 234-4007 234-4210 - -

L4-2.0 1994-1990 Non-Turbo 234-4644 234-4209 - -

L4-2.0 1990 Turbo 234-4643 234-4209 - -

L4-2.4 2012-2006 Cylinder 1,2 234-4316 - 234-4631 234-4209

L4-2.4 2012-2006 Cylinder 3,4 234-4317 - 234-4026 234-4209

L4-2.4 2005-2001 234-4738 - 234-4652 234-4209

L4-2.4 2000 Calif. 234-4738 - 234-4652 234-4209

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 205

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MITSUBISHI  [cont]

ECLIPSE  [cont]

L4-2.4 2000 Exc. Calif. 234-4641 234-4209 234-4642 234-4209

L4-2.4 1999-1998 Calif. 234-4738 - 234-4636 234-4209

L4-2.4 1999-1998 Exc. Calif. 234-4638 234-4209 234-4641 234-4209

L4-2.4 1997-1996 234-4638 234-4209 234-4641 234-4209

V6-3.0 2005-2004 234-4738  15 - 234-4656  15 234-4209  15

V6-3.0 2005-2004 234-4739  16 - 234-4656  16 234-4209  16

V6-3.0 2003-2002 234-4739  15 - 234-4656  15 234-4209  15

V6-3.0 2003-2002 234-4738  16 - 234-4656  16 234-4209  16

V6-3.0 2001 234-4738  15 - 234-4656  15 234-4209  15

V6-3.0 2001 234-4739  16 - 234-4656  16 234-4209  16

V6-3.0 2000 Calif. 234-4739  15 - 234-4656 234-4209

V6-3.0 2000 Calif. 234-4738  16 - - -

V6-3.0 2000 Exc. Calif. 234-4642  1 234-4209  1 234-4641 234-4209

V6-3.8 2012-2006 234-4738  16 - 234-4656  16 -

V6-3.8 2012-2006 234-4739  15 - 234-4318  15 234-4209  16

ENDEAVOR
V6-3.8 2011-2010 234-4739  15 - 234-4280  15 234-4209  15

V6-3.8 2011-2010 234-4741  16 - 234-4655  16 234-4209  16

V6-3.8 2008-2004 234-4739  15 - 234-4280  15 234-4209  15

V6-3.8 2008-2004 234-4741  16 - 234-4655  16 234-4209  16

EXPO
L4-2.4 1995 AWD 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1995 FWD; Calif. 234-4637 234-4209 234-4633 234-4209

L4-2.4 1995 FWD; Exc. Calif. 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1994 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Calif. 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

L4-2.4 1992 234-2014 234-2000 - -

EXPO LRV
L4-1.8 1994 234-4637 234-4209 234-4017 234-4209

L4-1.8 1993 Calif.; AWD 234-4637 234-4209 234-4017 234-4209

L4-1.8 1993 Calif.; FWD 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-1.8 1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

L4-1.8 1992 234-2014 234-2000 - -

L4-2.4 1994 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Calif. 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

GALANT
L4-2.0 1993 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-2.0 1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

206 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MITSUBISHI  [cont]

GALANT  [cont]

L4-2.0 1992-1991 VIN U 234-4007 234-4210 - -

L4-2.0 1992-1989 VIN R 234-4644 234-4209 - -

L4-2.0 1992-1989 VIN V; Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-2.0 1992-1989 VIN V; Exc. Calif. 234-1005 234-1000 - -

L4-2.4 2012-2004 Cylinder 1,2 234-4317 - 234-4026 234-4209

L4-2.4 2012-2004 Cylinder 3,4 234-4316 - 234-4631 234-4209

L4-2.4 2003-2001 234-4738 - 234-4652 234-4209

L4-2.4 2000-1999 Calif. 234-4738 - 234-4652 234-4209

L4-2.4 2000-1999 Exc. Calif. 234-4641 234-4209 234-4641 234-4209

L4-2.4 1998-1995 Calif. 234-4135 234-4212 234-4130 234-4212

L4-2.4 1998-1995 Exc. Calif. 234-4128 234-4212 234-4130 234-4212

L4-2.4 1994 From 05/94; Calif. 234-4135 234-4212 234-4130 234-4212

L4-2.4 1994 From 05/94; Exc. Calif. 234-4128 234-4212 234-4130 234-4212

L4-2.4 1994 To 05/94 234-4128 234-4212 234-4130 234-4212

L4-2.4 1987-1985 234-1007 234-1000 - -

V6-3.0 2003-2001 234-4738  4 - 234-4656  4 234-4209  4

V6-3.0 2003-2001 234-4739  5 - 234-4656  5 234-4209  5

V6-3.0 2000-1999 Calif. 234-4739  15 - 234-4656 234-4209

V6-3.0 2000-1999 Calif. 234-4738  16 - - -

V6-3.0 2000-1999 Exc. Calif. 234-4639 234-4209 234-4641 234-4209

V6-3.0 1988 Calif. 234-4888 - - -

V6-3.0 1988 Exc. Calif. 234-2064 234-2000 - -

V6-3.8 2009 234-4738  16 - 234-4656  16 234-4209  16

V6-3.8 2009 VIN S 234-4739  15 - 234-4280  15 234-4209  15

V6-3.8 2009 VIN T 234-4739  15 - 234-4318  15 -

V6-3.8 2008 234-4739  15 - 234-4318  15 -

V6-3.8 2008 . 234-4738  16 - 234-4656  16 234-4209  16

V6-3.8 2007-2004 234-4738  16 - 234-4656  16 234-4209  16

V6-3.8 2007 VIN S 234-4739  15 - 234-4280  15 234-4209  15

V6-3.8 2007 VIN T 234-4739  15 - 234-4318  15 -

V6-3.8 2006-2004 234-4739  15 - 234-4280  15 234-4209  15

LANCER
L4-2.0 2015 Non-Turbo; Calif. 234-5049 - 234-4116 -

L4-2.0 2015 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-5051 - 234-4114 -

L4-2.0 2015 Turbo 234-4116 - 234-4114 -

L4-2.0 2014-2013 234-4116 - 234-4114 -

L4-2.0 2012-2011 Non-Turbo; Calif. 234-5049  11 - 234-4386 -

L4-2.0 2012-2011 Non-Turbo; Calif.. - - 234-4116  12 -

L4-2.0 2012-2011 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-5051 - 234-4114 -

L4-2.0 2012-2008 Turbo 234-4116 - 234-4114 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 207

4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   11  Loc. Manifold / Empl. collecteur / Ubicación collector   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central   15  Front / Avant / Parte
delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MITSUBISHI  [cont]

LANCER  [cont]

L4-2.0 2010-2008 Non-Turbo; Calif - - 234-4116  12 -

L4-2.0 2010-2008 Non-Turbo; Calif. 234-4188  11 - 234-4386 -

L4-2.0 2010-2008 Non-Turbo; Exc. Calif - - 234-4116  12 -

L4-2.0 2010-2008 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-4188  11 - 234-4114 -

L4-2.0 2007 234-4739 - 234-4430 -

L4-2.0 2006 Non-Turbo; From 03/04/06 234-4739 - 234-4430 -

L4-2.0 2006 Non-Turbo; To 03/03/06 234-4739 - 234-4642 234-4209

L4-2.0 2006 Turbo 234-4741 - - -

L4-2.0 2005-2004 Turbo 234-4741 - 234-4281 234-4209

L4-2.0 2005-2003 Non-Turbo 234-4739 - 234-4642 234-4209

L4-2.0 2003 Turbo 234-4741 - 234-4642 234-4209

L4-2.0 2002 234-4739 - 234-4642 234-4209

L4-2.4 2015 234-5051 - 234-4114 -

L4-2.4 2011 Calif - - 234-4116  12 -

L4-2.4 2011 Calif. 234-5049  11 - 234-4386 -

L4-2.4 2011 Exc. Calif. 234-5051 - 234-4114 -

L4-2.4 2010-2009 Exc. Calif - - 234-4116  12 -

L4-2.4 2010-2009 Exc. Calif. 234-4188  11 - 234-4114 -

L4-2.4 2010 Calif. 234-4188  11 - 234-4386 -

L4-2.4 2010 Calif. - - 234-4116  12 -

L4-2.4 2009 Calif.; Hatchback 234-4188  11 - 234-4386 -

L4-2.4 2009 Calif.; Hatchback. - - 234-4116  12 -

L4-2.4 2009 Calif.; Sedan; From 06/01/09 234-4188  11 - 234-4386 -

L4-2.4 2009 Calif.; Sedan; From 06/01/09. - - 234-4116  12 -

L4-2.4 2009 Calif.; Sedan; To 05/03/09 234-4188  11 - 234-4114 -

L4-2.4 2006 234-4385 - 234-4383 -

L4-2.4 2005-2004 234-4277 - 234-4281 234-4209

MIGHTY MAX
L4-2.0 1989-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.4 1996 Auto Trans 234-4636 234-4209 234-4658 234-4209

L4-2.4 1996 Manual Trans 234-4637 234-4209 234-4658 234-4209

L4-2.4 1995-1993 Calif.; Auto Trans 234-4636 234-4209 234-4658 234-4209

L4-2.4 1995-1993 Calif.; Manual Trans 234-4637 234-4209 234-4658 234-4209

L4-2.4 1995-1993 Exc. Calif. 234-2067 234-2000 - -

L4-2.4 1992-1991 234-2067 234-2000 - -

L4-2.4 1990 Calif. 234-2067 234-2000 - -

L4-2.4 1990 Exc. Calif. 234-1033 234-1000 - -

L4-2.6 1989-1984 234-1005 234-1000 - -

V6-3.0 1994-1990 234-4888 - - -

208 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

11  Loc. Manifold / Empl. collecteur / Ubicación collector   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MITSUBISHI  [cont]

MIRAGE
L3-1.2 2015-2014 234-5181 - 234-4952 -

L4-1.5 2002-2001 234-4135 234-4212 234-4633 234-4209

L4-1.5 2000-1998 Calif. 234-4135 234-4212 234-4633 234-4209

L4-1.5 2000-1997 Exc. Calif. 234-4633 234-4209 234-4641 234-4209

L4-1.5 1997 Calif. 234-4633 234-4209 234-4633 234-4209

L4-1.5 1996-1995 Calif. 234-4020 234-4210 234-4032 234-4210

L4-1.5 1996-1995 Exc. Calif. 234-4020 234-4210 234-4081 234-4210

L4-1.5 1994 234-4020 234-4210 234-4081 234-4210

L4-1.5 1993 Calif. 234-4020 234-4210 234-4081 234-4210

L4-1.5 1993 Exc. Calif. 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1992-1991 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1990 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1989 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1989 Exc. Calif. 234-1007 234-1000 - -

L4-1.5 1988-1987 234-1007 234-1000 - -

L4-1.5 1986-1985 234-1005 234-1000 - -

L4-1.6 1992-1991 234-1007 234-1000 - -

L4-1.6 1989 234-4643 234-4209 - -

L4-1.6 1988-1987 234-1007 234-1000 - -

L4-1.6 1986-1985 234-1005 234-1000 - -

L4-1.8 2002-2001 234-4738 - 234-4633 234-4209

L4-1.8 2000-1998 Calif. 234-4738 - 234-4633 234-4209

L4-1.8 2000-1997 Exc. Calif. 234-4645 234-4209 234-4641 234-4209

L4-1.8 1997 Calif. 234-4633 234-4209 234-4633 234-4209

L4-1.8 1996-1995 Calif. 234-4638 234-4209 234-4633 234-4209

L4-1.8 1996-1995 Exc. Calif. 234-4638 234-4209 234-4641 234-4209

L4-1.8 1994 234-4638 234-4209 234-4641 234-4209

L4-1.8 1993 Calif. 234-4638 234-4209 234-4641 234-4209

L4-1.8 1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

MONTERO
L4-2.6 1989-1983 234-1005 234-1000 - -

V6-3.0 1996 Calif. 234-4026  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1996 Calif. 234-4631  5 234-4209  5 234-4656  5 234-4209  5

V6-3.0 1996 Exc. Calif. 234-4633 234-4209 234-4656 234-4209

V6-3.0 1995 Calif 234-4026  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1995 Calif. 234-4631  5 234-4209  5 234-4657  5 234-4209  5

V6-3.0 1995 Exc. Calif.; Auto Trans 234-4631 234-4209 - -

V6-3.0 1995 Exc. Calif.; Manual Trans 234-4645 234-4209 - -

V6-3.0 1994-1992 234-4645 234-4209 - -

V6-3.0 1991-1990 234-4837 - - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 209

4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

MITSUBISHI  [cont]

MONTERO  [cont]

V6-3.0 1989 234-2065 234-2000 - -

V6-3.5 2002-2001 234-4742  4 - 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.5 2002-2001 234-4741  5 - 234-4656  5 234-4209  5

V6-3.5 2000-1998 Calif. 234-4742  4 - 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.5 2000-1998 Calif. 234-4738  5 - 234-4656  5 234-4209  5

V6-3.5 2000 Exc. Calif. 234-4631 234-4209 234-4657 234-4209

V6-3.5 1999-1997 Exc. Calif. 234-4631 234-4209 234-4656 234-4209

V6-3.5 1997 Calif. 234-4655  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.5 1997 Calif. 234-4633  5 234-4209  5 234-4656  5 234-4209  5

V6-3.5 1996-1995 234-4631 234-4209 234-4656 234-4209

V6-3.5 1994 234-4631 234-4209 - -

V6-3.8 2006-2003 234-4742  4 - 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.8 2006-2003 234-4741  5 - 234-4656  5 234-4209  5

MONTERO SPORT
L4-2.4 1999-1997 Calif. 234-4026 234-4209 234-4633 234-4209

L4-2.4 1999-1997 Exc. Calif. 234-4633 234-4209 234-4633 234-4209

V6-3.0 2003-2001 234-4742  4 - 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 2003-2001 234-4741  5 - 234-4657  5 234-4209  5

V6-3.0 2000-1999 Calif. 234-4741  5 - 234-4657  5 234-4209  5

V6-3.0 2000-1997 Exc. Calif. 234-4645 234-4209 234-4633 234-4209

V6-3.0 2000 Calif. 234-4742  4 - 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1999-1997 Calif. 234-4656  4 234-4209  4 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.0 1998-1997 Calif. 234-4631  5 234-4209  5 234-4657  5 234-4209  5

V6-3.5 2004-2001 234-4742  4 - 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.5 2004-2001 234-4741  5 - 234-4657  5 234-4209  5

V6-3.5 2000-1999 Calif. 234-4742  4 - 234-4633  4 234-4209  4

V6-3.5 2000-1999 Calif. 234-4741  5 - 234-4657  5 234-4209  5

V6-3.5 2000-1999 Exc. Calif. 234-4645 234-4209 234-4633 234-4209

OUTLANDER
L4-2.4 2015-2014 234-5182 - 234-4116 -

L4-2.4 2013-2011 234-5051 - 234-4114 -

L4-2.4 2010-2008 234-4116 - 234-4114 -

L4-2.4 2006 AWD; From 04/01/06 234-4379 - 234-4282 234-4209

L4-2.4 2006 AWD; To 03/03/06 234-4378 - 234-4282 234-4209

L4-2.4 2006 FWD; From 04/01/06 234-4377 - 234-4282 234-4209

L4-2.4 2006 FWD; To 03/03/06 234-4362 - 234-4282 234-4209

L4-2.4 2005 AWD 234-4378 - 234-4282 234-4209

L4-2.4 2005 FWD 234-4362 - 234-4282 234-4209

L4-2.4 2004 AWD; From 03/03/04 234-4378 - 234-4282 234-4209

L4-2.4 2004 AWD; To 03/02/04 234-4378 - 234-4383 -
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MITSUBISHI  [cont]

OUTLANDER  [cont]

L4-2.4 2004 FWD; From 03/03/04 234-4362 - 234-4282 234-4209

L4-2.4 2004 FWD; To 03/02/04 234-4362 - 234-4383 -

L4-2.4 2003 AWD 234-4378 - 234-4641 234-4209

L4-2.4 2003 FWD 234-4362 - 234-4639 234-4209

V6-3.0 2015-2014 234-5075  4 - 234-4656  4 234-4209  4

V6-3.0 2015-2014 234-5180  5 - 234-4631  5 234-4209  5

V6-3.0 2013-2011 234-4738  4 - 234-4656  4 234-4209  4

V6-3.0 2013-2011 234-4319  5 - 234-4631  5 234-4209  5

V6-3.0 2010-2007 234-4319  5 - - -

V6-3.0 2010-2007 . 234-4738  4 - 234-4386 -

V6-3.0 2010-2007 Loc. Center - - 234-4656  4, 12 234-4209  4, 12

V6-3.0 2010-2007 Loc. Center - - 234-4631  5, 12 234-4209  5, 12

OUTLANDER SPORT
L4-2.0 2015 234-5180 - 234-4114 -

L4-2.0 2014 234-5180 - 234-4116 -

L4-2.0 2013 234-5049 - 234-4114 -

L4-2.0 2012-2011 Calif - - 234-4116  12 -

L4-2.0 2012-2011 Calif. 234-5049 - 234-4386 -

L4-2.0 2012-2011 Exc. Calif. 234-5051 - 234-4114 -

PRECIS
L4-1.5 1994 Fuel Injected 234-4637 234-4209 234-4042 234-4210

L4-1.5 1993 Fuel Injected; Calif. 234-4637 234-4209 234-4042 234-4210

L4-1.5 1993 Fuel Injected; Exc Calif.; To 07/16/93 234-1018 234-1000 234-4042 234-4210

L4-1.5 1993 Fuel Injected; Exc. Calif.; From 07/16/93 234-4637 234-4209 234-4042 234-4210

L4-1.5 1992 Fuel Injected; Calif.; From 07/01/92 234-4637 234-4209 234-4042 234-4210

L4-1.5 1992 Fuel Injected; Calif.; To 07/01/92 234-2002 234-2000 234-4042 234-4210

L4-1.5 1992 Fuel Injected; Canada Model 234-1018 234-1000 - -

L4-1.5 1992 Fuel Injected; Exc. Calif. 234-1018 234-1000 234-4042 234-4210

L4-1.5 1991-1990 Fuel Injected; Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1991-1990 Fuel Injected; Exc. Calif. & Canada 234-1018 234-1000 - -

L4-1.5 1989-1988 234-1005 234-1000 - -

L4-1.5 1987 Auto Trans; From 05/87 234-1005 234-1000 - -

L4-1.5 1987 Auto Trans; To 04/87 234-1018 234-1000 - -

L4-1.5 1987 Manual Trans; From 06/87 234-1005 234-1000 - -

L4-1.5 1987 Manual Trans; To 05/87 234-1018 234-1000 - -

RAIDER
V6-3.7 2009-2007 234-4587  4 - 234-4588  4 -

V6-3.7 2009-2007 234-4588  5 - 234-4588  5 -

V6-3.7 2006 234-4593  4 - 234-4588  4 -

V6-3.7 2006 234-4598  5 - 234-4587  5 -
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MITSUBISHI  [cont]

RAIDER  [cont]

V8-4.7 2007-2006 234-4744  1 234-4212  1 234-4756  1 234-4212  1

RVR
L4-2.0 2015 234-5180 - 234-4114 -

L4-2.0 2013-2011 234-5051 - 234-4114 -

SIGMA
V6-3.0 1990-1989 Calif. 234-4888 - - -

V6-3.0 1990-1989 Exc. Calif. 234-2064 234-2000 - -

STARION
L4-2.6 1989-1983 234-1052 234-1057 - -

TREDIA
L4-1.8 1988-1983 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1988-1984 234-1005 234-1000 - -

VAN
L4-2.4 1990-1987 234-1007 234-1000 - -

NISSAN
200SX

L4-1.6 1998-1997 234-3089 234-3090 234-4705 234-4700

L4-1.6 1996-1995 Calif. 234-3089 234-3090 234-3120 -

L4-1.6 1996 Exc. Calif.; From 05/96 234-3089 234-3090 234-3123 -

L4-1.6 1996 Exc. Calif.; To 05/96 234-1013 234-1000 234-3123 -

L4-1.6 1995 Exc. Calif. 234-1013 234-1000 234-3123 -

L4-1.8 1987 234-3301 - - -

L4-1.8 1986 From 01/86 234-3301 - - -

L4-1.8 1986 To 01/86 234-3302 - - -

L4-1.8 1985-1984 234-3302 - - -

L4-2.0 1998 234-3089 234-3090 234-4716 234-4700

L4-2.0 1997-1995 234-3302 - 234-3123 -

L4-2.0 1988-1986 234-1011 234-1000 - -

L4-2.0 1985-1984 234-1013 234-1000 - -

L4-2.0 1981-1980 234-1013 234-1000 - -

L4-2.2 1983-1982 234-1013 234-1000 - -

V6-3.0 1988-1987 234-3308 - - -

240SX
L4-2.4 1998-1997 234-3096 234-3090 234-4705 234-4700

L4-2.4 1996 234-3096 234-3090 234-3129 -

L4-2.4 1995 234-1013 234-1000 234-3129 -

L4-2.4 1994-1989 234-1013 234-1000 - -

280ZX
L6-2.8 1983-1979 234-1013 234-1000 - -
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NISSAN  [cont]

300ZX
V6-3.0 1996 234-3087  1 234-3090  1 234-4715  1 234-4700  1

V6-3.0 1995-1994 234-3087  1 234-3090  1 - -

V6-3.0 1993-1990 234-3301  1 - - -

V6-3.0 1989-1987 Non-Turbo 234-3302 - - -

V6-3.0 1989-1987 Turbo 234-3122 - - -

V6-3.0 1986 234-3120 - - -

V6-3.0 1985-1984 234-3302 - - -

350Z
V6-3.5 2009-2008 234-9036  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2007 234-9072  1 - 234-4380  1 -

V6-3.5 2006-2005 234-5061  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2006-2005 234-5061  5 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2004-2003 234-4308  4 - 234-4302  4 234-4210  4

V6-3.5 2004-2003 234-4308  5 - 234-4312  5 234-4210  5

370Z
V6-3.7 2015 234-9148  1 - 234-4535  1 -

V6-3.7 2014 234-9135  1 - 234-4535  1 -

V6-3.7 2013-2011 234-9135  1 - 234-4380  1 -

V6-3.7 2010-2009 234-9036  1 - 234-4380  1 -

720
L4-2.0 1986-1983 234-1013 234-1000 - -

L4-2.2 1983 234-1013 234-1000 - -

L4-2.4 1986-1983 234-1013 234-1000 - -

810
L6-2.4 1981-1977 234-1013 234-1000 - -

ALTIMA
L4-2.4 2001 From 12/00 234-3113 234-3090 234-4775 234-4700

L4-2.4 2001 To 12/00 234-3112 234-3090 234-4778 234-4700

L4-2.4 2000 234-3112 234-3090 234-4778 234-4700

L4-2.4 1999-1997 234-3075 234-3090 234-4705 234-4700

L4-2.4 1996 From 02/96 234-3075 234-3090 234-4705 234-4700

L4-2.4 1996 To 02/96; Calif. 234-3075 234-3090 234-4705 234-4700

L4-2.4 1996 To 02/96; Exc. Calif. 234-1013 234-1000 234-3123 -

L4-2.4 1995-1993 234-1013 234-1000 234-3123 -

L4-2.5 2015 Calif. 234-9134 - 234-4905 -

L4-2.5 2015 Exc. Calif. 234-9133 - 234-4905 -

L4-2.5 2014-2013 Sedan; Calif. 234-9134 - 234-4905 -

L4-2.5 2014-2013 Sedan; Exc. Calif. 234-9133 - 234-4905 -

L4-2.5 2013 Coupe; Calif. 234-9036 - 234-4382 -
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ALTIMA  [cont]

L4-2.5 2013 Coupe; Calif.; After Primary Catalyst - - 234-4381  12 -

L4-2.5 2013 Coupe; Exc. Calif. 234-9107 - 234-4381 -

L4-2.5 2012-2011 Gas Engine; Exc. Calif. 234-9107 - 234-4381 -

L4-2.5 2012-2010 Gas Engine; Calif - - 234-4381  12 -

L4-2.5 2012-2010 Gas Engine; Calif. 234-9036 - 234-4382 -

L4-2.5 2011-2008 Hybrid Engine 234-9038 - 234-4382 -

L4-2.5 2011-2008 Hybrid Engine - - 234-4381  12 -

L4-2.5 2010 Gas Engine; Exc. Calif. 234-9038 - 234-4381 -

L4-2.5 2009-2008 Gas Engine; Calif.; Coupe 234-9038 - 234-4382 -

L4-2.5 2009-2008 Gas Engine; Calif.; Coupe. - - 234-4381  12 -

L4-2.5 2009-2008 Gas Engine; Calif.; Sedan 234-9071 - 234-4382 -

L4-2.5 2009-2008 Gas Engine; Calif.; Sedan. - - 234-4381  12 -

L4-2.5 2009-2008 Gas Engine; Exc. Calif.; Coupe 234-9073 - 234-4381 -

L4-2.5 2009-2008 Gas Engine; Exc. Calif.; Sedan 234-9038 - 234-4381 -

L4-2.5 2007 Gas Engine; Calif - - 234-4381  12 -

L4-2.5 2007 Gas Engine; Calif. 234-9071 - 234-4382 -

L4-2.5 2007 Gas Engine; Exc. Calif. 234-9073 - 234-4381 -

L4-2.5 2007 Hybrid Engine 234-9073 - 234-4382 -

L4-2.5 2007 Hybrid Engine. - - 234-4381  12 -

L4-2.5 2006-2004 234-5061 - 234-4301 234-4210

L4-2.5 2003-2002 234-4296 - 234-4309 234-4210

V6-3.5 2015 234-9148  4 - 234-4985  4 -

V6-3.5 2015 234-9148  5 - 234-4986  5 -

V6-3.5 2014-2013 Sedan 234-9135  15 - 234-4595  15 -

V6-3.5 2014-2013 Sedan 234-9135  16 - 234-4599  16 -

V6-3.5 2013 Coupe 234-9036  15 - 234-4381  15 -

V6-3.5 2013 Coupe 234-9096  16 - 234-4380  16 -

V6-3.5 2012-2010 234-9036  15 - 234-4381  15 -

V6-3.5 2012-2010 234-9096  16 - 234-4380  16 -

V6-3.5 2009-2008 234-9038  15 - 234-4381  15 -

V6-3.5 2009-2008 234-9039  16 - 234-4380  16 -

V6-3.5 2007 234-9072  15 - 234-4381  15 -

V6-3.5 2007 234-9070  16 - 234-4380  16 -

V6-3.5 2006 234-5060  15 - 234-4301  15 234-4210  15

V6-3.5 2006 234-5060  16 - 234-4312  16 234-4210  16

V6-3.5 2005 Auto Trans 234-5060  15 - 234-4301  15 234-4210  15

V6-3.5 2005 Auto Trans 234-5060  16 - 234-4312  16 234-4210  16

V6-3.5 2005 Manual Trans 234-5060  1 - 234-4301  1 234-4210  1

V6-3.5 2004 From 01/04; Auto Trans 234-5060  15 - 234-4301  15 234-4210  15

V6-3.5 2004 From 01/04; Auto Trans 234-5060  16 - 234-4312  16 234-4210  16
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V6-3.5 2004 From 01/04; Manual Trans 234-5060  1 - 234-4301  1 234-4210  1

V6-3.5 2004 To 01/04 234-3113  15 234-3090  15 234-4775  15 234-4700  15

V6-3.5 2004 To 01/04 234-3113  16 234-3090  16 234-4273  16 234-4700  16

V6-3.5 2003-2002 234-3113  15 234-3090  15 234-4775  15 234-4700  15

V6-3.5 2003-2002 234-3113  16 234-3090  16 234-4273  16 234-4700  16

ARMADA
V8-5.6 2015-2014 234-9135  1 - 234-4835  1 -

V8-5.6 2013-2008 234-9038  1 - 234-4835  1 -

V8-5.6 2007 234-9072  1 - 234-4835  1 -

V8-5.6 2006-2005 234-5060  1 - 234-4835  1 -

AXXESS
L4-2.4 1995-1992 234-1013 234-1000 - -

L4-2.4 1991-1990 4WD 234-1013 234-1000 - -

L4-2.4 1991 FWD; From 05/91 234-1013 234-1000 - -

L4-2.4 1991 FWD; To 05/91 234-1011 234-1000 - -

L4-2.4 1990 FWD 234-1011 234-1000 - -

CUBE
L4-1.8 2014-2011 Calif. 234-9082 - 234-4536 -

L4-1.8 2014-2011 Exc. Calif. 234-9106 - 234-4380 -

L4-1.8 2010 234-9096 - 234-4380 -

L4-1.8 2009 234-9039 - 234-4380 -

D21
L4-2.4 1994-1990 234-1011 234-1000 - -

L4-2.4 1989-1987 234-1013 234-1000 - -

L4-2.4 1986 From 05/86 234-1011 234-1000 - -

L4-2.4 1986 To 05/86 234-1013 234-1000 - -

V6-3.0 1994 234-3093 234-3090 - -

V6-3.0 1993-1990 234-3121 - - -

V6-3.0 1989-1986 234-3307 - - -

FRONTIER
L4-2.4 2004-2002 234-3113 234-3090 234-4323 -

L4-2.4 2001 234-3109 234-3090 234-4323 -

L4-2.4 2000-1998 Calif. 234-3089 234-3090 234-4323 -

L4-2.4 2000-1998 Exc. Calif. 234-3089 234-3090 234-4714 234-4700

L4-2.5 2015-2013 234-9127 - 234-4297 -

L4-2.5 2012-2010 234-9038 - 234-4297 -

L4-2.5 2009-2005 234-5062 - 234-4297 -

V6-3.3 2004 234-3015  4 - 234-4198  4 -

V6-3.3 2004 Auto Trans 234-3006  5 - 234-4197  5 -

V6-3.3 2004 Manual Trans 234-3006  5 - 234-4198  5 -
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FRONTIER  [cont]

V6-3.3 2003-1999 234-3098  4 234-3090  4 234-4703  4 234-4700  4

V6-3.3 2003-1999 Auto Trans 234-3089  5 234-3090  5 234-4704  5 234-4700  5

V6-3.3 2003-1999 Manual Trans 234-3089  5 234-3090  5 234-4703  5 234-4700  5

V6-4.0 2015 234-9148  1 - 234-4906  1 -

V6-4.0 2014-2013 234-9135  1 - 234-4906  1 -

V6-4.0 2012-2011 234-9036  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2012-2011 234-9036  5 - 234-4313  5 -

V6-4.0 2010-2008 234-9038  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2010-2008 234-9038  5 - 234-4313  5 -

V6-4.0 2007 234-9072  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2007 234-9072  5 - 234-4313  5 -

V6-4.0 2006-2005 234-5060  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2006-2005 234-5060  5 - 234-4313  5 -

GT-R
V6-3.8 2015-2009 234-9080  4 - 234-4381  4 -

V6-3.8 2015-2009 234-9071  5 - 234-4381  5 -

JUKE
L4-1.6 2015 Exc. Nismo RS Model; AWD 234-9147 - 234-4985 -

L4-1.6 2015 Exc. Nismo RS Model; FWD 234-9147 - 234-4986 -

L4-1.6 2015 Nismo RS Model 234-9105 - 234-4535 -

L4-1.6 2014-2011 234-9105 - 234-4535 -

MAXIMA
L6-2.4 1984-1981 234-1013 234-1000 - -

V6-3.0 2001 234-3109  4 234-3090  4 234-4777  4 234-4700  4

V6-3.0 2001 234-3111  5 234-3090  5 234-4776  5 234-4700  5

V6-3.0 2000 Calif. 234-3109  4 234-3090  4 234-4777  4 234-4700  4

V6-3.0 2000 Calif. 234-3111  5 234-3090  5 234-4776  5 234-4700  5

V6-3.0 2000 Exc. Calif. 234-3110  4 234-3090  4 234-4324 -

V6-3.0 2000 Exc. Calif. 234-3111  5 234-3090  5 - -

V6-3.0 1999 Calif. 234-3095  4 234-3090  4 234-4777  4 234-4700  4

V6-3.0 1999 Calif. 234-3098  5 234-3090  5 234-4776  5 234-4700  5

V6-3.0 1999 Exc. Calif. 234-3098  1 234-3090  1 234-4716 234-4700

V6-3.0 1998 From 06/98; Calif. 234-3095  4 234-3090  4 234-4777  4 234-4700  4

V6-3.0 1998 From 06/98; Calif. 234-3098  5 234-3090  5 234-4776  5 234-4700  5

V6-3.0 1998 From 06/98; Exc. Calif. 234-3098  1 234-3090  1 234-4716 234-4700

V6-3.0 1998 To 06/98 234-3098  1 234-3090  1 234-4716 234-4700

V6-3.0 1997 234-3098  1 234-3090  1 234-4716 234-4700

V6-3.0 1996 From 06/96 234-3098  1 234-3090  1 234-3128 -

V6-3.0 1996 To 06/96 234-3098  1 234-3090  1 234-3123 -
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MOTEUR
MOTOR
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ANNEE
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APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.
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NISSAN  [cont]

MAXIMA  [cont]

V6-3.0 1995 234-3098  1 234-3090  1 234-3123 -

V6-3.0 1994-1990 234-3126 - - -

V6-3.0 1989 234-3309 - - -

V6-3.0 1988-1987 234-3302 - - -

V6-3.0 1986 From 01/86 234-3120 - - -

V6-3.0 1986 To 01/86 234-3302 - - -

V6-3.0 1985 234-3302 - - -

V6-3.5 2014 234-9135  15 - 234-4381  15 -

V6-3.5 2014 234-9106  16 - 234-4380  16 -

V6-3.5 2013-2010 234-9036  15 - 234-4381  15 -

V6-3.5 2013-2010 234-9096  16 - 234-4380  16 -

V6-3.5 2009 234-9038  15 - 234-4381  15 -

V6-3.5 2009 234-9039  16 - 234-4380  16 -

V6-3.5 2008-2007 234-5060  1 - 234-4301  1 234-4210  1

V6-3.5 2006-2004 Auto Trans 234-5060  16 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2006-2004 Auto Trans 234-5060  15 - 234-4301  15 234-4210  15

V6-3.5 2006-2004 Manual Trans 234-5060  1 - 234-4301  1 234-4210  1

V6-3.5 2003-2002 234-3113  15 234-3090  15 234-4241  15 234-4700  15

V6-3.5 2003-2002 234-3113  16 234-3090  16 234-4270  16 234-4700  16

MICRA
L4-1.2 1991-1986 Manual Trans 234-1011 234-1000 - -

L4-1.6 2015 234-9127 - 234-4534 -

MULTI
L4-2.0 1988-1986 234-1011 234-1000 - -

MURANO
V6-3.5 2015 234-9148  4 - 234-4985  4 -

V6-3.5 2015 234-9148  5 - 234-4986  5 -

V6-3.5 2014-2012 234-9106  5 - 234-4599  5 -

V6-3.5 2014-2012 AWD 234-9135  4 - 234-4599  4 -

V6-3.5 2014-2012 FWD 234-9135  4 - 234-4595  4 -

V6-3.5 2011 234-9106  5 - 234-4380  5 -

V6-3.5 2011 AWD 234-9135  4 - 234-4380  4 -

V6-3.5 2011 FWD 234-9135  4 - 234-4381  4 -

V6-3.5 2010-2009 234-9081  5 - 234-4380  5 -

V6-3.5 2010-2009 AWD 234-9037  4 - 234-4380  4 -

V6-3.5 2010-2009 FWD 234-9037  4 - 234-4381  4 -

V6-3.5 2007-2004 234-5060  1 - 234-4301  1 234-4210  1

V6-3.5 2003 234-4296  1 - 234-4301  1 234-4210  1
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NISSAN  [cont]

NV200
L4-2.0 2015-2013 234-9135 - 234-4599 -

NV1500
V6-4.0 2014-2012 234-9135  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2014-2012 234-9135  5 - 234-4313  5 -

NV2500
V6-4.0 2014-2012 234-9135  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2014-2012 234-9135  5 - 234-4313  5 -

V8-5.6 2014-2012 234-9104  1 - 234-4381  1 -

NV3500
V6-4.0 2014-2012 234-9135  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2014-2012 234-9135  5 - 234-4313  5 -

V8-5.6 2014-2012 234-9104  1 - 234-4381  1 -

NX
L4-1.6 1993-1991 234-1013 234-1000 - -

L4-2.0 1993-1991 234-3302 - - -

PATHFINDER
L4-2.4 1988-1987 234-1013 234-1000 - -

L4-2.5 2014 234-9127 - 234-4906 -

V6-3.0 1995-1994 234-3093 234-3090 - -

V6-3.0 1993-1990 234-3121 - - -

V6-3.0 1989-1987 234-3307 - - -

V6-3.3 2000-1996 234-3097  4 234-3090  4 234-4703  4 234-4700  4

V6-3.3 2000-1996 234-3087  5 234-3090  5 234-4704  5 234-4700  5

V6-3.5 2015 234-9148  4 - 234-4985  4 -

V6-3.5 2015 234-9148  5 - 234-4986  5 -

V6-3.5 2014-2013 234-9135  4 - 234-4595  4 -

V6-3.5 2014-2013 234-9135  5 - 234-4599  5 -

V6-3.5 2004 234-4295  4 - 234-4315  4 -

V6-3.5 2004 234-4308  5 - 234-4314  5 -

V6-3.5 2003 234-4295  4 - 234-4311  4 234-4210  4

V6-3.5 2003 234-4308  5 - 234-4310  5 234-4210  5

V6-3.5 2002 234-3106  4 234-3090  4 234-4713  4 234-4700  4

V6-3.5 2002 234-3305  5 234-3090  5 234-4713  5 234-4700  5

V6-3.5 2001 From 08/00 234-3106  4 234-3090  4 234-4713  4 234-4700  4

V6-3.5 2001 From 08/00 234-3305  5 234-3090  5 234-4713  5 234-4700  5

V6-3.5 2001 To 08/00 234-3306  4 234-3090  5 234-4327  4 -

V6-3.5 2001 To 08/00 234-3111  5 - 234-4776  5 234-4700  5

V6-4.0 2012-2011 234-9036  4 - 234-4297  4 -
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NISSAN  [cont]

PATHFINDER  [cont]

V6-4.0 2012-2011 234-9036  5 - 234-4313  5 -

V6-4.0 2010-2008 234-9038  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2010-2008 234-9038  5 - 234-4313  5 -

V6-4.0 2007 234-9072  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2007 234-9072  5 - 234-4313  5 -

V6-4.0 2006-2005 234-5060  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2006-2005 234-5060  5 - 234-4313  5 -

V8-5.6 2012-2008 234-9038  1 - 234-4835  1 -

V8-5.6 2004 234-5060  1 - 234-4835  1 -

PICKUP
L4-2.4 1997 234-3075 234-3090 234-4703 234-4700

L4-2.4 1996 From 01/96 234-3075 234-3090 234-4703 234-4700

L4-2.4 1996 To 01/96 234-1011 234-1000 - -

L4-2.4 1995 234-1011 234-1000 - -

V6-3.0 1996-1995 234-3093 234-3090 - -

PULSAR
L4-1.6 1983 234-1013 234-1000 - -

PULSAR NX
L4-1.5 1984-1983 234-1013 234-1000 - -

L4-1.6 1990-1989 234-1013 234-1000 - -

L4-1.6 1988 234-1011 234-1000 - -

L4-1.6 1987 SE Model 234-3120 - - -

L4-1.6 1987 XE Model 234-3129 - - -

L4-1.6 1986-1983 234-1013 234-1000 - -

L4-1.8 1989-1988 234-1011 234-1000 - -

QUEST
V6-3.0 1998 234-3075 234-3090 234-4779 234-4700

V6-3.0 1997-1996 234-3075 234-3090 234-4702 234-4700

V6-3.0 1995 234-3075 234-3090 - -

V6-3.0 1994 From 11/93 234-3075 234-3090 - -

V6-3.0 1994 To 11/93 234-3126 - - -

V6-3.0 1993 234-3126 - - -

V6-3.3 2002-2001 234-3089 234-3090 234-4701 234-4700

V6-3.3 2000-1999 Calif. 234-3089 234-3090 234-4701 234-4700

V6-3.3 2000-1999 Exc. Calif. 234-3075 234-3090 234-4779 234-4700

V6-3.5 2015 234-9148  4 - 234-4987  4 -

V6-3.5 2015 234-9148  5 - 234-4985  5 -

V6-3.5 2014-2012 234-9135  4 - 234-4595  4 -

V6-3.5 2014 234-9135  5 - 234-4599  5 -

V6-3.5 2013-2012 234-9106  5 - 234-4599  5 -
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NISSAN  [cont]

QUEST  [cont]

V6-3.5 2011 234-9135  4 - 234-4381  4 -

V6-3.5 2011 234-9106  5 - 234-4380  5 -

V6-3.5 2009-2007 234-5060  16 - 234-4312  5 234-4210  5

V6-3.5 2009-2007 234-5060  15 - 234-4301  15 234-4210  15

V6-3.5 2006-2005 Exc. SE 234-5060  1 - 234-4301  1 234-4210  1

V6-3.5 2006-2005 SE 234-5060  15 - 234-4301  15 234-4210  15

V6-3.5 2006-2005 SE 234-5060  16 - 234-4312  16 234-4210  16

V6-3.5 2004 4 Speed 234-5060  1 - 234-4301  1 234-4210  1

V6-3.5 2004 5 Speed 234-5060  15 - 234-4312  15 234-4210  15

V6-3.5 2004 5 Speed 234-5060  16 - 234-4301  16 234-4210  16

ROGUE
L4-2.5 2015 234-4906 - 234-9149 -

L4-2.5 2014 234-9149 - 234-4906 -

L4-2.5 2013 234-9036 - 234-4380 -

L4-2.5 2012-2011 Calif. - - 234-4380  12 -

L4-2.5 2012-2011 Exc. Calif. 234-9036 - 234-4380 -

L4-2.5 2012-2010 Calif. 234-9036 - 234-4382 -

L4-2.5 2010 Exc. Calif. 234-9038 - 234-4380 -

L4-2.5 2009-2008 Calif. 234-9071 - 234-4382 -

L4-2.5 2009-2008 Exc. Calif. 234-9073 - 234-4380 -

ROGUE SELECT
L4-2.5 2015-2014 234-9036 - 234-4380 -

SENTRA
L4-1.5 1983-1982 234-1013 234-1000 - -

L4-1.6 1999-1997 234-3089 234-3090 234-4705 234-4700

L4-1.6 1996-1995 Japan Built; Calif. 234-3089 234-3090 234-3120 -

L4-1.6 1996 Japan Built; Exc. Calif.; From 05/96 234-3089 234-3090 - -

L4-1.6 1996 Japan Built; Exc. Calif.; To 05/96 234-1013 234-1000 234-3123 -

L4-1.6 1996 Mexico Built 234-3089 234-3090 234-3123 -

L4-1.6 1995 Japan Built; Auto Trans; Exc. Calif. 234-3089 234-3090 234-3123 -

L4-1.6 1995 Japan Built; Manual Trans; Exc. Calif. 234-1013 234-1000 234-3123 -

L4-1.6 1995 Mexico Built; Auto Trans 234-3089 234-3090 234-3123 -

L4-1.6 1995 Mexico Built; Manual Trans 234-1013 234-1000 234-3123 -

L4-1.6 1994 Calif. 234-1013 234-1000 - -

L4-1.6 1994 Exc. Calif. 234-3089 234-3090 - -

L4-1.6 1993-1989 234-1013 234-1000 - -

L4-1.6 1988 1 Lead Sensor 234-1011 234-1000 - -

L4-1.6 1988 3 Lead Sensor 234-3129 - - -

L4-1.6 1987 Carbureted 234-3129 - - -

L4-1.6 1987 Fuel Injected; 1 Lead Sensor 234-1011 234-1000 - -
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NISSAN  [cont]

SENTRA  [cont]

L4-1.6 1987 Fuel Injected; 3 Lead Sensor 234-3129 - - -

L4-1.6 1986-1983 234-1013 234-1000 - -

L4-1.8 2015-2013 Calif. 234-9132 - 234-4904 -

L4-1.8 2015-2013 Exc. Calif. 234-9135 - 234-4904 -

L4-1.8 2006-2004 234-5061 - 234-4835 -

L4-1.8 2003 From 04/03 234-5061 - 234-4835 -

L4-1.8 2003 To 04/03; Calif. 234-5061 - 234-4835 -

L4-1.8 2003 To 04/03; Exc. Calif. 234-4814 - 234-4835 -

L4-1.8 2002-2000 Clean Air Vehicle 234-5060 - 234-4778 234-4700

L4-1.8 2002-2000 Clean Air Vehicle; Loc. Center - - 234-4328  12 -

L4-1.8 2002 Exc. Clean Air Vehicle 234-4468  4 - 234-4270  4 234-4700  4

L4-1.8 2002 Exc. Clean Air Vehicle 234-4296  5 - 234-4241  5 234-4700  5

L4-1.8 2001 Exc. Clean Air Vehicle; From 08/01/01 234-3113  4 234-3090  4 234-4270  4 234-4700  4

L4-1.8 2001 Exc. Clean Air Vehicle; From 08/01/01 234-3113  5 234-3090  5 234-4241  5 234-4700  5

L4-1.8 2001 Exc. Clean Air Vehicle; To 08/01/01 234-3109  4 234-3090  4 234-4776  4 234-4700  4

L4-1.8 2001 Exc. Clean Air Vehicle; To 08/01/01 234-3109  5 234-3090  5 234-4777  5 234-4700  5

L4-1.8 2000 Exc. Clean Air Vehicle 234-3109  4 234-3090  4 234-4776  4 234-4700  4

L4-1.8 2000 Exc. Clean Air Vehicle 234-3109  5 234-3090  5 234-4777  5 234-4700  5

L4-2.0 2012-2010 Exc. Calif. 234-9096 - 234-4380 -

L4-2.0 2012-2009 Calif. 234-9082 - 234-4380 -

L4-2.0 2009 Exc. Calif. 234-9039 - 234-4380 -

L4-2.0 2008 234-9039 - 234-4380 -

L4-2.0 2007 234-9070 - 234-4380 -

L4-2.0 2001-2000 234-3108 234-3090 234-4778 234-4700

L4-2.0 1999-1998 234-3089 234-3090 234-4323 -

L4-2.0 1994-1991 234-3302 - - -

L4-2.5 2012-2008 234-9039  1 - 234-4380  1 -

L4-2.5 2007 234-9070  1 - 234-4380  1 -

L4-2.5 2006-2005 234-5061 - 234-4301 234-4210

L4-2.5 2004 Auto Trans; Calif. 234-4296 - 234-4301 234-4210

L4-2.5 2004 Auto Trans; Exc. Calif. 234-5061 - 234-4301 234-4210

L4-2.5 2004 Manual Trans 234-4296 - 234-4301 234-4210

L4-2.5 2003-2002 234-4296 - 234-4309 234-4210

STANZA
L4-2.0 1989 234-1011 234-1000 - -

L4-2.0 1988-1987 Sedan 234-1011 234-1000 - -

L4-2.0 1988-1987 Wagon 234-1013 234-1000 - -

L4-2.0 1986 4WD 234-1011 234-1000 - -

L4-2.0 1986 FWD 234-1013 234-1000 - -

L4-2.0 1985-1984 234-1013 234-1000 - -

L4-2.4 1992 234-1013 234-1000 - -
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NISSAN  [cont]

STANZA  [cont]

L4-2.4 1991-1990 234-1011 234-1000 - -

TITAN
V8-5.6 2015-2013 234-9135  1 - 234-4835  1 -

V8-5.6 2012-2008 234-9038  1 - 234-4835  1 -

V8-5.6 2007 234-9072  1 - 234-4835  1 -

V8-5.6 2006-2004 234-5060  1 - 234-4835  1 -

VAN
L4-2.4 1988-1987 234-1013 234-1000 - -

VERSA
L4-1.6 2015-2012 234-9127 - 234-4534 -

L4-1.6 2011-2009 234-9083 - 234-4380 -

L4-1.8 2012-2010 234-9096 - 234-4380 -

L4-1.8 2009-2008 234-9039 - 234-4380 -

L4-1.8 2007 234-9070 - 234-4380 -

VERSA NOTE
L4-1.6 2015-2014 234-9127 - 234-4534 -

XTERRA
L4-2.4 2004-2002 234-3113 234-3090 234-4323 -

L4-2.4 2001 234-3089 234-3090 234-4323 -

L4-2.4 2000 Calif. 234-3089 234-3090 234-4323 -

L4-2.4 2000 Exc. Calif. 234-3089 234-3090 234-4714 234-4700

V6-3.3 2004 234-3015  4 - 234-4198  4 -

V6-3.3 2004 Auto Trans 234-3006  5 - 234-4197  5 -

V6-3.3 2004 Manual Trans 234-3006  5 - 234-4198  5 -

V6-3.3 2003-2000 234-3098  4 234-3090  4 234-4703  4 234-4700  4

V6-3.3 2003-2000 Auto Trans 234-3089  5 234-3090  5 234-4704  5 234-4700  5

V6-3.3 2003-2000 Manual Trans 234-3089  5 234-3090  5 234-4703  5 234-4700  5

V6-4.0 2015 234-9148  1 - 234-4906  1 -

V6-4.0 2014-2013 234-9135  1 - 234-4906  1 -

V6-4.0 2012-2011 234-9036  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2012-2011 234-9036  5 - 234-4313  5 -

V6-4.0 2010-2008 234-9038  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2010-2008 234-9038  5 - 234-4313  5 -

V6-4.0 2007 234-9072  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2007 234-9072  5 - 234-4313  5 -

V6-4.0 2006-2005 234-5060  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2006-2005 234-5060  5 - 234-4313  5 -

X-TRAIL
L4-2.5 2006-2005 234-4296 - - -
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OLDSMOBILE
88

V6-3.8 1999-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1993 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V6-3.8 1992 234-1001 234-1000 - -

98
V6-3.0 1985 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993-1985 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1993 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V6-4.1 1983-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-6.6 1979 234-2001 234-2000 - -

ACHIEVA
L4-2.3 1995-1992 234-1001 234-1000 - -

L4-2.4 1998-1996 234-1001 234-1000 234-4616 234-4000

V6-3.1 1998-1997 234-4018 234-4000 234-4616 234-4000

V6-3.1 1996 234-4012 234-4000 234-4616 234-4000

V6-3.1 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.3 1993-1992 234-1001 234-1000 - -

ALERO
L4-2.2 2004-2002 234-4646 234-4209 234-4104 234-4209

L4-2.4 2001-2000 234-2060 234-2000 234-4617 234-4000

L4-2.4 1999 234-1023 234-1000 234-4617 234-4000

V6-3.4 2004-2001 234-4650 234-4209 234-4617 234-4000

V6-3.4 2000-1999 234-4018 234-4000 234-4617 234-4000

AURORA
V6-3.5 2002-2001 234-4650  1 234-4209  1 234-4647 234-4209

V8-4.0 2003-2001 234-4650  1 234-4209  1 234-4647 234-4209

V8-4.0 1999-1996 234-4018  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V8-4.0 1995 234-4006  1 234-4000  1 - -

BRAVADA
L6-4.2 2004 234-4119 - 234-4285 -

L6-4.2 2003-2002 234-4112 234-4209 234-4285 -

V6-4.3 2001-1998 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 223
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

OLDSMOBILE  [cont]

BRAVADA  [cont]

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4012 234-4000

V6-4.3 1997-1996 Upstream Sensor in Y Pipe 234-4012 234-4000 - -

V6-4.3 1994 234-3005 234-3000 - -

V6-4.3 1993-1992 234-3094 234-3090 - -

V6-4.3 1991 234-1001 234-1000 - -

CALAIS
L4-2.3 1987 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1987-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-3.0 1987-1985 234-1001 234-1000 - -

CUSTOM CRUISER
V8-5.0 1992-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1992 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-6.6 1979 234-2001 234-2000 - -

CUTLASS
V6-3.1 1999 234-4018  1 234-4000  1 234-4617 234-4000

V6-3.1 1998 234-4018 234-4000 234-4616 234-4000

V6-3.1 1997 234-4018 234-4000 234-4617 234-4000

V6-3.8 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-4.3 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1987-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

CUTLASS CALAIS
L4-2.3 1991-1988 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1991-1988 234-1001 234-1000 - -

V6-3.0 1988 234-1001 234-1000 - -

V6-3.3 1991-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V6-4.3 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

CUTLASS CIERA
L4-2.2 1996 234-1001 234-1000 234-4087 234-4000

224 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

OLDSMOBILE  [cont]

CUTLASS CIERA  [cont]

L4-2.2 1995-1993 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1992-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.0 1985-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.1 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.3 1993-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1990-1984 234-1001 234-1000 - -

CUTLASS CRUISER
L4-2.5 1992-1987 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.3 1993-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1983-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-4.3 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1983-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980 234-2001 234-2000 - -

CUTLASS SALON
V6-3.8 1987-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-4.3 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1987-1985 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1979 234-2001 234-2000 - -

CUTLASS SUPREME
L4-2.3 1991-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1988 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1997 234-4018  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.1 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.1 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.1 1993 VIN M 234-4012 234-4000 - -

V6-3.1 1993 VIN T; Calif. 234-3094 234-3090 - -

V6-3.1 1993 VIN T; Exc. Calif, 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1992-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.4 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.4 1995-1993 234-4012 234-4000 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 225
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

OLDSMOBILE  [cont]

CUTLASS SUPREME  [cont]

V6-3.4 1992-1991 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1987-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V6-4.3 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1988-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

DELTA 88
V6-3.0 1986 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1991-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-4.3 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1982 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1985-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-6.6 1979 234-2001 234-2000 - -

FIRENZA
L4-1.8 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

L4-1.8 1982 Carbureted 234-1001 234-1000 - -

L4-1.8 1982 Fuel Injected 234-2001 234-2000 - -

L4-2.0 1988-1983 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1987-1985 234-1001 234-1000 - -

INTRIGUE
V6-3.5 2002-2000 234-4650 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.5 1999 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1999-1998 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

LSS
V6-3.8 1999-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

OMEGA
L4-2.5 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V6-2.8 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

226 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

OLDSMOBILE  [cont]

OMEGA  [cont]

V6-3.8 1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1979 234-2001 234-2000 - -

REGENCY
V6-3.8 1998-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

SILHOUETTE
V6-3.1 1994-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-3.4 2004-2001 234-4650 234-4209 234-4087 234-4000

V6-3.4 2000-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.4 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993 234-3011 234-3000 - -

V6-3.8 1992 234-1001 234-1000 - -

STARFIRE
L4-2.5 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1979 234-2001 234-2000 - -

TORONADO
V6-3.8 1992-1986 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1984-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-4.1 1981 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1985-1982 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

PLYMOUTH
ACCLAIM

L4-2.5 1995-1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1995-1989 234-4004 234-4210 - -

ARROW
L4-1.6 1980 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1980 234-1002 234-1000 - -

ARROW PICKUP
L4-2.0 1982-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1982-1980 234-1002 234-1000 - -

BREEZE
L4-2.0 2000-1998 234-4078 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.0 1997 234-4077 234-4210 234-4002 234-4210

L4-2.0 1996 234-4004 234-4210 234-4002 234-4210

L4-2.4 2000-1998 234-4078 234-4210 234-4079 234-4210

L4-2.4 1997 234-4077 234-4210 234-4002 234-4210

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 227



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PLYMOUTH  [cont]

BREEZE  [cont]

L4-2.4 1996 234-4004 234-4210 234-4002 234-4210

CARAVELLE
L4-2.2 1988 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1987 Carbureted 234-1002 234-1000 - -

L4-2.2 1987 Fuel Injected 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1983 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1985-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983 234-1002 234-1000 - -

L6-3.7 1983-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1989-1980 234-1002 234-1000 - -

CHAMP
L4-1.4 1982-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-1.6 1982-1980 234-1002 234-1000 - -

COLT
L4-1.4 1984 234-1005 234-1000 - -

L4-1.4 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-1.5 1995 234-4020  15 234-4210  15 234-4081 234-4210

L4-1.5 1995 234-4032  16 234-4210  16 - -

L4-1.5 1994-1993 Calif. 234-4020 234-4210 234-4081 234-4210

L4-1.5 1994-1993 Exc. Calif. 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1992 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1991 Auto Trans 234-2066 234-2000 - -

L4-1.5 1991 Manual Trans 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1990-1989 2 Lead Sensor 234-2002 234-2000 - -

L4-1.5 1990-1987 1 Lead Sensor 234-1007 234-1000 - -

L4-1.5 1986-1985 234-1005 234-1000 - -

L4-1.6 1990-1989 VIN F 234-1007 234-1000 - -

L4-1.6 1990-1989 VIN Y; Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.6 1990-1989 VIN Y; Exc. Calif. 234-1007 234-1000 - -

L4-1.6 1989 VIN Z 234-4643 234-4209 - -

L4-1.6 1988-1987 234-1007 234-1000 - -

L4-1.6 1986-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-1.6 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-1.8 1994-1993 Calif. 234-4641 234-4209 234-4638 234-4209

L4-1.8 1994-1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

L4-1.8 1992 234-2014 234-2000 - -

L4-1.8 1990-1989 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1991-1989 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-2.0 1991-1989 Exc. Calif. 234-1021 234-1000 - -

228 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PLYMOUTH  [cont]

COLT  [cont]

L4-2.0 1988 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1987 From 10/86 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1987 To 10/86 234-1005 234-1000 - -

L4-2.0 1986-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.4 1994 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Calif.; AWD 234-4638 234-4209 234-4017 234-4209

L4-2.4 1993 Calif.; FWD 234-4638 234-4209 234-4027 234-4210

L4-2.4 1993 Exc. Calif. 234-2014 234-2000 - -

L4-2.4 1992 234-2014 234-2000 - -

L4-2.6 1980 234-1002 234-1000 - -

CONQUEST
L4-2.6 1986-1984 234-1052 234-1057 - -

EXPO
L4-2.2 1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1987 234-1002 234-1000 - -

GRAND VOYAGER
L4-2.4 1997 234-4005 234-4210 234-4021 234-4210

L4-2.4 1996 234-4077 234-4210 234-4076 234-4210

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

V6-3.0 2000 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 2000 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.0 1999 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 1998-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 1998-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.0 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.0 1994-1992 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

V6-3.3 2000-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.3 2000-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.3 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.3 1994-1990 234-4004 234-4210 - -

V6-3.8 1999-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.8 1999-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.8 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.8 1994 234-4004 234-4210 - -

GRAN FURY
L6-3.7 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1989-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 229



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PLYMOUTH  [cont]

HORIZON
L4-1.6 1986-1983 234-1002 234-1000 - -

L4-1.7 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-2.2 1990-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1987-1981 234-1002 234-1000 - -

LASER
L4-1.8 1994-1991 234-2002 234-2000 - -

L4-1.8 1990 Calif. 234-2002 234-2000 - -

L4-1.8 1990 Exc. Calif. 234-1007 234-1000 - -

L4-2.0 1994-1991 Turbo 234-4007 234-4210 - -

L4-2.0 1994-1990 Non-Turbo 234-4644 234-4209 - -

L4-2.0 1990 Turbo 234-4643 234-4209 - -

NEON
L4-2.0 2001 Calif. 234-4882 - 234-4078 234-4210

L4-2.0 2001 Exc. Calif. 234-4882 - 234-4008 234-4210

L4-2.0 2000 Exc. ULEV 234-4115 - 234-4614 234-4210

L4-2.0 2000 ULEV 234-4882 - 234-4078 234-4210

L4-2.0 1999-1997 234-4077 234-4210 234-4614 234-4210

L4-2.0 1996-1995 234-4004 234-4210 234-4013 234-4210

PB100
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

PB150
L6-3.7 1983-1981 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1983 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1981 234-1002 234-1000 - -

PB200
L6-3.7 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

PB250
L6-3.7 1983-1981 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1983-1981 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1981 234-1002 234-1000 - -

PB300
V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -

PB350
V8-5.2 1983-1981 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1983-1981 234-1002 234-1000 - -

230 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PLYMOUTH  [cont]

PROWLER
V6-3.5 2001-2000 234-4078  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.5 1999 234-4077  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

V6-3.5 1997 234-4077  1 234-4210  1 234-4078  1 234-4210  1

RELIANT
L4-2.2 1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.2 1986-1981 234-1002 234-1000 - -

L4-2.5 1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1986 234-1002 234-1000 - -

L4-2.6 1985-1984 234-1005 234-1000 - -

L4-2.6 1983-1981 234-1002 234-1000 - -

SAPPORO
L4-2.6 1983-1980 234-1002 234-1000 - -

SCAMP
L4-2.2 1983 234-1002 234-1000 - -

SUNDANCE
L4-2.2 1994-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.2 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.5 1994-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988 234-3003 234-3000 - -

V6-3.0 1994-1992 234-4004 234-4210 - -

TC3
L4-1.7 1982-1980 234-1002 234-1000 - -

L4-2.2 1982-1981 234-1002 234-1000 - -

TRAILDUSTER
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1981-1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1981-1980 234-1002 234-1000 - -

TURISMO
L4-1.6 1986-1983 234-1002 234-1000 - -

L4-1.7 1983 234-1002 234-1000 - -

L4-2.2 1987-1983 234-1002 234-1000 - -

TURISMO 2.2
L4-2.2 1986-1983 234-1002 234-1000 - -

VOLARE
L6-3.7 1980-1979 234-1002 234-1000 - -

V8-5.2 1980 234-1002 234-1000 - -

V8-5.9 1980 234-1002 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PLYMOUTH  [cont]

VOYAGER
L4-2.2 1987-1984 234-1002 234-1000 - -

L4-2.4 2000-1999 Exc. TLEV 234-4005 234-4210 234-4021 234-4210

L4-2.4 2000-1999 TLEV 234-4005 234-4210 234-4082 234-4210

L4-2.4 1998 234-4002 234-4210 234-4021 234-4210

L4-2.4 1997 234-4005 234-4210 234-4021 234-4210

L4-2.4 1996 234-4077 234-4210 234-4076 234-4210

L4-2.5 1995-1989 234-4004 234-4210 - -

L4-2.5 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

L4-2.6 1987-1984 234-1005 234-1000 - -

V6-3.0 2000 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 2000 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.0 1999 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 1998-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.0 1998-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.0 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.0 1994-1989 234-4004 234-4210 - -

V6-3.0 1988-1987 234-3003 234-3000 - -

V6-3.3 2000-1996 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.3 2000-1996 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

V6-3.3 1995 234-4077 234-4210 - -

V6-3.3 1994-1991 234-4004 234-4210 - -

V6-3.8 1999-1997 Exc. TLEV 234-4077 234-4210 234-4021 234-4210

V6-3.8 1999-1997 TLEV 234-4077 234-4210 234-4082 234-4210

PONTIAC
6000

L4-2.5 1991-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1991-1988 234-1001 234-1000 - -

ACADIAN
L4-1.6 1987-1982 234-1001 234-1000 - -

L4-1.6 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

L4-1.6 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

AZTEK
V6-3.4 2005 234-4343 - 234-4647 234-4209

V6-3.4 2004-2001 234-4650 234-4209 234-4087 234-4000

BONNEVILLE
V6-3.8 2005-2004 234-4646  1 234-4209  1 234-4647  1 234-4209  1

V6-3.8 2003-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

232 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PONTIAC  [cont]

BONNEVILLE  [cont]

V6-3.8 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1993 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V6-3.8 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1982 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1986 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.6 2005-2004 234-4668  1 234-4212  1 234-4346  1 -

V8-4.9 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1986-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-6.6 1979 234-2001 234-2000 - -

CATALINA
L6-4.1 1979 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.3 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-6.6 1979 234-2001 234-2000 - -

FIERO
L4-2.5 1988-1984 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1988-1985 234-1001 234-1000 - -

FIREBIRD
L4-2.5 1986-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1982 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1992-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-3.4 1995-1993 234-1001  1 234-1000  1 - -

V6-3.8 2002-2001 Upstream Sensor in Manifold 234-4018  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 233
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PONTIAC  [cont]

FIREBIRD  [cont]

V6-3.8 2002-1996 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4087  17 234-4000  17 - -

V6-3.8 2000-1998 2 Lead Upstream Sensor in Manifold 234-2013  1 234-2000  1 234-4087 234-4000

V6-3.8 2000-1998 4 Lead Upstream Sensor in Manifold 234-4018  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.8 1997 Upstream Sensor in Manifold 234-4018  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.8 1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995 234-4012  1 234-4000  1 234-4012  1 234-4000  1

V6-3.8 1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.3 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1981 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.9 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1992-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 2002-2000 234-4087  5 234-4000  5 234-4025  5 234-4000  5

V8-5.7 2002-1998 234-4025  4 234-4000  4 234-4025  4 234-4000  4

V8-5.7 1999-1998 234-4087  5 234-4000  5 234-4087  5 234-4000  5

V8-5.7 1997-1996 Upstream Sensor in Exhaust Pipe 234-4087  17 234-4000  17 - -

V8-5.7 1997-1996 Upstream Sensor in Manifold 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V8-5.7 1995-1994 234-4012  1 234-4000  1 - -

V8-5.7 1993 234-1001  1 234-1000  1 - -

V8-5.7 1992-1987 234-1001 234-1000 - -

V8-5.7 1979 234-2001 234-2000 - -

V8-6.6 1979 234-2001 234-2000 - -

FIREFLY
L3-1.0 2000-1996 234-4049 234-4209 234-4648 234-4209

L3-1.0 1995 234-4049 234-4209 - -

L3-1.0 1994 Calif. 234-4049 234-4209 - -

L3-1.0 1994 Exc. Calif. 234-1001 234-1000 - -

L3-1.0 1991-1987 234-1001 234-1000 - -

L3-1.0 1986-1985 234-1009 234-1000 - -

L4-1.3 2000-1996 234-4049 234-4209 234-4648 234-4209

L4-1.3 1995 234-4049 234-4209 - -

L4-1.3 1994 234-1001 234-1000 - -

G3
L4-1.6 2010-2009 234-4290 - 234-4298 -

234 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PONTIAC  [cont]

G3 WAVE
L4-1.6 2009 234-4290 - 234-4298 -

G5
L4-2.2 2010-2007 234-4668 234-4212 234-4066 234-4209

L4-2.4 2008-2007 234-4342 - 234-4066 234-4209

G6
L4-2.4 2010 234-4242 - 234-4250 -

L4-2.4 2009 4 Speed Auto Trans 234-4242 - 234-4250 -

L4-2.4 2009 6 Speed Auto Trans 234-4673 234-4212 234-4251 -

L4-2.4 2008 1st Design; Downstream Sensor Marked 12597947 234-4242 - 234-4294 -

L4-2.4 2008 2nd Design; Downstream Sensor Marked 12617907 234-4242 - 234-4250 -

L4-2.4 2007-2006 234-4342 - 234-4285 -

V6-3.5 2010-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4255  1 -

V6-3.5 2007-2005 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

V6-3.6 2009-2008 234-4668  4 234-4212  4 234-4254  4 -

V6-3.6 2009-2008 234-4668  5 234-4212  5 234-4341  5 -

V6-3.6 2007 234-4668  5 234-4212  5 234-4286  5 -

V6-3.6 2007 234-4668  4 234-4212  4 234-4651  4 234-4209  4

V6-3.9 2009-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4255  1 -

V6-3.9 2007-2006 Auto Trans 234-4668  4 234-4212  4 234-4651  4 234-4209  4

V6-3.9 2007-2006 Auto Trans 234-4668  5 234-4212  5 234-4647  5 234-4209  5

V6-3.9 2007 Manual Trans 234-4668  5 234-4212  5 234-4286  5 -

V6-3.9 2007 Manual Trans 234-4668  4 234-4212  4 234-4651  4 234-4209  4

V6-3.9 2006 Manual Trans 234-4668  1 234-4212  1 234-4651  1 234-4209  1

G8
V6-3.6 2009-2008 234-4283  1 - 234-4821  1 -

V8-6.0 2009-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4253  1 -

V8-6.2 2009 234-4668  1 234-4212  1 234-4253  1 -

GRAND AM
L4-2.0 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

L4-2.2 2005-2002 234-4646 234-4209 234-4104 234-4209

L4-2.3 1995-1988 234-1001 234-1000 - -

L4-2.4 2001-2000 234-2060 234-2000 234-4617 234-4000

L4-2.4 1999 Exc. RC9 Option Code 234-1001 234-1000 234-4617 234-4000

L4-2.4 1999 RC9 Option Code 234-1023 234-1000 234-4617 234-4000

L4-2.4 1998-1996 234-1001 234-1000 234-4616 234-4000

L4-2.5 1991-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-3.0 1987-1985 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1998-1997 234-4018 234-4000 234-4616 234-4000

V6-3.1 1996 234-4012 234-4000 234-4616 234-4000

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 235
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PONTIAC  [cont]

GRAND AM  [cont]

V6-3.1 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.3 1993-1992 234-1001 234-1000 - -

V6-3.4 2005 234-4343 - 234-4108 234-4209

V6-3.4 2004-2001 234-4650 234-4209 234-4617 234-4000

V6-3.4 2000-1999 234-4018 234-4000 234-4617 234-4000

V6-3.8 1979 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

GRAND LEMANS
V6-3.3 1979 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1983-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1982-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.9 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1983-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1979 234-2001 234-2000 - -

GRAND PRIX
L4-2.3 1991-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1988 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 2003-2001 234-4650 234-4209 234-4087 234-4000

V6-3.1 2000-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.1 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.1 1995-1994 234-4012  1 234-4000  1 - -

V6-3.1 1993 Calif. 234-3094 234-3090 - -

V6-3.1 1993 Exc. Calif. 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1992-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.4 1996 234-4012  1 234-4000  1 234-4087 234-4000

V6-3.4 1995-1994 234-4012  1 234-4000  1 - -

V6-3.4 1993 234-3094 234-3090 - -

V6-3.4 1992-1991 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 2008 Calif. 234-4668 234-4212 234-4103 234-4209

V6-3.8 2008 Exc. Calif. 234-4646 234-4209 234-4103 234-4209

V6-3.8 2007-2005 Non-Supercharged; Calif. 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

236 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PONTIAC  [cont]

GRAND PRIX  [cont]

V6-3.8 2007-2005 Non-Supercharged; Exc. Calif. 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.8 2007-2005 Supercharged 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.8 2004 234-4646 234-4209 234-4647 234-4209

V6-3.8 2003-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1987-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.1 1982 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1987-1986 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1982-1981 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1987-1983 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.3 2008 234-4236 - 234-4249 -

V8-5.3 2007-2005 234-4236 - 234-4647 234-4209

GTO
V8-5.7 2004 234-4668  1 234-4212  1 234-4063  1 234-4209  1

V8-6.0 2006-2005 234-4668  1 234-4212  1 234-4063  1 234-4209  1

J2000
L4-1.8 1983-1982 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

L4-1.8 1982 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

L4-2.0 1983 234-1001 234-1000 - -

J2000 SUNBIRD
L4-1.8 1985-1984 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1985-1984 234-1001 234-1000 - -

LAURENTIAN
L6-4.1 1979 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.3 1981 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 237

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
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DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PONTIAC  [cont]

LEMANS
L4-1.6 1993-1988 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1990-1989 234-1001 234-1000 - -

V6-3.3 1979 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.3 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.9 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.9 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1981-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1979 234-2001 234-2000 - -

MONTANA
V6-3.4 2005 234-4343 - 234-4647 234-4209

V6-3.4 2004-2001 234-4650 234-4209 234-4087 234-4000

V6-3.4 2000-1999 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.5 2006-2005 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.9 2009-2008 234-4668 234-4212 234-4255 -

V6-3.9 2007-2006 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

OPTIMA
L4-1.6 1991-1988 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1990-1988 234-1001 234-1000 - -

PARISIENNE
L6-4.1 1979 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1985-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-4.3 1986 234-1001 234-1000 - -

V6-4.3 1985 234-3074 234-3090 - -

V8-4.3 1981 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.3 1981 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-4.4 1982-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-4.4 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1986-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1981-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

PHOENIX
L4-2.5 1984-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

238 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.
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MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PONTIAC  [cont]

PHOENIX  [cont]

L4-2.5 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-2.8 1984-1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1981-1980 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.0 1979 234-2001 234-2000 - -

V8-5.7 1979 234-2001 234-2000 - -

PURSUIT
L4-2.2 2006-2005 234-4342 - 234-4066 234-4209

L4-2.4 2006 234-4342 - 234-4066 234-4209

SAFARI
V8-5.0 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

SOLSTICE
L4-2.0 2009 234-5007 - 234-4245 -

L4-2.0 2008-2007 1st Design; w/ 15" Downstream Sensor 234-5007 - 234-4820 -

L4-2.0 2008-2007 2nd Design; w/ 26" Downstream Sensor 234-5007 - 234-4245 -

L4-2.4 2009-2008 234-4242 - 234-4251 -

L4-2.4 2007-2006 234-4342 - 234-4289 -

SUNBIRD
L4-1.8 1986 234-1001 234-1000 - -

L4-2.0 1994-1986 234-1001 234-1000 - -

L4-2.5 1980-1979 234-2001 234-2000 - -

V6-3.1 1994-1991 234-1001 234-1000 - -

V6-3.8 1980-1979 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

V6-3.8 1980 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

V8-5.0 1979 234-2001 234-2000 - -

SUNBURST
L4-1.5 1988-1985 234-1001 234-1000 - -

SUNFIRE
L4-2.2 2005-2002 234-4646 234-4209 234-4108 234-4209

L4-2.2 2001-2000 234-2060 234-2000 234-4089 234-4000

L4-2.2 1999 234-1023 234-1000 234-4089 234-4000

L4-2.2 1998-1996 234-1001 234-1000 234-4616 234-4000

L4-2.2 1995 234-1001 234-1000 - -

L4-2.3 1995 Auto Trans 234-1001 234-1000 234-4616 234-4000

L4-2.3 1995 Manual Trans 234-1001 234-1000 - -

L4-2.4 2002-2000 234-2060 234-2000 234-4616 234-4000

L4-2.4 1999 234-1023 234-1000 234-4616 234-4000

L4-2.4 1998-1996 234-1001 234-1000 234-4616 234-4000

SUNRUNNER
L4-1.6 1997-1996 234-4060 234-4209 234-4649 234-4209

L4-1.6 1995-1994 Calif. 234-4060 234-4209 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PONTIAC  [cont]

SUNRUNNER  [cont]

L4-1.6 1995 Exc. Calif. 234-3014 234-3000 - -

L4-1.6 1994 Exc. Calif. 234-3004 234-3000 - -

T1000
L4-1.6 1987-1981 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

L4-1.6 1981 2 Lead Sensor 234-2001 234-2000 - -

TEMPEST
L4-2.0 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

L4-2.2 1991-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-2.8 1989-1987 234-1001 234-1000 - -

V6-3.1 1991-1990 234-1001 234-1000 - -

TORRENT
V6-3.4 2009-2008 234-4668 234-4212 234-4255 -

V6-3.4 2007-2006 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.6 2009-2008 234-4819  1 - 234-4840  1 -

TRANS SPORT
V6-3.1 1995-1990 234-1001 234-1000 - -

V6-3.4 1999-1997 234-4018 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.4 1996 234-4012 234-4000 234-4087 234-4000

V6-3.8 1995-1994 234-4012 234-4000 - -

V6-3.8 1993 3 Lead Sensor 234-3011 234-3000 - -

V6-3.8 1992 1 Lead Sensor 234-1001 234-1000 - -

VIBE
L4-1.8 2010-2009 234-9090 - 234-4305 -

L4-1.8 2008-2007 234-9052 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2006-2005 VIN 8; FWD 234-9052 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2006-2004 VIN L 234-4802 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2006-2003 VIN 8; AWD 234-4801 - 234-4623 234-4209

L4-1.8 2004-2003 VIN 8; FWD 234-4800 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2003 VIN L 234-4233 234-4209 234-4233 234-4209

L4-2.4 2010-2009 AWD 234-9008 - 234-4306 -

L4-2.4 2010-2009 FWD 234-9008 - 234-4622 234-4209

WAVE
L4-1.6 2008-2006 234-4293 - 234-4288 -

L4-1.6 2005 234-4284 - 234-4284 -

WAVE5
L4-1.6 2007-2006 234-4293 - 234-4288 -

L4-1.6 2005 234-4284 - 234-4284 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PORSCHE
911

H6-3.0 1983-1979 - 234-1000 - -

H6-3.2 1989-1986 234-3031 234-3000 - -

H6-3.2 1985-1984 Non-Turbo - 234-3000 - -

H6-3.2 1985-1984 Turbo 234-3031 234-3000 - -

H6-3.3 1992-1991 234-3031 234-3000 - -

H6-3.3 1989-1984 234-3031 234-3000 - -

H6-3.4 2014-2012 234-5069  1 - 234-4475  1 -

H6-3.4 2001-2000 234-4182  1 234-4201  1 234-4182  1 234-4201  1

H6-3.4 1999 234-4182  1 234-4201  1 234-4184  1 234-4201  1

H6-3.6 2012-2011 Non-Turbo 234-5023  1 - 234-4475  1 -

H6-3.6 2011 Turbo 234-5108  1 - 234-4879  1 -

H6-3.6 2010 234-5023  1 - 234-4475  1 -

H6-3.6 2009-2007 Turbo 234-5108  1 - 234-4879  1 -

H6-3.6 2009 Non-Turbo 234-5023  1 - 234-4475  1 -

H6-3.6 2008-2007 Non-Turbo; Carrera & Targa 234-5107  1 - 234-4879  1 -

H6-3.6 2008-2007 Non-Turbo; GT3 234-5108  1 - 234-4496  1 -

H6-3.6 2006 234-5107  1 - 234-4879  1 -

H6-3.6 2005-2002 Non-Turbo 234-4911  1 - 234-4923  1 -

H6-3.6 2005-2002 Turbo 234-5072  1 - 234-4878  1 -

H6-3.6 2001 234-5072  1 - 234-4878  1 -

H6-3.6 1998 234-4185  1 234-4201  1 234-4184  1 234-4201  1

H6-3.6 1997-1996 Non-Turbo 234-4185  1 234-4201  1 234-4184  1 234-4201  1

H6-3.6 1997-1996 Turbo 234-4182  1 234-4201  1 234-4185  1 234-4201  1

H6-3.6 1995 234-4185  1 234-4201  1 234-4184  1 234-4201  1

H6-3.6 1994 Carrera 2 & 4 ; VIN Beginning with 99 234-4185 234-4201 - -

H6-3.6 1994 Carrera 2; VIN Beginning with 96 234-3031 234-3000 - -

H6-3.6 1994 Carrera 4; VIN Beginning with 96 234-4923 - - -

H6-3.6 1994 Exc. Carrera 234-3031 234-3000 - -

H6-3.6 1993-1989 234-3031 234-3000 - -

H6-3.8 2014 Non-Turbo; Exc. GT3 Submodel 234-5069  1 - 234-4475  1 -

H6-3.8 2014 Non-Turbo; GT3 Submodel 234-5069  1 - 234-4879  1 -

H6-3.8 2014 Turbo 234-5036  1 - 234-4475  1 -

H6-3.8 2013-2010 Turbo 234-5108  1 - 234-4475  1 -

H6-3.8 2013 Non-Turbo 234-5069  1 - 234-4475  1 -

H6-3.8 2012 Non-Turbo; Carrera S Model 234-5069  1 - 234-4475  1 -

H6-3.8 2012 Non-Turbo; Exc. Carrera S Model 234-5023  1 - 234-4475  1 -

H6-3.8 2011-2010 Non-Turbo; Exc. GT3 234-5023  1 - 234-4475  1 -

H6-3.8 2011-2010 Non-Turbo; GT3 234-5023  1 - 234-4496  1 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PORSCHE  [cont]

911  [cont]

H6-3.8 2009 234-5023  1 - 234-4475  1 -

H6-3.8 2008-2006 234-5107  1 - 234-4879  1 -

H6-3.8 2005 234-4911  1 - 234-4923  1 -

H6-4.0 2011 234-5023  1 - 234-4496  1 -

918 SPYDER
V8-4.6 2015 234-5102  1 - 234-4475  1 -

924
L4-2.0 1982-1980 - 234-1000 - -

L4-2.5 1988-1987 Calif. - 234-3000 - -

L4-2.5 1988-1987 Exc. Calif. 234-3029 234-3000 - -

928
V8-4.5 1982-1980 - 234-1000 - -

V8-4.7 1984-1983 - 234-3000 - -

V8-5.0 1991-1988 234-3031 234-3000 - -

V8-5.0 1987-1985 - 234-3000 - -

V8-5.4 1995-1993 234-3031 234-3000 - -

944
L4-2.5 1989 234-3031 234-3000 - -

L4-2.5 1988-1986 Non-Turbo; Calif. - 234-3000 - -

L4-2.5 1988-1986 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-3029 234-3000 - -

L4-2.5 1988-1986 Turbo 234-3031 234-3000 - -

L4-2.5 1985-1983 Calif. - 234-3000 - -

L4-2.5 1985-1983 Exc. Calif. - 234-1000 - -

L4-2.7 1989 234-3029 234-3000 - -

L4-3.0 1991 234-3029 234-3000 - -

L4-3.0 1990 Non-Turbo 234-3029 234-3000 - -

L4-3.0 1990 Turbo 234-3031 234-3000 - -

L4-3.0 1989 234-3029 234-3000 - -

968
L4-3.0 1995-1992 234-3029 234-3000 - -

BOXSTER
H6-2.5 1999-1997 234-4186  1 234-4201  1 234-4186  1 234-4201  1

H6-2.7 2015-2013 234-5102  1 - 234-4474  1 -

H6-2.7 2008-2005 234-5108  1 - 234-4496  1 -

H6-2.7 2004-2003 Loc. Primary Catalyst 234-4920  1 - 234-4917  1 -

H6-2.7 2004-2003 Loc. Secondary Catalyst - - 234-4916  1 -

H6-2.7 2002-2000 Loc. Primary Catalyst 234-4271  1 234-4201  1 234-4269  1 -

H6-2.7 2002-2000 Loc. Secondary Catalyst - - 234-4186  1 234-4201  1

H6-2.9 2012-2009 234-5023  1 - 234-4496  1 -

H6-3.2 2006-2005 234-5108  1 - 234-4496  1 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PORSCHE  [cont]

BOXSTER  [cont]

H6-3.2 2004-2003 Loc. Primary Catalyst 234-4920  1 - 234-4917  1 -

H6-3.2 2004-2003 Loc. Secondary Catalyst - - 234-4916  1 -

H6-3.2 2002-2000 Loc. Primary Catalyst 234-4271  1 234-4201  1 234-4269  1 -

H6-3.2 2002-2000 Loc. Secondary Catalyst - - 234-4186  1 234-4201  1

H6-3.4 2015-2013 234-5102  1 - 234-4474  1 -

H6-3.4 2012-2009 234-5023  1 - 234-4496  1 -

H6-3.4 2008-2007 234-5108  1 - 234-4496  1 -

CARRERA GT
V10-5.7 2005-2004 234-4911  1 - 234-4911  1 -

CAYENNE
V6-3.0 2015-2013 Hybrid Engine 234-5034  5 - 234-4485  5 -

V6-3.0 2015 Hybrid Engine - - 234-4498  4 -

V6-3.0 2014-2013 Hybrid Engine 234-5119  4 - 234-4498  4 -

V6-3.0 2013 Diesel Engine 234-5034 - 234-5159 -

V6-3.0 2012-2011 234-5119  4 - 234-4498  4 -

V6-3.0 2012-2011 234-5034  5 - 234-4485  5 -

V6-3.2 2006-2004 234-5073  4 - 234-4809  4 -

V6-3.2 2006-2004 234-5028  5 - 234-4808  5 -

V6-3.6 2015 Non-Turbo; Cylinder 1,2,3 234-5108 - 234-4829 -

V6-3.6 2015 Non-Turbo; Cylinder 4,5,6 234-5087 - 234-4498 -

V6-3.6 2015 Turbo 234-5102  4 - 234-4496  4 -

V6-3.6 2015 Turbo 234-5036  5 - 234-4496  5 -

V6-3.6 2014-2011 Cylinder 1,2,3 234-5108 - 234-4231 -

V6-3.6 2014-2011 Cylinder 4,5,6 234-5087 - 234-4499 -

V6-3.6 2010-2008 Cylinder 1,2,3 234-5125 - 234-4485 -

V6-3.6 2010-2008 Cylinder 4,5,6 234-5104 - 234-4485 -

V8-4.5 2006-2003 Non-Turbo 234-5074  4 - 234-4809  4 -

V8-4.5 2006-2003 Non-Turbo 234-5045  5 - 234-4809  5 -

V8-4.5 2006-2003 Turbo 234-5117  1 - 234-4809  1 -

V8-4.8 2015 234-5024  1 - 234-4496  1 -

V8-4.8 2014-2011 Non-Turbo 234-5023  1 - 234-4496  1 -

V8-4.8 2014-2011 Turbo 234-5024  1 - 234-4496  1 -

V8-4.8 2010-2008 Non-Turbo 234-5023  1 - 234-4878  1 -

V8-4.8 2010-2008 Turbo 234-5024  1 - 234-4878  1 -

CAYMAN
H6-2.7 2015-2014 234-5102  1 - 234-4474  1 -

H6-2.7 2008-2007 234-5108  1 - 234-4496  1 -

H6-2.9 2012-2009 234-5023  1 - 234-4496  1 -

H6-3.4 2015-2014 234-5102  1 - 234-4474  1 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

PORSCHE  [cont]

CAYMAN  [cont]

H6-3.4 2012-2009 234-5023  1 - 234-4496  1 -

H6-3.4 2008-2006 234-5108  1 - 234-4496  1 -

MACAN
V6-3.0 2015 234-5102  4 - 234-4879  4 -

V6-3.0 2015 234-5102  5 - 234-4878  5 -

V6-3.6 2015 234-5102  4 - 234-4879  4 -

V6-3.6 2015 234-5102  5 - 234-4878  5 -

PANAMERA
V6-3.0 2015 Gas Engine 234-5036  4 - 234-4475  4 -

V6-3.0 2015 Gas Engine 234-5023  5 - 234-4969  5 -

V6-3.0 2015 Hybrid Engine - - 234-4474  4 -

V6-3.0 2015 Hybrid Engine 234-5034  5 - 234-4474  5 -

V6-3.0 2014 234-5036  4 - 234-4475  4 -

V6-3.0 2014 234-5023  5 - 234-4969  5 -

V6-3.0 2013-2012 234-5119  4 - 234-4474  4 -

V6-3.0 2013-2012 234-5034  5 - 234-4474  5 -

V6-3.6 2015-2011 234-5036  4 - 234-4475  4 -

V6-3.6 2015 Auto Trans 234-5119  5 - 234-4474  5 -

V6-3.6 2015 Manual Trans 234-5119  5 - 234-4497  5 -

V6-3.6 2014-2011 234-5119  5 - 234-4474  5 -

V8-3.0 2015 Gas Engine 234-5036  4 - 234-4475  4 -

V8-3.0 2015 Gas Engine 234-5023  5 - 234-4969  5 -

V8-3.0 2014 234-5036  4 - 234-4475  4 -

V8-3.0 2014 234-5023  5 - 234-4969  5 -

V8-4.8 2015-2010 234-5036  4 - 234-4475  4 -

V8-4.8 2015 Non-Turbo; Auto Trans 234-5119  5 - 234-4474  5 -

V8-4.8 2015 Non-Turbo; Manual Trans 234-5119  5 - 234-4497  5 -

V8-4.8 2015 Turbo 234-5119  5 - 234-4474  5 -

V8-4.8 2014-2010 234-5119  5 - 234-4474  5 -

RAM
1500

V6-3.0 2015-2014 234-5170 - - -

V6-3.6 2014-2013 234-4545  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2014-2013 234-4587  5 - 234-4545  5 -

V6-3.7 2012-2011 234-4588  1 - 234-4587  1 -

V8-4.7 2013-2011 234-4587  1 - 234-4587  1 -

V8-5.7 2015-2013 6 Speed Trans 234-4547  1 - 234-4579 -

V8-5.7 2015-2013 8 Speed Trans 234-4579  4 - 234-4547  4 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

RAM  [cont]

1500  [cont]

V8-5.7 2015-2013 8 Speed Trans 234-4545  5 - 234-4547  5 -

V8-5.7 2012 EZC Engine; Tradesman HD Model 234-4547  4 - 234-4579  4 -

V8-5.7 2012 EZC Engine; Tradesman HD Model 234-4547  5 - 234-4545  5 -

V8-5.7 2012 EZH Engine; Exc. Tradesman HD Model 234-4547  4 - 234-4547  4 -

V8-5.7 2012 EZH Engine; Exc. Tradesman HD Model 234-4547  5 - 234-4579  5 -

V8-5.7 2011 234-4588  5 - 234-4588  5 -

V8-5.7 2011 4WD 234-4588  4 - 234-4587  4 -

V8-5.7 2011 RWD 234-4587  4 - 234-4587  4 -

2500
L6-6.7 2012 234-5090  4 - 234-5090  5 -

L6-6.7 2011 234-5090 - 234-5090 -

V8-5.7 2015-2012 234-4547  4 - 234-4579  4 -

V8-5.7 2015-2012 234-4547  5 - 234-4545  5 -

V8-5.7 2011 234-4587  4 - 234-4588  4 -

V8-5.7 2011 234-4587  5 - 234-4546  5 -

V8-6.4 2015 234-4547  4 - 234-4545  4 -

V8-6.4 2015 4WD 234-4547  5 - 234-4547  5 -

V8-6.4 2015 RWD 234-4547  5 - 234-4579  5 -

V8-6.4 2014 234-4547  4 - 234-4579  4 -

V8-6.4 2014 234-4547  5 - 234-4545  5 -

3500
L6-6.7 2012-2011 Pickup 234-5090 - 234-5090 -

V8-5.7 2015-2012 234-4547  4 - 234-4579  4 -

V8-5.7 2015-2012 234-4547  5 - 234-4545  5 -

V8-5.7 2011 234-4587  4 - 234-4588  4 -

V8-5.7 2011 234-4587  5 - 234-4546  5 -

V8-6.4 2015 234-4547  4 - 234-4545  4 -

V8-6.4 2015 4WD 234-4547  5 - 234-4547  5 -

V8-6.4 2015 RWD 234-4547  5 - 234-4579  5 -

V8-6.4 2014 ESA Engine 234-4547  4 - 234-4579  4 -

V8-6.4 2014 ESA Engine 234-4547  5 - 234-4545  5 -

V8-6.4 2014 ESB Engine 234-4547  4 - 234-4545  4 -

V8-6.4 2014 ESB Engine; 4WD 234-4547  5 - 234-4547  5 -

V8-6.4 2014 ESB Engine; RWD 234-4547  5 - 234-4579  5 -

C/V
V6-3.6 2015-2014 234-4545  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2015-2014 234-4545  5 - 234-4547  5 -

V6-3.6 2013-2012 234-4545  4 - 234-4547  4 -

V6-3.6 2013-2012 234-4545  5 - 234-4545  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

RAM  [cont]

DAKOTA
V6-3.7 2011 234-4587  4 - 234-4588  4 -

V6-3.7 2011 234-4588  5 - 234-4588  5 -

V8-4.7 2011 234-4587  4 - 234-4588  4 -

V8-4.7 2011 234-4588  5 - 234-4588  5 -

PROMASTER 1500
L4-3.0 2014 234-5170 - - -

V6-3.6 2015-2014 234-4545  1 - 234-4545  1 -

PROMASTER 2500
L4-3.0 2014 234-5170 - - -

V6-3.6 2015-2014 234-4545  1 - 234-4545  1 -

PROMASTER 3500
L4-3.0 2014 234-5170 - - -

V6-3.6 2015-2014 234-4545  1 - 234-4545  1 -

PROMASTER CITY
L4-2.4 2015 234-5150 - 234-4545 -

RENAULT
ALLIANCE

L4-1.4 1987-1986 Ford Connector 234-1003 234-1000 - -

L4-1.4 1987-1986 GM Connector 234-1001 234-1000 - -

L4-1.4 1985-1983 VIN D 234-1003 234-1000 - -

L4-1.4 1984-1983 VIN E 234-1013 234-1000 - -

L4-1.7 1987-1986 Ford Connector 234-1003 234-1000 - -

L4-1.7 1987-1986 GM Connector 234-1001 234-1000 - -

L4-1.7 1985 234-1003 234-1000 - -

ENCORE
L4-1.4 1986 Ford Connector 234-1003 234-1000 - -

L4-1.4 1986 GM Connector 234-1001 234-1000 - -

L4-1.4 1985-1984 VIN D 234-1003 234-1000 - -

L4-1.4 1985-1984 VIN E 234-1013 234-1000 - -

L4-1.7 1986-1985 Ford Connector 234-1003 234-1000 - -

L4-1.7 1986 GM Connector 234-1001 234-1000 - -

FUEGO
L4-1.6 1984-1982 234-1011 234-1000 - -

L4-2.2 1985-1984 234-1011 234-1000 - -

LECAR
L4-1.4 1983-1980 234-1011 234-1000 - -

R18
L4-1.6 1981 234-1011 234-1000 - -

246 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

RENAULT  [cont]

R18I
L4-1.6 1983-1981 234-1011 234-1000 - -

L4-2.2 1986-1984 234-1011 234-1000 - -

ROLLS-ROYCE
GHOST

V12-6.6 2015-2010 234-5037  1 - 234-4900  1 -

PHANTOM
V12-6.7 2015-2008 234-5136  1 - 234-4875  1 -

V12-6.7 2007 From 09/2006 234-5136  1 - 234-4875  1 -

V12-6.7 2007 To 09/2006 - - 234-4470  1 234-4201  1

V12-6.7 2006-2004 - - 234-4470  1 234-4201  1

SAAB
9-2X

H4-2.0 2005 234-9011 - 234-4732 -

H4-2.5 2006 Non-Turbo 234-9123 - 234-4445 -

H4-2.5 2006 Turbo 234-9120 - 234-4732 -

H4-2.5 2005 234-9122 - 234-4732 -

9-3
L4-2.0 2011-2004 234-4912 - 234-4910 -

L4-2.0 2003 Exc. SE Model 234-4268 - 234-4267 -

L4-2.0 2003 SE Model 234-4911 - 234-4913 -

L4-2.0 2002-2000 234-4911 - 234-4913 -

L4-2.0 1999 From Chassis #020001 234-4184 234-4201 234-4184 234-4201

L4-2.0 1999 To Chassis #020000 234-4185 234-4201 234-4184 234-4201

L4-2.3 2002-2000 234-4911 - 234-4913 -

L4-2.3 1999 From Chassis #020001 234-4184 234-4201 234-4184 234-4201

L4-2.3 1999 To Chassis #020000 234-4185 234-4201 234-4184 234-4201

V6-2.8 2009-2006 234-5108 - 234-4821 -

9-3X
L4-2.0 2011-2010 234-4912 - 234-4910 -

9-4X
V6-2.8 2011 234-4821 - 234-4821 -

V6-3.0 2011 234-4815  1 - 234-4815  1 -

9-5
L4-2.0 2011 234-4673 234-4212 234-4526 -

L4-2.3 2009-2000 234-4911 - 234-4913 -

L4-2.3 1999 234-4184 234-4201 234-4184 234-4201

V6-2.8 2011-2010 234-4821 - 234-4527 -

V6-3.0 2003-2000 234-4911  1 - 234-4914 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

SAAB  [cont]

9-5  [cont]

V6-3.0 1999 234-4184  1 234-4201  1 234-4183 234-4201

9-7X
L6-4.2 2009-2007 234-4331 - 234-4294 -

L6-4.2 2006 234-4331 - 234-4348 -

L6-4.2 2005 234-4119 - 234-4285 -

V8-5.3 2009-2008 234-4339  4 - 234-4246  4 -

V8-5.3 2009-2008 234-4339  5 - 234-4243  5 -

V8-5.3 2007 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2006 1st Design; Square Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4285  1 -

V8-5.3 2006 2nd Design; Triangular Downstream Connector 234-4339  1 - 234-4561  1 -

V8-5.3 2005 234-4651  1 234-4209  1 234-4651  1 234-4209  1

V8-6.0 2009-2008 234-4339  4 - 234-4246  4 -

V8-6.0 2009-2008 234-4339  5 - 234-4243  5 -

99
L4-2.0 1980-1977 234-1011 234-1000 - -

900
L4-2.0 1998-1996 234-4185 234-4201 234-4184 234-4201

L4-2.0 1995-1994 234-3079 234-3000 - -

L4-2.0 1993-1989 234-3048 234-3000 - -

L4-2.0 1988 Exc. VIN J 234-3048 234-3000 - -

L4-2.0 1988 VIN J 234-3028 234-3000 - -

L4-2.0 1987-1986 1 Lead Sensor 234-1015 234-1000 - -

L4-2.0 1987-1986 3 Lead Sensor 234-3048 234-3000 - -

L4-2.0 1985-1979 234-1011 234-1000 - -

L4-2.1 1994 234-3079 234-3000 - -

L4-2.1 1993-1991 234-3048 234-3000 - -

L4-2.3 1998-1996 234-4185 234-4201 234-4184 234-4201

L4-2.3 1995 234-3079 234-3000 - -

L4-2.3 1994 234-1011 234-1000 - -

V6-2.5 1997-1996 234-4182  4 234-4201  4 234-4183  4 234-4201  4

V6-2.5 1997-1996 234-4182  5 234-4201  5 234-4181  5 234-4201  5

V6-2.5 1995-1994 234-3078  1 234-3000  1 - -

9000
L4-2.0 1990 234-3048 234-3000 - -

L4-2.0 1989-1987 Non-Turbo 234-3028 234-3000 - -

L4-2.0 1989-1987 Turbo 234-3048 234-3000 - -

L4-2.0 1986 234-3048 234-3000 - -

L4-2.3 1998-1996 234-4185 234-4201 234-4182 234-4201

L4-2.3 1995-1994 234-3079 234-3000 - -

L4-2.3 1993 Non-Turbo 234-3070 234-3000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

SAAB  [cont]

9000  [cont]

L4-2.3 1993 Turbo 234-3092 234-3000 - -

L4-2.3 1992 234-3092 234-3000 - -

L4-2.3 1991-1990 234-3048 234-3000 - -

V6-3.0 1997-1996 234-4182  1 234-4201  1 234-4183 234-4201

V6-3.0 1995 234-3078  1 234-3000  1 - -

SATURN
ASTRA

L4-1.8 2009-2008 234-4247 - 234-4248 -

AURA
L4-2.4 2009 Gas Engine 234-4673 234-4212 234-4251 -

L4-2.4 2009 Hybrid Engine 234-4242 - 234-4250 -

L4-2.4 2008 1st Design; Gas Engine; Downstream Sensor Marked 12597947 234-4242 - 234-4294 -

L4-2.4 2008 1st Design; Hybrid Engine; Downstream Sensor Marked 12615904 234-4242 - 234-4251 -

L4-2.4 2008 2nd Design; Downstream Sensor Marked 12617907 234-4242 - 234-4250 -

L4-2.4 2007 1st Design; Downstream Sensor Marked 12597947 234-4242 - 234-4294 -

L4-2.4 2007 2nd Design; Downstream Sensor Marked 12615904 234-4242 - 234-4251 -

V6-3.5 2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4255  1 -

V6-3.5 2007 234-4668  4 234-4212  4 234-4651  4 234-4209  4

V6-3.5 2007 234-4668  5 234-4212  5 234-4647  5 234-4209  5

V6-3.6 2009-2008 234-4668  4 234-4212  4 234-4254  4 -

V6-3.6 2009-2008 234-4668  5 234-4212  5 234-4341  5 -

V6-3.6 2007 234-4668  5 234-4212  5 234-4286  5 -

V6-3.6 2007 234-4668  4 234-4212  4 234-4651  4 234-4209  4

ION
L4-2.0 2007-2005 234-4646 234-4209 234-4066 234-4209

L4-2.0 2004 234-4646 234-4209 234-4235 234-4209

L4-2.2 2007 234-4668 234-4212 234-4066 234-4209

L4-2.2 2006-2005 234-4342 - 234-4066 234-4209

L4-2.2 2004-2003 234-4646 234-4209 234-4235 234-4209

L4-2.4 2007-2006 234-4342 - 234-4066 234-4209

L100
L4-2.2 2002 234-4646 234-4209 234-4066 234-4209

L4-2.2 2001 234-2060 234-2000 234-4090 234-4000

L200
L4-2.2 2003-2002 234-4646 234-4209 234-4066 234-4209

L4-2.2 2001 234-2060 234-2000 234-4090 234-4000

L300
L4-2.2 2004 234-4646 234-4209 234-4066 234-4209

V6-3.0 2005-2001 234-5006  1 - 234-4822  1 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE
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APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

SATURN  [cont]

LS
L4-2.2 2000 234-2060 234-2000 234-4090 234-4000

LS1
L4-2.2 2000 234-2060 234-2000 234-4090 234-4000

LS2
V6-3.0 2000 234-5006  1 - 234-4822  1 -

LW1
L4-2.2 2000 234-2060 234-2000 234-4090 234-4000

LW2
V6-3.0 2000 234-5006  1 - 234-4822  1 -

LW200
L4-2.2 2003-2002 234-4646 234-4209 234-4066 234-4209

L4-2.2 2001 234-2060 234-2000 234-4090 234-4000

LW300
V6-3.0 2003-2001 234-5006  1 - 234-4822  1 -

OUTLOOK
V6-3.6 2010-2009 234-4815  1 - 234-4816  1 -

V6-3.6 2008-2007 234-4668  1 234-4212  1 234-4294  1 -

RELAY
V6-3.5 2006-2005 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

V6-3.9 2007-2006 234-4668 234-4212 234-4647 234-4209

SC
L4-1.9 1992-1991 234-1029 - - -

SC1
L4-1.9 2002-2000 234-1022 234-1000 234-4066 234-4209

L4-1.9 1999-1996 234-1022 234-1000 234-4618 234-4000

L4-1.9 1995 234-1022 234-1000 - -

L4-1.9 1994-1993 234-1029 - - -

SC2
L4-1.9 2002-2000 234-1022 234-1000 234-4066 234-4209

L4-1.9 1999-1996 234-1022 234-1000 234-4618 234-4000

L4-1.9 1995 234-1022 234-1000 - -

L4-1.9 1994 Calif. 234-1030 - - -

L4-1.9 1994 Exc. Calif. 234-1029 - - -

L4-1.9 1993 234-1029 - - -

SKY
L4-2.0 2010-2009 234-5007 - 234-4245 -

L4-2.0 2008-2007 1st Design; w/ 15" Downstream Sensor 234-5007 - 234-4820 -

L4-2.0 2008-2007 2nd Design; w/ 37" Downstream Sensor 234-5007 - 234-4245 -

L4-2.4 2010-2008 234-4242 - 234-4251 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

SATURN  [cont]

SKY  [cont]

L4-2.4 2007 234-4342 - 234-4289 -

SL
L4-1.9 2002-2000 234-1022 234-1000 234-4066 234-4209

L4-1.9 1999-1996 234-1022 234-1000 234-4618 234-4000

L4-1.9 1995 234-1022 234-1000 - -

L4-1.9 1994-1991 234-1029 - - -

SL1
L4-1.9 2002-2000 234-1022 234-1000 234-4066 234-4209

L4-1.9 1999-1996 234-1022 234-1000 234-4618 234-4000

L4-1.9 1995 234-1022 234-1000 - -

L4-1.9 1994-1991 234-1029 - - -

SL2
L4-1.9 2002-2000 234-1022 234-1000 234-4066 234-4209

L4-1.9 1999-1996 234-1022 234-1000 234-4618 234-4000

L4-1.9 1995 234-1022 234-1000 - -

L4-1.9 1994 Calif. 234-1030 - - -

L4-1.9 1994 Exc. Calif. 234-1029 - - -

L4-1.9 1993-1991 234-1029 - - -

SW1
L4-1.9 1999-1996 234-1022 234-1000 234-4618 234-4000

L4-1.9 1995 234-1022 234-1000 - -

L4-1.9 1994-1993 234-1029 - - -

SW2
L4-1.9 2001-2000 234-1022 234-1000 234-4066 234-4209

L4-1.9 1999-1996 234-1022 234-1000 234-4618 234-4000

L4-1.9 1995 234-1022 234-1000 - -

L4-1.9 1994 Calif. 234-1030 - - -

L4-1.9 1994 Exc. Calif. 234-1029 - - -

L4-1.9 1993 234-1029 - - -

VUE
L4-2.2 2007-2006 234-4342 - 234-4066 234-4209

L4-2.2 2005-2004 234-4646 234-4209 234-4235 234-4209

L4-2.2 2003-2002 234-4646 234-4209 234-4066 234-4209

L4-2.4 2010 234-4242 - 234-4251 -

L4-2.4 2009-2008 234-4242 - 234-4294 -

L4-2.4 2007 234-4342 - 234-4066 234-4209

V6-3.0 2003-2002 234-4821  1 - 234-4821  1 -

V6-3.5 2010-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4255  1 -

V6-3.5 2007-2004 234-5010  1 - 234-4292  1 -

V6-3.6 2010 234-4668  1 234-4212  1 234-4251  1 -

V6-3.6 2009-2008 234-4668  1 234-4212  1 234-4294  1 -
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DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.
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APPLICATIONS / APLICACIONES

SCION
FR-S

H4-2.0 2016-2013 234-9136 - 234-4908 -

IQ
L4-1.3 2015-2012 234-9112 - 234-4538 -

TC
L4-2.4 2010-2005 234-9041 - 234-4149 234-4209

L4-2.5 2016-2014 234-9114 - 234-4909 -

L4-2.5 2013-2011 234-9114 - 234-4557 -

XA
L4-1.5 2006-2004 234-4524 - 234-4069 234-4209

XB
L4-1.5 2006-2004 234-4524 - 234-4069 234-4209

L4-2.4 2015-2011 234-9049 - 234-4168 234-4209

L4-2.4 2010-2008 234-9041 - 234-4168 234-4209

XD
L4-1.8 2014-2010 234-9112 - 234-4623 234-4209

L4-1.8 2009-2008 234-9056 - 234-4623 234-4209

SMART
FORTWO

L3-1.0 2015-2008 234-5071 - 234-4881 -

SRT
VIPER

V10-8.4 2014-2013 234-4545  1 - 234-4579  1 -

STERLING
825

V6-2.5 1988-1987 234-1009  1 234-1000  1 - -

827
V6-2.7 1991-1989 234-1009  1 234-1000  1 - -

SUBARU
B9 TRIBECA

H6-3.0 2007-2006 234-9047  1 - 234-4447  1 -

BAJA
H4-2.5 2006-2004 Non-Turbo 234-9015 - 234-4132 234-4212

H4-2.5 2006-2004 Turbo 234-9121 - 234-4732 -

H4-2.5 2003 234-9015 - 234-4132 234-4212

BRAT
H4-1.8 1987-1981 234-1011 234-1000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

SUBARU  [cont]

BRZ
H4-2.0 2015-2013 234-9136 - 234-4908 -

DL
H4-1.6 1984-1980 234-1011 234-1000 - -

H4-1.8 1989-1988 234-1005 234-1000 - -

H4-1.8 1987-1980 234-1011 234-1000 - -

FORESTER
H4-2.0 2015-2014 234-5178 - 234-4988 -

H4-2.5 2015-2014 234-9138 - 234-4513 -

H4-2.5 2013-2011 Non-Turbo 234-9109 - 234-4513 -

H4-2.5 2013-2011 Turbo 234-9108 - 234-4195 -

H4-2.5 2010-2009 Turbo 234-9120 - 234-4195 -

H4-2.5 2010-2006 Non-Turbo 234-9123 - 234-4445 -

H4-2.5 2008-2004 Turbo 234-9120 - 234-4732 -

H4-2.5 2005 Non-Turbo 234-9122 - 234-4732 -

H4-2.5 2004 Non-Turbo 234-9015 - 234-4706 234-4700

H4-2.5 2003 234-9015 - 234-4706 234-4700

H4-2.5 2002-2000 234-5003 - 234-4706 234-4700

H4-2.5 1999 234-3091 234-3090 234-4706 234-4700

H4-2.5 1998 234-3091 234-3090 234-3088 234-3090

GL
H4-1.6 1987-1986 234-1011 234-1000 - -

H4-1.6 1980 234-1011 234-1000 - -

H4-1.8 1989-1988 Carbureted 234-1011 234-1000 - -

H4-1.8 1989-1988 Fuel Injected; Non-Turbo 234-1005 234-1000 - -

H4-1.8 1989-1988 Fuel Injected; Turbo; Calif. 234-3201 - - -

H4-1.8 1989-1988 Fuel Injected; Turbo; Exc. Calif. 234-1005 234-1000 - -

H4-1.8 1987-1980 234-1011 234-1000 - -

GL-10
H4-1.8 1989-1988 Non-Turbo 234-1005 234-1000 - -

H4-1.8 1989-1988 Turbo; Calif. 234-3201 - - -

H4-1.8 1989-1988 Turbo; Exc. Calif. 234-1005 234-1000 - -

H4-1.8 1987-1985 234-1011 234-1000 - -

GLF
H4-1.6 1980 234-1011 234-1000 - -

H4-1.8 1982-1980 234-1011 234-1000 - -

IMPREZA
H4-1.8 1997-1996 234-3088 234-3090 234-3088 234-3090

H4-1.8 1995-1993 234-3083 234-3090 - -

H4-2.0 2015 234-9138 - 234-4513 -

H4-2.0 2014-2012 234-9109 - 234-4513 -
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APPLICATIONS / APLICACIONES

SUBARU  [cont]

IMPREZA  [cont]

H4-2.0 2005-2003 234-9011 - 234-4732 -

H4-2.0 2002 Auto Trans 234-9011 - 234-4732 -

H4-2.0 2002 Manual Trans 234-9011 - 234-4446 -

H4-2.2 2001-2000 234-9018 - 234-4736 -

H4-2.2 1999 Calif. 234-9018 - 234-4736 -

H4-2.2 1999 Canada & Exc. Calif. 234-3091 234-3090 234-4706 234-4700

H4-2.2 1998 234-3091 234-3090 234-3088 234-3090

H4-2.2 1997-1995 234-3088 234-3090 234-3088 234-3090

H4-2.5 2014 EJ255 Engine 234-9108 - 234-4195 -

H4-2.5 2014 EJ257 Engine 234-9034 - 234-4732 -

H4-2.5 2013 EJ255 Engine; Exc. STI Model 234-9108 - 234-4195 -

H4-2.5 2013 EJ257 Engine; STI Model 234-9034 - 234-4732 -

H4-2.5 2012-2011 Turbo; EJ255 Engine; Exc. STI 234-9108 - 234-4195 -

H4-2.5 2012-2008 Turbo; EJ257 Engine; STi 234-9034 - 234-4732 -

H4-2.5 2011-2006 Non-Turbo 234-9123 - 234-4445 -

H4-2.5 2010 Turbo; EJ255 Engine; Exc. WRX Limited Model 234-9035 - 234-4195 -

H4-2.5 2010 Turbo; EJ255 Engine;WRX Limited Model 234-9108 - 234-4195 -

H4-2.5 2009 Turbo; EJ255 Engine; Exc. STI 234-9035 - 234-4195 -

H4-2.5 2008 Turbo; EJ255 Engine; Exc. STI 234-9120 - 234-4195 -

H4-2.5 2007-2004 Turbo 234-9120 - 234-4732 -

H4-2.5 2005 Non-Turbo 234-9122 - 234-4732 -

H4-2.5 2004 Non-Turbo 234-9015 - 234-4706 234-4700

H4-2.5 2003 234-9015 - 234-4706 234-4700

H4-2.5 2002-2000 234-5003 - 234-4706 234-4700

H4-2.5 1999 234-3091 234-3090 234-4706 234-4700

H4-2.5 1998 234-3091 234-3090 234-3088 234-3090

JUSTY
L3-1.2 1995-1989 234-1016 234-1000 - -

L3-1.2 1988 234-1005 234-1000 - -

L3-1.2 1987 234-1011 234-1000 - -

LEGACY
H4-2.2 1999 Calif. 234-9018 - 234-4736 -

H4-2.2 1999 Exc. Calif. 234-3091 234-3090 234-4132 234-4212

H4-2.2 1998-1996 234-3091 234-3090 234-3088 234-3090

H4-2.2 1995 234-3088 234-3090 234-3088 234-3090

H4-2.2 1994-1991 Non-Turbo 234-3083 234-3090 - -

H4-2.2 1994-1991 Turbo 234-3202 234-3090 - -

H4-2.2 1990 234-3083 234-3090 - -

H4-2.5 2015 234-9138 - 234-4907 -

H4-2.5 2014-2013 234-9136 - 234-4907 -

H4-2.5 2012-2010 Non-Turbo 234-9097 - 234-4445 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.
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SUBARU  [cont]

LEGACY  [cont]

H4-2.5 2012-2010 Turbo 234-9098 - 234-4732 -

H4-2.5 2009-2008 Turbo; Exc. GT Spec. B; Auto Trans 234-9035 - 234-4732 -

H4-2.5 2009-2008 Turbo; Exc. GT Spec. B; Manual Trans 234-9035 - 234-4446 -

H4-2.5 2009-2008 Turbo; GT Spec. B 234-9035 - 234-4732 -

H4-2.5 2009-2006 Non-Turbo 234-9123 - 234-4445 -

H4-2.5 2007 Turbo; GT Limited; Auto Trans 234-9120 - 234-4732 -

H4-2.5 2007 Turbo; GT Limited; Manual Trans 234-9120 - 234-4446 -

H4-2.5 2007 Turbo; GT Spec. B 234-9120 - 234-4732 -

H4-2.5 2006-2005 Turbo; Auto Trans 234-9120 - 234-4732 -

H4-2.5 2006-2005 Turbo; Manual Trans 234-9120 - 234-4446 -

H4-2.5 2005 Non-Turbo; Calif - - 234-4446  1, 12 -

H4-2.5 2005 Non-Turbo; Calif. 234-9122  1 - 234-4732 -

H4-2.5 2005 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-9122 - 234-4732 -

H4-2.5 2004 Calif. 234-9122  1 - 234-4732 -

H4-2.5 2004 Calif.; Loc. Center - - 234-4446  1, 12 -

H4-2.5 2004 Exc. Calif. & Canada 234-9015 - 234-4132 234-4212

H4-2.5 2003 234-9015 - 234-4132 234-4212

H4-2.5 2002 234-5003 - 234-4132 234-4212

H4-2.5 2001-2000 Auto Trans 234-5003 - 234-4132 234-4212

H4-2.5 2001-2000 Manual Trans 234-9018 - 234-4736 -

H4-2.5 1999 234-3091 234-3090 234-4132 234-4212

H4-2.5 1998-1996 234-3091 234-3090 234-3088 234-3090

H6-3.0 2009-2008 234-9047  1 - 234-4447  1 -

H6-3.6 2015 234-9139  4 - 234-4195  4 -

H6-3.6 2015 234-9139  5 - 234-4989  5 -

H6-3.6 2014-2010 234-9092  1 - 234-4447  1 -

LOYALE
H4-1.8 1994-1991 234-1005 234-1000 - -

H4-1.8 1990 Non-Turbo 234-1005 234-1000 - -

H4-1.8 1990 Turbo; Calif. 234-3201 - - -

H4-1.8 1990 Turbo; Exc. Calif. 234-1005 234-1000 - -

OUTBACK
H4-2.5 2015 234-9138 - 234-4907 -

H4-2.5 2014-2013 234-9136 - 234-4907 -

H4-2.5 2012-2010 234-9097 - 234-4445 -

H4-2.5 2009-2008 Turbo; Auto Trans 234-9035 - 234-4732 -

H4-2.5 2009-2008 Turbo; Manual Trans 234-9035 - 234-4446 -

H4-2.5 2009-2006 Non-Turbo 234-9123 - 234-4445 -

H4-2.5 2007-2005 Turbo; Auto Trans 234-9120 - 234-4732 -

H4-2.5 2007-2005 Turbo; Manual Trans 234-9120 - 234-4446 -

H4-2.5 2005 Non-Turbo; Calif - - 234-4446  1, 12 -
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APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
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TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

SUBARU  [cont]

OUTBACK  [cont]

H4-2.5 2005 Non-Turbo; Calif. 234-9122  1 - 234-4732 -

H4-2.5 2005 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-9122 - 234-4732 -

H4-2.5 2004 Calif. 234-9122  1 - 234-4732 -

H4-2.5 2004 Calif.; Loc. Center - - 234-4446  1, 12 -

H4-2.5 2004 Exc. Calif. & Canada 234-9015 - 234-4132 234-4212

H4-2.5 2003 234-9015 - 234-4132 234-4212

H4-2.5 2002 234-5003 - 234-4132 234-4212

H4-2.5 2001-2000 Auto Trans 234-5003 - 234-4132 234-4212

H4-2.5 2001-2000 Manual Trans 234-9018 - 234-4736 -

H6-3.0 2009-2005 234-9047  1 - 234-4447  1 -

H6-3.0 2004-2001 234-9010  1 - 234-4732 -

H6-3.6 2014-2010 234-9092  1 - 234-4447  1 -

RX
H4-1.8 1989-1988 Calif. 234-3201 - - -

H4-1.8 1989-1988 Exc. Calif. 234-1005 234-1000 - -

H4-1.8 1987-1985 234-1011 234-1000 - -

STANDARD
H4-1.6 1987-1980 234-1011 234-1000 - -

H4-1.8 1987 234-1011 234-1000 - -

H4-1.8 1982-1981 234-1011 234-1000 - -

SVX
H6-3.3 1997-1996 234-3083  1 234-3090  1 234-3083 234-3090

H6-3.3 1995-1992 234-3083  1 234-3090  1 - -

TRIBECA
H6-3.6 2014-2010 234-9092  1 - 234-4447  1 -

H6-3.6 2009-2008 234-9047  1 - 234-4447  1 -

WRX
H4-2.0 2015 234-5178 - 234-4988 -

H4-2.5 2014-2013 234-9108 - 234-4195 -

WRX STI
H4-2.5 2015-2013 234-9034 - 234-4732 -

XT
H4-1.8 1991-1988 234-1005 234-1000 - -

H4-1.8 1987-1985 234-1011 234-1000 - -

H6-2.7 1991-1988 234-1005 234-1000 - -

XV CROSSTREK
H4-2.0 2015 234-9138 - 234-4513 -

H4-2.0 2014 Gas Engine 234-9109 - 234-4513 -

H4-2.0 2014 Hybrid Engine 234-9138 - 234-4513 -

H4-2.0 2013 234-9109 - 234-4513 -
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APPLICATIONS / APLICACIONES

SUZUKI
AERIO

L4-2.0 2003-2002 234-4105 - 234-4225 234-4212

L4-2.3 2007-2004 234-4105 - 234-4225 234-4212

EQUATOR
L4-2.5 2012-2010 234-9038 - 234-4297 -

L4-2.5 2009 234-5062 - 234-4297 -

V6-4.0 2012-2011 234-9036  4 - 234-4313  4 -

V6-4.0 2012-2011 234-9036  5 - 234-4297  5 -

V6-4.0 2010-2009 234-9038  4 - 234-4297  4 -

V6-4.0 2010-2009 234-9038  5 - 234-4313  5 -

ESTEEM
L4-1.6 2001 234-4227 - 234-4387 -

L4-1.6 2000-1996 234-4060 234-4209 234-4234 234-4209

L4-1.6 1995 234-4060 234-4209 - -

L4-1.8 2002-2001 5 Door 234-4387 - 234-4227 -

L4-1.8 2002-2000 4 Door 234-4060 234-4209 234-4234 234-4209

L4-1.8 2000 5 Door 234-4105 - 234-4424 -

L4-1.8 1999 234-4060 234-4209 234-4234 234-4209

FORENZA
L4-2.0 2008-2006 234-4725 - 234-4423 -

L4-2.0 2005-2004 234-4117 - 234-4427 -

FORSA
L3-1.0 1988-1987 234-1001 234-1000 - -

L3-1.0 1986-1985 234-1009 234-1000 - -

GRAND VITARA
L4-2.4 2013-2009 234-9299 - 234-4300 -

V6-2.5 2005-2001 234-4105  1 - 234-4080  1 234-4210  1

V6-2.5 2000-1999 234-4105  1 - 234-4033  1 234-4210  1

V6-2.7 2008-2007 234-9031  1 - 234-4387  1 -

V6-2.7 2006 234-9032  1 - 234-4387  1 -

V6-2.7 2001 234-4084  1 234-4210  1 234-4222  1 234-4209  1

V6-3.2 2010-2009 234-4303  1 - 234-4304  1 -

KIZASHI
L4-2.4 2013-2010 234-9099 - 234-4303 -

RENO
L4-2.0 2008-2006 234-4725 - 234-4423 -

L4-2.0 2005 234-4117 - 234-4427 -

SA310
L3-1.0 1985 234-1009 234-1000 - -
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SUZUKI  [cont]

SAMURAI
L4-1.3 1995-1985 234-1009 234-1000 - -

SIDEKICK
L4-1.3 1989 234-1009 234-1000 - -

L4-1.6 1998-1996 234-4060 234-4209 234-4649 234-4209

L4-1.6 1995-1994 Calif. 234-4060 234-4209 - -

L4-1.6 1995-1994 Exc. Calif. 234-3014 234-3000 - -

L4-1.6 1993-1992 Convertible 234-3014 234-3000 - -

L4-1.6 1993-1992 Hardtop 234-4060 234-4209 - -

L4-1.6 1991 234-3014 234-3000 - -

L4-1.6 1990-1989 234-1009 234-1000 - -

L4-1.8 1998-1996 234-4031 234-4210 234-4226 234-4210

SJ413
L4-1.3 1985 234-1009 234-1000 - -

SWIFT
L3-1.0 1994 Calif. 234-4049 234-4209 - -

L3-1.0 1994 Exc. Calif. 234-1001 234-1000 - -

L3-1.0 1993-1992 234-1001 234-1000 - -

L4-1.3 2001-1996 234-4049 234-4209 234-4648 234-4209

L4-1.3 1995 234-4049 234-4209 - -

L4-1.3 1994-1989 234-1001 234-1000 - -

L4-1.6 1993-1992 234-1001 234-1000 - -

SWIFT+
L4-1.6 2009 234-4293 - 234-4298 -

L4-1.6 2008-2006 234-4293 - 234-4288 -

L4-1.6 2005-2004 234-4284 - 234-4284 -

SX4
L4-2.0 2013-2010 234-9099 - 234-4165 -

L4-2.0 2009-2008 234-9033 - 234-4165 -

L4-2.0 2007 234-9033 - 234-4388 -

SX4 CROSSOVER
L4-2.0 2012 234-9099 - 234-4165 -

VERONA
L6-2.5 2006 w/ 14" Downstream Sensor 234-4420  1 - 234-4426  1 -

L6-2.5 2006 w/ 19" Downstream Sensor 234-4420  1 - 234-4425  1 -

L6-2.5 2005-2004 234-4422  1 - 234-4421  1 -

VITARA
L4-1.6 2002-2001 234-4731 - 234-4222 234-4209

L4-1.6 2000-1999 Calif. 234-4084 234-4210 234-4648 234-4209

L4-1.6 2000-1999 Exc. Calif. 234-4049 234-4209 234-4649 234-4209

L4-2.0 2003-2001 234-4731 - 234-4222 234-4209
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SUZUKI  [cont]

VITARA  [cont]

L4-2.0 2000-1999 Calif. 234-4084 234-4210 234-4648 234-4209

L4-2.0 2000-1999 Exc. Calif. 234-4049 234-4209 234-4649 234-4209

V6-2.5 2004 234-4105  1 - 234-4080  1 234-4210  1

X-90
L4-1.6 1998-1996 234-4060 234-4209 234-4649 234-4209

XL-7
V6-2.7 2006-2002 234-4084  1 234-4210  1 234-4222  1 234-4209  1

V6-3.6 2009-2007 234-4819  1 - 234-4840  1 -

TOYOTA
4RUNNER

L4-2.4 1995-1993 Calif. 234-4151 234-4050 234-4154 234-4206

L4-2.4 1995-1993 Exc. Calif. 234-4052 234-4050 - -

L4-2.4 1992 Calif. 234-4160 234-4050 - -

L4-2.4 1992 Exc. Calif. 234-4072 234-4050 - -

L4-2.4 1991-1990 234-4056 234-4050 - -

L4-2.4 1989 234-4152 234-4050 - -

L4-2.4 1988 Non-Turbo 234-4152 234-4050 - -

L4-2.4 1988 Turbo 234-1056 234-1057 - -

L4-2.4 1987-1985 234-1056 234-1057 - -

L4-2.4 1984 234-1051 234-1057 - -

L4-2.7 2010 4WD 234-9022 - 234-4064 234-4209

L4-2.7 2010 RWD 234-9022 - 234-4169 234-4209

L4-2.7 2000-1999 Calif.; Auto Trans; 4WD 234-9002 - 234-4154 234-4206

L4-2.7 2000-1999 Calif.; Auto Trans; RWD 234-9002 - 234-4622 234-4209

L4-2.7 2000-1999 Exc. Calif.; 4WD 234-4162 234-4206 234-4154 234-4206

L4-2.7 2000-1999 Exc. Calif.; RWD 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

L4-2.7 2000 Calif.; Manual Trans 234-9001 - 234-4622 234-4209

L4-2.7 1999 Calif.; Manual Trans 234-9003 - 234-4622 234-4209

L4-2.7 1998-1996 4WD 234-4162 234-4206 234-4154 234-4206

L4-2.7 1998-1996 RWD 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

V6-3.0 1995-1994 Calif. 234-4052 234-4050 234-4161 234-4206

V6-3.0 1995-1994 Exc. Calif. 234-4052 234-4050 - -

V6-3.0 1993-1992 234-4052 234-4050 - -

V6-3.0 1991-1990 234-4055 234-4050 - -

V6-3.0 1989-1988 234-4152 234-4050 - -

V6-3.4 2002-2001 234-9002 - 234-4261 234-4209

V6-3.4 2000-1999 4WD; Calif.; Auto Trans 234-9002 - 234-4153 234-4206

V6-3.4 2000-1999 4WD; Calif.; Manual Trans 234-9003 - 234-4153 234-4206

V6-3.4 2000-1999 4WD; Exc. Calif.; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

V6-3.4 2000-1999 4WD; Exc. Calif.; Manual Trans 234-4161 234-4206 234-4154 234-4206

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 259

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

4RUNNER  [cont]

V6-3.4 2000-1999 RWD; Calif. 234-9002 - 234-4155 234-4206

V6-3.4 2000-1999 RWD; Exc. Calif. 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

V6-3.4 1998-1996 Auto Trans; 4WD 234-4162 234-4206 234-4154 234-4206

V6-3.4 1998-1996 Auto Trans; RWD 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

V6-3.4 1998-1996 Manual Trans; 4WD 234-4161 234-4206 234-4154 234-4206

V6-3.4 1998-1996 Manual Trans; RWD 234-4161 234-4206 234-4153 234-4206

V6-4.0 2016-2015 234-9143  4 - 234-4758  4 -

V6-4.0 2016-2015 234-9143  5 - 234-4931  5 -

V6-4.0 2014-2013 234-9144  4 - 234-4758  4 -

V6-4.0 2014-2013 234-9144  5 - 234-4931  5 -

V6-4.0 2012-2010 234-9101  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-4.0 2012-2010 234-9101  5 - 234-4138  5 234-4209  5

V6-4.0 2009-2008 234-9026  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V6-4.0 2007 From 06/07 234-9026  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V6-4.0 2007 To 06/07 234-9051  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V6-4.0 2006-2005 234-9051  4 - 234-4261  4 234-4209  4

V6-4.0 2006-2005 234-9051  5 - 234-4260  5 234-4209  5

V6-4.0 2004-2003 234-9047  4 - 234-4804  4 -

V6-4.0 2004-2003 234-9047  5 - 234-4805  5 -

V8-4.7 2009-2005 234-9051  1 - 234-4261  1 234-4209  1

V8-4.7 2004-2003 234-4138  4 234-4209  4 234-4261  4 234-4209  4

V8-4.7 2004-2003 234-4138  5 234-4209  5 234-4260  5 234-4209  5

AVALON
L4-2.5 2016-2013 234-9128 - 234-4757 -

V6-3.0 2004-2000 234-9021  1 - 234-4061 234-4209

V6-3.0 1999-1997 Calif. 234-9009  4 - 234-4061 234-4209

V6-3.0 1999-1997 Calif. 234-9007  5 - - -

V6-3.0 1999-1997 Exc. Calif. 234-4622  1 234-4209  1 234-4061 234-4209

V6-3.0 1996-1995 234-4622  1 234-4209  1 234-4061 234-4209

V6-3.5 2016-2015 234-9154  4 - 234-4927  4 -

V6-3.5 2016-2015 234-9155  5 - 234-4925  5 -

V6-3.5 2014-2012 234-9128  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-3.5 2014-2012 234-9128  5 - 234-4064  5 234-4209  5

V6-3.5 2011-2008 234-9008  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-3.5 2011-2008 234-9022  5 - 234-4064  5 234-4209  5

V6-3.5 2007-2006 234-9041  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-3.5 2007-2006 234-9050  5 - 234-4064  5 234-4209  5

V6-3.5 2005 234-9041  4 - 234-4064  4 234-4209  4

V6-3.5 2005 234-9050  5 - 234-4260  5 234-4209  5
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TOYOTA  [cont]

CAMRY
L4-2.0 1991-1990 4WD 234-1051 234-1057 - -

L4-2.0 1991-1990 FWD; Calif.; Flange Type 234-1051 234-1057 - -

L4-2.0 1991-1990 FWD; Calif.; Screw Type 234-2009 234-2000 - -

L4-2.0 1991-1990 FWD; Exc. Calif. 234-1051 234-1057 - -

L4-2.0 1989-1987 234-1051 234-1057 - -

L4-2.0 1986-1983 234-1058 - - -

L4-2.2 2001-2000 CNG Engine 234-9010 - 234-4137 234-4209

L4-2.2 2001-2000 Gas Engine; Calif. 234-9010 - 234-4137 234-4209

L4-2.2 2001-2000 Gas Engine; Exc. Calif. 234-4626 234-4209 234-4137 234-4209

L4-2.2 1999-1997 Calif. 234-9024 - 234-4137 234-4209

L4-2.2 1999-1997 Exc. Calif. 234-4626 234-4209 234-4137 234-4209

L4-2.2 1996 234-2058 234-2050 234-2008 234-2000

L4-2.2 1995-1994 234-1053 234-1057 234-2008 234-2000

L4-2.2 1993-1992 Calif. 234-1053 234-1057 234-2008 234-2000

L4-2.2 1993-1992 Exc. Calif. 234-1055 234-1057 - -

L4-2.4 2011-2010 234-9041 - 234-4622 234-4209

L4-2.4 2009-2008 Gas Engine; Auto Trans; Calif. 234-9049 - 234-4622 234-4209

L4-2.4 2009-2008 Gas Engine; Auto Trans; Exc. Calif. 234-9049 - 234-4260 234-4209

L4-2.4 2009-2008 Gas Engine; Manual Trans 234-9049 - 234-4260 234-4209

L4-2.4 2009-2007 Hybrid Engine 234-9041 - 234-4622 234-4209

L4-2.4 2007 Gas Engine; Auto Trans; Calif. 234-9041 - 234-4622 234-4209

L4-2.4 2007 Gas Engine; Auto Trans; Exc. Calif. 234-9041 - 234-4260 234-4209

L4-2.4 2007 Gas Engine; Manual Trans 234-9041 - 234-4260 234-4209

L4-2.4 2006-2004 Exc. Calif.; Japan Built 234-9041  11 - 234-4603 234-4209

L4-2.4 2006-2004 Exc. Calif.; Japan Built; Loc. Center 234-4624  12 234-4209  12 - -

L4-2.4 2006-2004 Exc. Calif.; USA Built 234-9041  11 - 234-4603 234-4209

L4-2.4 2006-2004 Exc. Calif.; USA Built; Loc. Center 234-4622  12 234-4209  12 - -

L4-2.4 2006-2003 Calif. 234-9041  11 - 234-4603 234-4209

L4-2.4 2006-2003 Calif.; Loc. Center 234-4624  12 234-4209  12 - -

L4-2.4 2003 Exc. Calif. 234-9010  11 - 234-4149 234-4209

L4-2.4 2002 234-9010 - 234-4149 234-4209

L4-2.5 2016-2012 234-9128 - 234-4757 -

L4-2.5 2011-2010 234-9089 - 234-4622 234-4209

V6-2.5 1991-1990 Calif. 234-2069 234-2000 - -

V6-2.5 1991-1988 Exc. Calif. 234-4051 234-4050 - -

V6-2.5 1989-1988 Calif. 234-2005 234-2000 - -

V6-3.0 2006-2002 234-9042  15 - 234-4261  15 234-4209  15

V6-3.0 2006-2002 234-9047  16 - 234-4064  16 234-4209  16

V6-3.0 2001 Auto Trans 234-9021  1 - 234-4137 234-4209

V6-3.0 2001 Manual Trans 234-4622  1 234-4209  1 234-4137 234-4209
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   11  Loc. Manifold / Empl. collecteur / Ubicación collector   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

CAMRY  [cont]

V6-3.0 2000-1998 Calif. 234-9009  15 - 234-4137 234-4209

V6-3.0 2000-1998 Calif. 234-9007  16 - - -

V6-3.0 2000-1998 Exc. Calif. 234-4622  1 234-4209  1 234-4137 234-4209

V6-3.0 1997 234-4622  1 234-4209  1 234-4137 234-4209

V6-3.0 1996-1994 234-4622  1 234-4209  1 234-4623 234-4209

V6-3.0 1993-1992 Calif. 234-1053  1 234-1057  1 234-4623 234-4209

V6-3.0 1993-1992 Exc. Calif. 234-1053  1 234-1057  1 - -

V6-3.3 2006-2004 234-9042  15 - 234-4261  15 234-4209  15

V6-3.3 2006-2004 234-9057  16 - 234-4064  16 234-4209  16

V6-3.5 2016-2015 234-9154  4 - 234-4927  4 -

V6-3.5 2016-2015 234-9155  5 - 234-4925  5 -

V6-3.5 2014-2012 234-9128  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-3.5 2014-2012 234-9128  5 - 234-4064  5 234-4209  5

V6-3.5 2011-2008 234-9008  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-3.5 2011-2008 234-9022  5 - 234-4064  5 234-4209  5

V6-3.5 2007 234-9041  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-3.5 2007 234-9050  5 - 234-4064  5 234-4209  5

CELICA
L4-1.6 1993-1992 Exc. Calif. 234-4072 234-4050 - -

L4-1.6 1993-1990 Calif. 234-2057 234-2050 - -

L4-1.6 1991-1990 Exc. Calif. 234-4158 234-4050 - -

L4-1.8 2005-2003 GT 234-4803 - 234-4623 234-4209

L4-1.8 2005-2003 GTS 234-4803 - 234-4139 234-4209

L4-1.8 2002-2000 GT 234-4604 234-4209 234-4623 234-4209

L4-1.8 2002-2000 GTS 234-4604 234-4209 234-4139 234-4209

L4-1.8 1997-1996 234-2008 234-2000 234-4623 234-4209

L4-1.8 1995-1994 234-1053 234-1057 234-2052 234-2050

L4-2.0 1993-1990 234-4156 234-4050 - -

L4-2.0 1989-1988 All Trac & GTS 234-4051 234-4050 - -

L4-2.0 1989 GT & ST; Calif.; 1 Lead Sensor 234-1051 234-1057 - -

L4-2.0 1989 GT & ST; Calif.; 2 Lead Sensor 234-2009 234-2000 - -

L4-2.0 1989 GT & ST; Exc. Calif. 234-1051 234-1057 - -

L4-2.0 1988 GT & ST 234-1051 234-1057 - -

L4-2.0 1987 234-1051 234-1057 - -

L4-2.0 1986 GT & ST 234-1058 - - -

L4-2.0 1986 GTS 234-1051 234-1057 - -

L4-2.2 1999-1996 234-2058 234-2050 234-2010 234-2000

L4-2.2 1995-1994 234-1053 234-1057 234-2010 234-2000

L4-2.2 1993-1992 Calif. 234-1053 234-1057 234-2008 234-2000

L4-2.2 1993-1992 Exc. Calif. 234-1053 234-1057 - -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   15  Front / Avant / Parte delantera   16  Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

CELICA  [cont]

L4-2.2 1991-1990 Calif. 234-2068 234-2000 - -

L4-2.2 1991-1990 Exc. Calif. 234-1051 234-1057 - -

L4-2.4 1985-1984 234-1056 234-1057 - -

L4-2.4 1983 Carbureted 234-1051 234-1057 - -

L4-2.4 1983 Fuel Injected 234-1056 234-1057 - -

L4-2.4 1982-1981 234-1051 234-1057 - -

L6-2.6 1980-1979 - 234-1057 - -

L6-2.8 1986-1981 234-1056 234-1057 - -

COROLLA
L4-1.6 1997-1996 234-2003 234-2000 234-4061 234-4209

L4-1.6 1995-1993 Calif. 234-1053 234-1057 234-2051 234-2071

L4-1.6 1995-1993 Exc. Calif. 234-2052 234-2050 - -

L4-1.6 1992 234-2055 234-2050 - -

L4-1.6 1991-1990 4AFE Engine 234-2055 234-2050 - -

L4-1.6 1991-1990 4AGE Engine; Calif. 234-4059 234-4208 234-2005 234-2000

L4-1.6 1991-1990 4AGE Engine; Exc. Calif. 234-4508 - - -

L4-1.6 1989-1988 Fuel Injected; AWD 234-1056 234-1057 - -

L4-1.6 1989 Carbureted 234-1051 234-1057 - -

L4-1.6 1989 Fuel Injected; FWD; Calif. 234-4059 234-4208 234-2005 234-2000

L4-1.6 1989 Fuel Injected; FWD; Exc. Calif. 234-4508 - - -

L4-1.6 1988 Carbureted; 4AF Engine 234-1051 234-1057 - -

L4-1.6 1988 Carbureted; 4ALC Engine 234-1056 234-1057 - -

L4-1.6 1988 Fuel Injected; FWD; 4AGE Engine 234-4059 234-4208 - -

L4-1.6 1988 Fuel Injected; FWD; 4AGELC Engine 234-4150 234-4050 - -

L4-1.6 1987-1985 Carbureted 234-1056 234-1057 - -

L4-1.6 1987-1985 Fuel Injected 234-1051 234-1057 - -

L4-1.6 1984-1983 234-1056 234-1057 - -

L4-1.8 2016-2014 234-9140 - 234-4921 -

L4-1.8 2013-2011 Japan Built 234-9090 - 234-4305 -

L4-1.8 2013-2011 North American Built 234-9112 - 234-4305 -

L4-1.8 2010-2009 234-9056 - 234-4305 -

L4-1.8 2008-2007 234-9052 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2006-2005 1ZZFE Engine 234-9052 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2006-2005 2ZZGE Engine 234-4802 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2004-2003 234-4800 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2002-1998 234-4205 234-4207 234-4061 234-4209

L4-1.8 1997-1995 234-2003 234-2000 234-4061 234-4209

L4-1.8 1994-1993 Calif. 234-1053 234-1057 234-2051 234-2071

L4-1.8 1994-1993 Exc. Calif. 234-2052 234-2050 - -

L4-1.8 1982-1981 234-1051 234-1057 - -

L4-1.8 1980 234-1056 234-1057 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

COROLLA  [cont]

L4-2.4 2012-2009 234-9008 - 234-4622 234-4209

CORONA
L4-2.4 1982-1981 234-1051 234-1057 - -

CRESSIDA
L6-2.6 1980 - 234-1057 - -

L6-2.8 1988-1981 234-1056 234-1057 - -

L6-3.0 1992-1989 Calif. 234-1051 234-1057 234-4054 234-4050

L6-3.0 1992-1989 Exc. Calif. 234-1051 234-1057 - -

ECHO
L4-1.5 2005-2003 Downstream OE #89465-52200 234-4524 - 234-4069 234-4209

L4-1.5 2005-2003 Downstream OE #89465-52280 234-4524 - 234-4069 -

L4-1.5 2002-2000 234-4624 234-4209 234-4069 234-4209

FJ CRUISER
V6-4.0 2014-2013 234-9144  4 - 234-4758  4 -

V6-4.0 2014-2013 234-9144  5 - 234-4931  5 -

V6-4.0 2012-2010 234-9101  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-4.0 2012-2010 234-9101  5 - 234-4138  5 234-4209  5

V6-4.0 2009-2008 234-9026  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V6-4.0 2007 234-9051  4 - 234-4261  4 234-4209  4

V6-4.0 2007 234-9051  5 - 234-4260  5 234-4209  5

HIGHLANDER
L4-2.4 2007-2004 234-9054 - 234-4504 -

L4-2.4 2003-2001 Cylinder 1,4 234-9041 - 234-4048 234-4209

L4-2.4 2003-2001 Cylinder 2,3 234-9058 - 234-4048 234-4209

L4-2.7 2016-2014 234-9153 - 234-4948 -

L4-2.7 2013-2009 234-9092 - 234-4509 -

V6-3.0 2003-2001 234-9009  1 - 234-4215 234-4206

V6-3.3 2010-2008 234-9067  5 - 234-4502  5 -

V6-3.3 2010-2008 234-9068  4 - 234-4149  4 234-4209  4

V6-3.3 2007-2006 Gas Engine 234-9042  5 - 234-4509  5 -

V6-3.3 2007-2006 Gas Engine 234-9042  4 - 234-4168  4 234-4209  4

V6-3.3 2007-2006 Hybrid Engine 234-9042  5 - 234-4502  5 -

V6-3.3 2007-2006 Hybrid Engine 234-9042  4 - 234-4149  4 234-4209  4

V6-3.3 2005-2004 234-9042  5 - 234-4509  5 -

V6-3.3 2005-2004 234-9042  4 - 234-4168  4 234-4209  4

V6-3.5 2016-2014 Gas Engine 234-9154  4 - 234-4400  4 -

V6-3.5 2016-2014 Gas Engine 234-9155  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2016-2014 Hybrid Engine 234-9114  4 - 234-4400  4 -

V6-3.5 2016-2014 Hybrid Engine 234-9115  5 - 234-4928  5 -

V6-3.5 2013-2011 Gas Engine 234-9114  5 - 234-4509  5 -
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1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

HIGHLANDER  [cont]

V6-3.5 2013-2011 Hybrid Engine 234-9115  4 - 234-4509  4 -

V6-3.5 2013-2011 Hybrid Engine 234-9114  5 - 234-4400  5 -

V6-3.5 2013 Gas Engine 234-9128  4 - 234-4149  4 234-4209  4

V6-3.5 2012-2011 Gas Engine 234-9115  4 - 234-4149  4 234-4209  4

V6-3.5 2010-2008 234-9022  5 - 234-4509  5 -

V6-3.5 2010-2008 234-9008  4 - 234-4149  4 234-4209  4

LAND CRUISER
L6-4.0 1992-1990 234-4051  4 234-4050  4 - -

L6-4.0 1992-1990 234-4150  5 234-4050  5 - -

L6-4.0 1989-1988 234-4056 234-4050 - -

L6-4.2 1987-1986 234-4150 234-4050 - -

L6-4.2 1985 Hardtop 234-1056 234-1057 - -

L6-4.2 1985 Wagon; From 04/85 234-4150 234-4050 - -

L6-4.2 1985 Wagon; To 04/85 234-1056 234-1057 - -

L6-4.2 1984-1981 234-1056 234-1057 - -

L6-4.5 1997-1996 234-4157 234-4206 234-4153 234-4206

L6-4.5 1995 From 01/95 234-4157 234-4206 234-4153 234-4206

L6-4.5 1995 To 01/95 234-4520  1 - - -

L6-4.5 1994-1993 234-4520  1 - - -

V8-4.7 2007-2006 234-9051  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V8-4.7 2005 From 05/05 234-9051  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V8-4.7 2005 To 05/05 234-4138  1 234-4209  1 234-4154  1 234-4206  1

V8-4.7 2004-2003 234-4138  1 234-4209  1 234-4154  1 234-4206  1

V8-4.7 2002-1998 234-4169  1 234-4209  1 234-4154  1 234-4206  1

V8-5.7 2016-2015 234-9145  4 - 234-4927  4 -

V8-5.7 2016-2014 234-9145  5 - 234-4931  5 -

V8-5.7 2014 234-9145  4 - 234-4758  4 -

V8-5.7 2013 234-9111  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2013 234-9111  5 - 234-4169  5 234-4209  5

V8-5.7 2011-2008 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2011-2008 234-9026  5 - 234-4169  5 234-4209  5

MATRIX
L4-1.8 2014-2011 234-9112 - 234-4305 -

L4-1.8 2010-2009 234-9056 - 234-4305 -

L4-1.8 2008-2007 234-9052 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2006-2005 1ZZFE Engine; AWD. 234-4801 - 234-4623 234-4209

L4-1.8 2006-2005 1ZZFE Engine; FWD 234-9052 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2006-2005 2ZZGE Engine 234-4802 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2004-2003 1ZZFE Engine; AWD 234-4801 - 234-4623 234-4209

L4-1.8 2004-2003 1ZZFE Engine; FWD 234-4800 - 234-4233 234-4209
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

MATRIX  [cont]

L4-1.8 2004 2ZZGE Engine; From 05/03 234-4802 - 234-4233 234-4209

L4-1.8 2004 2ZZGE Engine; To 05/03 234-4233 234-4209 234-4233 234-4209

L4-1.8 2003 2ZZGE Engine 234-4233 234-4209 234-4233 234-4209

L4-2.4 2013-2009 AWD 234-9008 - 234-4306 -

L4-2.4 2013-2009 FWD 234-9008 - 234-4622 234-4209

MR2
L4-1.6 1989-1988 Non-Supercharged 234-4056 234-4050 - -

L4-1.6 1989-1988 Supercharged 234-4051 234-4050 - -

L4-1.6 1987-1985 234-1056 234-1057 - -

L4-2.0 1995-1991 234-4156 234-4050 - -

L4-2.2 1995-1993 234-1055 234-1057 234-2003 234-2000

L4-2.2 1992 From 01/92 234-1055 234-1057 234-2003 234-2000

L4-2.2 1992 To 01/92 234-1056 234-1057 234-2068 234-2000

L4-2.2 1991 234-1056 234-1057 234-2068 234-2000

MR2 SPYDER
L4-1.8 2005-2000 234-4624 234-4209 234-4603 234-4209

PASEO
L4-1.5 1999-1997 234-2010 234-2000 234-4061 234-4209

L4-1.5 1996 234-4622 234-4209 234-4061 234-4209

L4-1.5 1995 Calif. 234-4622 234-4209 234-4061 234-4209

L4-1.5 1995 Exc. Calif. 234-2052 234-2050 - -

L4-1.5 1994-1992 234-2052 234-2050 - -

PICKUP
L4-2.2 1980-1979 234-1051 234-1057 - -

L4-2.4 1995-1993 4WD; Calif.; Japan Built 234-4151 234-4050 234-4154 234-4206

L4-2.4 1995-1993 4WD; Calif.; USA Built 234-4052 234-4050 234-4154 234-4206

L4-2.4 1995-1993 RWD; Calif. 234-4052 234-4050 234-4154 234-4206

L4-2.4 1995-1992 4WD; Exc. Calif. 234-4052 234-4050 - -

L4-2.4 1995-1992 RWD; Exc. Calif. 234-4072 234-4050 - -

L4-2.4 1992 4WD; Calif.; Long Bed 234-4072 234-4050 234-4052 234-4050

L4-2.4 1992 4WD; Calif.; Short Bed 234-4052 234-4050 234-4052 234-4050

L4-2.4 1992 RWD; Calif.; Long Bed 234-4072 234-4050 234-4160 234-4050

L4-2.4 1992 RWD; Calif.; Short Bed 234-4072 234-4050 234-4052 234-4050

L4-2.4 1991 4WD; Calif.; Long Bed 234-4056 234-4050 234-4051 234-4050

L4-2.4 1991 4WD; Calif.; Short Bed 234-4056 234-4050 234-4055 234-4050

L4-2.4 1991 4WD; Exc. Calif. 234-4055 234-4050 - -

L4-2.4 1991 RWD; Calif.; Long Bed 234-4051 234-4050 234-4150 234-4050

L4-2.4 1991 RWD; Calif.; Short Bed 234-4051 234-4050 234-4055 234-4050

L4-2.4 1991 RWD; Exc. Calif. 234-4051 234-4050 - -

L4-2.4 1990-1989 Carbureted; w/ 14" Sensor 234-4051 234-4050 - -

L4-2.4 1990-1989 Carbureted; w/ 22" Sensor 234-4055 234-4050 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

PICKUP  [cont]

L4-2.4 1990-1989 Fuel Injected; 4WD; Calif.; Long Bed 234-4056 234-4050 234-4051 234-4050

L4-2.4 1990-1989 Fuel Injected; 4WD; Calif.; Short Bed 234-4056 234-4050 234-4055 234-4050

L4-2.4 1990-1989 Fuel Injected; 4WD; Exc. Calif. 234-4055 234-4050 - -

L4-2.4 1990-1989 Fuel Injected; RWD; Calif.; Long Bed 234-4051 234-4050 234-4150 234-4050

L4-2.4 1990-1989 Fuel Injected; RWD; Calif.; Short Bed 234-4051 234-4050 234-4055 234-4050

L4-2.4 1990-1989 Fuel Injected; RWD; Exc. Calif. 234-4051 234-4050 - -

L4-2.4 1988 Carbureted 234-1056 234-1057 - -

L4-2.4 1988 Fuel Injected; Non-Turbo; 4WD 234-4152 234-4050 - -

L4-2.4 1988 Fuel Injected; Non-Turbo; RWD 234-4053 234-4050 - -

L4-2.4 1988 Fuel Injected; Turbo 234-1056 234-1057 - -

L4-2.4 1987-1985 234-1056 234-1057 - -

L4-2.4 1984 Carbureted 234-1051 234-1057 - -

L4-2.4 1984 Fuel Injected 234-1056 234-1057 - -

L4-2.4 1983-1981 234-1051 234-1057 - -

V6-3.0 1995-1994 4WD; Calif. 234-4052 234-4050 234-4154 234-4206

V6-3.0 1995-1994 4WD; Exc. Calif. 234-4052 234-4050 - -

V6-3.0 1995-1994 RWD; Calif. 234-4052 234-4050 234-4162 234-4206

V6-3.0 1995-1992 RWD; Exc. Calif.; Dual Rear Wheels 234-4072 234-4050 - -

V6-3.0 1995-1992 RWD; Exc. Calif.; Single Rear Wheels 234-4052 234-4050 - -

V6-3.0 1993-1992 4WD 234-4052 234-4050 - -

V6-3.0 1993-1992 RWD; Calif. 234-4511 - - -

V6-3.0 1991-1990 Exc. Base Model; 4WD 234-4055 234-4050 - -

V6-3.0 1991-1990 Exc. Base Model; RWD; Calif. 234-4507 - - -

V6-3.0 1991-1990 Exc. Base Model; RWD; Exc. Calif. 234-4055 234-4050 - -

V6-3.0 1989 Exc. Base Model 234-4055 234-4050 - -

V6-3.0 1988 234-4152 234-4050 - -

PREVIA
L4-2.4 1997-1994 Supercharged 234-4155 234-4206 234-4153 234-4206

L4-2.4 1995-1991 Non-Supercharged 234-4072 234-4050 234-2052 234-2050

PRIUS
L4-1.5 2009-2004 234-9056 - 234-4623 234-4209

L4-1.5 2003-2001 234-4624 234-4209 234-4623 234-4209

L4-1.8 2015 234-9090 - 234-4400 -

L4-1.8 2014-2011 234-9112 - 234-4400 -

L4-1.8 2010 234-9090 - 234-4400 -

PRIUS C
L4-1.5 2016-2012 234-9130 - 234-4760 -

PRIUS V
L4-1.8 2016-2015 234-9090 - 234-4400 -

L4-1.8 2014-2012 234-9112 - 234-4400 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

RAV4
L4-2.0 2003-2001 234-9023  4 - 234-4048  4 234-4209  4

L4-2.0 2003-2001 234-9028  5 - 234-4048  5 234-4209  5

L4-2.0 2000-1998 Calif. 234-9007  11 - 234-4214 234-4206

L4-2.0 2000-1998 Exc. Calif. 234-4624 234-4209 234-4214 234-4206

L4-2.0 1997-1996 234-2058 234-2050 234-2010 234-2000

L4-2.4 2008-2006 234-9041 - 234-4622 234-4209

L4-2.4 2005-2004 234-9041 - 234-4503 -

L4-2.5 2016 Gas Engine 234-9114 - 234-4757 -

L4-2.5 2016 Hybrid Engine 234-9154 - 234-4757 -

L4-2.5 2015-2013 234-9114 - 234-4757 -

L4-2.5 2012-2009 Japan Built 234-9022 - 234-4622 234-4209

L4-2.5 2012-2009 USA Built 234-9022 - 234-4622 -

V6-3.5 2012-2006 234-9022  5 - 234-4501  5 -

V6-3.5 2012-2006 234-9049  4 - 234-4261  4 234-4209  4

SEQUOIA
V8-4.6 2012-2010 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-4.6 2012-2010 234-9026  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V8-4.7 2009-2008 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-4.7 2009-2008 234-9026  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V8-4.7 2007-2005 234-9051  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V8-4.7 2004-2001 4WD 234-4169  1 234-4209  1 234-4162  1 234-4206  1

V8-4.7 2004-2001 RWD 234-4169  1 234-4209  1 234-4161  1 234-4206  1

V8-5.7 2016-2015 Gas Engine 234-9145  4 - 234-4927  4 -

V8-5.7 2016-2014 Gas Engine 234-9145  5 - 234-4926  5 -

V8-5.7 2016 Flex Fuel Engine 234-9145  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2016 Flex Fuel Engine 234-9145  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V8-5.7 2015-2014 Flex Fuel Engine 234-9111  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2015-2014 Flex Fuel Engine 234-9144  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V8-5.7 2014 Gas Engine 234-9145  4 - 234-4758  4 -

V8-5.7 2013-2012 234-9111  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2013-2012 234-9144  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V8-5.7 2011-2008 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2011-2008 234-9026  5 - 234-4624  5 234-4209  5

SIENNA
L4-2.7 2013-2011 234-9113 - 234-4537 -

V6-3.0 2003-2001 234-9021  1 - 234-4163 234-4206

V6-3.0 2000-1999 Calif. 234-9007  4 - 234-4623 234-4209

V6-3.0 2000-1999 Calif. 234-9009  5 - - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

SIENNA  [cont]

V6-3.0 2000-1999 Exc. Calif. 234-4622  1 234-4209  1 234-4623 234-4209

V6-3.0 1998 234-4622  1 234-4209  1 234-4623 234-4209

V6-3.3 2006-2004 234-9042  15 - 234-4168  15 234-4209  15

V6-3.3 2006-2004 AWD 234-9012  16 - 234-4512  16 -

V6-3.3 2006-2004 FWD 234-9012  16 - 234-4516  16 -

V6-3.5 2016-2015 AWD 234-9154  4 - 234-4400  4 -

V6-3.5 2016-2015 AWD 234-9155  5 - 234-4400  5 -

V6-3.5 2016-2015 FWD 234-9154  4 - 234-4946  4 -

V6-3.5 2016-2015 FWD 234-9155  5 - 234-4946  5 -

V6-3.5 2014-2012 234-9128  4 - 234-4416  4 -

V6-3.5 2014-2012 AWD 234-9114  5 - 234-4539  5 -

V6-3.5 2014-2012 FWD 234-9114  5 - 234-4540  5 -

V6-3.5 2011 234-9008  4 - 234-4416  4 -

V6-3.5 2011 AWD 234-9022  5 - 234-4539  5 -

V6-3.5 2011 FWD 234-9022  5 - 234-4540  5 -

V6-3.5 2010-2007 234-9049  4 - 234-4149  4 234-4209  4

V6-3.5 2010-2007 AWD 234-9012  5 - 234-4512  5 -

V6-3.5 2010-2007 FWD 234-9012  5 - 234-4516  5 -

SOLARA
L4-2.2 2001 234-9010 - 234-4137 234-4209

L4-2.2 2000-1999 Exc. Calif. 234-4626 234-4209 234-4137 234-4209

L4-2.2 2000 Calif. 234-9010 - 234-4137 234-4209

L4-2.2 1999 Calif. 234-9024 - 234-4137 234-4209

L4-2.4 2008 234-9049 - 234-4260 234-4209

L4-2.4 2007 234-9041 - 234-4260 234-4209

L4-2.4 2006-2004 234-9041 - 234-4624 234-4209

L4-2.4 2003-2002 234-9010 - 234-4149 234-4209

V6-3.0 2003-2001 Auto Trans 234-9021  1 - 234-4137 234-4209

V6-3.0 2003-2001 Manual Trans 234-4622  1 234-4209  1 234-4137 234-4209

V6-3.0 2000-1999 Calif. 234-9009  15 - 234-4137 234-4209

V6-3.0 2000-1999 Calif. 234-9007  16 - - -

V6-3.0 2000-1999 Exc. Calif. 234-4622  1 234-4209  1 234-4137 234-4209

V6-3.3 2008-2004 234-9042  15 - 234-4261  15 234-4209  15

V6-3.3 2008-2004 234-9057  16 - 234-4064  16 234-4209  16

STARLET
L4-1.3 1984-1981 234-1056 234-1057 - -

SUPRA
L6-3.0 1998-1993 Turbo 234-4514 - 234-4215 234-4206

L6-3.0 1998 Non-Turbo; Cylinder 1,2,3 234-4626 234-4209 234-4626 234-4209
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

SUPRA  [cont]

L6-3.0 1998 Non-Turbo; Cylinder 4,5,6 234-4623 234-4209 234-4630 234-4209

L6-3.0 1997-1996 Non-Turbo 234-4626  1 234-4209  1 234-4215 234-4206

L6-3.0 1995-1993 Non-Turbo; Calif. 234-4626  1 234-4209  1 234-4215 234-4206

L6-3.0 1995-1993 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-1055  1 234-1057  1 - -

L6-3.0 1992-1991 Turbo 234-3052 234-3050 - -

L6-3.0 1992-1989 Non-Turbo; Calif. 234-4204 234-4208 - -

L6-3.0 1992-1989 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-1056 234-1057 - -

L6-3.0 1990-1987 Turbo 234-3051 234-3050 - -

L6-3.0 1988 Non-Turbo; Calif. 234-4202 234-4208 - -

L6-3.0 1988 Non-Turbo; Exc. Calif. 234-1051 234-1057 - -

L6-3.0 1987 Non-Turbo 234-1051 234-1057 - -

L6-3.0 1986 234-1051 234-1057 - -

T100
L4-2.7 1998-1996 Manual Trans 234-4154 234-4206 234-4153 234-4206

L4-2.7 1998-1995 Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4161 234-4206

L4-2.7 1995 Manual Trans 234-4160 234-4050 234-4153 234-4206

L4-2.7 1994 234-4160 234-4050 234-4153 234-4206

V6-3.0 1994-1993 Calif. 234-4151 234-4050 234-4155 234-4206

V6-3.0 1994-1993 Exc. Calif. 234-4151 234-4050 - -

V6-3.4 1998-1995 Auto Trans; 4WD 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

V6-3.4 1998-1995 Auto Trans; RWD 234-4162 234-4206 234-4161 234-4206

V6-3.4 1998-1995 Manual Trans; 4WD 234-4153 234-4206 234-4162 234-4206

V6-3.4 1998 Manual Trans; RWD 234-4153 234-4206 234-4161 234-4206

V6-3.4 1997-1995 Manual Trans; RWD 234-4151 234-4050 234-4161 234-4206

TACOMA
L4-2.4 2004 234-9001 - 234-4189 234-4206

L4-2.4 2003-2001 Auto Trans 234-9002 - 234-4189 234-4206

L4-2.4 2003-2001 Manual Trans 234-9001 - 234-4189 234-4206

L4-2.4 2000 Auto Trans; Calif. 234-4154 234-4206 234-4189 234-4206

L4-2.4 2000 Auto Trans; Exc. Calif. 234-4154 234-4206 234-4153 234-4206

L4-2.4 2000 Manual Trans; Calif. 234-4162 234-4206 234-4189 234-4206

L4-2.4 2000 Manual Trans; Exc. Calif. 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

L4-2.4 1999-1995 Auto Trans 234-4154 234-4206 234-4153 234-4206

L4-2.4 1999-1995 Manual Trans 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

L4-2.7 2015 From 02/2015; 4WD; Manual Trans 234-9128 - 234-4927 -

L4-2.7 2015 To 01/2015; 4WD; Auto Trans 234-9128 - 234-4926 -

L4-2.7 2015 To 01/2015; 4WD; Manual Trans 234-9128 - 234-4926 -

L4-2.7 2015 To 01/2015; RWD 234-9128 - 234-4927 -

L4-2.7 2014-2013 4WD 234-9128 - 234-4926 -

L4-2.7 2014-2013 RWD 234-9128 - 234-4927 -

L4-2.7 2012-2011 Auto Trans; 4WD 234-9022 - 234-4624 234-4209
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

TACOMA  [cont]

L4-2.7 2012-2011 Auto Trans; RWD 234-9022 - 234-4260 234-4209

L4-2.7 2012-2011 Manual Trans; 4WD 234-9050 - 234-4624 234-4209

L4-2.7 2012-2011 Manual Trans; RWD 234-9050 - 234-4260 234-4209

L4-2.7 2010-2007 RWD 234-9050 - 234-4260 234-4209

L4-2.7 2010-2005 4WD 234-9050 - 234-4624 234-4209

L4-2.7 2006-2005 RWD 234-9050 - 234-4261 234-4209

L4-2.7 2004-2003 234-9001 - 234-4189 234-4206

L4-2.7 2002-2001 4WD; Auto Trans 234-9001 - 234-4189 234-4206

L4-2.7 2002-2001 4WD; Manual Trans 234-9002 - 234-4189 234-4206

L4-2.7 2002-2001 RWD 234-9001 - 234-4189 234-4206

L4-2.7 2000 Calif.; Auto Trans 234-9001 - 234-4189 234-4206

L4-2.7 2000 Calif.; Manual Trans 234-9002 - 234-4189 234-4206

L4-2.7 2000 Exc. Calif.; 4WD; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

L4-2.7 2000 Exc. Calif.; 4WD; Manual Trans 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

L4-2.7 2000 Exc. Calif.; RWD 234-4162 234-4206 234-4159 234-4206

L4-2.7 1999-1998 RWD 234-4162 234-4206 234-4159 234-4206

L4-2.7 1999 4WD; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

L4-2.7 1999 4WD; Manual Trans 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

L4-2.7 1998 4WD 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

L4-2.7 1997-1995 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

V6-3.4 2004-2001 Auto Trans 234-9001 - 234-4189 234-4206

V6-3.4 2004-2001 Manual Trans 234-9003 - 234-4189 234-4206

V6-3.4 2000 Calif.; Auto Trans 234-9001 - 234-4189 234-4206

V6-3.4 2000 Calif.; Manual Trans 234-9003 - 234-4189 234-4206

V6-3.4 2000 Exc. Calif.; 4WD; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

V6-3.4 2000 Exc. Calif.; 4WD; Manual Trans 234-4161 234-4206 234-4154 234-4206

V6-3.4 2000 Exc. Calif.; RWD; DLX; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4159 234-4206

V6-3.4 2000 Exc. Calif.; RWD; DLX; Manual Trans 234-4162 234-4206 234-4159 234-4206

V6-3.4 2000 Exc. Calif.; RWD; Pre-Runner 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

V6-3.4 1999-1995 4WD; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4162 234-4206

V6-3.4 1999-1995 4WD; Manual Trans 234-4161 234-4206 234-4154 234-4206

V6-3.4 1999 RWD; DLX; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4159 234-4206

V6-3.4 1999 RWD; DLX; Manual Trans 234-4153 234-4206 234-4159 234-4206

V6-3.4 1999 RWD; Pre-Runner 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

V6-3.4 1998 RWD: DLX; Manual Trans 234-4153 234-4206 234-4153 234-4206

V6-3.4 1998 RWD; DLX; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

V6-3.4 1998 RWD; Pre-Runner 234-4162 234-4206 234-4159 234-4206

V6-3.4 1997-1995 RWD; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4153 234-4206

V6-3.4 1997-1995 RWD; Manual Trans 234-4153 234-4206 234-4153 234-4206

V6-4.0 2015 234-9145  4 - 234-4927  4 -

V6-4.0 2015 234-9145  5 - 234-4758  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

TACOMA  [cont]

V6-4.0 2014-2012 234-9111  1 - 234-4758  1 -

V6-4.0 2011-2009 234-9067  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-4.0 2011-2009 234-9084  5 - 234-4260  5 234-4209  5

V6-4.0 2008-2007 234-9026  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V6-4.0 2006-2005 234-9026  4 - 234-4261  4 234-4209  4

V6-4.0 2006-2005 234-9026  5 - 234-4260  5 234-4209  5

TERCEL
L4-1.5 1999-1997 234-2010 234-2000 234-4061 234-4209

L4-1.5 1996-1995 234-4622 234-4209 234-4061 234-4209

L4-1.5 1994-1991 234-2052 234-2050 - -

L4-1.5 1990-1989 234-1051 234-1057 - -

L4-1.5 1988-1987 VIN A 234-1056 234-1057 - -

L4-1.5 1988-1987 VIN E 234-1051 234-1057 - -

L4-1.5 1986-1983 234-1056 234-1057 - -

L4-1.5 1982-1980 234-1051 234-1057 - -

TUNDRA
V6-3.4 2004-2001 Auto Trans 234-9001 - 234-4161 234-4206

V6-3.4 2004-2001 Manual Trans 234-9003 - 234-4161 234-4206

V6-3.4 2000 Calif.; Auto Trans 234-9001 - 234-4161 234-4206

V6-3.4 2000 Calif.; Manual Trans 234-9003 - 234-4161 234-4206

V6-3.4 2000 Exc. Calif.; Auto Trans 234-4162 234-4206 234-4161 234-4206

V6-3.4 2000 Exc. Calif.; Manual Trans 234-4161 234-4206 234-4161 234-4206

V6-4.0 2014-2013 234-9111  4 - 234-4758  4 -

V6-4.0 2014-2013 234-9111  5 - 234-4926  5 -

V6-4.0 2012-2011 234-9111  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-4.0 2012-2011 234-9111  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V6-4.0 2010-2007 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V6-4.0 2010-2007 234-9026  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V6-4.0 2006-2005 234-9026  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V8-4.6 2016-2014 234-9145  5 - 234-4926  5 -

V8-4.6 2016 . 234-9145  4 - - -

V8-4.6 2015 234-9145  4 - 234-4927  4 -

V8-4.6 2014 234-9145  4 - 234-4758  4 -

V8-4.6 2013-2010 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-4.6 2013-2010 234-9026  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V8-4.7 2009-2007 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-4.7 2009-2007 234-9026  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V8-4.7 2006-2005 234-9051  1 - 234-4260  1 234-4209  1

V8-4.7 2004-2003 4WD 234-4169  4 234-4209  4 234-4161  4 234-4206  4

V8-4.7 2004-2003 4WD 234-4169  5 234-4209  5 234-4162  5 234-4206  5
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

TUNDRA  [cont]

V8-4.7 2004-2003 RWD 234-4169  1 234-4209  1 234-4161  1 234-4206  1

V8-4.7 2002-2000 4WD 234-4169  1 234-4209  1 234-4162  1 234-4206  1

V8-4.7 2002-2000 RWD 234-4169  1 234-4209  1 234-4154  1 234-4206  1

V8-5.7 2016-2015 Gas Engine 234-9145  4 - 234-4927  4 -

V8-5.7 2016-2014 Gas Engine 234-9145  5 - 234-4926  5 -

V8-5.7 2016 Flex Fuel Engine 234-9145  1 - - -

V8-5.7 2015-2014 Flex Fuel Engine 234-9111  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2015-2013 Flex Fuel Engine 234-9144  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V8-5.7 2014 Gas Engine 234-9145  4 - 234-4758  4 -

V8-5.7 2013 Flex Fuel Engine 234-9145  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2013 Gas Engine 234-9111  4 - 234-4758  4 -

V8-5.7 2013 Gas Engine 234-9144  5 - 234-4926  5 -

V8-5.7 2012 234-9111  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2012 234-9144  5 - 234-4624  5 234-4209  5

V8-5.7 2011-2007 234-9026  4 - 234-4260  4 234-4209  4

V8-5.7 2011-2007 234-9026  5 - 234-4624  5 234-4209  5

VAN
L4-2.0 1985-1984 234-1056 234-1057 - -

L4-2.2 1989-1988 234-4055 234-4050 234-2062 234-2050

L4-2.2 1987-1986 234-1056 234-1057 - -

VAN WAGON
L4-2.2 1988 234-4055 234-4050 234-2062 234-2050

VENZA
L4-2.7 2016-2015 Exc. Towing Package 234-9128 - 234-4949 -

L4-2.7 2016-2015 Towing Package 234-9141 - 234-4949 -

L4-2.7 2014-2013 Exc. Towing Package 234-9128 - 234-4389 -

L4-2.7 2014-2013 Towing Package 234-9141 - 234-4389 -

L4-2.7 2012-2009 234-9089 - 234-4389 -

V6-3.5 2016-2015 234-9154  4 - 234-4947  4 -

V6-3.5 2016-2015 234-9155  5 - 234-4306  5 -

V6-3.5 2014-2012 234-9114  5 - 234-4260  5 -

V6-3.5 2014-2012 234-9128  4 - 234-4306  4 234-4209  5

V6-3.5 2011 234-9022  5 - 234-4260  5 -

V6-3.5 2011 234-9008  4 - 234-4306  4 234-4209  5

V6-3.5 2010-2009 234-9022  5 - 234-4306  5 -

V6-3.5 2010-2009 234-9008  4 - 234-4260  4 234-4209  4

YARIS
L4-1.5 2016-2015 234-9129 - 234-4996 -

L4-1.5 2014-2012 Hatchback 234-9129 - 234-4759 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [cont]

YARIS  [cont]

L4-1.5 2014-2012 Sedan 234-9052 - 234-4069 234-4209

L4-1.5 2011-2006 234-9052 - 234-4069 234-4209

VOLKSWAGEN
BEETLE

L4-1.8 2015 234-5162 - 234-4935 -

L4-1.8 2014 From 06/30/2014 234-5162 - 234-4935 -

L4-1.8 2014 To 06/29/2014 234-5163 - 234-4935 -

L4-1.8 2005 w/ 20" Downstream Sensor 234-5102 - 234-4850 -

L4-1.8 2005 w/ 25" Downstream Sensor 234-5102 - 234-4859 -

L4-1.8 2004-2002 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.8 2001-1999 APH Engine 234-5028 - 234-4859 -

L4-1.8 2001 AWV Engine 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.9 2006-2004 234-5102 - - -

L4-2.0 2015 Diesel Engine 234-5036 - - -

L4-2.0 2015 Gas Engine; CPLA Engine 234-5145 - - -

L4-2.0 2015 Gas Engine; CPPA Engine 234-5145 - 234-4935 -

L4-2.0 2014-2013 Diesel Engine 234-5036 - 234-5116 -

L4-2.0 2014-2013 Gas Engine; CPLA Engine 234-5184 - 234-4935 -

L4-2.0 2014-2013 Gas Engine; CPPA Engine 234-5184 - 234-4935 -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CBFA Engine 234-5142 - 234-4754 -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CBFA Engine; Loc. Center - - 234-4829  12 -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CCTA Engine 234-5141 - 234-4754 -

L4-2.0 2012 CBFA Engine 234-5142 - 234-4754 -

L4-2.0 2012 CBFA Engine; Loc. Center - - 234-4829  12 -

L4-2.0 2012 CCTA Engine 234-5141 - 234-4754 -

L4-2.0 2005-2002 234-5045 - 234-4808 -

L4-2.0 2001-1998 AEG Engine 234-4874 - 234-4859 -

L4-2.0 2001 AVH & AZG Engine 234-5045 - 234-4808 -

L5-2.5 2014-2012 CBTA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2014-2012 CBUA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2014-2012 CBUA Engine; Loc. Center - - 234-4829  12 -

L5-2.5 2010-2009 BPR Engine 234-5119 - 234-4859 -

L5-2.5 2010-2009 BPS Engine 234-5119 - 234-4859 -

L5-2.5 2010-2006 BPR Engine; Loc. Center - - 234-4850  12 -

L5-2.5 2008 BPR & BPS Engine; Convertible; From Chassis #1Y-8-412-897 234-5119 - 234-4859 -

L5-2.5 2008 BPR & BPS Engine; Convertible; To Chassis #1Y-8-412-896 234-5116 - 234-4859 -

L5-2.5 2008 BPR & BPS Engine; Hatchback; From Chassis #1C-8-514-950 234-5119 - 234-4859 -

L5-2.5 2008 BPR & BPS Engine; Hatchback; To Chassis #1C-8-514-949 234-5116 - 234-4859 -

L5-2.5 2007-2006 BPR Engine 234-5116 - 234-4859 -

L5-2.5 2007-2006 BPS Engine 234-5116 - 234-4859 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLKSWAGEN  [cont]

CABRIO
L4-2.0 2002-2000 234-4874 - 234-4874 -

L4-2.0 1999-1996 234-4663 234-4201 234-4666 234-4201

L4-2.0 1995 234-4665 234-4201 - -

CABRIOLET
L4-1.8 1993-1990 Calif. 234-3013 234-3000 - -

L4-1.8 1993-1990 Exc. Calif. 234-3023 234-3000 - -

L4-1.8 1989-1988 234-3048 234-3000 - -

L4-1.8 1987 1 Lead Sensor - 234-1000 - -

L4-1.8 1987 3 Lead Sensor 234-3048 234-3000 - -

L4-1.8 1986-1985 - 234-1000 - -

CC
L4-2.0 2015-2010 CBFA Engine 234-5036 - 234-4754 -

L4-2.0 2015-2009 CCTA Engine 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2015 CBFA Engine; Loc. Center - - 234-4829  12 -

L4-2.0 2014-2010 CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

V6-3.6 2015-2009 234-5118  4 - 234-4833  4 -

V6-3.6 2015-2009 234-5108  5 - 234-4485  5 -

CORRADO
L4-1.8 1992-1991 234-3013 234-3000 - -

L4-1.8 1990 234-3023 234-3000 - -

V6-2.8 1995-1992 234-4665 234-4201 - -

DASHER
L4-1.6 1980-1979 - 234-1000 - -

EOS
L4-2.0 2015-2009 CCTA Engine 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2015 CBFA Engine 234-5036 - 234-4829 -

L4-2.0 2015 CBFA Engine; Loc. Center - - 234-4754  12 -

L4-2.0 2014-2009 CBFA Engine 234-5036 - 234-4754 -

L4-2.0 2014-2009 CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

L4-2.0 2009-2007 BPY Engine 234-5107 - 234-4754 -

V6-3.2 2008-2007 234-5102  4 - 234-4485  4 -

V6-3.2 2008-2007 234-5125  5 - 234-4485  5 -

EUROVAN
L5-2.5 1996-1992 234-3013 234-3000 - -

V6-2.8 2003-2001 AXK Engine 234-5115 - 234-4874 -

V6-2.8 2001-1999 AES Engine 234-4664 234-4200 234-4666 234-4201

V6-2.8 1997 234-4664 234-4200 234-4666 234-4201

FOX
L4-1.8 1993-1991 Calif. 234-3013 234-3000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLKSWAGEN  [cont]

FOX  [cont]

L4-1.8 1993-1991 Exc. Calif. 234-3023 234-3000 - -

L4-1.8 1990-1988 234-3048 234-3000 - -

L4-1.8 1987 1 Lead Sensor - 234-1000 - -

L4-1.8 1987 3 Lead Sensor 234-3048 234-3000 - -

GOLF
L4-1.8 2015 CXBA Engine - - 234-4992 -

L4-1.8 2015 CXBB Engine - - 234-4992 -

L4-1.8 2006-2002 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.8 2001-2000 AWD Engine 234-4874 - 234-4859 -

L4-1.8 2001 AWW Engine 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.8 1998-1993 1 Lead Sensor - 234-1000 - -

L4-1.8 1998-1993 3 Lead Sensor 234-3023 234-3000 - -

L4-1.8 1992-1991 Calif. 234-3013 234-3000 - -

L4-1.8 1992-1991 Exc. Calif. 234-3018 234-3000 - -

L4-1.8 1990 Exc. PL Engine 234-3018 234-3000 - -

L4-1.8 1989-1988 Exc. GTI 16-Valve 234-3018 234-3000 - -

L4-1.8 1989-1988 GTI 16-Valve 234-3048 234-3000 - -

L4-1.8 1987-1985 1 Lead Sensor 234-1011 234-1000 - -

L4-1.8 1987-1985 3 Lead Sensor 234-3048 234-3000 - -

L4-1.9 2006-2004 234-5102 - - -

L4-2.0 2015 Gas Engine 234-5185 - 234-4992 -

L4-2.0 2014-2012 Diesel Engine 234-5036 - 234-5116 -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CBFA Engine 234-5036 - 234-4754 -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CCTA Engine 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CRZA Engine 234-5107 - 234-4829 -

L4-2.0 2012 Gas Engine 234-5107 - 234-4829 -

L4-2.0 2011-2010 234-5036 - 234-5116 -

L4-2.0 2006-2002 234-5045 - 234-4808 -

L4-2.0 2001-1999 AEG Engine 234-4874 - 234-4859 -

L4-2.0 1999-1997 ABA Engine; Canada Model; From Chassis #1H-W-000 001 234-4663 234-4201 234-4666 234-4201

L4-2.0 1999-1997 ABA Engine; Canada Model; To Chassis #1H-V-999 000 234-4665 234-4201 - -

L4-2.0 1999-1997 ABA Engine; USA Model 234-4663 234-4201 234-4666 234-4201

L4-2.0 1996 Canada Model 234-4665 234-4201 - -

L4-2.0 1996 USA Model; From Chassis #1H-T-000 001 234-4663 234-4201 234-4666 234-4201

L4-2.0 1996 USA Model; To Chassis #1H-S-999 000 234-4665 234-4201 - -

L4-2.0 1995-1993 234-4665 234-4201 - -

L4-2.0 1992-1990 234-3048 234-3000 - -

L5-2.5 2014-2010 CBTA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2014-2010 CBUA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2014-2010 CBUA Engine; Loc. Center - - 234-4829  12 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLKSWAGEN  [cont]

GOLF  [cont]

V6-2.8 2005-2003 234-5045 - 234-4809 -

V6-2.8 2002 AFP Engine 234-5045 - 234-4874 -

V6-2.8 2002 BDF Engine 234-5115 - 234-4809 -

V6-2.8 2001-1999 AFP Engine 234-5115 - 234-4874 -

V6-2.8 1998-1996 AAA Engine 234-4664 234-4200 234-4666 234-4201

V6-2.8 1995 234-4664 234-4200 - -

V6-3.2 2004 234-5045  4 - 234-4809  4 -

V6-3.2 2004 234-5148  5 - 234-4808  5 -

GOLF CITY
L4-2.0 2010-2007 234-5045 - 234-4808 -

GOLF SPORTWAGEN
L4-1.8 2015 234-5143 - 234-4992 -

L4-2.0 2015 234-5036 - - -

GTI
L4-2.0 2015 CXCA Engine 234-5185 - 234-4992 -

L4-2.0 2014-2008 CBFA Engine 234-5036 - 234-4754 -

L4-2.0 2014-2008 CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

L4-2.0 2014-2008 CCTA Engine 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2008-2006 BPY Engine 234-5107 - 234-4754 -

JETTA
L4-1.4 2015 234-5019 - 234-4933 -

L4-1.4 2014-2013 234-5019 - 234-4934 -

L4-1.4 2014-2013 Loc. Center 234-4933  12 - - -

L4-1.6 1980 - 234-1000 - -

L4-1.7 1984-1981 - 234-1000 - -

L4-1.8 2015 234-5162 - 234-4935 -

L4-1.8 2014 234-5163 - 234-4935 -

L4-1.8 2005-2002 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.8 2001-2000 AWD Engine 234-4874 - 234-4859 -

L4-1.8 2001 AWW Engine 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.8 1995-1993 1 Lead Sensor - 234-1000 - -

L4-1.8 1995-1993 3 Lead Sensor 234-3023 234-3000 - -

L4-1.8 1992-1991 PF Engine 234-3018 234-3000 - -

L4-1.8 1992-1991 RV Engine; Exc. Calif. 234-3018 234-3000 - -

L4-1.8 1992 RV Engine; Calif. 234-3013 234-3000 - -

L4-1.8 1991 RV Engine; Calif.; From Chassis #1G-M-020 636 234-3013 234-3000 - -

L4-1.8 1991 RV Engine; Calif.; To Chassis #1G-M-020 635 234-3018 234-3000 - -

L4-1.8 1990-1987 Sensor w/ 1 Connector 234-3018 234-3000 - -

L4-1.8 1990 Sensor w/ 2 Connectors - 234-3000 - -

L4-1.8 1989-1987 Sensor w/ 2 Connectors 234-3048 234-3000 - -

L4-1.8 1986-1985 GLi 234-3048 234-3000 - -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLKSWAGEN  [cont]

JETTA  [cont]

L4-1.8 1986-1984 Exc. GLi & GL - 234-1000 - -

L4-1.8 1986 GL 234-1011 234-1000 - -

L4-1.8 1985 GX Engine 234-1011 234-1000 - -

L4-1.9 2006-2005 BRM Engine 234-5036 - - -

L4-1.9 2005-2004 BEW Engine 234-5102 - - -

L4-2.0 2015-2013 Gas Engine; CBPA Engine 234-5036 - 234-4485 -

L4-2.0 2015-2009 Diesel Engine 234-5036 - 234-5116 -

L4-2.0 2015 Gas Engine; CBPA Engine; Loc. Center - - 234-4829  12 -

L4-2.0 2015 Gas Engine; CPLA Engine 234-5145 - - -

L4-2.0 2015 Gas Engine; CPPA Engine 234-5145 - 234-4935 -

L4-2.0 2014-2013 Gas Engine; CBPA Engine; Loc. Center - - 234-4485  12 -

L4-2.0 2014-2013 Gas Engine; CPLA Engine 234-5184 - 234-4935 -

L4-2.0 2014-2013 Gas Engine; CPPA Engine 234-5184 - 234-4935 -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CBFA Engine 234-5142 - 234-4754 -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CBFA Engine; Loc. Center 234-4829 - - -

L4-2.0 2013 Gas Engine; CCTA Engine 234-5141 - 234-4754 -

L4-2.0 2012 Gas Engine; Non-Turbo 234-5036 - 234-4485 -

L4-2.0 2012 Gas Engine; Turbo; CBFA Engine 234-5142 - 234-4754 -

L4-2.0 2012 Gas Engine; Turbo; CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

L4-2.0 2012 Gas Engine; Turbo; CCTA Engine 234-5141 - 234-4754 -

L4-2.0 2011 Gas Engine 234-5036 - 234-4485 -

L4-2.0 2010-2009 Gas Engine; CBFA Engine 234-5036 - 234-4754 -

L4-2.0 2010-2009 Gas Engine; CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

L4-2.0 2010-2009 Gas Engine; CCTA Engine 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2008-2006 BPY Engine 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2008 CBFA Engine 234-5036 - 234-4754 -

L4-2.0 2008 CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

L4-2.0 2008 CCTA Engine 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2005-2004 BBW Engine 234-5045 - 234-4753 -

L4-2.0 2005-2004 BBW Engine; Loc. Center - - 234-4850  12 -

L4-2.0 2005 BEV Engine 234-4874 - 234-4808 -

L4-2.0 2004 Exc. BBW Engine; From Chassis #9M-4-000 001 234-4874 - 234-4808 -

L4-2.0 2004 Exc. BBW Engine; To Chassis #9M-3-999 000 234-5045 - 234-4808 -

L4-2.0 2003-2002 234-5045 - 234-4808 -

L4-2.0 2001-1999 AEG Engine 234-4874 - 234-4859 -

L4-2.0 2001 AVH & AZG Engine 234-5045 - 234-4808 -

L4-2.0 1999-1997 ABA Engine; Canada Model; From Chassis #1H-W-000 001 234-4663 234-4201 234-4666 234-4201

L4-2.0 1999-1997 ABA Engine; Canada Model; To Chassis #1H-V-999 000 234-4665 234-4201 - -

L4-2.0 1999-1997 ABA Engine; USA Model 234-4663 234-4201 234-4666 234-4201

L4-2.0 1996 Canada Model 234-4665 234-4201 - -

L4-2.0 1996 USA Model; From Chassis #1H-T-000 001 234-4663 234-4201 234-4666 234-4201
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLKSWAGEN  [cont]

JETTA  [cont]

L4-2.0 1996 USA Model; To Chassis #1H-S-999 000 234-4665 234-4201 - -

L4-2.0 1995-1993 234-4665 234-4201 - -

L4-2.0 1992-1990 234-3048 234-3000 - -

L5-2.5 2014-2013 CBTA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2014-2008 CBUA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2014-2008 CBUA Engine; Loc. Center - - 234-4829  12 -

L5-2.5 2012-2011 CBTA & CCCA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2010-2008 CBTA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2007-2005 BGP Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2007-2005 BGQ Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2007-2005 BGQ Engine; Loc. Center - - 234-4829  12 -

V6-2.8 2004-2002 BDF Engine 234-5045 - 234-4809 -

V6-2.8 2002-1999 AFP Engine 234-5115 - 234-4874 -

V6-2.8 1999-1997 AAA Engine 234-4664 234-4200 234-4666 234-4201

V6-2.8 1996 From Chassis #1H-T-000 001 234-4664 234-4200 234-4666 234-4201

V6-2.8 1996 To Chassis #1H-S-999 000 234-4665 234-4201 - -

V6-2.8 1995 234-4664 234-4200 - -

V6-2.8 1994 234-4665 234-4201 - -

JETTA CITY
L4-2.0 2009-2007 234-5045 - 234-4808 -

PASSAT
L4-1.8 2015 234-5162 - 234-4935 -

L4-1.8 2014 234-5163 - 234-4935 -

L4-1.8 2005-2001 AWM Engine 234-5115 - 234-4874 -

L4-1.8 2001-2000 ATW Engine 234-4874 - 234-4874 -

L4-1.8 2001-2000 AUG Engine 234-4666 234-4201 234-4874 -

L4-1.8 1999-1998 234-4666 234-4201 234-4664 234-4200

L4-2.0 2015 234-5036 - - -

L4-2.0 2014-2012 Diesel Engine 234-5036 - - -

L4-2.0 2010 CBFA Engine 234-5036 - 234-4754 -

L4-2.0 2010 CBFA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

L4-2.0 2010 CCTA Engine 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2009-2006 234-5107 - 234-4754 -

L4-2.0 2005-2004 234-5116 - - -

L4-2.0 1996 234-4664 234-4200 234-4666 234-4201

L4-2.0 1995 From Chassis #3A-S-202 677 234-4533 - - -

L4-2.0 1995 To Chassis #3A-S-202 676 234-4709 234-4700 - -

L4-2.0 1994 234-4666 234-4201 - -

L4-2.0 1993-1991 234-3023 234-3000 - -

L4-2.0 1990 234-3048 234-3000 - -

L5-2.5 2014-2012 CBTA Engine 234-5102 - 234-4754 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLKSWAGEN  [cont]

PASSAT  [cont]

L5-2.5 2014-2012 CBUA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2014-2012 CBUA Engine; Loc. Center 234-4829  12 - - -

V6-2.8 2005-2000 234-4812  1 - 234-4812  1 -

V6-2.8 1999-1998 234-4664  1 234-4200  1 234-4661  1 234-4201  1

V6-2.8 1997-1996 234-4664 234-4200 234-4666 234-4201

V6-2.8 1995 From Chassis #3A-S-086-001 234-4664 234-4200 234-4666 234-4201

V6-2.8 1995 To Chassis #3A-S-086-000 234-4664 234-4200 234-4665 234-4201

V6-2.8 1994-1993 234-4665 234-4201 - -

V6-3.6 2015-2012 234-5102  4 - 234-4833  4 -

V6-3.6 2015-2012 234-5019  5 - 234-4833  5 -

V6-3.6 2010-2008 234-5118  4 - 234-4833  4 -

V6-3.6 2010-2008 234-5108  5 - 234-4485  5 -

V6-3.6 2007-2006 234-5118  4 - 234-4832  4 -

V6-3.6 2007-2006 234-5108  5 - 234-4849  5 -

V6-3.6 2007-2006 Loc. Center - - 234-4833  4, 12 -

V6-3.6 2007-2006 Loc. Center - - 234-4485  5, 12 -

W8-4.0 2004-2002 234-5129  4 - 234-4809  4 -

W8-4.0 2004-2002 234-5045  5 - 234-4809  5 -

PASSAT CC
L4-2.0 2010-2009 234-5107 - 234-4754 -

V6-3.6 2010-2009 234-5118  4 - 234-4833  4 -

V6-3.6 2010-2009 234-5108  5 - 234-4485  5 -

PHAETON
V8-4.2 2006-2004 234-5115  1 - 234-4874  1 -

W12-6.0 2006 234-5119  4, 15 - 234-4809  4, 15 -

W12-6.0 2006 234-5102  4, 16 - 234-4809  4, 16 -

W12-6.0 2006 234-5108  5, 15 - 234-4809  5, 15 -

W12-6.0 2006 234-5128  5, 16 - 234-4809  5, 16 -

W12-6.0 2005-2004 234-5115  4, 15 - 234-4809  4, 15 -

W12-6.0 2005-2004 234-5115  4, 16 - 234-4809  4, 16 -

W12-6.0 2005-2004 234-5117  5, 15 - 234-4809  5, 15 -

W12-6.0 2005-2004 234-5127  5, 16 - 234-4809  5, 16 -

QUANTUM
L4-1.7 1983-1982 - 234-1000 - -

L4-1.8 1985-1984 - 234-1000 - -

L5-2.2 1988-1987 234-3019 234-3090 - -

L5-2.2 1986 1 Lead Sensor - 234-1000 - -

L5-2.2 1986 3 Lead Sensor 234-3019 234-3090 - -

L5-2.2 1985 234-1011 234-1000 - -

L5-2.2 1984-1983 - 234-1000 - -

280 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central   15  Front / Avant / Parte delantera   16

Rear / Arrière / Parte trasera



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLKSWAGEN  [cont]

R32
V6-3.2 2008 234-5102  4 - 234-4485  4 -

V6-3.2 2008 234-5125  5 - 234-4485  5 -

RABBIT
L4-1.5 1980 - 234-1000 - -

L4-1.6 1980 - 234-1000 - -

L4-1.7 1984-1981 - 234-1000 - -

L4-1.8 1984-1983 - 234-1000 - -

L5-2.5 2009-2008 CBTA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2009-2008 CBUA Engine 234-5102 - 234-4754 -

L5-2.5 2009-2008 CBUA Engine; Loc. Center - - 234-4829  12 -

L5-2.5 2007-2006 234-5102 - 234-4754 -

RABBIT CONVERTIBLE
L4-1.6 1980 - 234-1000 - -

L4-1.7 1983-1981 - 234-1000 - -

L4-1.8 1984 - 234-1000 - -

RABBIT PICKUP
L4-1.5 1980 - 234-1000 - -

L4-1.6 1980 - 234-1000 - -

L4-1.7 1983-1981 - 234-1000 - -

ROUTAN
V6-3.6 2014-2011 234-4545  4 - 234-4545  4 -

V6-3.6 2014-2011 234-4545  5 - 234-4553  5 -

V6-3.8 2010-2009 234-4881 - 234-4588 -

V6-4.0 2010-2009 234-4587  1 - 234-4587  1 -

SCIROCCO
L4-1.6 1980-1979 - 234-1000 - -

L4-1.7 1983-1981 - 234-1000 - -

L4-1.8 1989-1984 1 Lead Sensor - 234-1000 - -

L4-1.8 1988-1986 3 Lead Sensor 234-3048 234-3000 - -

SUPER BEETLE
H4-1.6 1980 - 234-1000 - -

TIGUAN
L4-2.0 2015-2009 234-5034 - 234-4754 -

TOUAREG
V6-3.0 2015-2011 Hybrid Engine 234-5114  4 - 234-4829  4 -

V6-3.0 2015-2011 Hybrid Engine 234-5036  5 - 234-4754  5 -

V6-3.0 2015-2009 Diesel Engine 234-5036 - - -

V6-3.2 2006-2004 234-5129  4 - 234-4809  4 -

V6-3.2 2006-2004 234-5129  5 - 234-4850  5 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLKSWAGEN  [cont]

TOUAREG  [cont]

V6-3.6 2015 234-5019  1 - 234-4829  1 -

V6-3.6 2014-2011 234-5019  4 - 234-4829  4 -

V6-3.6 2014-2011 234-5019  5 - 234-4754  5 -

V6-3.6 2010-2007 234-5019  4 - 234-4485  4 -

V6-3.6 2010-2007 234-5125  5 - 234-4485  5 -

V8-4.2 2009-2007 BAR Engine 234-5045  4 - 234-4843  4 -

V8-4.2 2009-2007 BAR Engine 234-5045  5 - 234-4833  5 -

V8-4.2 2007-2004 AXQ Engine 234-5115  1 - 234-4874  1 -

V10-4.9 2004 234-5115  4 - - -

V10-4.9 2004 234-5045  5 - - -

V10-5.0 2008-2006 234-5105  4 - - -

V10-5.0 2008-2006 234-5116  5 - - -

V10-5.0 2005 234-5102  1 - - -

TRANSPORTER
H4-1.9 1985 - 234-1000 - -

H4-2.0 1979 - 234-1000 - -

H4-2.1 1991-1986 234-3028 234-3000 - -

L5-2.5 1993-1992 234-3013 234-3000 - -

VANAGON
H4-1.9 1985-1983 - 234-1000 - -

H4-2.0 1983-1980 - 234-1000 - -

H4-2.1 1991-1986 234-3028 234-3000 - -

VOLVO
240

L4-2.3 1993 Calif. 234-3135 234-3000 - -

L4-2.3 1993 Exc. Calif. 234-3033 234-3090 - -

L4-2.3 1992 - 234-3090 - -

L4-2.3 1992 Base Model 234-3033 234-3090 - -

L4-2.3 1992 GL Model; Exc. Regina Engine Control System 234-3033 234-3090 - -

L4-2.3 1992 GL Model; Regina Engine Control System 234-3131 - - -

L4-2.3 1991-1990 234-3033 234-3090 - -

242
L4-2.1 1984-1977 234-1011 234-1000 - -

L4-2.3 1984-1983 234-1011 234-1000 - -

244
L4-2.1 1985-1977 234-1011 234-1000 - -

L4-2.3 1989 234-3033 234-3090 - -

L4-2.3 1988 234-3028 234-3000 - -

L4-2.3 1987-1986 234-3019 234-3090 - -

282 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLVO  [cont]

244  [cont]

L4-2.3 1985 234-3028 234-3000 - -

L4-2.3 1984-1983 234-1011 234-1000 - -

245
L4-2.1 1985-1977 234-1011 234-1000 - -

L4-2.3 1989 234-3033 234-3090 - -

L4-2.3 1988 234-3028 234-3000 - -

L4-2.3 1987-1986 234-3019 234-3090 - -

L4-2.3 1985 234-3028 234-3000 - -

L4-2.3 1984-1983 234-1011 234-1000 - -

262
V6-2.7 1979-1978 234-1015 234-1000 - -

V6-2.8 1981-1980 234-1011 234-1000 - -

264
L4-2.1 1981-1980 234-1011 234-1000 - -

V6-2.7 1979-1977 234-1015 234-1000 - -

V6-2.8 1982-1980 234-1011 234-1000 - -

265
V6-2.7 1979-1977 234-1015 234-1000 - -

V6-2.8 1981-1980 234-1011 234-1000 - -

740
L4-2.3 1992-1989 Non-Turbo; Exc. Regina Eng. Control System 234-3033 234-3090 - -

L4-2.3 1992-1989 Non-Turbo; Regina Eng. Control System 234-3131 - - -

L4-2.3 1992-1985 Turbo 234-3019 234-3090 - -

L4-2.3 1988-1985 Non-Turbo 234-3028 234-3000 - -

745
L4-2.3 1985 Non-Turbo 234-3028 234-3000 - -

L4-2.3 1985 Turbo 234-3019 234-3090 - -

760
L4-2.3 1990-1984 234-3019 234-3090 - -

V6-2.8 1990-1987 234-3033 234-3090 - -

V6-2.8 1986-1985 234-3019 234-3090 - -

V6-2.8 1984-1983 234-1011 234-1000 - -

780
L4-2.3 1991-1989 234-3019 234-3090 - -

V6-2.8 1990-1987 234-3033 234-3090 - -

850
L5-2.3 1997-1994 234-4698 234-4201 234-4689 234-4201

L5-2.4 1997-1996 234-4698 234-4201 234-4689 234-4201

L5-2.4 1995 Air Pump 234-4698 234-4201 234-4689 234-4201

L5-2.4 1995 Exc. Air Pump 234-4182 234-4201 234-4689 234-4201

L5-2.4 1994 Air Pump 234-4697 234-4200 - -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 283



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLVO  [cont]

850  [cont]

L5-2.4 1994 Exc. Air Pump 234-4182 234-4201 - -

L5-2.4 1993 From Chassis #70019; Air Pump 234-4697 234-4200 - -

L5-2.4 1993 From Chassis #70019; Exc. Air Pump 234-4182 234-4201 - -

L5-2.4 1993 To Chassis #70018 234-4440 - - -

940
L4-2.3 1995-1994 Non-Turbo; Exc. Regina Eng. Control System 234-3070 234-3000 - -

L4-2.3 1995-1994 Non-Turbo; Regina Eng. Control System 234-3132 - - -

L4-2.3 1995-1994 Turbo; EGR Valve 234-3080 234-3000 - -

L4-2.3 1995-1994 Turbo; Exc. EGR Valve 234-3070 234-3000 - -

L4-2.3 1993-1992 Non-Turbo; B230F Engine; Exc. Regina Eng. Control System 234-3033 234-3090 - -

L4-2.3 1993-1992 Non-Turbo; B230F Engine; Regina Eng. Control System 234-3131 - - -

L4-2.3 1993-1992 Turbo 234-3019 234-3090 - -

L4-2.3 1992 Non-Turbo; B234F Engine 234-3019 234-3090 - -

L4-2.3 1991 234-3019 234-3090 - -

960
L6-2.9 1997-1996 234-4699 234-4201 234-4689 234-4201

L6-2.9 1995 234-4699 234-4201 - -

L6-2.9 1994-1992 234-3033 234-3090 - -

C30
L5-2.4 2010-2007 234-9150 - 234-4454 -

L5-2.5 2013-2007 234-5702 - 234-4861 -

C70
L5-2.3 2004-2000 234-5700 - 234-4863 -

L5-2.3 1999 234-5702 - 234-4863 -

L5-2.3 1998 234-4698 234-4201 234-4698 234-4201

L5-2.4 2004-2000 234-5700 - 234-4863 -

L5-2.4 1999 234-5702 - 234-4863 -

L5-2.4 1998 234-4698 234-4201 234-4698 234-4201

L5-2.5 2013-2006 234-5702 - 234-4861 -

DL
L4-2.1 1984 234-1011 234-1000 - -

GLE
L4-2.3 1984 234-1011 234-1000 - -

S40
L4-1.9 2004-2000 234-4860 - 234-4862 -

L5-2.4 2010-2007 B5244S7 Engine 234-9150 - 234-4454 -

L5-2.4 2010-2005 B5244S4 Engine 234-9150 - 234-4454 -

L5-2.4 2010-2005 B5244S7 Engine; Loc. Center 234-4734  12 - - -

L5-2.4 2006-2005 B5244S7 Engine 234-9150 - 234-4450 -

L5-2.4 2004 234-9150 - 234-4454 -

L5-2.5 2011-2004 234-5702 - 234-4861 -

284 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLVO  [cont]

S60
L4-2.0 2015 B4204T11 Engine 234-9156 - 234-4941 -

L4-2.0 2015 B4204T11 Engine; Loc. Center - - 234-4600  12 -

L4-2.0 2015 B4204T9 Engine 234-9156 - 234-4600  1 -

L5-2.3 2004-2001 234-5700 - 234-4863 -

L5-2.4 2009-2006 234-5700 - 234-4861 -

L5-2.4 2005 Non-Turbo; Emissions Code A; B5244S Engine 234-9151 - 234-4453 -

L5-2.4 2005 Non-Turbo; Emissions Code A; B5244S6 Engine 234-9150 - 234-4453 -

L5-2.4 2005 Non-Turbo; Exc. Emissions Code A; B5244S Engine 234-9151 - 234-4450 -

L5-2.4 2005 Non-Turbo; Exc. Emissions Code A; B5244S6 Engine 234-9150 - 234-4450 -

L5-2.4 2005 Turbo 234-5700 - 234-4861 -

L5-2.4 2004 Non-Turbo 234-9151 - 234-4450 -

L5-2.4 2003-2001 Turbo 234-5700 - 234-4863 -

L5-2.4 2003 Non-Turbo; B5244S Engine 234-9151 - 234-4450 -

L5-2.4 2003 Non-Turbo; B5244S6 Engine 234-9150 - 234-4450 -

L5-2.4 2002 Non-Turbo 234-9019 - 234-4452 -

L5-2.4 2001 Non-Turbo 234-9019 - 234-4755 -

L5-2.5 2014-2013 234-9137 - 234-4932 -

L5-2.5 2012 234-5702 - 234-4861 -

L5-2.5 2009-2005 234-5700 - 234-4861 -

L5-2.5 2004-2003 234-5700 - 234-4864 -

L6-3.0 2015 From Chassis #22625 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.0 2015 From Chassis 10779 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.0 2015 To Chassis #22624 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.0 2015 To Chassis 10778 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.0 2014 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.0 2013 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.0 2012-2011 234-9151 - 234-4453 -

S70
L5-2.3 2000 234-5700 - 234-4863 -

L5-2.3 1999 234-5702 - 234-4863 -

L5-2.3 1998 234-4698 234-4201 234-4689 234-4201

L5-2.4 2000-1999 Non-Turbo 234-9020 - 234-4734 -

L5-2.4 2000 Turbo 234-5700 - 234-4863 -

L5-2.4 1999 Turbo 234-5702 - 234-4863 -

L5-2.4 1998 Non-Turbo 234-4698 234-4201 234-4689 234-4201

L5-2.4 1998 Turbo 234-4698 234-4201 234-4698 234-4201

S80
L4-2.0 2015 234-9156 - 234-4941 -

L4-2.0 2015 Loc. Center - - 234-4600  12 -

L5-2.5 2006-2005 234-5700 - 234-4861 -
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLVO  [cont]

S80  [cont]

L5-2.5 2004 234-5700 - 234-4864 -

L6-2.8 2001-1999 234-5703  1 - 234-4866  1 -

L6-2.9 2005-2003 234-5703  4 - 234-4865  4 -

L6-2.9 2005-2003 234-5701  5 - 234-4861  5 -

L6-2.9 2002 234-5703  4 - 234-4867  4 -

L6-2.9 2002 234-5701  5 - 234-4865  5 -

L6-2.9 2001-2000 234-5702  4 - 234-4867  4 -

L6-2.9 2001-2000 234-5705  5 - 234-4867  5 -

L6-2.9 1999 234-5703  1 - 234-4866  1 -

L6-3.0 2015-2011 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.0 2010-2008 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.2 2014-2011 B6324S5 Engine 234-9151  1 - 234-4454  1 -

L6-3.2 2014 B6324S4 Engine 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.2 2014 B6324S4 Engine; Loc. Center 234-4487 - - -

L6-3.2 2013-2011 B6324S4 Engine 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.2 2013-2011 B6324S4 Engine; Loc. Center 234-4487  12 - - -

L6-3.2 2010 B6324S Engine 234-9151  1 - 234-4454  1 -

L6-3.2 2010 B6324S2 Engine 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.2 2010 B6324S2 Engine; Loc. Center 234-4487  12 - - -

L6-3.2 2009-2007 234-9151  1 - 234-4454  1 -

V8-4.4 2010-2007 234-9152  4 - 234-4453  4 -

V8-4.4 2010-2007 234-9152  5 - 234-4451  5 -

S90
L6-2.9 1998-1997 234-4699 234-4201 234-4689 234-4201

V40
L4-1.9 2004-2000 234-4860 - 234-4862 -

V50
L5-2.4 2010-2007 B5244S7 Engine 234-9150 - 234-4454 -

L5-2.4 2010-2005 B5244S4 Engine 234-9150 - 234-4454 -

L5-2.4 2010-2005 B5244S7 Engine; Loc. Center 234-4734  12 - - -

L5-2.4 2006-2005 B5244S7 Engine 234-9150 - 234-4450 -

L5-2.5 2011-2005 234-5702 - 234-4861 -

V60
L4-2.0 2015 234-9156 - 234-4941 -

L4-2.0 2015 Loc. Center - - 234-4600  12 -

L6-3.0 2015 From Chassis 10779 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.0 2015 To Chassis 10778 234-9151 - 234-4453 -

V70
L5-2.3 2004-2000 234-5700 - 234-4863 -

L5-2.3 1999 234-5702 - 234-4863 -

286 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLVO  [cont]

V70  [cont]

L5-2.3 1998 234-4698 234-4201 234-4698 234-4201

L5-2.4 2007 Emissions Code A 234-9151 - 234-4453 -

L5-2.4 2007 Exc. Emissions Code A 234-9151 - 234-4450 -

L5-2.4 2006 Emissions Code A; B5244S Engine 234-9151 - 234-4453 -

L5-2.4 2006 Emissions Code A; B5244S6 Engine 234-9150 - 234-4453 -

L5-2.4 2006 Exc. Emissions Code A; B5244S Engine 234-9151 - 234-4450 -

L5-2.4 2006 Exc. Emissions Code A; B5244S6 Engine 234-9150 - 234-4450 -

L5-2.4 2005 Non-Turbo; Emissions Code A; B5244S Engine 234-9151 - 234-4453 -

L5-2.4 2005 Non-Turbo; Emissions Code A; B5244S6 Engine 234-9150 - 234-4453 -

L5-2.4 2005 Non-Turbo; Exc. Emissions Code A; B5244S Engine 234-9151 - 234-4450 -

L5-2.4 2005 Non-Turbo; Exc. Emissions Code A; B5244S6 Engine 234-9150 - 234-4450 -

L5-2.4 2005 Turbo 234-5700 - 234-4861 -

L5-2.4 2004 234-9151 - 234-4450 -

L5-2.4 2003-2000 Turbo 234-5700 - 234-4863 -

L5-2.4 2003 Non-Turbo, B5244S Engine 234-9150 - 234-4450 -

L5-2.4 2003 Non-Turbo, B5244S6 Engine 234-9151 - 234-4450 -

L5-2.4 2002 Non-Turbo 234-9019 - 234-4452 -

L5-2.4 2001 Non-Turbo 234-9019 - 234-4755 -

L5-2.4 2000-1999 Non-Turbo 234-9020 - 234-4734 -

L5-2.4 1999 Turbo 234-5702 - 234-4863 -

L5-2.4 1998 Non-Turbo 234-4698 234-4201 234-4689 234-4201

L5-2.4 1998 Turbo 234-4698 234-4201 234-4698 234-4201

L5-2.5 2007-2005 234-5700 - 234-4861 -

L5-2.5 2004-2003 234-5700 - 234-4864 -

L6-3.2 2010 B6324S Engine 234-9151  1 - 234-4454  1 -

L6-3.2 2010 B6324S2 Engine 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.2 2010 B6324S2 Engine; Loc. Center 234-4487  12 - - -

L6-3.2 2009-2008 234-9151  1 - 234-4454  1 -

V90
L6-2.9 1998-1997 234-4699 234-4201 234-4689 234-4201

XC60
L4-2.0 2015 B4204T11 Engine 234-9156 - 234-4941 -

L4-2.0 2015 B4204T11 Engine; Loc. Center - - 234-4600  12 -

L4-2.0 2015 B4204T9 Engine 234-9156 - 234-4600  1 -

L5-2.5 2015 234-9137 - 234-4932 -

L6-3.0 2015 From Chassis #179185 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.0 2015 To Chassis #179184 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.0 2014-2013 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.0 2012 From Chassis/VIN #179185 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.0 2012 To Chassis/VIN #179184 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.0 2011-2010 234-9151 - 234-4453 -

All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso. 287
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ENGINE
MOTEUR
MOTOR

YEAR
ANNEE

AÑO

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

UPSTREAM / AVANT - C.C. /
ANTES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

DOWNSTREAM / APRS - C.C. /
DESPUES DEL C.C.

TYPE / TIPO O.E. UNIVERS.

APPLICATIONS / APLICACIONES

VOLVO  [cont]

XC60  [cont]

L6-3.2 2014-2011 B6324S4 Engine 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.2 2014-2011 B6324S5 Engine 234-9151  1 - 234-4454  1 -

L6-3.2 2014 B6324S4 Engine; Loc. Center 234-4487 - - -

L6-3.2 2013-2011 B6324S4 Engine; Loc. Center 234-4487  12 - - -

L6-3.2 2010 B6324S Engine 234-9151  1 - 234-4454  1 -

L6-3.2 2010 B6324S2 Engine 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.2 2010 B6324S2 Engine; Loc. Center 234-4487  12 - - -

XC70
L4-2.0 2015 234-9156 - 234-4941 -

L4-2.0 2015 Loc. Center - - 234-4600  12 -

L5-2.5 2007-2005 234-5700 - 234-4861 -

L5-2.5 2004-2003 234-5700 - 234-4864 -

L6-3.0 2015-2011 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.0 2010-2009 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.2 2015-2014 B6324S4 Engine 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.2 2015 B6324S4 Engine; Loc. Center - - 234-4487 -

L6-3.2 2014-2011 B6324S5 Engine 234-9151  1 - 234-4454  1 -

L6-3.2 2014 B6324S4 Engine; Loc. Center 234-4487 - - -

L6-3.2 2013-2011 B6324S4 Engine 234-9151 - 234-4454 -

L6-3.2 2013-2011 B6324S4 Engine; Loc. Center 234-4487  12 - - -

L6-3.2 2010 B6324S Engine 234-9151  1 - 234-4454  1 -

L6-3.2 2010 B6324S2 Engine 234-9151 - 234-4453 -

L6-3.2 2010 B6324S2 Engine; Loc. Center 234-4487  12 - - -

L6-3.2 2009-2008 234-9151  1 - 234-4454  1 -

XC90
L5-2.5 2006-2005 234-5700 - 234-4861 -

L5-2.5 2004-2003 234-5700 - 234-4864 -

L6-2.9 2005-2003 234-5703  4 - 234-4865 -

L6-2.9 2005-2003 234-5701  5 - - -

L6-3.2 2014-2007 234-9151  4 - 234-4450  4 -

L6-3.2 2014-2007 234-9151  5 - 234-4451  5 -

V8-4.4 2011-2005 234-9152  4 - 234-4453  4 -

V8-4.4 2011-2005 234-9152  5 - 234-4451  5 -

288 All specifications subject to change without prior notice./Tous les spécifications sont sujettes à changement sans pràavis./Todos las especificaciones estàn sujetas a cambios sin previo aviso.

1  2 Required / Requis 2 / Requeridos 2   4  Left Side / Côté gauche / Lado izquierdo   5  Right Side / Côté droit / Lado derecho   12  Loc. Center / Empl. central / Ubicación central



PRODUCT INFORMATION
RENSEIGNEMENTS SUR LE PRODUIT

INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

OXYGEN & AIR/FUEL SENSOR 

CAPTEUR D’OXYGÈN ET D´AIR/CARBURANT

SENSOR DE OXÍGENO Y DE AIRE/COMBUSTIBLE
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19.84 in / 50.39 cm

Flange Gasket Measurement
Measure from the center of one mounting hole to the center of the other.

Mesure de joint de bride
Mesurez à partir du centre d’un trou de montage au centre de l’autre.

Medición de la junta de brida
Medida desde el centro de uno de los orificios de montaje al centro del 
otro orificio.

Lead Wire Length
The photo guide describes sensor lead wire length in 
the following perspective:

Measure from the bottom of the hex/flange  
to the end of the connector.

Longueur de fil électrique
Le guide photo décrit lalongueur de fil électrique du 
capteur du capteur dans la perspective suivante :

Mesurez à partir du bas du dispositif hexagonal/de la 
bride jusqu’à l’extrémité du connecteur.

Longitud del cable 
conductor
La guía fotográfica describe la longitud del cable 
conductor del sensor de la siguiente manera:

Medida desde la parte inferior del reborde del 
hexágono hacia el extremo del conector.

234-3052
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 44

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.84 / 50.39
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BRAND SIGNAL GROUND HEATER HEATER

Bosch Black Gray White White

Chrysler Black Gray White White

DENSO Blue White Black Black

Ford Black Gray White White

GM Purple Tan Brown Brown

Honda White Green Black Black

Isuzu Blue White Black Black

Mazda Black Red White White

Nissan Black Gray White White

NTK Black Gray White White

MARQUE SIGNAL MISE À LA TERRE
DISPOSITIF DE 

CHAUFFAGE
DISPOSITIF DE 

CHAUFFAGE

Bosch Noir Gris Blanc Blanc

Chrysler Noir Gris Blanc Blanc

DENSO Bleu Blanc Noir Noir

Ford Noir Gris Blanc Blanc

GM Violet Fauve Marron Marron

Honda Blanc Vert Noir Noir

Isuzu Bleu Blanc Noir Noir

Mazda Noir Rouge Blanc Blanc

Nissan Noir Gris Blanc Blanc

NTK Noir Gris Blanc Blanc

MARCA CABLE DE SEÑAL CABLE A TIERRA CALENTADOR CALENTADOR

Bosch Negro Gris Blanco Blanco

Chrysler Negro Gris Blanco Blanco

DENSO Azul Blanco Negro Negro

Ford Negro Gris Blanco Blanco

GM Púrpura Marrón claro Marrón oscuro Marrón oscuro

Honda Blanco Verde Negro Negro

Isuzu Azul Blanco Negro Negro

Mazda Negro Rojo Blanco Blanco

Nissan Negro Gris Blanco Blanco

NTK Negro Gris Blanco Blanco

SENSOR 4-WIRE COLOR COMPARISON
COMPARAISON DES COULEURS DES 4 FILS DU CAPTEUR
COMPARACIÓN DE COLORES DE LOS 4 CABLES DEL SENSOR



234-1000 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-1001
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-1002
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 6.81 / 17.30

234-1003
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.06 / 23.00

234-1004
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.81 / 42.70

234-1005
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.80 / 50.29

PHOTOS / FOTOS

292 www.densoautoparts.com
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234-1006
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.06 / 23.00

234-1007
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.81 / 80.80

234-1008
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-1009
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.82 / 47.80

234-1010
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.82 / 47.80

234-1011
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.81 / 55.40

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 293
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234-1012
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.79 / 65.50

234-1013
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.80 / 24.90

234-1014
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 41.81 / 106.20

234-1015
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.82 / 98.60

234-1016
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.81 / 42.70

234-1017
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

PHOTOS / FOTOS

294 www.densoautoparts.com
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234-1018
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.85 / 55.50

234-1019
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-1020
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.81 / 55.40

234-1021
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-1022
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.78 / 22.30

234-1023
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.87 / 40.30

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 295
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234-1024
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-1025
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 6.81 / 17.30

234-1029
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 5.51 / 14.00

234-1030
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 4.57 / 11.60

234-1033
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

234-1034
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.69 / 37.30

PHOTOS / FOTOS

296 www.densoautoparts.com
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234-1040
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.46 / 34.20

234-1051
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.82 / 35.10

234-1052
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.02 / 78.80

234-1053
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

234-1055
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.84 / 50.40

234-1056
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 297
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234-1057 Univers.
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-1058
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.5 / 3.8

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-2000 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-2001
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.80 / 37.60

234-2002
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.79 / 65.50

234-2003
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.82 / 47.80

PHOTOS / FOTOS

298 www.densoautoparts.com
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234-2004
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 43.82 / 111.30

234-2005
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.2 / 31.00

234-2006
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 43.82 / 111.30

234-2007
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.61 / 49.80

234-2008
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-2009
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.83 / 45.29

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 299
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234-2010
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-2011
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.8 / 45.20

234-2013
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.80 / 62.99

234-2014
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.09 / 48.49

234-2015
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.51

234-2038
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.83 / 45.29

PHOTOS / FOTOS

300 www.densoautoparts.com
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234-2050 Univers.
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.10 / 45.97

234-2051
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 2.13 / 5.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.00 / 27.94

234-2052
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.20 / 89.41

234-2055
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.08 / 25.60

234-2057
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.50 / 26.67

234-2058
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 301
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234-2060
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-2062
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.80 / 50.30

234-2064
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.83 / 19.90

234-2065
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 47.80 / 121.40

234-2066
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.80 / 63.00

234-2067
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.80 / 45.20

PHOTOS / FOTOS

302 www.densoautoparts.com
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234-2068
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.80 / 45.20

234-2069
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.20 / 31.00

234-2071 Univers.
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 2.13 / 5.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-3000 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-3001
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

234-3002
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.94 / 27.80

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 303
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234-3003
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.83 / 32.60

234-3004
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.43 / 39.20

234-3005
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.39 / 34.00

234-3006
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-3007
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.82 / 47.80

234-3008
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.64 / 57.50

PHOTOS / FOTOS

304 www.densoautoparts.com
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234-3009
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.29 / 49.00

234-3010
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.86 / 22.50

234-3011
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.98 / 35.50

234-3012
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

234-3013
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.82 / 60.50

234-3014
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

PHOTOS / FOTOS
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234-3015
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.06 / 86.50

234-3016
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.80 / 50.30

234-3018
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.82 / 98.60

234-3019
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.82 / 98.60

234-3023
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-3027
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.84 / 88.50

PHOTOS / FOTOS

306 www.densoautoparts.com
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234-3028
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.81 / 68.10

234-3029
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.81 / 93.50

234-3030
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.8 / 63.00

234-3031
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.81 / 68.10

234-3032
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.51 / 52.10

234-3033
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 66.61 / 169.20

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 307
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234-3034
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 68.82 / 174.80

234-3042
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.82 / 35.10

234-3048
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 49.49 / 125.70

234-3050 Univers.
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-3051
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-3052
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.84 / 50.40

PHOTOS / FOTOS

308 www.densoautoparts.com
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234-3060
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.82 / 73.20

234-3070
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 73.82 / 187.50

234-3073
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 46.26 / 117.50

234-3074
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

234-3075
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26.00

234-3078
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.82 / 47.80

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 309
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234-3079
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 42.80 / 108.70

234-3080
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.79 / 90.90

234-3081
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.19 / 97.00

234-3082
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-3083
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.83 / 45.30

234-3084
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.82 / 35.10

PHOTOS / FOTOS
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234-3085
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-3086
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.85 / 42.80

234-3087
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-3088
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.83 / 45.30

234-3089
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-3090 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

PHOTOS / FOTOS
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234-3091
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-3092
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 57.80 / 146.80

234-3093
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 72.83 / 185.00

234-3094
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-3095
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-3096
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

PHOTOS / FOTOS

312 www.densoautoparts.com
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234-3097
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.61 / 93.00

234-3098
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.04 / 89.00

234-3099
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.64 / 57.50

234-3100
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-3101
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.95 / 71.00

234-3102
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.73 / 42.50

PHOTOS / FOTOS
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234-3103
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-3104
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.72 / 75.50

234-3105
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.72 / 45.00

234-3106
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.02 / 91.50

234-3107
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.13 / 43.50

234-3108
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

PHOTOS / FOTOS
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234-3109
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.96 / 38.00

234-3110
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.77 / 68.00

234-3111
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.20 / 64.00

234-3112
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.66 / 22.00

234-3113
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-3116
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

PHOTOS / FOTOS
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234-3120
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.45 / 24.00

234-3121
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 70.87 / 180.00

234-3122
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.93 / 43.00

234-3123
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

234-3126
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.94 / 73.50

234-3128
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.09 / 48.50

PHOTOS / FOTOS
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234-3129
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.61 / 29.50

234-3130
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.35 / 51.70

234-3131
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 67.72 / 172.00

234-3132
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 75.79 / 192.50

234-3135
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 65.94 / 167.50

234-3150
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.48 / 82.50

PHOTOS / FOTOS
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234-3201
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.91 / 45.50

234-3202
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 6.97 / 17.70

234-3301
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-3302
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-3304
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.43 / 64.60

234-3305
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.70 / 47.50

PHOTOS / FOTOS
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234-3306
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 37.01 / 94.00

234-3307
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 71.14 / 180.70

234-3308
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 45.47 / 115.50

234-3309
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.95 / 71.00

234-3310
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.91 / 53.10

234-4000 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

PHOTOS / FOTOS
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234-4001
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.84 / 37.70

234-4002
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.81 / 42.70

234-4003
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.82 / 60.50

234-4004
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4005
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-4006
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4007
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.80 / 75.70

234-4008
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.02 / 28.00

234-4010
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.47 / 52.00

234-4011
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4012
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-4013
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.83 / 91.00

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 321

http://www.densoautoparts.com


234-4014
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 58.82 / 149.40

234-4015
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.17 / 69.00

234-4016
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.20 / 64.00

234-4017
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.81 / 55.40

234-4018
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-4019
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4020
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

234-4021
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.01 / 30.50

234-4022
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4023
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 61.81 / 157.00

234-4024
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.05 / 56.00

234-4025
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.54 / 42.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4026
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 39.37 / 100.00

234-4027
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.81 / 55.40

234-4028
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.20 / 31.00

234-4029
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.70 / 47.50

234-4030
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-4031
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4032
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4033
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.61 / 62.50

234-4034
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4035
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.28 / 82.00

234-4036
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 37.80 / 96.00

234-4037
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 39.76 / 101.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4038
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.72 / 75.50

234-4039
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-4040
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.70 / 47.50

234-4041
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

234-4042
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.94 / 40.50

234-4043
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.93 / 43.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4044
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.98 / 66.00

234-4045
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

234-4046
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

234-4048
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.10 / 79.00

234-4049
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.96 / 38.00

234-4050 Univers.
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

PHOTOS / FOTOS
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234-4051
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.80 / 37.60

234-4052
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.79 / 52.80

234-4053
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.80 / 57.90

234-4054
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-4055
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4056
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.80 / 50.30

PHOTOS / FOTOS

328 www.densoautoparts.com

http://www.densoautoparts.com


234-4057
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.40 / 31.50

234-4058
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.00 / 63.50

234-4059
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 2.13 / 5.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.45 / 24.00

234-4060
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4061
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36.00

234-4062
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.39 / 34.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4063
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.40 / 31.50

234-4064
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

234-4065
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.47 / 52.00

234-4066
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.95 / 71.00

234-4067
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.29 / 49.00

234-4068
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.20 / 31.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4069
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-4070
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.82 / 60.50

234-4071
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

234-4072
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4073
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.53 / 75.00

234-4074
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4075
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 50.79 / 129.00

234-4076
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59.00

234-4077
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-4078
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.37 / 36.50

234-4079
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.31 / 46.50

234-4080
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.82 / 60.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4081
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.80 / 63.00

234-4082
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.83 / 91.00

234-4083
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.20 / 64.00

234-4084
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.84 / 25.00

234-4086
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.80 / 19.80

234-4087
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.2 / 31.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4088
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.51 / 64.80

234-4089
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 49.21 / 125.00

234-4090
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.56 / 70.00

234-4092
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.02 / 61.00

234-4093
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-4094
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4095
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.25 / 23.50

234-4097
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.31 / 77.00

234-4098
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4099
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.93 / 43.00

234-4100
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.65 / 88.00

234-4102
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4103
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4104
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 42.52 / 108.00

234-4105
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.39 / 34.00

234-4106
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

234-4107
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.03 / 45.80

234-4108
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 48.82 / 124.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4112
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.93 / 43.00

234-4114
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.51 / 90.20

234-4115
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4116
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.10 / 91.70

234-4117
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.01 / 30.50

234-4118
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.24 / 64.10

PHOTOS / FOTOS
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234-4119
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.74 / 47.60

234-4120
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-4121
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-4122
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4123
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-4124
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.47 / 52.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4125
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

234-4126
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-4127
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.82 / 47.80

234-4128
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-4129
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.84 / 25.00

234-4130
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4131
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.91 / 45.50

234-4132
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4133
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 45.08 / 114.50

234-4134
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.31 / 46.50

234-4135
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4136
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.97 / 43.10

PHOTOS / FOTOS
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234-4137
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.74 / 73.00

234-4138
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.27 / 21.00

234-4139
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-4140
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.98 / 35.50

234-4141
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-4142
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.91 / 45.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4143
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.84 / 25.00

234-4144
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.13 / 74.00

234-4145
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-4146
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.96 / 38.00

234-4147
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 39.76 / 101.00

234-4148
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.43 / 59.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4149
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26.00

234-4150
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.00 / 25.40

234-4151
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.6 / 32.00

234-4152
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.83 / 83.40

234-4153
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

234-4154
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.91 / 32.80

PHOTOS / FOTOS
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234-4155
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-4156
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.20 / 31.00

234-4157
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26.00

234-4158
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-4159
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.07 / 84.00

234-4160
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.45 / 24.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4161
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-4162
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

234-4163
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4164
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-4165
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.86 / 22.50

234-4166
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.35 / 72.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4167
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.92 / 76.00

234-4168
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

234-4169
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-4171
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.28 / 18.50

234-4172
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.43 / 26.50

234-4173
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.79 / 65.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4174
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4175
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-4176
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.06 / 53.50

234-4177
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.37 / 36.50

234-4178
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.43 / 59.50

234-4179
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4180
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.09 / 81.50

234-4181
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 80.71 / 205.00

234-4182
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.85 / 55.50

234-4183
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 73.23 / 186.00

234-4184
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.72 / 75.50

234-4185
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 43.31 / 110.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4186
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.84 / 25.00

234-4187
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.43 / 39.20

234-4188
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.08 / 63.70

234-4189
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 37.80 / 96.00

234-4190
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.61 / 29.50

234-4191
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4192
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.80 / 63.00

234-4193
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4194
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.93 / 43.00

234-4195
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.88 / 37.80

234-4197
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 44.49 / 113.00

234-4198
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.46 / 85.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4199
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4200 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-4201 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-4202
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 2.13 / 5.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4204
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 2.13 / 5.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.68 / 83.00

234-4205
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 2.13 / 5.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.54 / 42.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4206 Univers.
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-4207 Univers.
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 2.13 / 5.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-4208 Univers.
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 2.13 / 5.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-4209 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-4210 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-4211
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.84 / 25.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4212 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-4213
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.81 / 93.50

234-4214
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-4215
Flange Gasket / Bride Joint /
Empaque del reborde (in/cm): 1.73 / 4.4

Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-4216
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.96 / 38.00

234-4217
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.04 / 25.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4218
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.61 / 80.30

234-4219
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.38 / 79.70

234-4220
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.96 / 38.00

234-4221
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.68 / 83.00

234-4222
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.8 / 63.00

234-4224
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.66 / 22.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4225
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

234-4226
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.8 / 63.00

234-4227
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-4228
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.65 / 24.50

234-4229
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.65 / 24.50

234-4230
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.80 / 63.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4231
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.98 / 66.00

234-4232
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.43 / 26.50

234-4233
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4234
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4235
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.61 / 93.00

234-4236
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.20 / 31.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4237
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.01 / 55.90

234-4238
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.43 / 59.50

234-4239
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

234-4240
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-4241
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.89 / 81.00

234-4242
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.92 / 25.20

PHOTOS / FOTOS
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234-4243
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.84 / 37.70

234-4244
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.39 / 34.00

234-4245
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.17 / 69.00

234-4246
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.84 / 37.70

234-4247
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.54 / 47.10

234-4248
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4249
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.02 / 28.00

234-4250
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.94 / 27.80

234-4251
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.88 / 37.80

234-4252
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.73 / 55.20

234-4253
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.28 / 31.20

234-4254
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4255
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4256
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.80 / 37.60

234-4257
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.40 / 31.50

234-4258
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.80 / 37.60

234-4260
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.45 / 24.00

234-4261
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4262
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.21 / 23.40

234-4263
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.82 / 35.10

234-4264
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.06 / 23.00

234-4265
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4266
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.61 / 42.20

234-4267
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.35 / 72.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4268
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.69 / 42.40

234-4269
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.55 / 39.50

234-4270
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 39.37 / 100.00

234-4271
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.69 / 24.60

234-4272
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.74 / 60.30

234-4273
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4277
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4278
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.04 / 25.50

234-4279
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.84 / 88.50

234-4280
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4281
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.29 / 49.00

234-4282
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4283
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-4284
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4285
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.19 / 33.50

234-4286
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-4287
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.65 / 24.50

234-4288
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.01 / 30.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4289
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.73 / 42.50

234-4290
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.58 / 34.50

234-4291
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.20 / 31.00

234-4292
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4293
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4294
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4295
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.83 / 91.00

234-4296
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-4297
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

234-4298
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.20 / 38.60

234-4300
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.21 / 48.80

234-4301
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4302
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-4303
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.73 / 29.80

234-4304
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.96 / 38.00

234-4305
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.10 / 79.00

234-4306
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 37.01 / 94.00

234-4308
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.06 / 53.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4309
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

234-4310
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.24 / 89.50

234-4311
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 48.03 / 122.00

234-4312
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-4313
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

234-4314
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.84 / 88.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4315
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 47.83 / 121.50

234-4316
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-4317
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4318
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4319
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-4320
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4321
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.02 / 61.00

234-4322
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.86 / 86.00

234-4323
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.94 / 73.50

234-4324
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.38 / 54.30

234-4325
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.68 / 19.50

234-4326
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.37 / 36.50

PHOTOS / FOTOS

370 www.densoautoparts.com

http://www.densoautoparts.com


234-4327
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 47.64 / 121.00

234-4328
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.02 / 91.50

234-4329
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.48 / 82.50

234-4330
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 39.76 / 101.00

234-4331
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

234-4332
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4333
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.57 / 49.70

234-4334
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.92 / 37.90

234-4335
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 37.32 / 94.80

234-4336
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4337
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-4338
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.50 / 80.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4339
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4340
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.40 / 44.20

234-4341
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-4342
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.84 / 25.00

234-4343
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.28 / 31.20

234-4344
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.13 / 30.80

PHOTOS / FOTOS
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234-4345
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.69 / 37.30

234-4346
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-4347
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.06 / 23.00

234-4348
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.13 / 30.80

234-4349
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

234-4350
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.75 / 27.30

PHOTOS / FOTOS
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234-4351
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.50 / 54.60

234-4352
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.75 / 27.30

234-4353
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.98 / 66.00

234-4354
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

234-4355
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.73 / 42.50

234-4358
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.78 / 85.80

PHOTOS / FOTOS
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234-4359
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.88 / 50.50

234-4360
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

234-4361
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

234-4362
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.02 / 61.00

234-4363
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.98 / 99.00

234-4364
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4368
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4370
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.09 / 30.70

234-4371
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.83 / 40.20

234-4372
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

234-4373
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.43 / 39.20

234-4374
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.39 / 39.10

PHOTOS / FOTOS
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234-4375
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.91 / 45.50

234-4376
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.98 / 66.00

234-4377
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.02 / 61.00

234-4378
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-4379
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-4380
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4381
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.71 / 27.20

234-4382
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.54 / 47.10

234-4383
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-4385
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.55 / 39.50

234-4386
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.24 / 89.50

234-4387
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.28 / 51.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4388
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-4389
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.17 / 30.90

234-4390
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.10 / 79.00

234-4391
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36.00

234-4392
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.35 / 77.10

234-4393
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.09 / 61.20

PHOTOS / FOTOS
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234-4394
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-4395
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.63 / 65.10

234-4396
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4397
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.22 / 92.00

234-4398
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 48.43 / 123.00

234-4399
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4400
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.32 / 56.70

234-4401
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.02 / 28.00

234-4403
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-4407
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4408
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.19 / 97.00

234-4409
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.19 / 97.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4410
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.99 / 45.70

234-4411
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.52 / 44.50

234-4412
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.69 / 67.80

234-4413
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.27 / 59.10

234-4414
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.35 / 72.00

234-4416
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.04 / 25.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4417
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.08 / 25.60

234-4418
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.28 / 31.20

234-4419
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 44.61 / 113.30

234-4420
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4421
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.03 / 58.50

234-4422
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4423
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.56 / 70.00

234-4424
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.67 / 52.50

234-4425
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.70 / 47.50

234-4426
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.36 / 69.50

234-4427
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.66 / 22.00

234-4428
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.02 / 35.60

PHOTOS / FOTOS
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234-4429
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.28 / 31.20

234-4430
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.54 / 42.00

234-4431
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.10 / 40.90

234-4432
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.00 / 63.50

234-4433
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.94 / 73.50

234-4434
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.62 / 60.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4435
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.91 / 27.70

234-4436
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.80 / 37.60

234-4437
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.76 / 50.20

234-4438
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.46 / 21.50

234-4439
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4440
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.88 / 88.60

PHOTOS / FOTOS
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234-4441
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.94 / 40.50

234-4442
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4443
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.68 / 57.60

234-4444
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.36 / 44.10

234-4445
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4446
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.17 / 69.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4447
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.72 / 32.30

234-4448
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

234-4449
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

234-4450
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-4451
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.71 / 78.00

234-4452
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.86 / 86.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4453
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-4454
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4455
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-4456
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.61 / 29.50

234-4457
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.45 / 62.10

234-4458
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4461
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.96 / 63.40

234-4462
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.07 / 20.50

234-4463
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.30 / 41.40

234-4464
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.91 / 45.50

234-4465
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 40.59 / 103.10

234-4466
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.35 / 72.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4467
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-4468
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.16 / 38.50

234-4470
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.73 / 42.50

234-4471
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.66 / 34.70

234-4472
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 45.43 / 115.40

234-4473
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.58 / 98.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4474
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 47.24 / 120.00

234-4475
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.02 / 91.50

234-4476
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.86 / 35.20

234-4477
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.57 / 67.50

234-4478
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36.00

234-4479
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.77 / 68.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4480
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.61 / 93.00

234-4481
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.49 / 24.10

234-4482
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.83 / 40.20

234-4483
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.77 / 68.00

234-4484
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 44.69 / 113.50

234-4485
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.94 / 73.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4486
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-4487
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-4488
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.52 / 44.50

234-4489
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.44 / 31.60

234-4490
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.52 / 44.50

234-4491
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.48 / 44.40

PHOTOS / FOTOS
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234-4492
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.08 / 25.60

234-4493
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.24 / 38.70

234-4494
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.55 / 39.50

234-4495
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.24 / 69.20

234-4496
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.57 / 80.20

234-4497
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 52.13 / 132.40

PHOTOS / FOTOS
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234-4498
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 49.69 / 126.20

234-4499
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.27 / 84.50

234-4501
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-4502
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.67 / 52.50

234-4503
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.98 / 66.00

234-4504
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.50 / 80.00

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 397

http://www.densoautoparts.com


234-4505
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.83 / 40.20

234-4506
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.35 / 72.00

234-4507
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-4508
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.99 / 20.30

234-4509
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-4511
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.49 / 49.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4512
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-4513
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.48 / 19.00

234-4514
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.87 / 83.50

234-4515
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.38 / 67.00

234-4516
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4517
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.83 / 91.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4518
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 43.31 / 110.00

234-4519
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 43.50 / 110.50

234-4520
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-4521
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-4522
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.74 / 73.00

234-4523
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.49 / 49.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4524
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

234-4526
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.38 / 41.60

234-4527
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4528
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.71 / 27.20

234-4529
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.05 / 56.00

234-4530
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.40 / 31.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4533
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.65 / 88.00

234-4534
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4535
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4536
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-4537
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.09 / 48.50

234-4538
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.48 / 31.70

PHOTOS / FOTOS
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234-4539
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.28 / 51.50

234-4540
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.93 / 43.00

234-4543
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.37 / 36.50

234-4544
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.44 / 82.40

234-4545
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.08 / 25.60

234-4546
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.98 / 35.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4547
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36.00

234-4548
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.40 / 69.60

234-4549
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 43.70 / 111.00

234-4550
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.09 / 73.90

234-4551
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.55 / 52.20

234-4552
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.00 / 63.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4553
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36.00

234-4555
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.19 / 33.50

234-4557
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.43 / 34.10

234-4559
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.01 / 30.50

234-4560
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.97 / 30.40

234-4561
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4562
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.71 / 52.6

234-4563
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.5

234-4564
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.2 / 31

234-4565
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26

234-4566
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.5

234-4567
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.96 / 38

PHOTOS / FOTOS
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234-4568
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.16 / 51.2

234-4569
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.78 / 47.7

234-4570
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58

234-4571
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.74 / 47.6

234-4572
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.33 / 74.5

234-4573
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27

PHOTOS / FOTOS
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234-4574
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.7 / 34.8

234-4575
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.97 / 68.5

234-4576
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.43 / 39.2

234-4577
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.26 / 66.7

234-4578
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.57 / 67.5

234-4579
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46

PHOTOS / FOTOS
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234-4580
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.88 / 63.2

234-4581
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.07 / 33.2

234-4582
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.43 / 46.8

234-4583
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.47 / 64.7

234-4584
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.63 / 39.7

234-4585
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.56 / 70

PHOTOS / FOTOS
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234-4586
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.96 / 38

234-4587
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4588
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.70 / 47.50

234-4589
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.43 / 77.3

234-4590
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4591
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.24 / 64.1

PHOTOS / FOTOS

410 www.densoautoparts.com

http://www.densoautoparts.com


234-4592
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4593
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

234-4595
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.79 / 27.4

234-4596
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.73 / 42.50

234-4597
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.33 / 61.80

234-4598
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.99 / 45.70

PHOTOS / FOTOS
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234-4599
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.62 / 47.3

234-4600
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59.00

234-4601
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.86 / 86.00

234-4602
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.98 / 35.50

234-4603
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.07 / 84.00

234-4604
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4605
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.24 / 56.50

234-4606
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.05 / 56.00

234-4607
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-4608
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.92 / 76.00

234-4609
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4610
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.15 / 33.40

PHOTOS / FOTOS
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234-4611
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.62 / 60.00

234-4612
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.28 / 82.00

234-4613
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.56 / 70.00

234-4614
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.07 / 84.00

234-4615
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 72.83 / 185.00

234-4616
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 68.31 / 173.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4617
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 44.84 / 113.90

234-4618
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.80 / 70.60

234-4619
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.50 / 80.00

234-4620
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-4621
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.28 / 51.50

234-4622
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4623
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59.00

234-4624
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-4626
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59.00

234-4627
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-4628
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.80 / 37.60

234-4629
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.39 / 34.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4630
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.72 / 45.00

234-4631
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.31 / 77.00

234-4633
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59.00

234-4634
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.20 / 31.00

234-4635
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4636
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4637
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-4638
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.43 / 26.50

234-4639
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

234-4640
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-4641
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.61 / 62.50

234-4642
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.29 / 49.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4643
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.56 / 70.00

234-4644
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.52 / 44.50

234-4645
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4646
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-4647
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-4648
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.20 / 64.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4649
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-4650
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.55 / 39.50

234-4651
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.54 / 42.00

234-4652
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-4653
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

234-4654
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4655
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.65 / 88.00

234-4656
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.53 / 75.00

234-4657
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-4658
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-4659
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-4660
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 48.23 / 122.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4661
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 67.72 / 172.00

234-4662
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.07 / 84.00

234-4663
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 40.94 / 104.00

234-4664
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.91 / 78.50

234-4665
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-4666
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 52.36 / 133.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4668
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4669
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4670
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.55 / 39.50

234-4671
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.91 / 45.50

234-4672
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.39 / 34.00

234-4673
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4674
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.10 / 79.00

234-4675
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.25 / 23.50

234-4676
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

234-4677
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.09 / 81.50

234-4678
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 41.34 / 105.00

234-4679
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.43 / 90.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4680
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-4681
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.46 / 54.50

234-4682
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.13 / 74.00

234-4683
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.78 / 98.50

234-4684
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.61 / 29.50

234-4685
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 55.91 / 142.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4686
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4687
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.06 / 53.50

234-4688
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59.00

234-4689
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 84.06 / 213.50

234-4690
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26.00

234-4691
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.72 / 45.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4692
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-4693
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-4694
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-4695
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

234-4696
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.44 / 57.00

234-4697
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4698
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.04 / 89.00

234-4699
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 65.55 / 166.50

234-4700 Univers.
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.77 / 29.90

234-4701
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-4702
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 51.18 / 130.00

234-4703
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 50.39 / 128.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4704
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.22 / 92.00

234-4705
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.20 / 31.00

234-4706
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.72 / 45.00

234-4707
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 58.86 / 149.50

234-4708
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.09 / 61.20

234-4709
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.98 / 66.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4710
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.39 / 97.50

234-4711
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

234-4712
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.72 / 75.50

234-4713
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 47.83 / 121.50

234-4714
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 49.61 / 126.00

234-4715
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.74 / 73.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4716
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-4717
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.97 / 68.5

234-4718
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4719
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.19 / 46.20

234-4720
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4721
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.45 / 24.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4722
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4723
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.13 / 74.00

234-4724
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.84 / 25.00

234-4725
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-4726
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4727
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4729
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.20 / 64.00

234-4730
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.65 / 88.00

234-4731
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.84 / 25.00

234-4732
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4733
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.19 / 33.50

234-4734
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4736
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-4737
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65

234-4738
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-4739
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-4740
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.52 / 44.5

234-4741
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.56 / 70.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4742
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.92 / 76.00

234-4743
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.89 / 30.2

234-4744
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4745
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4746
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4747
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.98 / 35.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4748
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.24 / 31.10

234-4749
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.19 / 46.20

234-4750
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-4751
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.65 / 88.00

234-4752
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-4753
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.13 / 74

PHOTOS / FOTOS
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234-4754
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.74 / 73

234-4755
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.28 / 82.00

234-4756
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-4757
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.64 / 32.1

234-4758
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.86 / 22.5

234-4759
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.73 / 42.5

PHOTOS / FOTOS
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234-4760
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.72 / 45

234-4761
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.19 / 46.20

234-4762
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4763
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.04 / 38.20

234-4764
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4765
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.38 / 28.90

PHOTOS / FOTOS
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234-4766
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.19 / 46.20

234-4767
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.19 / 46.20

234-4768
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.19 / 46.20

234-4769
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.19 / 46.20

234-4770
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4771
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4772
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4773
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.55 / 26.80

234-4774
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.47 / 39.30

234-4775
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

234-4776
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 39.37 / 100.00

234-4777
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.71 / 78.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4778
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-4779
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.68 / 83.00

234-4780
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.13 / 43.50

234-4781
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.45 / 24.00

234-4782
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.37 / 23.80

234-4783
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4784
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.20 / 64.00

234-4785
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.75 / 40.00

234-4786
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.50 / 29.20

234-4787
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.77 / 68.00

234-4788
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.47 / 52.00

234-4789
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.98 / 99.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4790
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.34 / 54.20

234-4791
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.67 / 65.20

234-4792
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.59 / 39.60

234-4793
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 41.02 / 104.20

234-4794
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.01 / 30.50

234-4795
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.79 / 52.80

PHOTOS / FOTOS
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234-4796
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.03 / 45.80

234-4797
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 42.13 / 107.00

234-4798
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4799
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.43 / 90.00

234-4800
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4801
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4802
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.46 / 54.50

234-4803
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.29 / 49.00

234-4804
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.39 / 34.00

234-4805
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.87 / 20.00

234-4806
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4808
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.61 / 62.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4809
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.42 / 92.50

234-4810
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 43.31 / 110.00

234-4811
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 63.78 / 162.00

234-4812
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 66.54 / 169.00

234-4814
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

234-4815
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.40 / 31.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4816
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.59 / 52.30

234-4817
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.87 / 83.50

234-4818
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.84 / 25.00

234-4819
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36.00

234-4820
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-4821
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.79 / 40.10

PHOTOS / FOTOS
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234-4822
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 39.76 / 101.00

234-4827
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.99 / 45.70

234-4828
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.26 / 54.00

234-4829
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.38 / 79.70

234-4830
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-4831
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.85 / 55.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4832
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.42 / 67.10

234-4833
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.5 / 80.00

234-4834
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

234-4835
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-4836
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.27 / 97.20

234-4837
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 48.23 / 122.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4839
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.44 / 31.60

234-4840
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

234-4843
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 51.50 / 130.80

234-4844
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 64.37 / 163.50

234-4846
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 67.13 / 170.50

234-4849
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.54 / 72.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4850
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

234-4851
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.16 / 38.50

234-4852
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.39 / 21.30

234-4854
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.68 / 32.20

234-4855
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.28 / 82.00

234-4856
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.02 / 61.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4857
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.72 / 45.00

234-4858
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-4859
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.79 / 65.50

234-4860
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.02 / 91.50

234-4861
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.53 / 75.00

234-4862
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.98 / 99.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4863
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.89 / 81.00

234-4864
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 41.34 / 105.00

234-4865
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.74 / 73.00

234-4866
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 66.14 / 168.00

234-4867
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 39.57 / 100.50

234-4871
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.72 / 83.10

PHOTOS / FOTOS
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234-4872
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.7 / 60.20

234-4874
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 49.37 / 125.40

234-4875
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.20 / 31.00

234-4876
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.64 / 57.50

234-4877
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.72 / 45.00

234-4878
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.22 / 66.60

PHOTOS / FOTOS
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234-4879
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.69 / 67.80

234-4880
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

234-4881
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.19 / 33.50

234-4882
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-4883
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

234-4884
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4886
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.61 / 42.20

234-4887
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.54 / 72.50

234-4888
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-4889
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-4890
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.02 / 61.00

234-4891
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.71 / 78.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4892
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-4893
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.95 / 71.00

234-4894
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.55 / 39.50

234-4895
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.50 / 50.00

234-4896
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.70 / 47.50

234-4897
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.42 / 92.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4898
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.58 / 34.50

234-4899
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.67 / 52.50

234-4900
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.82 / 60.50

234-4901
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26.00

234-4902
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.58 / 34.50

234-4903
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.29 / 36.30

PHOTOS / FOTOS
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234-4904
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.43 / 39.20

234-4905
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.67 / 27.10

234-4906
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.46 / 29.10

234-4907
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.56 / 19.20

234-4908
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.24 / 51.40

234-4909
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.46 / 34.20

PHOTOS / FOTOS
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234-4910
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.48 / 82.50

234-4911
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.36 / 69.50

234-4912
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-4913
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 32.48 / 82.50

234-4914
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 59.45 / 151.00

234-4916
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4917
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.94 / 40.50

234-4920
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.16 / 25.80

234-4921
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.57 / 80.20

234-4922
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.34 / 54.20

234-4923
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.03 / 58.50

234-4924
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.17 / 18.20

PHOTOS / FOTOS
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234-4925
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.07 / 33.20

234-4926
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.22 / 41.20

234-4927
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.76 / 24.80

234-4928
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.13 / 61.30

234-4929
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.50 / 67.30

234-4930
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 44.09 / 112.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4931
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.49 / 24.10

234-4932
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.83 / 40.20

234-4933
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 37.60 / 95.50

234-4934
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.26 / 41.30

234-4935
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.13 / 74.00

234-4936
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.50 / 80.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4937
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 41.18 / 104.60

234-4938
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.16 / 51.20

234-4939
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.77 / 68.00

234-4940
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.19 / 33.50

234-4941

234-4944
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4945
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.83 / 58.00

234-4946
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.62 / 60.00

234-4947
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.85 / 42.80

234-4948
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.48 / 69.80

234-4949
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.27 / 21.00

234-4950
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4951
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

234-4952
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.49 / 49.50

234-4953
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.78 / 73.10

234-4954
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.13 / 74.00

234-4955
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26.00

234-4956
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.90 / 73.40

PHOTOS / FOTOS
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234-4957
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.00 / 76.20

234-4958
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.07 / 96.70

234-4959
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.05 / 96.70

234-4960
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-4961
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.16 / 38.50

234-4962
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.33 / 74.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4963
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.33 / 74.50

234-4964
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-4965
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.32 / 44.00

234-4966
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.56 / 44.60

234-4967
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.57 / 67.50

234-4968
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.87 / 40.30

PHOTOS / FOTOS
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234-4969
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 56.30 / 143.00

234-4970
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.83 / 40.20

234-4971
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.25 / 61.60

234-4972
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.57 / 67.50

234-4973
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.54 / 67.40

234-4974
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.19 / 33.50

PHOTOS / FOTOS
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234-4975
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.28 / 43.90

234-4976
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.17 / 69.00

234-4977
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-4978
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.59 / 65.00

234-4979
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.66 / 22.00

234-4980
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4981
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.28 / 69.30

234-4982
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.76 / 45.10

234-4983
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.06 / 23.00

234-4984
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.74 / 47.60

234-4985
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.18 / 28.40

234-4986
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.08 / 38.30

PHOTOS / FOTOS
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234-4987
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.02 / 48.30

234-4988
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.53 / 24.20

234-4989
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.61 / 29.50

234-4990
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.01 / 43.20

234-4991
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.30 / 28.70

234-4992
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.92 / 76.00

PHOTOS / FOTOS
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234-4993
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.35 / 72.00

234-4994
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59.00

234-4995
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.31 / 71.90

234-4996
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.61 / 42.20

234-5001
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 37.20 / 94.50

234-5002
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.53 / 36.90

PHOTOS / FOTOS
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234-5003
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.28 / 51.50

234-5004
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.61 / 29.50

234-5005
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.22 / 41.20

234-5006
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.20 / 56.40

234-5007
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.96 / 38.00

234-5008
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 62.01 / 157.50

PHOTOS / FOTOS
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234-5009
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.91 / 78.50

234-5010
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.50 / 29.20

234-5011
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-5012
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.50 / 80.00

234-5013
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.74 / 73.00

234-5014
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.71 / 78.00

PHOTOS / FOTOS
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234-5015
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.41 / 49.30

234-5018
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.79 / 27.40

234-5019
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.80 / 32.50

234-5022
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 49.72 / 126.30

234-5023
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 57.40 / 145.80

234-5024
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.93 / 68.40

PHOTOS / FOTOS
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234-5025
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 51.10 / 129.80

234-5026
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.17 / 48.70

234-5027
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 43.31 / 110.00

234-5028
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.74 / 73.00

234-5029
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.80 / 45.20

234-5030
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.39 / 64.50

PHOTOS / FOTOS
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234-5032
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.61 / 29.50

234-5033
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-5034
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.02 / 53.40

234-5036
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.80 / 63.00

234-5037
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.97 / 30.40

234-5038
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.57 / 29.40

PHOTOS / FOTOS
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234-5039
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.61 / 42.20

234-5040
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.49 / 49.50

234-5041
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.89 / 30.20

234-5042
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.53 / 75.00

234-5043
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.61 / 49.80

234-5044
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.93 / 68.40

PHOTOS / FOTOS
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234-5045
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 67.72 / 172.00

234-5046
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-5047
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.73 / 55.20

234-5048
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

234-5049
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.57 / 67.50

234-5050
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.15 / 20.70

PHOTOS / FOTOS
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234-5051
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 40.55 / 103.00

234-5052
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.94 / 40.50

234-5053
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.61 / 29.50

234-5054
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.24 / 38.7

234-5055
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59

234-5056
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.51 / 26.7

PHOTOS / FOTOS
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234-5057
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.16 / 38.5

234-5058
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.9 / 48

234-5059
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.49 / 62.2

234-5060
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-5061
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-5062
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

PHOTOS / FOTOS
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234-5063
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.65 / 42.3

234-5064
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 52.56 / 133.5

234-5065
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.96 / 50.7

234-5066
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.62 / 47.3

234-5067
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.81 / 68.1

234-5068
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.27 / 46.4

PHOTOS / FOTOS
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234-5069
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.87 / 78.4

234-5071
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.15 / 33.40

234-5072
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.35 / 72.00

234-5073
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59.00

234-5074
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 58.35 / 148.20

234-5075
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.55 / 52.20

PHOTOS / FOTOS
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234-5076
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.74 / 73.00

234-5077
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.83 / 32.60

234-5078
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.72 / 32.30

234-5079
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.90 / 73.40

234-5080
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.86 / 73.30

234-5081
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.58 / 47.20

PHOTOS / FOTOS
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234-5082
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.48 / 31.70

234-5083
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.88 / 50.50

234-5084
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.73 / 55.20

234-5085
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.61 / 42.20

234-5086
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-5087
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.21 / 48.80

PHOTOS / FOTOS
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234-5090
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.15 / 33.40

234-5091
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.50 / 80.00

234-5092
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 53.15 / 135.00

234-5093
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.24 / 56.50

234-5094
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.98 / 66.00

234-5095
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.70 / 47.50

PHOTOS / FOTOS
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234-5096
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.34 / 54.20

234-5097
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.54 / 29.30

234-5098
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.39 / 26.40

234-5099
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.35 / 26.30

234-5102
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.47 / 77.40

234-5103
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 67.13 / 170.50

PHOTOS / FOTOS
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234-5104
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-5105
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 51.97 / 132.00

234-5106
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 56.18 / 142.70

234-5107
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.87 / 58.10

234-5108
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.27 / 84.50

234-5110
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.46 / 29.10

PHOTOS / FOTOS
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234-5113
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.73 / 42.50

234-5114
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 36.10 / 91.70

234-5115
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.55 / 90.30

234-5116
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 39.96 / 101.50

234-5117
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.07 / 84.00

234-5118
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.15 / 71.50

PHOTOS / FOTOS
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234-5119
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 49.53 / 125.80

234-5120
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.56 / 57.30

234-5125
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-5126
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.28 / 76.90

234-5127
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.74 / 73.00

234-5128
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.82 / 73.20

PHOTOS / FOTOS
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234-5129
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.45 / 49.40

234-5131
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-5132
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.19 / 46.20

234-5133
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.37 / 61.90

234-5134
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 40.67 / 103.30

234-5135
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.29 / 36.30

PHOTOS / FOTOS
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234-5136
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.26 / 66.70

234-5137
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 38.66 / 98.20

234-5138
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 46.85 / 119.00

234-5139
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 60.43 / 153.50

234-5140
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.46 / 59.60

234-5141
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.62 / 60

PHOTOS / FOTOS

www.densoautoparts.com 493

http://www.densoautoparts.com


234-5142
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.98 / 66

234-5143
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.37 / 87.3

234-5144
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.28 / 64.2

234-5145
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.09 / 61.2

234-5146
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 35.35 / 89.8

234-5147
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.6 / 44.7

PHOTOS / FOTOS

494 www.densoautoparts.com

http://www.densoautoparts.com


234-5148
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.80 / 88

234-5150
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.47 / 52.00

234-5151
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.29 / 49.00

234-5152
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.55 / 26.80

234-5153
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.09 / 56.10

234-5154
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 29.84 / 75.80

PHOTOS / FOTOS
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234-5155
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.87 / 45.40

234-5156
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.68 / 32.20

234-5157
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.49 / 62.20

234-5158
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.46 / 54.50

234-5159
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 51.18 / 130.00

234-5160
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.53 / 62.30

PHOTOS / FOTOS
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234-5161
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.61 / 62.50

234-5162
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.52 / 57.20

234-5163
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.05 / 43.30

234-5164
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.52 / 57.20

234-5165
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 33.39 / 84.80

234-5166
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 25.83 / 65.60

PHOTOS / FOTOS
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234-5167
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

234-5168
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.20 / 38.60

234-5169
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.39 / 51.80

234-5170
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.70 / 60.20

234-5171
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.78 / 60.40

234-5172
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.46 / 29.10

PHOTOS / FOTOS
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234-5173
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.65 / 37.20

234-5174
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.80 / 50.30

234-5175
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.46 / 29.10

234-5176
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.17 / 48.70

234-5177
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 28.15 / 71.50

234-5178
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.10 / 28.20

PHOTOS / FOTOS
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234-5180
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.82 / 60.50

234-5181
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.01 / 30.50

234-5182
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.60 / 44.70

234-5183
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.03 / 58.50

234-5184
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.01 / 43.20

234-5185
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 26.89 / 68.30

PHOTOS / FOTOS
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234-5430
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-5700
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 47.24 / 120.00

234-5701
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 40.55 / 103.00

234-5702
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.23 / 59.00

234-5703
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 34.17 / 86.80

234-5705
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 52.09 / 132.30

PHOTOS / FOTOS
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234-9001
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

234-9002
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.39 / 34.00

234-9003
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.54 / 42.00

234-9004
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.24 / 26.00

234-9005
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

234-9006
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.54 / 42.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9007
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.02 / 28.00

234-9008
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.03 / 45.80

234-9009
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36.00

234-9010
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.47 / 52.00

234-9011
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.50 / 80.00

234-9012
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.09 / 18.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9013
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.07 / 20.50

234-9014
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

234-9015
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.47 / 52.00

234-9016
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.72 / 45.00

234-9017
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.65 / 55.00

234-9018
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9019
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-9020
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-9021
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36.00

234-9022
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.39 / 34.00

234-9023
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-9024
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.90 / 48.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9025
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

234-9026
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.09 / 18.00

234-9027
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.46 / 46.90

234-9028
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

234-9029
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 17.72 / 45.00

234-9030
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.81 / 30.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9031
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.87 / 20.00

234-9032
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.87 / 20.00

234-9033
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.35 / 39.00

234-9034
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 31.06 / 78.90

234-9035
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

234-9036
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.53 / 36.90

PHOTOS / FOTOS
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234-9037
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.53 / 36.90

234-9038
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-9039
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-9040
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.14 / 41.00

234-9041
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.16 / 51.20

234-9042
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.93 / 30.30

PHOTOS / FOTOS
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234-9047
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.87 / 20.00

234-9048
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

234-9049
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.08 / 51.00

234-9050
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36.00

234-9051
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.66 / 22.00

234-9052
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.80 / 37.60

PHOTOS / FOTOS
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234-9054
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.02 / 48.30

234-9056
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.25 / 36.20

234-9057
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.06 / 23.00

234-9058
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-9059
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.72 / 57.70

234-9060
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9061
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.31 / 33.80

234-9062
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.38 / 28.90

234-9063
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.83 / 40.20

234-9064
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.98 / 35.50

234-9065
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.39 / 51.80

234-9066
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 23.62 / 60.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9067
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.42 / 29.00

234-9068
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.66 / 22.00

234-9069
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.43 / 26.50

234-9070
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-9071
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-9072
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.65 / 37.20

PHOTOS / FOTOS
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234-9073
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.69 / 37.30

234-9074
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.93 / 30.30

234-9075
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.95 / 20.20

234-9076
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.99 / 33.00

234-9077
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.35 / 26.30

234-9078
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.55 / 26.80

PHOTOS / FOTOS
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234-9079
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.31 / 46.50

234-9080
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.53 / 36.90

234-9081
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-9082
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.37 / 36.50

234-9083
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.67 / 27.10

234-9084
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.48 / 31.70

PHOTOS / FOTOS

514 www.densoautoparts.com

http://www.densoautoparts.com


234-9085
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.11 / 46.00

234-9086
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.41 / 62.00

234-9087
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.53 / 62.30

234-9088
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.90 / 22.60

234-9089
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.03 / 33.10

234-9090
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.35 / 33.90

PHOTOS / FOTOS
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234-9091
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35.00

234-9092
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.64 / 19.40

234-9093
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.90 / 22.60

234-9094
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.80 / 63.00

234-9095
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.96 / 25.30

234-9096
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9097
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.88 / 50.50

234-9098
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 22.44 / 57.00

234-9099
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.25 / 23.50

234-9100
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.04 / 38.20

234-9101
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.20 / 18.30

234-9102
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.42 / 54.40

PHOTOS / FOTOS
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234-9103
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.87 / 53.00

234-9104
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.53 / 36.90

234-9105
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.61 / 26.95

234-9106
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.55 / 36.95

234-9107
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.57 / 37.00

234-9108
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.63 / 27.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9109
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.60 / 32.00

234-9111
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 7.09 / 18.00

234-9112
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.76 / 37.50

234-9113
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.27 / 21.00

234-9114
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.40 / 31.50

234-9115
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.34 / 41.50

PHOTOS / FOTOS
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234-9116
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

234-9117
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.91 / 27.70

234-9118
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.82 / 35.10

234-9119
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.83 / 27.50

234-9120
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.71 / 78.00

234-9121
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 37.80 / 96.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9122
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 21.85 / 55.50

234-9123
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.69 / 50.00

234-9124
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.43 / 26.50

234-9125
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.89 / 30.20

234-9126
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.38 / 28.90

234-9127
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.51 / 26.7

PHOTOS / FOTOS
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234-9128
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.34 / 41.5

234-9129
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.78 / 35

234-9130
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 14.17 / 36

234-9131
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.27 / 21.00

234-9132
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.09 / 48.50

234-9133
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.67 / 27.10

PHOTOS / FOTOS
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234-9134
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.35 / 26.30

234-9135
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.23 / 46.30

234-9136
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.34 / 41.50

234-9137
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.19 / 46.20

234-9138
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 12.91 / 32.80

234-9139
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 8.58 / 21.80

PHOTOS / FOTOS
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234-9140
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 9.06 / 23.00

234-9141
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 19.06 / 48.40

234-9142
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.04 / 38.20

234-9143
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.02 / 28.00

234-9144
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.09 / 61.20

234-9145
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.54 / 42.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9146
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.46 / 34.20

234-9147
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.24 / 51.40

234-9148
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 15.04 / 38.20

234-9149
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 11.02 / 28.00

234-9150
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 27.20 / 69.10

234-9151
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 18.50 / 47.00

PHOTOS / FOTOS
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234-9152
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 30.04 / 76.30

234-9153
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 24.09 / 61.20

234-9154
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 16.54 / 42.00

234-9155
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 13.46 / 34.20

234-9156
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 20.24 / 51.40

234-9299
Lead Wire / Fil de Sortie /
Alambre Lider (in/cm): 10.75 / 27.30

PHOTOS / FOTOS
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 A
1986-1991 ACURA INTEGRA
1986-1990 ACURA LEGEND
1982-1985 ALFA ROMEO SPIDER
1981-1982 ALFA ROMEO GTV-6
1995-1996 AM GENERAL HUMMER
1981-1988 AMC EAGLE
1981-1983 AMC CONCORD
1981-1983 AMC SPIRIT
1993 ASUNA GT
1993 ASUNA SE
1984-1987 AUDI 4000 QUATTRO
1981-1987 AUDI COUPE
1979-1987 AUDI 5000
1983-1986 AUDI QUATTRO
1980-1986 AUDI 4000
1982-1987 BMW 528E
1984-1985 BMW 318I
1983-1984 BMW 533I
1980-1984 BMW 633CSI
1979-1984 BMW 733I
1979-1983 BMW 320I
1979-1981 BMW 528I
1982-1998 BUICK SKYLARK
1982-1996 BUICK CENTURY
1991-1993 BUICK PARK AVENUE
1991-1993 BUICK ROADMASTER
1982-1993 BUICK LESABRE
1982-1993 BUICK REGAL
1982-1993 BUICK RIVIERA
1988-1991 BUICK REATTA
1982-1990 BUICK ELECTRA
1982-1989 BUICK SKYHAWK
1986-1987 BUICK SOMERSET
1985 BUICK SOMERSET REGAL
1982-1983 BUICK ESTATE WAGON
1993 CADILLAC FLEETWOOD
1987-1992 CADILLAC BROUGHAM
1982-1988 CADILLAC CIMARRON
1985-1987 CADILLAC DEVILLE
1985-1987 CADILLAC FLEETWOOD
1985-1987 CADILLAC SEVILLE
1985-1986 CADILLAC ELDORADO
1982 CADILLAC DEVILLE
1982 CADILLAC ELDORADO
1982 CADILLAC FLEETWOOD
1982 CADILLAC SEVILLE
1979-1980 CADILLAC ELDORADO
1979-1980 CADILLAC SEVILLE
1982-2000 CHEVROLET S10
1997-1999 CHEVROLET MALIBU
1982-1999 CHEVROLET CAVALIER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 (CONT.) A
1987-1996 CHEVROLET BERETTA
1987-1996 CHEVROLET CORSICA
1992-1995 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1992-1995 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1992-1995 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1992-1995 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1990-1995 CHEVROLET LUMINA APV
1988-1995 CHEVROLET C1500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET C2500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET C3500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET K1500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET K2500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET K3500 TRUCK
1987-1995 CHEVROLET LLV
1983-1995 CHEVROLET P30 VAN
1980-1995 CHEVROLET CAMARO
1980-1995 CHEVROLET G10 VAN
1980-1995 CHEVROLET G20 VAN
1980-1995 CHEVROLET G30 VAN
1995 CHEVROLET TAHOE
1990-1994 CHEVROLET LUMINA
1983-1994 CHEVROLET BLAZER
1984-1993 CHEVROLET CORVETTE
1980-1993 CHEVROLET CAPRICE
1985-1992 CHEVROLET SPRINT
1992 CHEVROLET METRO
1989-1991 CHEVROLET R1500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET R2500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET R3500 TRUCK
1989-1991 CHEVROLET V1500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET V2500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET V3500 TRUCK
1985-1991 CHEVROLET ASTRO
1983-1991 CHEVROLET S10 BLAZER
1989-1990 CHEVROLET TRACKER
1982-1990 CHEVROLET CELEBRITY
1983-1989 CHEVROLET P20 VAN
1989 CHEVROLET R2500 TRUCK
1987-1988 CHEVROLET R10 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET R20 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET R20 TRUCK
1987-1988 CHEVROLET R30 TRUCK
1987-1988 CHEVROLET V10 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET V20 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET V30 TRUCK
1985-1988 CHEVROLET SPECTRUM
1980-1988 CHEVROLET MONTE CARLO
1980-1987 CHEVROLET CHEVETTE
1980-1987 CHEVROLET EL CAMINO
1987 CHEVROLET R10 TRUCK
1987 CHEVROLET V10 TRUCK

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 (CONT.) A
1987 CHEVROLET V20 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET C10 SUBURBAN
1983-1986 CHEVROLET C10 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET C20 SUBURBAN
1983-1986 CHEVROLET C20 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET C30 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET K10 SUBURBAN
1983-1986 CHEVROLET K10 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET K20 SUBURBAN
1983-1986 CHEVROLET K20 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET K30 TRUCK
1984-1985 CHEVROLET CITATION II
1980-1985 CHEVROLET IMPALA
1980-1983 CHEVROLET CITATION
1980-1983 CHEVROLET MALIBU
1980-1982 CHEVROLET LUV
1982 CHEVROLET CORVETTE
1981 CHEVROLET BEL AIR
1980 CHEVROLET MONZA
1983-1989 CHRYSLER FIFTH AVENUE
1985-1986 CHRYSLER EXECUTIVE
1984-1986 CHRYSLER DAYTONA
1984-1986 CHRYSLER LASER
1980-1986 CHRYSLER NEW YORKER
1980-1986 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
1979-1986 CHRYSLER LEBARON
1983-1984 CHRYSLER E CLASS
1983-1984 CHRYSLER EXECUTIVE SEDAN
1981-1983 CHRYSLER IMPERIAL
1980-1983 CHRYSLER CORDOBA
1979-1981 CHRYSLER NEWPORT
1990-1992 DAIHATSU ROCKY
1988-1992 DAIHATSU CHARADE
1981-1983 DELOREAN DMC 12
1980-1991 DODGE COLT
1989-1990 DODGE 2000 GTX
1983-1990 DODGE RAM 50
1987-1989 DODGE RAIDER
1979-1989 DODGE DIPLOMAT
1986-1987 DODGE W100 PICKUP
1984-1987 DODGE CARAVAN
1984-1987 DODGE D100 PICKUP
1984-1987 DODGE MINI RAM
1984-1987 DODGE ROYAL MINI RAM
1983-1987 DODGE CHARGER
1981-1987 DODGE B150 VAN
1981-1987 DODGE B250 VAN
1981-1987 DODGE B350 VAN
1981-1987 DODGE D250 PICKUP
1981-1987 DODGE D350 PICKUP
1981-1987 DODGE W250 PICKUP

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 (CONT.) A
1981-1987 DODGE W350 PICKUP
1980-1987 DODGE OMNI
1979-1987 DODGE D150 PICKUP
1979-1987 DODGE RAMCHARGER
1979-1987 DODGE W150 PICKUP
1987 DODGE DAKOTA
1985-1986 DODGE LANCER
1984-1986 DODGE DAYTONA
1983-1986 DODGE 600
1983-1986 DODGE POWER RAM 50
1981-1986 DODGE ARIES
1982-1984 DODGE RAMPAGE
1982-1983 DODGE 400
1980-1983 DODGE CHALLENGER
1980-1983 DODGE MIRADA
1980-1982 DODGE D50
1980-1981 DODGE D400 PICKUP
1980-1981 DODGE D450 PICKUP
1979-1981 DODGE ST. REGIS
1979-1980 DODGE ASPEN
1979-1980 DODGE B100 VAN
1979-1980 DODGE B200 VAN
1979-1980 DODGE B300 VAN
1979-1980 DODGE CB300
1979-1980 DODGE D200 PICKUP
1979-1980 DODGE W200 PICKUP
1980 DODGE D300 PICKUP
1980 DODGE RD200
1980 DODGE W300 PICKUP
1979 DODGE D100 PICKUP
1991-1992 EAGLE 2000 GTX
1988-1991 EAGLE VISTA
1989-1990 EAGLE SUMMIT
1988-1989 EAGLE MEDALLION
1994-1997 FORD ASPIRE
1991-1994 FORD ESCORT
1988-1993 FORD FESTIVA
1989-1992 FORD PROBE
1980-1987 FORD BRONCO
1980-1987 FORD E-150 VAN
1980-1987 FORD E-250 VAN
1980-1987 FORD E-350 VAN
1979-1987 FORD THUNDERBIRD
1987 FORD LTD CROWN VICTORIA
1984-1986 FORD TEMPO
1980-1986 FORD F-150
1980-1986 FORD F-250
1980-1986 FORD F-350
1979-1986 FORD LTD
1979-1986 FORD MUSTANG
1986 FORD AEROSTAR

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 (CONT.) A
1986 FORD TAURUS
1984-1985 FORD BRONCO II
1983-1985 FORD ESCORT
1983-1985 FORD EXP
1983-1985 FORD RANGER
1980-1983 FORD E-100 VAN
1980-1983 FORD F-100
1979-1983 FORD FAIRMONT
1980-1982 FORD GRANADA
1979-1982 FORD COURIER
1979-1980 FORD PINTO
1979 FORD LTD II
1979 FORD RANCHERO
1989-1994 GEO METRO
1990-1993 GEO STORM
1989-1990 GEO TRACKER
1989 GEO SPECTRUM
1991-2000 GMC SONOMA
1992-1995 GMC C15/C1500
1992-1995 GMC C25/C2500
1992-1995 GMC K15/K1500
1992-1995 GMC K25/K2500
1992-1995 GMC YUKON
1988-1995 GMC C15/C1500 PICKUP
1988-1995 GMC C25/C2500 PICKUP
1988-1995 GMC C35/C3500 PICKUP
1988-1995 GMC K15/K1500 TRUCK
1988-1995 GMC K25/K2500 TRUCK
1988-1995 GMC K35/K3500 TRUCK
1983-1995 GMC P35/P3500 VAN
1980-1995 GMC G15/G1500 VAN
1980-1995 GMC G25/G2500 VAN
1980-1995 GMC G35/G3500 VAN
1987-1991 GMC R1500 SUBURBAN
1987-1991 GMC R2500 SUBURBAN
1987-1991 GMC R3500 TRUCK
1987-1991 GMC V1500 SUBURBAN
1987-1991 GMC V2500 SUBURBAN
1987-1991 GMC V3500 TRUCK
1985-1991 GMC SAFARI
1983-1991 GMC JIMMY
1983-1991 GMC S15 JIMMY
1989-1990 GMC TRACKER
1982-1990 GMC S15
1987-1989 GMC R2500 TRUCK
1983-1989 GMC P25/P2500 VAN
1979-1987 GMC CABALLERO
1987 GMC R1500 TRUCK
1987 GMC V1500 TRUCK
1987 GMC V2500 TRUCK
1983-1986 GMC C15/C1500 PICKUP

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 (CONT.) A
1983-1986 GMC C15/C1500
1983-1986 GMC C25/C2500 PICKUP
1983-1986 GMC C25/C2500
1983-1986 GMC C35/C3500 PICKUP
1983-1986 GMC K15/K1500
1983-1986 GMC K15/K1500 TRUCK
1983-1986 GMC K25/K2500
1983-1986 GMC K25/K2500 TRUCK
1983-1986 GMC K35/K3500 TRUCK
1983-1995 HONDA CIVIC
1988-1991 HONDA CRX
1984-1991 HONDA PRELUDE
1984-1989 HONDA ACCORD
1986-1987 HONDA WAGOVAN
1984 HONDA WAGOVAN
1991-1995 HYUNDAI SCOUPE
1986-1993 HYUNDAI EXCEL
1989-1990 HYUNDAI SONATA
1996-2000 ISUZU HOMBRE
1981-1994 ISUZU PICKUP
1991-1993 ISUZU RODEO
1991-1993 ISUZU STYLUS
1989-1993 ISUZU AMIGO
1984-1991 ISUZU TROOPER
1983-1989 ISUZU IMPULSE
1981-1989 ISUZU I-MARK
1982-1987 JAGUAR VANDEN PLAS
1979-1987 JAGUAR XJ6
1984-1991 JEEP GRAND WAGONEER
1987-1990 JEEP WRANGLER
1981-1988 JEEP J10
1981-1988 JEEP J20
1981-1987 JEEP WAGONEER
1981-1986 JEEP CHEROKEE
1981-1986 JEEP CJ7
1986 JEEP COMANCHE
1981-1985 JEEP SCRAMBLER
1981-1983 JEEP CJ5
1994-1995 KIA SEPHIA
1984-1985 LINCOLN MARK VII
1982-1985 LINCOLN CONTINENTAL
1981-1985 LINCOLN TOWN CAR
1980-1983 LINCOLN MARK VI
1980 LINCOLN CONTINENTAL
1980 LINCOLN VERSAILLES
1993-1995 MAZDA RX-7
1986-1995 MAZDA 323
1990-1994 MAZDA PROTEGE
1992-1993 MAZDA MX-3
1990-1993 MAZDA MIATA
1987-1993 MAZDA B2200

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 (CONT.) A
1988-1992 MAZDA MX-6
1983-1992 MAZDA 626
1984-1991 MAZDA RX-7
1987-1988 MAZDA B2600
1986-1987 MAZDA B2000
1983-1985 MAZDA GLC
1984-1985 MERCEDES-BENZ 380SE
1984-1985 MERCEDES-BENZ 500SEC
1984-1985 MERCEDES-BENZ 500SEL
1981-1985 MERCEDES-BENZ 380SL
1981-1983 MERCEDES-BENZ 380SEL
1980-1981 MERCEDES-BENZ 280CE
1980-1981 MERCEDES-BENZ 280E
1981 MERCEDES-BENZ 380SLC
1980 MERCEDES-BENZ 280SE
1980 MERCEDES-BENZ 450SEL
1980 MERCEDES-BENZ 450SL
1991-1994 MERCURY CAPRI
1987-1994 MERCURY TRACER
1979-1987 MERCURY COUGAR
1979-1987 MERCURY GRAND MARQUIS
1984-1986 MERCURY TOPAZ
1979-1986 MERCURY CAPRI
1979-1986 MERCURY MARQUIS
1986 MERCURY SABLE
1983-1985 MERCURY LYNX
1979-1983 MERCURY ZEPHYR
1983 MERCURY LN7
1979-1980 MERCURY BOBCAT
1980 MERCURY MONARCH
1985-1989 MERKUR XR4TI
1987-1993 MITSUBISHI PRECIS
1991-1992 MITSUBISHI MIRAGE
1989-1992 MITSUBISHI GALANT
1987-1990 MITSUBISHI VAN
1984-1990 MITSUBISHI MIGHTY MAX
1990 MITSUBISHI ECLIPSE
1985-1989 MITSUBISHI MIRAGE
1983-1989 MITSUBISHI MONTERO
1983-1988 MITSUBISHI CORDIA
1983-1988 MITSUBISHI TREDIA
1985-1987 MITSUBISHI GALANT
1995-1996 NISSAN 200SX
1995-1996 NISSAN PICKUP
1993-1996 NISSAN ALTIMA
1982-1996 NISSAN SENTRA
1990-1995 NISSAN AXXESS
1989-1995 NISSAN 240SX
1986-1994 NISSAN D21
1991-1993 NISSAN NX
1984-1992 NISSAN STANZA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 (CONT.) A
1986-1991 NISSAN MICRA
1988-1990 NISSAN PULSAR NX
1987-1988 NISSAN PATHFINDER
1987-1988 NISSAN VAN
1986-1988 NISSAN MULTI
1980-1988 NISSAN 200SX
1983-1986 NISSAN 720
1983-1986 NISSAN PULSAR NX
1981-1984 NISSAN MAXIMA
1979-1983 NISSAN 280ZX
1983 NISSAN PULSAR
1977-1981 NISSAN 810
1999 OLDSMOBILE ALERO
1992-1998 OLDSMOBILE ACHIEVA
1982-1996 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1990-1994 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1992-1993 OLDSMOBILE 88
1987-1993 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1982-1993 OLDSMOBILE 98
1982-1993 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1982-1992 OLDSMOBILE CUSTOM CRUISER
1982-1992 OLDSMOBILE TORONADO
1988-1991 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS
1982-1991 OLDSMOBILE DELTA 88
1991 OLDSMOBILE BRAVADA
1982-1988 OLDSMOBILE FIRENZA
1985-1987 OLDSMOBILE CALAIS
1985-1987 OLDSMOBILE CUTLASS
1985-1987 OLDSMOBILE CUTLASS SALON
1982-1984 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS
1982-1984 OLDSMOBILE OMEGA
1982-1983 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1980-1991 PLYMOUTH COLT
1990 PLYMOUTH LASER
1980-1989 PLYMOUTH GRAN FURY
1979-1989 PLYMOUTH CARAVELLE
1984-1987 PLYMOUTH VOYAGER
1983-1987 PLYMOUTH TURISMO
1980-1987 PLYMOUTH HORIZON
1987 PLYMOUTH EXPO
1983-1986 PLYMOUTH TURISMO 2.2
1981-1986 PLYMOUTH RELIANT
1981-1983 PLYMOUTH PB150
1981-1983 PLYMOUTH PB250
1981-1983 PLYMOUTH PB350
1980-1983 PLYMOUTH SAPPORO
1983 PLYMOUTH SCAMP
1980-1982 PLYMOUTH ARROW PICKUP
1980-1982 PLYMOUTH CHAMP
1980-1982 PLYMOUTH TC3
1979-1981 PLYMOUTH TRAILDUSTER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 (CONT.) A
1979-1980 PLYMOUTH PB100
1979-1980 PLYMOUTH VOLARE
1980 PLYMOUTH ARROW
1980 PLYMOUTH PB200
1980 PLYMOUTH PB300
1995-1999 PONTIAC SUNFIRE
1985-1999 PONTIAC GRAND AM
1990-1995 PONTIAC TRANS SPORT
1980-1995 PONTIAC FIREBIRD
1986-1994 PONTIAC SUNBIRD
1994 PONTIAC FIREFLY
1988-1993 PONTIAC LEMANS
1980-1993 PONTIAC BONNEVILLE
1980-1993 PONTIAC GRAND PRIX
1988-1991 PONTIAC OPTIMA
1987-1991 PONTIAC TEMPEST
1985-1991 PONTIAC FIREFLY
1982-1991 PONTIAC 6000
1987-1989 PONTIAC SAFARI
1985-1988 PONTIAC SUNBURST
1984-1988 PONTIAC FIERO
1981-1987 PONTIAC T1000
1980-1987 PONTIAC ACADIAN
1980-1986 PONTIAC PARISIENNE
1984-1985 PONTIAC J2000 SUNBIRD
1980-1984 PONTIAC PHOENIX
1982-1983 PONTIAC J2000
1980-1983 PONTIAC GRAND LEMANS
1980-1981 PONTIAC CATALINA
1980-1981 PONTIAC LAURENTIAN
1980-1981 PONTIAC LEMANS
1980 PONTIAC GRAND AM
1980 PONTIAC SUNBIRD
1983-1985 PORSCHE 944
1979-1983 PORSCHE 911
1980-1982 PORSCHE 924
1980-1982 PORSCHE 928
1983-1987 RENAULT ALLIANCE
1984-1986 RENAULT ENCORE
1981-1986 RENAULT R18I
1982-1985 RENAULT FUEGO
1980-1983 RENAULT LECAR
1981 RENAULT R18
1994 SAAB 900
1979-1987 SAAB 900
1977-1980 SAAB 99
1995-2002 SATURN SC1
1995-2002 SATURN SC2
1995-2002 SATURN SL
1995-2002 SATURN SL1
1995-2002 SATURN SL2

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1000 (CONT.) A
1995-2001 SATURN SW2
1995-1999 SATURN SW1
1989-1991 STERLING 827
1987-1988 STERLING 825
1987-1995 SUBARU JUSTY
1990-1994 SUBARU LOYALE
1985-1991 SUBARU XT
1985-1989 SUBARU GL-10
1985-1989 SUBARU RX
1980-1989 SUBARU DL
1980-1989 SUBARU GL
1981-1987 SUBARU BRAT
1980-1987 SUBARU STANDARD
1980-1982 SUBARU GLF
1985-1995 SUZUKI SAMURAI
1989-1994 SUZUKI SWIFT
1989-1990 SUZUKI SIDEKICK
1985-1988 SUZUKI FORSA
1985 SUZUKI SA310
1985 SUZUKI SJ413
1993-1998 VOLKSWAGEN GOLF
1993-1995 VOLKSWAGEN JETTA
1979-1989 VOLKSWAGEN SCIROCCO
1985-1987 VOLKSWAGEN CABRIOLET
1985-1987 VOLKSWAGEN GOLF
1987 VOLKSWAGEN FOX
1982-1986 VOLKSWAGEN QUANTUM
1980-1986 VOLKSWAGEN JETTA
1980-1985 VOLKSWAGEN VANAGON
1985 VOLKSWAGEN TRANSPORTER
1980-1984 VOLKSWAGEN RABBIT
1980-1984 VOLKSWAGEN RABBIT CONVERTIBLE
1980-1983 VOLKSWAGEN RABBIT PICKUP
1979-1980 VOLKSWAGEN DASHER
1980 VOLKSWAGEN SUPER BEETLE
1979 VOLKSWAGEN TRANSPORTER
1977-1985 VOLVO 244
1977-1985 VOLVO 245
1983-1984 VOLVO 760
1977-1984 VOLVO 242
1984 VOLVO DL
1984 VOLVO GLE
1977-1982 VOLVO 264
1978-1981 VOLVO 262
1977-1981 VOLVO 265

234-1001 A
1995-1996 AM GENERAL HUMMER
1993 ASUNA GT
1993 ASUNA SE
1982-1998 BUICK SKYLARK
1982-1996 BUICK CENTURY

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1001 (CONT.) A
1991-1993 BUICK PARK AVENUE
1991-1993 BUICK ROADMASTER
1982-1993 BUICK LESABRE
1982-1993 BUICK REGAL
1982-1993 BUICK RIVIERA
1988-1991 BUICK REATTA
1982-1990 BUICK ELECTRA
1982-1989 BUICK SKYHAWK
1986-1987 BUICK SOMERSET
1985 BUICK SOMERSET REGAL
1982-1983 BUICK ESTATE WAGON
1993 CADILLAC FLEETWOOD
1987-1992 CADILLAC BROUGHAM
1982-1988 CADILLAC CIMARRON
1985-1987 CADILLAC DEVILLE
1985-1987 CADILLAC FLEETWOOD
1985-1987 CADILLAC SEVILLE
1985-1986 CADILLAC ELDORADO
1982 CADILLAC DEVILLE
1982 CADILLAC ELDORADO
1982 CADILLAC FLEETWOOD
1982 CADILLAC SEVILLE
1997-1999 CHEVROLET MALIBU
1982-1998 CHEVROLET CAVALIER
1982-1998 CHEVROLET S10
1987-1996 CHEVROLET BERETTA
1987-1996 CHEVROLET CORSICA
1992-1995 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1992-1995 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1992-1995 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1992-1995 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1990-1995 CHEVROLET LUMINA APV
1988-1995 CHEVROLET C1500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET C2500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET C3500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET K1500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET K2500 TRUCK
1988-1995 CHEVROLET K3500 TRUCK
1987-1995 CHEVROLET LLV
1983-1995 CHEVROLET P30 VAN
1980-1995 CHEVROLET CAMARO
1980-1995 CHEVROLET G10 VAN
1980-1995 CHEVROLET G20 VAN
1980-1995 CHEVROLET G30 VAN
1995 CHEVROLET TAHOE
1990-1994 CHEVROLET LUMINA
1983-1994 CHEVROLET BLAZER
1984-1993 CHEVROLET CORVETTE
1980-1993 CHEVROLET CAPRICE
1987-1992 CHEVROLET SPRINT
1992 CHEVROLET METRO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1001 (CONT.) A
1989-1991 CHEVROLET R1500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET R2500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET R3500 TRUCK
1989-1991 CHEVROLET V1500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET V2500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET V3500 TRUCK
1985-1991 CHEVROLET ASTRO
1983-1991 CHEVROLET S10 BLAZER
1982-1990 CHEVROLET CELEBRITY
1983-1989 CHEVROLET P20 VAN
1989 CHEVROLET R2500 TRUCK
1987-1988 CHEVROLET R10 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET R20 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET R20 TRUCK
1987-1988 CHEVROLET R30 TRUCK
1987-1988 CHEVROLET V10 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET V20 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET V30 TRUCK
1985-1988 CHEVROLET SPECTRUM
1980-1988 CHEVROLET MONTE CARLO
1980-1987 CHEVROLET CHEVETTE
1980-1987 CHEVROLET EL CAMINO
1987 CHEVROLET R10 TRUCK
1987 CHEVROLET V10 TRUCK
1987 CHEVROLET V20 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET C10 SUBURBAN
1983-1986 CHEVROLET C10 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET C20 SUBURBAN
1983-1986 CHEVROLET C20 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET C30 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET K10 SUBURBAN
1983-1986 CHEVROLET K10 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET K20 SUBURBAN
1983-1986 CHEVROLET K20 TRUCK
1983-1986 CHEVROLET K30 TRUCK
1984-1985 CHEVROLET CITATION II
1980-1985 CHEVROLET IMPALA
1980-1983 CHEVROLET CITATION
1980-1983 CHEVROLET MALIBU
1980-1982 CHEVROLET LUV
1982 CHEVROLET CORVETTE
1981 CHEVROLET BEL AIR
1980 CHEVROLET MONZA
1989-1994 GEO METRO
1990-1993 GEO STORM
1989 GEO SPECTRUM
1991-1998 GMC SONOMA
1992-1995 GMC C15/C1500
1992-1995 GMC C25/C2500
1992-1995 GMC K15/K1500
1992-1995 GMC K25/K2500

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1001 (CONT.) A
1992-1995 GMC YUKON
1988-1995 GMC C15/C1500 PICKUP
1988-1995 GMC C25/C2500 PICKUP
1988-1995 GMC C35/C3500 PICKUP
1988-1995 GMC K15/K1500 TRUCK
1988-1995 GMC K25/K2500 TRUCK
1988-1995 GMC K35/K3500 TRUCK
1983-1995 GMC P35/P3500 VAN
1980-1995 GMC G15/G1500 VAN
1980-1995 GMC G25/G2500 VAN
1980-1995 GMC G35/G3500 VAN
1987-1991 GMC R1500 SUBURBAN
1987-1991 GMC R2500 SUBURBAN
1987-1991 GMC R3500 TRUCK
1987-1991 GMC V1500 SUBURBAN
1987-1991 GMC V2500 SUBURBAN
1987-1991 GMC V3500 TRUCK
1985-1991 GMC SAFARI
1983-1991 GMC JIMMY
1983-1991 GMC S15 JIMMY
1982-1990 GMC S15
1987-1989 GMC R2500 TRUCK
1983-1989 GMC P25/P2500 VAN
1979-1987 GMC CABALLERO
1987 GMC R1500 TRUCK
1987 GMC V1500 TRUCK
1987 GMC V2500 TRUCK
1983-1986 GMC C15/C1500 PICKUP
1983-1986 GMC C15/C1500
1983-1986 GMC C25/C2500 PICKUP
1983-1986 GMC C25/C2500
1983-1986 GMC C35/C3500 PICKUP
1983-1986 GMC K15/K1500
1983-1986 GMC K15/K1500 TRUCK
1983-1986 GMC K25/K2500
1983-1986 GMC K25/K2500 TRUCK
1983-1986 GMC K35/K3500 TRUCK
1996-1998 ISUZU HOMBRE
1981-1994 ISUZU PICKUP
1991-1993 ISUZU RODEO
1991-1993 ISUZU STYLUS
1989-1993 ISUZU AMIGO
1984-1991 ISUZU TROOPER
1983-1989 ISUZU IMPULSE
1981-1989 ISUZU I-MARK
1987-1991 JEEP GRAND WAGONEER
1987-1990 JEEP WRANGLER
1987-1988 JEEP J10
1987-1988 JEEP J20
1984-1987 JEEP WAGONEER
1984-1986 JEEP CHEROKEE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1001 (CONT.) A
1986 JEEP COMANCHE
1992-1998 OLDSMOBILE ACHIEVA
1982-1996 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1990-1994 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1992-1993 OLDSMOBILE 88
1987-1993 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1982-1993 OLDSMOBILE 98
1982-1993 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1982-1992 OLDSMOBILE CUSTOM CRUISER
1982-1992 OLDSMOBILE TORONADO
1988-1991 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS
1982-1991 OLDSMOBILE DELTA 88
1991 OLDSMOBILE BRAVADA
1982-1988 OLDSMOBILE FIRENZA
1985-1987 OLDSMOBILE CALAIS
1985-1987 OLDSMOBILE CUTLASS
1985-1987 OLDSMOBILE CUTLASS SALON
1982-1984 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS
1982-1984 OLDSMOBILE OMEGA
1982-1983 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1985-1999 PONTIAC GRAND AM
1995-1998 PONTIAC SUNFIRE
1990-1995 PONTIAC TRANS SPORT
1980-1995 PONTIAC FIREBIRD
1986-1994 PONTIAC SUNBIRD
1994 PONTIAC FIREFLY
1988-1993 PONTIAC LEMANS
1980-1993 PONTIAC BONNEVILLE
1980-1993 PONTIAC GRAND PRIX
1988-1991 PONTIAC OPTIMA
1987-1991 PONTIAC FIREFLY
1987-1991 PONTIAC TEMPEST
1982-1991 PONTIAC 6000
1987-1989 PONTIAC SAFARI
1985-1988 PONTIAC SUNBURST
1984-1988 PONTIAC FIERO
1981-1987 PONTIAC T1000
1980-1987 PONTIAC ACADIAN
1980-1986 PONTIAC PARISIENNE
1984-1985 PONTIAC J2000 SUNBIRD
1980-1984 PONTIAC PHOENIX
1982-1983 PONTIAC J2000
1980-1983 PONTIAC GRAND LEMANS
1980-1981 PONTIAC CATALINA
1980-1981 PONTIAC LAURENTIAN
1980-1981 PONTIAC LEMANS
1980 PONTIAC GRAND AM
1980 PONTIAC SUNBIRD
1986-1987 RENAULT ALLIANCE
1986 RENAULT ENCORE
1989-1994 SUZUKI SWIFT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1001 (CONT.) A
1987-1988 SUZUKI FORSA

234-1002 C
1983-1989 CHRYSLER FIFTH AVENUE
1984-1986 CHRYSLER DAYTONA
1984-1986 CHRYSLER LASER
1980-1986 CHRYSLER NEW YORKER
1980-1986 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
1979-1986 CHRYSLER LEBARON
1986 CHRYSLER EXECUTIVE
1983-1984 CHRYSLER E CLASS
1981-1983 CHRYSLER IMPERIAL
1980-1983 CHRYSLER CORDOBA
1983 CHRYSLER EXECUTIVE SEDAN
1979-1981 CHRYSLER NEWPORT
1979-1989 DODGE DIPLOMAT
1986-1987 DODGE W100 PICKUP
1984-1987 DODGE CARAVAN
1984-1987 DODGE D100 PICKUP
1984-1987 DODGE MINI RAM
1984-1987 DODGE ROYAL MINI RAM
1983-1987 DODGE CHARGER
1981-1987 DODGE B150 VAN
1981-1987 DODGE B250 VAN
1981-1987 DODGE B350 VAN
1981-1987 DODGE D250 PICKUP
1981-1987 DODGE D350 PICKUP
1981-1987 DODGE W250 PICKUP
1981-1987 DODGE W350 PICKUP
1980-1987 DODGE OMNI
1979-1987 DODGE D150 PICKUP
1979-1987 DODGE RAMCHARGER
1979-1987 DODGE W150 PICKUP
1987 DODGE DAKOTA
1985-1986 DODGE LANCER
1984-1986 DODGE DAYTONA
1983-1986 DODGE 600
1981-1986 DODGE ARIES
1982-1984 DODGE RAMPAGE
1982-1983 DODGE 400
1980-1983 DODGE CHALLENGER
1980-1983 DODGE COLT
1980-1983 DODGE MIRADA
1983 DODGE POWER RAM 50
1983 DODGE RAM 50
1980-1982 DODGE D50
1979-1981 DODGE ST. REGIS
1979-1980 DODGE ASPEN
1979-1980 DODGE B100 VAN
1979-1980 DODGE B200 VAN
1979-1980 DODGE B300 VAN
1979-1980 DODGE CB300

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1002 (CONT.) C
1979-1980 DODGE D200 PICKUP
1979-1980 DODGE W200 PICKUP
1980 DODGE D300 PICKUP
1980 DODGE RD200
1980 DODGE W300 PICKUP
1979 DODGE D100 PICKUP
1980-1989 PLYMOUTH GRAN FURY
1979-1989 PLYMOUTH CARAVELLE
1984-1987 PLYMOUTH VOYAGER
1983-1987 PLYMOUTH TURISMO
1980-1987 PLYMOUTH HORIZON
1987 PLYMOUTH EXPO
1983-1986 PLYMOUTH TURISMO 2.2
1981-1986 PLYMOUTH RELIANT
1981-1983 PLYMOUTH PB150
1981-1983 PLYMOUTH PB250
1981-1983 PLYMOUTH PB350
1980-1983 PLYMOUTH COLT
1980-1983 PLYMOUTH SAPPORO
1983 PLYMOUTH SCAMP
1980-1982 PLYMOUTH ARROW PICKUP
1980-1982 PLYMOUTH CHAMP
1980-1982 PLYMOUTH TC3
1979-1981 PLYMOUTH TRAILDUSTER
1979-1980 PLYMOUTH PB100
1979-1980 PLYMOUTH VOLARE
1980 PLYMOUTH ARROW
1980 PLYMOUTH PB200
1980 PLYMOUTH PB300

234-1003 D
1981-1988 AMC EAGLE
1981-1983 AMC CONCORD
1981-1983 AMC SPIRIT
1980-1987 FORD BRONCO
1979-1987 FORD THUNDERBIRD
1987 FORD LTD CROWN VICTORIA
1979-1986 FORD LTD
1979-1986 FORD MUSTANG
1986 FORD AEROSTAR
1984-1985 FORD BRONCO II
1983-1985 FORD ESCORT
1983-1985 FORD EXP
1983-1985 FORD RANGER
1980-1985 FORD E-150 VAN
1980-1985 FORD E-250 VAN
1980-1985 FORD F-150
1980-1985 FORD F-250
1980-1985 FORD F-350
1980-1983 FORD E-100 VAN
1980-1983 FORD E-350 VAN
1980-1983 FORD F-100

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1003 (CONT.) D
1979-1983 FORD FAIRMONT
1980-1982 FORD GRANADA
1979-1982 FORD COURIER
1979-1980 FORD PINTO
1979 FORD LTD II
1979 FORD RANCHERO
1984-1986 JEEP GRAND WAGONEER
1981-1986 JEEP CHEROKEE
1981-1986 JEEP CJ7
1981-1986 JEEP J10
1981-1986 JEEP J20
1981-1986 JEEP WAGONEER
1981-1985 JEEP SCRAMBLER
1981-1983 JEEP CJ5
1984-1985 LINCOLN MARK VII
1982-1985 LINCOLN CONTINENTAL
1981-1985 LINCOLN TOWN CAR
1980-1983 LINCOLN MARK VI
1980 LINCOLN CONTINENTAL
1980 LINCOLN VERSAILLES
1979-1987 MERCURY COUGAR
1979-1987 MERCURY GRAND MARQUIS
1979-1986 MERCURY CAPRI
1979-1986 MERCURY MARQUIS
1983-1985 MERCURY LYNX
1979-1983 MERCURY ZEPHYR
1983 MERCURY LN7
1979-1980 MERCURY BOBCAT
1980 MERCURY MONARCH
1985-1986 MERKUR XR4TI
1983-1987 RENAULT ALLIANCE
1984-1986 RENAULT ENCORE

234-1004 D
1984-1987 FORD BRONCO
1984-1987 FORD E-150 VAN
1984-1987 FORD E-250 VAN
1984-1987 FORD E-350 VAN
1984-1986 FORD F-150
1984-1986 FORD F-250
1984-1986 FORD F-350
1984-1986 FORD TEMPO
1986 FORD TAURUS
1984-1986 MERCURY TOPAZ
1986 MERCURY SABLE
1985-1989 MERKUR XR4TI

234-1005 D
1984-1985 CHRYSLER LEBARON
1984-1985 CHRYSLER NEW YORKER
1982-1985 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
1985 CHRYSLER EXECUTIVE
1984 CHRYSLER E CLASS

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1005 (CONT.) D
1984 CHRYSLER EXECUTIVE SEDAN
1989-1990 DODGE 2000 GTX
1987-1989 DODGE RAIDER
1984-1989 DODGE RAM 50
1984-1987 DODGE CARAVAN
1984-1987 DODGE COLT
1984-1987 DODGE MINI RAM
1984-1987 DODGE ROYAL MINI RAM
1984-1986 DODGE POWER RAM 50
1984-1985 DODGE 600
1984-1985 DODGE ARIES
1991-1992 EAGLE 2000 GTX
1987-1989 HYUNDAI EXCEL
1989-1992 MITSUBISHI GALANT
1987-1989 MITSUBISHI PRECIS
1984-1989 MITSUBISHI MIGHTY MAX
1983-1989 MITSUBISHI MONTERO
1984-1988 MITSUBISHI CORDIA
1984-1988 MITSUBISHI TREDIA
1985-1986 MITSUBISHI MIRAGE
1984-1987 PLYMOUTH COLT
1984-1987 PLYMOUTH VOYAGER
1984-1985 PLYMOUTH CARAVELLE
1984-1985 PLYMOUTH RELIANT
1990-1994 SUBARU LOYALE
1988-1991 SUBARU XT
1988-1989 SUBARU DL
1988-1989 SUBARU GL
1988-1989 SUBARU GL-10
1988-1989 SUBARU RX
1988 SUBARU JUSTY

234-1006 C
1988-1991 HONDA PRELUDE

234-1007 C
1987-1990 DODGE COLT
1989-1990 EAGLE SUMMIT
1988-1990 EAGLE VISTA
1989-1990 HYUNDAI SONATA
1991-1992 MITSUBISHI MIRAGE
1987-1990 MITSUBISHI VAN
1990 MITSUBISHI ECLIPSE
1987-1989 MITSUBISHI MIRAGE
1983-1988 MITSUBISHI CORDIA
1983-1988 MITSUBISHI TREDIA
1985-1987 MITSUBISHI GALANT
1987-1990 PLYMOUTH COLT
1990 PLYMOUTH LASER

234-1008 D
1990-1992 DAIHATSU ROCKY
1988-1992 DAIHATSU CHARADE
1986-1987 HONDA WAGOVAN

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1008 (CONT.) D
1983-1987 HONDA CIVIC
1984 HONDA WAGOVAN

234-1009 C
1988-1990 ACURA INTEGRA
1986-1990 ACURA LEGEND
1989-1990 CHEVROLET TRACKER
1985-1986 CHEVROLET SPRINT
1989-1990 GEO TRACKER
1989-1990 GMC TRACKER
1988-1991 HONDA CIVIC
1988-1991 HONDA CRX
1984-1990 HONDA PRELUDE
1984-1989 HONDA ACCORD
1985-1986 PONTIAC FIREFLY
1989-1991 STERLING 827
1987-1988 STERLING 825
1985-1995 SUZUKI SAMURAI
1989-1990 SUZUKI SIDEKICK
1985-1986 SUZUKI FORSA
1985 SUZUKI SA310
1985 SUZUKI SJ413

234-1010 D
1991-1994 FORD ESCORT
1990-1993 FORD FESTIVA
1994-1995 KIA SEPHIA
1990-1995 MAZDA 323
1990-1994 MAZDA PROTEGE
1992-1993 MAZDA MX-3
1990-1994 MERCURY TRACER

234-1011 D
1984-1987 AUDI 4000 QUATTRO
1983-1986 AUDI QUATTRO
1982-1985 AUDI 5000
1981-1983 DELOREAN DMC 12
1988-1989 EAGLE MEDALLION
1995-1996 NISSAN PICKUP
1990-1994 NISSAN D21
1990-1991 NISSAN AXXESS
1986-1991 NISSAN MICRA
1986-1991 NISSAN STANZA
1988-1989 NISSAN PULSAR NX
1987-1988 NISSAN SENTRA
1986-1988 NISSAN 200SX
1986-1988 NISSAN MULTI
1986 NISSAN D21
1981-1986 RENAULT R18I
1982-1985 RENAULT FUEGO
1980-1983 RENAULT LECAR
1981 RENAULT R18
1994 SAAB 900
1979-1985 SAAB 900

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1011 (CONT.) D
1977-1980 SAAB 99
1980-1989 SUBARU GL
1985-1987 SUBARU GL-10
1985-1987 SUBARU RX
1985-1987 SUBARU XT
1981-1987 SUBARU BRAT
1980-1987 SUBARU DL
1980-1987 SUBARU STANDARD
1987 SUBARU JUSTY
1980-1982 SUBARU GLF
1985-1987 VOLKSWAGEN GOLF
1985-1986 VOLKSWAGEN JETTA
1985 VOLKSWAGEN QUANTUM
1977-1985 VOLVO 244
1977-1985 VOLVO 245
1983-1984 VOLVO 760
1977-1984 VOLVO 242
1984 VOLVO DL
1984 VOLVO GLE
1980-1982 VOLVO 264
1980-1981 VOLVO 262
1980-1981 VOLVO 265

234-1012 C
1987-1988 MAZDA B2600
1983-1987 MAZDA 626
1983-1985 MAZDA GLC

234-1013 C
1982-1987 JAGUAR VANDEN PLAS
1979-1987 JAGUAR XJ6
1995-1996 NISSAN 200SX
1993-1996 NISSAN ALTIMA
1989-1996 NISSAN SENTRA
1990-1995 NISSAN AXXESS
1989-1995 NISSAN 240SX
1991-1993 NISSAN NX
1992 NISSAN STANZA
1989-1990 NISSAN PULSAR NX
1986-1989 NISSAN D21
1987-1988 NISSAN PATHFINDER
1987-1988 NISSAN VAN
1984-1988 NISSAN STANZA
1983-1986 NISSAN 720
1983-1986 NISSAN PULSAR NX
1982-1986 NISSAN SENTRA
1980-1985 NISSAN 200SX
1981-1984 NISSAN MAXIMA
1979-1983 NISSAN 280ZX
1983 NISSAN PULSAR
1977-1981 NISSAN 810
1984-1985 RENAULT ENCORE
1983-1984 RENAULT ALLIANCE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1014 C
1987-1993 MAZDA B2200
1986-1987 MAZDA B2000

234-1015 C
1982-1987 BMW 528E
1984-1985 BMW 318I
1983-1984 BMW 533I
1980-1984 BMW 633CSI
1979-1984 BMW 733I
1979-1983 BMW 320I
1979-1981 BMW 528I
1986-1987 SAAB 900
1978-1979 VOLVO 262
1977-1979 VOLVO 264
1977-1979 VOLVO 265

234-1016 C
1989-1995 SUBARU JUSTY

234-1017 D
1991 ACURA INTEGRA
1986-1990 ACURA LEGEND
1986-1987 ACURA INTEGRA
1988-1991 HONDA PRELUDE
1986-1989 HONDA ACCORD

234-1018 C
1991-1995 HYUNDAI SCOUPE
1990-1993 HYUNDAI EXCEL
1986-1987 HYUNDAI EXCEL
1990-1993 MITSUBISHI PRECIS
1987 MITSUBISHI PRECIS

234-1019 D
1988-1989 FORD FESTIVA
1989 FORD PROBE
1988-1989 MAZDA 626
1988-1989 MAZDA MX-6
1986-1989 MAZDA 323
1984-1988 MAZDA RX-7
1983-1985 MAZDA 626
1991-1994 MERCURY CAPRI
1987-1989 MERCURY TRACER

234-1020 D
1994-1997 FORD ASPIRE
1990-1992 FORD PROBE
1995 MAZDA RX-7
1990-1992 MAZDA 626
1990-1992 MAZDA MX-6

234-1021 C
1989-1991 DODGE COLT
1989-1991 EAGLE VISTA
1989-1991 PLYMOUTH COLT

234-1022 A
1995-2002 SATURN SC1
1995-2002 SATURN SC2

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1022 (CONT.) A
1995-2002 SATURN SL
1995-2002 SATURN SL1
1995-2002 SATURN SL2
1995-2001 SATURN SW2
1995-1999 SATURN SW1

234-1023 D
1999-2000 CHEVROLET S10
1999 CHEVROLET CAVALIER
1999 CHEVROLET MALIBU
1999-2000 GMC SONOMA
1999-2000 ISUZU HOMBRE
1999 OLDSMOBILE ALERO
1999 PONTIAC GRAND AM
1999 PONTIAC SUNFIRE

234-1024 D
1990-1993 MAZDA MIATA

234-1025 D
1979-1980 CADILLAC ELDORADO
1979-1980 CADILLAC SEVILLE

234-1029 D
1993-1994 SATURN SC1
1993-1994 SATURN SC2
1993-1994 SATURN SW1
1993-1994 SATURN SW2
1991-1994 SATURN SL
1991-1994 SATURN SL1
1991-1994 SATURN SL2
1991-1992 SATURN SC

234-1030 C
1994 SATURN SC2
1994 SATURN SL2
1994 SATURN SW2

234-1033 C
1990 DODGE RAM 50
1990 MITSUBISHI MIGHTY MAX

234-1034 C
1992-1995 HONDA CIVIC

234-1040 C
1993-1994 MAZDA RX-7
1989-1991 MAZDA RX-7

234-1051 C
1989-1992 TOYOTA CRESSIDA
1987-1991 TOYOTA CAMRY
1986-1991 TOYOTA CELICA
1987-1990 TOYOTA TERCEL
1985-1989 TOYOTA COROLLA
1986-1988 TOYOTA SUPRA
1979-1984 TOYOTA PICKUP
1984 TOYOTA 4RUNNER
1981-1983 TOYOTA CELICA
1981-1982 TOYOTA COROLLA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1051 (CONT.) C
1981-1982 TOYOTA CORONA
1980-1982 TOYOTA TERCEL

234-1052 C
1987-1989 CHRYSLER CONQUEST
1984-1986 DODGE CONQUEST
1983-1989 MITSUBISHI STARION
1984-1986 PLYMOUTH CONQUEST

234-1053 B
1993-1995 GEO PRIZM
1992-1994 LEXUS ES300
1993-1995 TOYOTA COROLLA
1992-1995 TOYOTA CAMRY
1992-1995 TOYOTA CELICA

234-1055 D
1992-1995 LEXUS SC300
1993-1994 LEXUS GS300
1993-1995 TOYOTA SUPRA
1992-1995 TOYOTA MR2
1992-1993 TOYOTA CAMRY

234-1056 C
1985-1988 CHEVROLET NOVA
1991-1992 TOYOTA MR2
1989-1992 TOYOTA SUPRA
1983-1989 TOYOTA COROLLA
1985-1988 TOYOTA 4RUNNER
1984-1988 TOYOTA PICKUP
1983-1988 TOYOTA TERCEL
1981-1988 TOYOTA CRESSIDA
1985-1987 TOYOTA MR2
1984-1987 TOYOTA VAN
1981-1986 TOYOTA CELICA
1981-1985 TOYOTA LAND CRUISER
1981-1984 TOYOTA STARLET
1980 TOYOTA COROLLA

234-1057 D
1985-1988 CHEVROLET NOVA
1987-1989 CHRYSLER CONQUEST
1984-1986 DODGE CONQUEST
1993-1995 GEO PRIZM
1992-1995 LEXUS SC300
1993-1994 LEXUS GS300
1992-1994 LEXUS ES300
1983-1989 MITSUBISHI STARION
1984-1986 PLYMOUTH CONQUEST
1993-1995 TOYOTA COROLLA
1991-1995 TOYOTA MR2
1987-1995 TOYOTA CAMRY
1986-1995 TOYOTA SUPRA
1979-1995 TOYOTA CELICA
1980-1992 TOYOTA CRESSIDA
1980-1990 TOYOTA TERCEL

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-1057 (CONT.) D
1980-1989 TOYOTA COROLLA
1984-1988 TOYOTA 4RUNNER
1979-1988 TOYOTA PICKUP
1985-1987 TOYOTA MR2
1984-1987 TOYOTA VAN
1981-1985 TOYOTA LAND CRUISER
1981-1984 TOYOTA STARLET
1981-1982 TOYOTA CORONA

234-1058 C
1983-1986 TOYOTA CAMRY
1986 TOYOTA CELICA

234-2000 D
1980-1982 AMC CONCORD
1980-1982 AMC EAGLE
1980-1982 AMC SPIRIT
1980 AMC AMX
1980 AMC PACER
1982 BUICK SKYHAWK
1980-1981 BUICK ELECTRA
1980-1981 BUICK ESTATE WAGON
1979-1981 BUICK CENTURY
1979-1981 BUICK LESABRE
1979-1981 BUICK REGAL
1979-1981 BUICK RIVIERA
1979-1981 BUICK SKYLARK
1979-1980 BUICK SKYHAWK
1988-1995 CADILLAC DEVILLE
1988-1993 CADILLAC SEVILLE
1987-1993 CADILLAC ELDORADO
1993 CADILLAC 60 SPECIAL
1987-1992 CADILLAC ALLANTE
1986-1992 CADILLAC FLEETWOOD
1980-1984 CADILLAC COMMERCIAL
1980-1984 CADILLAC DEVILLE
1980-1984 CADILLAC ELDORADO
1980-1984 CADILLAC FLEETWOOD
1980-1984 CADILLAC SEVILLE
2000-2003 CHEVROLET S10
2000-2002 CHEVROLET CAVALIER
1998-2000 CHEVROLET CAMARO
1980-1981 CHEVROLET CAMARO
1980-1981 CHEVROLET CAPRICE
1980-1981 CHEVROLET CHEVETTE
1980-1981 CHEVROLET CITATION
1980-1981 CHEVROLET CORVETTE
1980-1981 CHEVROLET IMPALA
1980-1981 CHEVROLET LUV
1979-1981 CHEVROLET EL CAMINO
1979-1981 CHEVROLET MALIBU
1979-1981 CHEVROLET MONTE CARLO
1981 CHEVROLET BEL AIR

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-2000 (CONT.) D
1979-1980 CHEVROLET MONZA
1999-2002 DAEWOO LANOS
1999-2002 DAEWOO LEGANZA
1999-2002 DAEWOO NUBIRA
1989-1994 DODGE COLT
1990-1993 DODGE RAM 50
1989 DODGE RAIDER
1993-1994 EAGLE TALON
1989-1994 EAGLE SUMMIT
1993 EAGLE 2000 GTX
1989-1992 EAGLE VISTA
1995-1997 GEO PRIZM
1990-1992 GEO PRIZM
2000-2003 GMC SONOMA
1979-1981 GMC CABALLERO
1991-1995 HYUNDAI SCOUPE
1990-1992 HYUNDAI EXCEL
1989-1991 HYUNDAI SONATA
1981-1982 JEEP SCRAMBLER
1980-1982 JEEP CJ5
1980-1982 JEEP CJ7
1980 JEEP CHEROKEE
1980 JEEP J10
1980 JEEP WAGONEER
1990-1994 LEXUS LS400
1990-1991 LEXUS ES250
1989-1994 MAZDA MPV
1990-1993 MAZDA B2200
1989-1993 MAZDA B2600
1990-1995 MITSUBISHI MIGHTY MAX
1990-1994 MITSUBISHI ECLIPSE
1992-1993 MITSUBISHI EXPO
1992-1993 MITSUBISHI EXPO LRV
1989-1993 MITSUBISHI MIRAGE
1988-1993 MITSUBISHI GALANT
1990-1992 MITSUBISHI PRECIS
1989-1990 MITSUBISHI SIGMA
1989 MITSUBISHI MONTERO
2000-2001 OLDSMOBILE ALERO
1982 OLDSMOBILE FIRENZA
1980-1981 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1979-1981 OLDSMOBILE 98
1979-1981 OLDSMOBILE CUSTOM CRUISER
1979-1981 OLDSMOBILE CUTLASS
1979-1981 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS
1979-1981 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1979-1981 OLDSMOBILE DELTA 88
1979-1981 OLDSMOBILE OMEGA
1979-1981 OLDSMOBILE TORONADO
1979-1980 OLDSMOBILE CUTLASS SALON
1979-1980 OLDSMOBILE STARFIRE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-2000 (CONT.) D
1990-1994 PLYMOUTH LASER
1989-1994 PLYMOUTH COLT
2000-2002 PONTIAC SUNFIRE
2000-2001 PONTIAC GRAND AM
1998-2000 PONTIAC FIREBIRD
1982 PONTIAC J2000
1980-1981 PONTIAC ACADIAN
1979-1981 PONTIAC BONNEVILLE
1979-1981 PONTIAC CATALINA
1979-1981 PONTIAC FIREBIRD
1979-1981 PONTIAC GRAND LEMANS
1979-1981 PONTIAC GRAND PRIX
1979-1981 PONTIAC LAURENTIAN
1979-1981 PONTIAC LEMANS
1979-1981 PONTIAC PARISIENNE
1979-1981 PONTIAC PHOENIX
1981 PONTIAC T1000
1979-1980 PONTIAC GRAND AM
1979-1980 PONTIAC SUNBIRD
2001 SATURN L100
2001 SATURN L200
2001 SATURN LW200
2000 SATURN LS
2000 SATURN LS1
2000 SATURN LW1
1997-1999 TOYOTA PASEO
1997-1999 TOYOTA TERCEL
1989-1999 TOYOTA CELICA
1996-1997 TOYOTA RAV4
1995-1997 TOYOTA COROLLA
1988-1996 TOYOTA CAMRY
1991-1995 TOYOTA MR2
1989-1991 TOYOTA COROLLA

234-2001 A
1982 BUICK SKYHAWK
1980-1981 BUICK ELECTRA
1980-1981 BUICK ESTATE WAGON
1979-1981 BUICK CENTURY
1979-1981 BUICK LESABRE
1979-1981 BUICK REGAL
1979-1981 BUICK RIVIERA
1979-1981 BUICK SKYLARK
1979-1980 BUICK SKYHAWK
1988-1995 CADILLAC DEVILLE
1988-1993 CADILLAC SEVILLE
1987-1993 CADILLAC ELDORADO
1993 CADILLAC 60 SPECIAL
1987-1992 CADILLAC ALLANTE
1986-1992 CADILLAC FLEETWOOD
1980-1984 CADILLAC COMMERCIAL
1980-1984 CADILLAC DEVILLE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-2001 (CONT.) A
1980-1984 CADILLAC ELDORADO
1980-1984 CADILLAC FLEETWOOD
1980-1984 CADILLAC SEVILLE
1980-1981 CHEVROLET CAMARO
1980-1981 CHEVROLET CAPRICE
1980-1981 CHEVROLET CHEVETTE
1980-1981 CHEVROLET CITATION
1980-1981 CHEVROLET CORVETTE
1980-1981 CHEVROLET IMPALA
1980-1981 CHEVROLET LUV
1979-1981 CHEVROLET EL CAMINO
1979-1981 CHEVROLET MALIBU
1979-1981 CHEVROLET MONTE CARLO
1981 CHEVROLET BEL AIR
1979-1980 CHEVROLET MONZA
1999-2002 DAEWOO LANOS
1999-2002 DAEWOO LEGANZA
1999-2002 DAEWOO NUBIRA
1979-1981 GMC CABALLERO
1982 OLDSMOBILE FIRENZA
1980-1981 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1979-1981 OLDSMOBILE 98
1979-1981 OLDSMOBILE CUSTOM CRUISER
1979-1981 OLDSMOBILE CUTLASS
1979-1981 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS
1979-1981 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1979-1981 OLDSMOBILE DELTA 88
1979-1981 OLDSMOBILE OMEGA
1979-1981 OLDSMOBILE TORONADO
1979-1980 OLDSMOBILE CUTLASS SALON
1979-1980 OLDSMOBILE STARFIRE
1982 PONTIAC J2000
1980-1981 PONTIAC ACADIAN
1979-1981 PONTIAC BONNEVILLE
1979-1981 PONTIAC CATALINA
1979-1981 PONTIAC FIREBIRD
1979-1981 PONTIAC GRAND LEMANS
1979-1981 PONTIAC GRAND PRIX
1979-1981 PONTIAC LAURENTIAN
1979-1981 PONTIAC LEMANS
1979-1981 PONTIAC PARISIENNE
1979-1981 PONTIAC PHOENIX
1981 PONTIAC T1000
1979-1980 PONTIAC GRAND AM
1979-1980 PONTIAC SUNBIRD

234-2002 D
1989-1991 DODGE COLT
1993-1994 EAGLE TALON
1989-1991 EAGLE SUMMIT
1989-1991 EAGLE VISTA
1991-1995 HYUNDAI SCOUPE

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-2002 (CONT.) D
1990-1992 HYUNDAI EXCEL
1989-1991 HYUNDAI SONATA
1990-1994 MITSUBISHI ECLIPSE
1989-1993 MITSUBISHI GALANT
1990-1992 MITSUBISHI PRECIS
1989-1990 MITSUBISHI MIRAGE
1990-1994 PLYMOUTH LASER
1989-1991 PLYMOUTH COLT

234-2003 A
1995-1997 GEO PRIZM
1995-1997 TOYOTA COROLLA
1992-1995 TOYOTA MR2

234-2004 D
1990-1993 MAZDA B2200
1989-1993 MAZDA B2600

234-2005 C
1989-1991 TOYOTA COROLLA
1988-1989 TOYOTA CAMRY

234-2006 C
1989-1994 MAZDA MPV

234-2007 C
1980-1982 AMC CONCORD
1980-1982 AMC EAGLE
1980-1982 AMC SPIRIT
1980 AMC AMX
1980 AMC PACER
1981-1982 JEEP SCRAMBLER
1980-1982 JEEP CJ5
1980-1982 JEEP CJ7
1980 JEEP CHEROKEE
1980 JEEP J10
1980 JEEP WAGONEER

234-2008 C
1996-1997 TOYOTA CELICA
1992-1996 TOYOTA CAMRY
1992-1993 TOYOTA CELICA

234-2009 D
1990-1991 TOYOTA CAMRY
1989 TOYOTA CELICA

234-2010 D
1997-1999 TOYOTA PASEO
1997-1999 TOYOTA TERCEL
1994-1999 TOYOTA CELICA
1996-1997 TOYOTA RAV4

234-2011 C
1993-1994 LEXUS LS400

234-2013 B
1998-2000 CHEVROLET CAMARO
1998-2000 PONTIAC FIREBIRD

234-2014 D
1992-1994 DODGE COLT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-2014 (CONT.) D
1992-1994 EAGLE SUMMIT
1993 EAGLE 2000 GTX
1992-1993 MITSUBISHI EXPO
1992-1993 MITSUBISHI EXPO LRV
1993 MITSUBISHI GALANT
1993 MITSUBISHI MIRAGE
1992-1994 PLYMOUTH COLT

234-2015 D
1990-1992 LEXUS LS400

234-2038 C
1997-1999 JAGUAR XK8
1998 JAGUAR VANDEN PLAS
1998 JAGUAR XJ8
1998 JAGUAR XJR

234-2050 D
1989-1995 GEO PRIZM
1990-1999 TOYOTA CELICA
1996-1997 TOYOTA RAV4
1996 TOYOTA CAMRY
1992-1995 TOYOTA PASEO
1991-1995 TOYOTA PREVIA
1990-1995 TOYOTA COROLLA
1991-1994 TOYOTA TERCEL
1988-1989 TOYOTA VAN
1988 TOYOTA VAN WAGON

234-2051 D
1993-1995 GEO PRIZM
1993-1995 TOYOTA COROLLA

234-2052 C
1993-1995 GEO PRIZM
1994-1995 TOYOTA CELICA
1993-1995 TOYOTA COROLLA
1992-1995 TOYOTA PASEO
1991-1995 TOYOTA PREVIA
1991-1994 TOYOTA TERCEL

234-2055 D
1990-1992 TOYOTA COROLLA

234-2057 D
1989-1992 GEO PRIZM
1990-1993 TOYOTA CELICA

234-2058 C
1996-1999 TOYOTA CELICA
1996-1997 TOYOTA RAV4
1996 TOYOTA CAMRY

234-2060 B
2000-2003 CHEVROLET S10
2000-2002 CHEVROLET CAVALIER
2000-2003 GMC SONOMA
2000-2001 OLDSMOBILE ALERO
2000-2002 PONTIAC SUNFIRE
2000-2001 PONTIAC GRAND AM

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-2060 (CONT.) B
2001 SATURN L100
2001 SATURN L200
2001 SATURN LW200
2000 SATURN LS
2000 SATURN LS1
2000 SATURN LW1

234-2062 C
1989-1990 GEO PRIZM
1988-1989 TOYOTA VAN
1988 TOYOTA VAN WAGON

234-2064 C
1989-1990 MITSUBISHI SIGMA
1988 MITSUBISHI GALANT

234-2065 C
1989 DODGE RAIDER
1989 MITSUBISHI MONTERO

234-2066 C
1991-1994 DODGE COLT
1991-1994 EAGLE SUMMIT
1991-1992 EAGLE VISTA
1991-1993 MITSUBISHI MIRAGE
1991-1994 PLYMOUTH COLT

234-2067 D
1990-1993 DODGE RAM 50
1990-1995 MITSUBISHI MIGHTY MAX

234-2068 C
1990-1992 GEO PRIZM
1991-1992 TOYOTA MR2
1990-1991 TOYOTA CELICA

234-2069 C
1990-1991 LEXUS ES250
1990-1991 TOYOTA CAMRY

234-2071 D
1993-1995 GEO PRIZM
1993-1995 TOYOTA COROLLA

234-3000 D
1986-1994 ALFA ROMEO SPIDER
1991-1993 ALFA ROMEO 164
1987-1989 ALFA ROMEO MILANO
1983-1986 ALFA ROMEO GTV-6
1992-1993 ASUNA SUNRUNNER
1990-1994 AUDI V8 QUATTRO
1989-1993 AUDI 100 QUATTRO
1988-1993 AUDI 90 QUATTRO
1989-1992 AUDI 100 SERIES
1988-1992 AUDI 80
1988-1992 AUDI 80 QUATTRO
1990-1991 AUDI COUPE QUATTRO
1989-1991 AUDI 200
1989-1991 AUDI 200 QUATTRO
1988-1991 AUDI 90

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3000 (CONT.) D
1986-1988 AUDI 5000
1986-1988 AUDI 5000 QUATTRO
1987 AUDI COUPE
1988-1991 BMW M3
1987-1988 BMW M6
1986-1988 BMW 325
1988 BMW M5
1986-1987 BMW 325ES
1985-1987 BMW 535I
1985-1987 BMW 635CSI
1984-1987 BMW 325E
1987 BMW L6
1985 BMW 318I
1985 BMW 735I
1993 BUICK LESABRE
1993 BUICK PARK AVENUE
1993 BUICK REGAL
1994-1996 CHEVROLET G30 VAN
1994-1995 CHEVROLET ASTRO
1994-1995 CHEVROLET BLAZER
1994-1995 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1994-1995 CHEVROLET C1500 TRUCK
1994-1995 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1994-1995 CHEVROLET C2500 TRUCK
1994-1995 CHEVROLET C3500 TRUCK
1994-1995 CHEVROLET G10 VAN
1994-1995 CHEVROLET G20 VAN
1994-1995 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1994-1995 CHEVROLET K1500 TRUCK
1994-1995 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1994-1995 CHEVROLET K2500 TRUCK
1994-1995 CHEVROLET K3500 TRUCK
1994-1995 CHEVROLET S10
1992-1995 CHEVROLET CORVETTE
1995 CHEVROLET TAHOE
1994 CHEVROLET S10 BLAZER
1993 CHEVROLET LUMINA APV
1991 CHEVROLET TRACKER
1990 CHRYSLER TC MASERATI
1987-1988 CHRYSLER DAYTONA
1987-1988 CHRYSLER LEBARON
1987-1988 CHRYSLER NEW YORKER
1987-1988 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
1987-1988 DODGE 600
1987-1988 DODGE ARIES
1987-1988 DODGE CARAVAN
1987-1988 DODGE DAKOTA
1987-1988 DODGE DAYTONA
1987-1988 DODGE GRAND CARAVAN
1987-1988 DODGE LANCER
1987-1988 DODGE MINI RAM

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3000 (CONT.) D
1987-1988 DODGE SHADOW
1988 DODGE B150 VAN
1988 DODGE B250 VAN
1988 DODGE B350 VAN
1988 DODGE D100 PICKUP
1988 DODGE D150 PICKUP
1988 DODGE D250 PICKUP
1988 DODGE DYNASTY
1988 DODGE OMNI
1988 DODGE RAMCHARGER
1988 DODGE W100 PICKUP
1988 DODGE W150 PICKUP
1988 DODGE W250 PICKUP
1987 DODGE CHARGER
1987 DODGE ROYAL MINI RAM
1986 DODGE OMNI
1994-1997 FORD PROBE
1986-1995 FORD TAURUS
1994 FORD RANGER
1984-1993 FORD MUSTANG
1990-1992 FORD PROBE
1987-1992 FORD F-250
1987-1992 FORD F-350
1986-1992 FORD E-350 VAN
1985-1992 FORD RANGER
1987-1991 FORD COUNTRY SQUIRE
1987-1991 FORD LTD CROWN VICTORIA
1987-1991 FORD TEMPO
1986-1991 FORD AEROSTAR
1986-1991 FORD E-250 VAN
1985-1991 FORD ESCORT
1987-1990 FORD BRONCO
1987-1990 FORD F-150
1986-1990 FORD BRONCO II
1986-1990 FORD E-150 VAN
1986-1990 FORD THUNDERBIRD
1986-1988 FORD EXP
1986 FORD LTD
1984 FORD THUNDERBIRD
1991-1995 GEO TRACKER
1990-1991 GEO STORM
1994-1995 GMC C15/C1500 PICKUP
1994-1995 GMC C15/C1500
1994-1995 GMC C25/C2500 PICKUP
1994-1995 GMC C25/C2500
1994-1995 GMC C35/C3500 PICKUP
1994-1995 GMC G15/G1500 VAN
1994-1995 GMC G25/G2500 VAN
1994-1995 GMC G35/G3500 VAN
1994-1995 GMC JIMMY
1994-1995 GMC K15/K1500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3000 (CONT.) D
1994-1995 GMC K15/K1500 TRUCK
1994-1995 GMC K25/K2500
1994-1995 GMC K25/K2500 TRUCK
1994-1995 GMC K35/K3500 TRUCK
1994-1995 GMC SAFARI
1994-1995 GMC SONOMA
1994-1995 GMC YUKON
1991 GMC TRACKER
1990-1992 ISUZU IMPULSE
1991 ISUZU STYLUS
1980-1993 JAGUAR XJS
1993 JAGUAR VANDEN PLAS
1993 JAGUAR XJ6
1981-1992 JAGUAR XJ12
1986-1991 JAGUAR VANDEN PLAS
1986-1991 JAGUAR XJ6
1987-1990 JEEP CHEROKEE
1987-1990 JEEP WRANGLER
1986-1990 JEEP COMANCHE
1987 JEEP WAGONEER
1995-1997 KIA SEPHIA
1985-1992 LINCOLN MARK VII
1986-1990 LINCOLN CONTINENTAL
1986-1990 LINCOLN TOWN CAR
1995-2002 MAZDA MILLENIA
1994-1999 MAZDA 626
1995-1998 MAZDA PROTEGE
1994-1997 MAZDA MX-6
1994-1996 MAZDA MX-3
1994 MAZDA B2300
1989-1991 MAZDA MPV
1988-1991 MAZDA 929
1984-1993 MERCEDES-BENZ 190E
1986-1992 MERCEDES-BENZ 300E
1986-1991 MERCEDES-BENZ 420SEL
1986-1991 MERCEDES-BENZ 560SEC
1986-1991 MERCEDES-BENZ 560SEL
1988-1989 MERCEDES-BENZ 300CE
1988-1989 MERCEDES-BENZ 300TE
1987-1989 MERCEDES-BENZ 260E
1986-1989 MERCEDES-BENZ 560SL
1982-1983 MERCEDES-BENZ 380SEC
1987-1991 MERCURY COLONY PARK
1987-1991 MERCURY TOPAZ
1986-1991 MERCURY GRAND MARQUIS
1991 MERCURY TRACER
1986-1990 MERCURY COUGAR
1986-1990 MERCURY SABLE
1985-1987 MERCURY LYNX
1984-1986 MERCURY CAPRI
1984 MERCURY COUGAR

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3000 (CONT.) D
1989 MERKUR SCORPIO
1994 OLDSMOBILE BRAVADA
1993 OLDSMOBILE 88
1993 OLDSMOBILE 98
1993 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1987-1988 PLYMOUTH CARAVELLE
1987-1988 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1987-1988 PLYMOUTH RELIANT
1987-1988 PLYMOUTH SUNDANCE
1987-1988 PLYMOUTH VOYAGER
1988 PLYMOUTH EXPO
1988 PLYMOUTH HORIZON
1994-1995 PONTIAC SUNRUNNER
1993 PONTIAC BONNEVILLE
1993 PONTIAC TRANS SPORT
1993-1995 PORSCHE 928
1992-1995 PORSCHE 968
1984-1994 PORSCHE 911
1983-1991 PORSCHE 928
1983-1991 PORSCHE 944
1987-1988 PORSCHE 924
1986-1995 SAAB 900
1986-1995 SAAB 9000
1991-1995 SUZUKI SIDEKICK
1985-1998 VOLKSWAGEN GOLF
1992-1996 VOLKSWAGEN EUROVAN
1985-1995 VOLKSWAGEN JETTA
1990-1993 VOLKSWAGEN PASSAT
1987-1993 VOLKSWAGEN CABRIOLET
1987-1993 VOLKSWAGEN FOX
1986-1993 VOLKSWAGEN TRANSPORTER
1990-1992 VOLKSWAGEN CORRADO
1986-1991 VOLKSWAGEN VANAGON
1986-1988 VOLKSWAGEN SCIROCCO
1994-1995 VOLVO 940
1993 VOLVO 240
1985-1988 VOLVO 740
1988 VOLVO 244
1988 VOLVO 245
1985 VOLVO 244
1985 VOLVO 245
1985 VOLVO 745

234-3001 D
1985-1986 FORD ESCORT
1985-1986 FORD RANGER
1984-1986 FORD MUSTANG
1986 FORD AEROSTAR
1986 FORD BRONCO II
1986 FORD E-150 VAN
1986 FORD E-250 VAN
1986 FORD EXP

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3001 (CONT.) D
1986 FORD LTD
1986 FORD TAURUS
1986 FORD THUNDERBIRD
1984 FORD THUNDERBIRD
1985-1987 LINCOLN MARK VII
1986 LINCOLN CONTINENTAL
1986 LINCOLN TOWN CAR
1985-1986 MERCURY LYNX
1984-1986 MERCURY CAPRI
1986 MERCURY COUGAR
1986 MERCURY GRAND MARQUIS
1986 MERCURY SABLE
1984 MERCURY COUGAR
1989 MERKUR SCORPIO

234-3002 C
1987-1995 FORD TAURUS
1994 FORD RANGER
1987-1993 FORD MUSTANG
1990-1992 FORD PROBE
1987-1992 FORD RANGER
1987-1991 FORD COUNTRY SQUIRE
1987-1991 FORD ESCORT
1987-1991 FORD LTD CROWN VICTORIA
1986-1991 FORD AEROSTAR
1987-1990 FORD BRONCO II
1987-1990 FORD F-150
1987-1990 FORD F-250
1987-1990 FORD THUNDERBIRD
1986-1990 FORD E-150 VAN
1986-1990 FORD E-250 VAN
1990 FORD BRONCO
1987-1989 FORD F-350
1986-1989 FORD E-350 VAN
1987-1988 FORD BRONCO
1987-1988 FORD EXP
1987-1992 LINCOLN MARK VII
1987-1990 LINCOLN CONTINENTAL
1987-1990 LINCOLN TOWN CAR
1994 MAZDA B2300
1987-1991 MERCURY COLONY PARK
1987-1991 MERCURY GRAND MARQUIS
1991 MERCURY TRACER
1987-1990 MERCURY COUGAR
1987-1990 MERCURY SABLE
1987 MERCURY LYNX

234-3003 D
1990 CHRYSLER TC MASERATI
1987-1988 CHRYSLER DAYTONA
1987-1988 CHRYSLER LEBARON
1987-1988 CHRYSLER NEW YORKER
1987-1988 CHRYSLER TOWN & COUNTRY

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3003 (CONT.) D
1987-1988 DODGE 600
1987-1988 DODGE ARIES
1987-1988 DODGE CARAVAN
1987-1988 DODGE DAKOTA
1987-1988 DODGE DAYTONA
1987-1988 DODGE GRAND CARAVAN
1987-1988 DODGE LANCER
1987-1988 DODGE MINI RAM
1987-1988 DODGE SHADOW
1988 DODGE B150 VAN
1988 DODGE B250 VAN
1988 DODGE B350 VAN
1988 DODGE D100 PICKUP
1988 DODGE D150 PICKUP
1988 DODGE D250 PICKUP
1988 DODGE DYNASTY
1988 DODGE OMNI
1988 DODGE RAMCHARGER
1988 DODGE W100 PICKUP
1988 DODGE W150 PICKUP
1988 DODGE W250 PICKUP
1987 DODGE CHARGER
1987 DODGE ROYAL MINI RAM
1986 DODGE OMNI
1987-1988 PLYMOUTH CARAVELLE
1987-1988 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1987-1988 PLYMOUTH RELIANT
1987-1988 PLYMOUTH SUNDANCE
1987-1988 PLYMOUTH VOYAGER
1988 PLYMOUTH EXPO
1988 PLYMOUTH HORIZON

234-3004 C
1992-1993 ASUNA SUNRUNNER
1991 CHEVROLET TRACKER
1991-1994 GEO TRACKER
1991 GMC TRACKER
1994 PONTIAC SUNRUNNER

234-3005 B
1994-1995 CHEVROLET BLAZER
1994-1995 CHEVROLET S10
1992-1995 CHEVROLET CORVETTE
1994 CHEVROLET ASTRO
1994 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1994 CHEVROLET C1500 TRUCK
1994 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1994 CHEVROLET C2500 TRUCK
1994 CHEVROLET C3500 TRUCK
1994 CHEVROLET G10 VAN
1994 CHEVROLET G20 VAN
1994 CHEVROLET G30 VAN
1994 CHEVROLET K1500 SUBURBAN

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3005 (CONT.) B
1994 CHEVROLET K1500 TRUCK
1994 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1994 CHEVROLET K2500 TRUCK
1994 CHEVROLET K3500 TRUCK
1994 CHEVROLET S10 BLAZER
1994-1995 GMC JIMMY
1994-1995 GMC SONOMA
1994 GMC C15/C1500 PICKUP
1994 GMC C15/C1500
1994 GMC C25/C2500 PICKUP
1994 GMC C25/C2500
1994 GMC C35/C3500 PICKUP
1994 GMC G15/G1500 VAN
1994 GMC G25/G2500 VAN
1994 GMC G35/G3500 VAN
1994 GMC K15/K1500
1994 GMC K15/K1500 TRUCK
1994 GMC K25/K2500
1994 GMC K25/K2500 TRUCK
1994 GMC K35/K3500 TRUCK
1994 GMC SAFARI
1994 GMC YUKON
1987-1990 JEEP CHEROKEE
1987-1990 JEEP WRANGLER
1986-1990 JEEP COMANCHE
1987 JEEP WAGONEER
1994 OLDSMOBILE BRAVADA

234-3006 D
2004 NISSAN FRONTIER
2004 NISSAN XTERRA

234-3007 D
1989-1992 FORD RANGER
1987-1992 FORD F-250
1987-1992 FORD F-350
1986-1992 FORD E-350 VAN
1987-1991 FORD TEMPO
1986-1991 FORD E-250 VAN
1989-1990 FORD BRONCO II
1987-1990 FORD BRONCO
1987-1990 FORD F-150
1987-1990 FORD TAURUS
1986-1990 FORD E-150 VAN
1987-1991 MERCURY TOPAZ

234-3008 D
1995-2002 MAZDA MILLENIA

234-3009 C
1995-1996 MAZDA MILLENIA

234-3010 C
1996-1997 MAZDA 626
1996-1997 MAZDA MX-6

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3011 C
1993 BUICK LESABRE
1993 BUICK PARK AVENUE
1993 BUICK REGAL
1995-1996 CHEVROLET G30 VAN
1995 CHEVROLET ASTRO
1995 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1995 CHEVROLET C1500 TRUCK
1995 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1995 CHEVROLET C2500 TRUCK
1995 CHEVROLET C3500 TRUCK
1995 CHEVROLET G10 VAN
1995 CHEVROLET G20 VAN
1995 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1995 CHEVROLET K1500 TRUCK
1995 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1995 CHEVROLET K2500 TRUCK
1995 CHEVROLET K3500 TRUCK
1995 CHEVROLET TAHOE
1993 CHEVROLET LUMINA APV
1995 GMC C15/C1500 PICKUP
1995 GMC C15/C1500
1995 GMC C25/C2500 PICKUP
1995 GMC C25/C2500
1995 GMC C35/C3500 PICKUP
1995 GMC G15/G1500 VAN
1995 GMC G25/G2500 VAN
1995 GMC G35/G3500 VAN
1995 GMC K15/K1500
1995 GMC K15/K1500 TRUCK
1995 GMC K25/K2500
1995 GMC K25/K2500 TRUCK
1995 GMC K35/K3500 TRUCK
1995 GMC SAFARI
1995 GMC YUKON
1993 OLDSMOBILE 88
1993 OLDSMOBILE 98
1993 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1993 PONTIAC BONNEVILLE
1993 PONTIAC TRANS SPORT

234-3012 C
1995-2002 MAZDA MILLENIA

234-3013 C
1992-1996 VOLKSWAGEN EUROVAN
1992-1993 VOLKSWAGEN TRANSPORTER
1991-1993 VOLKSWAGEN FOX
1990-1993 VOLKSWAGEN CABRIOLET
1991-1992 VOLKSWAGEN CORRADO
1991-1992 VOLKSWAGEN GOLF
1991-1992 VOLKSWAGEN JETTA

234-3014 D
1995 GEO TRACKER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3014 (CONT.) D
1990-1991 GEO STORM
1990-1992 ISUZU IMPULSE
1991 ISUZU STYLUS
1995 PONTIAC SUNRUNNER
1991-1995 SUZUKI SIDEKICK

234-3015 C
2004 NISSAN FRONTIER
2004 NISSAN XTERRA

234-3016 C
1986-1988 BMW 325
1986-1987 BMW 325ES
1984-1987 BMW 325E
1985-1986 BMW 535I
1985-1986 BMW 635CSI
1985 BMW 735I

234-3018 C
1988-1992 VOLKSWAGEN GOLF
1987-1992 VOLKSWAGEN JETTA

234-3019 C
1995-1997 AUDI S6
1992-1994 AUDI S4
1990-1991 AUDI V8 QUATTRO
1985-1987 AUDI 4000
1992-1994 JAGUAR VANDEN PLAS
1992-1994 JAGUAR XJ6
1992-1994 JAGUAR XJS
1994 JAGUAR XJ12
1993 JAGUAR XJRS
1986-1988 VOLKSWAGEN QUANTUM
1991-1993 VOLVO 940
1985-1992 VOLVO 740
1989-1991 VOLVO 780
1984-1990 VOLVO 760
1986-1987 VOLVO 244
1986-1987 VOLVO 245
1985 VOLVO 745

234-3023 C
1993-1998 VOLKSWAGEN GOLF
1993-1995 VOLKSWAGEN JETTA
1991-1993 VOLKSWAGEN FOX
1991-1993 VOLKSWAGEN PASSAT
1990-1993 VOLKSWAGEN CABRIOLET
1990 VOLKSWAGEN CORRADO

234-3027 C
1986-1989 ALFA ROMEO SPIDER
1987 ALFA ROMEO MILANO
1983-1986 ALFA ROMEO GTV-6

234-3028 C
1987-1989 SAAB 9000
1988 SAAB 900
1986-1991 VOLKSWAGEN TRANSPORTER

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3028 (CONT.) C
1986-1991 VOLKSWAGEN VANAGON
1985-1988 VOLVO 740
1988 VOLVO 244
1988 VOLVO 245
1985 VOLVO 244
1985 VOLVO 245
1985 VOLVO 745

234-3029 C
1992-1995 PORSCHE 968
1986-1991 PORSCHE 944
1987-1988 PORSCHE 924

234-3031 C
1993-1995 PORSCHE 928
1984-1994 PORSCHE 911
1988-1991 PORSCHE 928
1986-1990 PORSCHE 944

234-3032 C
1992-1993 AUDI 100 QUATTRO
1993 AUDI 90 QUATTRO
1992 AUDI 100 SERIES

234-3033 D
1992-1994 VOLVO 960
1992-1993 VOLVO 940
1990-1993 VOLVO 240
1989-1992 VOLVO 740
1987-1990 VOLVO 760
1987-1990 VOLVO 780
1989 VOLVO 244
1989 VOLVO 245

234-3034 C
1987-1988 BMW M6
1988 BMW M5
1987 BMW 535I
1987 BMW 635CSI
1987 BMW L6

234-3042 C
1994-1995 FORD PROBE
1994-1995 MAZDA 626
1994-1995 MAZDA MX-6

234-3048 C
1990-1994 ALFA ROMEO SPIDER
1991-1993 ALFA ROMEO 164
1987-1989 ALFA ROMEO MILANO
1990-1994 AUDI V8 QUATTRO
1988-1992 AUDI 80
1988-1992 AUDI 80 QUATTRO
1988-1992 AUDI 90 QUATTRO
1990-1991 AUDI COUPE QUATTRO
1989-1991 AUDI 100 QUATTRO
1989-1991 AUDI 100 SERIES
1989-1991 AUDI 200

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3048 (CONT.) C
1989-1991 AUDI 200 QUATTRO
1988-1991 AUDI 90
1986-1988 AUDI 5000
1986-1988 AUDI 5000 QUATTRO
1987 AUDI COUPE
1980-1993 JAGUAR XJS
1993 JAGUAR VANDEN PLAS
1993 JAGUAR XJ6
1981-1992 JAGUAR XJ12
1986-1991 JAGUAR VANDEN PLAS
1986-1991 JAGUAR XJ6
1986-1993 SAAB 900
1986-1991 SAAB 9000
1985-1992 VOLKSWAGEN GOLF
1985-1992 VOLKSWAGEN JETTA
1987-1990 VOLKSWAGEN FOX
1990 VOLKSWAGEN PASSAT
1987-1989 VOLKSWAGEN CABRIOLET
1986-1988 VOLKSWAGEN SCIROCCO

234-3050 C
1987-1992 TOYOTA SUPRA

234-3051 D
1987-1990 TOYOTA SUPRA

234-3052 C
1991-1992 TOYOTA SUPRA

234-3060 C
1988-1991 BMW M3
1985 BMW 318I

234-3070 C
1993 SAAB 9000
1994-1995 VOLVO 940

234-3073 C
1988-1989 MERKUR SCORPIO

234-3074 D
1985 CHEVROLET CAPRICE
1985 CHEVROLET EL CAMINO
1985 CHEVROLET IMPALA
1985 CHEVROLET MONTE CARLO
1985 GMC CABALLERO
1994-1995 HONDA PASSPORT
1993-1995 ISUZU PICKUP
1993-1995 ISUZU RODEO
1993-1994 ISUZU AMIGO
1985 PONTIAC PARISIENNE

234-3075 A
1994-1998 MERCURY VILLAGER
1994-2000 NISSAN QUEST
1996-1999 NISSAN ALTIMA
1996-1997 NISSAN PICKUP

234-3078 C
1994-1995 SAAB 900

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3078 (CONT.) C
1995 SAAB 9000

234-3079 C
1994-1995 SAAB 900
1994-1995 SAAB 9000

234-3080 C
1994-1995 VOLVO 940

234-3081 C
1986-1992 MERCEDES-BENZ 300E
1986-1991 MERCEDES-BENZ 420SEL
1986-1991 MERCEDES-BENZ 560SEC
1986-1991 MERCEDES-BENZ 560SEL
1988-1989 MERCEDES-BENZ 300CE
1988-1989 MERCEDES-BENZ 300TE
1987-1989 MERCEDES-BENZ 260E
1986-1989 MERCEDES-BENZ 560SL
1982-1983 MERCEDES-BENZ 380SEC

234-3082 C
1984-1993 MERCEDES-BENZ 190E

234-3083 D
1992-1997 SUBARU SVX
1993-1995 SUBARU IMPREZA
1990-1994 SUBARU LEGACY

234-3084 D
1996-1997 FORD PROBE
1996-1997 MAZDA 626
1996-1997 MAZDA MX-6

234-3085 D
1995-1997 KIA SEPHIA
1998-1999 MAZDA 626
1995-1998 MAZDA PROTEGE
1994-1996 MAZDA MX-3

234-3086 C
1989-1991 MAZDA MPV
1988-1991 MAZDA 929

234-3087 C
1990-2001 INFINITI Q45
1997-2000 INFINITI QX4
1993-1995 INFINITI J30
1996-2000 NISSAN PATHFINDER
1994-1996 NISSAN 300ZX

234-3088 B
1995-1998 SUBARU IMPREZA
1995-1998 SUBARU LEGACY
1998 SUBARU FORESTER

234-3089 B
1999 INFINITI G20
1997-1998 INFINITI Q45
1999-2002 MERCURY VILLAGER
2000-2003 NISSAN XTERRA
1998-2003 NISSAN FRONTIER
1999-2002 NISSAN QUEST

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3089 (CONT.) B
1994-1999 NISSAN SENTRA
1995-1998 NISSAN 200SX

234-3090 D
1994 ALFA ROMEO 164
1995-1998 AUDI A6
1995-1998 AUDI A6 QUATTRO
1994-1998 AUDI CABRIOLET
1996-1997 AUDI A4
1996-1997 AUDI A4 QUATTRO
1995-1997 AUDI S6
1993-1995 AUDI 90
1993-1995 AUDI 90 QUATTRO
1993-1994 AUDI 100 QUATTRO
1993-1994 AUDI 100 SERIES
1992-1994 AUDI S4
1990-1991 AUDI V8 QUATTRO
1985-1987 AUDI 4000
1993 BUICK REGAL
1992-1994 CHEVROLET P30 VAN
1992-1993 CHEVROLET ASTRO
1992-1993 CHEVROLET BLAZER
1992-1993 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1992-1993 CHEVROLET C1500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1992-1993 CHEVROLET C2500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET C3500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET CAPRICE
1992-1993 CHEVROLET G10 VAN
1992-1993 CHEVROLET G20 VAN
1992-1993 CHEVROLET G30 VAN
1992-1993 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1992-1993 CHEVROLET K1500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1992-1993 CHEVROLET K2500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET K3500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET S10
1992-1993 CHEVROLET S10 BLAZER
1993 CHEVROLET LUMINA
1990-1992 CHEVROLET CORVETTE
1985 CHEVROLET CAPRICE
1985 CHEVROLET EL CAMINO
1985 CHEVROLET IMPALA
1985 CHEVROLET MONTE CARLO
1992-1994 GMC P35/P3500 VAN
1992-1993 GMC C15/C1500 PICKUP
1992-1993 GMC C15/C1500
1992-1993 GMC C25/C2500 PICKUP
1992-1993 GMC C25/C2500
1992-1993 GMC C35/C3500 PICKUP
1992-1993 GMC G15/G1500 VAN
1992-1993 GMC G25/G2500 VAN

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3090 (CONT.) D
1992-1993 GMC G35/G3500 VAN
1992-1993 GMC JIMMY
1992-1993 GMC K15/K1500
1992-1993 GMC K15/K1500 TRUCK
1992-1993 GMC K25/K2500
1992-1993 GMC K25/K2500 TRUCK
1992-1993 GMC K35/K3500 TRUCK
1992-1993 GMC SAFARI
1992-1993 GMC SONOMA
1992-1993 GMC TYPHOON
1992-1993 GMC YUKON
1991 GMC SYCLONE
1985 GMC CABALLERO
1994-1995 HONDA PASSPORT
1993-1995 HYUNDAI SCOUPE
1995 HYUNDAI ACCENT
2002-2004 INFINITI I35
1997-2003 INFINITI QX4
1999-2002 INFINITI G20
1996-2001 INFINITI I30
1990-2001 INFINITI Q45
1993-1997 INFINITI J30
1993-1995 ISUZU PICKUP
1993-1995 ISUZU RODEO
1993-1994 ISUZU AMIGO
1992-1994 JAGUAR VANDEN PLAS
1992-1994 JAGUAR XJ6
1992-1994 JAGUAR XJS
1994 JAGUAR XJ12
1993 JAGUAR XJRS
1995 KIA SPORTAGE
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300SL
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300TE
1993 MERCEDES-BENZ 300E
1990-1992 MERCEDES-BENZ 300CE
1990-1992 MERCEDES-BENZ 500SL
1988-1991 MERCEDES-BENZ 300SE
1988-1991 MERCEDES-BENZ 300SEL
1991 MERCEDES-BENZ 300E
1980 MERCEDES-BENZ 450SLC
1994-2002 MERCURY VILLAGER
1988-1989 MERKUR SCORPIO
2000-2004 NISSAN XTERRA
1998-2004 NISSAN FRONTIER
1996-2004 NISSAN ALTIMA
1995-2003 NISSAN MAXIMA
1994-2002 NISSAN PATHFINDER
1994-2002 NISSAN QUEST
1994-2001 NISSAN SENTRA
1996-1998 NISSAN 240SX
1995-1998 NISSAN 200SX

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3090 (CONT.) D
1995-1997 NISSAN PICKUP
1994-1996 NISSAN 300ZX
1994 NISSAN D21
1992-1993 OLDSMOBILE BRAVADA
1993 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1993 PONTIAC GRAND PRIX
1985 PONTIAC PARISIENNE
1998-1999 SUBARU FORESTER
1993-1999 SUBARU IMPREZA
1990-1999 SUBARU LEGACY
1992-1997 SUBARU SVX
1986-1988 VOLKSWAGEN QUANTUM
1992-1994 VOLVO 960
1991-1993 VOLVO 940
1990-1993 VOLVO 240
1985-1992 VOLVO 740
1987-1991 VOLVO 780
1984-1990 VOLVO 760
1989 VOLVO 244
1989 VOLVO 245
1986-1987 VOLVO 244
1986-1987 VOLVO 245
1985 VOLVO 745

234-3091 C
1998-1999 SUBARU FORESTER
1998-1999 SUBARU IMPREZA
1996-1999 SUBARU LEGACY

234-3092 C
1992-1993 SAAB 9000

234-3093 D
1995-1996 NISSAN PICKUP
1994-1995 NISSAN PATHFINDER
1994 NISSAN D21

234-3094 D
1993 BUICK REGAL
1992-1994 CHEVROLET P30 VAN
1992-1993 CHEVROLET ASTRO
1992-1993 CHEVROLET BLAZER
1992-1993 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1992-1993 CHEVROLET C1500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1992-1993 CHEVROLET C2500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET C3500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET CAPRICE
1992-1993 CHEVROLET G10 VAN
1992-1993 CHEVROLET G20 VAN
1992-1993 CHEVROLET G30 VAN
1992-1993 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1992-1993 CHEVROLET K1500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1992-1993 CHEVROLET K2500 TRUCK

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3094 (CONT.) D
1992-1993 CHEVROLET K3500 TRUCK
1992-1993 CHEVROLET S10
1992-1993 CHEVROLET S10 BLAZER
1993 CHEVROLET LUMINA
1990-1992 CHEVROLET CORVETTE
1992-1994 GMC P35/P3500 VAN
1992-1993 GMC C15/C1500 PICKUP
1992-1993 GMC C15/C1500
1992-1993 GMC C25/C2500 PICKUP
1992-1993 GMC C25/C2500
1992-1993 GMC C35/C3500 PICKUP
1992-1993 GMC G15/G1500 VAN
1992-1993 GMC G25/G2500 VAN
1992-1993 GMC G35/G3500 VAN
1992-1993 GMC JIMMY
1992-1993 GMC K15/K1500
1992-1993 GMC K15/K1500 TRUCK
1992-1993 GMC K25/K2500
1992-1993 GMC K25/K2500 TRUCK
1992-1993 GMC K35/K3500 TRUCK
1992-1993 GMC SAFARI
1992-1993 GMC SONOMA
1992-1993 GMC TYPHOON
1992-1993 GMC YUKON
1991 GMC SYCLONE
1992-1993 OLDSMOBILE BRAVADA
1993 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1993 PONTIAC GRAND PRIX

234-3095 D
1999 INFINITI I30
1998-1999 NISSAN MAXIMA

234-3096 D
1999-2000 MERCURY VILLAGER
1996-1998 NISSAN 240SX

234-3097 D
1997-2000 INFINITI QX4
1996-2000 NISSAN PATHFINDER

234-3098 A
1996-1999 INFINITI I30
2000-2003 NISSAN XTERRA
1999-2003 NISSAN FRONTIER
1995-1999 NISSAN MAXIMA

234-3099 C
1995 KIA SPORTAGE

234-3100 C
1995 KIA SPORTAGE

234-3101 C
1995-1998 AUDI A6
1995-1998 AUDI A6 QUATTRO
1994-1998 AUDI CABRIOLET
1993-1995 AUDI 90

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3101 (CONT.) C
1993-1995 AUDI 90 QUATTRO
1993-1994 AUDI 100 QUATTRO
1993-1994 AUDI 100 SERIES
1993 HYUNDAI SCOUPE

234-3102 C
1996-1997 AUDI A4
1996-1997 AUDI A4 QUATTRO

234-3103 C
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300TE

234-3104 C
1993 MERCEDES-BENZ 300E
1990-1992 MERCEDES-BENZ 300CE
1990-1992 MERCEDES-BENZ 300TE
1988-1991 MERCEDES-BENZ 300SE
1988-1991 MERCEDES-BENZ 300SEL
1991 MERCEDES-BENZ 300E
1980 MERCEDES-BENZ 450SLC

234-3105 C
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300SL
1990-1992 MERCEDES-BENZ 500SL

234-3106 D
2002-2003 INFINITI QX4
2001-2002 NISSAN PATHFINDER

234-3107 C
1993-1995 HYUNDAI SCOUPE
1995 HYUNDAI ACCENT

234-3108 D
2000-2001 INFINITI G20
2000-2001 NISSAN SENTRA

234-3109 B
2000-2001 INFINITI I30
2000-2001 NISSAN MAXIMA
2000-2001 NISSAN SENTRA
2001 NISSAN FRONTIER

234-3110 D
2000 NISSAN MAXIMA

234-3111 B
2000-2001 INFINITI I30
2001 INFINITI QX4
2000-2001 NISSAN MAXIMA
2001 NISSAN PATHFINDER

234-3112 D
2000-2001 NISSAN ALTIMA

234-3113 C
2002-2004 INFINITI I35
2002 INFINITI G20
2002-2004 NISSAN FRONTIER
2002-2004 NISSAN XTERRA
2001-2004 NISSAN ALTIMA
2002-2003 NISSAN MAXIMA
2001 NISSAN SENTRA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3120 D
1995-1996 NISSAN 200SX
1995-1996 NISSAN SENTRA
1987 NISSAN PULSAR NX
1986 NISSAN 300ZX
1986 NISSAN MAXIMA

234-3121 C
1990-1993 NISSAN D21
1990-1993 NISSAN PATHFINDER

234-3122 C
1987-1989 NISSAN 300ZX

234-3123 C
1994-1996 INFINITI G20
1996 INFINITI I30
1995-1997 NISSAN 200SX
1995-1996 NISSAN MAXIMA
1995-1996 NISSAN SENTRA
1993-1996 NISSAN ALTIMA

234-3126 D
1993-1994 MERCURY VILLAGER
1993-1994 NISSAN QUEST
1990-1994 NISSAN MAXIMA

234-3128 C
1996 NISSAN MAXIMA

234-3129 D
1995-1996 NISSAN 240SX
1987-1988 NISSAN SENTRA
1987 NISSAN PULSAR NX

234-3130 C
1994-1995 LAND ROVER DEFENDER 90
1994-1995 LAND ROVER DISCOVERY
1987-1995 LAND ROVER RANGE ROVER
1993 LAND ROVER DEFENDER 110

234-3131 C
1992-1993 VOLVO 940
1989-1992 VOLVO 740
1992 VOLVO 240

234-3132 C
1994-1995 VOLVO 940

234-3135 C
1993 VOLVO 240

234-3150 C
1993-1995 HYUNDAI SCOUPE

234-3201 C
1990 SUBARU LOYALE
1988-1989 SUBARU GL
1988-1989 SUBARU GL-10
1988-1989 SUBARU RX

234-3202 C
1991-1994 SUBARU LEGACY

234-3301 D
1990-1993 NISSAN 300ZX

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-3301 (CONT.) D
1986-1987 NISSAN 200SX

234-3302 D
1991-1996 INFINITI G20
1990 INFINITI Q45
1995-1997 NISSAN 200SX
1991-1994 NISSAN SENTRA
1991-1993 NISSAN NX
1987-1989 NISSAN 300ZX
1985-1988 NISSAN MAXIMA
1984-1986 NISSAN 200SX
1984-1985 NISSAN 300ZX

234-3304 C
1996-1997 INFINITI J30

234-3305 D
2002-2003 INFINITI QX4
2001-2002 NISSAN PATHFINDER

234-3306 C
2001 INFINITI QX4
2001 NISSAN PATHFINDER

234-3307 C
1987-1989 NISSAN PATHFINDER
1986-1989 NISSAN D21

234-3308 C
1987-1988 NISSAN 200SX

234-3309 C
1989 NISSAN MAXIMA

234-3310 C
1990-1992 INFINITI M30

234-4000 B
1996-1999 ACURA SLX
1987-1988 BMW 325I
1987-1988 BMW 325IS
1988 BMW 325IX
1988 BMW 528E
1986-1987 BMW 735I
1986-1987 BMW L7
2002-2004 BUICK RENDEZVOUS
1994-2004 BUICK CENTURY
1994-2003 BUICK LESABRE
1994-2003 BUICK PARK AVENUE
1993-2003 BUICK REGAL
1995-1999 BUICK RIVIERA
1994-1998 BUICK SKYLARK
1994-1996 BUICK ROADMASTER
2002 CADILLAC ESCALADE
2002 CADILLAC ESCALADE EXT
1999-2000 CADILLAC ESCALADE
1993-2000 CADILLAC ELDORADO
1993-2000 CADILLAC SEVILLE
1994-1999 CADILLAC DEVILLE
1993-1996 CADILLAC FLEETWOOD

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4000 (CONT.) B
1993 CADILLAC ALLANTE
2000-2004 CHEVROLET IMPALA
1997-2004 CHEVROLET VENTURE
1995-2004 CHEVROLET MONTE CARLO
1997-2003 CHEVROLET MALIBU
1994-2003 CHEVROLET CORVETTE
1994-2003 CHEVROLET S10
2000-2002 CHEVROLET SUBURBAN 1500
1999-2002 CHEVROLET SILVERADO 1500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 1500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 2500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 3500
1996-2002 CHEVROLET TAHOE
1995-2002 CHEVROLET CAVALIER
1994-2002 CHEVROLET CAMARO
2002 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2000-2001 CHEVROLET SUBURBAN 2500
1999-2001 CHEVROLET SILVERADO 2500
1995-2001 CHEVROLET BLAZER
1994-2001 CHEVROLET LUMINA
2001 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2001 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2001 CHEVROLET SILVERADO 3500
1996-2000 CHEVROLET C2500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET C3500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET K2500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET K3500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET C1500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1995-1999 CHEVROLET P30 VAN
1996-1997 CHEVROLET ASTRO
1994-1996 CHEVROLET BERETTA
1994-1996 CHEVROLET CAPRICE
1994-1996 CHEVROLET CORSICA
1994-1996 CHEVROLET IMPALA
1994-1996 CHEVROLET LUMINA APV
1996 CHEVROLET G30 VAN
1994 CHEVROLET S10 BLAZER
1999-2002 DAEWOO LANOS
1999-2002 DAEWOO LEGANZA
1999-2002 DAEWOO NUBIRA
1994-2003 GMC SONOMA
2000-2002 GMC YUKON XL 1500
1999-2002 GMC SIERRA 1500
1996-2002 GMC SAVANA 1500
1996-2002 GMC SAVANA 2500
1996-2002 GMC SAVANA 3500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4000 (CONT.) B
1996-2002 GMC YUKON
2000-2001 GMC YUKON XL 2500
1999-2001 GMC SIERRA 2500
1994-2001 GMC JIMMY
2001 GMC SIERRA 1500 HD
2001 GMC SIERRA 2500 HD
2001 GMC SIERRA 3500
1996-2000 GMC C25/C2500 PICKUP
1996-2000 GMC C35/C3500 PICKUP
1996-2000 GMC K25/K2500 TRUCK
1996-2000 GMC K35/K3500 TRUCK
1996-1999 GMC C15/C1500 PICKUP
1996-1999 GMC C15/C1500
1996-1999 GMC C25/C2500
1996-1999 GMC K15/K1500
1996-1999 GMC K15/K1500 TRUCK
1996-1999 GMC K25/K2500
1995-1999 GMC P35/P3500 VAN
1996-1997 GMC SAFARI
1996 GMC G35/G3500 VAN
1996-2000 HONDA PASSPORT
2001-2003 ISUZU RODEO SPORT
1996-2003 ISUZU RODEO
1999-2001 ISUZU VEHICROSS
1998-2000 ISUZU AMIGO
1996-2000 ISUZU HOMBRE
1996-1999 ISUZU TROOPER
1992-1995 LEXUS SC400
1990-1994 LEXUS LS400
1995-1996 MERCEDES-BENZ C36 AMG
1994-1996 MERCEDES-BENZ C220
1994-1996 MERCEDES-BENZ C280
1994-1995 MERCEDES-BENZ E420
1994-1995 MERCEDES-BENZ S320
1994-1995 MERCEDES-BENZ S420
1994-1995 MERCEDES-BENZ S500
1994-1995 MERCEDES-BENZ SL500
1994 MERCEDES-BENZ E500
1992-1993 MERCEDES-BENZ 500SEL
1993 MERCEDES-BENZ 300E
1993 MERCEDES-BENZ 300SE
1993 MERCEDES-BENZ 400E
1993 MERCEDES-BENZ 400SEL
1993 MERCEDES-BENZ 500E
1993 MERCEDES-BENZ 500SEC
1993 MERCEDES-BENZ 500SL
1992 MERCEDES-BENZ 400SE
1999-2004 OLDSMOBILE ALERO
1994-2004 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1996-2001 OLDSMOBILE BRAVADA
1998-1999 OLDSMOBILE INTRIGUE

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4000 (CONT.) B
1997-1999 OLDSMOBILE CUTLASS
1996-1999 OLDSMOBILE LSS
1995-1999 OLDSMOBILE AURORA
1994-1999 OLDSMOBILE 88
1997-1998 OLDSMOBILE REGENCY
1994-1998 OLDSMOBILE ACHIEVA
1993-1997 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1994-1996 OLDSMOBILE 98
1994-1996 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1994 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
2001-2004 PONTIAC AZTEK
1999-2004 PONTIAC MONTANA
1994-2004 PONTIAC GRAND AM
1994-2003 PONTIAC BONNEVILLE
1994-2003 PONTIAC GRAND PRIX
1995-2002 PONTIAC SUNFIRE
1994-2002 PONTIAC FIREBIRD
1994-1999 PONTIAC TRANS SPORT
2001 SATURN L100
2001 SATURN L200
2001 SATURN LW200
2000 SATURN LS
2000 SATURN LS1
2000 SATURN LW1
1996-1999 SATURN SC1
1996-1999 SATURN SC2
1996-1999 SATURN SL
1996-1999 SATURN SL1
1996-1999 SATURN SL2
1996-1999 SATURN SW1
1996-1999 SATURN SW2

234-4001 A
1994-1995 FORD MUSTANG
1994-1995 FORD THUNDERBIRD
1995 FORD BRONCO
1995 FORD E-150 VAN
1995 FORD E-250 VAN
1995 FORD E-350 VAN
1995 FORD F-150
1995 FORD F-250
1995 FORD F-350
2001-2002 JAGUAR S-TYPE
1994 MAZDA B2300
1994-1995 MERCURY COUGAR

234-4002 D
1996-1997 CHRYSLER CONCORDE
1996-1997 CHRYSLER INTREPID
1996-1997 CHRYSLER LHS
1995-1997 CHRYSLER CIRRUS
1996 CHRYSLER NEW YORKER
1998 DODGE CARAVAN

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4002 (CONT.) D
1996-1997 DODGE INTREPID
1995-1997 DODGE STRATUS
1996-1997 EAGLE VISION
1998 PLYMOUTH VOYAGER
1996-1997 PLYMOUTH BREEZE

234-4003 A
1996-1997 CHRYSLER CONCORDE
1996-1997 CHRYSLER INTREPID
1996-1997 CHRYSLER LHS
1995-1997 CHRYSLER SEBRING
1996 CHRYSLER NEW YORKER
1996-1997 DODGE INTREPID
1995-1997 DODGE AVENGER
1992-1995 DODGE VIPER
1990-1995 DODGE DAKOTA
1995 DODGE B1500 VAN
1995 DODGE B2500 VAN
1995 DODGE B3500 VAN
1990-1994 DODGE B150 VAN
1990-1994 DODGE B250 VAN
1990-1994 DODGE B350 VAN
1994 DODGE RAM 1500 PICKUP
1994 DODGE RAM 2500 PICKUP
1994 DODGE RAM 3500 PICKUP
1990-1993 DODGE D150 PICKUP
1990-1993 DODGE D250 PICKUP
1990-1993 DODGE RAMCHARGER
1990-1993 DODGE W150 PICKUP
1990-1993 DODGE W250 PICKUP
1996-1997 EAGLE VISION
1995-1996 EAGLE TALON
1993-1995 JEEP GRAND CHEROKEE
1991-1995 JEEP CHEROKEE
1991-1995 JEEP WRANGLER
1993 JEEP GRAND WAGONEER
1991-1992 JEEP COMANCHE
1995-1996 MITSUBISHI ECLIPSE

234-4004 A
1995-1996 CHRYSLER CIRRUS
1996 CHRYSLER SEBRING
1994-1995 CHRYSLER LHS
1993-1995 CHRYSLER CONCORDE
1993-1995 CHRYSLER INTREPID
1989-1995 CHRYSLER LEBARON
1989-1995 CHRYSLER NEW YORKER
1990-1994 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
1990-1993 CHRYSLER IMPERIAL
1989-1993 CHRYSLER DAYTONA
1988-1993 CHRYSLER DYNASTY
1989-1991 CHRYSLER TC MASERATI
1995-1996 DODGE NEON

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4004 (CONT.) A
1995-1996 DODGE STRATUS
1989-1996 DODGE DAKOTA
1994-1995 DODGE RAM 1500 PICKUP
1994-1995 DODGE RAM 2500 PICKUP
1994-1995 DODGE RAM 3500 PICKUP
1993-1995 DODGE INTREPID
1989-1995 DODGE CARAVAN
1989-1995 DODGE SPIRIT
1989-1994 DODGE GRAND CARAVAN
1989-1994 DODGE SHADOW
1989-1993 DODGE DAYTONA
1989-1993 DODGE DYNASTY
1988-1993 DODGE B250 VAN
1988-1993 DODGE B350 VAN
1988-1993 DODGE D250 PICKUP
1988-1993 DODGE D350 PICKUP
1988-1993 DODGE RAMCHARGER
1988-1993 DODGE W250 PICKUP
1988-1993 DODGE W350 PICKUP
1993 DODGE D150 PICKUP
1993 DODGE W150 PICKUP
1988-1991 DODGE D150 PICKUP
1988-1991 DODGE W150 PICKUP
1991 DODGE B150 VAN
1989-1990 DODGE OMNI
1988-1989 DODGE D100 PICKUP
1988-1989 DODGE W100 PICKUP
1989 DODGE ARIES
1989 DODGE B150 VAN
1989 DODGE LANCER
1993-1995 EAGLE VISION
1991-1996 JEEP CHEROKEE
1991-1995 JEEP WRANGLER
1991-1992 JEEP COMANCHE
1995-1996 PLYMOUTH NEON
1996 PLYMOUTH BREEZE
1989-1995 PLYMOUTH ACCLAIM
1989-1995 PLYMOUTH VOYAGER
1989-1994 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1989-1994 PLYMOUTH SUNDANCE
1989-1990 PLYMOUTH HORIZON
1989 PLYMOUTH EXPO
1989 PLYMOUTH RELIANT

234-4005 D
2000 CHRYSLER VOYAGER
1996-1997 CHRYSLER SEBRING
1997 CHRYSLER CIRRUS
1999-2000 DODGE CARAVAN
1997 DODGE CARAVAN
1997 DODGE GRAND CARAVAN
1997 DODGE STRATUS

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4005 (CONT.) D
1999-2000 PLYMOUTH VOYAGER
1997 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1997 PLYMOUTH VOYAGER

234-4006 D
1994-1995 CADILLAC DEVILLE
1993-1995 CADILLAC ELDORADO
1993-1995 CADILLAC SEVILLE
1993 CADILLAC ALLANTE
1995 OLDSMOBILE AURORA

234-4007 C
1991-1994 EAGLE TALON
1991-1994 MITSUBISHI ECLIPSE
1991-1992 MITSUBISHI GALANT
1991-1994 PLYMOUTH LASER

234-4008 D
2001-2002 CHRYSLER NEON
2001-2002 CHRYSLER PT CRUISER
2001-2002 DODGE NEON
2000-2001 JEEP CHEROKEE
2000 JEEP TJ
2000 JEEP WRANGLER
2001 PLYMOUTH NEON

234-4010 C
2001-2003 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2001-2003 CHRYSLER VOYAGER
2001-2003 DODGE CARAVAN
2001-2003 DODGE GRAND CARAVAN

234-4011 A
1994-2001 ACURA INTEGRA
1992-1994 ACURA VIGOR
1997-2001 HONDA CR-V
1999-2000 HONDA CIVIC
1994-1997 HONDA CIVIC DEL SOL
1992-1995 HONDA PRELUDE

234-4012 A
1996-1999 ACURA SLX
1995-1996 BUICK RIVIERA
1994-1996 BUICK CENTURY
1994-1996 BUICK LESABRE
1994-1996 BUICK PARK AVENUE
1994-1996 BUICK ROADMASTER
1994-1996 BUICK SKYLARK
1993-1996 BUICK REGAL
2002 CADILLAC ESCALADE
1999-2000 CADILLAC ESCALADE
1993-1996 CADILLAC FLEETWOOD
1994-2003 CHEVROLET CORVETTE
2000-2002 CHEVROLET SUBURBAN 1500
1999-2002 CHEVROLET SILVERADO 1500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 1500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 2500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4012 (CONT.) A
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 3500
1996-2002 CHEVROLET TAHOE
2002 CHEVROLET AVALANCHE 1500
1995-2001 CHEVROLET BLAZER
1994-2001 CHEVROLET S10
1999-2000 CHEVROLET SILVERADO 2500
1996-1999 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET C1500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 TRUCK
1996-1998 CHEVROLET C2500 TRUCK
1996-1998 CHEVROLET K2500 TRUCK
1996-1997 CHEVROLET ASTRO
1994-1997 CHEVROLET CAMARO
1995-1996 CHEVROLET MONTE CARLO
1994-1996 CHEVROLET BERETTA
1994-1996 CHEVROLET CAPRICE
1994-1996 CHEVROLET CORSICA
1994-1996 CHEVROLET IMPALA
1994-1996 CHEVROLET LUMINA
1994-1996 CHEVROLET LUMINA APV
1996 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1996 CHEVROLET G30 VAN
1996 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1995 CHEVROLET P30 VAN
1994 CHEVROLET S10 BLAZER
1999-2002 DAEWOO LANOS
1999-2002 DAEWOO LEGANZA
2000-2002 GMC YUKON XL 1500
1999-2002 GMC SIERRA 1500
1996-2002 GMC SAVANA 1500
1996-2002 GMC SAVANA 2500
1996-2002 GMC SAVANA 3500
1996-2002 GMC YUKON
1994-2001 GMC JIMMY
1994-2001 GMC SONOMA
1999-2000 GMC SIERRA 2500
1996-1999 GMC C15/C1500 PICKUP
1996-1999 GMC C15/C1500
1996-1999 GMC K15/K1500
1996-1999 GMC K15/K1500 TRUCK
1996-1998 GMC C25/C2500 PICKUP
1996-1998 GMC K25/K2500 TRUCK
1996-1997 GMC SAFARI
1996 GMC C25/C2500
1996 GMC G35/G3500 VAN
1996 GMC K25/K2500
1995 GMC P35/P3500 VAN
1996-2000 HONDA PASSPORT
2001-2003 ISUZU RODEO SPORT
1996-2003 ISUZU RODEO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4012 (CONT.) A
1999-2001 ISUZU VEHICROSS
1998-2000 ISUZU AMIGO
1996-2000 ISUZU HOMBRE
1996-1999 ISUZU TROOPER
1996-2001 OLDSMOBILE BRAVADA
1994-1996 OLDSMOBILE 88
1994-1996 OLDSMOBILE 98
1994-1996 OLDSMOBILE ACHIEVA
1994-1996 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1994-1996 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1993-1996 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1996 OLDSMOBILE LSS
1994 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1994-1997 PONTIAC FIREBIRD
1994-1996 PONTIAC BONNEVILLE
1994-1996 PONTIAC GRAND AM
1994-1996 PONTIAC GRAND PRIX
1994-1996 PONTIAC TRANS SPORT

234-4013 D
1995-1996 DODGE NEON
1988-1993 DODGE DAKOTA
1991-1992 DODGE MONACO
1988-1989 DODGE D100 PICKUP
1988-1989 DODGE D150 PICKUP
1988-1989 DODGE D250 PICKUP
1989 DODGE W100 PICKUP
1989 DODGE W150 PICKUP
1991-1992 EAGLE PREMIER
1995-1996 PLYMOUTH NEON

234-4014 C
1988-1989 DODGE B150 VAN
1988-1989 DODGE B250 VAN

234-4015 C
2001-2005 LEXUS IS300

234-4016 D
1995-1999 FORD CONTOUR
1995-1999 MERCURY MYSTIQUE
1999 MERCURY COUGAR

234-4017 C
1993-1994 DODGE COLT
1993-1996 EAGLE SUMMIT
1993-1995 MITSUBISHI EXPO
1993-1994 MITSUBISHI EXPO LRV
1993-1994 PLYMOUTH COLT

234-4018 A
1997-2003 BUICK LESABRE
1997-2003 BUICK PARK AVENUE
1997-2003 BUICK REGAL
1997-2000 BUICK CENTURY
1997-1999 BUICK RIVIERA
1997-1998 BUICK SKYLARK

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4018 (CONT.) A
2002 CADILLAC ESCALADE
2002 CADILLAC ESCALADE EXT
1999-2000 CADILLAC ESCALADE
1996-2000 CADILLAC ELDORADO
1996-2000 CADILLAC SEVILLE
1996-1999 CADILLAC DEVILLE
2000-2003 CHEVROLET IMPALA
1997-2003 CHEVROLET MONTE CARLO
2000-2002 CHEVROLET SUBURBAN 1500
1999-2002 CHEVROLET SILVERADO 1500
1997-2002 CHEVROLET CAMARO
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 1500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 2500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 3500
1996-2002 CHEVROLET TAHOE
2002 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2000-2001 CHEVROLET SUBURBAN 2500
1999-2001 CHEVROLET SILVERADO 2500
1997-2001 CHEVROLET LUMINA
2001 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2001 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2001 CHEVROLET SILVERADO 3500
1997-2000 CHEVROLET MALIBU
1997-2000 CHEVROLET VENTURE
1996-2000 CHEVROLET C2500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET C3500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET K2500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET K3500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET C1500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET P30 VAN
1996-1997 CHEVROLET ASTRO
1996 CHEVROLET G30 VAN
2000-2002 GMC YUKON XL 1500
1999-2002 GMC SIERRA 1500
1996-2002 GMC SAVANA 1500
1996-2002 GMC SAVANA 2500
1996-2002 GMC SAVANA 3500
1996-2002 GMC YUKON
2000-2001 GMC YUKON XL 2500
1999-2001 GMC SIERRA 2500
2001 GMC SIERRA 1500 HD
2001 GMC SIERRA 2500 HD
2001 GMC SIERRA 3500
1996-2000 GMC C25/C2500 PICKUP
1996-2000 GMC C35/C3500 PICKUP
1996-2000 GMC K25/K2500 TRUCK

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4018 (CONT.) A
1996-2000 GMC K35/K3500 TRUCK
1996-1999 GMC C15/C1500 PICKUP
1996-1999 GMC C15/C1500
1996-1999 GMC C25/C2500
1996-1999 GMC K15/K1500
1996-1999 GMC K15/K1500 TRUCK
1996-1999 GMC K25/K2500
1996-1999 GMC P35/P3500 VAN
1996-1997 GMC SAFARI
1996 GMC G35/G3500 VAN
1999-2000 OLDSMOBILE ALERO
1997-2000 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1998-1999 OLDSMOBILE INTRIGUE
1997-1999 OLDSMOBILE 88
1997-1999 OLDSMOBILE CUTLASS
1997-1999 OLDSMOBILE LSS
1996-1999 OLDSMOBILE AURORA
1997-1998 OLDSMOBILE ACHIEVA
1997-1998 OLDSMOBILE REGENCY
1997 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1997-2003 PONTIAC BONNEVILLE
1997-2003 PONTIAC GRAND PRIX
1997-2002 PONTIAC FIREBIRD
1999-2000 PONTIAC MONTANA
1997-2000 PONTIAC GRAND AM
1997-1999 PONTIAC TRANS SPORT

234-4019 A
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 1500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 2500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 3500
1999-2000 CHEVROLET SILVERADO 2500
1996-2000 CHEVROLET C2500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET C3500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET K2500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET K3500 TRUCK
2000 CHEVROLET SUBURBAN 2500
1996-1999 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET C1500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET P30 VAN
1996-1999 CHEVROLET TAHOE
1996 CHEVROLET G30 VAN
1996-2002 GMC SAVANA 1500
1996-2002 GMC SAVANA 2500
1996-2002 GMC SAVANA 3500
1999-2000 GMC SIERRA 2500
1996-2000 GMC C25/C2500 PICKUP
1996-2000 GMC C35/C3500 PICKUP

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4019 (CONT.) A
1996-2000 GMC K25/K2500 TRUCK
1996-2000 GMC K35/K3500 TRUCK
2000 GMC YUKON XL 2500
1996-1999 GMC C15/C1500 PICKUP
1996-1999 GMC C15/C1500
1996-1999 GMC C25/C2500
1996-1999 GMC K15/K1500
1996-1999 GMC K15/K1500 TRUCK
1996-1999 GMC K25/K2500
1996-1999 GMC P35/P3500 VAN
1996-1998 GMC YUKON
1996 GMC G35/G3500 VAN

234-4020 C
1993-1995 DODGE COLT
1993-1996 EAGLE SUMMIT
1993-1996 MITSUBISHI MIRAGE
1993-1995 PLYMOUTH COLT

234-4021 C
1996-2000 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2000 CHRYSLER GRAND VOYAGER
2000 CHRYSLER VOYAGER
1996-2000 DODGE CARAVAN
1996-2000 DODGE GRAND CARAVAN
1996-2000 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1996-2000 PLYMOUTH VOYAGER

234-4022 C
2001-2002 CHRYSLER VOYAGER
2001-2002 DODGE CARAVAN

234-4023 C
1986-1987 BMW 735I
1986-1987 BMW L7

234-4024 D
2000-2001 CHEVROLET SUBURBAN 2500
1999-2001 CHEVROLET SILVERADO 2500
2001 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2001 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2001 CHEVROLET SILVERADO 3500
2000-2001 GMC YUKON XL 2500
1999-2001 GMC SIERRA 2500
2001 GMC SIERRA 1500
2001 GMC SIERRA 1500 HD
2001 GMC SIERRA 2500 HD
2001 GMC SIERRA 3500
2001 GMC YUKON XL 1500

234-4025 A
1996-2000 CADILLAC ELDORADO
1996-2000 CADILLAC SEVILLE
1996-1999 CADILLAC DEVILLE
1998-2002 CHEVROLET CAMARO
1998-2002 PONTIAC FIREBIRD

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE
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234-4026 C
1995-1998 EAGLE TALON
2006-2012 MITSUBISHI ECLIPSE
2004-2012 MITSUBISHI GALANT
1997-1999 MITSUBISHI MONTERO SPORT
1995-1999 MITSUBISHI ECLIPSE
1995-1996 MITSUBISHI MONTERO
1994-1996 MITSUBISHI DIAMANTE

234-4027 C
1993 DODGE COLT
1995-1998 EAGLE TALON
1993 EAGLE SUMMIT
1995-1999 MITSUBISHI ECLIPSE
1993 PLYMOUTH COLT

234-4028 D
1996-2000 CHRYSLER SEBRING

234-4029 B
2001-2003 DODGE RAM 1500 PICKUP
2001-2003 DODGE RAM 1500 VAN
2001-2003 DODGE RAM 2500 VAN
2001-2003 DODGE RAM 3500 VAN
2001-2002 DODGE RAM 2500 PICKUP
2001-2002 DODGE RAM 3500 PICKUP
2002-2003 JEEP LIBERTY
2001-2003 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4030 C
2002-2003 DODGE DURANGO
2001-2003 DODGE DAKOTA
2001-2003 DODGE RAM 1500 PICKUP
2001-2003 DODGE RAM 1500 VAN
2001-2003 DODGE RAM 2500 VAN
2001-2003 DODGE RAM 3500 VAN
2001-2002 DODGE RAM 2500 PICKUP
2001-2002 DODGE RAM 3500 PICKUP
2001-2004 JEEP WRANGLER
2002-2003 JEEP LIBERTY
2001-2003 JEEP GRAND CHEROKEE
2001-2003 JEEP TJ

234-4031 C
1996-1998 SUZUKI SIDEKICK

234-4032 C
1995 DODGE COLT
1995-1996 EAGLE SUMMIT
1995-1996 MITSUBISHI MIRAGE
1995 PLYMOUTH COLT

234-4033 C
1999-2000 SUZUKI GRAND VITARA

234-4034 C
1994-1998 HYUNDAI SONATA
1993-1995 HYUNDAI ELANTRA

234-4035 C
1996-1998 HYUNDAI SONATA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4036 D
1997-2000 MAZDA MILLENIA

234-4037 D
1996-1997 FORD ASPIRE
1997-2000 MAZDA MILLENIA
1991-1995 MAZDA MPV

234-4038 C
1997-2000 MAZDA MILLENIA

234-4039 D
1995-2002 MAZDA MILLENIA
1997-2000 MAZDA 626
1997 MAZDA MX-6

234-4040 D
2003-2005 MAZDA 6
2000-2002 MAZDA 626

234-4041 D
1996-1997 FORD PROBE
1998-2000 MAZDA 626

234-4042 C
1993-2005 HYUNDAI SONATA
1993-1995 HYUNDAI ELANTRA
1992-1994 HYUNDAI EXCEL
1992-1994 MITSUBISHI PRECIS

234-4043 D
2000-2002 MAZDA 626

234-4044 D
2007-2012 MAZDA CX-7
2000-2002 MAZDA 626

234-4045 A
2005-2007 FORD FIVE HUNDRED
2005-2007 FORD FREESTYLE
2005-2007 FORD TAURUS
2005-2006 FORD GT
2001-2006 FORD ESCAPE
1999-2006 FORD CROWN VICTORIA
2000-2005 FORD EXCURSION
2000-2004 FORD E-150 VAN
2000-2004 FORD F-250 SUPER DUTY
2000-2004 FORD F-350 SUPER DUTY
2000-2004 FORD FOCUS
1999-2004 FORD E-250 VAN
1999-2004 FORD E-350 SUPER DUTY
1999-2004 FORD E-350 VAN
2004 FORD E-250 SUPER DUTY
2001-2003 FORD ESCORT
2000-2002 FORD E-450 ECONOLINE
2000-2002 FORD F-150
1999-2000 FORD CONTOUR
1999-2000 FORD TAURUS
1998-2006 LINCOLN TOWN CAR
2001-2006 MAZDA TRIBUTE
2005-2007 MERCURY MONTEGO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4045 (CONT.) A
2005-2006 MERCURY MARINER
1999-2006 MERCURY GRAND MARQUIS
2005 MERCURY SABLE
2003-2004 MERCURY MARAUDER
1999-2002 MERCURY COUGAR
1999-2000 MERCURY MYSTIQUE
1999-2000 MERCURY SABLE

234-4046 A
1999-2010 FORD MUSTANG
2001-2008 FORD ESCAPE
2005-2007 FORD FIVE HUNDRED
2005-2007 FORD FREESTYLE
2001-2007 FORD TAURUS
2002-2005 FORD THUNDERBIRD
1999-2004 FORD EXPEDITION
2004 FORD F-150 HERITAGE
2001-2003 FORD EXPLORER
1999-2003 FORD F-150
1999-2002 FORD E-150 VAN
1999-2001 FORD E-250 VAN
2000 FORD ESCORT
1998-1999 FORD CROWN VICTORIA
1999 FORD F-250
2000-2002 JAGUAR S-TYPE
2000-2006 LINCOLN LS
2003-2005 LINCOLN AVIATOR
2003-2004 LINCOLN NAVIGATOR
1998-2002 LINCOLN CONTINENTAL
2002 LINCOLN BLACKWOOD
1999-2000 LINCOLN NAVIGATOR
1998-1999 LINCOLN TOWN CAR
2008 MAZDA TRIBUTE
2001-2006 MAZDA TRIBUTE
2005-2008 MERCURY MARINER
2005-2007 MERCURY MONTEGO
2001-2005 MERCURY SABLE
2002-2003 MERCURY MOUNTAINEER
1998 MERCURY GRAND MARQUIS

234-4048 A
1995-1996 JAGUAR XJ12
1995 JAGUAR XJS
1998-2005 LEXUS GS300
2001-2003 TOYOTA HIGHLANDER
2001-2003 TOYOTA RAV4

234-4049 B
1998-2001 CHEVROLET METRO
1999-2000 CHEVROLET TRACKER
1994-1997 GEO METRO
1994-2000 PONTIAC FIREFLY
1994-2001 SUZUKI SWIFT
1999-2000 SUZUKI VITARA

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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PARTE
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234-4050 D
1988 CHEVROLET NOVA
1990-1991 LEXUS ES250
1993-1997 TOYOTA T100
1991-1995 TOYOTA MR2
1991-1995 TOYOTA PREVIA
1988-1995 TOYOTA 4RUNNER
1988-1995 TOYOTA PICKUP
1988-1993 TOYOTA CELICA
1989-1992 TOYOTA CRESSIDA
1985-1992 TOYOTA LAND CRUISER
1988-1991 TOYOTA CAMRY
1988-1989 TOYOTA MR2
1988-1989 TOYOTA VAN
1988 TOYOTA COROLLA
1988 TOYOTA VAN WAGON

234-4051 C
1990-1991 LEXUS ES250
1990-1992 TOYOTA LAND CRUISER
1989-1991 TOYOTA PICKUP
1988-1991 TOYOTA CAMRY
1988-1989 TOYOTA CELICA
1988-1989 TOYOTA MR2

234-4052 B
1992-1995 TOYOTA 4RUNNER
1992-1995 TOYOTA PICKUP

234-4053 D
1988 TOYOTA PICKUP

234-4054 C
1989-1992 TOYOTA CRESSIDA

234-4055 C
1990-1991 TOYOTA 4RUNNER
1989-1991 TOYOTA PICKUP
1988-1989 TOYOTA VAN
1988 TOYOTA VAN WAGON

234-4056 D
1990-1991 TOYOTA 4RUNNER
1989-1991 TOYOTA PICKUP
1988-1989 TOYOTA LAND CRUISER
1988-1989 TOYOTA MR2

234-4057 D
1994-1996 MERCEDES-BENZ C280
1994-1995 MERCEDES-BENZ E420
1994-1995 MERCEDES-BENZ S420
1994-1995 MERCEDES-BENZ S500
1994-1995 MERCEDES-BENZ SL500
1994 MERCEDES-BENZ E500
1992-1993 MERCEDES-BENZ 500SEL
1993 MERCEDES-BENZ 300E
1993 MERCEDES-BENZ 300SE
1993 MERCEDES-BENZ 400E
1993 MERCEDES-BENZ 400SEL

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4057 (CONT.) D
1993 MERCEDES-BENZ 500E
1993 MERCEDES-BENZ 500SEC
1993 MERCEDES-BENZ 500SL
1992 MERCEDES-BENZ 400SE

234-4058 C
1995-1996 MERCEDES-BENZ C36 AMG
1994-1996 MERCEDES-BENZ C220
1994-1995 MERCEDES-BENZ S320

234-4059 C
1990-1992 GEO PRIZM
1988-1991 TOYOTA COROLLA

234-4060 C
1993 ASUNA SUNRUNNER
1998 CHEVROLET TRACKER
1993-1997 GEO TRACKER
1994-1997 PONTIAC SUNRUNNER
1995-2002 SUZUKI ESTEEM
1996-1998 SUZUKI X-90
1992-1998 SUZUKI SIDEKICK

234-4061 A
1998-2002 CHEVROLET PRIZM
1995-1997 GEO PRIZM
1995-2004 TOYOTA AVALON
1995-2002 TOYOTA COROLLA
1995-1999 TOYOTA PASEO
1995-1999 TOYOTA TERCEL

234-4062 D
1993 ASUNA SUNFIRE
1992-1993 GEO STORM
1994-1995 HONDA PASSPORT
1993-1995 ISUZU RODEO
1992-1995 ISUZU TROOPER
1992 ISUZU IMPULSE
1992 ISUZU STYLUS

234-4063 C
2001 HONDA PASSPORT
2002-2003 ISUZU AXIOM
2000-2002 ISUZU TROOPER
2001 ISUZU RODEO
2001 ISUZU RODEO SPORT
2004-2006 PONTIAC GTO

234-4064 C
2007-2014 LEXUS ES350
2010-2013 LEXUS GX460
2004-2006 LEXUS ES330
2002-2003 LEXUS ES300
2005-2014 TOYOTA AVALON
2002-2014 TOYOTA CAMRY
2010 TOYOTA 4RUNNER
2004-2008 TOYOTA SOLARA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4065 A
1996-2003 ACURA RL
1996-1999 ACURA TL
1991-1999 ACURA NSX
1991-1995 ACURA LEGEND
1996-2000 HONDA CIVIC
1996-1997 HONDA CIVIC DEL SOL
1995-1997 HONDA ACCORD

234-4066 A
2006-2011 CHEVROLET HHR
2005-2010 CHEVROLET COBALT
2007-2010 PONTIAC G5
2005-2006 PONTIAC PURSUIT
2006-2007 SATURN VUE
2005-2007 SATURN ION
2004 SATURN L300
2002-2003 SATURN L200
2002-2003 SATURN LW200
2002-2003 SATURN VUE
2000-2002 SATURN SC1
2000-2002 SATURN SC2
2000-2002 SATURN SL
2000-2002 SATURN SL1
2000-2002 SATURN SL2
2002 SATURN L100
2000-2001 SATURN SW2

234-4067 D
1993-1997 FORD PROBE
1993-2000 MAZDA 626
1993-1997 MAZDA MX-6
1992-1995 MAZDA 929

234-4068 D
1993-1996 FORD PROBE
1993-2000 MAZDA 626
1993-1997 MAZDA MX-6
1992-1995 MAZDA 929

234-4069 C
2004-2006 SCION XA
2004-2006 SCION XB
2006-2014 TOYOTA YARIS
2000-2005 TOYOTA ECHO

234-4070 A
1990-2011 FORD RANGER
1996-2000 FORD EXPLORER
1990-1997 FORD AEROSTAR
1990-1997 FORD F-250
1990-1997 FORD F-350
1990-1996 FORD E-350 VAN
1990-1996 FORD F-150
1996 FORD BRONCO
1996 FORD E-150 VAN
1996 FORD E-250 VAN
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4070 (CONT.) A
1996 FORD ECONOLINE SUPER
1992-1994 FORD EXPLORER
1990-1994 FORD E-250 VAN
1992-1993 FORD ESCORT
1990-1992 FORD BRONCO
1990 FORD E-150 VAN
2004-2010 MAZDA B2300
1994-2006 MAZDA B3000
1994-2006 MAZDA B4000
1998-2001 MAZDA B2500
1991-1994 MAZDA NAVAJO
1998 MERCURY MOUNTAINEER
1992-1993 MERCURY TRACER

234-4071 A
1997-2011 FORD RANGER
1996-2005 FORD EXPLORER
2001-2003 FORD EXPLORER SPORT
1995-2003 FORD WINDSTAR
1991-2001 FORD E-150 VAN
1991-2001 FORD E-250 VAN
2001 FORD MUSTANG
1991-2000 FORD F-150
1998-1999 FORD E-350 VAN
1998-1999 FORD ECONOLINE SUPER
1991-1999 FORD F-250
1999 FORD E-350 SUPER DUTY
1999 FORD F-250 SUPER DUTY
1999 FORD F-350 SUPER DUTY
1999 FORD MUSTANG
1997-1998 FORD EXPEDITION
1996-1997 FORD F-350
1991-1996 FORD BRONCO
1991-1996 FORD E-350 VAN
1996 FORD ECONOLINE SUPER
1992-1995 FORD AEROSTAR
2000-2002 JAGUAR S-TYPE
1998 LINCOLN NAVIGATOR
2001-2010 MAZDA B2300
1997-2010 MAZDA B4000
1998-2008 MAZDA B3000
1999-2001 MAZDA B2500
2004-2005 MERCURY MOUNTAINEER
1997-2002 MERCURY MOUNTAINEER

234-4072 C
1992-1995 TOYOTA PICKUP
1991-1995 TOYOTA PREVIA
1992-1993 TOYOTA CELICA
1992 TOYOTA 4RUNNER

234-4073 C
2007-2008 DODGE SPRINTER 2500
2007-2008 DODGE SPRINTER 3500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4073 (CONT.) C
2007-2008 FREIGHTLINER SPRINTER 2500
2007-2008 FREIGHTLINER SPRINTER 3500

234-4074 B
1998-2003 HONDA CIVIC

234-4075 D
1996-2000 CHRYSLER SEBRING
1997-2000 DODGE AVENGER

234-4076 A
1997-2000 CHRYSLER SEBRING
1996-2002 DODGE VIPER
1997-2000 DODGE AVENGER
1997-2000 DODGE RAM 2500 PICKUP
1997-2000 DODGE RAM 3500 PICKUP
1998-1999 DODGE DAKOTA
1997-1999 DODGE RAM 1500 PICKUP
1996 DODGE CARAVAN
1996 DODGE GRAND CARAVAN
1995 DODGE RAM 1500 PICKUP
1995 DODGE RAM 2500 PICKUP
1995 DODGE RAM 3500 PICKUP
1997-1998 EAGLE TALON
1996-2001 JEEP CHEROKEE
1996-2000 JEEP GRAND CHEROKEE
1997-1999 JEEP TJ
1997-1999 JEEP WRANGLER
1997-1999 MITSUBISHI ECLIPSE
1996 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1996 PLYMOUTH VOYAGER

234-4077 A
1997-2000 CHRYSLER SEBRING
1995-2000 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2000 CHRYSLER GRAND VOYAGER
2000 CHRYSLER VOYAGER
1994-1997 CHRYSLER LHS
1993-1997 CHRYSLER CONCORDE
1993-1997 CHRYSLER INTREPID
1997 CHRYSLER CIRRUS
1994-1996 CHRYSLER NEW YORKER
1996-2001 DODGE RAM 1500 PICKUP
1996-2001 DODGE RAM 2500 PICKUP
1996-2001 DODGE RAM 3500 PICKUP
1999-2000 DODGE RAM 1500 VAN
1999-2000 DODGE RAM 2500 VAN
1999-2000 DODGE RAM 3500 VAN
1998-2000 DODGE AVENGER
1998-2000 DODGE DURANGO
1996-2000 DODGE DAKOTA
1995-2000 DODGE CARAVAN
1995-2000 DODGE GRAND CARAVAN
1997-1999 DODGE NEON
1996-1998 DODGE B1500 VAN

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4077 (CONT.) A
1996-1998 DODGE B2500 VAN
1996-1998 DODGE B3500 VAN
1993-1997 DODGE INTREPID
1997 DODGE STRATUS
1993-1997 EAGLE VISION
1997-2001 JEEP CHEROKEE
1999-2000 JEEP TJ
1999-2000 JEEP WRANGLER
1996-1999 JEEP GRAND CHEROKEE
1997 JEEP TJ
1997 JEEP WRANGLER
1995-2000 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1995-2000 PLYMOUTH VOYAGER
1997-1999 PLYMOUTH NEON
1999 PLYMOUTH PROWLER
1997 PLYMOUTH BREEZE
1997 PLYMOUTH PROWLER

234-4078 A
2001-2004 CHRYSLER SEBRING
1999-2004 CHRYSLER 300M
1998-2004 CHRYSLER CONCORDE
1998-2004 CHRYSLER INTREPID
2001-2002 CHRYSLER PROWLER
2000-2002 CHRYSLER NEON
1999-2001 CHRYSLER LHS
1999-2000 CHRYSLER CIRRUS
1998 CHRYSLER SEBRING
1998-2004 DODGE INTREPID
1998-2004 DODGE STRATUS
2000-2002 DODGE NEON
1998-2000 DODGE DURANGO
1997-2000 DODGE DAKOTA
1996-1997 DODGE B3500 VAN
1997 DODGE B1500 VAN
1997 DODGE B2500 VAN
1996-2001 JEEP CHEROKEE
1997-2000 JEEP TJ
1997-2000 JEEP WRANGLER
1994-2000 JEEP GRAND CHEROKEE
2000-2001 PLYMOUTH NEON
1999-2001 PLYMOUTH PROWLER
1998-2000 PLYMOUTH BREEZE
1997 PLYMOUTH PROWLER

234-4079 A
1998-2004 CHRYSLER SEBRING
1998-2000 CHRYSLER CIRRUS
1998-2004 DODGE STRATUS
1995-2002 DODGE VIPER
1996-2001 DODGE RAM 2500 PICKUP
1996-2001 DODGE RAM 3500 PICKUP
1999-2000 DODGE RAM 1500 VAN

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4079 (CONT.) A
1999-2000 DODGE RAM 2500 VAN
1999-2000 DODGE RAM 3500 VAN
1996-2000 DODGE RAM 1500 PICKUP
1996-1999 DODGE DAKOTA
1996-1998 DODGE B3500 VAN
1998 DODGE B1500 VAN
1998 DODGE B2500 VAN
1996 DODGE B1500 VAN
1996 DODGE B2500 VAN
1999-2000 JEEP GRAND CHEROKEE
2000 JEEP TJ
2000 JEEP WRANGLER
1998-2000 PLYMOUTH BREEZE

234-4080 D
2001-2004 CHEVROLET TRACKER
2001-2005 SUZUKI GRAND VITARA
2004 SUZUKI VITARA

234-4081 C
1993-1995 DODGE COLT
1993-1996 EAGLE SUMMIT
1993-1996 MITSUBISHI MIRAGE
1993-1995 PLYMOUTH COLT

234-4082 D
1996-2000 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2000 CHRYSLER GRAND VOYAGER
2000 CHRYSLER VOYAGER
1996-2000 DODGE CARAVAN
1996-2000 DODGE GRAND CARAVAN
1996-2000 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1996-2000 PLYMOUTH VOYAGER

234-4083 D
1995-1999 CHRYSLER SEBRING
1995-1999 DODGE AVENGER
1995-1998 EAGLE TALON
1995-1999 MITSUBISHI ECLIPSE

234-4084 B
2002-2006 SUZUKI XL-7
2001 SUZUKI GRAND VITARA
1999-2000 SUZUKI VITARA

234-4086 C
1990-1991 MAZDA 929

234-4087 A
2002-2004 BUICK RENDEZVOUS
1996-2004 BUICK CENTURY
1996-2003 BUICK LESABRE
1996-2003 BUICK PARK AVENUE
1996-2003 BUICK REGAL
1996-1999 BUICK RIVIERA
2000-2004 CHEVROLET IMPALA
1997-2004 CHEVROLET VENTURE
1996-2004 CHEVROLET MONTE CARLO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4087 (CONT.) A
1997-2003 CHEVROLET S10
1996-2002 CHEVROLET CAMARO
1996-2001 CHEVROLET LUMINA
1996 CHEVROLET LUMINA APV
1997-2003 GMC SONOMA
1997-2000 ISUZU HOMBRE
1996-2004 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1998-1999 OLDSMOBILE INTRIGUE
1996-1999 OLDSMOBILE 88
1996-1999 OLDSMOBILE AURORA
1996-1999 OLDSMOBILE LSS
1997-1998 OLDSMOBILE REGENCY
1996-1997 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1996 OLDSMOBILE 98
1996 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
2001-2004 PONTIAC AZTEK
1999-2004 PONTIAC MONTANA
1996-2003 PONTIAC BONNEVILLE
1996-2003 PONTIAC GRAND PRIX
1996-2002 PONTIAC FIREBIRD
1996-1999 PONTIAC TRANS SPORT

234-4088 C
1987-1988 BMW 325I
1987-1988 BMW 325IS
1988 BMW 325IX
1988 BMW 528E

234-4089 C
1999-2001 CHEVROLET CAVALIER
1999-2001 PONTIAC SUNFIRE

234-4090 D
2001 SATURN L100
2001 SATURN L200
2001 SATURN LW200
2000 SATURN LS
2000 SATURN LS1
2000 SATURN LW1

234-4092 A
1995-1999 ACURA NSX
2001-2005 HONDA CIVIC
1997-2001 HONDA PRELUDE
1996-1998 HONDA ODYSSEY
1996-1999 ISUZU OASIS

234-4093 D
1991-2005 ACURA NSX
1996-2003 ACURA RL
1996-1998 ACURA TL
1991-1995 ACURA LEGEND

234-4094 A
1999-2004 HONDA ODYSSEY
2000 HONDA INSIGHT
1992-1995 HONDA PRELUDE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4095 A
1997-1999 ACURA CL
1995-1998 HONDA ODYSSEY
1990-1997 HONDA ACCORD
1996 HONDA PRELUDE
1990-1991 HONDA PRELUDE
1996-1999 ISUZU OASIS

234-4097 B
1996-2004 ACURA RL
1995-1998 ACURA TL

234-4098 B
1999-2000 ACURA EL
1997-2001 HONDA CR-V
1999-2000 HONDA CIVIC

234-4099 A
1997-1999 ACURA CL
1995-1999 ACURA NSX
1997-1998 ACURA EL
1992-1993 ACURA INTEGRA
1999-2000 HONDA ODYSSEY
1992-2000 HONDA CIVIC
1998-1999 HONDA ACCORD
1993-1997 HONDA CIVIC DEL SOL

234-4100 C
1997-1999 ACURA NSX

234-4102 D
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 3500
2001-2002 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2002 CHEVROLET AVALANCHE 2500
2001-2002 GMC SIERRA 2500 HD
2001-2002 GMC SIERRA 3500
2001-2002 GMC YUKON XL 2500

234-4103 A
2008-2009 BUICK ALLURE
2008-2009 BUICK LACROSSE
2002 CADILLAC ESCALADE
2002 CADILLAC ESCALADE EXT
2001-2002 CHEVROLET EXPRESS 3500
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 2500
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 3500
2001-2002 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2002 CHEVROLET AVALANCHE 2500
2000 CHEVROLET C2500 TRUCK
2000 CHEVROLET C3500 TRUCK
2000 CHEVROLET K2500 TRUCK
2000 CHEVROLET K3500 TRUCK
2001-2002 GMC SAVANA 3500
2001-2002 GMC SIERRA 1500
2001-2002 GMC SIERRA 1500 HD

NUMERICAL LISTING
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4103 (CONT.) A
2001-2002 GMC SIERRA 2500
2001-2002 GMC SIERRA 2500 HD
2001-2002 GMC SIERRA 3500
2001-2002 GMC YUKON
2001-2002 GMC YUKON XL 1500
2001-2002 GMC YUKON XL 2500
2000 GMC C25/C2500 PICKUP
2000 GMC C35/C3500 PICKUP
2000 GMC K25/K2500 TRUCK
2000 GMC K35/K3500 TRUCK
2008 PONTIAC GRAND PRIX

234-4104 D
2004-2005 CHEVROLET CLASSIC
2004-2005 CHEVROLET MALIBU
2004 CHEVROLET CORVETTE
2002-2004 OLDSMOBILE ALERO
2002-2005 PONTIAC GRAND AM

234-4105 D
2001-2004 CHEVROLET TRACKER
2002-2007 SUZUKI AERIO
1999-2005 SUZUKI GRAND VITARA
2004 SUZUKI VITARA
2000 SUZUKI ESTEEM

234-4106 D
2008-2010 FORD F-250 SUPER DUTY
2008-2010 FORD F-350 SUPER DUTY
2007-2009 FORD FUSION
2009 FORD ESCAPE
2009 MAZDA TRIBUTE
2007-2009 MERCURY MILAN
2009 MERCURY MARINER

234-4107 C
2010-2013 FORD TRANSIT CONNECT
2006-2011 FORD FOCUS

234-4108 C
2002-2005 CHEVROLET CAVALIER
2002-2005 PONTIAC SUNFIRE
2005 PONTIAC GRAND AM

234-4112 A
2007 CADILLAC ESCALADE
2007 CADILLAC ESCALADE ESV
2007 CADILLAC ESCALADE EXT
2006 CADILLAC CTS
2006-2007 CHEVROLET SILVERADO 1500
2006-2007 CHEVROLET TAHOE
2007 CHEVROLET AVALANCHE
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500
2007 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2007 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2002-2003 CHEVROLET TRAILBLAZER
2002-2003 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4112 (CONT.) A
2006-2007 GMC SIERRA 1500
2006-2007 GMC YUKON
2007 GMC SIERRA 1500 CLASSIC
2007 GMC YUKON XL 1500
2007 GMC YUKON XL 2500
2002-2003 GMC ENVOY
2002-2003 GMC ENVOY XL
2007 HUMMER H2
2003 ISUZU ASCENDER
2002-2003 OLDSMOBILE BRAVADA

234-4114 C
2008-2015 MITSUBISHI LANCER
2015 MITSUBISHI OUTLANDER SPORT
2015 MITSUBISHI RVR
2011-2013 MITSUBISHI OUTLANDER SPORT
2011-2013 MITSUBISHI RVR
2008-2013 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4115 C
2001-2002 CHRYSLER PT CRUISER
2000 CHRYSLER NEON
2000 DODGE NEON
1999-2000 JEEP GRAND CHEROKEE
2000 JEEP TJ
2000 JEEP WRANGLER
2000 PLYMOUTH NEON

234-4116 D
2014-2015 MITSUBISHI OUTLANDER
2008-2015 MITSUBISHI LANCER
2014 MITSUBISHI OUTLANDER SPORT
2011-2012 MITSUBISHI OUTLANDER SPORT
2008-2010 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4117 C
2001-2003 KIA RIO
2000-2002 MAZDA 626
2004-2005 SUZUKI FORENZA
2005 SUZUKI RENO

234-4118 C
2008-2010 MAZDA 5

234-4119 B
2004-2005 BUICK RAINIER
2004-2005 CHEVROLET COLORADO
2004-2005 CHEVROLET TRAILBLAZER
2004-2005 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2004-2005 GMC CANYON
2004-2005 GMC ENVOY
2004-2005 GMC ENVOY XL
2004-2005 GMC ENVOY XUV
2004-2005 ISUZU ASCENDER
2004 OLDSMOBILE BRAVADA
2005 SAAB 9-7X

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4120 C
2014-2015 AUDI SQ5
2012-2015 AUDI A6 QUATTRO
2012-2015 AUDI A7 QUATTRO
2009-2015 AUDI Q5
2013-2014 AUDI A8 QUATTRO
2010-2014 AUDI S4
2010-2014 AUDI S5
2008-2010 AUDI A5 QUATTRO
2009 AUDI A4 QUATTRO

234-4121 D
2001-2003 KIA RIO
2001-2002 MAZDA MILLENIA

234-4122 B
2002-2004 ACURA RSX
2001-2003 ACURA EL
2001-2005 HONDA CIVIC
2000-2002 HONDA ACCORD

234-4123 D
2001-2005 HONDA CIVIC

234-4124 C
2000-2003 HONDA S2000

234-4125 D
2002-2004 HONDA CR-V

234-4126 D
2000-2002 MAZDA 626

234-4127 A
2002-2014 FORD E-350 SUPER DUTY
1996-2014 FORD E-150 VAN
1996-2014 FORD E-250 VAN
2005-2012 FORD F-250 SUPER DUTY
2005-2011 FORD F-350 SUPER DUTY
2004-2011 FORD RANGER
1997-2011 FORD EXPEDITION
2009-2010 FORD F-150
2007-2010 FORD EXPLORER SPORT
2004-2010 FORD EXPLORER
2004-2005 FORD E-250 SUPER DUTY
2002-2005 FORD E-350 VAN
2004 FORD F-150 HERITAGE
1997-2003 FORD F-150
2002 FORD E-450 ECONOLINE
1997-2000 FORD RANGER
1996-1999 FORD ECONOLINE SUPER
1994-1999 FORD E-350 VAN
1994-1999 FORD F-250
1999 FORD E-350 SUPER DUTY
1999 FORD F-250 SUPER DUTY
1999 FORD F-350 SUPER DUTY
1995-1998 FORD EXPLORER
1993-1998 FORD TAURUS
1996-1997 FORD AEROSTAR
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PIECE
PARTE

MFR /
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FABRICANTE

MODEL
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MODELO

234-4127 (CONT.) A
1994-1997 FORD F-350
1994-1995 FORD MUSTANG
1993-1995 FORD F-150
1995 FORD RANGER
1998-2011 LINCOLN NAVIGATOR
2002 LINCOLN BLACKWOOD
2004-2010 MAZDA B2300
2004-2010 MAZDA B4000
2004-2008 MAZDA B3000
1995-2000 MAZDA B3000
1995-2000 MAZDA B4000
1998 MAZDA B2500
1995-1997 MAZDA B2300
2004-2010 MERCURY MOUNTAINEER
1997-1998 MERCURY MOUNTAINEER

234-4128 C
1994-1998 MITSUBISHI GALANT

234-4129 D
1999-2000 CHEVROLET TRACKER

234-4130 D
1994-1998 MITSUBISHI GALANT

234-4131 C
1992-1993 HYUNDAI ELANTRA
1992-1993 HYUNDAI SONATA

234-4132 C
2003-2006 SUBARU BAJA
2000-2004 SUBARU OUTBACK
1999-2004 SUBARU LEGACY

234-4133 C
1997-2000 MERCEDES-BENZ C230

234-4134 C
1998-1999 MERCEDES-BENZ SLK230

234-4135 D
1998-2002 MITSUBISHI MIRAGE
1994-1998 MITSUBISHI GALANT

234-4136 C
2008-2012 LAND ROVER LR2

234-4137 A
1997-2001 LEXUS ES300
1998-2000 LEXUS LS400
1999-2003 TOYOTA SOLARA
1997-2001 TOYOTA CAMRY

234-4138 B
2002-2010 LEXUS SC430
2001-2007 LEXUS GS430
2001-2006 LEXUS LS430
2003-2005 LEXUS LX470
2003-2004 LEXUS GX470
2010-2012 TOYOTA 4RUNNER
2010-2012 TOYOTA FJ CRUISER
2003-2005 TOYOTA LAND CRUISER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4138 (CONT.) B
2003-2004 TOYOTA 4RUNNER

234-4139 D
1998-2000 LEXUS SC300
2000-2005 TOYOTA CELICA

234-4140 D
1996-1997 KIA SEPHIA
1995-1998 MAZDA PROTEGE

234-4141 C
2000-2006 MAZDA MPV
1996-1998 MAZDA MPV

234-4142 D
2002-2006 MAZDA MPV
1996-1998 MAZDA MPV

234-4143 D
2000-2001 MAZDA MPV
1999-2000 MAZDA PROTEGE
1992-1995 MAZDA MX-3

234-4144 D
1999-2000 MAZDA MIATA
1994-1997 MAZDA MIATA
1993-1995 MAZDA 323
1993-1994 MAZDA PROTEGE

234-4145 D
1996 MAZDA MIATA

234-4146 D
1999-2000 MAZDA PROTEGE

234-4147 D
1996-1998 MAZDA MPV

234-4148 D
2001-2002 MAZDA MILLENIA
2000-2002 MAZDA 626

234-4149 B
2009-2013 LEXUS LS460
2007-2009 LEXUS RX350
2006-2008 LEXUS RX400H
2005-2010 SCION TC
2006-2013 TOYOTA HIGHLANDER
2007-2010 TOYOTA SIENNA
2002-2003 TOYOTA CAMRY
2002-2003 TOYOTA SOLARA

234-4150 D
1988 CHEVROLET NOVA
1990-1992 TOYOTA LAND CRUISER
1989-1991 TOYOTA PICKUP
1988 TOYOTA COROLLA
1985-1987 TOYOTA LAND CRUISER

234-4151 D
1993-1997 TOYOTA T100
1993-1995 TOYOTA 4RUNNER
1993-1995 TOYOTA PICKUP

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4152 D
1988-1989 TOYOTA 4RUNNER
1988 TOYOTA PICKUP

234-4153 A
1996-1997 LEXUS LX450
1996-2000 TOYOTA 4RUNNER
1995-2000 TOYOTA TACOMA
1994-1998 TOYOTA T100
1995-1997 TOYOTA LAND CRUISER
1994-1997 TOYOTA PREVIA

234-4154 A
1998-2005 LEXUS LX470
1998-2005 TOYOTA LAND CRUISER
2000-2002 TOYOTA TUNDRA
1995-2000 TOYOTA TACOMA
1993-2000 TOYOTA 4RUNNER
1996-1998 TOYOTA T100
1993-1995 TOYOTA PICKUP

234-4155 D
1999-2000 TOYOTA 4RUNNER
1994-1997 TOYOTA PREVIA
1993-1994 TOYOTA T100

234-4156 D
1991-1995 TOYOTA MR2
1990-1993 TOYOTA CELICA

234-4157 D
1996-1997 LEXUS LX450
1995-1997 TOYOTA LAND CRUISER

234-4158 C
1990-1991 TOYOTA CELICA

234-4159 D
1998-2000 TOYOTA TACOMA

234-4160 C
1994-1995 TOYOTA T100
1992 TOYOTA 4RUNNER
1992 TOYOTA PICKUP

234-4161 A
2001-2004 TOYOTA SEQUOIA
2000-2004 TOYOTA TUNDRA
1995-2000 TOYOTA TACOMA
1994-2000 TOYOTA 4RUNNER
1995-1998 TOYOTA T100

234-4162 A
2001-2004 TOYOTA SEQUOIA
2000-2004 TOYOTA TUNDRA
1996-2000 TOYOTA 4RUNNER
1995-2000 TOYOTA TACOMA
1995-1998 TOYOTA T100
1994-1995 TOYOTA PICKUP

234-4163 A
2001-2003 TOYOTA SIENNA
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LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4164 C
1997 HYUNDAI TIBURON

234-4165 C
2008-2013 SUZUKI SX4
2012 SUZUKI SX4 CROSSOVER

234-4166 D
2003-2006 HYUNDAI SANTA FE
2003-2006 KIA SORENTO

234-4167 D
2001-2006 LEXUS LS430
2002-2005 LEXUS SC430

234-4168 C
2004-2006 LEXUS RX330
2008-2015 SCION XB
2004-2007 TOYOTA HIGHLANDER
2004-2006 TOYOTA SIENNA

234-4169 A
2008-2015 LEXUS LS600H
2013 LEXUS LX570
2008-2011 LEXUS LX570
1998-2002 LEXUS LX470
1998-2000 LEXUS GS400
1996-2000 LEXUS SC400
1995-2000 LEXUS LS400
2013 TOYOTA LAND CRUISER
2008-2011 TOYOTA LAND CRUISER
2010 TOYOTA 4RUNNER
2001-2004 TOYOTA SEQUOIA
2000-2004 TOYOTA TUNDRA
1998-2002 TOYOTA LAND CRUISER

234-4171 C
1996 MERCEDES-BENZ SL320

234-4172 D
2000-2003 MERCEDES-BENZ ML55 AMG
1996-2002 MERCEDES-BENZ SL600
1999-2000 MERCEDES-BENZ ML430
1998-2000 MERCEDES-BENZ ML320
1998-1999 MERCEDES-BENZ CL500
1998-1999 MERCEDES-BENZ CL600
1998-1999 MERCEDES-BENZ SLK230
1996-1999 MERCEDES-BENZ S420
1996-1999 MERCEDES-BENZ S500
1996-1999 MERCEDES-BENZ S600
1996-1999 MERCEDES-BENZ SL500
1997 MERCEDES-BENZ C36 AMG
1997 MERCEDES-BENZ C280
1997 MERCEDES-BENZ E420
1997 MERCEDES-BENZ SL320

234-4173 C
1999-2000 MERCEDES-BENZ CLK430
1998-2000 MERCEDES-BENZ C43 AMG
1998-2000 MERCEDES-BENZ C280

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4173 (CONT.) C
1998-2000 MERCEDES-BENZ CLK320

234-4174 D
2000-2003 MERCEDES-BENZ ML55 AMG
1999-2001 MERCEDES-BENZ E55 AMG
1998-2000 MERCEDES-BENZ E320
1998-2000 MERCEDES-BENZ E430
1998-2000 MERCEDES-BENZ ML320
2000 MERCEDES-BENZ CL500
2000 MERCEDES-BENZ ML430
2000 MERCEDES-BENZ S430
2000 MERCEDES-BENZ S500
1998-1999 MERCEDES-BENZ CL600
1997-1999 MERCEDES-BENZ S320
1996-1999 MERCEDES-BENZ S600
1996-1998 MERCEDES-BENZ SL500
1997 MERCEDES-BENZ SL320

234-4175 D
1999-2002 MERCEDES-BENZ SL500
1999-2001 MERCEDES-BENZ E55 AMG
1998-2000 MERCEDES-BENZ CL500
1998-2000 MERCEDES-BENZ E430
1997-2000 MERCEDES-BENZ C230
1997-2000 MERCEDES-BENZ E320
1996-2000 MERCEDES-BENZ S500
2000 MERCEDES-BENZ S430
1997-1999 MERCEDES-BENZ S320
1996-1999 MERCEDES-BENZ S420
1997 MERCEDES-BENZ C36 AMG
1997 MERCEDES-BENZ C280
1997 MERCEDES-BENZ E420

234-4176 C
1996 MERCEDES-BENZ E320
1996 MERCEDES-BENZ S320

234-4177 C
1995-1996 MERCEDES-BENZ S320

234-4178 C
1999-2000 MERCEDES-BENZ CLK430
1998-2000 MERCEDES-BENZ C43 AMG
1998-2000 MERCEDES-BENZ C280
1998-2000 MERCEDES-BENZ CLK320

234-4179 C
1999-2000 MERCEDES-BENZ CLK430
1998-2000 MERCEDES-BENZ C43 AMG
1998-2000 MERCEDES-BENZ C280
1998-2000 MERCEDES-BENZ CLK320

234-4180 C
2001-2006 BMW M3
2001-2002 BMW Z3
2000-2002 MERCEDES-BENZ SL500
1999-2000 MERCEDES-BENZ CLK430
1998-2000 MERCEDES-BENZ C43 AMG

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4180 (CONT.) C
1998-2000 MERCEDES-BENZ C280
1998-2000 MERCEDES-BENZ CLK320
1996-1998 MERCEDES-BENZ SL500

234-4181 C
1996-1997 SAAB 900

234-4182 D
1999-2001 PORSCHE 911
1996-1997 PORSCHE 911
1996-1998 SAAB 9000
1996-1997 SAAB 900
1993-1995 VOLVO 850

234-4183 C
1999 SAAB 9-5
1996-1997 SAAB 900
1996-1997 SAAB 9000

234-4184 D
1995-1999 PORSCHE 911
1999 SAAB 9-3
1999 SAAB 9-5
1996-1998 SAAB 900

234-4185 D
1994-1998 PORSCHE 911
1999 SAAB 9-3
1996-1998 SAAB 900
1996-1998 SAAB 9000

234-4186 C
1997-2002 PORSCHE BOXSTER

234-4187 D
2003-2005 LINCOLN AVIATOR

234-4188 C
2008-2010 MITSUBISHI LANCER

234-4189 A
2000-2004 TOYOTA TACOMA

234-4190 D
2004-2005 KIA RIO
2003-2008 MAZDA 6

234-4191 B
2005-2009 HYUNDAI TUCSON
2003-2008 HYUNDAI TIBURON
2003-2006 HYUNDAI SANTA FE
2002-2005 HYUNDAI SONATA
2005-2010 KIA SPORTAGE
2002-2006 KIA MAGENTIS
2002-2006 KIA OPTIMA

234-4192 D
2005-2009 HYUNDAI TUCSON
2003-2008 HYUNDAI TIBURON
2003-2006 HYUNDAI SANTA FE
2002-2005 HYUNDAI SONATA
2005-2010 KIA SPORTAGE
2002-2006 KIA MAGENTIS

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4192 (CONT.) D
2002-2006 KIA OPTIMA

234-4193 C
2005-2009 HYUNDAI TUCSON
2003-2008 HYUNDAI TIBURON
2003-2006 HYUNDAI SANTA FE
2002-2005 HYUNDAI SONATA
2005-2010 KIA SPORTAGE
2002-2006 KIA MAGENTIS
2002-2006 KIA OPTIMA

234-4194 B
2003-2009 HYUNDAI SANTA FE
2002-2005 HYUNDAI XG350
2007-2012 KIA RONDO
2007-2010 KIA MAGENTIS
2006-2010 KIA OPTIMA
2004-2006 KIA AMANTI
2003-2006 KIA SORENTO
2002-2005 KIA SEDONA

234-4195 C
2015 SUBARU LEGACY
2013-2014 SUBARU WRX
2008-2014 SUBARU IMPREZA
2009-2013 SUBARU FORESTER

234-4197 C
2004 NISSAN FRONTIER
2004 NISSAN XTERRA

234-4198 C
2004 NISSAN FRONTIER
2004 NISSAN XTERRA

234-4199 D
2003-2006 HYUNDAI SANTA FE
2003-2005 HYUNDAI XG350
2004-2006 KIA AMANTI

234-4200 C
1997-2000 AUDI A4 QUATTRO
1998-1999 AUDI A6
1998-1999 AUDI A6 QUATTRO
1997-1999 AUDI A4
1997-1999 AUDI A8
1997-1999 AUDI A8 QUATTRO
1994-1995 BMW 530I
1994-1995 BMW 540I
1994-1995 BMW 840CI
1994-1995 BMW 850CSI
1994-1995 BMW M3
1993-1995 BMW 740I
1993-1995 BMW 740IL
1991-1995 BMW 318I
1991-1995 BMW 318IS
1989-1995 BMW 525I
1988-1995 BMW 325I

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4200 (CONT.) C
1988-1995 BMW 325IS
1995 BMW 318TI
1993-1994 BMW 850CI
1988-1994 BMW 750IL
1993 BMW 525IT
1991-1992 BMW 850I
1988-1991 BMW 325IX
1995-1996 MERCEDES-BENZ S320
1996 MERCEDES-BENZ E320
1999-2001 VOLKSWAGEN EUROVAN
1995-1999 VOLKSWAGEN JETTA
1995-1999 VOLKSWAGEN PASSAT
1995-1998 VOLKSWAGEN GOLF
1997 VOLKSWAGEN EUROVAN
1993-1994 VOLVO 850

234-4201 D
1996-2000 AUDI A4 QUATTRO
1997-1999 AUDI A8
1997-1999 AUDI A8 QUATTRO
1996-1999 AUDI A4
1996-1999 AUDI A6
1996-1999 AUDI A6 QUATTRO
1994-1998 AUDI CABRIOLET
1994 AUDI 100 QUATTRO
1994 AUDI 100 SERIES
2006-2010 BMW M5
2006-2010 BMW M6
2007-2008 BMW ALPINA B7
2003-2008 BMW Z4
2004-2006 BMW 760I
2004-2006 BMW X3
2003-2006 BMW 760LI
2001-2006 BMW 325CI
2001-2006 BMW 330CI
2001-2006 BMW M3
2000-2006 BMW X5
2004-2005 BMW 545I
2004-2005 BMW 645CI
2002-2005 BMW 745I
2002-2005 BMW 745LI
2001-2005 BMW 320I
2001-2005 BMW 325I
2001-2005 BMW 325XI
2001-2005 BMW 330I
2001-2005 BMW 330XI
2001-2005 BMW 525I
2001-2005 BMW 530I
2000-2003 BMW M5
2000-2003 BMW Z8
1997-2003 BMW 540I
1996-2002 BMW Z3

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4201 (CONT.) D
1997-2001 BMW 740I
1996-2001 BMW 740IL
1995-2001 BMW 750IL
1999-2000 BMW 323I
1999-2000 BMW 328I
1999-2000 BMW 528I
2000 BMW 323CI
2000 BMW 328CI
1996-1999 BMW 318I
1996-1999 BMW 318IS
1996-1999 BMW 318TI
1996-1997 BMW 840CI
1995-1997 BMW 850CI
1997-1998 CADILLAC CATERA
1997-2001 HYUNDAI TIBURON
1996-2000 HYUNDAI ELANTRA
1995-1999 HYUNDAI ACCENT
2000-2002 KIA SPECTRA
1996-2002 KIA SPORTAGE
1998-2001 KIA SEPHIA
2002-2005 LAND ROVER FREELANDER
1999-2005 LAND ROVER RANGE ROVER
1999-2004 LAND ROVER DISCOVERY
2000-2003 MERCEDES-BENZ ML55 AMG
1996-2002 MERCEDES-BENZ SL500
1996-2002 MERCEDES-BENZ SL600
1999-2001 MERCEDES-BENZ E55 AMG
1999-2000 MERCEDES-BENZ CLK430
1999-2000 MERCEDES-BENZ ML430
1998-2000 MERCEDES-BENZ C43 AMG
1998-2000 MERCEDES-BENZ CL500
1998-2000 MERCEDES-BENZ CLK320
1998-2000 MERCEDES-BENZ E430
1998-2000 MERCEDES-BENZ ML320
1997-2000 MERCEDES-BENZ C230
1997-2000 MERCEDES-BENZ C280
1997-2000 MERCEDES-BENZ E320
1996-2000 MERCEDES-BENZ S500
2000 MERCEDES-BENZ S430
1998-1999 MERCEDES-BENZ CL600
1998-1999 MERCEDES-BENZ SLK230
1997-1999 MERCEDES-BENZ S320
1996-1999 MERCEDES-BENZ S420
1996-1999 MERCEDES-BENZ S600
1996-1997 MERCEDES-BENZ SL320
1997 MERCEDES-BENZ C36 AMG
1997 MERCEDES-BENZ E420
1997-2002 PORSCHE BOXSTER
1994-2001 PORSCHE 911
2004-2007 ROLLS-ROYCE PHANTOM
1999 SAAB 9-3

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
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234-4201 (CONT.) D
1999 SAAB 9-5
1996-1998 SAAB 900
1996-1998 SAAB 9000
1999-2001 VOLKSWAGEN EUROVAN
1993-2001 VOLKSWAGEN PASSAT
1995-1999 VOLKSWAGEN CABRIO
1993-1999 VOLKSWAGEN GOLF
1993-1999 VOLKSWAGEN JETTA
1997 VOLKSWAGEN EUROVAN
1992-1995 VOLKSWAGEN CORRADO
1997-1998 VOLVO S90
1997-1998 VOLVO V90
1998 VOLVO C70
1998 VOLVO S70
1998 VOLVO V70
1995-1997 VOLVO 960
1993-1997 VOLVO 850

234-4202 C
1988 TOYOTA SUPRA

234-4204 C
1989-1992 TOYOTA SUPRA

234-4205 A
1998-2002 CHEVROLET PRIZM
1998-2002 TOYOTA COROLLA

234-4206 C
1998-2005 LEXUS LX470
1999-2003 LEXUS RX300
1996-1997 LEXUS LX450
1992-1997 LEXUS SC300
1995-2005 TOYOTA LAND CRUISER
2001-2004 TOYOTA SEQUOIA
2000-2004 TOYOTA TUNDRA
1995-2004 TOYOTA TACOMA
2001-2003 TOYOTA HIGHLANDER
2001-2003 TOYOTA SIENNA
1998-2000 TOYOTA RAV4
1993-2000 TOYOTA 4RUNNER
1993-1998 TOYOTA SUPRA
1993-1998 TOYOTA T100
1994-1997 TOYOTA PREVIA
1993-1995 TOYOTA PICKUP

234-4207 C
1998-2002 CHEVROLET PRIZM
1998-2002 TOYOTA COROLLA

234-4208 C
1990-1992 GEO PRIZM
1988-1992 TOYOTA SUPRA
1988-1991 TOYOTA COROLLA

234-4209 A
1997-2005 ACURA EL
1991-2005 ACURA NSX

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4209 (CONT.) A
1996-2004 ACURA RL
2001-2003 ACURA CL
1995-2003 ACURA TL
2001-2002 ACURA MDX
1992-2001 ACURA INTEGRA
1997-1999 ACURA CL
1991-1995 ACURA LEGEND
1992-1994 ACURA VIGOR
1993 ASUNA SUNFIRE
1993 ASUNA SUNRUNNER
2005-2009 BUICK ALLURE
2005-2009 BUICK LACROSSE
2006-2008 BUICK LUCERNE
2005-2007 BUICK TERRAZA
2002-2007 BUICK RENDEZVOUS
2004-2005 BUICK LESABRE
2004-2005 BUICK PARK AVENUE
2004-2005 BUICK RAINIER
2001-2005 BUICK CENTURY
2004 BUICK REGAL
2004-2007 CADILLAC CTS
2007 CADILLAC ESCALADE
2007 CADILLAC ESCALADE ESV
2007 CADILLAC ESCALADE EXT
2001-2003 CADILLAC SEVILLE
2000-2003 CADILLAC DEVILLE
2001-2002 CADILLAC ELDORADO
2002 CADILLAC ESCALADE
2002 CADILLAC ESCALADE EXT
2006-2011 CHEVROLET HHR
2005-2010 CHEVROLET COBALT
2006-2007 CHEVROLET SILVERADO 1500
2006-2007 CHEVROLET TAHOE
2005-2007 CHEVROLET EQUINOX
2005-2007 CHEVROLET UPLANDER
2004-2007 CHEVROLET CORVETTE
2001-2007 CHEVROLET IMPALA
2001-2007 CHEVROLET MALIBU
2001-2007 CHEVROLET MONTE CARLO
2007 CHEVROLET AVALANCHE
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500
2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2007 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2007 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2004-2005 CHEVROLET CLASSIC
2003-2005 CHEVROLET SSR
2002-2005 CHEVROLET CAVALIER
2002-2005 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2001-2005 CHEVROLET VENTURE
2002-2003 CHEVROLET TRAILBLAZER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4209 (CONT.) A
1998-2003 CHEVROLET TRACKER
2001-2002 CHEVROLET EXPRESS 3500
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 3500
2001-2002 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2000-2002 CHEVROLET SILVERADO 1500
2000-2002 CHEVROLET SILVERADO 2500
2000-2002 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2000-2002 CHEVROLET TAHOE
1998-2002 CHEVROLET ASTRO
1998-2002 CHEVROLET PRIZM
2002 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2002 CHEVROLET AVALANCHE 2500
2002 CHEVROLET BLAZER
2002 CHEVROLET S10
1998-2001 CHEVROLET METRO
2000 CHEVROLET C2500 TRUCK
2000 CHEVROLET C3500 TRUCK
2000 CHEVROLET K2500 TRUCK
2000 CHEVROLET K3500 TRUCK
2001-2005 CHRYSLER SEBRING
2001-2005 DODGE STRATUS
2000-2002 DODGE DAKOTA
2000-2002 DODGE DURANGO
2002 DODGE RAM 1500 PICKUP
1993-1996 DODGE STEALTH
1993-1994 DODGE COLT
1993 DODGE RAM 50
1989-1990 DODGE 2000 GTX
1989 DODGE COLT
1990-1998 EAGLE TALON
1993-1996 EAGLE SUMMIT
1991-1992 EAGLE 2000 GTX
1995-1996 FORD ESCORT
1995-1997 GEO PRIZM
1994-1997 GEO METRO
1993-1997 GEO TRACKER
1992-1993 GEO STORM
2006-2007 GMC SIERRA 1500
2006-2007 GMC YUKON
2007 GMC SIERRA 1500 CLASSIC
2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 3500 HD
2007 GMC YUKON XL 1500
2007 GMC YUKON XL 2500
2004-2005 GMC ENVOY XUV
2002-2005 GMC ENVOY XL
2005 GMC ENVOY
2002-2003 GMC ENVOY
2001-2002 GMC SAVANA 3500

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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234-4209 (CONT.) A
2001-2002 GMC SIERRA 1500 HD
2001-2002 GMC SIERRA 2500 HD
2001-2002 GMC SIERRA 3500
2001-2002 GMC YUKON XL 2500
2000-2002 GMC SIERRA 1500
2000-2002 GMC SIERRA 2500
2000-2002 GMC YUKON
2000-2002 GMC YUKON XL 1500
1998-2002 GMC SAFARI
2002 GMC JIMMY
2002 GMC SONOMA
2000 GMC C25/C2500 PICKUP
2000 GMC C35/C3500 PICKUP
2000 GMC K25/K2500 TRUCK
2000 GMC K35/K3500 TRUCK
1992-2005 HONDA CIVIC
2003-2004 HONDA PILOT
1995-2004 HONDA ODYSSEY
2000-2003 HONDA S2000
2001-2002 HONDA PASSPORT
1990-2002 HONDA ACCORD
2000-2001 HONDA INSIGHT
1997-2001 HONDA CR-V
1990-2001 HONDA PRELUDE
1993-1997 HONDA CIVIC DEL SOL
1994-1995 HONDA PASSPORT
2007 HUMMER H2
1992-1994 HYUNDAI EXCEL
1990-1994 HYUNDAI SONATA
2003-2005 ISUZU ASCENDER
2002-2004 ISUZU AXIOM
2001-2004 ISUZU RODEO
2001-2003 ISUZU RODEO SPORT
2000-2002 ISUZU TROOPER
1996-1999 ISUZU OASIS
1993-1995 ISUZU RODEO
1992-1995 ISUZU TROOPER
1992 ISUZU IMPULSE
1992 ISUZU STYLUS
1995-1996 JAGUAR XJ12
1995 JAGUAR XJS
1999-2004 JEEP GRAND CHEROKEE
1995-1997 KIA SEPHIA
2008-2015 LEXUS LS600H
2007-2014 LEXUS ES350
2010-2013 LEXUS GX460
2009-2013 LEXUS LS460
2013 LEXUS LX570
2008-2011 LEXUS GS460
2008-2011 LEXUS LX570
2002-2010 LEXUS SC430

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4209 (CONT.) A
2007-2009 LEXUS RX350
2003-2009 LEXUS GX470
2006-2008 LEXUS RX400H
2001-2007 LEXUS GS430
1998-2007 LEXUS LX470
2004-2006 LEXUS ES330
2004-2006 LEXUS RX330
2001-2006 LEXUS LS430
2001-2005 LEXUS IS300
1993-2005 LEXUS GS300
1992-2003 LEXUS ES300
1998-2000 LEXUS GS400
1996-2000 LEXUS SC400
1995-2000 LEXUS LS400
1994-2000 LEXUS SC300
2005-2008 MAZDA 6
2000-2006 MAZDA MPV
2002-2003 MAZDA PROTEGE5
1993-2003 MAZDA PROTEGE
1999-2000 MAZDA MIATA
1996-1998 MAZDA MPV
1994-1997 MAZDA MIATA
1993-1995 MAZDA 323
1992-1995 MAZDA MX-3
1995-1996 MERCURY TRACER
2003-2015 MITSUBISHI OUTLANDER
1999-2012 MITSUBISHI GALANT
1990-2012 MITSUBISHI ECLIPSE
2010-2011 MITSUBISHI ENDEAVOR
2004-2008 MITSUBISHI ENDEAVOR
2002-2006 MITSUBISHI LANCER
1992-2006 MITSUBISHI MONTERO
1997-2004 MITSUBISHI MONTERO SPORT
1992-2004 MITSUBISHI DIAMANTE
1993-2002 MITSUBISHI MIRAGE
1993-1999 MITSUBISHI 3000GT
1993-1996 MITSUBISHI MIGHTY MAX
1993-1995 MITSUBISHI EXPO
1993-1994 MITSUBISHI EXPO LRV
1992-1994 MITSUBISHI PRECIS
1989-1992 MITSUBISHI GALANT
1989 MITSUBISHI MIRAGE
2001-2004 OLDSMOBILE ALERO
2001-2004 OLDSMOBILE SILHOUETTE
2002-2003 OLDSMOBILE BRAVADA
2001-2003 OLDSMOBILE AURORA
2000-2002 OLDSMOBILE INTRIGUE
1993-1994 PLYMOUTH COLT
1990-1994 PLYMOUTH LASER
1989 PLYMOUTH COLT
2007-2010 PONTIAC G5

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4209 (CONT.) A
2003-2010 PONTIAC VIBE
2001-2008 PONTIAC GRAND PRIX
2006-2007 PONTIAC TORRENT
2005-2007 PONTIAC G6
2001-2007 PONTIAC MONTANA
2005-2006 PONTIAC PURSUIT
2004-2006 PONTIAC GTO
2004-2005 PONTIAC BONNEVILLE
2002-2005 PONTIAC SUNFIRE
2001-2005 PONTIAC AZTEK
2001-2005 PONTIAC GRAND AM
1994-2000 PONTIAC FIREFLY
1994-1997 PONTIAC SUNRUNNER
2005 SAAB 9-7X
2005-2007 SATURN RELAY
2003-2007 SATURN ION
2002-2007 SATURN VUE
2007 SATURN AURA
2004 SATURN L300
2002-2003 SATURN L200
2002-2003 SATURN LW200
2000-2002 SATURN SC1
2000-2002 SATURN SC2
2000-2002 SATURN SL
2000-2002 SATURN SL1
2000-2002 SATURN SL2
2002 SATURN L100
2000-2001 SATURN SW2
2008-2015 SCION XB
2008-2014 SCION XD
2005-2010 SCION TC
2004-2006 SCION XA
2004-2006 SCION XB
2002-2006 SUZUKI XL-7
1999-2003 SUZUKI VITARA
1995-2002 SUZUKI ESTEEM
1994-2001 SUZUKI SWIFT
2001 SUZUKI GRAND VITARA
1996-1998 SUZUKI X-90
1992-1998 SUZUKI SIDEKICK
2001-2016 TOYOTA SEQUOIA
2000-2015 TOYOTA TUNDRA
2009-2014 TOYOTA VENZA
2006-2014 TOYOTA YARIS
1995-2014 TOYOTA AVALON
1992-2014 TOYOTA CAMRY
2003-2013 TOYOTA MATRIX
2001-2013 TOYOTA HIGHLANDER
2013 TOYOTA LAND CRUISER
2007-2012 TOYOTA FJ CRUISER
2006-2012 TOYOTA RAV4

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4209 (CONT.) A
2005-2012 TOYOTA TACOMA
1999-2012 TOYOTA 4RUNNER
1995-2012 TOYOTA COROLLA
1998-2011 TOYOTA LAND CRUISER
2004-2010 TOYOTA SIENNA
2001-2009 TOYOTA PRIUS
1999-2008 TOYOTA SOLARA
2000-2005 TOYOTA CELICA
2000-2005 TOYOTA ECHO
2000-2005 TOYOTA MR2 SPYDER
1998-2003 TOYOTA RAV4
1998-2000 TOYOTA SIENNA
1995-1999 TOYOTA PASEO
1995-1999 TOYOTA TERCEL
1993-1998 TOYOTA SUPRA
1996-1997 TOYOTA CELICA

234-4210 B
2001-2004 CHEVROLET TRACKER
1999-2004 CHRYSLER 300M
1995-2004 CHRYSLER SEBRING
1993-2004 CHRYSLER CONCORDE
1993-2004 CHRYSLER INTREPID
2000-2003 CHRYSLER VOYAGER
1990-2003 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2001-2002 CHRYSLER PROWLER
2001-2002 CHRYSLER PT CRUISER
2000-2002 CHRYSLER NEON
1999-2001 CHRYSLER LHS
1995-2000 CHRYSLER CIRRUS
2000 CHRYSLER GRAND VOYAGER
1994-1997 CHRYSLER LHS
1989-1996 CHRYSLER NEW YORKER
1989-1995 CHRYSLER LEBARON
1990-1993 CHRYSLER IMPERIAL
1989-1993 CHRYSLER DAYTONA
1988-1993 CHRYSLER DYNASTY
1989-1991 CHRYSLER TC MASERATI
1994-2006 DODGE RAM 1500 PICKUP
1992-2006 DODGE VIPER
2005 DODGE NEON
2005 DODGE SX 2.0
1998-2004 DODGE DURANGO
1995-2004 DODGE STRATUS
1994-2004 DODGE RAM 2500 PICKUP
1994-2004 DODGE RAM 3500 PICKUP
1993-2004 DODGE INTREPID
1988-2004 DODGE DAKOTA
1999-2003 DODGE RAM 1500 VAN
1999-2003 DODGE RAM 2500 VAN
1999-2003 DODGE RAM 3500 VAN
1989-2003 DODGE CARAVAN

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4210 (CONT.) B
1989-2003 DODGE GRAND CARAVAN
1995-2002 DODGE NEON
1995-2000 DODGE AVENGER
1995-1998 DODGE B1500 VAN
1995-1998 DODGE B2500 VAN
1995-1998 DODGE B3500 VAN
1993-1995 DODGE COLT
1989-1995 DODGE SPIRIT
1989-1994 DODGE SHADOW
1988-1994 DODGE B150 VAN
1988-1994 DODGE B250 VAN
1988-1994 DODGE B350 VAN
1989-1993 DODGE DAYTONA
1989-1993 DODGE DYNASTY
1988-1993 DODGE D150 PICKUP
1988-1993 DODGE D250 PICKUP
1988-1993 DODGE D350 PICKUP
1988-1993 DODGE RAMCHARGER
1988-1993 DODGE W150 PICKUP
1988-1993 DODGE W250 PICKUP
1988-1993 DODGE W350 PICKUP
1991-1992 DODGE MONACO
1989-1990 DODGE OMNI
1988-1989 DODGE D100 PICKUP
1988-1989 DODGE W100 PICKUP
1989 DODGE ARIES
1989 DODGE LANCER
1991-1998 EAGLE TALON
1993-1997 EAGLE VISION
1993-1996 EAGLE SUMMIT
1991-1992 EAGLE PREMIER
1992-2011 FORD CROWN VICTORIA
2009-2010 FORD FLEX
2007-2010 FORD EDGE
2006-2010 FORD FUSION
2001-2010 FORD ESCAPE
1996-2010 FORD MUSTANG
1991-2010 FORD TAURUS
2008-2009 FORD TAURUS X
2005-2007 FORD FIVE HUNDRED
2005-2007 FORD FREESTYLE
2004-2007 FORD FREESTAR
2005-2006 FORD GT
2002-2005 FORD THUNDERBIRD
2000-2005 FORD EXCURSION
2000-2004 FORD FOCUS
1999-2004 FORD F-250 SUPER DUTY
1999-2004 FORD F-350 SUPER DUTY
2001-2003 FORD EXPLORER
1994-2003 FORD ESCORT
2000-2002 FORD E-150 VAN

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4210 (CONT.) B
2002 FORD F-150
2000-2001 FORD E-450 ECONOLINE
1999-2001 FORD E-350 SUPER DUTY
1997-2001 FORD E-250 VAN
1997-2001 FORD E-350 VAN
1995-2000 FORD CONTOUR
1997-1999 FORD F-250
1999 FORD ECONOLINE SUPER
1998 FORD F-150
1996-1997 FORD ASPIRE
1996-1997 FORD THUNDERBIRD
1993-1997 FORD PROBE
1989-1997 FORD RANGER
1995 FORD AEROSTAR
1992-1994 FORD TEMPO
1991-1993 FORD THUNDERBIRD
1990-1993 FORD MUSTANG
1993 FORD AEROSTAR
1990-1992 FORD BRONCO
1990-1992 FORD E-350 VAN
1990-1992 FORD F-150
1990-1992 FORD F-250
1990-1992 FORD F-350
1990-1991 FORD AEROSTAR
1990-1991 FORD E-250 VAN
1991 FORD EXPLORER
1990 FORD BRONCO II
1990 FORD E-150 VAN
2001-2005 HONDA CIVIC
2003-2006 HYUNDAI SANTA FE
2003-2005 HYUNDAI XG350
1993-2005 HYUNDAI SONATA
1993-1995 HYUNDAI ELANTRA
1992-1994 HYUNDAI EXCEL
2006-2010 INFINITI M45
2003-2008 INFINITI FX45
2003-2007 INFINITI G35
2003-2006 INFINITI FX35
2002-2006 INFINITI Q45
2006 INFINITI M35
2003-2004 INFINITI M45
2002 INFINITI G20
2000 JAGUAR S-TYPE
2002-2004 JEEP LIBERTY
1997-2004 JEEP TJ
1997-2004 JEEP WRANGLER
1993-2004 JEEP GRAND CHEROKEE
1991-2001 JEEP CHEROKEE
1991-1995 JEEP WRANGLER
1993 JEEP GRAND WAGONEER
1991-1992 JEEP COMANCHE

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4210 (CONT.) B
2004-2006 KIA AMANTI
2003-2006 KIA SORENTO
1996-1997 KIA SEPHIA
2009-2015 LINCOLN MKS
1991-2011 LINCOLN TOWN CAR
2007-2010 LINCOLN MKX
2007-2010 LINCOLN MKZ
2010 LINCOLN MKT
2000-2006 LINCOLN LS
2006 LINCOLN ZEPHYR
1991-2002 LINCOLN CONTINENTAL
1993-1998 LINCOLN MARK VIII
2008-2011 MAZDA TRIBUTE
2009-2010 MAZDA 6
2007-2010 MAZDA CX-9
2001-2006 MAZDA TRIBUTE
2003-2005 MAZDA 6
1995-2002 MAZDA MILLENIA
1993-2002 MAZDA 626
1995-1998 MAZDA PROTEGE
1995-1997 MAZDA B2300
1993-1997 MAZDA MX-6
1996 MAZDA MX-3
1991-1995 MAZDA MPV
1990-1995 MAZDA 929
1992-2011 MERCURY GRAND MARQUIS
2006-2010 MERCURY MILAN
2005-2010 MERCURY MARINER
2008-2009 MERCURY SABLE
2005-2007 MERCURY MONTEGO
2004-2007 MERCURY MONTEREY
1991-2005 MERCURY SABLE
2003-2004 MERCURY MARAUDER
2002-2003 MERCURY MOUNTAINEER
1999-2002 MERCURY COUGAR
1995-2000 MERCURY MYSTIQUE
1994-1999 MERCURY TRACER
1996-1997 MERCURY COUGAR
1992-1994 MERCURY TOPAZ
1991-1993 MERCURY COUGAR
1991-1999 MITSUBISHI ECLIPSE
1993-1996 MITSUBISHI MIRAGE
1992-1994 MITSUBISHI PRECIS
1991-1992 MITSUBISHI GALANT
2004-2009 NISSAN QUEST
2004-2008 NISSAN MAXIMA
2003-2007 NISSAN MURANO
2003-2006 NISSAN 350Z
2002-2006 NISSAN ALTIMA
2002-2006 NISSAN SENTRA
2003 NISSAN PATHFINDER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4210 (CONT.) B
1999-2001 PLYMOUTH PROWLER
1995-2001 PLYMOUTH NEON
1996-2000 PLYMOUTH BREEZE
1989-2000 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1989-2000 PLYMOUTH VOYAGER
1997 PLYMOUTH PROWLER
1993-1995 PLYMOUTH COLT
1989-1995 PLYMOUTH ACCLAIM
1991-1994 PLYMOUTH LASER
1989-1994 PLYMOUTH SUNDANCE
1989-1990 PLYMOUTH HORIZON
1989 PLYMOUTH EXPO
1989 PLYMOUTH RELIANT
2002-2006 SUZUKI XL-7
1999-2005 SUZUKI GRAND VITARA
2004 SUZUKI VITARA
1999-2000 SUZUKI VITARA
1996-1998 SUZUKI SIDEKICK

234-4211 C
1992-1995 LEXUS SC400
1990-1994 LEXUS LS400

234-4212 C
2012-2016 BUICK VERANO
2011-2015 BUICK REGAL
2015 BUICK LACROSSE
2005-2013 BUICK LACROSSE
2007-2011 BUICK LUCERNE
2005-2010 BUICK ALLURE
2008 BUICK ENCLAVE
2006-2007 BUICK RENDEZVOUS
2005-2007 BUICK TERRAZA
2005 BUICK RAINIER
2009-2015 CADILLAC CTS
2008-2014 CADILLAC ESCALADE
2008-2014 CADILLAC ESCALADE ESV
2008-2013 CADILLAC ESCALADE EXT
2007-2010 CADILLAC STS
2007-2009 CADILLAC SRX
2003-2006 CADILLAC ESCALADE
2003-2006 CADILLAC ESCALADE ESV
2003-2006 CADILLAC ESCALADE EXT
2004-2005 CADILLAC DEVILLE
2004 CADILLAC SEVILLE
2014-2015 CHEVROLET SS
2011-2015 CHEVROLET CAPRICE
2010-2015 CHEVROLET CAMARO
2008-2014 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2008-2014 CHEVROLET TAHOE
2007-2014 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2004-2014 CHEVROLET MALIBU
2014 CHEVROLET IMPALA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4212 (CONT.) C
2012-2013 CHEVROLET ORLANDO
2009-2013 CHEVROLET CORVETTE
2008-2013 CHEVROLET AVALANCHE
2003-2013 CHEVROLET SILVERADO 1500
2013 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2003-2012 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2008-2011 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2007-2011 CHEVROLET HHR
2006-2011 CHEVROLET IMPALA
2007-2010 CHEVROLET COBALT
2005-2009 CHEVROLET EQUINOX
2005-2009 CHEVROLET UPLANDER
2006-2007 CHEVROLET MONTE CARLO
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 3500
2005-2006 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2003-2006 CHEVROLET AVALANCHE 2500
2003-2006 CHEVROLET SILVERADO 3500
2003-2006 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2003-2006 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2003-2005 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2003-2005 CHEVROLET TAHOE
2005 CHEVROLET SSR
2005 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2003-2004 CHEVROLET SILVERADO 2500
2004 CHEVROLET CORVETTE
2003 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
1999-2000 CHEVROLET TRACKER
2007 CHRYSLER ASPEN
2005-2006 CHRYSLER PACIFICA
2003 CHRYSLER PT CRUISER
2003-2007 DODGE DAKOTA
2003-2007 DODGE RAM 1500 PICKUP
2002-2007 DODGE DURANGO
2003-2005 DODGE NEON
2003-2005 DODGE SX 2.0
2002-2014 FORD E-350 SUPER DUTY
1990-2014 FORD E-150 VAN
1990-2014 FORD E-250 VAN
2005-2012 FORD F-250 SUPER DUTY
2005-2011 FORD F-350 SUPER DUTY
1997-2011 FORD EXPEDITION
1990-2011 FORD RANGER
2009-2010 FORD F-150
2007-2010 FORD EXPLORER SPORT
1992-2010 FORD EXPLORER
2004-2005 FORD E-250 SUPER DUTY
2002-2005 FORD E-350 VAN
2004 FORD F-150 HERITAGE

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4212 (CONT.) C
2001-2003 FORD EXPLORER SPORT
1995-2003 FORD WINDSTAR
1990-2003 FORD F-150
2002 FORD E-450 ECONOLINE
2001 FORD MUSTANG
1996-1999 FORD ECONOLINE SUPER
1990-1999 FORD E-350 VAN
1990-1999 FORD F-250
1999 FORD E-350 SUPER DUTY
1999 FORD F-250 SUPER DUTY
1999 FORD F-350 SUPER DUTY
1999 FORD MUSTANG
1993-1998 FORD TAURUS
1990-1997 FORD AEROSTAR
1990-1997 FORD F-350
1990-1996 FORD BRONCO
1994-1995 FORD MUSTANG
1994-1995 FORD THUNDERBIRD
1992-1993 FORD ESCORT
2008-2014 GMC YUKON
2008-2014 GMC YUKON XL 1500
2007-2014 GMC SIERRA 3500 HD
2008-2013 GMC YUKON XL 2500
2003-2013 GMC SIERRA 1500
2003-2012 GMC SIERRA 2500 HD
2007-2008 GMC ACADIA
2007 GMC SIERRA 1500 CLASSIC
2007 GMC SIERRA 1500 HD
2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 3500 CLASSIC
2005-2006 GMC SIERRA 1500 HD
2003-2006 GMC SIERRA 3500
2003-2006 GMC YUKON
2003-2006 GMC YUKON XL 1500
2003-2006 GMC YUKON XL 2500
2005 GMC ENVOY
2005 GMC ENVOY XL
2005 GMC ENVOY XUV
2003-2004 GMC SIERRA 2500
2003 GMC SIERRA 1500 HD
2003-2006 HUMMER H2
1992-1993 HYUNDAI ELANTRA
1992-1993 HYUNDAI SONATA
2005 ISUZU ASCENDER
2000-2002 JAGUAR S-TYPE
2006-2007 JEEP COMMANDER
2005-2007 JEEP GRAND CHEROKEE
1998-2011 LINCOLN NAVIGATOR
2002 LINCOLN BLACKWOOD
2001-2010 MAZDA B2300
1994-2010 MAZDA B4000

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4212 (CONT.) C
1994-2008 MAZDA B3000
1998-2001 MAZDA B2500
1994-1997 MAZDA B2300
1991-1994 MAZDA NAVAJO
1997-2000 MERCEDES-BENZ C230
1998-1999 MERCEDES-BENZ SLK230
2004-2010 MERCURY MOUNTAINEER
1997-2002 MERCURY MOUNTAINEER
1994-1995 MERCURY COUGAR
1992-1993 MERCURY TRACER
2006-2007 MITSUBISHI RAIDER
1998-2002 MITSUBISHI MIRAGE
1994-1998 MITSUBISHI GALANT
2007-2010 PONTIAC G5
2005-2010 PONTIAC G6
2008-2009 PONTIAC G8
2006-2009 PONTIAC TORRENT
2005-2009 PONTIAC MONTANA
2005-2008 PONTIAC GRAND PRIX
2004-2006 PONTIAC GTO
2004-2005 PONTIAC BONNEVILLE
2011 SAAB 9-5
2008-2010 SATURN VUE
2007-2009 SATURN AURA
2007-2008 SATURN OUTLOOK
2005-2007 SATURN RELAY
2007 SATURN ION
2003-2006 SUBARU BAJA
2000-2004 SUBARU OUTBACK
1999-2004 SUBARU LEGACY
2002-2007 SUZUKI AERIO

234-4213 C
2009-2015 MERCEDES-BENZ G550

234-4214 C
1992-1997 LEXUS SC300
1998-2000 TOYOTA RAV4

234-4215 A
1999-2003 LEXUS RX300
2001-2003 TOYOTA HIGHLANDER
1993-1998 TOYOTA SUPRA

234-4216 A
2001-2003 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2001-2003 CHRYSLER VOYAGER
2001-2003 DODGE CARAVAN
2001-2003 DODGE GRAND CARAVAN

234-4217 D
2002-2003 JEEP LIBERTY

234-4218 C
2009-2014 HONDA FIT

234-4219 C
2010-2011 HONDA INSIGHT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4220 C
2004-2005 ACURA EL
2004-2005 HONDA CIVIC

234-4221 C
1999-2002 DAEWOO NUBIRA

234-4222 D
2001-2003 CHEVROLET TRACKER
2002-2006 SUZUKI XL-7
2001-2003 SUZUKI VITARA
2001 SUZUKI GRAND VITARA

234-4224 C
2003-2005 HONDA CIVIC

234-4225 C
2002-2007 SUZUKI AERIO

234-4226 C
1996-1998 SUZUKI SIDEKICK

234-4227 C
2001-2002 SUZUKI ESTEEM

234-4228 D
2002-2003 JEEP LIBERTY

234-4229 D
2001-2003 JEEP TJ
2001-2003 JEEP WRANGLER

234-4230 C
2005 DODGE NEON
2005 DODGE SX 2.0

234-4231 C
2009-2010 AUDI A4
2009-2010 AUDI A4 QUATTRO
2010 AUDI A5
2010 AUDI A5 QUATTRO
2011-2014 PORSCHE CAYENNE

234-4232 D
2003 CHRYSLER PT CRUISER
2003-2005 DODGE NEON
2003-2005 DODGE SX 2.0

234-4233 B
2003-2008 PONTIAC VIBE
2003-2008 TOYOTA COROLLA
2003-2008 TOYOTA MATRIX

234-4234 C
1996-2002 SUZUKI ESTEEM

234-4235 D
2004-2005 SATURN VUE
2003-2004 SATURN ION

234-4236 C
2008-2009 BUICK ALLURE
2008-2009 BUICK LACROSSE
2006-2007 CADILLAC CTS
2006-2009 CHEVROLET IMPALA
2006-2007 CHEVROLET MONTE CARLO
2005-2008 PONTIAC GRAND PRIX

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4237 C
2009-2010 HYUNDAI SONATA
2012-2013 KIA FORTE5
2010-2013 KIA FORTE
2010-2013 KIA FORTE KOUP
2009-2012 KIA RONDO
2010 KIA MAGENTIS
2010 KIA OPTIMA

234-4238 C
2010-2015 HYUNDAI SANTA FE
2010-2014 HYUNDAI GENESIS COUPE
2010-2014 HYUNDAI TUCSON
2009-2014 HYUNDAI SONATA
2011-2015 KIA OPTIMA
2011-2015 KIA SORENTO
2011-2014 KIA SPORTAGE
2012-2013 KIA FORTE5
2010-2013 KIA FORTE
2010-2013 KIA FORTE KOUP
2009-2012 KIA RONDO

234-4239 C
2011-2015 HYUNDAI EQUUS
2009-2015 HYUNDAI GENESIS
2015 KIA K900
2010-2011 KIA SOUL
2009-2011 KIA BORREGO

234-4240 C
2009-2012 HYUNDAI GENESIS
2011 HYUNDAI EQUUS
2009-2011 KIA BORREGO

234-4241 C
2002-2004 INFINITI I35
2002-2003 NISSAN MAXIMA
2001-2002 NISSAN SENTRA

234-4242 D
2012-2015 CHEVROLET CAPTIVA SPORT
2010-2015 CHEVROLET EQUINOX
2008-2010 CHEVROLET MALIBU
2008 CHEVROLET HHR
2010-2015 GMC TERRAIN
2008-2010 PONTIAC G6
2008-2009 PONTIAC SOLSTICE
2008-2010 SATURN SKY
2008-2010 SATURN VUE
2007-2009 SATURN AURA

234-4243 D
2008-2015 CHEVROLET EXPRESS 2500
2008-2015 CHEVROLET EXPRESS 3500
2008-2014 CHEVROLET EXPRESS 1500
2009-2012 CHEVROLET COLORADO
2008-2009 CHEVROLET TRAILBLAZER
2008-2015 GMC SAVANA 2500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4243 (CONT.) D
2008-2015 GMC SAVANA 3500
2008-2014 GMC SAVANA 1500
2009-2012 GMC CANYON
2008-2009 GMC ENVOY
2009-2010 HUMMER H3T
2008-2010 HUMMER H3
2008-2009 SAAB 9-7X

234-4244 C
2008-2014 CADILLAC CTS
2008-2011 CADILLAC STS
2010-2015 CHEVROLET CAMARO

234-4245 C
2008-2010 CHEVROLET COBALT
2008-2010 CHEVROLET HHR
2007-2009 PONTIAC SOLSTICE
2007-2010 SATURN SKY

234-4246 C
2008-2009 CHEVROLET TRAILBLAZER
2008-2009 GMC ENVOY
2008-2009 SAAB 9-7X

234-4247 C
2008-2009 SATURN ASTRA

234-4248 C
2008-2009 SATURN ASTRA

234-4249 C
2008-2009 BUICK ALLURE
2008-2009 BUICK LACROSSE
2008-2009 CHEVROLET IMPALA
2008 PONTIAC GRAND PRIX

234-4250 C
2008-2010 CHEVROLET MALIBU
2008-2010 PONTIAC G6
2008-2009 SATURN AURA

234-4251 C
2010 BUICK ALLURE
2010 BUICK LACROSSE
2008-2012 CHEVROLET MALIBU
2010 CHEVROLET EQUINOX
2010 GMC TERRAIN
2008-2009 PONTIAC SOLSTICE
2009 PONTIAC G6
2008-2010 SATURN SKY
2010 SATURN VUE
2007-2009 SATURN AURA

234-4252 C
2009-2015 CADILLAC CTS
2008-2010 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2008-2010 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2008-2010 GMC SIERRA 2500 HD
2008-2010 GMC SIERRA 3500 HD

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4253 C
2011-2014 CHEVROLET CAPRICE
2008-2009 PONTIAC G8

234-4254 D
2008-2012 CHEVROLET MALIBU
2008-2011 CHEVROLET IMPALA
2008-2009 PONTIAC G6
2008-2009 SATURN AURA

234-4255 D
2008-2010 CHEVROLET MALIBU
2008-2009 CHEVROLET EQUINOX
2008-2009 CHEVROLET UPLANDER
2008-2010 PONTIAC G6
2008-2009 PONTIAC MONTANA
2008-2009 PONTIAC TORRENT
2008-2010 SATURN VUE
2008 SATURN AURA

234-4256 D
2008-2014 CADILLAC ESCALADE
2008-2014 CADILLAC ESCALADE ESV
2008-2013 CADILLAC ESCALADE EXT
2014-2015 CHEVROLET SS
2010-2015 CHEVROLET CAMARO
2008-2015 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2008-2015 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2015 CHEVROLET CAPRICE
2008-2014 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2008-2014 CHEVROLET TAHOE
2008-2013 CHEVROLET AVALANCHE
2008-2013 CHEVROLET CORVETTE
2008-2013 CHEVROLET SILVERADO 1500
2008-2013 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2008-2015 GMC SIERRA 2500 HD
2008-2015 GMC SIERRA 3500 HD
2008-2014 GMC YUKON
2008-2014 GMC YUKON XL 1500
2008-2013 GMC SIERRA 1500
2008-2013 GMC YUKON XL 2500

234-4257 D
2011-2012 CHEVROLET EXPRESS 2500
2008-2012 CHEVROLET EXPRESS 3500
2011-2012 GMC SAVANA 2500
2008-2012 GMC SAVANA 3500

234-4258 D
2008-2013 CHEVROLET SILVERADO 1500
2008-2013 GMC SIERRA 1500
2008-2009 HUMMER H2

234-4260 B
2007-2014 LEXUS ES350
2010-2013 LEXUS GX460
2013 LEXUS LX570
2008-2011 LEXUS LX570

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4260 (CONT.) B
2005-2007 LEXUS LX470
2003-2004 LEXUS GX470
2005-2016 TOYOTA SEQUOIA
2005-2015 TOYOTA TUNDRA
2009-2014 TOYOTA VENZA
2007-2014 TOYOTA CAMRY
2005-2014 TOYOTA AVALON
2013 TOYOTA LAND CRUISER
2007-2012 TOYOTA FJ CRUISER
2005-2012 TOYOTA TACOMA
2003-2012 TOYOTA 4RUNNER
2005-2011 TOYOTA LAND CRUISER
2007-2008 TOYOTA SOLARA

234-4261 A
2003-2009 LEXUS GX470
2004-2006 LEXUS ES330
2002-2003 LEXUS ES300
2006-2012 TOYOTA RAV4
2001-2009 TOYOTA 4RUNNER
2004-2008 TOYOTA SOLARA
2007 TOYOTA FJ CRUISER
2005-2006 TOYOTA TACOMA
2002-2006 TOYOTA CAMRY

234-4262 C
2011-2015 HYUNDAI EQUUS
2009-2015 HYUNDAI GENESIS
2015 KIA K900

234-4263 C
2009-2011 HYUNDAI GENESIS

234-4264 C
2007-2009 LAND ROVER LR3
2007-2009 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT

234-4265 D
2007-2009 LAND ROVER RANGE ROVER
2005-2006 LAND ROVER LR3
2006 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT

234-4266 D
2006-2009 LAND ROVER RANGE ROVER
2005-2006 LAND ROVER LR3
2006 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT

234-4267 C
2003 SAAB 9-3

234-4268 C
2003 SAAB 9-3

234-4269 C
2000-2002 PORSCHE BOXSTER

234-4270 C
2002-2004 INFINITI I35
2002-2003 NISSAN MAXIMA
2001-2002 NISSAN SENTRA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4271 C
2000-2002 PORSCHE BOXSTER

234-4272 C
2009-2011 HYUNDAI GENESIS

234-4273 D
2002-2004 NISSAN ALTIMA

234-4277 C
2004-2005 MITSUBISHI LANCER

234-4278 C
2009-2011 MAZDA RX-8

234-4279 C
2009-2013 MAZDA 6

234-4280 D
2010-2011 MITSUBISHI ENDEAVOR
2009 MITSUBISHI GALANT
2004-2008 MITSUBISHI ENDEAVOR
2004-2007 MITSUBISHI GALANT

234-4281 C
2004-2005 MITSUBISHI LANCER

234-4282 C
2004-2006 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4283 C
2008-2009 PONTIAC G8

234-4284 D
2004-2005 CHEVROLET AVEO
2005 PONTIAC WAVE
2005 PONTIAC WAVE5
2004-2005 SUZUKI SWIFT+

234-4285 A
2004-2006 BUICK RAINIER
2004-2008 CHEVROLET MALIBU
2003-2007 CHEVROLET EXPRESS 1500
2003-2007 CHEVROLET EXPRESS 2500
2003-2007 CHEVROLET EXPRESS 3500
2002-2006 CHEVROLET TRAILBLAZER
2002-2006 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2006 CHEVROLET SSR
2004-2005 CHEVROLET COLORADO
2003-2007 GMC SAVANA 1500
2003-2007 GMC SAVANA 2500
2003-2007 GMC SAVANA 3500
2002-2006 GMC ENVOY
2002-2006 GMC ENVOY XL
2004-2005 GMC CANYON
2004-2005 GMC ENVOY XUV
2003-2005 ISUZU ASCENDER
2002-2004 OLDSMOBILE BRAVADA
2006-2007 PONTIAC G6
2005-2006 SAAB 9-7X

234-4286 A
2003-2006 CADILLAC ESCALADE ESV
2002-2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4286 (CONT.) A
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 3500
2007 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2005-2006 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2002-2006 CHEVROLET SILVERADO 3500
2002-2006 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2002-2004 CHEVROLET SILVERADO 2500
2002-2003 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2002-2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 1500 HD
2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 3500 CLASSIC
2007 GMC SIERRA 3500 HD
2005-2006 GMC SIERRA 1500 HD
2002-2006 GMC SIERRA 3500
2002-2006 GMC YUKON XL 1500
2002-2006 GMC YUKON XL 2500
2002-2004 GMC SIERRA 2500
2002-2003 GMC SIERRA 1500 HD
2002 GMC SIERRA 1500
2007 PONTIAC G6
2007 SATURN AURA

234-4287 D
2004-2006 CHEVROLET MALIBU

234-4288 C
2006-2008 CHEVROLET AVEO
2006-2008 CHEVROLET AVEO5
2006-2008 PONTIAC WAVE
2006-2007 PONTIAC WAVE5
2006-2008 SUZUKI SWIFT+

234-4289 C
2006-2007 PONTIAC SOLSTICE
2007 SATURN SKY

234-4290 C
2009-2011 CHEVROLET AVEO
2009-2011 CHEVROLET AVEO5
2009-2010 PONTIAC G3
2009 PONTIAC G3 WAVE

234-4291 C
2009-2011 BUICK LUCERNE

234-4292 D
2004-2007 SATURN VUE

234-4293 D
2006-2008 CHEVROLET AVEO
2006-2008 CHEVROLET AVEO5
2006-2008 PONTIAC WAVE
2006-2007 PONTIAC WAVE5
2006-2009 SUZUKI SWIFT+

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4294 D
2008 BUICK ENCLAVE
2007 BUICK RAINIER
2007-2012 CHEVROLET COLORADO
2007-2009 CHEVROLET TRAILBLAZER
2008 CHEVROLET MALIBU
2007-2012 GMC CANYON
2007-2009 GMC ENVOY
2007-2008 GMC ACADIA
2009-2010 HUMMER H3T
2007-2010 HUMMER H3
2007-2008 ISUZU I-290
2007-2008 ISUZU I-370
2006-2008 ISUZU ASCENDER
2008 PONTIAC G6
2007-2009 SAAB 9-7X
2008-2009 SATURN VUE
2007-2008 SATURN AURA
2007-2008 SATURN OUTLOOK

234-4295 D
2003-2004 NISSAN PATHFINDER

234-4296 C
2002-2006 INFINITI Q45
2003-2005 INFINITI FX45
2003-2004 INFINITI M45
2005-2006 NISSAN X-TRAIL
2002-2004 NISSAN SENTRA
2002-2003 NISSAN ALTIMA
2003 NISSAN MURANO

234-4297 D
2005-2015 NISSAN FRONTIER
2012-2014 NISSAN NV1500
2012-2014 NISSAN NV2500
2012-2014 NISSAN NV3500
2005-2012 NISSAN PATHFINDER
2005-2012 NISSAN XTERRA
2009-2012 SUZUKI EQUATOR

234-4298 C
2009-2011 CHEVROLET AVEO
2009-2011 CHEVROLET AVEO5
2009-2010 PONTIAC G3
2009 PONTIAC G3 WAVE
2009 SUZUKI SWIFT+

234-4300 C
2009-2013 SUZUKI GRAND VITARA

234-4301 C
2002-2006 INFINITI Q45
2003-2004 INFINITI M45
2004-2009 NISSAN QUEST
2004-2008 NISSAN MAXIMA
2003-2007 NISSAN MURANO
2004-2006 NISSAN ALTIMA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4301 (CONT.) C
2004-2006 NISSAN SENTRA

234-4302 D
2006-2010 INFINITI M45
2003-2008 INFINITI FX45
2003-2007 INFINITI G35
2003-2006 INFINITI FX35
2006 INFINITI M35
2002 INFINITI G20
2003-2006 NISSAN 350Z

234-4303 C
2010-2013 SUZUKI KIZASHI
2009-2010 SUZUKI GRAND VITARA

234-4304 C
2009-2010 SUZUKI GRAND VITARA

234-4305 C
2009-2010 PONTIAC VIBE
2009-2014 TOYOTA MATRIX
2009-2013 TOYOTA COROLLA

234-4306 C
2009-2010 PONTIAC VIBE
2009-2016 TOYOTA VENZA
2009-2013 TOYOTA MATRIX

234-4308 D
2002-2006 INFINITI Q45
2003-2005 INFINITI FX45
2003-2004 INFINITI FX35
2003-2004 INFINITI G35
2003-2004 INFINITI M45
2003-2004 NISSAN 350Z
2003-2004 NISSAN PATHFINDER

234-4309 C
2002-2003 NISSAN ALTIMA
2002-2003 NISSAN SENTRA

234-4310 C
2003 NISSAN PATHFINDER

234-4311 C
2003 NISSAN PATHFINDER

234-4312 D
2006-2010 INFINITI M45
2003-2008 INFINITI FX45
2003-2007 INFINITI G35
2003-2006 INFINITI FX35
2002-2006 INFINITI Q45
2006 INFINITI M35
2003-2004 INFINITI M45
2004-2009 NISSAN QUEST
2004-2006 NISSAN ALTIMA
2004-2006 NISSAN MAXIMA
2003-2006 NISSAN 350Z

234-4313 D
2012-2014 NISSAN NV1500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4313 (CONT.) D
2012-2014 NISSAN NV2500
2012-2014 NISSAN NV3500
2005-2012 NISSAN FRONTIER
2005-2012 NISSAN PATHFINDER
2005-2012 NISSAN XTERRA
2009-2012 SUZUKI EQUATOR

234-4314 C
2004 NISSAN PATHFINDER

234-4315 C
2004 NISSAN PATHFINDER

234-4316 D
2006-2012 MITSUBISHI ECLIPSE
2004-2012 MITSUBISHI GALANT

234-4317 D
2006-2012 MITSUBISHI ECLIPSE
2004-2012 MITSUBISHI GALANT

234-4318 D
2006-2012 MITSUBISHI ECLIPSE
2007-2009 MITSUBISHI GALANT

234-4319 C
2007-2013 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4320 C
1996-1997 INFINITI J30

234-4321 C
1996 INFINITI Q45

234-4322 C
1996-1997 INFINITI J30

234-4323 C
2000-2004 NISSAN XTERRA
1998-2004 NISSAN FRONTIER
1998-1999 NISSAN SENTRA

234-4324 D
2000 NISSAN MAXIMA

234-4325 D
1997-2001 INFINITI Q45

234-4326 D
2000-2001 INFINITI G20

234-4327 D
2001 INFINITI QX4
2001 NISSAN PATHFINDER

234-4328 C
2000-2002 NISSAN SENTRA

234-4329 D
2011-2014 MAZDA 2
2004-2009 MAZDA 3
2006-2008 MAZDA 6

234-4330 D
2001-2005 MAZDA MIATA

234-4331 A
2006-2007 BUICK RAINIER
2006-2012 CHEVROLET COLORADO
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4331 (CONT.) A
2006-2009 CHEVROLET TRAILBLAZER
2006 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2006-2012 GMC CANYON
2006-2009 GMC ENVOY
2006 GMC ENVOY XL
2009-2010 HUMMER H3T
2006-2010 HUMMER H3
2007-2008 ISUZU I-290
2007-2008 ISUZU I-370
2006-2008 ISUZU ASCENDER
2006 ISUZU I-280
2006 ISUZU I-350
2006-2009 SAAB 9-7X

234-4332 D
2005-2013 CHEVROLET CORVETTE
2006-2007 CHEVROLET HHR

234-4333 D
1999-2000 MAZDA MIATA
1997 MAZDA MIATA

234-4334 C
2006-2009 CADILLAC STS

234-4335 C
2006-2009 CADILLAC XLR

234-4336 C
2008-2015 CHEVROLET EXPRESS 2500
2008-2015 CHEVROLET EXPRESS 3500
2007-2014 CHEVROLET EXPRESS 1500
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500
2006 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2006 CHEVROLET SILVERADO 1500
2006 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2006 CHEVROLET TAHOE
2008-2015 GMC SAVANA 2500
2008-2015 GMC SAVANA 3500
2007-2014 GMC SAVANA 1500
2007 GMC SIERRA 1500 CLASSIC
2006 GMC SIERRA 1500
2006 GMC YUKON
2006 GMC YUKON XL 1500

234-4337 A
2006-2011 BUICK LUCERNE
2006-2011 CADILLAC DTS
2007 CADILLAC ESCALADE
2007 CADILLAC ESCALADE ESV
2007 CADILLAC ESCALADE EXT
2006-2013 CHEVROLET SILVERADO 1500
2009-2012 CHEVROLET COLORADO
2006-2007 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2006-2007 CHEVROLET TAHOE
2007 CHEVROLET AVALANCHE
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4337 (CONT.) A
2007 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2006 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2006-2013 GMC SIERRA 1500
2009-2012 GMC CANYON
2006-2007 GMC YUKON
2006-2007 GMC YUKON XL 1500
2007 GMC SIERRA 1500 CLASSIC
2007 GMC YUKON XL 2500
2009-2010 HUMMER H3T
2008-2010 HUMMER H3
2007-2009 HUMMER H2

234-4338 C
2007-2010 CADILLAC STS
2007-2009 CADILLAC SRX
2006-2009 CADILLAC XLR

234-4339 C
2006-2011 BUICK LUCERNE
2006-2007 BUICK RAINIER
2006-2011 CADILLAC DTS
2006-2009 CHEVROLET TRAILBLAZER
2006 CHEVROLET SSR
2006 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2006-2009 GMC ENVOY
2006 GMC ENVOY XL
2006 ISUZU ASCENDER
2006-2009 SAAB 9-7X

234-4340 C
2006-2015 MAZDA MX-5 MIATA

234-4341 C
2006-2010 CADILLAC STS
2007-2009 CADILLAC SRX
2008-2012 CHEVROLET MALIBU
2008-2009 PONTIAC G6
2008-2009 SATURN AURA

234-4342 B
2007-2008 CHEVROLET MALIBU
2005-2008 CHEVROLET COBALT
2006 CHEVROLET HHR
2007-2008 PONTIAC G5
2006-2007 PONTIAC G6
2006-2007 PONTIAC SOLSTICE
2005-2006 PONTIAC PURSUIT
2006-2007 SATURN VUE
2005-2007 SATURN ION
2007 SATURN SKY

234-4343 A
2005 BUICK CENTURY
2005 BUICK RENDEZVOUS
2003-2005 CHEVROLET BLAZER
2005 CHEVROLET IMPALA
2005 CHEVROLET MONTE CARLO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4343 (CONT.) A
2005 CHEVROLET VENTURE
2003-2004 CHEVROLET S10
2003-2005 GMC JIMMY
2003-2004 GMC SONOMA
2005 PONTIAC AZTEK
2005 PONTIAC GRAND AM
2005 PONTIAC MONTANA

234-4344 D
2003-2005 CHEVROLET ASTRO
2003-2005 GMC SAFARI

234-4345 D
2003-2005 CHEVROLET ASTRO
2003-2005 GMC SAFARI

234-4346 D
2004-2005 CADILLAC DEVILLE
2004 CADILLAC SEVILLE
2004-2005 PONTIAC BONNEVILLE

234-4347 C
2006 HUMMER H3

234-4348 D
2006 BUICK RAINIER
2006 CHEVROLET COLORADO
2006 CHEVROLET TRAILBLAZER
2006 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2006 GMC CANYON
2006 GMC ENVOY
2006 GMC ENVOY XL
2006 ISUZU ASCENDER
2006 ISUZU I-280
2006 ISUZU I-350
2006 SAAB 9-7X

234-4349 D
2004-2011 MAZDA RX-8

234-4350 D
2013-2014 ACURA ILX
2006-2015 HONDA CIVIC

234-4351 C
2009-2012 ACURA RL
2007-2012 ACURA RDX
2007-2009 ACURA MDX
2007-2008 ACURA TL
2012 HONDA CROSSTOUR
2010-2011 HONDA ACCORD CROSSTOUR

234-4352 D
2005-2006 HONDA CR-V
2003-2005 HONDA CIVIC

234-4353 C
2006-2009 HONDA S2000

234-4354 C
2005-2006 ACURA RSX
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
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234-4355 D
2005-2008 ACURA RL
2004-2006 ACURA TL
2003-2006 ACURA MDX
2005-2010 HONDA ODYSSEY
2006-2008 HONDA RIDGELINE
2005-2008 HONDA PILOT
2003-2007 HONDA ACCORD
2003 HONDA CIVIC

234-4358 D
2006-2011 ACURA CSX
2006-2011 HONDA CIVIC
2007-2008 HONDA FIT

234-4359 C
2007-2009 HONDA CR-V

234-4360 D
2002-2004 ACURA RSX

234-4361 C
2001-2006 HONDA INSIGHT

234-4362 C
2003-2006 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4363 C
2004-2008 ACURA TSX
2003-2007 HONDA ACCORD

234-4364 C
2004-2005 HONDA S2000

234-4368 D
2005-2008 ACURA RL
2004-2006 ACURA TL
2001-2006 ACURA MDX
2005-2010 HONDA ODYSSEY
2006-2008 HONDA RIDGELINE
2003-2008 HONDA PILOT
2003-2007 HONDA ACCORD
2004-2005 HONDA S2000

234-4370 D
2003-2011 FORD FOCUS

234-4371 D
2003-2007 FORD FOCUS

234-4372 D
2010 FORD FUSION
2008-2009 FORD TAURUS
2008-2009 FORD TAURUS X
2007-2009 FORD EDGE
2007-2010 LINCOLN MKZ
2007-2009 LINCOLN MKX
2007-2010 MAZDA CX-9
2008-2009 MERCURY SABLE

234-4373 D
2006-2011 FORD CROWN VICTORIA
2006-2011 LINCOLN TOWN CAR
2006-2011 MERCURY GRAND MARQUIS

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4374 C
2006-2010 FORD FUSION
2005-2010 FORD ESCAPE
2005-2009 FORD F-250 SUPER DUTY
2005-2009 FORD F-350 SUPER DUTY
2005-2008 FORD E-150 VAN
2005-2008 FORD E-250 VAN
2005-2008 FORD E-350 SUPER DUTY
2005 FORD E-250 SUPER DUTY
2005 FORD E-350 VAN
2006 LINCOLN ZEPHYR
2008-2010 MAZDA TRIBUTE
2005-2006 MAZDA TRIBUTE
2006-2010 MERCURY MILAN
2005-2009 MERCURY MARINER

234-4375 D
2003-2006 FORD FOCUS

234-4376 C
2005 MAZDA 6

234-4377 C
2006 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4378 D
2003-2006 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4379 C
2006 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4380 D
2014-2015 INFINITI Q70
2015 INFINITI Q70L
2014 INFINITI QX50
2014 INFINITI QX70
2011-2013 INFINITI M37
2011-2013 INFINITI M56
2009-2013 INFINITI FX50
2008-2013 INFINITI G37
2013 INFINITI EX37
2013 INFINITI FX37
2013 INFINITI M35H
2011-2012 INFINITI G25
2008-2012 INFINITI EX35
2007-2012 INFINITI FX35
2007-2010 INFINITI M35
2007-2008 INFINITI G35
2014-2015 NISSAN ROGUE SELECT
2009-2014 NISSAN CUBE
2009-2014 NISSAN MAXIMA
2009-2013 NISSAN 370Z
2008-2013 NISSAN ROGUE
2007-2013 NISSAN ALTIMA
2007-2012 NISSAN SENTRA
2007-2012 NISSAN VERSA
2009-2011 NISSAN MURANO
2011 NISSAN QUEST

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4380 (CONT.) D
2007-2009 NISSAN 350Z

234-4381 D
2014-2015 INFINITI QX80
2011-2013 INFINITI QX56
2009-2015 NISSAN GT-R
2012-2014 NISSAN NV2500
2012-2014 NISSAN NV3500
2009-2014 NISSAN MAXIMA
2007-2013 NISSAN ALTIMA
2009-2011 NISSAN MURANO
2011 NISSAN QUEST

234-4382 D
2007-2013 NISSAN ALTIMA
2008-2012 NISSAN ROGUE

234-4383 C
2006 MITSUBISHI LANCER
2004 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4385 C
2006 MITSUBISHI LANCER

234-4386 C
2011-2012 MITSUBISHI OUTLANDER SPORT
2008-2012 MITSUBISHI LANCER
2007-2010 MITSUBISHI OUTLANDER

234-4387 D
2006-2008 SUZUKI GRAND VITARA
2001-2002 SUZUKI ESTEEM

234-4388 C
2007 SUZUKI SX4

234-4389 C
2009-2014 TOYOTA VENZA

234-4390 C
2006-2007 MAZDA 5
2004-2005 MAZDA 3

234-4391 C
2007-2013 MAZDA 3

234-4392 C
2006-2009 MAZDA 3
2009 MAZDA 3 SPORT

234-4393 C
2003-2008 MAZDA 6

234-4394 C
2006-2008 MAZDA 6

234-4395 C
2006-2007 MAZDA 6

234-4396 D
2006-2007 MAZDA 5
2004-2005 MAZDA 3

234-4397 C
2003-2005 MAZDA 6

234-4398 D
2003-2008 MAZDA 6
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4399 C
2003-2005 MAZDA 6

234-4400 C
2011-2016 LEXUS CT200H
2010-2015 LEXUS RX350
2010-2015 LEXUS RX450H
2015-2016 TOYOTA SIENNA
2012-2016 TOYOTA PRIUS V
2011-2016 TOYOTA HIGHLANDER
2010-2015 TOYOTA PRIUS

234-4401 A
2009-2012 FORD E-350 SUPER DUTY
2001-2011 FORD RANGER
2007-2010 FORD EXPLORER SPORT
2004-2010 FORD EXPLORER
2005-2008 FORD EXPEDITION
2000-2008 FORD F-150
2004-2007 FORD FREESTAR
2004-2005 FORD EXPLORER SPORT
2004 FORD F-150 HERITAGE
2002-2003 FORD E-150 VAN
2002-2003 FORD E-250 VAN
1999-2003 FORD WINDSTAR
2001-2002 FORD EXPEDITION
1999-2001 FORD EXPLORER
2006-2008 LINCOLN MARK LT
2005-2008 LINCOLN NAVIGATOR
2001-2002 LINCOLN NAVIGATOR
2001-2010 MAZDA B2300
2001-2008 MAZDA B3000
2004-2010 MERCURY MOUNTAINEER
2004-2007 MERCURY MONTEREY
1999-2001 MERCURY MOUNTAINEER

234-4403 B
2009-2012 FORD E-350 SUPER DUTY
2001-2011 FORD RANGER
2007-2008 FORD EXPEDITION
2001-2005 FORD EXPLORER SPORT
1999-2003 FORD EXPLORER
2007-2008 LINCOLN NAVIGATOR
2001-2010 MAZDA B4000
2007-2008 MAZDA B3000
1999-2002 MERCURY MOUNTAINEER

234-4407 A
2003-2006 CADILLAC ESCALADE
2003-2006 CADILLAC ESCALADE ESV
2003-2006 CADILLAC ESCALADE EXT
2003-2007 CHEVROLET EXPRESS 1500
2003-2007 CHEVROLET EXPRESS 2500
2003-2007 CHEVROLET EXPRESS 3500
2002-2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4407 (CONT.) A
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 3500
2007 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2005-2006 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2003-2006 CHEVROLET SILVERADO 1500
2002-2006 CHEVROLET SILVERADO 3500
2002-2006 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2006 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2003-2005 CHEVROLET TAHOE
2002-2004 CHEVROLET SILVERADO 2500
2002-2003 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2003-2007 GMC SAVANA 1500
2003-2007 GMC SAVANA 2500
2003-2007 GMC SAVANA 3500
2002-2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 1500 CLASSIC
2007 GMC SIERRA 1500 HD
2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 3500 CLASSIC
2007 GMC SIERRA 3500 HD
2005-2006 GMC SIERRA 1500 HD
2003-2006 GMC YUKON
2002-2006 GMC SIERRA 1500
2002-2006 GMC SIERRA 3500
2002-2006 GMC YUKON XL 1500
2002-2006 GMC YUKON XL 2500
2002-2004 GMC SIERRA 2500
2002-2003 GMC SIERRA 1500 HD
2003-2006 HUMMER H2

234-4408 C
2010-2011 AUDI A6
2009 AUDI A6 QUATTRO
2005-2006 AUDI A4 QUATTRO
2006 AUDI A4

234-4409 C
2010-2011 AUDI A6
2009 AUDI A6 QUATTRO
2005-2006 AUDI A4 QUATTRO
2006 AUDI A4

234-4410 A
2004-2005 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2005 CHRYSLER PACIFICA
2004-2005 DODGE CARAVAN
2004-2005 DODGE GRAND CARAVAN

234-4411 D
2004 CHRYSLER PACIFICA

234-4412 D
2004 CHRYSLER PACIFICA

234-4413 C
2005-2011 AUDI A6 QUATTRO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4413 (CONT.) C
2006-2009 AUDI A4 QUATTRO
2006-2009 AUDI A6
2006-2008 AUDI A4

234-4414 C
2011-2015 AUDI Q7
2005-2011 AUDI A6 QUATTRO
2006-2009 AUDI A4 QUATTRO
2006-2009 AUDI A6
2006-2008 AUDI A4

234-4416 C
2011-2014 TOYOTA SIENNA

234-4417 C
2011 DODGE DURANGO
2010-2011 JEEP WRANGLER
2011 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4418 C
2007 CHRYSLER 300
2007 DODGE CHARGER
2007 DODGE MAGNUM

234-4419 C
2010-2013 FORD TRANSIT CONNECT

234-4420 C
2006 CHEVROLET EPICA
2006 SUZUKI VERONA

234-4421 D
2004-2005 CHEVROLET EPICA
2004-2005 SUZUKI VERONA

234-4422 D
2004-2005 CHEVROLET EPICA
2004-2005 SUZUKI VERONA

234-4423 D
2006-2007 CHEVROLET OPTRA
2006-2008 SUZUKI FORENZA
2006-2008 SUZUKI RENO

234-4424 C
2000 SUZUKI ESTEEM

234-4425 C
2006 CHEVROLET EPICA
2006 SUZUKI VERONA

234-4426 C
2006 CHEVROLET EPICA
2006 SUZUKI VERONA

234-4427 C
2004-2005 SUZUKI FORENZA
2005 SUZUKI RENO

234-4428 C
1995-1997 HYUNDAI ACCENT

234-4429 C
2007-2009 HYUNDAI SANTA FE
2007-2012 KIA RONDO
2007-2010 KIA MAGENTIS
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MFR /
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FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
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234-4429 (CONT.) C
2006-2010 KIA OPTIMA

234-4430 C
2006-2007 MITSUBISHI LANCER

234-4431 C
2003 HYUNDAI TIBURON
2001-2002 HYUNDAI SANTA FE
1999-2002 HYUNDAI SONATA
2001-2002 KIA MAGENTIS
2001-2002 KIA OPTIMA

234-4432 D
2003 HYUNDAI TIBURON
2001-2002 HYUNDAI SANTA FE
1999-2002 HYUNDAI SONATA
2001-2002 KIA MAGENTIS
2001-2002 KIA OPTIMA

234-4433 C
2006-2008 HYUNDAI SONATA
2007-2009 KIA MAGENTIS
2006-2009 KIA OPTIMA
2007-2008 KIA RONDO

234-4434 D
2001-2006 HYUNDAI SANTA FE
1999-2005 HYUNDAI SONATA
2002-2003 HYUNDAI XG350
2001 HYUNDAI XG300
2001-2006 KIA MAGENTIS
2001-2006 KIA OPTIMA
2002-2005 KIA SEDONA

234-4435 C
2002-2005 HYUNDAI XG350
2001 HYUNDAI XG300
2004-2006 KIA AMANTI

234-4436 D
2001-2006 HYUNDAI SANTA FE
1999-2005 HYUNDAI SONATA
2001 HYUNDAI XG300
2001-2006 KIA MAGENTIS
2001-2006 KIA OPTIMA

234-4437 C
2007-2009 HYUNDAI SANTA FE

234-4438 C
2007-2009 HYUNDAI SANTA FE
2007-2012 KIA RONDO
2007-2010 KIA MAGENTIS
2006-2010 KIA OPTIMA

234-4439 D
2006-2008 HYUNDAI SONATA
2007-2009 KIA MAGENTIS
2006-2009 KIA OPTIMA
2007-2008 KIA RONDO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4440 C
1993 VOLVO 850

234-4441 C
2013-2015 CADILLAC ATS
2010-2015 CADILLAC CTS
2010-2015 CHEVROLET CAMARO

234-4442 C
2010-2011 HONDA CR-V

234-4443 C
2004 ACURA RL

234-4444 C
2010-2013 HYUNDAI TUCSON
2011-2014 KIA SPORTAGE

234-4445 D
2006 SAAB 9-2X
2006-2012 SUBARU LEGACY
2006-2012 SUBARU OUTBACK
2006-2011 SUBARU IMPREZA
2006-2010 SUBARU FORESTER

234-4446 C
2004-2009 SUBARU LEGACY
2004-2009 SUBARU OUTBACK
2002 SUBARU IMPREZA

234-4447 C
2008-2014 SUBARU LEGACY
2008-2014 SUBARU TRIBECA
2005-2014 SUBARU OUTBACK
2006-2007 SUBARU B9 TRIBECA

234-4448 C
2011 HYUNDAI SONATA
2011-2014 KIA OPTIMA

234-4449 C
2010-2012 HYUNDAI GENESIS COUPE

234-4450 D
2012-2015 JAGUAR XKR-S
2010-2015 JAGUAR XK
2010-2015 JAGUAR XKR
2010-2013 JAGUAR XJ
2011-2012 JAGUAR XF
2011-2012 JAGUAR XFR
2007-2014 VOLVO XC90
2003-2007 VOLVO V70
2005-2006 VOLVO S40
2005-2006 VOLVO V50
2003-2005 VOLVO S60

234-4451 C
2005-2014 VOLVO XC90
2007-2010 VOLVO S80

234-4452 D
2002 VOLVO S60
2002 VOLVO V70

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4453 C
2014-2015 VOLVO S60
2014-2015 VOLVO XC70
2010-2015 VOLVO XC60
2015 VOLVO V60
2014 VOLVO S80
2011-2012 VOLVO S60
2005-2011 VOLVO XC90
2009-2010 VOLVO XC70
2007-2010 VOLVO S80
2010 VOLVO V70
2005-2007 VOLVO V70
2005 VOLVO S60

234-4454 C
2010-2013 LAND ROVER LR4
2010-2013 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT
2010-2015 VOLVO XC60
2008-2015 VOLVO XC70
2007-2015 VOLVO S80
2015 VOLVO S60
2015 VOLVO V60
2013 VOLVO S60
2008-2010 VOLVO V70
2007-2010 VOLVO C30
2005-2010 VOLVO V50
2004-2010 VOLVO S40

234-4455 C
2013-2015 HYUNDAI SANTA FE XL
2010-2015 HYUNDAI SANTA FE
2011-2015 KIA SORENTO

234-4456 C
2013-2015 HYUNDAI GENESIS COUPE
2013-2015 HYUNDAI SANTA FE XL
2012-2015 HYUNDAI AZERA
2012-2015 HYUNDAI GENESIS
2010-2015 HYUNDAI SANTA FE
2014-2015 KIA CADENZA
2011-2015 KIA SORENTO
2014 KIA SEDONA
2011-2012 KIA SEDONA

234-4457 D
2002-2008 MINI COOPER

234-4458 C
2013-2015 HYUNDAI GENESIS COUPE
2013-2015 HYUNDAI SANTA FE XL
2012-2015 HYUNDAI AZERA
2010-2015 HYUNDAI SANTA FE
2014-2015 KIA CADENZA
2011-2015 KIA SORENTO
2014 KIA SEDONA
2011-2012 KIA SEDONA
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4461 C
2013-2015 ACURA RDX
2010-2014 ACURA TSX
2009-2014 ACURA TL
2010-2013 ACURA MDX
2010-2013 ACURA ZDX
2009-2012 ACURA RL
2009-2015 HONDA PILOT
2009-2014 HONDA RIDGELINE
2008-2013 HONDA ODYSSEY
2008-2012 HONDA ACCORD
2012 HONDA CROSSTOUR
2010-2011 HONDA ACCORD CROSSTOUR

234-4462 C
2009-2014 ACURA TSX
2008-2012 HONDA ACCORD

234-4463 C
2013-2015 HYUNDAI SANTA FE XL
2012-2015 HYUNDAI GENESIS
2010-2015 HYUNDAI SANTA FE
2011-2014 KIA SORENTO

234-4464 C
2010-2012 HYUNDAI GENESIS COUPE

234-4465 C
2010-2013 LAND ROVER LR4
2010-2013 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT
2010-2012 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4466 C
2010-2012 MAZDA CX-7

234-4467 C
2012-2013 MAZDA 3 SPORT
2010-2013 MAZDA 3
2010 MAZDA 3 SPORT

234-4468 C
2002 NISSAN SENTRA

234-4470 C
2006-2010 BMW M5
2006-2010 BMW M6
2007-2008 BMW ALPINA B7
2004-2006 BMW 760I
2004-2006 BMW X5
2003-2006 BMW 760LI
2004-2005 BMW 545I
2004-2005 BMW 645CI
2002-2005 BMW 745I
2002-2005 BMW 745LI
2004-2007 ROLLS-ROYCE PHANTOM

234-4472 C
2004-2006 BMW X5

234-4473 C
2004-2006 BMW X3
2003-2006 BMW 325CI

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4473 (CONT.) C
2003-2006 BMW 330CI
2004-2005 BMW 525I
2004-2005 BMW 530I
2003-2005 BMW 325I
2003-2005 BMW 330I

234-4474 C
2014-2015 PORSCHE CAYMAN
2013-2015 PORSCHE BOXSTER
2010-2015 PORSCHE PANAMERA

234-4475 C
2010-2015 PORSCHE PANAMERA
2015 PORSCHE 918 SPYDER
2009-2014 PORSCHE 911

234-4476 C
2010-2012 LEXUS HS250H

234-4477 C
2010-2012 BMW X3

234-4478 C
2010-2012 BMW X3
2011 BMW 528I

234-4479 C
2013-2015 BMW 740I
2013-2015 BMW 740LI
2013-2015 BMW 740LI XDRIVE
2013-2015 BMW ACTIVEHYBRID 7
2011-2015 BMW 535I
2011-2015 BMW 535I GT XDRIVE
2011-2015 BMW 535I XDRIVE
2011-2015 BMW X3
2010-2015 BMW 535I GT
2015 BMW X4
2013-2014 BMW 640I GRAN COUPE
2012-2014 BMW 640I
2011-2014 BMW X6
2014 BMW 335I GT XDRIVE
2014 BMW 640I XDRIVE
2014 BMW 640I XDRIVE GRAN
2012-2013 BMW ACTIVEHYBRID 5
2011-2013 BMW 135I
2011-2013 BMW 335I
2011-2013 BMW X5
2013 BMW 135IS
2013 BMW ACTIVEHYBRID 3
2011 BMW 528I

234-4480 C
2013-2015 BMW X1
2011-2013 BMW 335I XDRIVE

234-4481 C
1992-1995 BMW 320I

234-4482 C
1992-1995 BMW 320I

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4483 C
2012-2014 FIAT 500

234-4484 C
2011-2015 AUDI Q7

234-4485 C
2013-2015 AUDI RS5
2008-2012 AUDI S5
2007-2012 AUDI A8 QUATTRO
2007-2011 AUDI A6 QUATTRO
2007-2011 AUDI S6
2007-2010 AUDI Q7
2007-2009 AUDI S8
2008-2015 PORSCHE CAYENNE
2011-2015 VOLKSWAGEN JETTA
2009-2015 VOLKSWAGEN CC
2009-2010 VOLKSWAGEN PASSAT CC
2007-2010 VOLKSWAGEN TOUAREG
2006-2010 VOLKSWAGEN PASSAT
2007-2008 VOLKSWAGEN EOS
2008 VOLKSWAGEN R32

234-4487 C
2010-2015 VOLVO XC70
2010-2014 VOLVO S80
2010-2014 VOLVO XC60
2010 VOLVO V70

234-4488 C
2013-2015 MINI COOPER PACEMAN
2011-2015 MINI COOPER
2007-2015 MINI COOPER

234-4489 C
2011-2015 FORD EXPLORER
2011-2015 FORD FLEX
2011-2015 FORD TAURUS
2015 FORD TRANSIT-150
2015 FORD TRANSIT-250
2015 FORD TRANSIT-350
2013-2014 FORD POLICE INTERCEPTOR
2011-2014 FORD EDGE
2011-2012 FORD FUSION
2011-2015 LINCOLN MKT
2011-2014 LINCOLN MKX
2011-2012 LINCOLN MKS
2011-2012 LINCOLN MKZ
2011-2015 MAZDA CX-9
2011-2013 MAZDA 6
2011 MERCURY MILAN

234-4490 C
2013-2015 FORD EXPLORER
2013-2015 FORD FLEX
2013-2015 FORD TAURUS
2015 FORD TRANSIT-150
2015 FORD TRANSIT-250
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4490 (CONT.) C
2015 FORD TRANSIT-350
2013-2014 FORD POLICE INTERCEPTOR
2013-2014 FORD POLICE INTERCEPTOR
2011-2014 FORD F-150
2011-2014 FORD MUSTANG
2011-2012 FORD ESCAPE
2011-2012 FORD FUSION
2013-2015 LINCOLN MKS
2013-2015 LINCOLN MKT
2011-2015 LINCOLN MKZ
2011 MERCURY MARINER
2011 MERCURY MILAN

234-4491 C
2013-2015 FORD EXPLORER
2011-2015 FORD FLEX
2011-2015 FORD TAURUS
2013-2014 FORD POLICE INTERCEPTOR
2011-2015 LINCOLN MKS
2011-2015 LINCOLN MKT

234-4492 C
2011-2012 LINCOLN MKZ

234-4493 C
2011-2015 FORD FIESTA

234-4494 C
2011-2014 FORD F-150

234-4495 C
2011-2014 FORD E-350 SUPER DUTY

234-4496 C
2011-2015 PORSCHE CAYENNE
2006-2012 PORSCHE CAYMAN
2005-2012 PORSCHE BOXSTER
2010-2011 PORSCHE 911
2007-2008 PORSCHE 911

234-4497 D
2015 PORSCHE PANAMERA

234-4498 C
2011-2015 PORSCHE CAYENNE

234-4499 C
2011-2014 PORSCHE CAYENNE

234-4501 D
2006-2012 TOYOTA RAV4

234-4502 C
2006-2008 LEXUS RX400H
2006-2010 TOYOTA HIGHLANDER

234-4503 C
2004-2005 TOYOTA RAV4

234-4504 D
2004-2007 TOYOTA HIGHLANDER

234-4505 C
2012-2014 MAZDA 5
2012-2013 MAZDA 3 SPORT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4505 (CONT.) C
2011-2013 MAZDA 3

234-4506 D
2006-2010 LEXUS SC430

234-4507 C
1990-1991 TOYOTA PICKUP

234-4508 C
1990-1992 GEO PRIZM
1989-1991 TOYOTA COROLLA

234-4509 D
2007-2015 LEXUS RX350
2010-2013 LEXUS RX450H
2004-2006 LEXUS RX330
2004-2016 TOYOTA HIGHLANDER

234-4511 C
1992-1993 TOYOTA PICKUP

234-4512 D
2004-2010 TOYOTA SIENNA

234-4513 C
2013-2015 SUBARU XV CROSSTREK
2012-2015 SUBARU IMPREZA
2011-2015 SUBARU FORESTER

234-4514 C
1993-1998 TOYOTA SUPRA

234-4515 C
2008-2015 LEXUS LS600H
2007-2013 LEXUS LS460

234-4516 C
2004-2010 TOYOTA SIENNA

234-4517 C
2001-2005 LEXUS IS300

234-4518 D
2011-2013 LEXUS IS350
2006-2013 LEXUS IS250

234-4519 D
2013 LEXUS GS350
2007-2011 LEXUS GS350

234-4520 C
1993-1995 TOYOTA LAND CRUISER

234-4521 D
2008-2014 LEXUS IS F
2006-2013 LEXUS IS250
2006-2013 LEXUS IS350
2013 LEXUS GS350
2007-2011 LEXUS GS350
2007-2011 LEXUS GS450H
2005-2007 LEXUS GS430

234-4522 C
2011-2015 MERCEDES-BENZ SLS AMG
2010-2011 MERCEDES-BENZ ML450

234-4523 C
2005-2009 MERCEDES-BENZ SL65 AMG

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4524 D
2004-2006 SCION XA
2004-2006 SCION XB
2003-2005 TOYOTA ECHO

234-4526 C
2011-2015 BUICK REGAL
2015 BUICK LACROSSE
2014 BUICK VERANO
2011-2013 BUICK LACROSSE
2013-2014 CHEVROLET MALIBU
2014 CHEVROLET IMPALA
2011 SAAB 9-5

234-4527 C
2012-2015 CHEVROLET SONIC
2011-2015 CHEVROLET CRUZE
2010-2011 SAAB 9-5

234-4528 C
2012-2015 CHEVROLET SONIC
2011-2015 CHEVROLET CRUZE
2013-2014 CHEVROLET TRAX

234-4529 C
2013 BUICK ENCORE
2014 CADILLAC ELR
2011-2015 CHEVROLET CRUZE
2011-2015 CHEVROLET VOLT
2012-2013 CHEVROLET SONIC
2013 CHEVROLET TRAX

234-4530 C
2012-2015 CHEVROLET CAPTIVA SPORT
2015 CHEVROLET EQUINOX
2011-2013 CHEVROLET EQUINOX
2011-2015 GMC TERRAIN

234-4533 C
1995 VOLKSWAGEN PASSAT

234-4534 C
2014-2015 INFINITI Q50
2014-2015 INFINITI Q70
2012 INFINITI M35H
2014-2015 NISSAN VERSA NOTE
2012-2015 NISSAN VERSA
2015 NISSAN MICRA

234-4535 C
2014-2015 INFINITI Q60
2014-2015 INFINITI Q70
2015 INFINITI Q40
2015 INFINITI Q50
2015 INFINITI Q70L
2015 INFINITI QX50
2015 INFINITI QX70
2014-2015 NISSAN 370Z
2011-2015 NISSAN JUKE
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4536 C
2011-2014 NISSAN CUBE

234-4537 C
2011-2013 TOYOTA SIENNA

234-4538 C
2012-2015 SCION IQ

234-4539 C
2011-2014 TOYOTA SIENNA

234-4540 C
2011-2014 TOYOTA SIENNA

234-4543 C
2010-2014 ACURA TL

234-4544 C
2011-2015 HONDA CR-Z
2012-2014 HONDA INSIGHT

234-4545 C
2011-2015 CHRYSLER 200
2011-2015 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2011-2014 CHRYSLER 300
2013-2015 DODGE DART
2011-2015 DODGE CHALLENGER
2011-2015 DODGE GRAND CARAVAN
2015 DODGE VIPER
2011-2014 DODGE AVENGER
2011-2014 DODGE CHARGER
2011-2014 DODGE DURANGO
2011-2014 DODGE JOURNEY
2014-2015 JEEP CHEROKEE
2011-2015 JEEP GRAND CHEROKEE
2015 JEEP RENEGADE
2012-2014 JEEP WRANGLER
2014-2015 RAM PROMASTER 1500
2014-2015 RAM PROMASTER 2500
2014-2015 RAM PROMASTER 3500
2012-2015 RAM 1500
2012-2015 RAM 2500
2012-2015 RAM 3500
2012-2015 RAM C/V
2015 RAM PROMASTER CITY
2013-2014 SRT VIPER
2011-2014 VOLKSWAGEN ROUTAN

234-4546 C
2011 RAM 2500
2011 RAM 3500

234-4547 C
2011-2015 CHRYSLER 200
2011-2015 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2014 CHRYSLER 300
2011-2015 DODGE GRAND CARAVAN
2012-2014 DODGE DURANGO
2011-2014 DODGE AVENGER
2011-2014 DODGE JOURNEY

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4547 (CONT.) C
2014 DODGE CHARGER
2011-2012 DODGE CALIBER
2014-2015 JEEP CHEROKEE
2012-2015 JEEP GRAND CHEROKEE
2011-2015 JEEP COMPASS
2011-2015 JEEP PATRIOT
2012-2014 JEEP WRANGLER
2012-2015 RAM 1500
2012-2015 RAM 2500
2012-2015 RAM 3500
2012-2015 RAM C/V

234-4548 C
2011-2012 KIA SEDONA

234-4549 C
2010-2011 KIA SOUL

234-4550 C
2013-2014 HYUNDAI ELANTRA COUPE
2013-2014 HYUNDAI ELANTRA GT
2011-2014 HYUNDAI ELANTRA

234-4551 C
2011-2014 HYUNDAI SONATA

234-4552 C
2013-2014 HYUNDAI ELANTRA COUPE
2013-2014 HYUNDAI ELANTRA GT
2011-2014 HYUNDAI ELANTRA
2014 KIA FORTE
2014 KIA FORTE KOUP

234-4553 C
2011-2014 VOLKSWAGEN ROUTAN

234-4555 C
2011-2015 FORD FIESTA

234-4557 C
2011-2013 SCION TC

234-4559 C
2014-2015 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG S
2014-2015 MERCEDES-BENZ E63 AMG S
2013-2015 MERCEDES-BENZ GL63 AMG
2013-2015 MERCEDES-BENZ GLK350
2013-2015 MERCEDES-BENZ SL63 AMG
2013-2015 MERCEDES-BENZ SL550
2012-2015 MERCEDES-BENZ C350
2012-2015 MERCEDES-BENZ CLS550
2012-2015 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2012-2015 MERCEDES-BENZ E350
2012-2015 MERCEDES-BENZ E550
2012-2015 MERCEDES-BENZ ML63 AMG
2012-2015 MERCEDES-BENZ SLK350
2015 MERCEDES-BENZ CLS400
2015 MERCEDES-BENZ E400
2015 MERCEDES-BENZ GL550
2013-2014 MERCEDES-BENZ C300

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4559 (CONT.) C
2013-2014 MERCEDES-BENZ GL450
2012-2014 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG
2012-2014 MERCEDES-BENZ ML550
2014 MERCEDES-BENZ CL63 AMG
2012-2013 MERCEDES-BENZ E300
2012-2013 MERCEDES-BENZ S550
2011-2013 MERCEDES-BENZ S63 AMG
2013 MERCEDES-BENZ GL550

234-4560 C
2014-2015 MERCEDES-BENZ S63 AMG
2014-2015 MERCEDES-BENZ S550
2011-2014 MERCEDES-BENZ CL550
2011-2013 MERCEDES-BENZ CL63 AMG
2012 MERCEDES-BENZ S550

234-4561 C
2006-2007 BUICK RAINIER
2006-2007 CHEVROLET TRAILBLAZER
2007 CHEVROLET EXPRESS 1500
2006 CHEVROLET SSR
2006 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2006-2007 GMC ENVOY
2007 GMC SAVANA 1500
2006 GMC ENVOY XL
2006 ISUZU ASCENDER
2006-2007 SAAB 9-7X

234-4562 C
2014-2015 BMW 228I
2014-2015 BMW 328I GT XDRIVE
2014-2015 BMW 428I
2014-2015 BMW 428I XDRIVE
2013-2015 BMW 320I XDRIVE
2013-2015 BMW 328I XDRIVE
2013-2015 BMW X3
2012-2015 BMW 320I
2012-2015 BMW 328I
2012-2015 BMW 528I
2012-2015 BMW 528I XDRIVE
2012-2015 BMW X1
2012-2015 BMW Z4
2015 BMW 228I XDRIVE
2015 BMW 428I GRAN COUPE
2015 BMW 428I XDRIVE GRAN
2015 BMW X4

234-4563 C
2012-2015 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2012-2015 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2012 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2012-2015 GMC SIERRA 2500 HD
2012-2015 GMC SIERRA 3500 HD

234-4564 C
2012-2015 BUICK LACROSSE

NUMERICAL LISTING
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4564 (CONT.) C
2012-2015 CADILLAC SRX
2014-2015 CHEVROLET IMPALA LIMITED
2013-2015 CHEVROLET EQUINOX
2012-2014 CHEVROLET IMPALA
2012 CHEVROLET CAPTIVA SPORT
2012-2015 GMC TERRAIN

234-4565 C
2012-2015 BUICK ENCLAVE
2013-2015 CADILLAC ATS
2012-2015 CADILLAC CTS
2012-2015 CHEVROLET CAPRICE
2012-2015 CHEVROLET TRAVERSE
2012 CHEVROLET CAMARO
2012-2015 GMC ACADIA

234-4566 C
2012-2015 BUICK ENCLAVE
2013-2015 CADILLAC XTS
2013-2015 CHEVROLET CAMARO
2012-2015 CHEVROLET TRAVERSE
2015 CHEVROLET IMPALA
2012-2015 GMC ACADIA

234-4567 C
2012-2016 BUICK VERANO

234-4568 C
2012-2014 HYUNDAI ACCENT
2012-2014 HYUNDAI VELOSTER
2012-2015 KIA SOUL
2012-2014 KIA RIO

234-4569 C
2012-2013 KIA SOUL

234-4570 C
2012-2015 HYUNDAI GENESIS

234-4571 C
2013-2015 HYUNDAI GENESIS COUPE
2013-2015 HYUNDAI SANTA FE
2013-2015 HYUNDAI SANTA FE XL
2012-2015 HYUNDAI AZERA
2014-2015 KIA CADENZA
2014-2015 KIA SORENTO
2014 KIA SEDONA

234-4572 C
2012-2015 HYUNDAI AZERA
2014-2015 KIA CADENZA

234-4573 C
2012-2015 HYUNDAI EQUUS
2012-2015 HYUNDAI GENESIS
2015 KIA K900

234-4574 C
2012-2015 HONDA CROSSTOUR

234-4575 C
2013-2015 FORD ESCAPE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4575 (CONT.) C
2013-2015 FORD FUSION
2012-2015 FORD EXPLORER
2013-2014 FORD TAURUS
2012-2014 FORD EDGE
2012-2014 FORD FOCUS
2013-2015 LINCOLN MKZ
2015 LINCOLN MKC
2013-2014 LINCOLN MKT

234-4576 C
2013-2015 FORD F-250 SUPER DUTY
2012-2015 FORD F-350 SUPER DUTY
2012-2014 FORD EXPEDITION
2012-2014 LINCOLN NAVIGATOR

234-4577 C
2014-2015 FORD TRANSIT CONNECT
2013-2015 FORD ESCAPE

234-4578 C
2014-2015 FORD TRANSIT CONNECT
2013-2015 FORD ESCAPE
2013-2015 FORD FUSION
2013-2014 FORD C-MAX
2013-2015 LINCOLN MKZ

234-4579 C
2013-2015 DODGE DART
2015 DODGE VIPER
2012-2015 RAM 1500
2012-2015 RAM 2500
2012-2015 RAM 3500
2013-2014 SRT VIPER

234-4580 C
2012-2015 HONDA PILOT
2012-2014 HONDA RIDGELINE

234-4581 C
2013-2015 ACURA ILX
2012-2015 HONDA CIVIC

234-4582 C
2015 LAND ROVER RANGE ROVER
2013-2014 LAND ROVER LR2
2012-2013 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4583 C
2013-2015 MAZDA CX-5

234-4584 C
2012-2013 MAZDA 3
2012-2013 MAZDA 3 SPORT

234-4585 C
2012-2015 MERCEDES-BENZ C250
2012-2015 MERCEDES-BENZ SLK250

234-4586 C
2012-2015 MERCEDES-BENZ ML350
2015 MERCEDES-BENZ C400
2015 MERCEDES-BENZ GL450

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4586 (CONT.) C
2015 MERCEDES-BENZ ML400
2015 MERCEDES-BENZ SL400
2012 MERCEDES-BENZ R350

234-4587 A
2005-2012 CHRYSLER 300
2008-2010 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2004-2010 CHRYSLER SEBRING
2003-2010 CHRYSLER PT CRUISER
2007-2009 CHRYSLER ASPEN
2007-2008 CHRYSLER PACIFICA
2008-2012 DODGE CHALLENGER
2006-2012 DODGE CHARGER
2007-2011 DODGE NITRO
2009-2010 DODGE JOURNEY
2008-2010 DODGE AVENGER
2008-2010 DODGE GRAND CARAVAN
2007-2010 DODGE RAM 2500 PICKUP
2004-2010 DODGE DAKOTA
2004-2010 DODGE RAM 1500 PICKUP
2007-2009 DODGE RAM 3500 PICKUP
2004-2009 DODGE DURANGO
2005-2008 DODGE MAGNUM
2004-2007 DODGE CARAVAN
2004-2006 DODGE STRATUS
2003-2005 DODGE NEON
2003-2004 DODGE RAM 2500 PICKUP
2003-2004 DODGE RAM 3500 PICKUP
2003-2004 DODGE SX 2.0
2004-2012 JEEP LIBERTY
2004-2011 JEEP WRANGLER
2006-2010 JEEP COMMANDER
2004-2010 JEEP GRAND CHEROKEE
2004-2006 JEEP TJ
2006-2009 MITSUBISHI RAIDER
2011-2014 RAM 1500
2011 RAM 2500
2011 RAM 3500
2011 RAM DAKOTA
2009-2010 VOLKSWAGEN ROUTAN

234-4588 A
2005-2010 CHRYSLER 300
2004-2010 CHRYSLER PT CRUISER
2004-2010 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2008-2009 CHRYSLER ASPEN
2005-2008 CHRYSLER PACIFICA
2004-2007 CHRYSLER SEBRING
2009-2010 DODGE CHALLENGER
2009-2010 DODGE RAM 1500 PICKUP
2008-2010 DODGE VIPER
2006-2010 DODGE CHARGER
2005-2010 DODGE DAKOTA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4588 (CONT.) A
2005-2010 DODGE RAM 2500 PICKUP
2004-2010 DODGE GRAND CARAVAN
2007-2009 DODGE DURANGO
2005-2009 DODGE RAM 3500 PICKUP
2005-2008 DODGE MAGNUM
2004-2007 DODGE CARAVAN
2004-2006 DODGE RAM 1500 PICKUP
2004-2006 DODGE STRATUS
2004-2005 DODGE NEON
2004-2005 DODGE SX 2.0
2005 DODGE DURANGO
2004-2006 JEEP TJ
2004-2006 JEEP WRANGLER
2004 JEEP GRAND CHEROKEE
2004 JEEP LIBERTY
2006-2009 MITSUBISHI RAIDER
2011-2012 RAM 1500
2011 RAM 2500
2011 RAM 3500
2011 RAM DAKOTA
2009-2010 VOLKSWAGEN ROUTAN

234-4589 C
2012-2013 AUDI A8 QUATTRO

234-4590 C
2003 CHRYSLER VOYAGER
2003 DODGE CARAVAN

234-4591 C
2012-2014 AUDI A8 QUATTRO

234-4592 C
2002-2004 CHRYSLER 300M
2002-2004 CHRYSLER CONCORDE
2002-2004 CHRYSLER INTREPID
2002-2004 DODGE INTREPID

234-4593 C
2005-2006 CHRYSLER 300
2005-2006 DODGE DAKOTA
2005-2006 DODGE DURANGO
2005-2006 DODGE MAGNUM
2005-2006 DODGE RAM 1500 PICKUP
2005-2006 DODGE RAM 2500 PICKUP
2005-2006 DODGE RAM 3500 PICKUP
2006 DODGE CHARGER
2005-2006 JEEP GRAND CHEROKEE
2005-2006 JEEP LIBERTY
2005-2006 JEEP TJ
2005-2006 JEEP WRANGLER
2006 JEEP COMMANDER
2006 MITSUBISHI RAIDER

234-4595 C
2014 INFINITI QX60
2013 INFINITI JX35

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4595 (CONT.) C
2013-2014 NISSAN ALTIMA
2013-2014 NISSAN PATHFINDER
2012-2014 NISSAN MURANO
2012-2014 NISSAN QUEST

234-4596 D
2001-2004 CHRYSLER SEBRING
2001-2004 DODGE STRATUS

234-4597 C
1998-2000 CHRYSLER SEBRING
1998-2000 DODGE AVENGER

234-4598 D
2008-2010 DODGE VIPER
2006 DODGE DAKOTA
2005-2006 JEEP TJ
2005-2006 JEEP WRANGLER
2006 MITSUBISHI RAIDER

234-4599 C
2014 INFINITI QX60
2013 INFINITI JX35
2013-2015 NISSAN NV200
2013-2014 NISSAN ALTIMA
2013-2014 NISSAN PATHFINDER
2012-2014 NISSAN MURANO
2012-2014 NISSAN QUEST

234-4600 D
2015 VOLVO S60
2015 VOLVO S80
2015 VOLVO V60
2015 VOLVO XC60
2015 VOLVO XC70

234-4601 A
2001-2002 ACURA MDX
1997-1999 ACURA CL
1999 ACURA TL
2003-2004 HONDA PILOT
2000-2003 HONDA S2000
1995-1999 HONDA ACCORD
1996 HONDA PRELUDE

234-4602 C
2000 DODGE DAKOTA
2000 DODGE DURANGO
1999-2000 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4603 A
1998-2005 LEXUS GS300
1996-2000 LEXUS SC400
1995-1997 LEXUS LS400
2003-2006 TOYOTA CAMRY
2000-2005 TOYOTA MR2 SPYDER

234-4604 C
2000-2002 TOYOTA CELICA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4605 C
1996 FORD ESCORT
1996 MERCURY TRACER

234-4606 D
1995-1996 FORD ESCORT
1995-1997 KIA SEPHIA
1999-2000 MAZDA MIATA
1995-1998 MAZDA PROTEGE
1992-1995 MAZDA MX-3
1995-1996 MERCURY TRACER

234-4607 D
1995-1999 FORD CONTOUR
1995-1999 MERCURY MYSTIQUE
1999 MERCURY COUGAR

234-4608 D
2001-2004 FORD ESCAPE
2001-2003 FORD FOCUS
2001-2004 MAZDA TRIBUTE

234-4609 A
1994-2011 FORD CROWN VICTORIA
2006-2010 FORD FUSION
2001-2010 FORD ESCAPE
2010 FORD FLEX
2010 FORD TAURUS
2005-2007 FORD FIVE HUNDRED
2005-2007 FORD FREESTYLE
2000-2004 FORD FOCUS
2001-2003 FORD EXPLORER
2000-2002 FORD E-150 VAN
2000-2001 FORD E-450 ECONOLINE
1999-2001 FORD E-350 SUPER DUTY
1997-2001 FORD E-250 VAN
1997-2001 FORD E-350 VAN
1996-2000 FORD CONTOUR
1997-1999 FORD F-250
1991-1999 FORD TAURUS
1999 FORD ECONOLINE SUPER
1998 FORD F-150
1996-1997 FORD THUNDERBIRD
1995-1997 FORD RANGER
1992-1994 FORD TEMPO
1990-1992 FORD BRONCO
1990-1992 FORD F-150
1990-1992 FORD F-250
1990 FORD BRONCO II
1990 FORD E-150 VAN
1990 FORD E-250 VAN
1990 FORD E-350 VAN
1990 FORD MUSTANG
1989 FORD RANGER
2000 JAGUAR S-TYPE
1994-2011 LINCOLN TOWN CAR

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA

www.densoautoparts.com 571

http://www.densoautoparts.com


#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4609 (CONT.) A
2010 LINCOLN MKS
2010 LINCOLN MKT
2000-2003 LINCOLN LS
1992-1996 LINCOLN CONTINENTAL
1993-1994 LINCOLN MARK VIII
2008-2011 MAZDA TRIBUTE
2001-2006 MAZDA TRIBUTE
1994-2011 MERCURY GRAND MARQUIS
2006-2010 MERCURY MILAN
2005-2010 MERCURY MARINER
2005-2007 MERCURY MONTEGO
2003-2004 MERCURY MARAUDER
2002-2003 MERCURY MOUNTAINEER
1999-2001 MERCURY COUGAR
1996-2000 MERCURY MYSTIQUE
1991-1999 MERCURY SABLE
1996-1997 MERCURY COUGAR
1992-1994 MERCURY TOPAZ

234-4610 A
2009-2010 FORD FLEX
2007-2010 FORD EDGE
2006-2010 FORD FUSION
2000-2010 FORD TAURUS
1996-2010 FORD MUSTANG
2008-2009 FORD TAURUS X
2005-2007 FORD FIVE HUNDRED
2005-2007 FORD FREESTYLE
2004-2007 FORD FREESTAR
2005-2006 FORD GT
2002-2005 FORD THUNDERBIRD
2000-2005 FORD EXCURSION
1999-2004 FORD F-250 SUPER DUTY
1999-2004 FORD F-350 SUPER DUTY
2001-2003 FORD EXPLORER
1994-2002 FORD ESCORT
2002 FORD F-150
1999-2000 FORD CONTOUR
2000 FORD E-250 VAN
2000 FORD E-350 SUPER DUTY
2000 FORD E-350 VAN
2000 FORD E-450 ECONOLINE
1996-1997 FORD THUNDERBIRD
1991-1995 FORD TAURUS
1992-1994 FORD CROWN VICTORIA
1992-1994 FORD TEMPO
1990-1994 FORD RANGER
1991-1993 FORD MUSTANG
1991-1993 FORD THUNDERBIRD
2009-2015 LINCOLN MKS
2007-2010 LINCOLN MKX
2007-2010 LINCOLN MKZ

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4610 (CONT.) A
2010 LINCOLN MKT
2000-2006 LINCOLN LS
2006 LINCOLN ZEPHYR
1997-2002 LINCOLN CONTINENTAL
1993-1998 LINCOLN MARK VIII
1991-1994 LINCOLN CONTINENTAL
1991-1994 LINCOLN TOWN CAR
2009-2010 MAZDA 6
2007-2010 MAZDA CX-9
2006-2010 MERCURY MILAN
2008-2009 MERCURY SABLE
2005-2007 MERCURY MONTEGO
2004-2007 MERCURY MONTEREY
2000-2005 MERCURY SABLE
2002-2003 MERCURY MOUNTAINEER
1999-2002 MERCURY COUGAR
1999-2000 MERCURY MYSTIQUE
1994-1999 MERCURY TRACER
1996-1997 MERCURY COUGAR
1991-1995 MERCURY SABLE
1992-1994 MERCURY GRAND MARQUIS
1992-1994 MERCURY TOPAZ
1991-1993 MERCURY COUGAR

234-4611 A
1996-2003 FORD ESCORT
1995-1997 FORD RANGER
1995 FORD AEROSTAR
1993 FORD AEROSTAR
1990-1992 FORD E-350 VAN
1990-1992 FORD F-250
1990-1992 FORD F-350
1990-1992 FORD RANGER
1990-1991 FORD AEROSTAR
1990-1991 FORD E-250 VAN
1991 FORD EXPLORER
1990 FORD BRONCO
1990 FORD E-150 VAN
1990 FORD F-150
1995-1997 MAZDA B2300
1996-1999 MERCURY TRACER

234-4612 D
1996-1997 KIA SEPHIA
1995-2002 MAZDA MILLENIA
1995-1998 MAZDA PROTEGE
1996 MAZDA MX-3

234-4613 D
2001-2005 HONDA CIVIC

234-4614 D
1998-2000 CHRYSLER SEBRING
2000 CHRYSLER NEON
1998-2000 DODGE AVENGER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4614 (CONT.) D
1997-2000 DODGE NEON
1997-2000 PLYMOUTH NEON

234-4615 D
1996 CHEVROLET BERETTA
1996 CHEVROLET CORSICA

234-4616 A
1996-1998 BUICK SKYLARK
1995-2002 CHEVROLET CAVALIER
1996-1998 OLDSMOBILE ACHIEVA
1998 OLDSMOBILE CUTLASS
1995-2002 PONTIAC SUNFIRE
1996-1998 PONTIAC GRAND AM

234-4617 B
1997-2003 CHEVROLET CORVETTE
1997-2003 CHEVROLET MALIBU
1999-2004 OLDSMOBILE ALERO
1999 OLDSMOBILE CUTLASS
1997 OLDSMOBILE CUTLASS
1999-2004 PONTIAC GRAND AM

234-4618 C
1996-1999 SATURN SC1
1996-1999 SATURN SC2
1996-1999 SATURN SL
1996-1999 SATURN SL1
1996-1999 SATURN SL2
1996-1999 SATURN SW1
1996-1999 SATURN SW2

234-4619 D
1992-1995 LEXUS SC400

234-4620 A
1994-2002 HONDA ACCORD
2001 HONDA INSIGHT

234-4621 A
2000-2005 ACURA NSX
2001-2003 ACURA CL
2001-2003 ACURA EL
1999-2003 ACURA TL
2001-2003 HONDA CIVIC
1998-2002 HONDA ACCORD
1997-2001 HONDA PRELUDE
1990-1993 HONDA ACCORD

234-4622 A
1995-1998 LEXUS ES300
2009-2010 PONTIAC VIBE
2009-2013 TOYOTA MATRIX
2009-2012 TOYOTA COROLLA
2006-2012 TOYOTA RAV4
2004-2011 TOYOTA CAMRY
1999-2003 TOYOTA SOLARA
1994-2001 TOYOTA CAMRY
1999-2000 TOYOTA 4RUNNER

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4622 (CONT.) A
1998-2000 TOYOTA SIENNA
1995-1999 TOYOTA AVALON
1995-1996 TOYOTA PASEO
1995-1996 TOYOTA TERCEL

234-4623 A
2008-2011 LEXUS GS460
2001-2004 LEXUS GS430
1998-2000 LEXUS GS400
1993-1997 LEXUS GS300
1992-1996 LEXUS ES300
2003-2006 PONTIAC VIBE
2008-2014 SCION XD
2001-2009 TOYOTA PRIUS
2003-2006 TOYOTA MATRIX
2000-2005 TOYOTA CELICA
1998-2000 TOYOTA SIENNA
1998 TOYOTA SUPRA
1996-1997 TOYOTA CELICA
1992-1996 TOYOTA CAMRY

234-4624 A
1993-1997 LEXUS GS300
2008-2016 TOYOTA SEQUOIA
2007-2015 TOYOTA TUNDRA
2005-2012 TOYOTA TACOMA
2004-2006 TOYOTA SOLARA
2003-2006 TOYOTA CAMRY
2000-2005 TOYOTA MR2 SPYDER
2001-2003 TOYOTA PRIUS
2000-2002 TOYOTA ECHO
1998-2000 TOYOTA RAV4

234-4626 A
2001-2005 LEXUS IS300
1998-2005 LEXUS GS300
1994-2000 LEXUS SC300
1997-2001 TOYOTA CAMRY
1999-2000 TOYOTA SOLARA
1993-1998 TOYOTA SUPRA

234-4627 D
1996-1997 FORD PROBE
1996 MAZDA 626
1996 MAZDA MX-6

234-4628 C
1996-1997 FORD PROBE
1996 MAZDA 626
1996 MAZDA MX-6

234-4629 D
1995-2002 MAZDA MILLENIA
1996-2000 MAZDA 626
1996-1997 MAZDA MX-6

234-4630 A
2002-2010 LEXUS SC430

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4630 (CONT.) A
2001-2007 LEXUS GS430
2001-2006 LEXUS LS430
2001-2005 LEXUS IS300
1998-2005 LEXUS GS300
1998-2000 LEXUS SC300
1998 TOYOTA SUPRA

234-4631 D
1993-1996 DODGE STEALTH
2007-2015 MITSUBISHI OUTLANDER
2006-2012 MITSUBISHI ECLIPSE
2004-2012 MITSUBISHI GALANT
1994-2000 MITSUBISHI MONTERO
1993-1999 MITSUBISHI 3000GT
1997-1998 MITSUBISHI MONTERO SPORT
1994-1995 MITSUBISHI DIAMANTE

234-4633 A
1993-1996 DODGE STEALTH
1995-1996 EAGLE SUMMIT
1995-2006 MITSUBISHI MONTERO
1999-2004 MITSUBISHI DIAMANTE
1997-2004 MITSUBISHI MONTERO SPORT
1995-2002 MITSUBISHI MIRAGE
1993-1999 MITSUBISHI 3000GT
1994-1996 MITSUBISHI DIAMANTE
1995 MITSUBISHI EXPO

234-4634 B
2000 DODGE DAKOTA
2000 DODGE DURANGO
1999-2000 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4635 D
1999-2000 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4636 C
1993 DODGE RAM 50
1998-1999 MITSUBISHI ECLIPSE
1993-1996 MITSUBISHI MIGHTY MAX

234-4637 C
1993 DODGE RAM 50
1995-1996 EAGLE SUMMIT
1992-1994 HYUNDAI EXCEL
1993-1996 MITSUBISHI MIGHTY MAX
1995 MITSUBISHI EXPO
1993-1994 MITSUBISHI EXPO LRV
1992-1994 MITSUBISHI PRECIS

234-4638 D
1993-1994 DODGE COLT
1993-1996 EAGLE SUMMIT
1996-1999 MITSUBISHI ECLIPSE
1993-1996 MITSUBISHI MIRAGE
1993-1995 MITSUBISHI EXPO
1993-1994 MITSUBISHI EXPO LRV
1993-1994 PLYMOUTH COLT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4639 D
2003 MITSUBISHI OUTLANDER
1999-2000 MITSUBISHI GALANT

234-4640 C
1993-1995 DODGE STEALTH
1993-1995 MITSUBISHI 3000GT

234-4641 C
1993-1994 DODGE COLT
1995-1998 EAGLE TALON
1993-1996 EAGLE SUMMIT
2003 MITSUBISHI OUTLANDER
1999-2000 MITSUBISHI GALANT
1997-2000 MITSUBISHI DIAMANTE
1995-2000 MITSUBISHI ECLIPSE
1993-2000 MITSUBISHI MIRAGE
1993-1994 PLYMOUTH COLT

234-4642 C
2002-2006 MITSUBISHI LANCER
1997-2000 MITSUBISHI DIAMANTE
2000 MITSUBISHI ECLIPSE
1992-1993 MITSUBISHI DIAMANTE

234-4643 C
1989 DODGE COLT
1990 EAGLE TALON
1990 MITSUBISHI ECLIPSE
1989 MITSUBISHI MIRAGE
1990 PLYMOUTH LASER
1989 PLYMOUTH COLT

234-4644 C
1989-1990 DODGE 2000 GTX
1990-1994 EAGLE TALON
1991-1992 EAGLE 2000 GTX
1990-1994 HYUNDAI SONATA
1990-1994 MITSUBISHI ECLIPSE
1989-1992 MITSUBISHI GALANT
1990-1994 PLYMOUTH LASER

234-4645 D
1997-2000 MITSUBISHI MIRAGE
1997-2000 MITSUBISHI MONTERO SPORT
1997-1999 MITSUBISHI 3000GT
1992-1995 MITSUBISHI MONTERO

234-4646 A
2005-2009 BUICK ALLURE
2005-2009 BUICK LACROSSE
2006-2008 BUICK LUCERNE
2004-2005 BUICK LESABRE
2004-2005 BUICK PARK AVENUE
2004 BUICK REGAL
2005-2007 CHEVROLET COBALT
2004-2005 CHEVROLET CLASSIC
2004-2005 CHEVROLET IMPALA
2004-2005 CHEVROLET MALIBU

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4646 (CONT.) A
2004-2005 CHEVROLET MONTE CARLO
2002-2005 CHEVROLET CAVALIER
1998-1999 CHEVROLET ASTRO
1998-1999 GMC SAFARI
2002-2004 OLDSMOBILE ALERO
2004-2008 PONTIAC GRAND PRIX
2004-2005 PONTIAC BONNEVILLE
2002-2005 PONTIAC GRAND AM
2002-2005 PONTIAC SUNFIRE
2003-2007 SATURN ION
2002-2005 SATURN VUE
2004 SATURN L300
2002-2003 SATURN L200
2002-2003 SATURN LW200
2002 SATURN L100

234-4647 A
2006-2008 BUICK LUCERNE
2005-2007 BUICK ALLURE
2005-2007 BUICK LACROSSE
2005-2007 BUICK RENDEZVOUS
2005-2007 BUICK TERRAZA
2004-2005 BUICK LESABRE
2004-2005 BUICK PARK AVENUE
2005 BUICK CENTURY
2004 BUICK RAINIER
2004 BUICK REGAL
2006-2007 CHEVROLET MALIBU
2005-2007 CHEVROLET CORVETTE
2005-2007 CHEVROLET EQUINOX
2005-2007 CHEVROLET UPLANDER
2004-2007 CHEVROLET IMPALA
2004-2007 CHEVROLET MONTE CARLO
2005 CHEVROLET VENTURE
2003-2004 CHEVROLET SSR
2003-2004 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2000-2002 CHEVROLET ASTRO
2003-2004 GMC ENVOY XL
2004 GMC ENVOY XUV
2000-2002 GMC SAFARI
2003-2004 ISUZU ASCENDER
2001-2003 OLDSMOBILE AURORA
2000-2002 OLDSMOBILE INTRIGUE
2006-2007 PONTIAC G6
2006-2007 PONTIAC TORRENT
2005-2007 PONTIAC MONTANA
2004-2007 PONTIAC GRAND PRIX
2004-2005 PONTIAC BONNEVILLE
2005 PONTIAC AZTEK
2005-2007 SATURN RELAY
2007 SATURN AURA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4648 D
1998-2001 CHEVROLET METRO
1999-2000 CHEVROLET TRACKER
1996-1997 GEO METRO
1996-2000 PONTIAC FIREFLY
1996-2001 SUZUKI SWIFT
1999-2000 SUZUKI VITARA

234-4649 D
1998-2000 CHEVROLET TRACKER
1996-1997 GEO TRACKER
1996-1997 PONTIAC SUNRUNNER
1999-2000 SUZUKI VITARA
1996-1998 SUZUKI SIDEKICK
1996-1998 SUZUKI X-90

234-4650 A
2002-2004 BUICK RENDEZVOUS
2001-2004 BUICK CENTURY
2004 BUICK RAINIER
2001-2003 CADILLAC SEVILLE
2000-2003 CADILLAC DEVILLE
2001-2002 CADILLAC ELDORADO
2002 CADILLAC ESCALADE
2003-2004 CHEVROLET SSR
2003-2004 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2001-2004 CHEVROLET IMPALA
2001-2004 CHEVROLET MONTE CARLO
2001-2004 CHEVROLET VENTURE
2001-2003 CHEVROLET MALIBU
2000-2002 CHEVROLET ASTRO
2000-2002 CHEVROLET SILVERADO 1500
2000-2002 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2000-2002 CHEVROLET TAHOE
2002 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2002 CHEVROLET BLAZER
2002 CHEVROLET S10
2000 CHEVROLET SILVERADO 2500
2003-2004 GMC ENVOY XL
2004 GMC ENVOY XUV
2000-2002 GMC SAFARI
2000-2002 GMC SIERRA 1500
2000-2002 GMC YUKON
2000-2002 GMC YUKON XL 1500
2002 GMC JIMMY
2002 GMC SONOMA
2000 GMC SIERRA 2500
2002 HONDA PASSPORT
2003-2004 ISUZU ASCENDER
2002-2004 ISUZU RODEO
2004 ISUZU AXIOM
2002-2003 ISUZU RODEO SPORT
2001-2004 OLDSMOBILE ALERO
2001-2004 OLDSMOBILE SILHOUETTE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4650 (CONT.) A
2001-2003 OLDSMOBILE AURORA
2000-2002 OLDSMOBILE INTRIGUE
2001-2004 PONTIAC AZTEK
2001-2004 PONTIAC GRAND AM
2001-2004 PONTIAC MONTANA
2001-2003 PONTIAC GRAND PRIX

234-4651 B
2005 BUICK RAINIER
2007 CADILLAC CTS
2004-2005 CADILLAC CTS
2001-2003 CADILLAC SEVILLE
2000-2003 CADILLAC DEVILLE
2001-2002 CADILLAC ELDORADO
2004-2007 CHEVROLET MALIBU
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500
2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2005 CHEVROLET SSR
2005 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2007 GMC SIERRA 1500
2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 3500 HD
2005 GMC ENVOY
2005 GMC ENVOY XL
2005 GMC ENVOY XUV
2005 ISUZU ASCENDER
2005-2007 PONTIAC G6
2005 SAAB 9-7X
2007 SATURN AURA

234-4652 B
2001-2005 CHRYSLER SEBRING
2001-2005 DODGE STRATUS
2000-2005 MITSUBISHI ECLIPSE
1999-2003 MITSUBISHI GALANT

234-4653 B
2002 DODGE RAM 1500 PICKUP
2001-2004 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4654 A
2001-2002 DODGE DAKOTA
2001-2002 DODGE DURANGO
2002 DODGE RAM 1500 PICKUP
2001-2004 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4655 C
1994-1996 DODGE STEALTH
2010-2011 MITSUBISHI ENDEAVOR
2004-2008 MITSUBISHI ENDEAVOR
1994-1999 MITSUBISHI 3000GT
1997 MITSUBISHI MONTERO
1994-1996 MITSUBISHI DIAMANTE

234-4656 A
2001-2005 CHRYSLER SEBRING

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4656 (CONT.) A
2001-2005 DODGE STRATUS
2007-2015 MITSUBISHI OUTLANDER
2000-2012 MITSUBISHI ECLIPSE
1999-2009 MITSUBISHI GALANT
1995-2006 MITSUBISHI MONTERO
1999-2004 MITSUBISHI DIAMANTE
1997-1999 MITSUBISHI MONTERO SPORT

234-4657 D
1997-2004 MITSUBISHI MONTERO SPORT
2000 MITSUBISHI MONTERO
1995 MITSUBISHI MONTERO

234-4658 C
1993 DODGE RAM 50
1993-1996 MITSUBISHI MIGHTY MAX

234-4659 C
1996-2001 ACURA INTEGRA
1997-1998 ACURA EL
1996-1998 HONDA CIVIC

234-4660 C
1996-1998 AUDI A6
1994 AUDI 100 QUATTRO
1994 AUDI 100 SERIES

234-4661 D
1998-1999 AUDI A6
1998-1999 AUDI A6 QUATTRO
1996-1999 AUDI A4
1996-1999 AUDI A4 QUATTRO
1994-1998 AUDI CABRIOLET
1998-1999 VOLKSWAGEN PASSAT

234-4662 C
1997-1999 AUDI A8
1997-1999 AUDI A8 QUATTRO
1996-1998 AUDI A6 QUATTRO

234-4663 D
1996-1999 VOLKSWAGEN CABRIO
1996-1999 VOLKSWAGEN GOLF
1996-1999 VOLKSWAGEN JETTA

234-4664 D
1997-2000 AUDI A4 QUATTRO
1998-1999 AUDI A6
1998-1999 AUDI A6 QUATTRO
1997-1999 AUDI A4
1997-1999 AUDI A8
1997-1999 AUDI A8 QUATTRO
1999-2001 VOLKSWAGEN EUROVAN
1995-1999 VOLKSWAGEN JETTA
1995-1999 VOLKSWAGEN PASSAT
1995-1998 VOLKSWAGEN GOLF
1997 VOLKSWAGEN EUROVAN

234-4665 D
1993-1999 VOLKSWAGEN GOLF

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4665 (CONT.) D
1993-1999 VOLKSWAGEN JETTA
1993-1995 VOLKSWAGEN PASSAT
1992-1995 VOLKSWAGEN CORRADO
1995 VOLKSWAGEN CABRIO

234-4666 C
1997-2000 AUDI A4 QUATTRO
1997-1999 AUDI A4
1999-2001 VOLKSWAGEN EUROVAN
1994-2001 VOLKSWAGEN PASSAT
1996-1999 VOLKSWAGEN CABRIO
1996-1999 VOLKSWAGEN GOLF
1996-1999 VOLKSWAGEN JETTA
1997 VOLKSWAGEN EUROVAN

234-4668 A
2007-2011 BUICK LUCERNE
2005-2009 BUICK ALLURE
2005-2009 BUICK LACROSSE
2008 BUICK ENCLAVE
2006-2007 BUICK RENDEZVOUS
2005-2007 BUICK TERRAZA
2005 BUICK RAINIER
2009-2015 CADILLAC CTS
2008-2014 CADILLAC ESCALADE
2008-2014 CADILLAC ESCALADE ESV
2008-2013 CADILLAC ESCALADE EXT
2004-2005 CADILLAC DEVILLE
2003-2005 CADILLAC ESCALADE
2004 CADILLAC SEVILLE
2008-2014 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2008-2014 CHEVROLET TAHOE
2011-2013 CHEVROLET CAPRICE
2008-2013 CHEVROLET AVALANCHE
2007-2013 CHEVROLET SILVERADO 1500
2013 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2004-2012 CHEVROLET MALIBU
2008-2011 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2007-2011 CHEVROLET HHR
2007-2011 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007-2011 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2006-2011 CHEVROLET IMPALA
2007-2010 CHEVROLET COBALT
2005-2009 CHEVROLET EQUINOX
2005-2009 CHEVROLET UPLANDER
2006-2007 CHEVROLET MONTE CARLO
2003-2005 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2003-2005 CHEVROLET SILVERADO 1500
2003-2005 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2003-2005 CHEVROLET TAHOE
2005 CHEVROLET SSR
2005 CHEVROLET TRAILBLAZER EXT
2004 CHEVROLET CORVETTE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4668 (CONT.) A
2008-2014 GMC YUKON
2008-2014 GMC YUKON XL 1500
2008-2013 GMC YUKON XL 2500
2007-2013 GMC SIERRA 1500
2007-2011 GMC SIERRA 2500 HD
2007-2011 GMC SIERRA 3500 HD
2007-2008 GMC ACADIA
2003-2005 GMC SIERRA 1500
2003-2005 GMC YUKON
2003-2005 GMC YUKON XL 1500
2005 GMC ENVOY
2005 GMC ENVOY XL
2005 GMC ENVOY XUV
2005 ISUZU ASCENDER
2007-2010 PONTIAC G5
2005-2010 PONTIAC G6
2008-2009 PONTIAC G8
2006-2009 PONTIAC TORRENT
2005-2009 PONTIAC MONTANA
2005-2008 PONTIAC GRAND PRIX
2004-2006 PONTIAC GTO
2004-2005 PONTIAC BONNEVILLE
2008-2010 SATURN VUE
2007-2009 SATURN AURA
2007-2008 SATURN OUTLOOK
2005-2007 SATURN RELAY
2007 SATURN ION

234-4669 A
2003-2006 CADILLAC ESCALADE
2003-2006 CADILLAC ESCALADE ESV
2003-2006 CADILLAC ESCALADE EXT
2014-2015 CHEVROLET CAPRICE
2014-2015 CHEVROLET SS
2010-2015 CHEVROLET CAMARO
2007-2014 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2009-2013 CHEVROLET CORVETTE
2003-2012 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 3500
2005-2006 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2003-2006 CHEVROLET AVALANCHE 2500
2003-2006 CHEVROLET SILVERADO 1500
2003-2006 CHEVROLET SILVERADO 3500
2003-2006 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2006 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2003-2004 CHEVROLET SILVERADO 2500
2003 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2007-2014 GMC SIERRA 3500 HD
2003-2012 GMC SIERRA 2500 HD

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4669 (CONT.) A
2007 GMC SIERRA 1500 CLASSIC
2007 GMC SIERRA 1500 HD
2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 3500 CLASSIC
2005-2006 GMC SIERRA 1500 HD
2003-2006 GMC SIERRA 1500
2003-2006 GMC SIERRA 3500
2003-2006 GMC YUKON
2003-2006 GMC YUKON XL 1500
2003-2006 GMC YUKON XL 2500
2003-2004 GMC SIERRA 2500
2003 GMC SIERRA 1500 HD
2003-2006 HUMMER H2

234-4670 D
1994-1995 BMW M3
1992-1995 BMW 318I
1992-1995 BMW 318IS
1992-1995 BMW 325I
1992-1995 BMW 325IS
1995 BMW 318TI
1994 BMW 530I

234-4671 C
1994-1995 BMW 530I
1994-1995 BMW 540I
1994-1995 BMW 840CI
1993-1994 BMW 740I
1993-1994 BMW 740IL

234-4672 B
2004-2006 BMW X3
2000-2006 BMW X5
2003-2005 BMW Z4
2001-2005 BMW 320I
2001-2005 BMW 325XI
2001-2005 BMW 330XI
2001-2003 BMW 325CI
2001-2003 BMW 325I
2001-2003 BMW 330CI
2001-2003 BMW 330I
2001-2003 BMW 525I
2001-2003 BMW 530I
2000-2003 BMW M5
2000-2003 BMW Z8
1997-2003 BMW 540I
1996-2002 BMW Z3
1997-2001 BMW 740I
1996-2001 BMW 740IL
1995-2001 BMW 750IL
1999-2000 BMW 323I
1999-2000 BMW 328I
1999-2000 BMW 528I
2000 BMW 323CI

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4672 (CONT.) B
2000 BMW 328CI
1996-1999 BMW 318I
1996-1999 BMW 318IS
1996-1999 BMW 318TI
1996-1997 BMW 840CI
1995-1997 BMW 850CI
2003-2005 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4673 D
2012-2016 BUICK VERANO
2011-2015 BUICK REGAL
2015 BUICK LACROSSE
2010-2013 BUICK LACROSSE
2010 BUICK ALLURE
2007-2010 CADILLAC STS
2007-2009 CADILLAC SRX
2009-2014 CHEVROLET MALIBU
2014 CHEVROLET IMPALA
2012-2013 CHEVROLET ORLANDO
2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2007 CHEVROLET SILVERADO 3500
2003-2006 CHEVROLET AVALANCHE 2500
2003-2006 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2003-2006 CHEVROLET SILVERADO 3500
2003-2006 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 3500 CLASSIC
2003-2006 GMC SIERRA 2500 HD
2003-2006 GMC SIERRA 3500
2003-2006 GMC YUKON XL 2500
2009 PONTIAC G6
2011 SAAB 9-5
2009 SATURN AURA

234-4674 C
1994-1995 BMW 850CSI
1988-1993 BMW 325I
1991-1992 BMW 318I
1991-1992 BMW 318IS
1988-1991 BMW 325IS
1988-1991 BMW 325IX
1989-1990 BMW 525I

234-4675 D
1994-1995 BMW M3
1992-1995 BMW 325I
1992-1995 BMW 325IS

234-4676 C
1993-1994 BMW 850CI
1988-1994 BMW 750IL
1994 BMW 530I
1994 BMW 840CI
1991-1992 BMW 850I

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4677 C
2001-2006 BMW M3
2001-2002 BMW Z3

234-4678 C
2006-2008 BMW Z4
2001-2006 BMW M3
2001-2002 BMW Z3

234-4679 C
2006-2008 BMW Z4
2001-2006 BMW M3
2001-2002 BMW Z3

234-4680 C
1995 BMW 740I
1995 BMW 740IL

234-4681 D
2000-2003 BMW M5
1997-2003 BMW 540I
1997-2001 BMW 740I
1996-2001 BMW 740IL
1996-1998 BMW Z3
1995-1998 BMW 750IL

234-4682 D
2000-2003 BMW X5
1998-2001 BMW 750IL
1996-1999 BMW 318I
1996-1999 BMW 318IS
1996-1999 BMW 318TI

234-4683 D
2004-2006 BMW X3
2001-2006 BMW X5
2003-2005 BMW Z4
2001-2005 BMW 320I
2001-2005 BMW 325XI
2001-2005 BMW 330XI
2001-2003 BMW 325CI
2001-2003 BMW 325I
2001-2003 BMW 330CI
2001-2003 BMW 330I
2001-2003 BMW 525I
2001-2003 BMW 530I
1998-2002 BMW Z3
1999-2000 BMW 323I
1999-2000 BMW 328I
1999-2000 BMW 528I
2000 BMW 323CI
2000 BMW 328CI
2003-2005 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4684 C
2000-2003 BMW Z8
1996-1997 BMW 840CI
1995-1997 BMW 850CI

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4685 C
1991-1995 BMW 525I
1993 BMW 525IT

234-4686 A
2000-2002 KIA SPECTRA
1996-2002 KIA SPORTAGE
1998-2001 KIA SEPHIA

234-4687 D
2000-2002 KIA SPECTRA
2000-2001 KIA SEPHIA

234-4688 D
1997-1998 CADILLAC CATERA

234-4689 D
1997-1998 VOLVO S90
1997-1998 VOLVO V90
1998 VOLVO S70
1998 VOLVO V70
1996-1997 VOLVO 960
1994-1997 VOLVO 850

234-4690 D
1998-2001 HYUNDAI TIBURON
1998-2000 HYUNDAI ELANTRA
1997-1999 HYUNDAI ACCENT

234-4691 D
1996-1997 HYUNDAI ELANTRA
1995-1997 HYUNDAI ACCENT
1997 HYUNDAI TIBURON

234-4692 D
1996-1997 HYUNDAI ELANTRA
1995-1997 HYUNDAI ACCENT
1997 HYUNDAI TIBURON

234-4693 D
1998-2001 HYUNDAI TIBURON
1998-2000 HYUNDAI ELANTRA
1997-1999 HYUNDAI ACCENT

234-4694 D
1999-2004 LAND ROVER DISCOVERY

234-4695 D
2002-2004 LAND ROVER FREELANDER
1999-2002 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4696 D
2002-2005 LAND ROVER FREELANDER
1999-2004 LAND ROVER DISCOVERY
1999-2002 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4697 C
1993-1994 VOLVO 850

234-4698 D
1998 VOLVO C70
1998 VOLVO S70
1998 VOLVO V70
1994-1997 VOLVO 850

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4699 C
1997-1998 VOLVO S90
1997-1998 VOLVO V90
1995-1997 VOLVO 960

234-4700 D
1991-1993 BMW M5
1988-1993 BMW 535I
1988-1992 BMW 735I
1988-1992 BMW 735IL
1988-1989 BMW 635CSI
1988 BMW 535IS
2002-2004 INFINITI I35
1997-2003 INFINITI QX4
1996-2001 INFINITI I30
1999 INFINITI G20
1996 INFINITI Q45
1995-1996 MERCEDES-BENZ C36 AMG
1994-1996 MERCEDES-BENZ C220
1994-1996 MERCEDES-BENZ C280
1994-1996 MERCEDES-BENZ SL320
1994-1995 MERCEDES-BENZ E320
1994-1995 MERCEDES-BENZ S500
1994-1995 MERCEDES-BENZ S600
1994-1995 MERCEDES-BENZ SL600
1994 MERCEDES-BENZ S320
1994 MERCEDES-BENZ S420
1992-1993 MERCEDES-BENZ 500SEL
1992-1993 MERCEDES-BENZ 600SEL
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300E
1993 MERCEDES-BENZ 300CE
1993 MERCEDES-BENZ 300TE
1993 MERCEDES-BENZ 400SEL
1993 MERCEDES-BENZ 500SEC
1993 MERCEDES-BENZ 600SEC
1993 MERCEDES-BENZ 600SL
1992 MERCEDES-BENZ 300SE
1992 MERCEDES-BENZ 400E
1992 MERCEDES-BENZ 400SE
1992 MERCEDES-BENZ 500E
1996-2002 MERCURY VILLAGER
1996-2004 NISSAN ALTIMA
2000-2003 NISSAN XTERRA
1998-2003 NISSAN FRONTIER
1997-2003 NISSAN MAXIMA
1997-2002 NISSAN SENTRA
1996-2002 NISSAN PATHFINDER
1996-2002 NISSAN QUEST
1997-1998 NISSAN 200SX
1997-1998 NISSAN 240SX
1996-1997 NISSAN PICKUP
1996 NISSAN 300ZX
1999-2004 SUBARU FORESTER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4700 (CONT.) D
1999-2004 SUBARU IMPREZA
1995 VOLKSWAGEN PASSAT

234-4701 B
1999-2002 MERCURY VILLAGER
1999-2002 NISSAN QUEST

234-4702 D
1996-1997 MERCURY VILLAGER
1996-1997 NISSAN QUEST

234-4703 B
1997-2000 INFINITI QX4
2000-2003 NISSAN XTERRA
1999-2003 NISSAN FRONTIER
1996-2000 NISSAN PATHFINDER
1996-1997 NISSAN PICKUP

234-4704 C
1997-2000 INFINITI QX4
2000-2003 NISSAN XTERRA
1999-2003 NISSAN FRONTIER
1996-2000 NISSAN PATHFINDER

234-4705 C
1997-1999 NISSAN SENTRA
1996-1999 NISSAN ALTIMA
1997-1998 NISSAN 200SX
1997-1998 NISSAN 240SX

234-4706 B
1999-2004 SUBARU FORESTER
1999-2004 SUBARU IMPREZA

234-4707 C
1991-1993 BMW M5
1988-1993 BMW 535I
1988-1992 BMW 735I
1988-1992 BMW 735IL
1988-1989 BMW 635CSI
1988 BMW 535IS

234-4708 C
1996 MERCEDES-BENZ E320

234-4709 C
1995 VOLKSWAGEN PASSAT

234-4710 C
1994-1996 MERCEDES-BENZ C220

234-4711 C
1995-1996 MERCEDES-BENZ C36 AMG
1994-1996 MERCEDES-BENZ C280
1994-1996 MERCEDES-BENZ SL320
1994-1995 MERCEDES-BENZ S500
1994-1995 MERCEDES-BENZ S600
1994-1995 MERCEDES-BENZ SL600
1994 MERCEDES-BENZ S320
1994 MERCEDES-BENZ S420
1992-1993 MERCEDES-BENZ 500SEL
1992-1993 MERCEDES-BENZ 600SEL
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PIECE
PARTE
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MARQUE

FABRICANTE
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234-4711 (CONT.) C
1993 MERCEDES-BENZ 400SEL
1993 MERCEDES-BENZ 500SEC
1993 MERCEDES-BENZ 600SEC
1993 MERCEDES-BENZ 600SL
1990-1992 MERCEDES-BENZ 300E
1992 MERCEDES-BENZ 300SE
1992 MERCEDES-BENZ 400E
1992 MERCEDES-BENZ 400SE
1992 MERCEDES-BENZ 500E

234-4712 C
1994-1995 MERCEDES-BENZ E320
1993 MERCEDES-BENZ 300CE
1993 MERCEDES-BENZ 300E
1993 MERCEDES-BENZ 300TE

234-4713 B
2002-2003 INFINITI QX4
2001-2002 NISSAN PATHFINDER

234-4714 D
1998-2000 NISSAN FRONTIER
2000 NISSAN XTERRA

234-4715 C
1996 INFINITI Q45
1996 NISSAN 300ZX

234-4716 A
1996-1999 INFINITI I30
1999 INFINITI G20
1997-1999 NISSAN MAXIMA
1998 NISSAN 200SX

234-4717 C
2012-2014 AUDI A8 QUATTRO

234-4718 A
2003-2004 DODGE DAKOTA
2003-2004 DODGE RAM 1500 PICKUP
2002-2004 DODGE DURANGO

234-4719 D
2003 DODGE DAKOTA
2003 DODGE DURANGO
2003 DODGE RAM 1500 PICKUP

234-4720 D
1997-1999 JAGUAR XK8
1998 JAGUAR VANDEN PLAS
1998 JAGUAR XJ8
1998 JAGUAR XJR

234-4721 C
2002-2003 MAZDA PROTEGE5
2001-2003 MAZDA PROTEGE

234-4722 C
2004-2005 MAZDA MIATA
1999-2003 MAZDA PROTEGE
2000-2001 MAZDA MPV

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4723 D
2001-2005 MAZDA MIATA

234-4724 C
2002-2006 MAZDA MPV

234-4725 A
2000-2006 MAZDA MPV
2006-2008 SUZUKI FORENZA
2006-2008 SUZUKI RENO

234-4726 D
1995-1998 ACURA TL

234-4727 A
2001-2003 ACURA CL
2000-2003 ACURA TL
2001-2004 HONDA ODYSSEY
2000-2002 HONDA ACCORD

234-4729 C
2000-2005 ACURA NSX

234-4730 C
2000-2005 ACURA NSX

234-4731 C
2001-2003 CHEVROLET TRACKER
2001-2003 SUZUKI VITARA

234-4732 B
2005-2006 SAAB 9-2X
2013-2015 SUBARU WRX STI
2002-2014 SUBARU IMPREZA
2004-2012 SUBARU LEGACY
2001-2009 SUBARU OUTBACK
2004-2008 SUBARU FORESTER
2004-2006 SUBARU BAJA

234-4733 B
1999-2000 ACURA EL
2003-2011 HONDA ELEMENT
1999-2000 HONDA CIVIC

234-4734 D
2005-2010 VOLVO S40
2005-2010 VOLVO V50
1999-2000 VOLVO S70
1999-2000 VOLVO V70

234-4736 D
2000-2001 SUBARU OUTBACK
1999-2001 SUBARU IMPREZA
1999-2001 SUBARU LEGACY

234-4737 C
2012-2014 AUDI A8 QUATTRO

234-4738 A
2001-2005 CHRYSLER SEBRING
2001-2005 DODGE STRATUS
2007-2013 MITSUBISHI OUTLANDER
1998-2012 MITSUBISHI ECLIPSE
1999-2009 MITSUBISHI GALANT
1999-2004 MITSUBISHI DIAMANTE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4738 (CONT.) A
1998-2002 MITSUBISHI MIRAGE
1998-2000 MITSUBISHI MONTERO

234-4739 A
2001-2005 CHRYSLER SEBRING
2001-2005 DODGE STRATUS
2000-2012 MITSUBISHI ECLIPSE
2010-2011 MITSUBISHI ENDEAVOR
1999-2009 MITSUBISHI GALANT
2004-2008 MITSUBISHI ENDEAVOR
2002-2007 MITSUBISHI LANCER
1999-2004 MITSUBISHI DIAMANTE

234-4740 C
2011-2012 FORD ESCAPE
2011-2012 FORD FUSION
2011 MERCURY MILAN

234-4741 A
2010-2011 MITSUBISHI ENDEAVOR
2004-2008 MITSUBISHI ENDEAVOR
2003-2006 MITSUBISHI LANCER
2001-2006 MITSUBISHI MONTERO
1999-2004 MITSUBISHI MONTERO SPORT

234-4742 A
1998-2006 MITSUBISHI MONTERO
1999-2004 MITSUBISHI MONTERO SPORT

234-4743 C
2013-2015 ACURA RDX
2013-2014 ACURA ILX
2012-2015 HONDA CIVIC
2012-2013 HONDA CR-V

234-4744 B
2007 CHRYSLER ASPEN
2005-2006 CHRYSLER PACIFICA
2005-2007 DODGE DAKOTA
2005-2007 DODGE DURANGO
2005-2007 DODGE RAM 1500 PICKUP
2006-2007 JEEP COMMANDER
2005-2007 JEEP GRAND CHEROKEE
2006-2007 MITSUBISHI RAIDER

234-4745 D
2004 DODGE DAKOTA
2004 DODGE DURANGO

234-4746 B
2001-2004 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4747 C
2001-2004 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4748 C
2013-2015 DODGE DART
2014-2015 FIAT 500L

234-4749 B
2001-2002 DODGE DAKOTA
2001-2002 DODGE DURANGO
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4749 (CONT.) B
2002 DODGE RAM 1500 PICKUP

234-4750 D
2000-2001 MAZDA MPV

234-4751 D
1999-2003 MAZDA PROTEGE

234-4752 A
2005-2008 MAZDA 6
2002-2003 MAZDA PROTEGE5
1999-2003 MAZDA PROTEGE
2000-2001 MAZDA MPV

234-4753 C
2000-2006 AUDI TT QUATTRO
2004-2005 VOLKSWAGEN JETTA

234-4754 C
2013-2015 AUDI A4 ALLROAD
2013-2015 AUDI A6 QUATTRO
2013-2015 AUDI ALLROAD
2012-2015 AUDI A6
2011-2015 AUDI A4
2011-2015 AUDI A4 QUATTRO
2011-2015 AUDI A5 QUATTRO
2011-2015 AUDI Q5
2015 AUDI Q3
2015 AUDI Q3 QUATTRO
2011-2014 AUDI A5
2012-2013 AUDI TT QUATTRO
2009-2013 AUDI A3 QUATTRO
2006-2013 AUDI A3
2015 BENTLEY CONTINENTAL
2011-2015 VOLKSWAGEN TOUAREG
2009-2015 VOLKSWAGEN CC
2009-2015 VOLKSWAGEN TIGUAN
2007-2015 VOLKSWAGEN EOS
2012-2014 VOLKSWAGEN BEETLE
2012-2014 VOLKSWAGEN PASSAT
2010-2014 VOLKSWAGEN GOLF
2006-2014 VOLKSWAGEN GTI
2005-2014 VOLKSWAGEN JETTA
2009-2010 VOLKSWAGEN PASSAT CC
2006-2010 VOLKSWAGEN PASSAT
2006-2009 VOLKSWAGEN RABBIT

234-4755 D
2001 VOLVO S60
2001 VOLVO V70

234-4756 C
2007 CHRYSLER ASPEN
2005-2006 CHRYSLER PACIFICA
2005-2007 DODGE DAKOTA
2005-2007 DODGE DURANGO
2006-2007 MITSUBISHI RAIDER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4757 C
2015-2016 LEXUS NX200T
2015-2016 LEXUS NX300H
2013-2016 LEXUS ES300H
2013-2016 TOYOTA AVALON
2013-2016 TOYOTA RAV4
2012-2016 TOYOTA CAMRY

234-4758 C
2014 LEXUS GX460
2014 LEXUS LX570
2013-2016 TOYOTA 4RUNNER
2012-2015 TOYOTA TACOMA
2013-2014 TOYOTA FJ CRUISER
2013-2014 TOYOTA TUNDRA
2014 TOYOTA LAND CRUISER
2014 TOYOTA SEQUOIA

234-4759 C
2012-2014 TOYOTA YARIS

234-4760 C
2012-2016 TOYOTA PRIUS C

234-4761 D
2000 DODGE DAKOTA
2000 DODGE DURANGO

234-4762 C
2014-2015 BUICK REGAL
2014-2015 CADILLAC CTS
2013-2015 CADILLAC ATS
2014-2015 CHEVROLET IMPALA
2013-2015 CHEVROLET MALIBU

234-4763 C
2014-2015 BUICK REGAL
2014-2015 CADILLAC CTS
2013-2015 CADILLAC ATS
2014-2015 CHEVROLET CORVETTE
2014-2015 CHEVROLET IMPALA
2013-2015 CHEVROLET MALIBU

234-4764 B
2001-2002 DODGE DAKOTA
2001-2002 DODGE DURANGO
2002 DODGE RAM 1500 PICKUP

234-4765 C
2013-2015 CHEVROLET SPARK

234-4766 D
2003-2006 DODGE VIPER
2001-2003 DODGE DAKOTA
2001-2003 DODGE DURANGO
2003 DODGE RAM 2500 PICKUP
2003 DODGE RAM 3500 PICKUP

234-4767 B
2003-2006 DODGE VIPER
2001-2006 DODGE RAM 1500 PICKUP
2001-2004 DODGE DAKOTA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4767 (CONT.) B
2001-2004 DODGE DURANGO
2004 DODGE RAM 2500 PICKUP
2004 DODGE RAM 3500 PICKUP
2001-2002 DODGE RAM 2500 PICKUP
2001-2002 DODGE RAM 3500 PICKUP
2004 JEEP GRAND CHEROKEE

234-4768 C
2001-2004 JEEP GRAND CHEROKEE
2001-2004 JEEP TJ
2001-2004 JEEP WRANGLER

234-4769 C
2001-2003 DODGE RAM 1500 PICKUP
2001-2002 DODGE RAM 2500 PICKUP
2001-2002 DODGE RAM 3500 PICKUP
2001-2003 JEEP GRAND CHEROKEE
2001-2003 JEEP TJ
2001-2003 JEEP WRANGLER

234-4770 C
2001-2003 DODGE DAKOTA
2001-2003 DODGE DURANGO
2001-2003 DODGE RAM 1500 PICKUP
2001-2003 DODGE RAM 2500 PICKUP
2001-2003 DODGE RAM 3500 PICKUP
2001-2002 DODGE RAM 1500 VAN
2001-2002 DODGE RAM 2500 VAN
2001-2002 DODGE RAM 3500 VAN

234-4771 B
2004-2006 DODGE RAM 1500 PICKUP
2001-2004 DODGE DAKOTA
2001-2004 DODGE DURANGO
2003 DODGE RAM 2500 PICKUP
2003 DODGE RAM 3500 PICKUP
2001-2002 DODGE RAM 1500 VAN
2001-2002 DODGE RAM 2500 VAN
2001-2002 DODGE RAM 3500 VAN
2004 JEEP LIBERTY
2004 JEEP TJ
2004 JEEP WRANGLER

234-4772 C
2001-2003 DODGE DAKOTA
2001-2003 DODGE DURANGO
2003 DODGE RAM 1500 PICKUP
2001-2004 JEEP WRANGLER
2002-2003 JEEP LIBERTY
2001-2003 JEEP TJ

234-4773 C
2013-2015 CHEVROLET SPARK

234-4774 C
2013-2015 CHEVROLET SPARK

234-4775 D
2001-2004 NISSAN ALTIMA
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234-4776 B
1999-2001 INFINITI I30
2001 INFINITI QX4
2000-2001 NISSAN SENTRA
1998-2001 NISSAN MAXIMA
2001 NISSAN PATHFINDER

234-4777 B
1999-2001 INFINITI I30
2000-2001 NISSAN SENTRA
1998-2001 NISSAN MAXIMA

234-4778 D
2000-2002 NISSAN SENTRA
2000-2001 NISSAN ALTIMA

234-4779 D
1998-2000 MERCURY VILLAGER
1998-2000 NISSAN QUEST

234-4780 C
2013-2015 BUICK ENCORE
2013-2015 CHEVROLET TRAX
2013-2014 CHEVROLET SONIC

234-4781 C
2014-2016 ACURA MDX
2014-2016 ACURA RLX
2015 ACURA TLX
2016 HONDA PILOT
2013-2015 HONDA ACCORD
2013-2015 HONDA CROSSTOUR

234-4782 C
2013-2014 HONDA ACCORD

234-4783 D
1996-1999 LAND ROVER DISCOVERY
1997-1998 LAND ROVER RANGE ROVER
1997 LAND ROVER DEFENDER 90
1993 LAND ROVER DEFENDER 110

234-4784 C
1998-2000 BMW Z3

234-4785 C
1998-1999 BMW 323I
1998-1999 BMW 323IS
1997-1998 BMW Z3

234-4786 C
2016 ACURA ILX
2015 ACURA TLX
2013-2015 HONDA ACCORD
2015 HONDA CIVIC

234-4787 C
2013 ACURA ZDX

234-4788 C
1996-1999 LAND ROVER DISCOVERY
1995-1997 LAND ROVER RANGE ROVER
1997 LAND ROVER DEFENDER 90

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4789 C
1997-2000 BMW Z3
1998-1999 BMW 323I
1998-1999 BMW 323IS
1996-1999 BMW 328I
1996-1999 BMW 328IS
1996-1999 BMW M3
1997-1998 BMW 528I

234-4790 C
2014-2016 ACURA MDX
2014-2016 ACURA RLX
2016 ACURA RDX
2015 ACURA TLX
2016 HONDA PILOT
2013-2015 HONDA ACCORD
2013-2015 HONDA CROSSTOUR

234-4791 C
2014-2015 JAGUAR F-TYPE
2013-2015 JAGUAR XF
2013-2014 JAGUAR XFR
2013-2014 JAGUAR XFR-S
2013-2014 JAGUAR XJ
2014 JAGUAR XJR
2014-2015 LAND ROVER LR4

234-4792 C
2013-2015 JAGUAR XF
2013-2014 JAGUAR XJ

234-4793 C
2013-2014 JAGUAR XF

234-4794 C
2014-2015 JAGUAR F-TYPE
2013-2015 JAGUAR XF
2013-2014 JAGUAR XFR
2013-2014 JAGUAR XFR-S
2013-2014 JAGUAR XJ
2014 JAGUAR XJR
2014-2015 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT
2013-2015 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4795 C
2014-2015 LAND ROVER LR4
2014-2015 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT
2013-2015 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4796 C
2013-2015 MERCEDES-BENZ E400
2012-2015 MERCEDES-BENZ SLK55 AMG

234-4797 A
2003-2007 HONDA ACCORD

234-4798 C
2002-2008 JAGUAR X-TYPE
2003-2005 JAGUAR S-TYPE
2000-2005 JAGUAR XK8
2000-2005 JAGUAR XKR

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4798 (CONT.) C
1999-2005 JAGUAR VANDEN PLAS
1999-2005 JAGUAR XJ8
1999-2005 JAGUAR XJR
2005 JAGUAR SUPER V8

234-4799 C
2013-2015 MERCEDES-BENZ G63 AMG

234-4800 A
2003-2004 PONTIAC VIBE
2003-2004 TOYOTA COROLLA
2003-2004 TOYOTA MATRIX

234-4801 D
2003-2006 PONTIAC VIBE
2003-2006 TOYOTA MATRIX

234-4802 D
2004-2006 PONTIAC VIBE
2005-2006 TOYOTA COROLLA
2004-2006 TOYOTA MATRIX

234-4803 D
2003-2005 TOYOTA CELICA

234-4804 D
2003-2004 TOYOTA 4RUNNER

234-4805 D
2003-2004 TOYOTA 4RUNNER

234-4806 C
2006 LEXUS GS300

234-4808 C
2007-2010 AUDI A8 QUATTRO
2005-2006 AUDI A4 QUATTRO
2004-2006 AUDI TT QUATTRO
2005 AUDI A4
2004-2006 PORSCHE CAYENNE
2007-2010 VOLKSWAGEN GOLF CITY
2007-2009 VOLKSWAGEN JETTA CITY
2002-2006 VOLKSWAGEN GOLF
2001-2005 VOLKSWAGEN BEETLE
2001-2005 VOLKSWAGEN JETTA

234-4809 C
2005-2009 AUDI A8 QUATTRO
2005-2006 AUDI A4 QUATTRO
2004-2006 AUDI TT QUATTRO
2005 AUDI A4
2015 BENTLEY CONTINENTAL
2003-2006 PORSCHE CAYENNE
2004-2006 VOLKSWAGEN PHAETON
2004-2006 VOLKSWAGEN TOUAREG
2002-2005 VOLKSWAGEN GOLF
2002-2004 VOLKSWAGEN JETTA
2002-2004 VOLKSWAGEN PASSAT

234-4810 C
2006 LEXUS GS300
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234-4812 C
2003-2004 AUDI RS6
2000-2004 AUDI A6 QUATTRO
2002-2003 AUDI S6
2001-2003 AUDI S8
2000-2003 AUDI A8 QUATTRO
2000-2002 AUDI S4
2000-2001 AUDI A4
2000-2001 AUDI A4 QUATTRO
2000-2001 AUDI A6
2001 AUDI ALLROAD QUATTRO
2000-2005 VOLKSWAGEN PASSAT

234-4814 C
2003 NISSAN SENTRA

234-4815 C
2010-2011 BUICK LACROSSE
2009-2011 BUICK ENCLAVE
2010 BUICK ALLURE
2005-2008 BUICK ALLURE
2005-2008 BUICK LACROSSE
2005-2006 BUICK RENDEZVOUS
2014 CADILLAC ELR
2010-2011 CADILLAC SRX
2011-2015 CHEVROLET VOLT
2010-2012 CHEVROLET EQUINOX
2009-2011 CHEVROLET TRAVERSE
2010-2011 GMC TERRAIN
2009-2011 GMC ACADIA
2011 SAAB 9-4X
2009-2010 SATURN OUTLOOK

234-4816 D
2009-2011 BUICK ENCLAVE
2011 BUICK LACROSSE
2004-2005 CADILLAC XLR
2004 CADILLAC CTS
2004 CADILLAC SRX
2009-2011 CHEVROLET TRAVERSE
2009-2011 GMC ACADIA
2009-2010 SATURN OUTLOOK

234-4817 C
2005-2006 CADILLAC XLR

234-4818 D
2005-2011 CADILLAC STS
2004-2011 CADILLAC CTS
2004-2009 CADILLAC SRX
2010-2011 CHEVROLET CAMARO

234-4819 D
2008-2011 CADILLAC CTS
2008-2011 CADILLAC STS
2007-2009 CADILLAC SRX
2008-2009 CHEVROLET EQUINOX
2008-2009 PONTIAC TORRENT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4819 (CONT.) D
2007-2009 SUZUKI XL-7

234-4820 C
2007-2008 PONTIAC SOLSTICE
2007-2008 SATURN SKY

234-4821 C
2013-2015 BUICK ENCORE
2004 BUICK RENDEZVOUS
2010-2011 CADILLAC SRX
2003-2004 CADILLAC CTS
2015 CHEVROLET TRAX
2008-2009 PONTIAC G8
2010-2011 SAAB 9-5
2011 SAAB 9-4X
2006-2009 SAAB 9-3
2002-2003 SATURN VUE

234-4822 D
2001-2005 SATURN L300
2001-2003 SATURN LW300
2000 SATURN LS2
2000 SATURN LW2

234-4828 C
2005 LAND ROVER FREELANDER

234-4829 C
2014-2015 AUDI R8
2008-2014 AUDI TT QUATTRO
2008-2013 AUDI A3
2008-2012 AUDI R8
2008-2009 AUDI TT
2005-2009 AUDI A4
2005-2009 AUDI A4 QUATTRO
2009 AUDI A3 QUATTRO
2015 BENTLEY CONTINENTAL
2015 PORSCHE CAYENNE
2011-2015 VOLKSWAGEN TOUAREG
2010-2015 VOLKSWAGEN CC
2009-2015 VOLKSWAGEN EOS
2005-2015 VOLKSWAGEN JETTA
2012-2014 VOLKSWAGEN BEETLE
2012-2014 VOLKSWAGEN PASSAT
2010-2014 VOLKSWAGEN GOLF
2008-2014 VOLKSWAGEN GTI
2010 VOLKSWAGEN PASSAT
2008-2009 VOLKSWAGEN RABBIT

234-4830 C
1999-2001 CADILLAC CATERA

234-4832 C
2007-2010 AUDI A6 QUATTRO
2006-2009 AUDI A3 QUATTRO
2007-2008 AUDI RS4
2006-2007 VOLKSWAGEN PASSAT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4833 C
2014-2015 AUDI RS7
2013-2015 AUDI A8 QUATTRO
2013-2015 AUDI S6
2013-2015 AUDI S7
2013-2015 AUDI S8
2007-2010 AUDI Q7
2005-2006 AUDI A6 QUATTRO
2012-2015 VOLKSWAGEN PASSAT
2009-2015 VOLKSWAGEN CC
2009-2010 VOLKSWAGEN PASSAT CC
2006-2010 VOLKSWAGEN PASSAT
2007-2009 VOLKSWAGEN TOUAREG

234-4834 C
2007-2011 AUDI S6
2007-2009 AUDI S8

234-4835 D
2004-2010 INFINITI QX56
2005-2015 NISSAN ARMADA
2004-2015 NISSAN TITAN
2008-2012 NISSAN PATHFINDER
2003-2006 NISSAN SENTRA
2004 NISSAN PATHFINDER

234-4836 C
2008-2009 AUDI TT QUATTRO

234-4837 C
1990-1991 MITSUBISHI MONTERO

234-4839 C
2014-2015 MERCEDES-BENZ CLA45 AMG
2014-2015 MERCEDES-BENZ CLA250
2013-2015 MERCEDES-BENZ B250
2013-2015 MERCEDES-BENZ SL65 AMG
2015 MERCEDES-BENZ GLA45 AMG
2015 MERCEDES-BENZ GLA250
2015 MERCEDES-BENZ S65 AMG
2015 MERCEDES-BENZ S600

234-4840 C
2008-2009 CHEVROLET EQUINOX
2008-2009 PONTIAC TORRENT
2007-2009 SUZUKI XL-7

234-4843 C
2007-2010 AUDI Q7
2007-2009 VOLKSWAGEN TOUAREG

234-4844 C
2001-2003 AUDI A8 QUATTRO

234-4846 C
2005-2009 AUDI A8 QUATTRO

234-4849 C
2007-2011 AUDI S6
2006-2009 AUDI A3 QUATTRO
2007-2008 AUDI RS4
2006-2007 VOLKSWAGEN PASSAT
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4850 C
2005-2010 VOLKSWAGEN BEETLE
2004-2006 VOLKSWAGEN TOUAREG
2004-2005 VOLKSWAGEN JETTA

234-4851 C
2001-2012 HYUNDAI ELANTRA
2000-2011 HYUNDAI ACCENT
2005-2009 HYUNDAI TUCSON
2003-2008 HYUNDAI TIBURON
2010-2011 KIA SOUL
2006-2011 KIA RIO
2006-2011 KIA RIO5
2005-2010 KIA SPORTAGE
2005-2009 KIA SPECTRA5
2004-2009 KIA SPECTRA

234-4852 C
2005-2009 HYUNDAI TUCSON
2003-2007 HYUNDAI TIBURON
2001-2006 HYUNDAI ELANTRA
2005-2010 KIA SPORTAGE

234-4854 D
2010-2012 HYUNDAI GENESIS COUPE
2007-2012 HYUNDAI VERACRUZ
2009-2011 HYUNDAI GENESIS
2006-2011 HYUNDAI AZERA
2007-2010 HYUNDAI ENTOURAGE
2006-2010 HYUNDAI SONATA
2007-2009 HYUNDAI SANTA FE
2009-2011 KIA BORREGO
2006-2010 KIA SEDONA
2007-2009 KIA AMANTI
2007-2009 KIA SORENTO

234-4855 D
2006-2011 HYUNDAI AZERA
2007-2010 HYUNDAI ENTOURAGE
2006-2010 HYUNDAI SONATA
2006-2010 KIA SEDONA
2007-2009 KIA AMANTI
2007-2009 KIA SORENTO

234-4856 C
2007-2012 HYUNDAI VERACRUZ
2007-2009 HYUNDAI SANTA FE
2007-2009 KIA SORENTO

234-4857 C
2009-2011 KIA BORREGO
2007-2009 KIA SORENTO

234-4858 D
2002-2004 KIA SPECTRA

234-4859 C
2002-2005 AUDI ALLROAD QUATTRO
2002-2004 AUDI A6 QUATTRO
2000-2001 AUDI TT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4859 (CONT.) C
2005-2010 VOLKSWAGEN BEETLE
1999-2001 VOLKSWAGEN GOLF
1999-2001 VOLKSWAGEN JETTA
1998-2001 VOLKSWAGEN BEETLE

234-4860 D
2000-2004 VOLVO S40
2000-2004 VOLVO V40

234-4861 C
2007-2013 VOLVO C30
2006-2013 VOLVO C70
2012 VOLVO S60
2005-2011 VOLVO V50
2004-2011 VOLVO S40
2005-2009 VOLVO S60
2005-2007 VOLVO V70
2005-2007 VOLVO XC70
2005-2006 VOLVO XC90
2003-2006 VOLVO S80

234-4862 C
2000-2004 VOLVO S40
2000-2004 VOLVO V40

234-4863 C
2001-2004 VOLVO S60
1999-2004 VOLVO C70
1999-2004 VOLVO V70
1999-2000 VOLVO S70

234-4864 C
2003-2004 VOLVO S60
2003-2004 VOLVO V70
2003-2004 VOLVO XC70
2003-2004 VOLVO XC90
2004 VOLVO S80

234-4865 C
2003-2005 VOLVO XC90
2002-2005 VOLVO S80

234-4866 C
1999-2001 VOLVO S80

234-4867 C
2000-2002 VOLVO S80

234-4871 C
2007-2011 AUDI S6

234-4872 C
2001-2003 AUDI S8
2000-2003 AUDI A8 QUATTRO

234-4874 C
2004-2009 AUDI S4
2004-2006 AUDI A8 QUATTRO
2000-2006 AUDI A4
2000-2006 AUDI TT
2002-2005 AUDI ALLROAD QUATTRO
2000-2005 AUDI A4 QUATTRO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4874 (CONT.) C
2002-2004 AUDI A6
2002-2004 AUDI A6 QUATTRO
2000-2001 AUDI TT QUATTRO
2004-2007 VOLKSWAGEN TOUAREG
2004-2006 VOLKSWAGEN PHAETON
1999-2006 VOLKSWAGEN GOLF
2000-2005 VOLKSWAGEN PASSAT
1999-2005 VOLKSWAGEN JETTA
1998-2004 VOLKSWAGEN BEETLE
2001-2003 VOLKSWAGEN EUROVAN
2000-2002 VOLKSWAGEN CABRIO

234-4875 C
2010-2014 BMW X6
2008-2013 BMW M3
2007-2013 BMW X5
2006-2010 BMW 550I
2006-2010 BMW 650I
2007-2008 BMW 760LI
2006-2008 BMW 750I
2006-2008 BMW 750LI
2007-2015 ROLLS-ROYCE PHANTOM

234-4876 C
2013-2015 BMW 650I GRAN COUPE
2013-2015 BMW 650I XDRIVE GRAN
2012-2015 BMW 650I
2012-2015 BMW 650I XDRIVE
2011-2015 BMW 550I
2011-2015 BMW 550I XDRIVE
2011-2015 BMW ALPINA B7
2011-2015 BMW ALPINA B7L
2011-2015 BMW ALPINA B7L XDRIVE
2011-2015 BMW ALPINA B7 XDRIVE
2010-2015 BMW 550I GT
2010-2015 BMW 550I GT XDRIVE
2010-2015 BMW 750I XDRIVE
2010-2015 BMW 750LI XDRIVE
2009-2015 BMW 750I
2009-2015 BMW 750LI
2008-2015 BMW X6
2007-2015 BMW X5
2006-2015 BMW Z4
2015 BMW ALPINA B6 XDRIVE
2011-2013 BMW 335IS
2009-2013 BMW 328I XDRIVE
2008-2013 BMW 128I
2007-2013 BMW 328I
2010-2011 BMW 323I
2011 BMW 1 SERIES M
2009-2010 BMW 335I XDRIVE
2009-2010 BMW 528I XDRIVE
2009-2010 BMW 535I XDRIVE
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4876 (CONT.) C
2008-2010 BMW 135I
2008-2010 BMW 528I
2008-2010 BMW 535I
2007-2010 BMW 335I
2007-2010 BMW X3
2007-2008 BMW 328XI
2007-2008 BMW 335XI
2008 BMW 528XI
2008 BMW 535XI
2006 BMW 325I
2006 BMW 325XI
2006 BMW 330I
2006 BMW 330XI

234-4877 C
2006-2010 BMW 550I
2006-2010 BMW 650I
2006-2009 BMW 323I
2006-2008 BMW 750I
2006-2008 BMW 750LI
2006-2007 BMW 525I
2006-2007 BMW 525XI
2006-2007 BMW 530I
2006-2007 BMW 530XI

234-4878 C
2015 PORSCHE MACAN
2008-2010 PORSCHE CAYENNE
2001-2005 PORSCHE 911

234-4879 C
2015 PORSCHE MACAN
2014 PORSCHE 911
2011 PORSCHE 911
2006-2009 PORSCHE 911

234-4880 C
2005-2008 CHRYSLER PACIFICA
2005-2008 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2008 DODGE CALIBER
2005-2007 DODGE CARAVAN
2005-2007 DODGE GRAND CARAVAN
2007-2009 JEEP WRANGLER

234-4881 D
2008-2010 CHRYSLER SEBRING
2008-2010 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2009-2010 DODGE JOURNEY
2008-2010 DODGE AVENGER
2008-2010 DODGE GRAND CARAVAN
2007-2010 DODGE CALIBER
2007-2010 JEEP COMPASS
2007-2010 JEEP PATRIOT
2007-2010 JEEP WRANGLER
2008-2015 MERCEDES-BENZ C63 AMG
2010-2013 MERCEDES-BENZ S400

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4881 (CONT.) D
2013 MERCEDES-BENZ R350
2010-2012 MERCEDES-BENZ GLK350
2009-2012 MERCEDES-BENZ SL63 AMG
2008-2012 MERCEDES-BENZ GL550
2007-2012 MERCEDES-BENZ GL450
2007-2012 MERCEDES-BENZ SL550
2010-2011 MERCEDES-BENZ C250
2009-2011 MERCEDES-BENZ SLK300
2008-2011 MERCEDES-BENZ C300
2008-2011 MERCEDES-BENZ ML550
2007-2011 MERCEDES-BENZ CLS550
2007-2011 MERCEDES-BENZ E550
2006-2011 MERCEDES-BENZ B200
2006-2011 MERCEDES-BENZ C350
2006-2011 MERCEDES-BENZ E350
2006-2011 MERCEDES-BENZ ML350
2006-2011 MERCEDES-BENZ R350
2005-2011 MERCEDES-BENZ SLK350
2007-2010 MERCEDES-BENZ S550
2007-2009 MERCEDES-BENZ CLK63 AMG
2007-2009 MERCEDES-BENZ CLK550
2006-2009 MERCEDES-BENZ C230
2006-2009 MERCEDES-BENZ CLK350
2006-2008 MERCEDES-BENZ SLK280
2008 MERCEDES-BENZ R550
2008 MERCEDES-BENZ S450
2006-2007 MERCEDES-BENZ C280
2005-2006 MERCEDES-BENZ ML500
2008-2015 SMART FORTWO
2009-2010 VOLKSWAGEN ROUTAN

234-4882 D
2000-2002 CHRYSLER NEON
2000-2002 DODGE NEON
2000-2001 PLYMOUTH NEON

234-4883 D
2004-2008 CHRYSLER CROSSFIRE
2008-2009 MERCEDES-BENZ E300
2007-2009 MERCEDES-BENZ E550
2006-2009 MERCEDES-BENZ E350
2003-2008 MERCEDES-BENZ SL55 AMG
2007 MERCEDES-BENZ E280
2005-2006 MERCEDES-BENZ C55 AMG
2005-2006 MERCEDES-BENZ CL65 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ CLK500
2003-2006 MERCEDES-BENZ E55 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ E500
2003-2006 MERCEDES-BENZ SL500
2001-2006 MERCEDES-BENZ CL600
2001-2006 MERCEDES-BENZ S600
2006 MERCEDES-BENZ CLS55 AMG

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4883 (CONT.) D
2006 MERCEDES-BENZ CLS500
2006 MERCEDES-BENZ S65 AMG
2003-2005 MERCEDES-BENZ CLK320
2003-2005 MERCEDES-BENZ E320
2001-2005 MERCEDES-BENZ C240
2001-2005 MERCEDES-BENZ C320
2002-2004 MERCEDES-BENZ C32 AMG
2002-2004 MERCEDES-BENZ SLK32 AMG
2001-2004 MERCEDES-BENZ SLK320
2004 MERCEDES-BENZ SL600
2002 MERCEDES-BENZ C230
2001 MERCEDES-BENZ E55 AMG

234-4884 C
2004-2008 CHRYSLER CROSSFIRE
2003-2005 MERCEDES-BENZ ML350
2002-2004 MERCEDES-BENZ ML500
2000-2004 MERCEDES-BENZ SLK230
2001-2003 MERCEDES-BENZ ML320
2001 MERCEDES-BENZ ML430

234-4886 C
1991-1992 DODGE STEALTH
1991-1992 MITSUBISHI 3000GT

234-4887 C
1991-1992 DODGE STEALTH
1991-1992 MITSUBISHI 3000GT

234-4888 C
1990-1991 DODGE RAM 50
1990-1994 MITSUBISHI MIGHTY MAX
1989-1990 MITSUBISHI SIGMA
1988 MITSUBISHI GALANT

234-4889 C
1991-1992 DODGE STEALTH
1991-1992 MITSUBISHI 3000GT

234-4890 C
2001-2003 MERCEDES-BENZ CLK320
2001-2003 MERCEDES-BENZ CLK430
2001-2002 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG

234-4891 C
2011-2012 BMW 740I
2011-2012 BMW 740LI
2008-2010 BMW X6
2003-2005 MERCEDES-BENZ C240
2003-2005 MERCEDES-BENZ C320
2001-2003 MERCEDES-BENZ CLK320
2001-2003 MERCEDES-BENZ CLK430
2001-2002 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG

234-4892 C
2014-2015 BMW M6 GRAN COUPE
2012-2015 BMW M5
2012-2015 BMW M6
2006-2015 BMW Z4
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4892 (CONT.) C
2011-2013 BMW 335IS
2009-2013 BMW 328I XDRIVE
2008-2013 BMW 128I
2007-2013 BMW 328I
2006-2011 BMW 323I
2011 BMW 1 SERIES M
2009-2010 BMW 335I XDRIVE
2009-2010 BMW 528I XDRIVE
2009-2010 BMW 535I XDRIVE
2008-2010 BMW 135I
2008-2010 BMW 528I
2008-2010 BMW 535I
2007-2010 BMW 335I
2007-2010 BMW X3
2007-2010 BMW X5
2007-2008 BMW 328XI
2007-2008 BMW 335XI
2008 BMW 528XI
2008 BMW 535XI
2006-2007 BMW 525I
2006-2007 BMW 525XI
2006-2007 BMW 530I
2006-2007 BMW 530XI
2006 BMW 325I
2006 BMW 325XI
2006 BMW 330I
2006 BMW 330XI

234-4893 D
2005-2011 MERCEDES-BENZ SLK55 AMG
2006-2007 MERCEDES-BENZ C280
2006-2007 MERCEDES-BENZ C350
2006-2007 MERCEDES-BENZ R500
2007 MERCEDES-BENZ ML500
2004-2006 MERCEDES-BENZ E500
2006 MERCEDES-BENZ CLK500
2004-2005 MERCEDES-BENZ E320
2003-2005 MERCEDES-BENZ C240
2003-2005 MERCEDES-BENZ C320
2002-2005 MERCEDES-BENZ C230
2001-2003 MERCEDES-BENZ CLK320
2001-2003 MERCEDES-BENZ CLK430
2001-2002 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG
2001-2002 MERCEDES-BENZ E55 AMG
2001-2002 MERCEDES-BENZ E320
2001-2002 MERCEDES-BENZ E430

234-4894 C
2008-2014 MERCEDES-BENZ CL65 AMG
2001-2014 MERCEDES-BENZ CL600
2006-2013 MERCEDES-BENZ S65 AMG
2001-2013 MERCEDES-BENZ S600
2005-2011 MERCEDES-BENZ SL65 AMG

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4894 (CONT.) C
2004-2011 MERCEDES-BENZ SL600
2006-2007 MERCEDES-BENZ C280
2006-2007 MERCEDES-BENZ C350
2005-2006 MERCEDES-BENZ CL65 AMG
2000-2004 MERCEDES-BENZ SLK230

234-4895 C
2005-2009 MERCEDES-BENZ SLR MCLAREN
2001-2006 MERCEDES-BENZ CL55 AMG
2001-2006 MERCEDES-BENZ S55 AMG
2001-2006 MERCEDES-BENZ S430
2001-2006 MERCEDES-BENZ S500
2000-2006 MERCEDES-BENZ CL500
2001-2002 MERCEDES-BENZ E320
2001-2002 MERCEDES-BENZ E430
2002 MERCEDES-BENZ E55 AMG

234-4896 C
2010-2013 MERCEDES-BENZ S400
2013 MERCEDES-BENZ R350
2010-2012 MERCEDES-BENZ C250
2010-2012 MERCEDES-BENZ GLK350
2008-2012 MERCEDES-BENZ C300
2008-2012 MERCEDES-BENZ GL550
2007-2012 MERCEDES-BENZ GL450
2010-2011 MERCEDES-BENZ E350
2010-2011 MERCEDES-BENZ E550
2008-2011 MERCEDES-BENZ C350
2008-2011 MERCEDES-BENZ ML550
2008-2011 MERCEDES-BENZ S450
2007-2011 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG
2007-2011 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2007-2011 MERCEDES-BENZ ML63 AMG
2007-2011 MERCEDES-BENZ S550
2006-2011 MERCEDES-BENZ ML350
2006-2011 MERCEDES-BENZ R350
2008-2010 MERCEDES-BENZ CL63 AMG
2008-2010 MERCEDES-BENZ S63 AMG
2007-2010 MERCEDES-BENZ CL550
2006-2009 MERCEDES-BENZ C230
2008 MERCEDES-BENZ R550
2006-2007 MERCEDES-BENZ C280
2007 MERCEDES-BENZ R63 AMG
2005-2006 MERCEDES-BENZ ML500
2006 MERCEDES-BENZ S350

234-4897 C
2005-2011 MERCEDES-BENZ SLK55 AMG
2003-2011 MERCEDES-BENZ G55 AMG
2002-2008 MERCEDES-BENZ G500
2006-2007 MERCEDES-BENZ R500
2007 MERCEDES-BENZ ML500
2005-2006 MERCEDES-BENZ C55 AMG
2004-2006 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4897 (CONT.) C
2003-2006 MERCEDES-BENZ CLK500
2001-2005 MERCEDES-BENZ C240
2001-2005 MERCEDES-BENZ C320
2001-2005 MERCEDES-BENZ CLK320
2002-2004 MERCEDES-BENZ C32 AMG
2001-2003 MERCEDES-BENZ CLK430
2001-2002 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG

234-4898 C
2006-2007 MERCEDES-BENZ R500
2007 MERCEDES-BENZ ML500
2005-2006 MERCEDES-BENZ C55 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ CLK500
2003-2005 MERCEDES-BENZ CLK320
2001-2005 MERCEDES-BENZ C240
2001-2005 MERCEDES-BENZ C320
2002-2004 MERCEDES-BENZ C32 AMG

234-4899 C
2005-2011 MERCEDES-BENZ SLK55 AMG
2005-2009 MERCEDES-BENZ SLR MCLAREN
2003-2008 MERCEDES-BENZ SL55 AMG
2006-2007 MERCEDES-BENZ R500
2007 MERCEDES-BENZ ML500
2003-2006 MERCEDES-BENZ E55 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ E500
2003-2006 MERCEDES-BENZ SL500
2006 MERCEDES-BENZ CLS55 AMG
2006 MERCEDES-BENZ CLS500
2003-2005 MERCEDES-BENZ E320

234-4900 C
2010-2015 BMW 760LI
2011-2012 BMW 740I
2011-2012 BMW 740LI
2008-2010 BMW X6
2010-2015 ROLLS-ROYCE GHOST

234-4901 C
2003-2011 MERCEDES-BENZ G55 AMG
2002-2008 MERCEDES-BENZ G500

234-4902 C
2004-2008 CHRYSLER CROSSFIRE
2001-2006 MERCEDES-BENZ CL55 AMG
2001-2006 MERCEDES-BENZ S55 AMG
2001-2006 MERCEDES-BENZ S430
2001-2006 MERCEDES-BENZ S500
2000-2006 MERCEDES-BENZ CL500
2003-2005 MERCEDES-BENZ ML350
2002-2004 MERCEDES-BENZ ML500
2002-2004 MERCEDES-BENZ SLK32 AMG
2001-2004 MERCEDES-BENZ SLK320
2001-2003 MERCEDES-BENZ ML320
2001-2002 MERCEDES-BENZ E55 AMG
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4902 (CONT.) C
2001-2002 MERCEDES-BENZ E320
2001-2002 MERCEDES-BENZ E430
2001 MERCEDES-BENZ ML430

234-4903 C
2007-2012 HYUNDAI VERACRUZ
2007-2009 HYUNDAI SANTA FE

234-4904 C
2013-2015 NISSAN SENTRA

234-4905 C
2013-2015 NISSAN ALTIMA

234-4906 C
2014-2015 NISSAN ROGUE
2013-2015 NISSAN FRONTIER
2013-2015 NISSAN XTERRA
2014 NISSAN PATHFINDER

234-4907 C
2013-2015 SUBARU LEGACY
2013-2015 SUBARU OUTBACK

234-4908 C
2013-2016 SCION FR-S
2013-2015 SUBARU BRZ

234-4909 C
2014-2016 SCION TC

234-4910 C
2010-2011 SAAB 9-3X
2004-2011 SAAB 9-3

234-4911 C
2004-2005 PORSCHE CARRERA GT
2002-2005 PORSCHE 911
2000-2009 SAAB 9-5
2000-2003 SAAB 9-3

234-4912 C
2010-2011 SAAB 9-3X
2004-2011 SAAB 9-3

234-4913 C
2000-2009 SAAB 9-5
2000-2003 SAAB 9-3

234-4914 C
2000-2003 SAAB 9-5

234-4916 C
2003-2004 PORSCHE BOXSTER

234-4917 C
2003-2004 PORSCHE BOXSTER

234-4920 C
2003-2004 PORSCHE BOXSTER

234-4921 C
2014-2016 TOYOTA COROLLA

234-4922 C
2014 LEXUS IS250
2014 LEXUS IS350
2013 LEXUS GS450H

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4923 C
2002-2005 PORSCHE 911
1994 PORSCHE 911

234-4924 C
2014-2016 LEXUS LS460
2013-2016 LEXUS GS450H

234-4925 C
2014-2016 LEXUS GX460
2015-2016 TOYOTA AVALON
2015-2016 TOYOTA CAMRY

234-4926 C
2014-2016 TOYOTA SEQUOIA
2013-2016 TOYOTA TUNDRA
2013-2015 TOYOTA TACOMA

234-4927 C
2015-2016 LEXUS ES350
2015-2016 LEXUS GX460
2015-2016 LEXUS LX570
2015-2016 TOYOTA AVALON
2015-2016 TOYOTA CAMRY
2015-2016 TOYOTA LAND CRUISER
2015-2016 TOYOTA SEQUOIA
2015-2016 TOYOTA TUNDRA
2013-2015 TOYOTA TACOMA

234-4928 C
2014-2015 LEXUS RX450H
2014-2016 TOYOTA HIGHLANDER

234-4929 C
2014-2016 LEXUS LS460

234-4930 C
2015-2016 LEXUS RC350
2014-2016 LEXUS IS350
2016 LEXUS IS300
2014-2015 LEXUS GS350
2014-2015 LEXUS IS250

234-4931 C
2014-2016 LEXUS LX570
2014-2016 TOYOTA LAND CRUISER
2013-2016 TOYOTA 4RUNNER
2013-2014 TOYOTA FJ CRUISER

234-4932 C
2015 VOLVO XC60
2013-2014 VOLVO S60

234-4933 C
2013-2015 VOLKSWAGEN JETTA

234-4934 C
2013-2014 VOLKSWAGEN JETTA

234-4935 C
2015 AUDI A8 QUATTRO
2014-2015 VOLKSWAGEN PASSAT
2013-2015 VOLKSWAGEN BEETLE
2013-2015 VOLKSWAGEN JETTA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4936 C
2013-2014 LINCOLN MKT

234-4938 D
2009-2012 HYUNDAI ELANTRA
2008 HYUNDAI TIBURON
2010-2011 KIA SOUL

234-4939 D
2014-2015 MAZDA 3
2014-2015 MAZDA 6
2014 MAZDA 3 SPORT

234-4940 D
2015 CADILLAC ESCALADE
2015 CADILLAC ESCALADE ESV
2014-2015 CHEVROLET SILVERADO 1500
2015 CHEVROLET SUBURBAN
2015 CHEVROLET TAHOE
2014-2015 GMC SIERRA 1500
2015 GMC YUKON
2015 GMC YUKON XL

234-4941 D
2015 VOLVO S60
2015 VOLVO S80
2015 VOLVO V60
2015 VOLVO XC60
2015 VOLVO XC70

234-4944 D
2015 LINCOLN NAVIGATOR

234-4945 D
2015-2016 LEXUS IS350
2015-2016 LEXUS RC350
2015-2016 LEXUS RC F
2014-2016 LEXUS GS450H
2016 LEXUS GS F
2016 LEXUS IS300
2014-2015 LEXUS GS350
2015 LEXUS IS250

234-4946 D
2015-2016 TOYOTA SIENNA

234-4947 D
2015-2016 TOYOTA VENZA

234-4948 D
2014-2016 TOYOTA HIGHLANDER

234-4949 D
2015-2016 TOYOTA VENZA

234-4950 C
1995-1996 JAGUAR XJ12
1995 JAGUAR XJS

234-4951 C
2010-2011 JAGUAR XFR
2009-2011 JAGUAR XF
2007-2009 JAGUAR XK
2006-2009 JAGUAR SUPER V8
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
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234-4951 (CONT.) C
2006-2009 JAGUAR VANDEN PLAS
2006-2009 JAGUAR XJ8
2006-2009 JAGUAR XJR
2006-2009 JAGUAR XKR
2006-2008 JAGUAR S-TYPE
2006 JAGUAR XK8

234-4952 D
2014-2015 MITSUBISHI MIRAGE

234-4953 C
1995-1997 JAGUAR VANDEN PLAS
1995-1997 JAGUAR XJ6
1995-1997 JAGUAR XJR
1995-1996 JAGUAR XJS

234-4954 C
2002-2006 HONDA INSIGHT

234-4955 C
2002-2006 HONDA INSIGHT

234-4956 D
2013-2015 HYUNDAI SANTA FE

234-4957 D
2014 KIA SEDONA

234-4958 D
2014-2015 KIA SOUL
2014 KIA FORTE
2014 KIA FORTE KOUP

234-4959 D
2014 KIA FORTE
2014 KIA FORTE KOUP

234-4960 D
2014-2015 FORD FUSION

234-4961 D
2015 FORD F-150
2015 FORD MUSTANG

234-4962 D
2014-2015 FORD FIESTA

234-4963 D
2014-2015 FORD FIESTA

234-4964 D
2015 FORD TRANSIT-150
2015 FORD TRANSIT-250
2015 FORD TRANSIT-350

234-4965 D
2015 FORD TRANSIT-150
2015 FORD TRANSIT-250
2015 FORD TRANSIT-350

234-4966 D
2015 FORD MUSTANG

234-4967 D
2015 FORD MUSTANG

234-4968 D
2015 FORD F-150

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4968 (CONT.) D
2015 FORD MUSTANG

234-4969 D
2014-2015 PORSCHE PANAMERA

234-4970 D
2014-2015 BMW I3

234-4971 D
2014-2015 BMW 335I
2014-2015 BMW 335I XDRIVE
2014-2015 BMW 435I
2014-2015 BMW 435I XDRIVE
2014-2015 BMW ACTIVEHYBRID 3
2014-2015 BMW ACTIVEHYBRID 5
2014-2015 BMW M235I
2014-2015 BMW X5
2015 BMW 335I GT XDRIVE
2015 BMW 435I GRAN COUPE
2015 BMW 435I XDRIVE GRAN
2015 BMW 640I
2015 BMW 640I GRAN COUPE
2015 BMW 640I XDRIVE
2015 BMW 640I XDRIVE GRAN
2015 BMW M235I XDRIVE
2015 BMW X6
2014-2015 MINI COOPER

234-4972 D
2015 BMW M3
2015 BMW M4

234-4973 D
2014-2015 BMW I8
2015 BMW M3
2015 BMW M4

234-4974 D
2015 CADILLAC ESCALADE
2015 CADILLAC ESCALADE ESV
2014-2015 CHEVROLET CORVETTE
2014-2015 CHEVROLET SILVERADO 1500
2015 CHEVROLET SUBURBAN
2015 CHEVROLET TAHOE
2014-2015 GMC SIERRA 1500
2015 GMC YUKON
2015 GMC YUKON XL

234-4975 D
2015-2016 BUICK VERANO

234-4976 D
2014-2015 HONDA ODYSSEY

234-4977 D
2014 HONDA CR-V

234-4978 D
2015-2016 HONDA FIT

234-4979 D
2015 ACURA ILX

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4979 (CONT.) D
2016 HONDA HR-V
2014 HONDA CIVIC

234-4980 D
2015 HONDA CR-V

234-4981 D
2014-2015 LAND ROVER LR4
2014 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4982 D
2015 LAND ROVER RANGE ROVER

234-4983 D
2015 MERCEDES-BENZ GL450
2015 MERCEDES-BENZ ML400

234-4984 D
2015-2016 MERCEDES-BENZ C300

234-4985 D
2015 INFINITI QX60
2015 NISSAN ALTIMA
2015 NISSAN JUKE
2015 NISSAN MURANO
2015 NISSAN PATHFINDER
2015 NISSAN QUEST

234-4986 D
2015 INFINITI QX60
2015 NISSAN ALTIMA
2015 NISSAN JUKE
2015 NISSAN MURANO
2015 NISSAN PATHFINDER

234-4987 D
2015 NISSAN QUEST

234-4988 D
2014-2015 SUBARU FORESTER
2015 SUBARU WRX

234-4989 D
2015 SUBARU LEGACY

234-4990 D
2015 AUDI A8 QUATTRO

234-4991 D
2015 AUDI A8 QUATTRO

234-4992 D
2015 AUDI A3 QUATTRO
2015 AUDI S3
2015 VOLKSWAGEN GOLF
2015 VOLKSWAGEN GOLF SPORTWAGEN
2015 VOLKSWAGEN GTI

234-4993 D
2015 AUDI A8 QUATTRO

234-4994 D
2015 AUDI A8 QUATTRO

234-4995 D
2015 AUDI A8 QUATTRO

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-4996 D
2015-2016 TOYOTA YARIS

234-5001 D
2005-2006 CADILLAC XLR

234-5002 D
2005-2006 CADILLAC STS
2004-2006 CADILLAC SRX
2004-2005 CADILLAC CTS

234-5003 A
2004-2005 CADILLAC XLR
2000-2002 SUBARU FORESTER
2000-2002 SUBARU IMPREZA
2000-2002 SUBARU LEGACY
2000-2002 SUBARU OUTBACK

234-5004 D
2004-2006 BUICK RENDEZVOUS

234-5005 D
2005-2008 BUICK ALLURE
2005-2008 BUICK LACROSSE

234-5006 D
1999-2001 CADILLAC CATERA
2001-2005 SATURN L300
2001-2003 SATURN LW300
2000 SATURN LS2
2000 SATURN LW2

234-5007 D
2008-2010 CHEVROLET COBALT
2008-2010 CHEVROLET HHR
2014 KIA FORTE
2014 KIA FORTE KOUP
2007-2009 PONTIAC SOLSTICE
2007-2010 SATURN SKY

234-5008 D
2008-2009 AUDI A8 QUATTRO
2008-2009 AUDI S8

234-5009 D
2015 AUDI A8 QUATTRO
2012-2013 AUDI TT QUATTRO
2008-2011 AUDI S6

234-5010 C
2005-2008 ACURA RL
2004-2008 ACURA TL
2003-2006 ACURA MDX
2006-2008 HONDA RIDGELINE
2005-2008 HONDA PILOT
2003-2007 HONDA ACCORD
2005-2006 HONDA ODYSSEY
2004-2007 SATURN VUE

234-5011 D
2006-2008 MAZDA 6

234-5012 D
2007-2012 MAZDA CX-7

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5013 D
2007-2009 MAZDA 3

234-5014 D
2006-2007 MAZDA 6

234-5015 D
2006-2011 MAZDA 3
2009-2010 MAZDA 3 SPORT
2008-2010 MAZDA 5

234-5018 D
2009-2010 ACURA RL

234-5019 D
2014-2015 AUDI R8
2013-2015 AUDI A4 ALLROAD
2013-2015 AUDI A6 QUATTRO
2013-2015 AUDI ALLROAD
2012-2015 AUDI A6
2011-2015 AUDI Q5
2010-2015 AUDI A5 QUATTRO
2009-2015 AUDI A4
2009-2015 AUDI A4 QUATTRO
2015 AUDI A8 QUATTRO
2010-2014 AUDI A5
2010-2012 AUDI R8
2008-2011 AUDI S6
2007-2010 AUDI Q7
2008-2009 AUDI A8 QUATTRO
2008-2009 AUDI S8
2013-2015 VOLKSWAGEN JETTA
2012-2015 VOLKSWAGEN PASSAT
2007-2015 VOLKSWAGEN TOUAREG

234-5022 D
2008-2009 AUDI S8

234-5023 D
2014-2015 PORSCHE PANAMERA
2008-2014 PORSCHE CAYENNE
2009-2012 PORSCHE 911
2009-2012 PORSCHE BOXSTER
2009-2012 PORSCHE CAYMAN

234-5024 D
2008-2015 PORSCHE CAYENNE

234-5025 D
2011-2012 BMW 740I
2011-2012 BMW 740LI
2009-2010 BMW 535I XDRIVE
2008-2010 BMW 535I
2008-2010 BMW X6
2008 BMW 535XI

234-5026 D
2014-2015 BMW M6 GRAN COUPE
2013-2015 BMW 650I GRAN COUPE
2013-2015 BMW 650I XDRIVE GRAN
2012-2015 BMW 650I

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5026 (CONT.) D
2012-2015 BMW 650I XDRIVE
2012-2015 BMW M5
2012-2015 BMW M6
2011-2015 BMW 550I
2011-2015 BMW 550I XDRIVE
2011-2015 BMW ALPINA B7
2011-2015 BMW ALPINA B7L
2011-2015 BMW ALPINA B7L XDRIVE
2011-2015 BMW ALPINA B7 XDRIVE
2010-2015 BMW 550I GT
2010-2015 BMW 550I GT XDRIVE
2010-2015 BMW 750I XDRIVE
2010-2015 BMW 750LI XDRIVE
2010-2015 BMW X5
2009-2015 BMW 750I
2009-2015 BMW 750LI
2008-2015 BMW X6
2015 BMW ALPINA B6 XDRIVE
2013-2015 MINI COOPER PACEMAN
2011-2015 MINI COOPER
2011-2015 MINI COOPER

234-5027 D
2011-2012 BMW 740I
2011-2012 BMW 740LI
2010-2012 BMW X3
2011 BMW 528I
2009-2010 BMW 535I XDRIVE
2008-2010 BMW 535I
2008-2010 BMW X6
2008 BMW 535XI

234-5028 D
2004-2009 AUDI S4
2003-2006 AUDI TT QUATTRO
2002-2006 AUDI A4 QUATTRO
2003-2005 AUDI ALLROAD QUATTRO
2002-2005 AUDI A4
2002-2004 AUDI A6
2002-2004 AUDI A6 QUATTRO
2004-2006 PORSCHE CAYENNE
1999-2001 VOLKSWAGEN BEETLE

234-5029 D
2010-2015 HYUNDAI SANTA FE
2010-2014 HYUNDAI TUCSON
2009-2014 HYUNDAI SONATA
2011-2015 KIA OPTIMA
2011-2015 KIA SORENTO
2011-2014 KIA SPORTAGE
2012-2013 KIA FORTE5
2010-2013 KIA FORTE
2010-2013 KIA FORTE KOUP
2009-2012 KIA RONDO
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE
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234-5030 D
2011-2013 HYUNDAI SONATA
2012-2013 KIA FORTE5
2010-2013 KIA FORTE
2010-2013 KIA FORTE KOUP
2010-2013 KIA OPTIMA
2009-2012 KIA RONDO
2010 KIA MAGENTIS

234-5032 D
2010 FORD FUSION
2009-2010 MAZDA 6
2010 MERCURY MILAN

234-5033 D
2009-2013 MAZDA 6

234-5034 D
2015 AUDI Q3
2015 AUDI Q3 QUATTRO
2011-2015 PORSCHE CAYENNE
2015 PORSCHE PANAMERA
2012-2013 PORSCHE PANAMERA
2009-2015 VOLKSWAGEN TIGUAN

234-5036 D
2014-2015 AUDI A6 QUATTRO
2014-2015 AUDI A7 QUATTRO
2014-2015 AUDI A8 QUATTRO
2014-2015 AUDI Q5
2014-2015 AUDI R8
2009-2015 AUDI Q7
2015 AUDI A3
2008-2013 AUDI A3
2010-2012 AUDI R8
2008-2011 AUDI S6
2009 AUDI A3 QUATTRO
2010-2015 PORSCHE PANAMERA
2015 PORSCHE CAYENNE
2014 PORSCHE 911
2013-2015 VOLKSWAGEN BEETLE
2012-2015 VOLKSWAGEN PASSAT
2010-2015 VOLKSWAGEN CC
2009-2015 VOLKSWAGEN EOS
2009-2015 VOLKSWAGEN TOUAREG
2008-2015 VOLKSWAGEN JETTA
2015 VOLKSWAGEN GOLF SPORTWAGEN
2010-2014 VOLKSWAGEN GOLF
2008-2014 VOLKSWAGEN GTI
2010 VOLKSWAGEN PASSAT
2005-2006 VOLKSWAGEN JETTA

234-5037 D
2010-2015 BMW 760LI
2013-2015 MINI COOPER PACEMAN
2011-2015 MINI COOPER
2011-2015 MINI COOPER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5037 (CONT.) D
2010-2015 ROLLS-ROYCE GHOST

234-5038 D
2013-2015 FORD FLEX
2013-2015 FORD TAURUS
2011-2015 FORD EXPLORER
2015 FORD TRANSIT-150
2015 FORD TRANSIT-250
2015 FORD TRANSIT-350
2013-2014 FORD POLICE INTERCEPTOR
2013-2014 FORD POLICE INTERCEPTOR
2011-2014 FORD EDGE
2011-2014 FORD F-150
2011-2014 FORD MUSTANG
2010-2012 FORD ESCAPE
2010-2012 FORD FUSION
2013-2015 LINCOLN MKT
2013-2015 LINCOLN MKZ
2013-2014 LINCOLN MKS
2012-2014 LINCOLN MKX
2011-2015 MAZDA CX-9
2011-2013 MAZDA 6
2010-2011 MAZDA TRIBUTE
2010-2011 MERCURY MARINER
2010-2011 MERCURY MILAN

234-5039 D
2010-2013 FORD ESCAPE
2010-2012 FORD FUSION
2010-2011 MAZDA TRIBUTE
2010-2011 MERCURY MARINER
2010-2011 MERCURY MILAN

234-5040 D
2010-2011 MAZDA 3

234-5041 D
2010-2011 MAZDA 3
2010 MAZDA 3 SPORT

234-5042 D
2010-2013 MAZDA 3

234-5043 D
2010-2012 MAZDA CX-7

234-5044 D
2013-2014 HYUNDAI GENESIS COUPE
2010-2013 HYUNDAI TUCSON
2011-2013 KIA SPORTAGE

234-5045 D
2007-2010 AUDI Q7
2005-2007 AUDI A8 QUATTRO
2004-2006 AUDI TT QUATTRO
2003-2006 PORSCHE CAYENNE
2007-2010 VOLKSWAGEN GOLF CITY
2007-2009 VOLKSWAGEN JETTA CITY
2007-2009 VOLKSWAGEN TOUAREG

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5045 (CONT.) D
2002-2006 VOLKSWAGEN GOLF
2001-2005 VOLKSWAGEN BEETLE
2001-2005 VOLKSWAGEN JETTA
2002-2004 VOLKSWAGEN PASSAT
2004 VOLKSWAGEN TOUAREG

234-5046 D
2014-2015 FREIGHTLINER SPRINTER 2500
2014-2015 FREIGHTLINER SPRINTER 3500
2014-2015 MERCEDES-BENZ SPRINTER 2500
2014-2015 MERCEDES-BENZ SPRINTER 3500
2011-2015 MERCEDES-BENZ GL350
2011-2014 MERCEDES-BENZ ML350
2010-2013 MERCEDES-BENZ R350

234-5047 D
2010 HYUNDAI ELANTRA

234-5048 D
2014-2015 BMW 435I
2014-2015 BMW 435I XDRIVE
2014-2015 BMW 535I XDRIVE
2014-2015 BMW 640I
2014-2015 BMW 640I XDRIVE
2014-2015 BMW 640I XDRIVE GRAN
2014-2015 BMW M235I
2012-2015 BMW ACTIVEHYBRID 5
2011-2015 BMW 535I
2011-2015 BMW 535I GT XDRIVE
2011-2015 BMW X5
2011-2015 BMW X6
2010-2015 BMW 535I GT
2015 BMW 435I GRAN COUPE
2015 BMW 435I XDRIVE GRAN
2015 BMW 640I GRAN COUPE
2015 BMW M3
2015 BMW M4
2015 BMW M235I XDRIVE
2014 BMW 335I
2014 BMW 335I XDRIVE
2014 BMW ACTIVEHYBRID 3

234-5049 D
2015 MITSUBISHI LANCER
2011-2013 MITSUBISHI OUTLANDER SPORT
2011-2012 MITSUBISHI LANCER

234-5050 D
2000-2001 HONDA INSIGHT

234-5051 D
2015 MITSUBISHI LANCER
2011-2013 MITSUBISHI OUTLANDER
2011-2013 MITSUBISHI RVR
2011-2012 MITSUBISHI LANCER
2011-2012 MITSUBISHI OUTLANDER SPORT
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PIECE
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MFR /
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FABRICANTE
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234-5052 D
1992-2000 HONDA CIVIC

234-5053 D
2007-2009 ACURA MDX
2007-2010 HONDA ODYSSEY

234-5054 D
2014-2015 BMW 228I
2014-2015 BMW 328I GT XDRIVE
2014-2015 BMW 428I
2014-2015 BMW 428I XDRIVE
2013-2015 BMW 320I XDRIVE
2013-2015 BMW 328I XDRIVE
2013-2015 BMW X3
2012-2015 BMW 320I
2012-2015 BMW 328I
2012-2015 BMW 528I
2012-2015 BMW 528I XDRIVE
2012-2015 BMW X1
2012-2015 BMW Z4
2015 BMW 228I XDRIVE
2015 BMW 428I GRAN COUPE
2015 BMW 428I XDRIVE GRAN
2015 BMW X4

234-5055 D
2012-2014 HYUNDAI ACCENT
2012-2014 HYUNDAI VELOSTER
2012-2015 KIA SOUL
2012-2014 KIA RIO

234-5056 D
2014-2016 ACURA MDX
2014-2016 ACURA RLX
2013-2016 ACURA RDX
2015 ACURA TLX
2012-2016 HONDA PILOT
2014-2015 HONDA ODYSSEY
2013-2015 HONDA ACCORD
2013-2015 HONDA CROSSTOUR
2012-2014 HONDA RIDGELINE

234-5057 D
2013-2014 LAND ROVER LR2
2012-2013 LAND ROVER RANGE ROVER

234-5058 D
2012-2013 MAZDA 3
2012-2013 MAZDA 3 SPORT

234-5059 D
2014-2015 MAZDA 3
2014-2015 MAZDA 6
2013-2015 MAZDA CX-5
2014 MAZDA 3 SPORT

234-5060 C
2006-2010 INFINITI M45
2006-2008 INFINITI FX45

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5060 (CONT.) C
2004-2006 INFINITI QX56
2006 INFINITI Q45
2004-2009 NISSAN QUEST
2004-2008 NISSAN MAXIMA
2004-2007 NISSAN MURANO
2005-2006 NISSAN ARMADA
2005-2006 NISSAN FRONTIER
2005-2006 NISSAN XTERRA
2004-2006 NISSAN ALTIMA
2004-2006 NISSAN PATHFINDER
2004-2006 NISSAN TITAN
2000-2002 NISSAN SENTRA

234-5061 C
2006-2008 INFINITI M35
2004-2008 INFINITI FX35
2004-2007 INFINITI G35
2005-2006 NISSAN 350Z
2004-2006 NISSAN ALTIMA
2003-2006 NISSAN SENTRA

234-5062 D
2005-2009 NISSAN FRONTIER
2009 SUZUKI EQUATOR

234-5063 D
2012-2013 MAZDA 3
2012-2013 MAZDA 3 SPORT

234-5064 D
2012-2015 MERCEDES-BENZ C250
2012-2015 MERCEDES-BENZ SLK250

234-5065 D
2014 MERCEDES-BENZ C300
2014 MERCEDES-BENZ C350
2014 MERCEDES-BENZ GLK350
2012-2013 MERCEDES-BENZ E300
2012 MERCEDES-BENZ C350
2012 MERCEDES-BENZ E350

234-5066 D
2012-2014 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2014 MERCEDES-BENZ E63 AMG S
2012-2013 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG
2012-2013 MERCEDES-BENZ CLS550
2012-2013 MERCEDES-BENZ E550

234-5067 D
2012-2015 MERCEDES-BENZ SLK55 AMG
2012-2015 MERCEDES-BENZ SLK350

234-5068 D
2013-2015 FORD ESCAPE
2013-2015 FORD FUSION
2014 FORD C-MAX
2013-2015 LINCOLN MKZ

234-5069 D
2012-2014 PORSCHE 911

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5071 D
2008-2015 SMART FORTWO

234-5072 D
2001-2005 PORSCHE 911

234-5073 D
2004-2006 PORSCHE CAYENNE

234-5074 D
2003-2006 PORSCHE CAYENNE

234-5075 D
2013-2015 DODGE DART
2012-2014 FIAT 500
2014-2015 MITSUBISHI OUTLANDER

234-5076 D
2014-2015 FORD FIESTA
2010-2015 FORD F-150
2015 FORD TRANSIT-150
2015 FORD TRANSIT-250
2015 FORD TRANSIT-350
2011-2014 FORD EXPEDITION
2011-2015 LINCOLN NAVIGATOR

234-5077 D
2012-2014 MAZDA 5

234-5078 D
2012-2013 MAZDA 3 SPORT
2011-2013 MAZDA 3

234-5079 D
2014-2015 BMW 335I GT XDRIVE
2013-2015 BMW X1
2015 BMW 335I
2015 BMW 335I XDRIVE
2015 BMW ACTIVEHYBRID 3
2011-2013 BMW 135I
2011-2013 BMW 335I
2011-2013 BMW 335I XDRIVE
2013 BMW 135IS
2013 BMW ACTIVEHYBRID 3

234-5080 D
2013-2015 BMW 740I
2013-2015 BMW 740LI
2013-2015 BMW 740LI XDRIVE
2013-2015 BMW ACTIVEHYBRID 7
2011-2015 BMW X3
2015 BMW X4
2013-2014 BMW 640I GRAN COUPE
2012-2013 BMW 640I
2011-2013 BMW 535I XDRIVE

234-5081 D
2009-2010 HYUNDAI SONATA

234-5082 D
2013-2014 HYUNDAI ELANTRA COUPE
2013-2014 HYUNDAI ELANTRA GT
2011-2014 HYUNDAI ELANTRA
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PIECE
PARTE

MFR /
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FABRICANTE
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234-5082 (CONT.) D
2014 KIA FORTE
2014 KIA FORTE KOUP

234-5083 D
2013-2014 HYUNDAI ELANTRA COUPE
2013-2014 HYUNDAI ELANTRA GT
2011-2014 HYUNDAI ELANTRA
2014-2015 KIA RONDO
2012-2015 KIA SOUL
2014 KIA FORTE
2014 KIA FORTE KOUP

234-5084 D
2010-2015 FREIGHTLINER SPRINTER 2500
2010-2015 FREIGHTLINER SPRINTER 3500
2010-2015 MERCEDES-BENZ SPRINTER 2500
2010-2015 MERCEDES-BENZ SPRINTER 3500
2011-2013 MERCEDES-BENZ E350

234-5085 D
2013-2015 MERCEDES-BENZ SL65 AMG
2015 MERCEDES-BENZ C400
2015 MERCEDES-BENZ E400
2015 MERCEDES-BENZ GL450
2015 MERCEDES-BENZ ML400
2015 MERCEDES-BENZ S65 AMG
2015 MERCEDES-BENZ S600
2011-2014 MERCEDES-BENZ CL63 AMG
2011-2014 MERCEDES-BENZ CL550
2011-2013 MERCEDES-BENZ S63 AMG
2012 MERCEDES-BENZ S550

234-5086 D
2007-2009 MERCEDES-BENZ E320

234-5087 D
2011-2015 PORSCHE CAYENNE

234-5090 D
2007-2010 DODGE RAM 2500 PICKUP
2007-2010 DODGE RAM 3500 PICKUP
2011-2012 RAM 2500
2011-2012 RAM 3500

234-5091 D
2003-2009 DODGE SPRINTER 2500
2003-2009 DODGE SPRINTER 3500
2002-2009 FREIGHTLINER SPRINTER 2500
2002-2009 FREIGHTLINER SPRINTER 3500
2011-2015 MERCEDES-BENZ SLS AMG
2009-2012 MERCEDES-BENZ SL63 AMG
2007-2011 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG
2007-2011 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2008-2010 MERCEDES-BENZ CL63 AMG
2008-2010 MERCEDES-BENZ S63 AMG
2010 MERCEDES-BENZ ML450
2008-2009 MERCEDES-BENZ E300
2007-2009 MERCEDES-BENZ CLK63 AMG

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5091 (CONT.) D
2007-2009 MERCEDES-BENZ CLK550
2007-2009 MERCEDES-BENZ E550
2006-2009 MERCEDES-BENZ CLK350
2006-2009 MERCEDES-BENZ E350
2006-2007 MERCEDES-BENZ C230
2006-2007 MERCEDES-BENZ C280
2006-2007 MERCEDES-BENZ C350
2007 MERCEDES-BENZ E280

234-5092 D
2011-2015 AUDI Q7

234-5093 D
2013-2015 AUDI RS5
2011-2012 AUDI A8 QUATTRO

234-5094 D
2011-2012 AUDI A8 QUATTRO

234-5095 D
2014 INFINITI Q70
2014 INFINITI QX80
2011-2013 INFINITI M56
2011-2013 INFINITI QX56

234-5096 D
2007-2008 DODGE SPRINTER 2500
2007-2008 DODGE SPRINTER 3500
2007-2008 FREIGHTLINER SPRINTER 2500
2007-2008 FREIGHTLINER SPRINTER 3500
2012-2015 MERCEDES-BENZ SLK55 AMG
2009-2015 MERCEDES-BENZ G550
2008-2015 MERCEDES-BENZ C63 AMG
2010-2013 MERCEDES-BENZ S400
2006-2013 MERCEDES-BENZ R350
2010-2012 MERCEDES-BENZ C250
2010-2012 MERCEDES-BENZ GLK350
2008-2012 MERCEDES-BENZ C300
2008-2012 MERCEDES-BENZ GL550
2007-2012 MERCEDES-BENZ GL450
2007-2012 MERCEDES-BENZ SL550
2009-2011 MERCEDES-BENZ SLK300
2008-2011 MERCEDES-BENZ ML550
2008-2011 MERCEDES-BENZ S450
2007-2011 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG
2007-2011 MERCEDES-BENZ CLS550
2007-2011 MERCEDES-BENZ E550
2007-2011 MERCEDES-BENZ ML63 AMG
2007-2011 MERCEDES-BENZ S550
2006-2011 MERCEDES-BENZ C350
2006-2011 MERCEDES-BENZ E350
2006-2011 MERCEDES-BENZ ML350
2005-2011 MERCEDES-BENZ SLK350
2007-2010 MERCEDES-BENZ CL550
2010 MERCEDES-BENZ GL350
2010 MERCEDES-BENZ ML450

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5096 (CONT.) D
2008-2009 MERCEDES-BENZ C230
2007-2009 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2007-2009 MERCEDES-BENZ E320
2007-2009 MERCEDES-BENZ GL320
2007-2008 MERCEDES-BENZ ML320
2007-2008 MERCEDES-BENZ R320
2006-2008 MERCEDES-BENZ SLK280
2008 MERCEDES-BENZ R550
2006-2007 MERCEDES-BENZ C280
2007 MERCEDES-BENZ R63 AMG
2005-2006 MERCEDES-BENZ ML500
2006 MERCEDES-BENZ S350

234-5097 D
2013-2015 FORD ESCAPE
2012-2015 FORD EXPLORER
2011-2015 FORD F-250 SUPER DUTY
2011-2015 FORD F-350 SUPER DUTY
2011-2015 FORD FUSION
2015 FORD TRANSIT-150
2015 FORD TRANSIT-250
2015 FORD TRANSIT-350
2013-2014 FORD E-350 SUPER DUTY
2013-2014 FORD FOCUS
2012-2014 FORD EDGE
2011-2014 FORD MUSTANG
2008-2014 FORD TAURUS
2009-2012 FORD FLEX
2010 FORD EDGE
2008-2009 FORD TAURUS X
2013-2015 LINCOLN MKZ
2015 LINCOLN MKC
2010-2014 LINCOLN MKT
2009-2012 LINCOLN MKS
2010-2011 LINCOLN MKX
2008-2009 MERCURY SABLE

234-5098 D
2010-2014 ACURA TSX
2009-2014 ACURA TL
2010-2013 ACURA MDX
2010-2013 ACURA ZDX
2011-2012 ACURA RL
2011-2013 HONDA ODYSSEY
2008-2012 HONDA ACCORD
2012 HONDA CROSSTOUR
2010-2011 HONDA ACCORD CROSSTOUR
2009-2011 HONDA PILOT
2009-2011 HONDA RIDGELINE

234-5099 D
2008-2010 HONDA ACCORD

234-5102 D
2015 AUDI A8 QUATTRO

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5102 (CONT.) D
2008-2009 AUDI TT QUATTRO
2006-2009 AUDI A3 QUATTRO
2005-2009 AUDI A4
2005-2009 AUDI A4 QUATTRO
2015 BENTLEY CONTINENTAL
2014-2015 PORSCHE CAYMAN
2013-2015 PORSCHE BOXSTER
2015 PORSCHE 918 SPYDER
2015 PORSCHE CAYENNE
2015 PORSCHE MACAN
2012-2015 VOLKSWAGEN PASSAT
2012-2014 VOLKSWAGEN BEETLE
2010-2014 VOLKSWAGEN GOLF
2004-2014 VOLKSWAGEN JETTA
2006-2009 VOLKSWAGEN RABBIT
2007-2008 VOLKSWAGEN EOS
2008 VOLKSWAGEN R32
2004-2006 VOLKSWAGEN BEETLE
2004-2006 VOLKSWAGEN GOLF
2006 VOLKSWAGEN PHAETON
2005 VOLKSWAGEN TOUAREG

234-5103 D
2007-2009 AUDI A8 QUATTRO

234-5104 D
2007 AUDI S6
2008-2010 PORSCHE CAYENNE

234-5105 D
2007 AUDI S8
2006-2008 VOLKSWAGEN TOUAREG

234-5106 D
2004-2006 AUDI TT QUATTRO

234-5107 D
2009-2014 AUDI TT QUATTRO
2009-2013 AUDI A3 QUATTRO
2006-2013 AUDI A3
2008-2009 AUDI TT
2006-2008 PORSCHE 911
2009-2015 VOLKSWAGEN CC
2007-2015 VOLKSWAGEN EOS
2006-2014 VOLKSWAGEN GTI
2012-2013 VOLKSWAGEN GOLF
2009-2010 VOLKSWAGEN PASSAT CC
2006-2010 VOLKSWAGEN JETTA
2006-2010 VOLKSWAGEN PASSAT

234-5108 D
2014-2015 AUDI R8
2008-2012 AUDI R8
2007 AUDI S6
2009-2011 FORD EXPEDITION
2009-2010 FORD F-150
2009-2011 LINCOLN NAVIGATOR

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5108 (CONT.) D
2011-2015 PORSCHE CAYENNE
2007-2013 PORSCHE 911
2006-2008 PORSCHE CAYMAN
2005-2008 PORSCHE BOXSTER
2006-2009 SAAB 9-3
2009-2015 VOLKSWAGEN CC
2009-2010 VOLKSWAGEN PASSAT CC
2006-2010 VOLKSWAGEN PASSAT
2006 VOLKSWAGEN PHAETON

234-5110 D
2008-2012 AUDI S5
2007 AUDI S6
2005-2007 CADILLAC STS
2004-2007 CADILLAC CTS
2004-2006 CADILLAC SRX

234-5113 D
2014-2015 FORD FIESTA
2014-2015 FORD TRANSIT CONNECT
2013-2015 FORD EXPLORER
2010-2015 FORD FLEX
2010-2015 FORD FUSION
2010-2015 FORD TAURUS
2009-2015 FORD F-150
2013-2014 FORD POLICE INTERCEPTOR
2012-2014 FORD FOCUS
2012-2014 FORD MUSTANG
2009-2014 FORD E-150 VAN
2009-2014 FORD E-250 VAN
2009-2014 FORD E-350 SUPER DUTY
2009-2014 FORD EXPEDITION
2013 FORD C-MAX
2009-2012 FORD ESCAPE
2010-2015 LINCOLN MKS
2010-2015 LINCOLN MKT
2015 LINCOLN MKC
2009-2014 LINCOLN NAVIGATOR
2011-2012 LINCOLN MKZ
2009-2010 MAZDA TRIBUTE
2010-2011 MERCURY MILAN
2009-2011 MERCURY MARINER

234-5114 D
2014-2015 AUDI R8
2008-2012 AUDI R8
2007-2010 AUDI A8 QUATTRO
2007-2008 AUDI RS4
2007 AUDI S8
2011-2015 VOLKSWAGEN TOUAREG

234-5115 D
2004-2006 AUDI A8 QUATTRO
2001-2006 AUDI A4
2001-2006 AUDI TT

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5115 (CONT.) D
2001-2005 AUDI A4 QUATTRO
2001-2002 AUDI TT QUATTRO
2004-2007 VOLKSWAGEN TOUAREG
2004-2006 VOLKSWAGEN PHAETON
1999-2006 VOLKSWAGEN GOLF
2001-2005 VOLKSWAGEN PASSAT
1999-2005 VOLKSWAGEN JETTA
2001-2004 VOLKSWAGEN BEETLE
2001-2003 VOLKSWAGEN EUROVAN

234-5116 D
2010-2013 AUDI A3
2009-2015 VOLKSWAGEN JETTA
2013-2014 VOLKSWAGEN BEETLE
2010-2014 VOLKSWAGEN GOLF
2006-2008 VOLKSWAGEN BEETLE
2006-2008 VOLKSWAGEN TOUAREG
2004-2005 VOLKSWAGEN PASSAT

234-5117 D
2003-2005 MERCEDES-BENZ C230
2003-2006 PORSCHE CAYENNE
2004-2005 VOLKSWAGEN PHAETON

234-5118 D
2007 AUDI S6
2009-2015 VOLKSWAGEN CC
2009-2010 VOLKSWAGEN PASSAT CC
2006-2010 VOLKSWAGEN PASSAT

234-5119 D
2008-2009 AUDI A8 QUATTRO
2015 BENTLEY CONTINENTAL
2010-2015 PORSCHE PANAMERA
2011-2014 PORSCHE CAYENNE
2008-2010 VOLKSWAGEN BEETLE
2006 VOLKSWAGEN PHAETON

234-5120 D
2008-2010 AUDI A5 QUATTRO
2006-2009 AUDI A6
2005-2009 AUDI A4 QUATTRO
2009 AUDI Q5
2006-2008 AUDI A4
2005-2008 AUDI A6 QUATTRO

234-5125 D
2007-2010 AUDI Q7
2008-2009 AUDI TT QUATTRO
2006-2009 AUDI A3 QUATTRO
2008-2010 PORSCHE CAYENNE
2007-2010 VOLKSWAGEN TOUAREG
2007-2008 VOLKSWAGEN EOS
2008 VOLKSWAGEN R32

234-5127 D
2004-2005 VOLKSWAGEN PHAETON

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
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234-5128 D
2006 VOLKSWAGEN PHAETON

234-5129 D
2005-2011 AUDI A6 QUATTRO
2005-2007 AUDI A8 QUATTRO
2007 AUDI S8
2004-2006 VOLKSWAGEN TOUAREG
2002-2004 VOLKSWAGEN PASSAT

234-5131 D
2007 AUDI S8

234-5132 D
2004-2006 BMW X5

234-5133 D
2007-2008 BMW ALPINA B7
2004-2006 BMW 760I
2003-2006 BMW 760LI
2004-2005 BMW 545I
2004-2005 BMW 645CI
2002-2005 BMW 745I
2002-2005 BMW 745LI

234-5134 D
2004-2006 BMW X5
2003-2006 BMW 325CI
2004-2005 BMW 545I
2004-2005 BMW 645CI
2003-2005 BMW 325I

234-5135 D
2008-2013 BMW M3
2006 BMW 323I
2006 BMW 325I
2006 BMW 325XI
2006 BMW 330I
2006 BMW 330XI
2006 BMW 525I
2006 BMW 525XI
2006 BMW 530I
2006 BMW 530XI
2012-2014 MERCEDES-BENZ ML350
2010-2013 MERCEDES-BENZ S400
2013 MERCEDES-BENZ G63 AMG
2008-2011 MERCEDES-BENZ S450
2007-2011 MERCEDES-BENZ S550
2009-2010 MERCEDES-BENZ CL550
2010 MERCEDES-BENZ ML350
2007-2009 MERCEDES-BENZ E320
2009 MERCEDES-BENZ ML320
2009 MERCEDES-BENZ R320
2007-2010 MINI COOPER

234-5136 D
2007-2010 BMW X5
2006-2010 BMW 550I
2006-2010 BMW 650I

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5136 (CONT.) D
2007-2008 BMW 760LI
2006-2008 BMW 750I
2006-2008 BMW 750LI
2015-2016 MERCEDES-BENZ C300
2009-2015 MERCEDES-BENZ G550
2010-2011 MERCEDES-BENZ ML450
2007-2012 MINI COOPER
2007-2015 ROLLS-ROYCE PHANTOM

234-5137 D
2004-2006 BMW X3
2003-2006 BMW 325CI
2003-2006 BMW 330CI
2004-2005 BMW 525I
2004-2005 BMW 530I
2003-2005 BMW 325I
2003-2005 BMW 330I

234-5138 D
2006-2015 BMW Z4
2011-2013 BMW 335IS
2009-2013 BMW 328I XDRIVE
2008-2013 BMW 128I
2007-2013 BMW 328I
2007-2012 BMW X3
2008-2011 BMW 528I
2006-2011 BMW 323I
2011 BMW 1 SERIES M
2009-2010 BMW 335I XDRIVE
2009-2010 BMW 528I XDRIVE
2008-2010 BMW 135I
2007-2010 BMW 335I
2007-2010 BMW X5
2006-2010 BMW 550I
2006-2010 BMW 650I
2007-2008 BMW 328XI
2007-2008 BMW 335XI
2008 BMW 528XI
2006-2007 BMW 525I
2006-2007 BMW 525XI
2006-2007 BMW 530I
2006-2007 BMW 530XI
2006 BMW 325I
2006 BMW 325XI
2006 BMW 330I
2006 BMW 330XI

234-5139 D
2006-2015 BMW Z4
2011-2013 BMW 335IS
2009-2013 BMW 328I XDRIVE
2008-2013 BMW 128I
2007-2013 BMW 328I
2006-2011 BMW 323I

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5139 (CONT.) D
2011 BMW 1 SERIES M
2009-2010 BMW 335I XDRIVE
2009-2010 BMW 528I XDRIVE
2008-2010 BMW 135I
2008-2010 BMW 528I
2007-2010 BMW 335I
2007-2010 BMW X3
2007-2010 BMW X5
2007-2008 BMW 328XI
2007-2008 BMW 335XI
2008 BMW 528XI
2006-2007 BMW 525I
2006-2007 BMW 525XI
2006-2007 BMW 530I
2006-2007 BMW 530XI
2006 BMW 325I
2006 BMW 325XI
2006 BMW 330I
2006 BMW 330XI
2007-2009 MERCEDES-BENZ CLK63 AMG
2005-2006 MERCEDES-BENZ E320

234-5140 D
2009-2012 BMW X5
2009-2011 BMW 335D
2006-2010 BMW M5
2006-2010 BMW M6

234-5141 D
2012-2013 VOLKSWAGEN BEETLE
2012-2013 VOLKSWAGEN JETTA

234-5142 D
2012-2013 VOLKSWAGEN BEETLE
2012-2013 VOLKSWAGEN JETTA

234-5143 D
2015 AUDI A3
2012-2014 AUDI A8 QUATTRO
2015 BENTLEY MULSANNE
2015 VOLKSWAGEN GOLF SPORTWAGEN

234-5144 D
2012-2014 AUDI A8 QUATTRO

234-5145 D
2012-2014 AUDI A8 QUATTRO
2015 VOLKSWAGEN BEETLE
2015 VOLKSWAGEN JETTA

234-5146 D
2012-2014 AUDI A8 QUATTRO

234-5147 D
2013-2015 HYUNDAI SANTA FE
2011-2014 HYUNDAI SONATA
2011-2014 KIA OPTIMA
2011-2014 KIA SPORTAGE

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA

592 www.densoautoparts.com

http://www.densoautoparts.com
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PIECE
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MFR /
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FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5148 D
2005-2007 AUDI A8 QUATTRO
2004 VOLKSWAGEN GOLF

234-5150 D
2015 CHRYSLER 200
2013-2015 DODGE DART
2014-2015 JEEP CHEROKEE
2015 JEEP RENEGADE
2015 RAM PROMASTER CITY

234-5151 D
2015 FORD TRANSIT-150
2015 FORD TRANSIT-250
2015 FORD TRANSIT-350
2013 FORD FUSION
2015 LINCOLN MKS

234-5152 D
2016 ACURA RLX
2014 ACURA RLX
2013-2014 HONDA ACCORD

234-5153 D
2014-2015 JAGUAR F-TYPE
2013-2015 JAGUAR XF
2013-2014 JAGUAR XFR
2013-2014 JAGUAR XFR-S
2013-2014 JAGUAR XJ
2014 JAGUAR XJR
2014 LAND ROVER RANGE ROVER

234-5154 D
2013-2015 JAGUAR XF
2013-2014 JAGUAR XJ

234-5155 D
2013-2014 JAGUAR XF

234-5156 D
2014-2015 LAND ROVER LR4
2014-2015 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT
2013-2015 LAND ROVER RANGE ROVER

234-5157 D
2014-2015 MERCEDES-BENZ E250
2013-2015 MERCEDES-BENZ GLK250
2015 MERCEDES-BENZ ML250
2012-2013 MERCEDES-BENZ S350

234-5158 D
2014-2015 MERCEDES-BENZ CLA45 AMG
2014-2015 MERCEDES-BENZ CLA250
2014-2015 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG S
2014-2015 MERCEDES-BENZ CLS550
2014-2015 MERCEDES-BENZ E550
2014-2015 MERCEDES-BENZ G63 AMG
2014-2015 MERCEDES-BENZ S63 AMG
2014-2015 MERCEDES-BENZ SLK350
2013-2015 MERCEDES-BENZ B250
2013-2015 MERCEDES-BENZ C350

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5158 (CONT.) D
2013-2015 MERCEDES-BENZ E350
2013-2015 MERCEDES-BENZ E400
2013-2015 MERCEDES-BENZ GL63 AMG
2013-2015 MERCEDES-BENZ GL450
2013-2015 MERCEDES-BENZ GL550
2013-2015 MERCEDES-BENZ S550
2013-2015 MERCEDES-BENZ SL63 AMG
2013-2015 MERCEDES-BENZ SL550
2012-2015 MERCEDES-BENZ ML63 AMG
2015 MERCEDES-BENZ C400
2015 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2015 MERCEDES-BENZ E63 AMG S
2015 MERCEDES-BENZ GLA45 AMG
2015 MERCEDES-BENZ GLA250
2015 MERCEDES-BENZ GLK350
2015 MERCEDES-BENZ ML350
2015 MERCEDES-BENZ ML400
2015 MERCEDES-BENZ SL400
2012-2014 MERCEDES-BENZ ML550
2014 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG
2013 MERCEDES-BENZ C300
2013 MERCEDES-BENZ GLK350

234-5159 D
2013 PORSCHE CAYENNE

234-5160 D
2013-2014 AUDI A8 QUATTRO

234-5161 D
2014-2015 AUDI RS7
2013-2015 AUDI A8 QUATTRO
2013-2015 AUDI S6
2013-2015 AUDI S7
2013-2015 AUDI S8

234-5162 D
2014-2015 AUDI RS7
2013-2015 AUDI A8 QUATTRO
2013-2015 AUDI S6
2013-2015 AUDI S7
2013-2015 AUDI S8
2015 BENTLEY CONTINENTAL
2014-2015 VOLKSWAGEN BEETLE
2015 VOLKSWAGEN JETTA
2015 VOLKSWAGEN PASSAT

234-5163 D
2013-2015 AUDI Q5
2015 BENTLEY CONTINENTAL
2014 VOLKSWAGEN BEETLE
2014 VOLKSWAGEN JETTA
2014 VOLKSWAGEN PASSAT

234-5164 D
2014-2015 AUDI SQ5
2012-2015 AUDI A7 QUATTRO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-5164 (CONT.) D
2011-2015 AUDI Q7
2010-2015 AUDI S4
2010-2015 AUDI S5
2009-2015 AUDI A6 QUATTRO
2009-2015 AUDI Q5
2010-2011 AUDI A6
2008-2010 AUDI A5 QUATTRO
2009 AUDI A4 QUATTRO

234-5165 D
2015 BMW M3
2015 BMW M4

234-5166 D
2014-2015 MINI COOPER

234-5167 D
2014-2015 BMW I8

234-5168 D
2014-2015 BMW I3

234-5169 D
2015 CHEVROLET CRUZE

234-5170 D
2014-2015 RAM 1500
2014 RAM PROMASTER 1500
2014 RAM PROMASTER 2500
2014 RAM PROMASTER 3500

234-5171 D
2014-2015 FIAT 500L

234-5172 D
2014-2015 FORD FUSION

234-5173 D
2015 FORD F-150
2015 FORD MUSTANG

234-5174 D
2015 FORD F-150

234-5175 D
2015 FORD MUSTANG

234-5176 D
2014-2015 FORD ESCAPE
2014-2015 FORD FUSION
2014-2015 FORD TRANSIT CONNECT
2015 FORD F-150
2015 FORD MUSTANG

234-5177 D
2015 FORD F-150

234-5178 D
2014-2015 SUBARU FORESTER
2015 SUBARU WRX

234-5180 D
2014-2015 MITSUBISHI OUTLANDER
2014-2015 MITSUBISHI OUTLANDER SPORT
2015 MITSUBISHI RVR

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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234-5181 D
2014-2015 MITSUBISHI MIRAGE

234-5182 D
2014-2015 MITSUBISHI OUTLANDER

234-5183 D
2015 AUDI A8 QUATTRO

234-5184 D
2013-2014 VOLKSWAGEN BEETLE
2013-2014 VOLKSWAGEN JETTA

234-5185 D
2015 AUDI A3 QUATTRO
2015 AUDI S3
2015 VOLKSWAGEN GOLF
2015 VOLKSWAGEN GTI

234-5430 C
2003-2009 HYUNDAI ELANTRA
2005-2009 KIA SPECTRA5
2004-2009 KIA SPECTRA

234-5700 D
2001-2009 VOLVO S60
2003-2007 VOLVO XC70
2000-2007 VOLVO V70
2004-2006 VOLVO S80
2003-2006 VOLVO XC90
2000-2004 VOLVO C70
2000 VOLVO S70

234-5701 D
2003-2005 VOLVO XC90
2002-2005 VOLVO S80

234-5702 D
2007-2013 VOLVO C30
2006-2013 VOLVO C70
2012 VOLVO S60
2005-2011 VOLVO V50
2004-2011 VOLVO S40
2000-2001 VOLVO S80
1999 VOLVO C70
1999 VOLVO S70
1999 VOLVO V70

234-5703 D
2003-2005 VOLVO XC90
1999-2005 VOLVO S80

234-5705 D
2000-2001 VOLVO S80

234-9001 A
2000-2004 TOYOTA TACOMA
2000-2004 TOYOTA TUNDRA
2000 TOYOTA 4RUNNER

234-9002 A
2000-2003 TOYOTA TACOMA
1999-2002 TOYOTA 4RUNNER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9003 B
2000-2004 TOYOTA TACOMA
2000-2004 TOYOTA TUNDRA
1999-2000 TOYOTA 4RUNNER

234-9004 C
2002-2004 ACURA RSX
2002-2005 HONDA CIVIC

234-9005 A
2002-2004 ACURA RSX
2001-2005 HONDA CIVIC
2002-2004 HONDA CR-V

234-9006 D
2002-2004 ACURA RSX

234-9007 A
1998-1999 LEXUS ES300
1999-2000 TOYOTA SIENNA
1999-2000 TOYOTA SOLARA
1998-2000 TOYOTA CAMRY
1998-2000 TOYOTA RAV4
1997-1999 TOYOTA AVALON

234-9008 D
2008-2011 LEXUS ES350
2007-2009 LEXUS RX350
2009-2010 PONTIAC VIBE
2009-2013 TOYOTA MATRIX
2009-2012 TOYOTA COROLLA
2009-2011 TOYOTA VENZA
2008-2011 TOYOTA AVALON
2008-2011 TOYOTA CAMRY
2011 TOYOTA SIENNA
2008-2010 TOYOTA HIGHLANDER

234-9009 A
1999-2003 LEXUS RX300
1998-1999 LEXUS ES300
2001-2003 TOYOTA HIGHLANDER
1999-2000 TOYOTA SIENNA
1999-2000 TOYOTA SOLARA
1998-2000 TOYOTA CAMRY
1997-1999 TOYOTA AVALON

234-9010 A
2001-2004 SUBARU OUTBACK
2000-2003 TOYOTA CAMRY
2000-2003 TOYOTA SOLARA

234-9011 B
2005 SAAB 9-2X
2002-2005 SUBARU IMPREZA

234-9012 D
2004-2010 TOYOTA SIENNA

234-9013 D
2001-2006 HONDA INSIGHT

234-9014 A
2000-2002 HONDA ACCORD

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9015 A
2003-2006 SUBARU BAJA
2003-2004 SUBARU FORESTER
2003-2004 SUBARU IMPREZA
2003-2004 SUBARU LEGACY
2003-2004 SUBARU OUTBACK

234-9016 D
1999-2003 JAGUAR VANDEN PLAS
1999-2003 JAGUAR XJ8
1999-2003 JAGUAR XJR
2000-2002 JAGUAR XK8
2000-2002 JAGUAR XKR

234-9017 A
2004-2005 ACURA EL
2004-2005 HONDA CIVIC

234-9018 A
2000-2001 SUBARU OUTBACK
1999-2001 SUBARU IMPREZA
1999-2001 SUBARU LEGACY

234-9019 C
2001-2002 VOLVO S60
2001-2002 VOLVO V70

234-9020 C
1999-2000 VOLVO S70
1999-2000 VOLVO V70

234-9021 A
2000-2001 LEXUS ES300
2000-2004 TOYOTA AVALON
2001-2003 TOYOTA SIENNA
2001-2003 TOYOTA SOLARA
2001 TOYOTA CAMRY

234-9022 D
2008-2011 LEXUS ES350
2010 LEXUS RX450H
2007-2009 LEXUS RX350
2011-2012 TOYOTA TACOMA
2006-2012 TOYOTA RAV4
2009-2011 TOYOTA VENZA
2008-2011 TOYOTA AVALON
2008-2011 TOYOTA CAMRY
2011 TOYOTA SIENNA
2008-2010 TOYOTA HIGHLANDER
2010 TOYOTA 4RUNNER

234-9023 A
2001-2003 TOYOTA RAV4

234-9024 A
1997-1999 TOYOTA CAMRY
1999 TOYOTA SOLARA

234-9025 A
1998-2000 HONDA ACCORD

234-9026 D
2010-2013 LEXUS GX460
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PIECE
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MFR /
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234-9026 (CONT.) D
2008-2011 LEXUS LX570
2005-2013 TOYOTA TUNDRA
2008-2012 TOYOTA SEQUOIA
2008-2011 TOYOTA LAND CRUISER
2008-2009 TOYOTA FJ CRUISER
2007-2009 TOYOTA 4RUNNER
2005-2008 TOYOTA TACOMA

234-9027 D
2008-2012 LAND ROVER LR2

234-9028 A
2001-2003 TOYOTA RAV4

234-9029 C
2002-2008 JAGUAR X-TYPE
2003-2005 JAGUAR XK8
2003-2005 JAGUAR XKR

234-9030 C
2004-2005 JAGUAR VANDEN PLAS
2004-2005 JAGUAR XJ8
2004-2005 JAGUAR XJR
2003-2005 JAGUAR S-TYPE
2005 JAGUAR SUPER V8

234-9031 D
2007-2008 SUZUKI GRAND VITARA

234-9032 D
2006 SUZUKI GRAND VITARA

234-9033 D
2007-2009 SUZUKI SX4

234-9034 D
2013-2015 SUBARU WRX STI
2008-2014 SUBARU IMPREZA

234-9035 D
2009-2010 SUBARU IMPREZA
2008-2009 SUBARU LEGACY
2008-2009 SUBARU OUTBACK

234-9036 D
2009-2011 INFINITI FX35
2011 INFINITI M37
2009-2010 INFINITI G37
2009-2010 INFINITI M35
2008-2010 INFINITI EX35
2008 INFINITI G35
2014-2015 NISSAN ROGUE SELECT
2010-2013 NISSAN ALTIMA
2010-2013 NISSAN MAXIMA
2010-2013 NISSAN ROGUE
2011-2012 NISSAN FRONTIER
2011-2012 NISSAN PATHFINDER
2011-2012 NISSAN XTERRA
2009-2010 NISSAN 370Z
2008-2009 NISSAN 350Z
2011-2012 SUZUKI EQUATOR

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9037 D
2008 INFINITI G37
2009-2010 NISSAN MURANO

234-9038 D
2008-2010 INFINITI QX56
2008-2013 NISSAN ARMADA
2008-2012 NISSAN FRONTIER
2008-2012 NISSAN PATHFINDER
2008-2012 NISSAN TITAN
2008-2011 NISSAN ALTIMA
2008-2010 NISSAN XTERRA
2010 NISSAN ROGUE
2009 NISSAN MAXIMA
2009-2012 SUZUKI EQUATOR

234-9039 D
2008-2012 NISSAN SENTRA
2008-2009 NISSAN ALTIMA
2008-2009 NISSAN VERSA
2009 NISSAN CUBE
2009 NISSAN MAXIMA

234-9040 A
2003-2007 HONDA ACCORD

234-9041 A
2010-2011 LEXUS RX350
2010 LEXUS RX450H
2007 LEXUS ES350
2007 LEXUS RX350
2008-2010 SCION XB
2005-2010 SCION TC
2003-2011 TOYOTA CAMRY
2004-2008 TOYOTA RAV4
2005-2007 TOYOTA AVALON
2004-2007 TOYOTA SOLARA
2001-2003 TOYOTA HIGHLANDER

234-9042 A
2010-2011 LEXUS RX350
2006-2007 LEXUS RX400H
2007 LEXUS RX350
2004-2006 LEXUS ES330
2004-2006 LEXUS RX330
2002-2003 LEXUS ES300
2004-2008 TOYOTA SOLARA
2004-2007 TOYOTA HIGHLANDER
2004-2006 TOYOTA SIENNA
2002-2006 TOYOTA CAMRY

234-9047 A
2002-2003 LEXUS ES300
2008-2009 SUBARU LEGACY
2008-2009 SUBARU TRIBECA
2005-2009 SUBARU OUTBACK
2006-2007 SUBARU B9 TRIBECA
2002-2006 TOYOTA CAMRY

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9047 (CONT.) A
2003-2004 TOYOTA 4RUNNER

234-9048 D
2010-2013 LEXUS LS460
2010-2012 LEXUS HS250H
2008-2012 LEXUS IS350
2008-2012 LEXUS IS F
2008-2011 LEXUS GS350
2008-2011 LEXUS GS460
2008-2011 LEXUS IS250

234-9049 D
2011-2015 SCION XB
2006-2012 TOYOTA RAV4
2007-2010 TOYOTA SIENNA
2008-2009 TOYOTA CAMRY
2008 TOYOTA SOLARA

234-9050 C
2007 LEXUS ES350
2005-2012 TOYOTA TACOMA
2005-2007 TOYOTA AVALON
2007 TOYOTA CAMRY

234-9051 B
2009-2013 LEXUS LS460
2008-2012 LEXUS LS600H
2007-2011 LEXUS GS450H
2005-2009 LEXUS GX470
2007-2008 LEXUS GS350
2006-2008 LEXUS IS250
2006-2008 LEXUS IS350
2005-2007 LEXUS LX470
2006 LEXUS GS300
2005-2009 TOYOTA 4RUNNER
2005-2007 TOYOTA LAND CRUISER
2005-2007 TOYOTA SEQUOIA
2007 TOYOTA FJ CRUISER
2005-2006 TOYOTA TUNDRA

234-9052 A
2007-2009 LEXUS LS460
2005-2008 PONTIAC VIBE
2006-2014 TOYOTA YARIS
2005-2008 TOYOTA COROLLA
2005-2008 TOYOTA MATRIX

234-9054 D
2004-2007 TOYOTA HIGHLANDER

234-9056 D
2008-2009 SCION XD
2009-2010 TOYOTA COROLLA
2009-2010 TOYOTA MATRIX
2004-2009 TOYOTA PRIUS

234-9057 D
2004-2006 LEXUS ES330
2004-2008 TOYOTA SOLARA

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9057 (CONT.) D
2004-2006 TOYOTA CAMRY

234-9058 D
2013-2014 LEXUS IS F
2007-2011 LEXUS GS450H
2007-2009 LEXUS LS460
2007-2008 LEXUS GS350
2006-2008 LEXUS IS250
2006 LEXUS GS300
2001-2003 TOYOTA HIGHLANDER

234-9059 D
2009-2011 MAZDA RX-8

234-9060 D
2007-2008 HONDA FIT

234-9061 D
2007-2012 ACURA RDX

234-9062 C
2007-2009 HONDA CR-V

234-9063 D
2006-2011 HONDA CIVIC

234-9064 A
2005-2006 ACURA RSX
2003-2011 HONDA ELEMENT
2005-2006 HONDA CR-V

234-9065 D
2005-2006 ACURA RSX
2006-2009 HONDA S2000

234-9066 D
2004-2008 ACURA TSX

234-9067 D
2011-2012 LEXUS IS250
2008 LEXUS RX400H
2009-2011 TOYOTA TACOMA
2008-2010 TOYOTA HIGHLANDER

234-9068 D
2013-2015 LEXUS LS600H
2008-2012 LEXUS IS250
2008-2012 LEXUS IS350
2008-2011 LEXUS GS350
2008-2011 LEXUS GS460
2008 LEXUS RX400H
2008-2010 TOYOTA HIGHLANDER

234-9069 D
2006-2011 HONDA CIVIC

234-9070 C
2007 NISSAN ALTIMA
2007 NISSAN SENTRA
2007 NISSAN VERSA

234-9071 D
2009-2015 NISSAN GT-R
2008-2009 NISSAN ROGUE
2007-2009 NISSAN ALTIMA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9072 D
2007 INFINITI G35
2007 INFINITI QX56
2007 NISSAN 350Z
2007 NISSAN ALTIMA
2007 NISSAN ARMADA
2007 NISSAN FRONTIER
2007 NISSAN PATHFINDER
2007 NISSAN TITAN
2007 NISSAN XTERRA

234-9073 C
2008-2009 NISSAN ROGUE
2007-2009 NISSAN ALTIMA

234-9074 D
2006-2009 LAND ROVER RANGE ROVER

234-9075 D
2006-2009 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT
2005-2009 LAND ROVER LR3

234-9076 D
2006-2011 ACURA CSX
2006-2011 HONDA CIVIC

234-9077 D
2009-2010 HONDA FIT

234-9078 D
2010 HONDA INSIGHT

234-9079 D
2009-2012 INFINITI FX50

234-9080 D
2009-2015 NISSAN GT-R

234-9081 D
2009-2010 NISSAN MURANO

234-9082 D
2011-2014 NISSAN CUBE
2009-2012 NISSAN SENTRA

234-9083 D
2009-2011 NISSAN VERSA

234-9084 D
2009-2011 TOYOTA TACOMA

234-9085 D
2004-2009 MAZDA 3

234-9086 D
2005 MAZDA 6

234-9087 D
2006-2008 MAZDA 6

234-9088 D
2006-2008 MAZDA MX-5 MIATA

234-9089 D
2009-2012 TOYOTA VENZA
2010-2011 TOYOTA CAMRY

234-9090 D
2015-2016 LEXUS CT200H
2009-2010 PONTIAC VIBE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9090 (CONT.) D
2015-2016 TOYOTA PRIUS V
2015 TOYOTA PRIUS
2011-2013 TOYOTA COROLLA
2010 TOYOTA PRIUS

234-9091 D
2009-2014 ACURA TSX
2008-2012 HONDA ACCORD
2010-2011 HONDA CR-V

234-9092 D
2010-2014 SUBARU LEGACY
2010-2014 SUBARU OUTBACK
2010-2014 SUBARU TRIBECA
2009-2013 TOYOTA HIGHLANDER

234-9093 D
2009-2015 MAZDA MX-5 MIATA

234-9094 D
2012-2015 JAGUAR XKR-S
2010-2015 JAGUAR XK
2010-2015 JAGUAR XKR
2010-2013 JAGUAR XJ
2011-2012 JAGUAR XF
2011-2012 JAGUAR XFR

234-9095 D
2010-2013 LAND ROVER LR4
2010-2013 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT
2010-2012 LAND ROVER RANGE ROVER

234-9096 D
2010-2013 NISSAN ALTIMA
2010-2013 NISSAN MAXIMA
2010-2012 NISSAN SENTRA
2010-2012 NISSAN VERSA
2010 NISSAN CUBE

234-9097 D
2010-2012 SUBARU LEGACY
2010-2012 SUBARU OUTBACK

234-9098 D
2010-2012 SUBARU LEGACY

234-9099 D
2010-2013 SUZUKI KIZASHI
2010-2013 SUZUKI SX4
2012 SUZUKI SX4 CROSSOVER

234-9100 D
2010-2013 LEXUS LS460

234-9101 D
2010-2012 TOYOTA 4RUNNER
2010-2012 TOYOTA FJ CRUISER

234-9102 D
2004-2008 MAZDA RX-8

234-9103 D
2011-2014 MAZDA 2

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9104 D
2011-2012 INFINITI G25
2012-2014 NISSAN NV2500
2012-2014 NISSAN NV3500

234-9105 D
2011-2015 NISSAN JUKE

234-9106 D
2011-2014 NISSAN CUBE
2011-2014 NISSAN MURANO
2014 NISSAN MAXIMA
2011-2013 NISSAN QUEST

234-9107 D
2011-2013 NISSAN ALTIMA

234-9108 D
2013-2014 SUBARU WRX
2010-2014 SUBARU IMPREZA
2011-2013 SUBARU FORESTER

234-9109 D
2013-2014 SUBARU XV CROSSTREK
2012-2014 SUBARU IMPREZA
2011-2013 SUBARU FORESTER

234-9111 D
2013 LEXUS LX570
2012-2015 TOYOTA SEQUOIA
2011-2015 TOYOTA TUNDRA
2012-2014 TOYOTA TACOMA
2013 TOYOTA LAND CRUISER

234-9112 D
2011-2014 LEXUS CT200H
2012-2015 SCION IQ
2010-2014 SCION XD
2012-2014 TOYOTA PRIUS V
2011-2014 TOYOTA MATRIX
2011-2014 TOYOTA PRIUS
2011-2013 TOYOTA COROLLA

234-9113 D
2011-2013 TOYOTA SIENNA

234-9114 D
2011-2015 LEXUS RX450H
2011-2014 LEXUS RX350
2011-2016 SCION TC
2013-2016 TOYOTA RAV4
2011-2016 TOYOTA HIGHLANDER
2012-2014 TOYOTA SIENNA
2012-2014 TOYOTA VENZA

234-9115 D
2011-2015 LEXUS RX450H
2011-2014 LEXUS RX350
2011-2016 TOYOTA HIGHLANDER

234-9116 D
2011 HONDA CR-Z

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9117 D
2013-2014 ACURA ILX
2012-2015 HONDA CIVIC
2012-2015 HONDA CR-Z
2011-2014 HONDA FIT
2011-2014 HONDA INSIGHT

234-9118 D
2013-2015 ACURA ILX
2012-2015 HONDA CIVIC
2012-2015 HONDA CROSSTOUR
2012-2014 HONDA CR-V

234-9119 D
2013-2015 ACURA ILX
2016 HONDA HR-V
2014-2015 HONDA ACCORD
2012-2015 HONDA CIVIC

234-9120 C
2006 SAAB 9-2X
2004-2010 SUBARU FORESTER
2004-2008 SUBARU IMPREZA
2005-2007 SUBARU LEGACY
2005-2007 SUBARU OUTBACK

234-9121 D
2004-2006 SUBARU BAJA

234-9122 B
2005 SAAB 9-2X
2004-2005 SUBARU LEGACY
2004-2005 SUBARU OUTBACK
2005 SUBARU FORESTER
2005 SUBARU IMPREZA

234-9123 C
2006 SAAB 9-2X
2006-2011 SUBARU IMPREZA
2006-2010 SUBARU FORESTER
2006-2009 SUBARU LEGACY
2006-2009 SUBARU OUTBACK

234-9124 D
2007-2011 HONDA CIVIC

234-9125 D
2010-2011 JAGUAR XFR
2009-2011 JAGUAR XF
2007-2009 JAGUAR XK
2006-2009 JAGUAR SUPER V8
2006-2009 JAGUAR VANDEN PLAS
2006-2009 JAGUAR XJ8
2006-2009 JAGUAR XJR
2006-2009 JAGUAR XKR
2006-2008 JAGUAR S-TYPE
2006 JAGUAR XK8

234-9126 D
2006 HONDA CIVIC

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9127 D
2014-2015 NISSAN VERSA NOTE
2013-2015 NISSAN FRONTIER
2012-2015 NISSAN VERSA
2015 NISSAN MICRA
2014 NISSAN PATHFINDER

234-9128 D
2013-2016 LEXUS ES300H
2012-2014 LEXUS ES350
2012-2016 TOYOTA AVALON
2012-2016 TOYOTA CAMRY
2012-2016 TOYOTA VENZA
2013-2015 TOYOTA TACOMA
2012-2014 TOYOTA SIENNA
2013 TOYOTA HIGHLANDER

234-9129 D
2013-2014 LEXUS GS450H
2013 LEXUS GS350
2013 LEXUS IS250
2013 LEXUS IS350
2012-2016 TOYOTA YARIS

234-9130 D
2012-2016 TOYOTA PRIUS C

234-9131 D
2016 ACURA ILX
2015 ACURA TLX
2013-2015 HONDA ACCORD
2015 HONDA CIVIC
2015 HONDA CR-V

234-9132 D
2015 INFINITI Q70
2015 INFINITI Q70L
2013-2015 NISSAN SENTRA

234-9133 D
2013-2015 NISSAN ALTIMA

234-9134 D
2013-2015 NISSAN ALTIMA

234-9135 D
2014 INFINITI Q60
2014 INFINITI QX50
2014 INFINITI QX60
2014 INFINITI QX70
2012-2013 INFINITI M35H
2011-2013 INFINITI G37
2011-2013 INFINITI M37
2013 INFINITI EX37
2013 INFINITI FX37
2013 INFINITI FX50
2013 INFINITI JX35
2011-2012 INFINITI EX35
2011-2012 INFINITI FX35
2014-2015 NISSAN ARMADA

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9135 (CONT.) D
2013-2015 NISSAN NV200
2013-2015 NISSAN SENTRA
2013-2015 NISSAN TITAN
2013-2014 NISSAN ALTIMA
2013-2014 NISSAN FRONTIER
2013-2014 NISSAN PATHFINDER
2013-2014 NISSAN XTERRA
2012-2014 NISSAN NV1500
2012-2014 NISSAN NV2500
2012-2014 NISSAN NV3500
2011-2014 NISSAN 370Z
2011-2014 NISSAN MURANO
2011-2014 NISSAN QUEST
2014 NISSAN MAXIMA

234-9136 D
2013-2016 SCION FR-S
2013-2015 SUBARU BRZ
2013-2014 SUBARU LEGACY
2013-2014 SUBARU OUTBACK

234-9137 D
2015 VOLVO XC60
2013-2014 VOLVO S60

234-9138 D
2014-2015 SUBARU FORESTER
2014-2015 SUBARU XV CROSSTREK
2015 SUBARU IMPREZA
2015 SUBARU LEGACY
2015 SUBARU OUTBACK

234-9139 D
2015 SUBARU LEGACY

234-9140 D
2015-2016 LEXUS GS450H
2015-2016 LEXUS RC350
2015-2016 LEXUS RC F
2014-2016 LEXUS IS350
2016 LEXUS GS F
2016 LEXUS IS300
2014-2015 LEXUS GS350
2014-2015 LEXUS IS250
2014-2016 TOYOTA COROLLA

234-9141 D
2013-2016 TOYOTA VENZA

234-9142 D
2014-2016 LEXUS LS460

234-9143 D
2015-2016 LEXUS GS450H
2015-2016 LEXUS NX200T
2015-2016 LEXUS RC350
2015-2016 LEXUS RC F
2014-2016 LEXUS IS350
2014-2016 LEXUS LS460

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9143 (CONT.) D
2016 LEXUS GS F
2016 LEXUS IS300
2014-2015 LEXUS GS350
2014-2015 LEXUS IS250
2015-2016 TOYOTA 4RUNNER

234-9144 D
2013 LEXUS GS350
2013 LEXUS IS250
2013 LEXUS IS350
2012-2015 TOYOTA SEQUOIA
2012-2015 TOYOTA TUNDRA
2013-2014 TOYOTA 4RUNNER
2013-2014 TOYOTA FJ CRUISER

234-9145 D
2015-2016 LEXUS RC350
2014-2016 LEXUS GX460
2014-2016 LEXUS IS350
2014-2016 LEXUS LS460
2014-2016 LEXUS LX570
2016 LEXUS LS600H
2014-2015 LEXUS GS350
2014-2015 LEXUS IS250
2014-2016 TOYOTA LAND CRUISER
2014-2016 TOYOTA SEQUOIA
2013-2016 TOYOTA TUNDRA
2015 TOYOTA TACOMA

234-9146 D
2015-2016 HONDA FIT

234-9147 D
2015 NISSAN JUKE

234-9148 D
2014-2015 INFINITI Q50
2014-2015 INFINITI Q70
2015 INFINITI Q40
2015 INFINITI Q60
2015 INFINITI Q70L
2015 INFINITI QX50
2015 INFINITI QX60
2015 INFINITI QX70
2015 INFINITI QX80
2015 NISSAN 370Z
2015 NISSAN ALTIMA
2015 NISSAN FRONTIER
2015 NISSAN MURANO
2015 NISSAN PATHFINDER
2015 NISSAN QUEST
2015 NISSAN XTERRA

234-9149 D
2014-2015 NISSAN ROGUE

234-9150 D
2007-2010 VOLVO C30

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

234-9150 (CONT.) D
2005-2010 VOLVO V50
2004-2010 VOLVO S40
2005-2006 VOLVO V70
2005 VOLVO S60
2003 VOLVO S60
2003 VOLVO V70

234-9151 D
2011-2015 VOLVO S60
2010-2015 VOLVO XC60
2008-2015 VOLVO XC70
2007-2015 VOLVO S80
2015 VOLVO V60
2007-2014 VOLVO XC90
2003-2010 VOLVO V70
2003-2005 VOLVO S60

234-9152 D
2005-2011 VOLVO XC90
2007-2010 VOLVO S80

234-9153 D
2014-2016 TOYOTA HIGHLANDER

234-9154 D
2015-2016 LEXUS ES350
2015-2016 LEXUS NX300H
2015 LEXUS RX350
2015-2016 TOYOTA AVALON
2015-2016 TOYOTA CAMRY
2015-2016 TOYOTA SIENNA
2015-2016 TOYOTA VENZA
2014-2016 TOYOTA HIGHLANDER
2016 TOYOTA RAV4

234-9155 D
2015 LEXUS RX350
2015-2016 TOYOTA AVALON
2015-2016 TOYOTA CAMRY
2015-2016 TOYOTA SIENNA
2015-2016 TOYOTA VENZA
2014-2016 TOYOTA HIGHLANDER

234-9156 D
2015 VOLVO S60
2015 VOLVO S80
2015 VOLVO V60
2015 VOLVO XC60
2015 VOLVO XC70

234-9299 D
2009-2013 SUZUKI GRAND VITARA

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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AC DELCO DENSO
213-9 234-3074
213-15 234-1001
213-16 234-3094
213-27 234-3005
213-322 234-2001
213-360 234-4646
213-368 234-1023
213-369 234-1023
213-370 234-2060
213-375 234-2057
213-403 234-1009
213-404 234-4060
213-405 234-4648
213-406 234-4062
213-407 234-4205
213-408 234-4061
213-409 234-4508
213-410 234-4059
213-412 234-4649
213-415 234-4222
213-432 234-4049
213-433 234-2005
213-434 234-2051
213-437 234-1053
213-502 234-1001
213-536 234-4088
213-541 234-3034
213-629 234-3074
213-630 234-1025
213-631 234-1001
213-632 234-3094
213-633 234-3005
213-634 234-3004
213-800 234-4647
213-801 234-4651
213-802 234-4650
213-803 234-2060
213-804 234-2060
213-805 234-5006
213-810 234-4617
213-813 234-1023
213-816 234-4647
213-817 234-4650
213-818 234-4647
213-819 234-4650
213-921 234-4103
213-922 234-4103
213-925 234-2060
213-932 234-4830
213-939 234-4103
213-940 234-4102
213-941 234-4103

AC DELCO DENSO
213-949 234-4084
213-950 234-4049
213-954 234-4731
213-957 234-4616
213-968 234-4646
213-1062 234-4061
213-1143 234-4285
213-1148 234-4285
213-1149 234-4286
213-1152 234-4104
213-1153 234-4108
213-1156 234-2003
213-1161 234-4669
213-1162 234-4673
213-1164 234-1011
213-1165 234-1001
213-1166 234-1002
213-1167 234-1003
213-1168 234-1003
213-1169 234-1005
213-1171 234-1007
213-1172 234-1006
213-1173 234-1010
213-1174 234-1011
213-1175 234-1012
213-1176 234-1011
213-1177 234-1014
213-1178 234-1011
213-1179 234-1016
213-1180 234-1019
213-1181 234-1020
213-1182 234-1000
213-1184 234-1020
213-1186 234-1022
213-1187 234-1029
213-1188 234-1030
213-1189 234-1034
213-1191 234-1008
213-1192 234-1020
213-1193 234-1024
213-1196 234-1051
213-1198 234-1053
213-1199 234-1055
213-1200 234-1055
213-1201 234-1008
213-1203 234-2002
213-1204 234-2003
213-1205 234-2004
213-1206 234-2006
213-1207 234-2007
213-1208 234-2008
213-1210 234-2010

AC DELCO DENSO
213-1212 234-2051
213-1213 234-2052
213-1214 234-2055
213-1215 234-2057
213-1216 234-2010
213-1217 234-2005
213-1218 234-2062
213-1220 234-2064
213-1221 234-2065
213-1222 234-2014
213-1223 234-2067
213-1224 234-2068
213-1226 234-2067
213-1227 234-3001
213-1228 234-1020
213-1229 234-3003
213-1230 234-3004
213-1232 234-3007
213-1233 234-3013
213-1234 234-3013
213-1235 234-3023
213-1237 234-3016
213-1238 234-3018
213-1239 234-3019
213-1240 234-3023
213-1241 234-3000
213-1242 234-3000
213-1243 234-3027
213-1244 234-3028
213-1245 234-3060
213-1246 234-3032
213-1247 234-3033
213-1248 234-3034
213-1251 234-3081
213-1253 234-3042
213-1255 234-3019
213-1257 234-3051
213-1258 234-3052
213-1259 234-3030
213-1260 234-3073
213-1261 234-3103
213-1262 234-3082
213-1264 234-3135
213-1265 234-3070
213-1267 234-3081
213-1268 234-3075
213-1269 234-3078
213-1270 234-3048
213-1271 234-3070
213-1272 234-3083
213-1273 234-3084
213-1274 234-3085

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO

Cross reference information is provided as a guide only. Please refer to the applications guide for more detail.  Les informations de références croisées sont fournies comme
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AC DELCO DENSO
213-1275 234-3086
213-1276 234-3087
213-1277 234-3088
213-1278 234-3087
213-1280 234-3014
213-1281 234-3079
213-1282 234-3093
213-1283 234-3012
213-1284 234-3009
213-1285 234-3010
213-1286 234-3008
213-1288 234-3092
213-1289 234-3019
213-1290 234-3083
213-1291 234-3095
213-1294 234-3097
213-1295 234-3102
213-1298 234-3005
213-1299 234-3116
213-1300 234-1011
213-1301 234-3121
213-1302 234-3122
213-1303 234-3120
213-1305 234-3123
213-1306 234-3201
213-1307 234-3126
213-1308 234-3310
213-1313 234-3130
213-1314 234-3132
213-1317 234-4001
213-1318 234-4002
213-1319 234-4003
213-1320 234-4002
213-1321 234-4062
213-1322 234-1007
213-1324 234-4011
213-1325 234-4012
213-1326 234-4013
213-1327 234-4011
213-1328 234-4607
213-1329 234-4016
213-1330 234-4130
213-1333 234-4020
213-1335 234-4023
213-1336 234-4088
213-1337 234-4674
213-1338 234-4026
213-1342 234-4057
213-1343 234-4712
213-1344 234-4676
213-1346 234-4057
213-1350 234-4058

AC DELCO DENSO
213-1353 234-4181
213-1354 234-4031
213-1356 234-2069
213-1357 234-4052
213-1358 234-4053
213-1359 234-4055
213-1360 234-4051
213-1362 234-4060
213-1363 234-4061
213-1364 234-3018
213-1365 234-4037
213-1366 234-4068
213-1367 234-4070
213-1368 234-4037
213-1369 234-4028
213-1370 234-4075
213-1371 234-4076
213-1372 234-4077
213-1373 234-4008
213-1374 234-4079
213-1375 234-4005
213-1376 234-4021
213-1377 234-4082
213-1378 234-4003
213-1379 234-4086
213-1382 234-4131
213-1383 234-4065
213-1384 234-4097
213-1386 234-4097
213-1387 234-4011
213-1388 234-4602
213-1389 234-4703
213-1390 234-4703
213-1391 234-4325
213-1393 234-4098
213-1394 234-4626
213-1395 234-4697
213-1397 234-4115
213-1399 234-4634
213-1400 234-4614
213-1401 234-4635
213-1403 234-4092
213-1404 234-4042
213-1405 234-4144
213-1406 234-4681
213-1407 234-4020
213-1408 234-3007
213-1409 234-4140
213-1410 234-4145
213-1411 234-4141
213-1412 234-4142
213-1414 234-4185

AC DELCO DENSO
213-1415 234-4182
213-1416 234-4182
213-1417 234-4182
213-1418 234-4048
213-1419 234-4325
213-1420 234-4039
213-1421 234-4177
213-1422 234-4176
213-1424 234-4175
213-1427 234-4666
213-1428 234-4664
213-1429 234-4661
213-1431 234-1056
213-1432 234-1056
213-1433 234-4152
213-1434 234-4153
213-1435 234-4153
213-1436 234-4155
213-1437 234-4156
213-1438 234-4157
213-1439 234-4158
213-1440 234-4189
213-1442 234-4185
213-1443 234-4138
213-1445 234-4619
213-1447 234-4661
213-1449 234-4183
213-1450 234-4182
213-1451 234-4710
213-1452 234-4649
213-1455 234-4211
213-1458 234-4017
213-1459 234-4001
213-1460 234-4045
213-1461 234-4511
213-1463 234-3309
213-1464 234-3308
213-1466 234-4051
213-1468 234-4601
213-1470 234-4671
213-1471 234-4670
213-1472 234-4134
213-1473 234-4174
213-1474 234-4672
213-1475 234-4674
213-1476 234-4614
213-1480 234-4618
213-1481 234-4094
213-1482 234-4094
213-1483 234-4064
213-1484 234-4139
213-1486 234-4058
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AC DELCO DENSO
213-1487 234-4702
213-1488 234-4627
213-1489 234-4041
213-1490 234-4427
213-1491 234-4738
213-1492 234-4703
213-1493 234-4032
213-1494 234-4143
213-1495 234-4161
213-1498 234-4788
213-1499 234-4784
213-1501 234-4953
213-1505 234-4233
213-1506 234-4801
213-1507 234-4623
213-1508 234-4233
213-1509 234-4233
213-1515 234-4821
213-1516 234-4821
213-1521 234-2052
213-1527 234-4650
213-1528 234-4647
213-1529 234-4343
213-1530 234-4668
213-1531 234-4344
213-1532 234-4345
213-1538 234-4674
213-1540 234-4508
213-1542 234-5010
213-1551 234-4112
213-1552 234-4647
213-1553 234-4646
213-1559 234-4816
213-1560 234-5003
213-1567 234-4346
213-1568 234-4668
213-1570 234-4119
213-1571 234-4651
213-1572 234-5002
213-1573 234-4816
213-1574 234-4285
213-1582 234-4821
213-1583 234-5004
213-1589 234-4802
213-1590 234-4233
213-1596 234-4027
213-1597 234-4054
213-1598 234-4159
213-1601 234-4146
213-1602 234-4605
213-1603 234-4026
213-1605 234-3129

AC DELCO DENSO
213-1607 234-4015
213-1608 234-1057
213-1609 234-4204
213-1611 234-4292
213-1614 234-4104
213-1615 234-4668
213-1630 234-4063
213-1633 234-4285
213-1637 234-4108
213-1638 234-4104
213-1641 234-4647
213-1643 234-4287
213-1648 234-4049
213-1658 234-3014
213-1676 234-4648
213-1680 234-4617
213-1681 234-4087
213-1685 234-4731
213-1687 234-4668
213-1688 234-4651
213-1691 234-4108
213-1692 234-4647
213-1693 234-4342
213-1694 234-4332
213-1695 234-4815
213-1698 234-4119
213-1699 234-4668
213-1700 234-5005
213-1702 234-4668
213-1703 234-4108
213-2821 234-4816
213-2823 234-4818
213-2824 234-4233
213-2825 234-9052
213-2826 234-4343
213-2827 234-4668
213-2830 234-4344
213-2831 234-4345
213-2839 234-1025
213-2840 234-9007
213-2841 234-9010
213-2842 234-4622
213-2843 234-9011
213-2844 234-9013
213-2845 234-4048
213-2846 234-4048
213-2847 234-9047
213-2848 234-9019
213-2849 234-9020
213-2850 234-9015
213-2852 234-9004
213-2853 234-9005

AC DELCO DENSO
213-2854 234-4736
213-2855 234-9016
213-2856 234-9040
213-2857 234-9001
213-2858 234-9002
213-2859 234-2001
213-2860 234-1052
213-2862 234-2060
213-2863 234-1000
213-2864 234-2038
213-2866 234-1058
213-2871 234-2011
213-2872 234-4010
213-2873 234-4087
213-2874 234-4651
213-2877 234-4650
213-2878 234-4043
213-2879 234-4716
213-2880 234-4044
213-2882 234-4302
213-2883 234-4006
213-2884 234-3150
213-2885 234-4321
213-2887 234-3075
213-2888 234-4323
213-2889 234-4852
213-2890 234-4224
213-2891 234-4858
213-2892 234-4301
213-2893 234-4363
213-2894 234-4233
213-2896 234-4166
213-2897 234-4875
213-2898 234-4322
213-2899 234-4320
213-2900 234-4470
213-2901 234-4323
213-2902 234-3110
213-2904 234-4718
213-2906 234-4716
213-2907 234-4327
213-2908 234-4457
213-2909 234-4694
213-2910 234-4637
213-2911 234-4638
213-2913 234-4670
213-2914 234-4701
213-2915 234-4112
213-2916 234-4179
213-2917 234-4178
213-2922 234-4074
213-2924 234-4268
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AC DELCO DENSO
213-2925 234-4696
213-2926 234-4633
213-2927 234-4026
213-2928 234-4655
213-2929 234-4126
213-2932 234-4173
213-2933 234-4265
213-2935 234-4804
213-2936 234-4769
213-2938 234-3108
213-2940 234-4060
213-2942 234-3306
213-2943 234-4746
213-2944 234-4653
213-2945 234-4654
213-2946 234-4034
213-2947 234-4176
213-2948 234-4470
213-2949 234-4226
213-2950 234-4660
213-2951 234-4445
213-2952 234-4310
213-2953 234-4311
213-2954 234-4678
213-2955 234-4450
213-2958 234-4631
213-2959 234-4133
213-2960 234-4074
213-2961 234-4890
213-2962 234-3106
213-2963 234-3128
213-2965 234-4411
213-2966 234-4217
213-2967 234-4746
213-2968 234-4767
213-2969 234-4030
213-2970 234-4851
213-2971 234-4036
213-2972 234-4771
213-2973 234-4132
213-2974 234-4040
213-2975 234-4750
213-2976 234-4235
213-2977 234-4707
213-2978 234-4175
213-2979 234-4295
213-2980 234-4191
213-2984 234-4645
213-2985 234-4636
213-2986 234-4747
213-2987 234-4718
213-2988 234-4029

AC DELCO DENSO
213-2989 234-4768
213-2991 234-4749
213-2993 234-4604
213-2994 234-4626
213-2996 234-4216
213-2997 234-4597
213-2998 234-4624
213-2999 234-4597
213-3000 234-4727
213-3001 234-4022
213-3004 234-4080
213-3006 234-3100
213-3008 234-4090
213-3009 234-4428
213-3010 234-4822
213-3011 234-4066
213-3012 234-4693
213-3013 234-4690
213-3014 234-4691
213-3015 234-4154
213-3016 234-4041
213-3017 234-4035
213-3018 234-4041
213-3020 234-4164
213-3021 234-4048
213-3022 234-4776
213-3023 234-4308
213-3024 234-4121
213-3025 234-4064
213-3027 234-4122
213-3028 234-4324
213-3030 234-4030
213-3031 234-4215
213-3032 234-4189
213-3034 234-4709
213-3037 234-4048
213-3038 234-4326
213-3039 234-4892
213-3040 234-4891
213-3041 234-4893
213-3042 234-4883
213-3043 234-4362
213-3044 234-4809
213-3045 234-3307
213-3046 234-4222
213-3047 234-4682
213-3049 234-4533
213-3050 234-4630
213-3051 234-1055
213-3055 234-4662
213-3056 234-4270
213-3057 234-4524

AC DELCO DENSO
213-3059 234-3028
213-3060 234-4738
213-3061 234-4065
213-3063 234-4809
213-3064 234-4808
213-3065 234-4296
213-3066 234-4313
213-3067 234-4270
213-3068 234-4273
213-3069 234-3029
213-3071 234-4641
213-3072 234-4658
213-3073 234-4149
213-3074 234-4633
213-3075 234-4742
213-3076 234-4652
213-3078 234-4049
213-3079 234-4752
213-3080 234-4105
213-3081 234-4117
213-3082 234-4872
213-3084 234-4812
213-3086 234-4185
213-3087 234-4864
213-3088 234-4812
213-3089 234-4860
213-3090 234-4661
213-3091 234-4454
213-3092 234-4809
213-3093 234-4798
213-3095 234-4241
213-3096 234-4063
213-3098 234-4410
213-3100 234-4687
213-3102 234-4811
213-3103 234-4221
213-3104 234-4621
213-3105 234-3113
213-3106 234-4140
213-3107 234-4225
213-3108 234-4167
213-3109 234-4689
213-3110 234-4433
213-3112 234-4648
213-3113 234-4033
213-3114 234-3070
213-3115 234-3131
213-3116 234-4751
213-3117 234-4302
213-3118 234-4132
213-3119 234-4734
213-3120 234-4125
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AC DELCO DENSO
213-3121 234-4431
213-3122 234-4432
213-3123 234-4194
213-3124 234-4352
213-3127 234-4730
213-3128 234-4679
213-3129 234-4677
213-3130 234-4850
213-3131 234-4060
213-3133 234-4233
213-3135 234-5007
213-3137 234-4816
213-3138 234-4066
213-3139 234-4348
213-3206 234-4236
213-3207 234-4331
213-3237 234-4668
213-3240 234-5007
213-3528 234-4668
213-3530 234-4289
213-3532 234-4334
213-3533 234-4337
213-3536 234-4339
213-3537 234-4285
213-3538 234-4112
213-3539 234-4331
213-3540 234-4286
213-3541 234-4342
213-3542 234-4347
213-3544 234-4337
213-3545 234-4339
213-3546 234-9052
213-3626 234-5001
213-3627 234-4817
213-3628 234-4668
213-3629 234-4341
213-3630 234-4335
213-3631 234-4338
213-3632 234-4336
213-3673 234-4336
213-3823 234-4332
213-3824 234-4561
213-3839 234-4339
213-3844 234-5007
213-3846 234-4820
213-3850 234-4819
213-3851 234-4818
213-3858 234-4840
213-3863 234-5002
213-3866 234-4668
213-3867 234-4651
213-3868 234-4294

AC DELCO DENSO
213-3870 234-1021
213-3871 234-4081
213-3873 234-4502
213-3874 234-4503
213-3875 234-4950
213-3878 234-4186
213-3879 234-4370
213-3881 234-4281
213-3884 234-4371
213-3885 234-4472
213-3886 234-4166
213-3887 234-4281
213-3888 234-4396
213-3889 234-4390
213-3892 234-4394
213-3893 234-5028
213-3894 234-5028
213-3895 234-5074
213-3896 234-4308
213-3897 234-4867
213-3898 234-5073
213-3900 234-5703
213-3901 234-5703
213-3902 234-5430
213-3904 234-9064
213-3905 234-9120
213-3908 234-4294
213-3909 234-4289
213-3910 234-4649
213-3911 234-4222
213-3912 234-4049
213-3913 234-4294
213-3917 234-4232
213-3918 234-4008
213-3919 234-4668
213-3920 234-4880
213-3922 234-4473
213-3923 234-4375
213-3924 234-4598
213-3925 234-4593
213-3927 234-4828
213-3928 234-4881
213-3929 234-4603
213-3932 234-4854
213-3933 234-5107
213-3934 234-5091
213-3935 234-5120
213-3936 234-5119
213-3937 234-5137
213-3940 234-5702
213-3941 234-9122
213-3942 234-9075

AC DELCO DENSO
213-3950 234-4413
213-3951 234-4414
213-3952 234-4829
213-3953 234-4831
213-3954 234-4806
213-3955 234-4810
213-3956 234-4421
213-3957 234-4827
213-4116 234-4673
213-4120 234-4063
213-4138 234-3048
213-4156 234-4341
213-4157 234-4668
213-4158 234-5006
213-4159 234-3105
213-4187 234-1033
213-4188 234-4330
213-4191 234-4289
213-4195 234-4668
213-4197 234-4338
213-4203 234-4669
213-4203- 234-4561
213-4215 234-4243
213-4224 234-4251
213-4225 234-4244
213-4226 234-4254
213-4227 234-4341
213-4228 234-4258
213-4229 234-4256
213-4230 234-4256
213-4240 234-4243
213-4241 234-4246
213-4243 234-4245
213-4244 234-4257
213-4245 234-4255
213-4246 234-4243
213-4247 234-4293
213-4248 234-4288
213-4252 234-4249
213-4253 234-4103
213-4254 234-4245
213-4255 234-4255
213-4256 234-4286
213-4257 234-4252
213-4264 234-4251
213-4267 234-4800
213-4268 234-4688
213-4269 234-4688
213-4272 234-4284
213-4278 234-4080
213-4279 234-4105
213-4282 234-4648
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AC DELCO DENSO
213-4283 234-2062
213-4284 234-4006
213-4285 234-9090
213-4288 234-4622
213-4289 234-4306
213-4292 234-4305
213-4299 234-4673
213-4321 234-4250
213-4325 234-4253
213-4326 234-4283
213-4349 234-4831
213-4355 234-4876
213-4357 234-4896
213-4358 234-4843
213-4365 234-5104
213-4366 234-5102
213-4367 234-5105
213-4370 234-9008
213-4403 234-4668
213-4406 234-4815
213-4407 234-4816
213-4408 234-4669
213-4413 234-4291
213-4526 234-4283
213-4537 234-4242
213-4546 234-4821
213-4548 234-4255
213-4551 234-4298
213-4553 234-4815
213-4574 234-4441
213-4575 234-4244
213-4576 234-4818
213-4579 234-4284
213-4580 234-4251
213-4643 234-4250
213-4644 234-4821
213-4648 234-4251
213-4698 234-4528
213-4699 234-4527
213-4703 234-4567
213-4764 234-4529
213-4768 234-4530
213-4769 234-4526
213-4772 234-4526
213-5951 234-4732
25165119 234-2001
AFS5P 234-2001
AFS20 234-1001
AFS21 234-1001
AFS22 234-1001
AFS23 234-2001
AFS33 234-1001

AC DELCO DENSO
AFS48 234-3004
AFS73 234-4006
AFS74 234-3005
AFS75 234-4012
AFS76 234-3011
AFS81 234-1001
AFS87 234-2013
AFS90 234-4012
AFS90W 234-4012
AFS93 234-4019
AFS95 234-4018
AFS96 234-4616
AFS97 234-4087
AFS98 234-4025
AFS101 234-4615
AFS105 234-4012
AFS106 234-4018
AFS108 234-4617
AFS109 234-4018
AFS110 234-4616
AFS113 234-4617
AFS116 234-4087
AFS120 234-4616
AFS121 234-4616
AFS123 234-4087
AFS125 234-4018
AFS129 234-4616
AFS130 234-4089
AFS135 234-4018
AFS136 234-4019
AFS137 234-4024
AFS138 234-4012
AFS141 234-4087

BORG WARNER DENSO
OS100 234-1003
OS101 234-1002
OS102 234-1001
OS103 234-2001
OS104 234-1004
OS105 234-2007
OS106 234-1011
OS107 234-1017
OS108 234-1025
OS109 234-3002
OS110 234-3001
OS111 234-1011
OS112 234-1019
OS113 234-1012
OS114 234-1014
OS115 234-3003
OS116 234-3007

BORG WARNER DENSO
OS117 234-3005
OS118 234-3116
OS119 234-4130
OS120 234-3005
OS121 234-4070
OS122 234-4071
OS123 234-4070
OS124 234-4001
OS125 234-4004
OS126 234-4014
OS127 234-4013
OS128 234-4012
OS129 234-3004
OS130 234-3074
OS133 234-4006
OS136 234-4070
OS137 234-1020
OS138 234-3042
OS139 234-4068
OS141 234-4003
OS142 234-4004
OS143 234-4083
OS145 234-4013
OS148 234-3011
OS152 234-4001
OS155 234-4026
OS156 234-4641
OS157 234-4027
OS159 234-4002
OS160 234-4002
OS161 234-4003
OS163 234-4070
OS167 234-4001
OS170 234-4127
OS171 234-4607
OS172 234-4016
OS173 234-3084
OS176 234-4127
OS177 234-4002
OS180 234-4003
OS183 234-4083
OS185 234-4003
OS186 234-4075
OS188 234-4003
OS189 234-4002
OS190 234-4611
OS192 234-4076
OS194 234-4078
OS196 234-4082
OS197 234-4021
OS198 234-4068
OS199 234-4041
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BORG WARNER DENSO
OS200 234-4605
OS203 234-4078
OS205 234-4076
OS207 234-4039
OS208 234-4067
OS209 234-4071
OS212 234-4688
OS213 234-4688
OS214 234-4616
OS216 234-4018
OS219 234-4070
OS221 234-4037
OS223 234-3084
OS225 234-4627
OS228 234-4611
OS230 234-4615
OS231 234-4617
OS244 234-4001
OS323 234-4222
OS506 234-1008
OS507 234-1005
OS508 234-1008
OS509 234-1005
OS510 234-1006
OS511 234-3016
OS515 234-3031
OS516 234-3000
OS517 234-3028
OS518 234-3029
OS519 234-3030
OS521 234-3000
OS522 234-3019
OS525 234-3032
OS526 234-3033
OS527 234-4023
OS528 234-4088
OS530 234-3034
OS532 234-3019
OS536 234-4676
OS540 234-3081
OS541 234-3048
OS543 234-3028
OS544 234-3018
OS547 234-4674
OS548 234-3082
OS549 234-3073
OS551 234-3031
OS552 234-3030
OS555 234-3060
OS557 234-3103
OS565 234-4057
OS566 234-3104

BORG WARNER DENSO
OS567 234-3070
OS568 234-4712
OS569 234-1000
OS570 234-3105
OS572 234-1018
OS577 234-3104
OS578 234-4711
OS579 234-4711
OS581 234-3105
OS584 234-3302
OS586 234-3135
OS590 234-1016
OS591 234-3083
OS593 234-2052
OS595 234-2052
OS596 234-4072
OS597 234-4053
OS601 234-4051
OS602 234-1056
OS605 234-4185
OS608 234-4698
OS615 234-4049
OS616 234-4060
OS617 234-1053
OS619 234-2051
OS620 234-2052
OS621 234-4508
OS622 234-2055
OS623 234-4059
OS624 234-1001
OS626 234-2003
OS627 234-4061
OS628 234-4067
OS629 234-4011
OS630 234-4093
OS633 234-4093
OS634 234-1010
OS636 234-3013
OS637 234-3013
OS638 234-3023
OS639 234-4664
OS640 234-4507
OS641 234-4177
OS642 234-4676
OS646 234-4011
OS649 234-4011
OS650 234-3101
OS652 234-4670
OS656 234-1018
OS659 234-4182
OS660 234-3092
OS663 234-4685

BORG WARNER DENSO
OS669 234-1007
OS670 234-4699
OS673 234-4671
OS675 234-4606
OS676 234-3085
OS677 234-3042
OS678 234-4144
OS679 234-1020
OS680 234-4067
OS681 234-4068
OS682 234-2006
OS683 234-4037
OS684 234-4143
OS685 234-4606
OS687 234-1053
OS688 234-1053
OS689 234-1055
OS690 234-2010
OS691 234-2010
OS692 234-1055
OS693 234-3008
OS694 234-4140
OS695 234-4006
OS696 234-3098
OS697 234-3123
OS698 234-3089
OS699 234-3087
OS700 234-1001
OS707 234-4609
OS800 234-3075
OS801 234-3093
OS803 234-3120
OS806 234-4185
OS808 234-4666
OS810 234-4666
OS811 234-4182
OS816 234-4184
OS819 234-4182
OS820 234-4012
OS822 234-4019
OS823 234-4018
OS824 234-4018
OS825 234-4087
OS827 234-4641
OS829 234-4099
OS830 234-4099
OS832 234-4095
OS834 234-4094
OS835 234-1034
OS837 234-4135
OS839 234-4018
OS840 234-4025
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BORG WARNER DENSO
OS841 234-4079
OS842 234-4076
OS844 234-4671
OS849 234-3012
OS850 234-3008
OS851 234-4039
OS853 234-4070
OS854 234-4020
OS855 234-3088
OS856 234-4017
OS857 234-4638
OS858 234-4026
OS859 234-4631
OS860 234-4032
OS861 234-4633
OS862 234-4128
OS864 234-4710
OS866 234-4645
OS867 234-4011
OS869 234-4726
OS872 234-1013
OS873 234-3083
OS876 234-2004
OS877 234-3086
OS879 234-4086
OS880 234-3301
OS881 234-3302
OS883 234-1022
OS884 234-4077
OS885 234-4028
OS888 234-4633
OS890 234-4007
OS891 234-4171
OS892 234-4708
OS893 234-3018
OS894 234-3309
OS895 234-4081
OS896 234-4640
OS897 234-1020
OS898 234-2004
OS899 234-3122
OS900 234-3120
OS902 234-4011
OS903 234-5052
OS904 234-3150
OS905 234-3107
OS906 234-4042
OS907 234-4637
OS908 234-4042
OS909 234-4034
OS910 234-3107
OS911 234-4664

BORG WARNER DENSO
OS914 234-4131
OS915 234-4655
OS916 234-4633
OS917 234-4633
OS918 234-4631
OS919 234-4655
OS920 234-4631
OS921 234-4657
OS922 234-4637
OS923 234-4026
OS924 234-4709
OS925 234-4664
OS928 234-4656
OS932 234-3126
OS933 234-4055
OS935 234-4623
OS936 234-4151
OS937 234-4661
OS938 234-4661
OS940 234-4174
OS941 234-3101
OS942 234-3102
OS944 234-3129
OS945 234-4520
OS946 234-3089
OS950 234-3129
OS951 234-4704
OS954 234-4703
OS957 234-4624
OS959 234-1053
OS961 234-4169
OS964 234-4157
OS966 234-4052
OS967 234-4072
OS968 234-4622
OS972 234-3302
OS973 234-3096
OS974 234-4716
OS975 234-3087
OS980 234-4703
OS981 234-4322
OS982 234-3087
OS983 234-3087
OS986 234-3091
OS987 234-4061
OS990 234-3121
OS991 234-4094
OS992 234-4704
OS993 234-4644
OS998 234-4783
OS999 234-3075
OS1001 234-4630

BORG WARNER DENSO
OS1002 234-3120
OS1003 234-3201
OS1004 234-3310
OS1005 234-4037
OS1006 234-4672
OS1007 234-4024
OS1008 234-4012
OS1009 234-1023
OS1010 234-1023
OS1011 234-4646
OS1012 234-3096
OS1013 234-4401
OS1016 234-4701
OS1020 234-4075
OS1022 234-4078
OS1025 234-4115
OS1026 234-4635
OS1029 234-4077
OS1032 234-4145
OS1033 234-3086
OS1034 234-4659
OS1035 234-4681
OS1036 234-4691
OS1037 234-4692
OS1038 234-4154
OS1039 234-4052
OS1040 234-4716
OS1041 234-4705
OS1044 234-4092
OS1045 234-4621
OS1046 234-3308
OS1047 234-4099
OS1048 234-4601
OS1049 234-4601
OS1050 234-4161
OS1051 234-4621
OS1052 234-4601
OS1053 234-4097
OS1055 234-4153
OS1056 234-4097
OS1057 234-4659
OS1059 234-4606
OS1060 234-4681
OS1061 234-4672
OS1063 234-4779
OS1064 234-4703
OS1065 234-4704
OS1066 234-3089
OS1067 234-4662
OS1068 234-4686
OS1069 234-4612
OS1070 234-4142
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BORG WARNER DENSO
OS1071 234-4089
OS1074 234-4019
OS1075 234-3126
OS1076 234-4401
OS1088 234-4323
OS1089 234-4714
OS1091 234-9025
OS1092 234-4601
OS1094 234-4176
OS1095 234-4134
OS1096 234-4180
OS1097 234-4172
OS1098 234-4174
OS1099 234-4176
OS1100 234-4175
OS1101 234-4177
OS1102 234-4175
OS1103 234-4175
OS1104 234-4174
OS1105 234-4172
OS1106 234-4133
OS1107 234-4180
OS1108 234-4173
OS1109 234-4178
OS1110 234-4179
OS1111 234-4684
OS1113 234-4177
OS1115 234-4323
OS1117 234-4637
OS1118 234-4636
OS1119 234-4130
OS1120 234-3095
OS1121 234-4716
OS1130 234-4612
OS1131 234-4638
OS1133 234-4115
OS1135 234-4602
OS1137 234-4078
OS1139 234-4614
OS1140 234-4079
OS1145 234-4092
OS1146 234-4098
OS1147 234-4065
OS1148 234-2008
OS1149 234-2008
OS1152 234-4031
OS1153 234-4092
OS1154 234-4035
OS1155 234-4038
OS1156 234-4714
OS1157 234-4705
OS1161 234-4141

BORG WARNER DENSO
OS1165 234-4065
OS1167 234-4626
OS1170 234-3307
OS1171 234-4325
OS1172 234-4321
OS1173 234-4714
OS1175 234-3083
OS1176 234-3089
OS1186 234-4048
OS1190 234-4656
OS1198 234-4155
OS1200 234-4137
OS1201 234-4623
OS1207 234-1008
OS1208 234-4623
OS1214 234-2058
OS1226 234-2068
OS1228 234-4150
OS1231 234-4061
OS1232 234-4162
OS1241 234-4623
OS1271 234-4686
OS1272 234-4686
OS1283 234-1030
OS1290 234-1029
OS1357 234-3099
OS1388 234-4809
OS1416 234-4772
OS1418 234-4214
OS1421 234-4749
OS1422 234-4160
OS1424 234-4215
OS1426 234-9023
OS1430 234-2058
OS1432 234-1020
OS1433 234-3019
OS1435 234-4764
OS1436 234-9021
OS1437 234-4211
OS1438 234-4511
OS1439 234-1058
OS1441 234-4809
OS1443 234-3113
OS1444 234-3109
OS1445 234-4642
OS1446 234-4204
OS1449 234-4211
OS1453 234-3302
OS1457 234-4646
OS1458 234-4104
OS1461 234-4112
OS1462 234-4108

BORG WARNER DENSO
OS1463 234-4837
OS1464 234-3088
OS1465 234-3091
OS1468 234-4769
OS1469 234-4653
OS1470 234-4772
OS1471 234-4029
OS1472 234-4217
OS1473 234-4647
OS1474 234-4650
OS1476 234-4611
OS1477 234-4608
OS1478 234-4609
OS1479 234-4046
OS1480 234-4008
OS1481 234-4008
OS1482 234-4229
OS1483 234-4768
OS1484 234-4747
OS1485 234-4115
OS1486 234-4771
OS1487 234-4228
OS1489 234-4770
OS1490 234-4746
OS1491 234-4029
OS1492 234-4216
OS1493 234-4766
OS1494 234-4719
OS1495 234-4718
OS1496 234-4718
OS1497 234-4692
OS1499 234-9021
OS1500 234-4233
OS1501 234-4233
OS1502 234-4623
OS1503 234-4233
OS1504 234-4801
OS1505 234-4324
OS1506 234-4733
OS1507 234-4800
OS1508 234-4888
OS1509 234-4767
OS1510 234-9010
OS1511 234-9042
OS1512 234-2008
OS1513 234-4622
OS1514 234-9001
OS1515 234-9001
OS1516 234-9001
OS1517 234-9047
OS1518 234-9003
OS1519 234-4080

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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BORG WARNER DENSO
OS1520 234-4105
OS1521 234-5006
OS1522 234-4064
OS1523 234-2005
OS1524 234-2066
OS1525 234-4821
OS1526 234-4821
OS1527 234-4830
OS1528 234-4619
OS1529 234-1055
OS1530 234-4149
OS1531 234-9010
OS1532 234-9002
OS1533 234-9021
OS1534 234-4162
OS1535 234-4153
OS1536 234-4189
OS1537 234-4153
OS1538 234-4189
OS1540 234-4154
OS1541 234-4261
OS1542 234-4189
OS1543 234-4189
OS1545 234-4154
OS1546 234-4061
OS1547 234-4163
OS1550 234-4161
OS1551 234-4159
OS1552 234-4162
OS1553 234-4162
OS1554 234-4159
OS1556 234-4260
OS1557 234-2003
OS1558 234-4261
OS1559 234-4153
OS1560 234-4161
OS1561 234-4514
OS1563 234-4623
OS1565 234-9047
OS1566 234-9001
OS1567 234-4154
OS1568 234-4139
OS1569 234-4803
OS1570 234-4604
OS1571 234-4604
OS1572 234-4524
OS1574 234-4260
OS1575 234-4155
OS1576 234-4069
OS1578 234-4162
OS1579 234-4623
OS1580 234-3052

BORG WARNER DENSO
OS1581 234-4285
OS1582 234-4154
OS1583 234-4603
OS1584 234-9002
OS1585 234-4161
OS1586 234-4189
OS1587 234-4153
OS1589 234-4153
OS1590 234-9003
OS1591 234-4804
OS1592 234-4805
OS1593 234-4162
OS1594 234-4161
OS1595 234-4161
OS1596 234-4189
OS1597 234-4154
OS1598 234-4189
OS1599 234-4161
OS1600 234-4189
OS1601 234-4069
OS1602 234-9009
OS1603 234-4138
OS1604 234-4137
OS1605 234-9024
OS1606 234-4852
OS1607 234-4851
OS1609 234-4042
OS1610 234-4431
OS1611 234-4851
OS1612 234-4432
OS1613 234-4042
OS1614 234-4436
OS1615 234-4434
OS1616 234-4436
OS1618 234-4431
OS1619 234-4431
OS1620 234-4022
OS1621 234-4232
OS1622 234-4596
OS1623 234-4590
OS1624 234-4596
OS1625 234-4587
OS1626 234-4078
OS1627 234-4642
OS1628 234-4641
OS1629 234-4652
OS1630 234-4738
OS1631 234-4641
OS1632 234-4738
OS1633 234-4738
OS1634 234-4641
OS1635 234-4639

BORG WARNER DENSO
OS1638 234-4738
OS1640 234-4812
OS1641 234-4652
OS1644 234-4809
OS1645 234-5028
OS1646 234-4094
OS1648 234-4368
OS1650 234-4809
OS1651 234-5117
OS1652 234-4152
OS1653 234-4683
OS1654 234-4727
OS1655 234-4808
OS1656 234-4668
OS1657 234-4862
OS1658 234-4860
OS1659 234-4641
OS1660 234-4601
OS1662 234-4361
OS1663 234-9004
OS1664 234-9013
OS1665 234-4122
OS1666 234-4620
OS1670 234-5010
OS1671 234-4601
OS1672 234-4094
OS1674 234-9005
OS1675 234-9005
OS1676 234-4727
OS1677 234-9040
OS1678 234-4368
OS1680 234-5010
OS1681 234-5050
OS1682 234-4093
OS1683 234-4659
OS1684 234-9006
OS1685 234-4360
OS1686 234-4797
OS1687 234-4729
OS1688 234-4065
OS1689 234-4673
OS1690 234-4345
OS1691 234-4344
OS1692 234-4621
OS1693 234-9005
OS1694 234-4727
OS1695 234-4727
OS1696 234-4095
OS1697 234-4065
OS1698 234-4368
OS1699 234-4621
OS1700 234-4302
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BORG WARNER DENSO
OS1701 234-3087
OS1702 234-4325
OS1703 234-4716
OS1704 234-4325
OS1705 234-3089
OS1706 234-4705
OS1707 234-4775
OS1709 234-3098
OS1711 234-4835
OS1713 234-4270
OS1715 234-4273
OS1716 234-4814
OS1718 234-5061
OS1719 234-4778
OS1720 234-4776
OS1722 234-4703
OS1724 234-4286
OS1725 234-4363
OS1726 234-4626
OS1727 234-9041
OS1728 234-4048
OS1729 234-4048
OS1730 234-4215
OS1732 234-4626
OS1733 234-4630
OS1739 234-4044
OS1740 234-4399
OS1741 234-4068
OS1742 234-4397
OS1743 234-4713
OS1744 234-4776
OS1746 234-4041
OS1747 234-4148
OS1748 234-4044
OS1749 234-9058
OS1750 234-4713
OS1751 234-4606
OS1752 234-4724
OS1753 234-4137
OS1754 234-4626
OS1756 234-4603
OS1757 234-4626
OS1758 234-4603
OS1759 234-4715
OS1760 234-4143
OS1761 234-3108
OS1763 234-4139
OS1764 234-4626
OS1765 234-4623
OS1766 234-4152
OS1767 234-4137
OS1768 234-4167

BORG WARNER DENSO
OS1770 234-4777
OS1771 234-4777
OS1773 234-4048
OS1774 234-4015
OS1775 234-4138
OS1776 234-4630
OS1780 234-4603
OS1781 234-4015
OS1782 234-4626
OS1783 234-4603
OS1785 234-4714
OS1786 234-3089
OS1788 234-3085
OS1789 234-4043
OS1790 234-4146
OS1791 234-4722
OS1792 234-4722
OS1793 234-4141
OS1794 234-4721
OS1795 234-4040
OS1796 234-4330
OS1797 234-4629
OS1799 234-4036
OS1800 234-4144
OS1801 234-4140
OS1802 234-4144
OS1803 234-4141
OS1806 234-4067
OS1807 234-4040
OS1810 234-3009
OS1813 234-4147
OS1814 234-4723
OS1816 234-4751
OS1817 234-4725
OS1820 234-4669
OS1821 234-4094
OS1823 234-3014
OS1824 234-4914
OS1825 234-4184
OS1826 234-4911
OS1827 234-4913
OS1829 234-3080
OS1830 234-5705
OS1831 234-5702
OS1832 234-4148
OS1833 234-4629
OS1835 234-4629
OS1836 234-4752
OS1837 234-4132
OS1838 234-4629
OS1839 234-4117
OS1840 234-4117

BORG WARNER DENSO
OS1841 234-4125
OS1842 234-4592
OS1843 234-5003
OS1844 234-4867
OS1845 234-5700
OS1848 234-4863
OS1851 234-4911
OS1853 234-4725
OS1854 234-4739
OS1855 234-4186
OS1858 234-4642
OS1859 234-4674
OS1863 234-4789
OS1866 234-4677
OS1867 234-4633
OS1868 234-4742
OS1869 234-4738
OS1871 234-4656
OS1873 234-4641
OS1874 234-4633
OS1875 234-4642
OS1876 234-4738
OS1877 234-4889
OS1878 234-4641
OS1879 234-4886
OS1880 234-4887
OS1881 234-4742
OS1882 234-4656
OS1883 234-4325
OS1884 234-4655
OS1885 234-4633
OS1886 234-4633
OS1888 234-4655
OS1889 234-4645
OS1890 234-4655
OS1891 234-4656
OS1895 234-4891
OS1896 234-4883
OS1897 234-4712
OS1898 234-4180
OS1899 234-4893
OS1900 234-4884
OS1901 234-4895
OS1902 234-4893
OS1904 234-4902
OS1905 234-4883
OS1910 234-4894
OS1911 234-4176
OS1912 234-4897
OS1913 234-4898
OS1915 234-4058
OS1916 234-4066
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BORG WARNER DENSO
OS1917 234-4618
OS1918 234-2060
OS1919 234-4752
OS1920 234-4612
OS1921 234-4517
OS1922 234-4162
OS1923 234-4633
OS1924 234-4808
OS1926 234-4811
OS1927 234-4812
OS1928 234-5129
OS1930 234-4874
OS1931 234-4812
OS1932 234-4809
OS1936 234-4874
OS1937 234-4846
OS1939 234-4039
OS1940 234-9015
OS1941 234-9011
OS1942 234-9010
OS1946 234-3110
OS1947 234-4682
OS1948 234-9007
OS1949 234-4045
OS1950 234-4706
OS1951 234-4608
OS1952 234-4180
OS1953 234-4679
OS1954 234-4601
OS1955 234-4004
OS1956 234-3042
OS1957 234-4070
OS1958 234-4607
OS1959 234-3042
OS1960 234-1020
OS1961 234-4013
OS1962 234-4075
OS1963 234-4002
OS1964 234-4068
OS1965 234-4067
OS1966 234-4078
OS1969 234-4003
OS1970 234-4002
OS1973 234-1005
OS1975 234-2067
OS1977 234-4046
OS1978 234-4098
OS1980 234-4621
OS1981 234-4156
OS1982 234-4072
OS1983 234-2008
OS1985 234-4072

BORG WARNER DENSO
OS1986 234-4052
OS1987 234-4154
OS1988 234-4162
OS1989 234-4154
OS1990 234-4882
OS1991 234-4001
OS1992 234-4045
OS1994 234-2060
OS1995 234-4205
OS1996 234-4061
OS1997 234-2060
OS1998 234-4651
OS1999 234-4701
OS2000 234-4070
OS2001 234-3034
OS2004 234-4010
OS2006 234-4129
OS2007 234-4102
OS2008 234-4647
OS2009 234-4650
OS2010 234-4103
OS2011 234-4647
OS2012 234-4647
OS2013 234-4650
OS2014 234-4052
OS2015 234-4161
OS2016 234-4052
OS2017 234-1055
OS2018 234-4152
OS2019 234-2010
OS2020 234-4631
OS2021 234-4215
OS2022 234-4153
OS2023 234-9014
OS2024 234-9005
OS2025 234-4648
OS2026 234-4074
OS2028 234-3120
OS2029 234-3100
OS2030 234-4122
OS2033 234-4092
OS2034 234-4621
OS2035 234-4153
OS2036 234-4052
OS2037 234-4078
OS2039 234-4052
OS2040 234-4052
OS2041 234-1053
OS2042 234-4052
OS2043 234-1000
OS2044 234-3104
OS2045 234-4610

BORG WARNER DENSO
OS2046 234-4204
OS2047 234-4592
OS2048 234-4029
OS2049 234-2002
OS2050 234-4428
OS2051 234-4692
OS2052 234-4164
OS2053 234-4692
OS2054 234-4140
OS2055 234-4140
OS2057 234-4727
OS2058 234-4098
OS2059 234-4606
OS2060 234-3098
OS2061 234-4030
OS2062 234-4065
OS2063 234-4065
OS2064 234-4689
OS2065 234-4609
OS2066 234-4613
OS2068 234-4092
OS2069 234-9009
OS2071 234-3111
OS2072 234-4654
OS2073 234-9028
OS2074 234-1024
OS2075 234-4626
OS2077 234-2062
OS2079 234-4055
OS2080 234-4099
OS2082 234-3013
OS2083 234-4160
OS2085 234-1015
OS2087 234-3074
OS2091 234-4154
OS2094 234-5117
OS2095 234-4809
OS2096 234-4812
OS2097 234-4393
OS2098 234-4308
OS2099 234-4609
OS2100 234-4167
OS2101 234-4633
OS2102 234-4784
OS2104 234-4328
OS2105 234-3113
OS2107 234-4270
OS2108 234-4241
OS2109 234-4327
OS2110 234-3106
OS2111 234-4776
OS2112 234-4326
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BORG WARNER DENSO
OS2113 234-3305
OS2114 234-3113
OS2116 234-5060
OS2118 234-3109
OS2119 234-4704
OS2120 234-3098
OS2122 234-4775
OS2123 234-3113
OS2124 234-4775
OS2125 234-4311
OS2126 234-4295
OS2127 234-4310
OS2128 234-4645
OS2129 234-4222
OS2130 234-4084
OS2131 234-4346
OS2132 234-4647
OS2133 234-4285
OS2134 234-4646
OS2135 234-4647
OS2136 234-2015
OS2138 234-4693
OS2139 234-4309
OS2140 234-4296
OS2141 234-4074
OS2142 234-4778
OS2143 234-4301
OS2144 234-4812
OS2146 234-4812
OS2147 234-4122
OS2148 234-4332
OS2149 234-4100
OS2150 234-4104
OS2152 234-4623
OS2162 234-4690
OS2167 234-4172
OS2168 234-4643
OS2169 234-3112
OS2170 234-4730
OS2171 234-4609
OS2175 234-4603
OS2180 234-4470
OS2181 234-3083
OS2182 234-3083
OS2183 234-3087
OS2184 234-4471
OS2186 234-4715
OS2188 234-4261
OS2189 234-4471
OS2190 234-4099
OS2191 234-4633
OS2192 234-4656

BORG WARNER DENSO
OS2193 234-4368
OS2194 234-9005
OS2195 234-9017
OS2196 234-4220
OS2197 234-4352
OS2198 234-4729
OS2199 234-4108
OS2200 234-4092
OS2203 234-9066
OS2205 234-4730
OS2207 234-9041
OS2210 234-9057
OS2211 234-9042
OS2212 234-5003
OS2213 234-4816
OS2214 234-4411
OS2215 234-4412
OS2217 234-4651
OS2220 234-4587
OS2221 234-4588
OS2222 234-4771
OS2223 234-4767
OS2224 234-4718
OS2225 234-4745
OS2226 234-4587
OS2227 234-4588
OS2228 234-4410
OS2229 234-4768
OS2232 234-4656
OS2239 234-4668
OS2240 234-4668
OS2241 234-4121
OS2242 234-4119
OS2244 234-4370
OS2245 234-4286
OS2246 234-4617
OS2247 234-4119
OS2248 234-4343
OS2249 234-4668
OS2250 234-4284
OS2251 234-4649
OS2252 234-4063
OS2254 234-4802
OS2255 234-4233
OS2256 234-4284
OS2257 234-4434
OS2258 234-4651
OS2260 234-4287
OS2264 234-4168
OS2265 234-4509
OS2266 234-9042
OS2308 234-4503

BORG WARNER DENSO
OS2309 234-4623
OS2311 234-9041
OS2312 234-9056
OS2313 234-4222
OS2328 234-5430
OS2329 234-4190
OS2330 234-4190
OS2333 234-4191
OS2335 234-4192
OS2336 234-4191
OS2337 234-4193
OS2338 234-4435
OS2341 234-4194
OS2343 234-4194
OS2350 234-4672
OS2351 234-4683
OS2359 234-4822
OS2361 234-4822
OS2362 234-4872
OS2366 234-4809
OS2369 234-5007
OS2371 234-4809
OS2373 234-4844
OS2376 234-4809
OS2377 234-4850
OS2378 234-4233
OS2381 234-4809
OS2385 234-4816
OS2387 234-4859
OS2388 234-4809
OS2389 234-4809
OS2390 234-4811
OS2391 234-4809
OS2393 234-5028
OS2394 234-5028
OS2395 234-5127
OS2396 234-5117
OS2397 234-5115
OS2399 234-5117
OS2400 234-5133
OS2401 234-5133
OS2402 234-5126
OS2403 234-5060
OS2407 234-5002
OS2408 234-5133
OS2409 234-5028
OS2410 234-5129
OS2411 234-5117
OS2413 234-5117
OS2415 234-4816
OS2416 234-9052
OS2418 234-4818
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BORG WARNER DENSO
OS2419 234-4653
OS2420 234-4654
OS2421 234-4747
OS2424 234-4746
OS2426 234-4375
OS2427 234-4233
OS2428 234-4355
OS2429 234-4368
OS2430 234-4045
OS2431 234-4126
OS2432 234-4099
OS2433 234-4616
OS2434 234-2011
OS2435 234-2069
OS2436 234-4158
OS2437 234-4054
OS2438 234-2013
OS2439 234-4371
OS2441 234-4593
OS2442 234-4371
OS2443 234-4370
OS2446 234-2005
OS2447 234-4693
OS2449 234-4293
OS2452 234-5004
OS2453 234-4610
OS2454 234-4320
OS2455 234-4732
OS2459 234-4817
OS2460 234-4614
OS2461 234-4744
OS2466 234-4112
OS2467 234-4651
OS2471 234-4066
OS2479 234-4851
OS2480 234-4852
OS2481 234-4193
OS2482 234-4193
OS2483 234-4435
OS2484 234-4434
OS2485 234-4199
OS2486 234-4192
OS2487 234-4192
OS2488 234-4436
OS2489 234-4191

BOSCH DENSO
11027 234-1000
11032 234-1000
11051 234-1000
11964 234-1000
12002 234-1058

BOSCH DENSO
12006 234-1025
12007 234-2007
12008 234-3005
12013 234-1001
12014 234-1001
12019 234-2004
12022 234-2002
12023 234-2002
12028 234-2001
12035 234-2006
12038 234-1010
12039 234-1016
12040 234-1000
12041 234-2067
12043 234-2004
12046 234-1013
12050 234-1006
12051 234-1008
12053 234-1005
12054 234-1012
12061 234-1020
12100 234-2062
12102 234-1053
12105 234-2058
12106 234-2005
12108 234-2003
12109 234-2008
12111 234-2002
12112 234-1053
12113 234-1024
12114 234-1053
12200 234-2008
12201 234-2051
12202 234-2055
12203 234-1014
12205 234-2051
12919 234-1002
13003 234-3000
13005 234-3027
13007 234-4065
13008 234-3016
13010 234-3074
13011 234-3029
13012 234-3031
13019 234-3019
13021 234-3129
13022 234-1022
13025 234-5052
13026 234-4012
13027 234-4019
13029 234-4024
13030 234-4062

BOSCH DENSO
13032 234-3048
13034 234-3033
13035 234-4225
13037 234-4023
13038 234-4088
13039 234-3302
13041 234-4033
13043 234-1029
13045 234-4088
13047 234-3060
13048 234-3031
13049 234-3034
13050 234-1030
13051 234-4161
13052 234-4707
13053 234-1022
13054 234-3073
13055 234-4618
13056 234-4061
13058 234-3060
13059 234-3034
13060 234-4095
13068 234-4674
13071 234-4092
13073 234-4060
13074 234-4659
13075 234-4094
13077 234-3005
13081 234-4520
13091 234-3087
13093 234-4097
13095 234-4153
13096 234-4726
13100 234-4005
13101 234-3048
13104 234-4153
13108 234-4670
13109 234-4674
13111 234-4617
13114 234-4351
13115 234-4016
13116 234-4266
13117 234-4401
13118 234-9150
13119 234-3033
13120 234-4440
13122 234-4077
13123 234-4005
13127 234-4609
13130 234-4635
13131 234-4611
13132 234-4634
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BOSCH DENSO
13134 234-4602
13136 234-4153
13138 234-4078
13139 234-4602
13141 234-4153
13142 234-4155
13144 234-3082
13146 234-3104
13148 234-3103
13149 234-4021
13151 234-4028
13152 234-3105
13153 234-4003
13155 234-4013
13156 234-3082
13160 234-3105
13164 234-4159
13165 234-3023
13176 234-4601
13178 234-4647
13181 234-3023
13184 234-4093
13190 234-3003
13191 234-2060
13193 234-4650
13198 234-4072
13200 234-4052
13211 234-3013
13218 234-4131
13224 234-3087
13226 234-4704
13228 234-3097
13231 234-4670
13232 234-3013
13242 234-3098
13245 234-3079
13246 234-5052
13249 234-4099
13250 234-3083
13252 234-3121
13254 234-4621
13255 234-3202
13256 234-4292
13257 234-4703
13258 234-4092
13260 234-3304
13261 234-4320
13262 234-3089
13264 234-4704
13267 234-4665
13268 234-4715
13271 234-4705

BOSCH DENSO
13272 234-4008
13273 234-4716
13275 234-4004
13276 234-3302
13278 234-4716
13279 234-4152
13280 234-4078
13281 234-4152
13284 234-3084
13287 234-4067
13289 234-4041
13299 234-3070
13300 234-4152
13301 234-3090
13302 234-4061
13306 234-4627
13308 234-3135
13311 234-3089
13312 234-4083
13313 234-3019
13314 234-4712
13315 234-4614
13316 234-4008
13318 234-4710
13320 234-4115
13322 234-4094
13326 234-4057
13327 234-3087
13329 234-3087
13338 234-4215
13340 234-4154
13342 234-4160
13348 234-4777
13350 234-3111
13353 234-4137
13354 234-4261
13355 234-4261
13358 234-4192
13361 234-4066
13362 234-3085
13363 234-4098
13364 234-3086
13366 234-4086
13367 234-4690
13369 234-4185
13370 234-3078
13371 234-4733
13373 234-4182
13374 234-4328
13376 234-3080
13377 234-4727
13378 234-3070

BOSCH DENSO
13380 234-3070
13381 234-3070
13383 234-4020
13385 234-3122
13387 234-3126
13388 234-3309
13391 234-4852
13392 234-4150
13394 234-4693
13395 234-4182
13396 234-3101
13399 234-4005
13401 234-4055
13404 234-4686
13405 234-4051
13407 234-4083
13408 234-4639
13410 234-4738
13412 234-4655
13413 234-4075
13414 234-4660
13416 234-3075
13417 234-4641
13418 234-3093
13420 234-3089
13421 234-4053
13422 234-4156
13425 234-4026
13427 234-4057
13428 234-4027
13429 234-4711
13431 234-4058
13433 234-4171
13436 234-4082
13437 234-9061
13439 234-4665
13441 234-4138
13444 234-2013
13445 234-3088
13446 234-4193
13447 234-4055
13448 234-4511
13450 234-4615
13453 234-4680
13455 234-4646
13456 234-4641
13457 234-4020
13458 234-4428
13459 234-4164
13460 234-4636
13461 234-4851
13463 234-4191

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO

Cross reference information is provided as a guide only. Please refer to the applications guide for more detail.  Les informations de références croisées sont fournies comme
guide seulement. Svp vous référer au guide d'application pour plus de détail.  Las referencias de equivalentes se brindan exclusivamente como guía. Se recomienda consultar

la sección de información de aplicacion para obtener detalles sobre aplicaciones específicas.  Use esta tabla sólo como referencia.
www.densoautoparts.com

613

http://www.densoautoparts.com


BOSCH DENSO
13466 234-4193
13468 234-4081
13469 234-4706
13470 234-4211
13471 234-2009
13473 234-4032
13474 234-4018
13475 234-4681
13476 234-4264
13477 234-4672
13480 234-4641
13482 234-3075
13483 234-4089
13487 234-4092
13489 234-4137
13493 234-9025
13494 234-4837
13498 234-4265
13500 234-4049
13504 234-3110
13505 234-3098
13508 234-3032
13509 234-4266
13511 234-4427
13512 234-9014
13514 234-9150
13515 234-4710
13516 234-4734
13517 234-4697
13519 234-4059
13520 234-4214
13522 234-4671
13523 234-4671
13524 234-3102
13525 234-4508
13528 234-4450
13529 234-4135
13531 234-3111
13532 234-4122
13534 234-4220
13538 234-4732
13539 234-4011
13540 234-9021
13544 234-4630
13547 234-3010
13548 234-4533
13549 234-3086
13550 234-4661
13552 234-4661
13557 234-9018
13558 234-4603
13559 234-4672

BOSCH DENSO
13562 234-3087
13564 234-4182
13565 234-4852
13566 234-4163
13571 234-4034
13572 234-3008
13574 234-4039
13576 234-3012
13577 234-4183
13578 234-4605
13579 234-4629
13580 234-4172
13581 234-4612
13582 234-4174
13583 234-3008
13584 234-4709
13588 234-4048
13589 234-3009
13591 234-4702
13595 234-4142
13596 234-4141
13597 234-4176
13598 234-4007
13599 234-4708
13610 234-4718
13613 234-9001
13617 234-3087
13618 234-4189
13619 234-4604
13621 234-4376
13622 234-4623
13626 234-9019
13630 234-3108
13632 234-4630
13634 234-4139
13635 234-3087
13640 234-4180
13641 234-3087
13642 234-4175
13643 234-4015
13644 234-4517
13646 234-4626
13647 234-4630
13650 234-4713
13651 234-4713
13652 234-3089
13653 234-4716
13654 234-4182
13656 234-4621
13657 234-3087
13658 234-3087
13659 234-4325

BOSCH DENSO
13661 234-4183
13662 234-4185
13663 234-3089
13664 234-4030
13666 234-3087
13670 234-4217
13671 234-4772
13672 234-4029
13674 234-4010
13675 234-4302
13676 234-4360
13678 234-9006
13679 234-4509
13680 234-9004
13682 234-4104
13685 234-4094
13686 234-4103
13687 234-4029
13688 234-4752
13689 234-4185
13690 234-4661
13692 234-4662
13694 234-4651
13695 234-4882
13701 234-4102
13702 234-3091
13703 234-3099
13704 234-4797
13706 234-9005
13707 234-4613
13709 234-4216
13710 234-4022
13714 234-4772
13715 234-4351
13717 234-4747
13718 234-4229
13720 234-4149
13721 234-4185
13723 234-4184
13725 234-4703
13727 234-4703
13732 234-4015
13733 234-9010
13735 234-9022
13736 234-4664
13737 234-9012
13740 234-4666
13743 234-4608
13744 234-4351
13745 234-4042
13746 234-4182
13747 234-4432

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO

614
Cross reference information is provided as a guide only. Please refer to the applications guide for more detail.  Les informations de références croisées sont fournies comme

guide seulement. Svp vous référer au guide d'application pour plus de détail.  Las referencias de equivalentes se brindan exclusivamente como guía. Se recomienda consultar
la sección de información de aplicacion para obtener detalles sobre aplicaciones específicas.  Use esta tabla sólo como referencia.

www.densoautoparts.com

http://www.densoautoparts.com


BOSCH DENSO
13748 234-4431
13749 234-4431
13751 234-4239
13752 234-4681
13753 234-4435
13754 234-4042
13755 234-4682
13756 234-4037
13761 234-4785
13762 234-4587
13766 234-4225
13767 234-4450
13768 234-4624
13769 234-4396
13770 234-4390
13772 234-4349
13773 234-4166
13774 234-4199
13775 234-4756
13777 234-4351
13779 234-4668
13781 234-4351
13782 234-4172
13783 234-3123
13784 234-4176
13785 234-4378
13788 234-4177
13789 234-4953
13791 234-3120
13796 234-4652
13797 234-3099
13798 234-4175
13801 234-4135
13804 234-4641
13805 234-4642
13806 234-4186
13807 234-4886
13808 234-4887
13809 234-4631
13812 234-4640
13815 234-4655
13816 234-4633
13817 234-4184
13818 234-4631
13822 234-4280
13823 234-4662
13830 234-4017
13832 234-4638
13836 234-1055
13838 234-4148
13839 234-3150
13841 234-3107

BOSCH DENSO
13842 234-4664
13843 234-4042
13844 234-4637
13847 234-4119
13848 234-3123
13850 234-4037
13851 234-4368
13852 234-4284
13853 234-4355
13854 234-4038
13857 234-4145
13859 234-4140
13860 234-4175
13862 234-4175
13863 234-4606
13864 234-4174
13866 234-4330
13868 234-4752
13869 234-4593
13870 234-4721
13871 234-4597
13872 234-4108
13877 234-4230
13878 234-4457
13879 234-4036
13884 234-4789
13885 234-4751
13886 234-4146
13887 234-4722
13890 234-4130
13891 234-4130
13892 234-4148
13893 234-4134
13894 234-4121
13896 234-2009
13897 234-4313
13898 234-2003
13900 234-4048
13902 234-4215
13903 234-1055
13904 234-4159
13906 234-4626
13907 234-4626
13908 234-4623
13909 234-3051
13910 234-3052
13911 234-4167
13912 234-4619
13913 234-3001
13914 234-4619
13915 234-3082
13916 234-4214

BOSCH DENSO
13917 234-4603
13918 234-3000
13919 234-4603
13920 234-4214
13921 234-4139
13922 234-5120
13923 234-4783
13924 234-3031
13925 234-3081
13926 234-3081
13927 234-4788
13928 234-2014
13930 234-3104
13933 234-4633
13936 234-3018
13937 234-4654
13938 234-4065
13940 234-9063
13942 234-3002
13944 234-4408
13946 234-3130
13947 234-1034
13948 234-3095
13949 234-4677
13951 234-4679
13952 234-4180
13953 234-3007
13954 234-5053
13955 234-4409
13957 234-3019
13958 234-5018
13959 234-4124
13960 234-4039
13961 234-4350
13962 234-4147
13963 234-1018
13964 234-3085
13965 234-5010
13967 234-4041
13968 234-3113
13969 234-4302
13970 234-4143
13971 234-4629
13972 234-3126
13974 234-4729
13977 234-4099
13978 234-4093
13979 234-4621
13981 234-4784
13982 234-9126
13983 234-4061
13986 234-4189

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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BOSCH DENSO
13988 234-4153
13989 234-4189
13996 234-9026
13997 234-9041
13998 234-4153
15000 234-4332
15001 234-4610
15003 234-4175
15004 234-4613
15005 234-4172
15009 234-4350
15011 234-9120
15013 234-9047
15015 234-9018
15017 234-9063
15019 234-9120
15021 234-4282
15024 234-4663
15025 234-4446
15026 234-4666
15027 234-4358
15028 234-4195
15030 234-4447
15031 234-4446
15032 234-4732
15033 234-4436
15034 234-4434
15035 234-4734
15036 234-4268
15037 234-4267
15039 234-4222
15040 234-4105
15041 234-4080
15042 234-9035
15043 234-4349
15044 234-4235
15045 234-4076
15046 234-4614
15047 234-4597
15048 234-4720
15050 234-4435
15051 234-4424
15052 234-9064
15055 234-4450
15056 234-4755
15057 234-9020
15058 234-4058
15059 234-4234
15061 234-4517
15062 234-4689
15063 234-4698
15064 234-4954

BOSCH DENSO
15065 234-4315
15066 234-4314
15068 234-4636
15069 234-4738
15070 234-5010
15071 234-4626
15072 234-4658
15073 234-4054
15074 234-4950
15075 234-2065
15076 234-4687
15079 234-4355
15080 234-4368
15082 234-9065
15083 234-4133
15084 234-4353
15085 234-4368
15086 234-4364
15087 234-4603
15088 234-4180
15090 234-4173
15092 234-4178
15093 234-9041
15094 234-4179
15095 234-9042
15097 234-4698
15098 234-4699
15099 234-4689
15101 234-9051
15103 234-4261
15104 234-4260
15105 234-4502
15106 234-4261
15107 234-4149
15108 234-9042
15109 234-4683
15110 234-9051
15112 234-4260
15113 234-4294
15114 234-4673
15116 234-9041
15117 234-9051
15118 234-9058
15119 234-4806
15120 234-4521
15121 234-4810
15122 234-4880
15123 234-4598
15124 234-4881
15125 234-4521
15126 234-4518
15127 234-4506

BOSCH DENSO
15128 234-4258
15129 234-4285
15130 234-4561
15131 234-4331
15132 234-4249
15133 234-4668
15136 234-4258
15137 234-4337
15138 234-4678
15139 234-4236
15140 234-4112
15141 234-4338
15142 234-4651
15143 234-5002
15144 234-4335
15145 234-4338
15146 234-5001
15147 234-4817
15148 234-4293
15149 234-4288
15150 234-4246
15151 234-4250
15152 234-4342
15153 234-4331
15154 234-4332
15155 234-4668
15156 234-4668
15157 234-4414
15158 234-4413
15159 234-4347
15160 234-4666
15161 234-4342
15163 234-9052
15164 234-4334
15165 234-4252
15167 234-4876
15168 234-5138
15169 234-9123
15170 234-4445
15171 234-9123
15172 234-4445
15173 234-4453
15174 234-4450
15175 234-4694
15176 234-5702
15177 234-9150
15178 234-4454
15179 234-9152
15181 234-4453
15182 234-4271
15183 234-4269
15184 234-4695
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BOSCH DENSO
15187 234-4316
15188 234-4317
15189 234-4631
15190 234-4026
15191 234-4318
15193 234-4741
15194 234-4383
15199 234-4068
15200 234-4668
15201 234-4668
15202 234-4172
15207 234-3307
15208 234-4159
15209 234-3310
15210 234-4189
15211 234-4189
15214 234-4393
15215 234-4623
15217 234-9007
15218 234-4078
15220 234-4026
15222 234-4631
15223 234-4657
15224 234-4241
15225 234-4270
15228 234-4074
15232 234-4422
15233 234-4425
15235 234-4181
15236 234-4426
15237 234-4150
15239 234-4623
15240 234-4420
15242 234-1055
15243 234-4623
15244 234-4048
15245 234-4035
15246 234-4603
15247 234-4624
15248 234-4561
15250 234-4182
15251 234-4294
15252 234-4393
15253 234-4392
15254 234-4250
15255 234-4183
15257 234-4142
15260 234-9060
15261 234-4183
15263 234-4044
15264 234-9060
15265 234-4043

BOSCH DENSO
15266 234-4722
15268 234-9119
15269 234-4048
15270 234-4048
15271 234-1020
15272 234-4167
15273 234-4069
15274 234-4524
15275 234-4069
15276 234-4069
15278 234-4126
15280 234-4820
15282 234-4243
15283 234-4257
15284 234-4668
15285 234-4112
15286 234-9062
15287 234-4031
15290 234-4233
15293 234-4355
15294 234-4080
15295 234-4105
15296 234-4358
15297 234-4079
15298 234-4592
15299 234-4596
15300 234-4590
15306 234-4766
15308 234-4767
15309 234-4801
15313 234-4626
15314 234-4068
15315 234-4141
15316 234-4750
15318 234-4359
15319 234-4035
15320 234-4439
15321 234-4470
15322 234-4606
15323 234-4041
15325 234-4044
15326 234-4040
15327 234-4126
15330 234-4039
15334 234-4433
15335 234-4472
15337 234-4854
15339 234-4470
15340 234-3113
15341 234-4272
15342 234-3111
15343 234-3305

BOSCH DENSO
15346 234-4854
15347 234-4637
15348 234-4637
15349 234-4633
15351 234-4645
15352 234-4655
15353 234-4633
15355 234-3306
15357 234-4738
15358 234-4239
15359 234-4641
15360 234-4642
15362 234-3087
15363 234-3106
15364 234-4429
15365 234-4468
15366 234-4470
15367 234-4194
15368 234-9069
15369 234-4296
15370 234-4380
15371 234-4329
15373 234-4951
15374 234-5011
15375 234-9125
15376 234-4851
15377 234-4776
15378 234-4715
15379 234-4488
15380 234-4293
15381 234-9071
15382 234-9073
15384 234-4381
15385 234-4715
15386 234-4394
15387 234-4380
15388 234-5007
15389 234-4241
15393 234-5050
15394 234-9013
15396 234-1009
15398 234-4368
15400 234-9040
15401 234-4363
15403 234-4601
15405 234-4361
15406 234-4092
15407 234-4224
15408 234-4354
15409 234-4797
15410 234-4363
15413 234-4368
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BOSCH DENSO
15414 234-4189
15415 234-4189
15416 234-4189
15417 234-4161
15418 234-4161
15423 234-4260
15426 234-4393
15427 234-4121
15428 234-4397
15429 234-4040
15430 234-4398
15431 234-4190
15432 234-4688
15433 234-4688
15436 234-4328
15437 234-4326
15439 234-4596
15442 234-4470
15445 234-4327
15446 234-4321
15447 234-4481
15448 234-3201
15449 234-4289
15452 234-4633
15454 234-4633
15456 234-4633
15458 234-4742
15462 234-4742
15463 234-9087
15465 234-4008
15466 234-3109
15467 234-3113
15468 234-4286
15471 234-4368
15473 234-9017
15476 234-4125
15477 234-4729
15478 234-4100
15479 234-4092
15482 234-9066
15484 234-4730
15486 234-9008
15487 234-4064
15489 234-9057
15490 234-9042
15491 234-4422
15492 234-4421
15493 234-5003
15494 234-4816
15497 234-4411
15498 234-4412
15501 234-9015

BOSCH DENSO
15503 234-4090
15504 234-4587
15505 234-4588
15506 234-4771
15508 234-4718
15510 234-4029
15511 234-4546
15512 234-4410
15514 234-4739
15515 234-4738
15518 234-4309
15521 234-4312
15522 234-4312
15523 234-4302
15524 234-4308
15525 234-4296
15526 234-4310
15527 234-4311
15529 234-4295
15532 234-4520
15533 234-4732
15534 234-4150
15535 234-4204
15536 234-4121
15537 234-9011
15539 234-4732
15540 234-3107
15541 234-4644
15542 234-4732
15543 234-4285
15545 234-4119
15549 234-4108
15555 234-4752
15558 234-9020
15561 234-4063
15562 234-4434
15564 234-4668
15568 234-4167
15569 234-4168
15570 234-4502
15571 234-9022
15572 234-9042
15574 234-9064
15576 234-4655
15578 234-4738
15580 234-4631
15581 234-4026
15582 234-4316
15583 234-4656
15584 234-4149
15586 234-9122
15588 234-4281

BOSCH DENSO
15589 234-4741
15590 234-4281
15591 234-4277
15592 234-4642
15593 234-4633
15599 234-4742
15600 234-4741
15601 234-4657
15602 234-4633
15603 234-4742
15605 234-4383
15606 234-4362
15607 234-4383
15608 234-4378
15609 234-4639
15610 234-4362
15611 234-4641
15613 234-4316
15614 234-4652
15615 234-4738
15617 234-4624
15620 234-4503
15621 234-4623
15622 234-9042
15624 234-9056
15626 234-4798
15627 234-9016
15630 234-4696
15633 234-2038
15634 234-4084
15635 234-4222
15636 234-9122
15637 234-4221
15638 234-4736
15640 234-4233
15642 234-4624
15643 234-4858
15644 234-4858
15645 234-4371
15646 234-5430
15647 234-4190
15648 234-4190
15649 234-4260
15651 234-4191
15652 234-4192
15653 234-4192
15655 234-4191
15656 234-4435
15657 234-4166
15658 234-4166
15659 234-4194
15664 234-4401
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BOSCH DENSO
15665 234-4308
15667 234-5061
15668 234-4672
15669 234-4683
15672 234-4260
15675 234-4037
15677 234-4516
15680 234-4473
15681 234-4473
15682 234-4470
15683 234-4512
15684 234-4149
15686 234-4624
15687 234-4069
15691 234-9041
15695 234-4452
15696 234-4289
15697 234-4242
15698 234-4255
15699 234-4245
15700 234-3011
15701 234-3004
15702 234-4006
15703 234-4012
15704 234-4002
15705 234-4077
15706 234-4014
15707 234-4013
15708 234-4067
15709 234-3042
15710 234-4074
15711 234-4051
15712 234-4621
15716 234-4001
15717 234-4001
15718 234-4070
15719 234-4001
15724 234-4609
15735 234-3000
15752 234-4609
15753 234-4370
15755 234-4372
15756 234-4149
15757 234-4325
15758 234-4509
15759 234-4519
15762 234-4515
15763 234-9042
15767 234-9052
15768 234-9058
15769 234-4701
15772 234-4329

BOSCH DENSO
15776 234-4390
15782 234-5012
15783 234-4395
15784 234-9088
15786 234-4340
15788 234-5015
15790 234-4392
15792 234-4738
15793 234-4656
15794 234-4631
15795 234-4319
15796 234-9032
15798 234-4387
15799 234-4423
15800 234-4450
15801 234-4734
15802 234-4371
15804 234-4375
15806 234-9150
15814 234-4132
15815 234-9152
15816 234-4451
15817 234-9027
15818 234-4136
15819 234-3075
15820 234-3089
15821 234-3098
15822 234-4454
15823 234-4451
15824 234-9074
15825 234-4653
15846 234-9030
15848 234-4117
15857 234-4779
15867 234-4703
15871 234-4714
15873 234-4714
15881 234-4779
15894 234-4285
15895 234-1055
15896 234-4343
15897 234-4066
15898 234-4112
15899 234-4287
15900 234-4104
15901 234-4286
15906 234-5010
15910 234-5010
15912 234-4292
15914 234-4329
15916 234-4329
15918 234-9085

BOSCH DENSO
15922 234-4390
15924 234-4281
15926 234-9010
15928 234-9121
15930 234-9122
15934 234-9042
15936 234-4798
15937 234-4273
15942 234-4732
15943 234-4270
15944 234-4368
15946 234-9064
15948 234-4122
15949 234-4775
15950 234-9065
15951 234-3113
15953 234-3109
15954 234-9064
15955 234-3109
15957 234-4703
15959 234-4704
15960 234-9008
15961 234-4703
15962 234-9022
15963 234-4778
15964 234-9047
15965 234-4777
15966 234-9042
15967 234-4776
15968 234-9057
15971 234-3112
15972 234-4139
15973 234-4323
15974 234-9026
15975 234-4323
15983 234-3098
15984 234-9054
15986 234-4504
15988 234-9026
15996 234-9026
15998 234-9050
16002 234-4231
16008 234-4839
16017 234-4244
16021 234-4795
16022 234-4794
16025 234-4795
16030 234-4891
16031 234-4900
16034 234-4808
16052 234-4935
16057 234-4879
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BOSCH DENSO
16063 234-4830
16064 234-4822
16065 234-5006
16066 234-5006
16070 234-4815
16073 234-4812
16075 234-4753
16088 234-4815
16089 234-4815
16100 234-4865
16101 234-4861
16109 234-4859
16114 234-4522
16116 234-4896
16118 234-4881
16123 234-4884
16125 234-4894
16132 234-4441
16133 234-4244
16134 234-4818
16136 234-4485
16140 234-4474
16145 234-4475
16146 234-4822
16147 234-4496
16151 234-4536
16162 234-4479
16167 234-4883
16173 234-4914
16174 234-4911
16175 234-4913
16177 234-4475
16179 234-4897
16181 234-4523
16183 234-4898
16197 234-4863
16198 234-4866
16199 234-4863
16200 234-4867
16203 234-4480
16205 234-4878
16207 234-4496
16213 234-4859
16218 234-4478
16239 234-4562
16246 234-4575
16256 234-4582
16268 234-4893
16272 234-4883
16273 234-4575
16274 234-4895
16276 234-4902

BOSCH DENSO
16285 234-4475
16291 234-4860
16292 234-4862
16318 234-4897
16320 234-4893
16322 234-4891
16324 234-4890
16327 234-4833
16328 234-4899
16329 234-4833
16330 234-4901
16348 234-4897
16349 234-4527
16353 234-4893
16359 234-4893
16373 234-4808
16378 234-4821
16379 234-4283
16383 234-4849
16392 234-4753
16420 234-4899
16428 234-4900
16433 234-4911
16435 234-4923
16438 234-4883
16446 234-4863
16447 234-4867
16448 234-4865
16449 234-4565
16451 234-4566
16453 234-4244
16454 234-4564
16456 234-4893
16471 234-4891
16473 234-4894
16475 234-4893
16488 234-4864
16498 234-4809
16506 234-4916
16507 234-4920
16508 234-4917
16511 234-4814
16513 234-4297
16532 234-4816
16536 234-4582
16541 234-4865
16546 234-4821
16552 234-4441
16575 234-4850
16586 234-4808
16587 234-4809
16589 234-4809

BOSCH DENSO
16595 234-4821
16596 234-4296
16622 234-4863
16623 234-4912
16624 234-4910
16643 234-4575
16671 234-4828
16682 234-4861
16691 234-4073
16693 234-4213
16698 234-4829
16702 234-4850
16704 234-4859
16726 234-4816
16733 234-4821
16734 234-4529
16735 234-4527
16736 234-4528
16737 234-4529
16743 234-4821
16744 234-4577
16746 234-4818
16747 234-4896
16749 234-4881
16751 234-4895
16753 234-4899
16789 234-4892
16790 234-4876
16792 234-4892
16793 234-4875
16794 234-4877
16795 234-4876
16796 234-4892
16797 234-4808
16808 234-4877
16809 234-4892
16810 234-4496
16825 234-4879
16826 234-4879
16828 234-4818
16829 234-4849
16839 234-4485
16861 234-4819
16862 234-4832
16864 234-4875
16893 234-4871
16895 234-4849
16926 234-4933
16938 234-4840
16946 234-4964
16962 234-4878
16977 234-4876
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BOSCH DENSO
16978 234-4874
16980 234-4753
16982 234-4809
16984 234-4833
16986 234-4498
17000 234-5080
17004 234-5135
17005 234-5115
17006 234-5095
17008 234-5079
17010 234-5037
17011 234-5055
17014 234-5115
17015 234-5048
17016 234-5096
17018 234-5003
17019 234-5091
17020 234-5139
17024 234-5102
17028 234-5136
17029 234-5136
17034 234-5702
17035 234-5705
17036 234-5703
17037 234-5135
17038 234-5702
17039 234-5135
17044 234-5072
17049 234-5156
17051 234-5140
17055 234-5108
17056 234-5161
17057 234-5128
17062 234-5153
17066 234-5097
17068 234-5108
17069 234-5154
17070 234-5700
17071 234-5118
17082 234-5125
17085 234-5045
17091 234-5138
17093 234-5136
17094 234-5138
17098 234-5139
17099 234-5138
17101 234-5127
17102 234-5138
17105 234-5117
17107 234-5157
17108 234-5136
17112 234-5136

BOSCH DENSO
17117 234-5139
17124 234-5138
17126 234-5136
17135 234-5703
17136 234-5701
17137 234-5700
17148 234-5034
17151 234-5009
17154 234-5023
17155 234-5036
17156 234-5023
17157 234-5045
17158 234-5074
17160 234-5133
17169 234-5034
17174 234-5117
17175 234-5134
17176 234-5134
17178 234-5019
17179 234-5061
17182 234-5008
17186 234-5700
17187 234-5026
17188 234-5701
17196 234-5108
17200 234-5046
17201 234-5004
17202 234-5027
17203 234-5064
17204 234-5060
17205 234-5002
17206 234-5027
17208 234-5133
17212 234-5090
17215 234-5137
17216 234-5137
17217 234-5135
17218 234-5036
17220 234-5119
17224 234-5023
17225 234-5093
17226 234-5024
17228 234-5023
17230 234-5138
17231 234-5027
17232 234-5094
17233 234-5028
17234 234-5073
17235 234-5106
17236 234-5086
17237 234-5045
17242 234-5117

BOSCH DENSO
17243 234-5134
17245 234-5036
17254 234-5132
17255 234-5134
17263 234-5113
17264 234-5060
17266 234-5036
17270 234-5083
17272 234-5054
17274 234-5097
17275 234-5005
17276 234-5108
17277 234-5125
17278 234-5133
17279 234-5097
17280 234-5076
17281 234-5065
17283 234-5085
17287 234-5062
17288 234-5066
17290 234-5133
17300 234-5110
17305 234-5141
17307 234-5107
17308 234-5142
17319 234-5057
17320 234-5131
17321 234-5097
17323 234-5076
17324 234-5118
17326 234-5108
17328 234-5104
17329 234-5023
17330 234-5110
17331 234-5069
17332 234-5702
17339 234-5158
17341 234-5158
17347 234-5158
17351 234-5045
17353 234-5028
17357 234-5129
17358 234-5068
17359 234-5148
17361 234-5045
17363 234-5103
17403 234-5045
17444 234-5071
17447 234-5025
17466 234-5140
17475 234-5113
17480 234-5102
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BOSCH DENSO
18001 234-3006
18002 234-3015
18003 234-4198
18004 234-4198
18005 234-4197
18010 234-4938
18011 234-4064
18013 234-4305
18014 234-4501
18016 234-4306
18017 234-4260
18018 234-4149
18019 234-4465
18020 234-4188
18021 234-4455
18022 234-4291
18023 234-4250
18024 234-4464
18025 234-4263
18026 234-4120
18027 234-4247
18028 234-4165
18029 234-4107
18030 234-4351
18031 234-4351
18032 234-4253
18033 234-4509
18034 234-4298
18035 234-4218
18036 234-4303
18037 234-9092
18038 234-4444
18039 234-4400
18040 234-4466
18041 234-4467
18042 234-4419
18043 234-4238
18044 234-4458
18045 234-4456
18046 234-4448
18047 234-4537
18048 234-4461
18049 234-4449
18050 234-4442
18052 234-5030
18053 234-5040
18054 234-4492
18055 234-4444
18056 234-5012
18057 234-9090
18058 234-9008
18059 234-9033

BOSCH DENSO
18060 234-9036
18061 234-9036
18062 234-9036
18063 234-9037
18064 234-9060
18066 234-9097
18067 234-5041
18068 234-4495
18069 234-4494
18070 234-4576
18071 234-9112
18073 234-4391
18074 234-4114
18075 234-4513
18076 234-5049
18077 234-4239
18078 234-4505
18079 234-4254
18080 234-9035
18081 234-9109
18082 234-5012
18083 234-5056
18084 234-9103
18085 234-4237
18086 234-4585
18087 234-4120
18088 234-4572
18089 234-4570
18091 234-9099
18092 234-4304
18093 234-9034
18095 234-9059
18099 234-4382
18100 234-4462
18103 234-4550
18104 234-5029
18105 234-4456
18106 234-5092
18107 234-4414
18108 234-4484
18109 234-4483
18110 234-4922
18111 234-4924
18115 234-9094
18116 234-5032
18117 234-4044
18118 234-5013
18120 234-4279
18121 234-9095
18124 234-4106
18125 234-4417
18126 234-4579

BOSCH DENSO
18128 234-4489

CARQUEST DENSO
75-1500 234-1004
75-1502 234-2001
75-1503 234-1025
75-1504 234-1001
75-1505 234-1002
75-1506 234-1000
75-1509 234-1017
75-1511 234-1005
75-1513 234-1056
75-1514 234-3005
75-1515 234-3116
75-1516 234-3003
75-1517 234-3007
75-1518 234-3001
75-1519 234-4004
75-1521 234-4070
75-1522 234-1010
75-1524 234-1012
75-1525 234-4013
75-1527 234-3023
75-1530 234-3019
75-1531 234-3016
75-1534 234-3019
75-1535 234-4707
75-1536 234-2002
75-1541 234-3030
75-1545 234-3000
75-1547 234-3027
75-1549 234-3029
75-1550 234-3030
75-1551 234-3031
75-1552 234-3048
75-1553 234-3033
75-1554 234-4023
75-1555 234-4088
75-1556 234-3034
75-1557 234-4670
75-1558 234-1000
75-1559 234-3082
75-1560 234-3000
75-1561 234-2052
75-1562 234-1000
75-1563 234-3048
75-1564 234-3081
75-1565 234-3104
75-1566 234-1020
75-1569 234-3005
75-1570 234-3073
75-1572 234-3074
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CARQUEST DENSO
75-1577 234-3013
75-1579 234-3078
75-1580 234-4710
75-1581 234-4057
75-1584 234-3101
75-1585 234-4680
75-1586 234-4058
75-1587 234-1013
75-1590 234-1016
75-1591 234-3302
75-1596 234-4003
75-1600 234-4689
75-1603 234-3032
75-1605 234-3129
75-1609 234-2004
75-1610 234-4086
75-1611 234-2004
75-1614 234-3122
75-1615 234-3309
75-1617 234-4081
75-1620 234-4611
75-1624 234-3084
75-1625 234-4083
75-1626 234-4013
75-1627 234-3085
75-1629 234-4068
75-1631 234-3086
75-1633 234-1014
75-1634 234-1020
75-1636 234-3126
75-1639 234-3090
75-1641 234-3089
75-1642 234-4130
75-1644 234-4182
75-1645 234-3075
75-1646 234-3093
75-1647 234-3089
75-1648 234-3088
75-1649 234-4045
75-1651 234-4046
75-1652 234-4697
75-1653 234-4135
75-1654 234-4130
75-1655 234-4533
75-1656 234-4182
75-1657 234-4183
75-1658 234-4689
75-1659 234-4045
75-1660 234-4182
75-1662 234-4185
75-1663 234-3091
75-1664 234-4185

CARQUEST DENSO
75-1665 234-4184
75-1666 234-4703
75-1667 234-4703
75-1668 234-4666
75-1671 234-2006
75-1673 234-3014
75-1674 234-4708
75-1675 234-4171
75-1676 234-4665
75-1678 234-4077
75-1679 234-4002
75-1680 234-4083
75-1686 234-4115
75-1694 234-4076
75-1697 234-4002
75-1700 234-4082
75-1701 234-4012
75-1705 234-2003
75-1706 234-3011
75-1707 234-4661
75-1709 234-4698
75-1710 234-4671
75-1712 234-4661
75-1713 234-3075
75-1714 234-4174
75-1716 234-4078
75-1717 234-4076
75-1718 234-3060
75-1719 234-4051
75-1721 234-4001
75-1722 234-4078
75-1724 234-4003
75-1726 234-4018
75-1730 234-4006
75-1733 234-4019
75-1734 234-3087
75-1735 234-3302
75-1736 234-4953
75-1737 234-3097
75-1739 234-3083
75-1741 234-4715
75-1743 234-3070
75-1744 234-3098
75-1745 234-3087
75-1747 234-4699
75-1748 234-4704
75-1749 234-4704
75-1751 234-4702
75-1753 234-3202
75-1754 234-4099
75-1755 234-4007
75-1756 234-2067

CARQUEST DENSO
75-1757 234-3042
75-1760 234-4666
75-1761 234-4724
75-1762 234-4641
75-1763 234-4027
75-1764 234-4026
75-1767 234-4605
75-1768 234-4049
75-1770 234-4646
75-1771 234-4089
75-1772 234-4615
75-1774 234-5052
75-1775 234-4074
75-1776 234-4620
75-1777 234-4601
75-1781 234-4621
75-1783 234-4703
75-1784 234-4626
75-1785 234-4623
75-1787 234-2010
75-1790 234-4157
75-1791 234-2055
75-1800 234-4151
75-1801 234-4052
75-1804 234-4162
75-1805 234-4153
75-1809 234-4520
75-1810 234-2058
75-1811 234-4059
75-1813 234-3004
75-1814 234-4093
75-1816 234-4062
75-1817 234-4507
75-1820 234-1053
75-1821 234-4641
75-1825 234-4060
75-1829 234-4726
75-1830 234-4649
75-1831 234-1022
75-1832 234-4618
75-1833 234-4131
75-1834 234-4882
75-1837 234-1029
75-1838 234-1030
75-1842 234-3121
75-1843 234-4021
75-1847 234-4705
75-1848 234-4665
75-1849 234-4012
75-1853 234-4635
75-1854 234-4078
75-1855 234-4602
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CARQUEST DENSO
75-1857 234-4205
75-1858 234-4061
75-1860 234-2060
75-1861 234-4647
75-1862 234-4024
75-1863 234-4067
75-1864 234-4779
75-1865 234-3075
75-1870 234-1023
75-1871 234-4164
75-1872 234-4428
75-1874 234-3082
75-1877 234-4670
75-1879 234-3034
75-1880 234-3082
75-1881 234-3105
75-1883 234-3102
75-1884 234-4097
75-1885 234-4709
75-1887 234-3023
75-1888 234-4628
75-1889 234-4010
75-1890 234-3103
75-1891 234-3105
75-1892 234-4182
75-1894 234-3135
75-1898 234-4129
75-1899 234-4102
75-1900 234-4343
75-1901 234-4103
75-1903 234-4014
75-1906 234-4663
75-1909 234-4025
75-1911 234-4041
75-1912 234-4067
75-1915 234-3060
75-1916 234-3013
75-1921 234-3081
75-1927 234-4095
75-1931 234-4057
75-1932 234-4711
75-1934 234-3104
75-1937 234-4440
75-1950 234-4094
75-1953 234-4640
75-1954 234-4115
75-1955 234-4710
75-1966 234-1034
75-1968 234-4789
75-1970 234-4788
75-1973 234-4672
75-1975 234-4633

CARQUEST DENSO
75-1976 234-4655
75-1982 234-2007
75-1987 234-4065
75-2005 234-1058
75-2007 234-1007
75-2008 234-2002
75-2011 234-2062
75-2013 234-2005
75-2014 234-2008
75-2015 234-2008
75-2022 234-4088
75-2023 234-4648
75-2026 234-4095
75-2032 234-4659
75-2040 234-4617
75-2042 234-3033
75-2044 234-4634
75-2045 234-4602
75-2046 234-4153
75-2048 234-4153
75-2049 234-4155
75-2056 234-4159
75-2058 234-4162
75-2076 234-3079
75-2078 234-3308
75-2080 234-4621
75-2081 234-4727
75-2082 234-4092
75-2084 234-3304
75-2085 234-4320
75-2086 234-3089
75-2091 234-4705
75-2092 234-4716
75-2093 234-4716
75-2094 234-4152
75-2095 234-4152
75-2102 234-4161
75-2104 234-3070
75-2105 234-4152
75-2106 234-4061
75-2110 234-4712
75-2111 234-4614
75-2113 234-4094
75-2114 234-3087
75-2116 234-3087
75-2118 234-9009
75-2119 234-4215
75-2121 234-4154
75-2122 234-4160
75-2126 234-4777
75-2127 234-3111
75-2131 234-4066

CARQUEST DENSO
75-2132 234-4098
75-2134 234-4690
75-2135 234-4733
75-2136 234-4776
75-2138 234-3080
75-2140 234-4011
75-2142 234-4150
75-2143 234-4693
75-2145 234-4641
75-2146 234-4055
75-2149 234-4686
75-2150 234-4051
75-2152 234-4639
75-2154 234-4738
75-2155 234-4656
75-2157 234-4053
75-2160 234-4169
75-2161 234-4055
75-2162 234-4511
75-2167 234-4020
75-2168 234-4637
75-2169 234-4851
75-2171 234-4706
75-2172 234-4211
75-2173 234-2015
75-2174 234-4681
75-2177 234-4092
75-2178 234-4137
75-2179 234-9025
75-2180 234-4837
75-2181 234-3110
75-2182 234-3098
75-2185 234-9014
75-2188 234-4214
75-2189 234-4671
75-2191 234-3111
75-2192 234-4122
75-2193 234-4621
75-2197 234-4630
75-2200 234-4144
75-2202 234-4624
75-2204 234-4069
75-2205 234-4603
75-2207 234-3098
75-2209 234-4852
75-2210 234-4163
75-2212 234-3008
75-2214 234-4039
75-2215 234-4162
75-2216 234-3012
75-2217 234-4723
75-2218 234-3008

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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CARQUEST DENSO
75-2220 234-4048
75-2222 234-4048
75-2223 234-3009
75-2224 234-9023
75-2225 234-4142
75-2226 234-4141
75-2227 234-4176
75-2228 234-9028
75-2230 234-9002
75-2233 234-9001
75-2234 234-4061
75-2237 234-4189
75-2238 234-4604
75-2239 234-4623
75-2244 234-3108
75-2245 234-4138
75-2246 234-4630
75-2247 234-4604
75-2248 234-4139
75-2249 234-3087
75-2252 234-4601
75-2253 234-4180
75-2254 234-3087
75-2255 234-4175
75-2256 234-4015
75-2257 234-4517
75-2259 234-4626
75-2260 234-4630
75-2263 234-4713
75-2264 234-4713
75-2265 234-3089
75-2266 234-4716
75-2268 234-4621
75-2269 234-3087
75-2270 234-3087
75-2271 234-4325
75-2272 234-3089
75-2273 234-4030
75-2274 234-4029
75-2275 234-3087
75-2279 234-4030
75-2281 234-4029
75-2283 234-4302
75-2284 234-4122
75-2286 234-9006
75-2287 234-9004
75-2289 234-4104
75-2292 234-4094
75-2293 234-4719
75-2295 234-4661
75-2297 234-4662
75-2304 234-3100

CARQUEST DENSO
75-2305 234-9005
75-2306 234-9005
75-2307 234-4613
75-2308 234-4125
75-2309 234-4216
75-2310 234-4022
75-2311 234-4718
75-2312 234-4764
75-2313 234-4749
75-2314 234-4768
75-2316 234-4654
75-2317 234-4747
75-2318 234-4232
75-2319 234-4653
75-2320 234-4149
75-2325 234-4015
75-2326 234-9010
75-2327 234-9042
75-2328 234-4664
75-2329 234-9047
75-2331 234-4608
75-2332 234-4042
75-2333 234-4431
75-2334 234-4432
75-2335 234-4431
75-2336 234-4431
75-2338 234-4434
75-2339 234-4681
75-2340 234-4435
75-2341 234-4042
75-2342 234-4682
75-2343 234-4172
75-2344 234-4176
75-2345 234-4177
75-2349 234-4738
75-2350 234-4652
75-2351 234-3099
75-2354 234-4175
75-2355 234-4032
75-2356 234-4672
75-2358 234-4641
75-2359 234-4642
75-2360 234-4186
75-2361 234-4886
75-2362 234-4887
75-2363 234-4631
75-2367 234-4184
75-2368 234-4631
75-2371 234-4645
75-2372 234-4662
75-2377 234-4017
75-2379 234-4638

CARQUEST DENSO
75-2382 234-1055
75-2388 234-4038
75-2389 234-4145
75-2391 234-4140
75-2392 234-4175
75-2394 234-4175
75-2395 234-4606
75-2396 234-4174
75-2398 234-4330
75-2400 234-4752
75-2401 234-4721
75-2402 234-4036
75-2406 234-4751
75-2407 234-4146
75-2408 234-4722
75-2411 234-4148
75-2412 234-4134
75-2413 234-4121
75-2415 234-2003
75-2417 234-4048
75-2419 234-4215
75-2420 234-1055
75-2421 234-4514
75-2423 234-4626
75-2424 234-4626
75-2425 234-4623
75-2426 234-3052
75-2427 234-4167
75-2428 234-4619
75-2429 234-4619
75-2430 234-4204
75-2431 234-4603
75-2432 234-4603
75-2433 234-4214
75-2434 234-4139
75-2435 234-4783
75-2436 234-2014
75-2441 234-3095
75-2442 234-4677
75-2444 234-4679
75-2445 234-4180
75-2447 234-3085
75-2448 234-3113
75-2449 234-4324
75-2450 234-4629
75-2451 234-3126
75-2452 234-4729
75-2454 234-4092
75-2456 234-4093
75-2457 234-4621
75-2463 234-4189
75-2465 234-4153

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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CARQUEST DENSO
75-2466 234-4189
75-2469 234-4137
75-2470 234-9024
75-2472 234-9058
75-2473 234-9041
75-2474 234-9003
75-2476 234-4175
75-2477 234-4172
75-2478 234-4666
75-2479 234-4058
75-2480 234-4698
75-2481 234-4133
75-2482 234-4180
75-2483 234-4173
75-2484 234-4178
75-2485 234-4179
75-2487 234-4683
75-2488 234-4172
75-2494 234-4189
75-2495 234-4189
75-2497 234-4137
75-2498 234-4623
75-2500 234-9007
75-2501 234-4241
75-2502 234-4270
75-2504 234-4074
75-2506 234-4622
75-2508 234-4150
75-2509 234-4803
75-2510 234-4623
75-2511 234-1055
75-2512 234-4623
75-2513 234-4035
75-2514 234-4626
75-2519 234-4629
75-2520 234-4044
75-2521 234-4043
75-2522 234-4722
75-2523 234-4752
75-2524 234-4048
75-2525 234-4048
75-2527 234-4167
75-2528 234-4069
75-2529 234-4524
75-2530 234-4069
75-2533 234-4126
75-2535 234-4820
75-2537 234-4669
75-2538 234-4673
75-2539 234-4668
75-2540 234-4112
75-2542 234-4651

CARQUEST DENSO
75-2543 234-4623
75-2544 234-4233
75-2548 234-4105
75-2549 234-4078
75-2550 234-4592
75-2551 234-4596
75-2552 234-4590
75-2555 234-4718
75-2558 234-4766
75-2560 234-4767
75-2561 234-4801
75-2562 234-4800
75-2565 234-4626
75-2566 234-4725
75-2567 234-4141
75-2568 234-4750
75-2571 234-4148
75-2572 234-4117
75-2573 234-4044
75-2574 234-4040
75-2575 234-4041
75-2576 234-4067
75-2578 234-4039
75-2583 234-4642
75-2584 234-3113
75-2586 234-3305
75-2588 234-4633
75-2589 234-4645
75-2590 234-4655
75-2591 234-4633
75-2592 234-4655
75-2593 234-3306
75-2595 234-4738
75-2596 234-4633
75-2597 234-4642
75-2598 234-4739
75-2599 234-3087
75-2600 234-4468
75-2601 234-4468
75-2603 234-4776
75-2604 234-4715
75-2606 234-4715
75-2607 234-4241
75-2609 234-4124
75-2610 234-4727
75-2611 234-5050
75-2612 234-9013
75-2614 234-9005
75-2615 234-4368
75-2617 234-9040
75-2618 234-5010
75-2620 234-4601

CARQUEST DENSO
75-2622 234-4361
75-2623 234-4092
75-2625 234-4613
75-2626 234-4797
75-2627 234-4363
75-2628 234-4355
75-2630 234-4368
75-2631 234-4189
75-2632 234-4189
75-2633 234-4189
75-2634 234-4161
75-2635 234-4161
75-2638 234-4804
75-2639 234-4805
75-2640 234-4260
75-2643 234-4393
75-2644 234-4399
75-2645 234-4397
75-2646 234-4040
75-2647 234-4398
75-2648 234-4190
75-2649 234-4688
75-2650 234-4688
75-2651 234-4344
75-2653 234-4328
75-2654 234-4326
75-2655 234-4115
75-2656 234-4596
75-2657 234-4746
75-2658 234-4470
75-2661 234-4327
75-2662 234-4321
75-2675 234-4701
75-2679 234-4132
75-2680 234-3089
75-2681 234-3098
75-2685 234-4703
75-2686 234-4714
75-2687 234-4714
75-2691 234-4779
75-2693 234-4273
75-2695 234-4270
75-2696 234-4775
75-2697 234-3109
75-2698 234-3109
75-2699 234-4703
75-2700 234-4704
75-2701 234-4703
75-2702 234-4778
75-2703 234-4777
75-2704 234-4776
75-2706 234-3112

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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CARQUEST DENSO
75-2707 234-4323
75-2708 234-4323
75-2709 234-3098
75-2713 234-4830
75-2714 234-4822
75-2719 234-4441
75-2721 234-4809
75-2722 234-4884
75-2723 234-4894
75-2724 234-4822
75-2726 234-4883
75-2727 234-4914
75-2728 234-4911
75-2729 234-4913
75-2731 234-4898
75-2732 234-4863
75-2733 234-4866
75-2734 234-4863
75-2735 234-4867
75-2737 234-4859
75-2742 234-4808
75-2745 234-4895
75-2746 234-4902
75-2750 234-4812
75-2751 234-4860
75-2752 234-4862
75-2756 234-4897
75-2757 234-4891
75-2759 234-4893
75-2760 234-4808
75-2761 234-4821
75-2762 234-4283
75-2771 234-4814
75-2772 234-4835
75-2773 234-5115
75-2774 234-5003
75-2776 234-5702
75-2777 234-5705
75-2778 234-5703
75-2779 234-5072
75-2786 234-5133
75-2788 234-5061
75-2790 234-4674
75-2792 234-4674
75-2794 234-4016
75-2795 234-4403
75-2796 234-5052
75-2799 234-4727
75-2800 234-4079
75-2801 234-9021
75-2805 234-4037
75-2806 234-3123

CARQUEST DENSO
75-2807 234-3120
75-2812 234-4664
75-2813 234-4042
75-2815 234-4037
75-2818 234-2068
75-2822 234-4633
75-2823 234-3018
75-2824 234-4065
75-2826 234-3002
75-2827 234-3130
75-2831 234-4147
75-2834 234-4143
75-2835 234-4784
75-2837 234-4159
75-2839 234-4026
75-2840 234-4656
75-2841 234-4631
75-2850 234-4048
75-2851 234-4603
75-2862 234-4035
75-2863 234-4606
75-2871 234-4637
75-2872 234-4637
75-2873 234-4645
75-2874 234-4641
75-2875 234-3106
75-2889 234-1009
75-2895 234-4742
75-2896 234-4633
75-2897 234-4656
75-2898 234-4633
75-2899 234-4656
75-2900 234-4633
75-2901 234-4656
75-2902 234-4742
75-2903 234-4738
75-2904 234-4633
75-2905 234-4656
75-2908 234-4742
75-2909 234-4008
75-2917 234-5006
75-2918 234-4893
75-2919 234-4883
75-2920 234-4874
75-2927 234-4753
75-2928 234-5700
75-2972 234-4368
75-2973 234-9005
75-2974 234-9017
75-2975 234-4220
75-2976 234-4352
75-2977 234-4729

CARQUEST DENSO
75-2978 234-4730
75-2979 234-4092
75-2980 234-4443
75-2982 234-9066
75-2984 234-4730
75-2986 234-9041
75-2987 234-4064
75-2989 234-9057
75-2990 234-9042
75-2993 234-5003
75-2994 234-4816
75-2997 234-4411
75-2998 234-4412
75-2999 234-4587
75-3000 234-4588
75-3001 234-4771
75-3003 234-4718
75-3004 234-4745
75-3005 234-4587
75-3006 234-4546
75-3007 234-4410
75-3009 234-4739
75-3010 234-4738
75-3011 234-4656
75-3013 234-4309
75-3015 234-4296
75-3016 234-4312
75-3017 234-4312
75-3018 234-4301
75-3019 234-4308
75-3020 234-4301
75-3021 234-4310
75-3022 234-4311
75-3023 234-4308
75-3024 234-4295
75-3025 234-1011
75-3027 234-4285
75-3029 234-4119
75-3031 234-4346
75-3033 234-4108
75-3045 234-4063
75-3047 234-4668
75-3048 234-4287
75-3049 234-4064
75-3051 234-4167
75-3052 234-4168
75-3053 234-4509
75-3054 234-9042
75-3055 234-9042
75-3058 234-4733
75-3059 234-4655
75-3060 234-4280

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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CARQUEST DENSO
75-3061 234-4741
75-3063 234-4631
75-3064 234-4026
75-3065 234-4317
75-3066 234-4656
75-3070 234-4642
75-3071 234-4281
75-3072 234-4741
75-3073 234-4281
75-3074 234-4277
75-3075 234-4642
75-3076 234-4633
75-3077 234-4656
75-3079 234-4741
75-3080 234-4633
75-3082 234-4742
75-3083 234-4741
75-3084 234-4657
75-3085 234-4633
75-3086 234-4742
75-3088 234-4383
75-3089 234-4362
75-3090 234-4383
75-3091 234-4378
75-3092 234-4639
75-3094 234-4641
75-3096 234-4316
75-3097 234-4652
75-3098 234-4741
75-3103 234-4503
75-3104 234-4623
75-3105 234-9042
75-3107 234-9056
75-3112 234-4858
75-3113 234-4858
75-3114 234-4371
75-3115 234-5430
75-3116 234-4190
75-3117 234-4190
75-3120 234-4191
75-3121 234-4192
75-3122 234-4192
75-3123 234-4191
75-3124 234-4193
75-3125 234-4435
75-3126 234-4166
75-3127 234-4166
75-3128 234-4194
75-3129 234-4434
75-3130 234-4194
75-3131 234-4194
75-3133 234-4401

CARQUEST DENSO
75-3136 234-5061
75-3203 234-4916
75-3208 234-1055
75-3209 234-1024
75-3210 234-1053
75-3211 234-2051
75-3214 234-4261
75-3216 234-3150
75-3217 234-3107
75-3218 234-4042
75-3219 234-4034
75-3221 234-3123
75-3228 234-4271
75-3229 234-4269
75-3230 234-3307
75-3231 234-3310
75-3232 234-4078
75-3234 234-1056
75-3235 234-4181
75-3236 234-4182
75-3237 234-4183
75-3238 234-4183
75-3239 234-4031
75-3240 234-4226
75-3241 234-4470
75-3242 234-4470
75-3247 234-3113
75-3248 234-4719
75-3250 234-9015
75-3252 234-4090
75-3255 234-4204
75-3256 234-4121
75-3257 234-9011
75-3258 234-2002
75-3260 234-3107
75-3263 234-9020
75-3264 234-4434
75-3266 234-4798
75-3267 234-9016
75-3270 234-4696
75-3272 234-4816
75-3273 234-2038
75-3274 234-4084
75-3275 234-4222
75-3276 234-4221
75-3277 234-4736
75-3278 234-4672
75-3279 234-4683
75-3288 234-4899
75-3291 234-4812
75-3295 234-4809
75-3296 234-4911

CARQUEST DENSO
75-3297 234-4923
75-3311 234-5702
75-3314 234-5127
75-3315 234-5117
75-3326 234-5060
75-3327 234-5002
75-3328 234-5133
75-3338 234-4695
75-3341 234-1000
75-3348 234-9150
75-3350 234-4028
75-3355 234-4154
75-3359 234-4732
75-3361 234-9018
75-3362 234-9019
75-3363 234-4509
75-3364 234-4797
75-3366 234-4105
75-3367 234-4033
75-3369 234-4785
75-3370 234-4587
75-3371 234-4105
75-3372 234-4225
75-3373 234-4450
75-3374 234-4396
75-3376 234-9102
75-3377 234-4349
75-3378 234-4166
75-3379 234-4199
75-3380 234-4756
75-3381 234-4746
75-3384 234-4668
75-3386 234-4378
75-3389 234-4119
75-3390 234-4593
75-3391 234-4597
75-3392 234-4108
75-3396 234-4230
75-3397 234-4457
75-3398 234-4297
75-3399 234-4313
75-3400 234-3051
75-3401 234-5120
75-3403 234-4408
75-3404 234-4409
75-3405 234-4368
75-3407 234-5010
75-3409 234-4041
75-3410 234-4332
75-3413 234-4613
75-3416 234-9120
75-3417 234-9047

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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CARQUEST DENSO
75-3418 234-9018
75-3419 234-9120
75-3420 234-4282
75-3422 234-4732
75-3423 234-4732
75-3424 234-4732
75-3425 234-4447
75-3426 234-4446
75-3427 234-4732
75-3429 234-4434
75-3430 234-4734
75-3431 234-4268
75-3432 234-4267
75-3433 234-4731
75-3434 234-4222
75-3435 234-4105
75-3436 234-4080
75-3437 234-4349
75-3438 234-4349
75-3439 234-4235
75-3440 234-4076
75-3441 234-4614
75-3443 234-4720
75-3445 234-4424
75-3448 234-4450
75-3449 234-4755
75-3450 234-9020
75-3451 234-4234
75-3453 234-4315
75-3454 234-4314
75-3456 234-4636
75-3457 234-4738
75-3458 234-4626
75-3459 234-4658
75-3460 234-4202
75-3461 234-4950
75-3462 234-2065
75-3463 234-4694
75-3464 234-4142
75-3465 234-4472
75-3466 234-3109
75-3467 234-4422
75-3468 234-4421
75-3469 234-4150
75-3471 234-4624
75-3472 234-4048
75-3474 234-4037
75-3475 234-4473
75-3476 234-4473
75-3477 234-4470
75-3479 234-4371
75-3480 234-4375

CARQUEST DENSO
75-3481 234-9030
75-3482 234-4117
75-3487 234-5010
75-3489 234-5010
75-3490 234-4292
75-3492 234-4329
75-3493 234-9085
75-3495 234-4390
75-3496 234-4282
75-3497 234-9010
75-3498 234-9121
75-3499 234-9122
75-3501 234-4798
75-3502 234-4732
75-3504 234-9064
75-3506 234-9065
75-3507 234-3113
75-3509 234-9064
75-3510 234-4354
75-3511 234-9041
75-3512 234-9042
75-3513 234-9047
75-3514 234-9042
75-3515 234-9057
75-3516 234-4803
75-3517 234-4139
75-3518 234-9052
75-3520 234-4802
75-3523 234-9054
75-3524 234-4504
75-3525 234-9051
75-3526 234-4260
75-3529 234-9051
75-3530 234-5006
75-3531 234-4865
75-3532 234-4861
75-3536 234-4901
75-3537 234-4897
75-3538 234-4893
75-3539 234-4899
75-3541 234-4883
75-3542 234-4863
75-3543 234-4894
75-3544 234-4893
75-3545 234-4864
75-3546 234-4809
75-3547 234-4865
75-3548 234-4808
75-3549 234-4809
75-3552 234-4835
75-3553 234-4912
75-3554 234-4910

CARQUEST DENSO
75-3557 234-4828
75-3559 234-4850
75-3560 234-4815
75-3561 234-4816
75-3564 234-4818
75-3565 234-4881
75-3567 234-5096
75-3571 234-5703
75-3572 234-5700
75-3573 234-5045
75-3574 234-5074
75-3576 234-5701
75-3578 234-5004
75-3579 234-5137
75-3580 234-5137
75-3581 234-5028
75-3582 234-5073
75-3585 234-5132
75-3586 234-5134
75-3588 234-5060
75-3589 234-5005
75-3590 234-5108
75-3592 234-4624
75-3593 234-4284
75-3595 234-9050
75-3596 234-4687
75-3597 234-4481
75-3598 234-5134
75-3599 234-5134
75-3603 234-4479
75-3604 234-5048
75-3607 234-4169
75-3608 234-3201
75-3609 234-5091
75-3611 234-4192
75-3612 234-4852
75-3613 234-4191
75-3614 234-4191
75-3615 234-4191
75-3616 234-9075
75-3617 234-4265
75-3618 234-4266
75-3619 234-4427
75-3620 234-9150
75-3621 234-4734
75-3622 234-4450
75-3628 234-4376
75-3629 234-4752
75-3633 234-4292
75-3634 234-4292
75-3635 234-9063
75-3637 234-9126

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO

Cross reference information is provided as a guide only. Please refer to the applications guide for more detail.  Les informations de références croisées sont fournies comme
guide seulement. Svp vous référer au guide d'application pour plus de détail.  Las referencias de equivalentes se brindan exclusivamente como guía. Se recomienda consultar

la sección de información de aplicacion para obtener detalles sobre aplicaciones específicas.  Use esta tabla sólo como referencia.
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CARQUEST DENSO
75-3638 234-4350
75-3639 234-9063
75-3640 234-4358
75-3641 234-9064
75-3643 234-5010
75-3646 234-9040
75-3647 234-9065
75-3648 234-4353
75-3649 234-4368
75-3650 234-4364
75-3651 234-4603
75-3654 234-9041
75-3655 234-9050
75-3657 234-4260
75-3658 234-9051
75-3659 234-4261
75-3660 234-4260
75-3661 234-4502
75-3662 234-4261
75-3663 234-4149
75-3664 234-9042
75-3665 234-9051
75-3666 234-4260
75-3667 234-4260
75-3669 234-9041
75-3670 234-9051
75-3671 234-9058
75-3672 234-4806
75-3673 234-4521
75-3674 234-4810
75-3675 234-4880
75-3676 234-4598
75-3677 234-4881
75-3678 234-4521
75-3679 234-4518
75-3680 234-4506
75-3681 234-4339
75-3682 234-4285
75-3683 234-4561
75-3684 234-4331
75-3685 234-4249
75-3686 234-4668
75-3688 234-4339
75-3689 234-4337
75-3690 234-4678
75-3691 234-4236
75-3692 234-4112
75-3693 234-5002
75-3694 234-4335
75-3695 234-4338
75-3696 234-5001
75-3697 234-4817

CARQUEST DENSO
75-3698 234-4293
75-3699 234-4288
75-3700 234-4337
75-3701 234-4336
75-3702 234-4342
75-3703 234-4331
75-3704 234-4332
75-3705 234-4668
75-3706 234-4668
75-3707 234-4414
75-3708 234-4413
75-3709 234-4347
75-3710 234-4285
75-3713 234-4334
75-3714 234-4341
75-3715 234-4341
75-3716 234-4876
75-3717 234-5138
75-3718 234-9123
75-3719 234-4445
75-3720 234-9123
75-3721 234-4445
75-3722 234-4453
75-3723 234-4450
75-3724 234-5702
75-3726 234-4454
75-3729 234-4453
75-3730 234-4452
75-3732 234-4313
75-3733 234-4317
75-3734 234-4631
75-3735 234-4026
75-3736 234-4318
75-3737 234-4741
75-3738 234-4383
75-3739 234-4470
75-3740 234-4893
75-3741 234-4890
75-3742 234-4849
75-3748 234-4861
75-3749 234-4829
75-3751 234-4859
75-3754 234-4892
75-3755 234-4875
75-3756 234-4877
75-3757 234-4876
75-3758 234-4478
75-3759 234-4877
75-3760 234-4892
75-3763 234-4849
75-3767 234-4485
75-3772 234-5135

CARQUEST DENSO
75-3773 234-5136
75-3774 234-5136
75-3776 234-5135
75-3778 234-5135
75-3781 234-5140
75-3783 234-5108
75-3787 234-5108
75-3788 234-5118
75-3789 234-5125
75-3793 234-5138
75-3794 234-5136
75-3795 234-5139
75-3796 234-5138
75-3798 234-5134
75-3802 234-5133
75-3803 234-5007
75-3804 234-5107
75-3806 234-4850
75-3808 234-4893
75-3810 234-4896
75-3811 234-4895
75-3812 234-4899
75-3813 234-5139
75-3814 234-5117
75-3816 234-4260
75-3817 234-4501
75-3818 234-9049
75-3819 234-9050
75-3820 234-9064
75-3821 234-4718
75-3822 234-4744
75-3823 234-9061
75-3825 234-4351
75-3826 234-4351
75-3828 234-4351
75-3829 234-5053
75-3830 234-5053
75-3835 234-4808
75-3843 234-5131
75-3845 234-5118
75-3846 234-5108
75-3847 234-5104
75-3848 234-5110
75-3852 234-4871
75-3858 234-5138
75-3859 234-5139
75-3860 234-5138
75-3861 234-4875
75-3862 234-5136
75-3865 234-4819
75-3866 234-4818
75-3867 234-4673

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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CARQUEST DENSO
75-3868 234-4338
75-3869 234-4651
75-3872 234-4668
75-3873 234-4668
75-3881 234-4336
75-3883 234-4294
75-3886 234-4250
75-3887 234-9060
75-3888 234-9060
75-3889 234-9124
75-3891 234-9062
75-3892 234-4731
75-3893 234-4358
75-3894 234-4359
75-3895 234-4439
75-3896 234-4433
75-3897 234-4854
75-3898 234-4272
75-3899 234-4854
75-3900 234-4438
75-3901 234-4194
75-3902 234-9072
75-3903 234-4380
75-3905 234-4951
75-3906 234-5700
75-3907 234-9125
75-3908 234-4851
75-3909 234-4488
75-3910 234-5136
75-3912 234-5062
75-3913 234-9070
75-3914 234-9071
75-3915 234-9073
75-3917 234-4381
75-3919 234-4380
75-3922 234-4289
75-3929 234-9122
75-3930 234-4732
75-3931 234-4732
75-3932 234-4732
75-3933 234-4149
75-3934 234-9122
75-3935 234-9122
75-3936 234-4233
75-3938 234-4624
75-3939 234-4260
75-3942 234-4260
75-3944 234-4516
75-3945 234-4512
75-3946 234-4149
75-3948 234-4624
75-3949 234-4069

CARQUEST DENSO
75-3952 234-9052
75-3953 234-4041
75-3954 234-9008
75-3960 234-5115
75-3962 234-5102
75-3965 234-4452
75-3967 234-4242
75-3968 234-4256
75-3974 234-4001
75-3975 234-4609
75-3979 234-4370
75-3981 234-4372
75-3982 234-4149
75-3983 234-4509
75-3984 234-4519
75-3986 234-4064
75-3987 234-4515
75-3988 234-9042
75-3989 234-9041
75-3990 234-9050
75-3991 234-9052
75-3992 234-9058
75-3993 234-5097
75-3998 234-4373
75-4002 234-4266
75-4003 234-9074
75-4007 234-4724
75-4008 234-5702
75-4009 234-4393
75-4010 234-4393
75-4012 234-4329
75-4013 234-5011
75-4014 234-4394
75-4015 234-9087
75-4016 234-4752
75-4019 234-4390
75-4020 234-5014
75-4021 234-4395
75-4022 234-9088
75-4023 234-4340
75-4024 234-5015
75-4025 234-4392
75-4026 234-4738
75-4027 234-4656
75-4028 234-4631
75-4029 234-4319
75-4030 234-9032
75-4031 234-4387
75-4032 234-4423
75-4033 234-4450
75-4034 234-4734
75-4035 234-9150

CARQUEST DENSO
75-4037 234-9152
75-4038 234-4453
75-4039 234-4452
75-4041 234-9152
75-4042 234-4452
75-4043 234-9151
75-4044 234-4454
75-4045 234-4454
75-4046 234-4451
75-4047 234-4653
75-4048 234-5129
75-4049 234-4446
75-4051 234-4920
75-4052 234-4917
75-4053 234-5115
75-4054 234-5036
75-4055 234-4285
75-4056 234-4407
75-4057 234-4650
75-4058 234-4066
75-4059 234-4345
75-4060 234-4646
75-4061 234-4104
75-4062 234-4286
75-4063 234-4647
75-4064 234-4108
75-4065 234-4867
75-4066 234-4865
75-4067 234-5701
75-4068 234-5028
75-4070 234-5148
75-4071 234-4812
75-4072 234-4874
75-4073 234-5103
75-4074 234-4808
75-4075 234-4753
75-4076 234-4441
75-4077 234-4485
75-4079 234-4753
75-4080 234-4809
75-4081 234-4833
75-4082 234-4498
75-4083 234-5102
75-4084 234-5117
75-4085 234-4858
75-4086 234-5019
75-4087 234-5008
75-4088 234-4231
75-4089 234-5045
75-4094 234-4891
75-4095 234-4900
75-4099 234-4879

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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CARQUEST DENSO
75-4100 234-4815
75-4101 234-4815
75-4103 234-4522
75-4104 234-4896
75-4105 234-4881
75-4106 234-4818
75-4107 234-4474
75-4110 234-4475
75-4111 234-4523
75-4116 234-4821
75-4118 234-4073
75-4119 234-4213
75-4120 234-4821
75-4121 234-4892
75-4122 234-4876
75-4128 234-4878
75-4130 234-4876
75-4131 234-5108
75-4133 234-5138
75-4134 234-5136
75-4141 234-5009
75-4142 234-5036
75-4147 234-5034
75-4151 234-5026
75-4154 234-5027
75-4155 234-5036
75-4156 234-5119
75-4158 234-5023
75-4159 234-5024
75-4160 234-5086
75-4165 234-5107
75-4167 234-5076
75-4172 234-3070
75-4175 234-5135
75-4176 234-5023
75-4178 234-5025
75-4179 234-5140
75-4180 234-5113
75-4182 234-4185
75-4185 234-3006
75-4186 234-3015
75-4187 234-4198
75-4188 234-1006
75-4189 234-1008
75-4190 234-1051
75-4191 234-4054
75-4192 234-4056
75-4193 234-4066
75-4194 234-4072
75-4195 234-4100
75-4197 234-4114
75-4198 234-4116

CARQUEST DENSO
75-4199 234-4136
75-4200 234-4156
75-4201 234-4158
75-4202 234-4165
75-4203 234-4188
75-4204 234-4195
75-4205 234-4227
75-4206 234-4254
75-4207 234-4255
75-4208 234-4257
75-4209 234-4264
75-4210 234-4278
75-4211 234-4291
75-4212 234-4300
75-4213 234-4303
75-4214 234-4304
75-4215 234-4305
75-4216 234-4306
75-4217 234-4377
75-4218 234-4379
75-4219 234-4385
75-4220 234-4386
75-4221 234-4388
75-4222 234-4400
75-4223 234-4416
75-4224 234-4430
75-4225 234-4465
75-4226 234-4476
75-4227 234-4487
75-4228 234-4513
75-4229 234-4539
75-4230 234-4540
75-4231 234-4643
75-4232 234-4644
75-4233 234-4745
75-4234 234-4761
75-4235 234-9012
75-4236 234-9022
75-4237 234-9026
75-4238 234-9027
75-4239 234-9029
75-4240 234-9031
75-4241 234-9033
75-4242 234-9034
75-4243 234-9035
75-4244 234-9036
75-4245 234-9037
75-4246 234-9038
75-4247 234-9039
75-4248 234-9048
75-4249 234-9059
75-4250 234-9067

CARQUEST DENSO
75-4251 234-9068
75-4252 234-9069
75-4253 234-9076
75-4254 234-9077
75-4255 234-9078
75-4256 234-9079
75-4257 234-9080
75-4258 234-9081
75-4259 234-9082
75-4260 234-9083
75-4261 234-9084
75-4262 234-9086
75-4263 234-9089
75-4264 234-9090
75-4265 234-9091
75-4266 234-9092
75-4267 234-9093
75-4268 234-9094
75-4269 234-9095
75-4270 234-9096
75-4271 234-9097
75-4272 234-9098
75-4273 234-9099
75-4274 234-9100
75-4275 234-9101
75-4276 234-9103
75-4277 234-9104
75-4278 234-9105
75-4279 234-9106
75-4280 234-9107
75-4281 234-9108
75-4282 234-9109
75-4283 234-9111
75-4284 234-9112
75-4285 234-9113
75-4286 234-9114
75-4287 234-9115
75-4288 234-9116
75-4289 234-9117
75-4290 234-9118
75-4291 234-9119
75-4292 234-9299
75-4293 234-4650
75-4294 234-4243
75-4295 234-4246
75-4296 234-4252
75-4297 234-4253
75-4298 234-4258
75-4299 234-4612
75-4300 234-4106
75-4301 234-3002
75-4302 234-4107

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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CARQUEST DENSO
75-4303 234-4045
75-4304 234-4609
75-4305 234-4607
75-4306 234-4612
75-4307 234-4041
75-4308 234-4612
75-4309 234-4045
75-4310 234-4279
75-4311 234-4610
75-4312 234-4419
75-4313 234-4490
75-4314 234-4611
75-4315 234-4021
75-4316 234-4082
75-4317 234-4002
75-4318 234-4075
75-4319 234-4078
75-4320 234-4078
75-4321 234-4076
75-4322 234-4418
75-4323 234-4013
75-4324 234-4002
75-4325 234-4005
75-4326 234-4767
75-4327 234-4417
75-4328 234-4614
75-4329 234-4075
75-4330 234-4075
75-4331 234-4076
75-4332 234-4008
75-4333 234-4077
75-4334 234-4078
75-4335 234-4587
75-4336 234-4077
75-4337 234-4768
75-4338 234-3129
75-4339 234-4622
75-4340 234-3129
75-4342 234-4442
75-4343 234-4461
75-4344 234-4351
75-4345 234-4544
75-4346 234-4537
75-4347 234-4535
75-4348 234-4534
75-4349 234-4011
75-4350 234-4466
75-4351 234-4039
75-4352 234-4355
75-4353 234-4296
75-4354 234-4352
75-4355 234-4092

CARQUEST DENSO
75-4356 234-4094
75-4357 234-4122
75-4358 234-5430
75-4359 234-5012
75-4360 234-5013
75-4361 234-5033
75-4362 234-5018
75-4363 234-5047
75-4364 234-5043
75-4365 234-5164
75-4366 234-5029
75-4367 234-5081
75-4368 234-5032
75-4369 234-5098
75-4370 234-5099
75-4371 234-5038
75-4372 234-5039
75-4373 234-5030
75-4374 234-5030
75-4375 234-5040
75-4376 234-5012
75-4377 234-5042
75-4378 234-4363
75-4380 234-4123
75-4381 234-4954
75-4382 234-4462
75-4383 234-4461
75-4384 234-4461
75-4385 234-4461
75-4386 234-4461
75-4387 234-4218
75-4388 234-4351
75-4390 234-4391
75-4391 234-4118
75-4392 234-4382
75-4393 234-4504
75-4394 234-4260
75-4395 234-4389
75-4396 234-4622
75-4397 234-4306
75-4398 234-4467
75-4399 234-4543
75-4400 234-3128
75-4402 234-3132
75-4404 234-4117
75-4405 234-4432
75-4406 234-4425
75-4407 234-4426
75-4408 234-4420
75-4409 234-4247
75-4410 234-4120
75-4411 234-4238

CARQUEST DENSO
75-4412 234-4237
75-4413 234-4448
75-4414 234-4444
75-4415 234-4449
75-4416 234-4458
75-4417 234-4456
75-4418 234-4463
75-4419 234-4455
75-4420 234-5007
75-4421 234-4245
75-4422 234-4244
75-4423 234-4283
75-4424 234-4815
75-4425 234-4244
75-4427 234-4891
75-4428 234-4821
75-4429 234-4863
75-4430 234-4832
75-4432 234-4840
75-4433 234-5108
75-4434 234-5090
75-4437 234-5036
75-4441 234-5071
75-4442 234-4198
75-4443 234-4197
75-4444 234-1007
75-4446 234-4889
75-4447 234-4284
75-4448 234-5097
75-4449 234-5065
75-4450 234-5133
75-4451 234-5076
75-4452 234-1040
75-4453 234-4837
75-4454 234-3131
75-4455 234-3019
75-4456 234-4429
75-4457 234-4856
75-4458 234-4855
75-4459 234-4298
75-4460 234-4290
75-4461 234-1003
75-4462 234-2011
75-4463 234-2013
75-4464 234-2057
75-4465 234-2066
75-4466 234-2069
75-4467 234-4025
75-4468 234-4263
75-4469 234-4284
75-4470 234-4464
75-4471 234-4561

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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CARQUEST DENSO
75-4472 234-4616
75-4473 234-4857
75-4474 234-4903
75-4475 234-4414
75-4476 234-4482
75-4477 234-4347
75-4478 234-4001
75-4479 234-3010
75-4480 234-4003
75-4481 234-4078
75-4482 234-4767
75-4483 234-4217
75-4484 234-4092
75-4485 234-4224
75-4486 234-4438
75-4487 234-4478
75-4488 234-4575
75-4489 234-4575
75-4490 234-4821
75-4491 234-4529
75-4492 234-4527
75-4493 234-4528
75-4494 234-4529
75-4495 234-5095
75-4496 234-5079
75-4497 234-5037
75-4498 234-5128
75-4499 234-5046
75-4500 234-5064
75-4501 234-5093
75-4502 234-5138
75-4503 234-5027
75-4504 234-5094
75-4505 234-5036
75-4506 234-5068
75-4507 234-5097
75-4508 234-5023
75-4509 234-5069
75-4510 234-4536
75-4511 234-5097
75-4512 234-4719
75-4514 234-4495
75-4515 234-4563
75-4516 234-4583
75-4517 234-4584
75-4518 234-4758
75-4519 234-4239
75-4520 234-4494
75-4521 234-4576
75-4522 234-4239
75-4523 234-4550
75-4524 234-4660

CARQUEST DENSO
75-9127 234-9127
75-9128 234-9128
75-9129 234-9129
75-9130 234-9130

DELPHI DENSO
ES20316 234-4001
ES2000 234-4222
ES10003 234-1025
ES10005 234-3005
ES10007 234-3011
ES10047 234-3004
ES10131 234-1003
ES10132 234-1003
ES10133 234-3002
ES10134 234-3001
ES10135 234-3007
ES10143 234-3042
ES10146 234-1010
ES10179 234-1002
ES10180 234-3003
ES10182 234-3116
ES10220 234-1012
ES10221 234-1012
ES10222 234-1014
ES10224 234-1051
ES10226 234-1008
ES10227 234-1005
ES10229 234-3000
ES10234 234-3016
ES10240 234-3019
ES10241 234-3000
ES10242 234-3019
ES10246 234-4088
ES10254 234-4674
ES10258 234-3082
ES10259 234-3081
ES10260 234-3081
ES10261 234-3028
ES10262 234-3018
ES10264 234-3023
ES10276 234-4712
ES10277 234-1000
ES10289 234-3028
ES10290 234-4670
ES10295 234-3079
ES10301 234-3083
ES10309 234-4661
ES10317 234-2051
ES10318 234-2052
ES10320 234-2055
ES10323 234-1003

DELPHI DENSO
ES10331 234-3013
ES10333 234-4665
ES10348 234-2002
ES10353 234-4671
ES10358 234-4670
ES10366 234-3085
ES10377 234-3087
ES10383 234-3093
ES10384 234-3095
ES10387 234-3123
ES10392 234-1053
ES10394 234-2010
ES10399 234-4185
ES10403 234-4663
ES10406 234-4182
ES10421 234-1034
ES10439 234-3088
ES10449 234-4057
ES10456 234-3006
ES10462 234-3309
ES10465 234-2004
ES10477 234-3107
ES10497 234-3126
ES10533 234-1020
ES10559 234-2062
ES10568 234-4664
ES10574 234-4176
ES10579 234-4174
ES10580 234-4175
ES10581 234-4180
ES10582 234-4173
ES10583 234-4178
ES10584 234-4179
ES10587 234-1000
ES10590 234-3091
ES10591 234-4115
ES10596 234-4411
ES10628 234-1029
ES10629 234-3129
ES10632 234-4172
ES10638 234-2057
ES10649 234-4511
ES10650 234-2058
ES10657 234-4164
ES10659 234-3107
ES10664 234-2008
ES10671 234-1011
ES10672 234-1006
ES10674 234-1011
ES10675 234-1022
ES10676 234-2060
ES10677 234-2014
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DELPHI DENSO
ES10678 234-2067
ES10680 234-3075
ES10681 234-3086
ES10685 234-3010
ES10686 234-3015
ES10687 234-3108
ES10688 234-3106
ES10689 234-1011
ES10690 234-3121
ES10694 234-3128
ES10718 234-4037
ES10730 234-3099
ES10735 234-4036
ES10740 234-4041
ES10743 234-4687
ES10744 234-3307
ES10751 234-5010
ES10820 234-4697
ES10822 234-1056
ES10826 234-4183
ES10827 234-4211
ES10835 234-4596
ES10840 234-4216
ES10841 234-4045
ES10844 234-4022
ES10849 234-1005
ES10852 234-4693
ES10853 234-4690
ES10856 234-4117
ES10857 234-4683
ES10880 234-4296
ES10882 234-4410
ES10883 234-4191
ES10888 234-4074
ES10890 234-4125
ES10895 234-4694
ES10896 234-4696
ES10897 234-4431
ES10898 234-4432
ES10899 234-4672
ES10903 234-4147
ES10908 234-4412
ES10909 234-4119
ES10910 234-4371
ES10914 234-4473
ES10915 234-4375
ES10916 234-4598
ES10917 234-4545
ES10918 234-4785
ES10920 234-5004
ES10921 234-5028
ES10922 234-5045

DELPHI DENSO
ES10923 234-5002
ES10924 234-5001
ES10925 234-5702
ES10926 234-5006
ES10927 234-5430
ES10928 234-5027
ES10929 234-9007
ES10930 234-9010
ES10931 234-9021
ES10932 234-9013
ES10933 234-9026
ES10934 234-9008
ES10935 234-9012
ES10936 234-9015
ES10937 234-9004
ES10938 234-9018
ES10939 234-9016
ES10940 234-9040
ES10941 234-9064
ES10942 234-9034
ES10943 234-9122
ES10944 234-9001
ES10945 234-9002
ES10946 234-1055
ES10947 234-2015
ES10948 234-2011
ES10949 234-1020
ES10950 234-1030
ES10951 234-1024
ES10952 234-1055
ES10953 234-2013
ES10954 234-2005
ES10955 234-2068
ES10956 234-2069
ES10957 234-3033
ES10958 234-3113
ES10959 234-3110
ES10960 234-3130
ES10961 234-3131
ES10962 234-4181
ES10963 234-3004
ES10964 234-1008
ES10966 234-1001
ES11003 234-4587
ES11071 234-4439
ES11072 234-4433
ES11073 234-4380
ES11074 234-4381
ES11075 234-4107
ES11076 234-4382
ES11077 234-4858
ES11079 234-5036

DELPHI DENSO
ES11080 234-5136
ES11081 234-5138
ES11082 234-5102
ES11083 234-5116
ES11084 234-3306
ES20000 234-4018
ES20001 234-4018
ES20002 234-4087
ES20003 234-4617
ES20004 234-4090
ES20005 234-4233
ES20006 234-4222
ES20007 234-4342
ES20008 234-4243
ES20009 234-4332
ES20011 234-4528
ES20012 234-4153
ES20013 234-4668
ES20014 234-4001
ES20015 234-4002
ES20016 234-4003
ES20017 234-4004
ES20018 234-4006
ES20019 234-1007
ES20020 234-4011
ES20022 234-4012
ES20023 234-4012
ES20024 234-4013
ES20025 234-4607
ES20026 234-4016
ES20027 234-4130
ES20028 234-4019
ES20029 234-4020
ES20030 234-4026
ES20031 234-4031
ES20032 234-4051
ES20033 234-4052
ES20034 234-4053
ES20035 234-4055
ES20036 234-4055
ES20037 234-4067
ES20038 234-4068
ES20039 234-4070
ES20040 234-4037
ES20041 234-4028
ES20042 234-4075
ES20043 234-4076
ES20044 234-4077
ES20045 234-4008
ES20046 234-4079
ES20047 234-4005
ES20048 234-4021
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DELPHI DENSO
ES20049 234-4082
ES20050 234-4083
ES20051 234-4025
ES20052 234-4065
ES20053 234-4065
ES20054 234-4602
ES20055 234-4703
ES20056 234-4197
ES20057 234-4325
ES20058 234-4098
ES20059 234-4015
ES20060 234-4061
ES20061 234-4634
ES20062 234-4635
ES20063 234-4092
ES20064 234-4046
ES20065 234-4612
ES20066 234-4145
ES20067 234-4141
ES20068 234-4142
ES20069 234-4039
ES20070 234-1056
ES20071 234-4153
ES20072 234-4153
ES20073 234-4649
ES20074 234-4133
ES20075 234-4024
ES20076 234-4017
ES20077 234-4637
ES20078 234-4027
ES20079 234-4639
ES20080 234-4633
ES20081 234-4026
ES20082 234-4280
ES20083 234-4656
ES20084 234-4655
ES20085 234-4652
ES20086 234-4048
ES20087 234-4140
ES20088 234-4103
ES20089 234-4029
ES20090 234-4768
ES20091 234-4654
ES20092 234-4769
ES20093 234-4030
ES20094 234-4255
ES20095 234-4244
ES20096 234-4287
ES20097 234-4102
ES20098 234-4089
ES20099 234-4328
ES20100 234-4043

DELPHI DENSO
ES20101 234-4706
ES20102 234-4597
ES20103 234-4069
ES20104 234-4045
ES20105 234-4764
ES20106 234-4767
ES20107 234-4104
ES20108 234-4830
ES20109 234-4033
ES20110 234-4108
ES20111 234-4648
ES20112 234-4049
ES20113 234-4285
ES20114 234-4292
ES20115 234-4822
ES20116 234-4066
ES20117 234-4112
ES20118 234-4260
ES20119 234-4154
ES20120 234-4751
ES20121 234-4126
ES20122 234-4041
ES20123 234-4752
ES20124 234-4105
ES20125 234-4707
ES20126 234-4062
ES20127 234-4074
ES20128 234-4224
ES20129 234-4323
ES20130 234-4065
ES20131 234-4323
ES20132 234-4701
ES20133 234-4081
ES20134 234-4252
ES20135 234-4063
ES20136 234-4601
ES20137 234-4614
ES20138 234-4615
ES20139 234-4616
ES20140 234-4618
ES20141 234-4094
ES20142 234-4094
ES20143 234-4702
ES20144 234-4067
ES20145 234-4041
ES20146 234-4298
ES20147 234-4198
ES20148 234-4032
ES20149 234-4614
ES20151 234-4401
ES20152 234-4144
ES20154 234-4288

DELPHI DENSO
ES20156 234-4048
ES20157 234-4064
ES20158 234-4851
ES20159 234-4035
ES20160 234-4812
ES20161 234-4297
ES20162 234-4267
ES20163 234-4864
ES20164 234-4812
ES20165 234-4860
ES20166 234-4809
ES20167 234-4862
ES20168 234-4753
ES20169 234-4808
ES20170 234-4852
ES20171 234-4423
ES20172 234-4297
ES20173 234-4892
ES20174 234-4893
ES20175 234-4523
ES20176 234-4363
ES20177 234-4661
ES20178 234-4753
ES20179 234-4143
ES20180 234-4503
ES20181 234-4880
ES20182 234-4152
ES20184 234-4701
ES20185 234-4710
ES20186 234-4040
ES20187 234-4716
ES20188 234-4132
ES20189 234-4134
ES20190 234-4302
ES20191 234-4060
ES20192 234-4155
ES20193 234-4189
ES20194 234-4138
ES20195 234-4317
ES20196 234-4747
ES20197 234-4587
ES20198 234-4230
ES20199 234-4746
ES20200 234-4653
ES20201 234-4749
ES20202 234-4215
ES20203 234-4034
ES20204 234-4042
ES20205 234-4727
ES20206 234-4217
ES20207 234-4010
ES20208 234-4771
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DELPHI DENSO
ES20209 234-4621
ES20210 234-4772
ES20211 234-4035
ES20212 234-4734
ES20213 234-4149
ES20214 234-4434
ES20215 234-4122
ES20216 234-4326
ES20217 234-4776
ES20218 234-4775
ES20219 234-4445
ES20220 234-4301
ES20221 234-4166
ES20222 234-4457
ES20223 234-4447
ES20224 234-4139
ES20225 234-4509
ES20226 234-4502
ES20227 234-4166
ES20228 234-4232
ES20316 234-4070
ES20317 234-4012
ES20318 234-4001
ES20319 234-4343
ES20320 234-4254
ES20321 234-4008
ES20322 234-4099
ES20324 234-4137
ES20325 234-4260
ES20326 234-4260
ES20327 234-4260
ES20328 234-4401
ES20352 234-4236
ES20354 234-4881
ES20355 234-4331
ES20356 234-4350
ES20357 234-4854
ES20358 234-4370
ES20359 234-4798
ES20360 234-4624
ES20361 234-4272
ES20362 234-4329
ES20363 234-4241
ES20364 234-4136
ES20365 234-4231
ES20366 234-4235
ES20367 234-4754
ES20368 234-4876
ES20369 234-4351
ES20370 234-4270
ES20371 234-4390
ES20372 234-4167

DELPHI DENSO
ES20373 234-4225
ES20374 234-4485
ES20375 234-4040
ES20376 234-4875
ES20377 234-4450
ES20378 234-4485
ES20380 234-4359
ES20381 234-4462
ES20382 234-4257
ES20383 234-4103
ES20385 234-4855
ES20386 234-4399
ES20387 234-4750
ES20389 234-4396
ES20390 234-4392
ES20391 234-4097
ES20393 234-4140
ES20394 234-4327
ES20395 234-4713
ES20396 234-4324
ES20397 234-4903
ES20403 234-4358
ES20407 234-4490
ES20408 234-4442
ES20409 234-4489
ES20410 234-4400
ES20411 234-4218
ES20412 234-4316
ES20413 234-4488
ES20414 234-4114
ES20415 234-4537
ES20416 234-4529
ES20418 234-4876
ES20419 234-4165
ES20420 234-4518
ES20421 234-4479
ES20422 234-4340

MOTORCRAFT DENSO
DY568 234-3002
DY569 234-3001
DY570 234-3001
DY571 234-3001
DY572 234-1003
DY573 234-1004
DY574 234-3073
DY575 234-3002
DY576 234-3007
DY577 234-3007
DY578 234-1019
DY580 234-1003
DY582 234-1019

MOTORCRAFT DENSO
DY583 234-1019
DY584 234-3073
DY585 234-4609
DY586 234-4611
DY595 234-1020
DY598 234-1020
DY599 234-4609
DY600 234-3002
DY601 234-4609
DY604 234-3007
DY605 234-3002
DY606 234-3002
DY607 234-3007
DY608 234-3073
DY609 234-3073
DY613 234-1010
DY618 234-4070
DY619 234-4611
DY622 234-1019
DY628 234-1010
DY638 234-4070
DY641 234-4001
DY642 234-4071
DY643 234-4070
DY649 234-4001
DY658 234-4071
DY659 234-4070
DY661 234-4609
DY664 234-3126
DY665 234-3126
DY666 234-3126
DY671 234-4068
DY672 234-4068
DY673 234-4067
DY684 234-4127
DY686 234-4127
DY698 234-4001
DY699 234-4001
DY703 234-4001
DY705 234-4071
DY706 234-4070
DY709 234-4127
DY710 234-4071
DY711 234-4070
DY712 234-4071
DY713 234-4070
DY721 234-4610
DY722 234-4609
DY728 234-4071
DY729 234-4070
DY730 234-4001
DY731 234-4071
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MOTORCRAFT DENSO
DY732 234-4127
DY733 234-4070
DY734 234-4127
DY737 234-4016
DY738 234-4607
DY743 234-4606
DY744 234-4127
DY745 234-4609
DY749 234-4127
DY758 234-4702
DY760 234-4605
DY761 234-4610
DY762 234-4609
DY764 234-4127
DY775 234-4016
DY776 234-3084
DY781 234-4037
DY782 234-4067
DY783 234-3010
DY784 234-4041
DY785 234-3084
DY786 234-4628
DY787 234-4627
DY788 234-3075
DY790 234-4068
DY791 234-4067
DY800 234-4127
DY804 234-4070
DY805 234-4071
DY806 234-4127
DY811 234-4702
DY813 234-4037
DY815 234-4071
DY816 234-4068
DY817 234-4039
DY820 234-4779
DY821 234-4046
DY823 234-4045
DY828 234-4607
DY829 234-3002
DY831 234-4127
DY832 234-4071
DY834 234-4046
DY835 234-4401
DY843 234-4070
DY847 234-4403
DY850 234-4045
DY854 234-4701
DY856 234-4702
DY857 234-4779
DY858 234-4701
DY859 234-4779

MOTORCRAFT DENSO
DY862 234-4070
DY877 234-4046
DY878 234-4045
DY891 234-4701
DY992 234-4401
DY993 234-4371
DY994 234-4370
DY997 234-4374
DY1005 234-4187
DY1009 234-4371
DY1011 234-4610
DY1013 234-4609
DY1015 234-4609
DY1017 234-4609
DY1018 234-4610
DY1021 234-4610
DY1026 234-4610
DY1028 234-4107
DY1031 234-4375
DY1033 234-4610
DY1034 234-4609
DY1036 234-4370
DY1037 234-4371
DY1038 234-4610
DY1039 234-4046
DY1040 234-4045
DY1042 234-4374
DY1043 234-4375
DY1045 234-4106
DY1047 234-4609
DY1048 234-4609
DY1052 234-4609
DY1053 234-4610
DY1056 234-4610
DY1057 234-4071
DY1058 234-4610
DY1060 234-4373
DY1063 234-4127
DY1064 234-4372
DY1065 234-4370
DY1066 234-4371
DY1068 234-4401
DY1069 234-4403
DY1070 234-4609
DY1071 234-4609
DY1072 234-4609
DY1081 234-4071
DY1083 234-4611
DY1084 234-4609
DY1085 234-4611
DY1086 234-4610
DY1087 234-4609

MOTORCRAFT DENSO
DY1088 234-4611
DY1089 234-4609
DY1090 234-4610
DY1091 234-4609
DY1092 234-4070
DY1093 234-4127
DY1094 234-4070
DY1095 234-4070
DY1096 234-3075
DY1097 234-3089
DY1098 234-4071
DY1099 234-4610
DY1100 234-4611
DY1101 234-4609
DY1102 234-4608
DY1103 234-4608
DY1104 234-4610
DY1110 234-4609
DY1111 234-5097
DY1119 234-4609
DY1120 234-5113
DY1122 234-5108
DY1130 234-5032
DY1131 234-4609
DY1132 234-4609
DY1140 234-5038
DY1141 234-5039
DY1142 234-4419
DY1150 234-4493
DY1152 234-4555
DY1153 234-4490
DY1155 234-4489
DY1158 234-4493
DY1161 234-4494
DY1162 234-4490
DY1163 234-4575
DY1165 234-5113
DY1166 234-5076
DY1167 234-4491
DY1168 234-4492
DY1169 234-4575
DY1170 234-5097
DY1172 234-4740
DY1173 234-4491
DY1174 234-4490
DY1175 234-4489
DY1176 234-4490
DY1178 234-5038
DY1179 234-4575
DY1180 234-4495
DY1181 234-4576
DY1182 234-5097
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MOTORCRAFT DENSO
DY1183 234-5113
DY1184 234-5076
DY1185 234-5113
DY1189 234-4575
DY1192 234-4936
DY1193 234-5097
DY1199 234-5068
DY1200 234-4493
DY1202 234-4577
DY1203 234-4578
DY1252 234-5097
DY1255 234-5039
DYE693 234-1020
DYE702 234-3042
DYE704 234-3042

NTK DENSO
21002 234-1001
21003 234-3005
21004 234-3011
21006 234-4012
21023 234-4249
21035 234-4289
21039 234-1022
21040 234-2060
21041 234-4235
21042 234-4108
21043 234-4066
21044 234-4285
21045 234-4646
21047 234-4650
21048 234-4647
21049 234-4112
21053 234-4104
21054 234-4119
21055 234-4287
21058 234-4294
21059 234-4243
21060 234-4246
21061 234-4252
21062 234-4253
21063 234-4347
21064 234-4250
21065 234-4258
21066 234-4256
21067 234-4526
21068 234-4530
21069 234-4526
21071 234-4762
21072 234-4762
21500 234-1025
21502 234-1029

NTK DENSO
21503 234-1030
21504 234-2013
21506 234-4006
21507 234-4084
21508 234-4060
21509 234-4649
21510 234-4024
21511 234-4639
21512 234-4738
21513 234-4103
21514 234-4346
21516 234-4343
21517 234-4646
21518 234-4102
21519 234-4089
21521 234-4830
21523 234-4108
21524 234-4648
21525 234-4222
21527 234-4049
21528 234-4087
21529 234-4688
21530 234-4090
21531 234-4822
21532 234-4066
21533 234-4112
21535 234-4688
21536 234-4615
21537 234-4617
21538 234-4618
21539 234-4018
21541 234-3004
21543 234-4019
21544 234-4025
21545 234-4285
21546 234-4342
21547 234-4233
21548 234-4286
21549 234-4669
21550 234-4616
21553 234-2001
21555 234-4257
21556 234-4564
21558 234-4242
21559 234-4236
21560 234-4291
21561 234-4331
21562 234-4820
21563 234-4817
21564 234-4245
21565 234-4338
21566 234-4341

NTK DENSO
21567 234-4335
21568 234-4254
21569 234-4244
21571 234-4565
21572 234-4283
21573 234-4647
21574 234-4441
21575 234-4819
21576 234-4561
21577 234-4529
22000 234-4628
22001 234-4612
22007 234-4371
22009 234-4609
22010 234-4016
22012 234-4106
22013 234-3002
22014 234-3001
22015 234-4107
22016 234-4001
22018 234-4394
22027 234-3126
22032 234-4606
22033 234-3010
22034 234-3084
22043 234-1010
22045 234-4373
22046 234-4372
22047 234-3073
22056 234-4611
22060 234-4045
22062 234-3009
22064 234-3085
22065 234-3008
22071 234-4609
22074 234-4607
22075 234-3086
22082 234-1014
22085 234-2006
22088 234-4067
22089 234-4067
22090 234-4041
22091 234-4041
22092 234-4068
22093 234-4612
22094 234-4039
22095 234-4037
22096 234-4044
22097 234-4040
22098 234-4041
22099 234-4612
22100 234-4397
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NTK DENSO
22101 234-4393
22102 234-4044
22103 234-4629
22104 234-4043
22106 234-4608
22113 234-4045
22114 234-4126
22115 234-4398
22116 234-4399
22117 234-4148
22118 234-4117
22119 234-4148
22120 234-4121
22124 234-4370
22125 234-4375
22126 234-4037
22129 234-4279
22130 234-4610
22132 234-4419
22133 234-4490
22134 234-4489
22135 234-4490
22136 234-4740
22137 234-4492
22138 234-4493
22139 234-4491
22500 234-4001
22501 234-4070
22502 234-4144
22503 234-4070
22504 234-4145
22505 234-4141
22506 234-4142
22507 234-4605
22510 234-4751
22513 234-4722
22514 234-4752
22516 234-4701
22519 234-4750
22521 234-4702
22523 234-4143
22524 234-4401
22528 234-4724
22531 234-4146
22532 234-4725
22533 234-4721
22534 234-1003
22535 234-4494
22536 234-4575
22537 234-4576
22538 234-4577
23001 234-4083

NTK DENSO
23002 234-4021
23004 234-1002
23005 234-3003
23006 234-4082
23007 234-4002
23008 234-4075
23014 234-4078
23016 234-4078
23018 234-4598
23020 234-4083
23021 234-2007
23023 234-4003
23025 234-4076
23026 234-4412
23030 234-4418
23032 234-4013
23035 234-4014
23036 234-4002
23039 234-4077
23041 234-4005
23044 234-1000
23047 234-4082
23048 234-4078
23051 234-4410
23055 234-4614
23069 234-4767
23070 234-4417
23088 234-4078
23093 234-4002
23094 234-4013
23097 234-4614
23098 234-4078
23099 234-4078
23100 234-4075
23101 234-4075
23102 234-4076
23105 234-4021
23106 234-4079
23108 234-4028
23110 234-4008
23114 234-4597
23115 234-4076
23118 234-4002
23119 234-4003
23121 234-4076
23122 234-4115
23123 234-4614
23124 234-4008
23125 234-4232
23126 234-4077
23127 234-4115
23128 234-4078

NTK DENSO
23129 234-4596
23130 234-4022
23131 234-4115
23132 234-4767
23133 234-4078
23134 234-4010
23135 234-4587
23137 234-4588
23138 234-4030
23139 234-4217
23140 234-4029
23141 234-4768
23142 234-4029
23143 234-4587
23144 234-4590
23145 234-4592
23146 234-4596
23148 234-4013
23151 234-4076
23152 234-4587
23155 234-4230
23158 234-4546
23159 234-4587
23160 234-4593
23161 234-4547
23162 234-4545
23163 234-4483
23164 234-4748
23165 234-4579
23500 234-1052
23501 234-2067
23502 234-3005
23506 234-4077
23509 234-4602
23511 234-4634
23512 234-4635
23513 234-4017
23514 234-4637
23515 234-4637
23516 234-4633
23517 234-4645
23518 234-4631
23519 234-4636
23520 234-4658
23521 234-4280
23522 234-4656
23523 234-4655
23524 234-4317
23525 234-4652
23526 234-4747
23527 234-4718
23529 234-4746
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NTK DENSO
23531 234-4768
23532 234-4653
23533 234-4654
23537 234-4749
23538 234-4216
23544 234-4764
23549 234-4633
23550 234-4741
23551 234-4135
23552 234-1003
23556 234-4719
23557 234-1021
23558 234-4026
23559 234-4027
23566 234-4880
23567 234-4073
23569 234-4411
24002 234-3122
24003 234-1011
24004 234-3309
24005 234-3121
24006 234-1012
24007 234-3129
24009 234-3086
24010 234-1020
24012 234-2004
24014 234-2006
24015 234-4086
24019 234-1020
24022 234-3042
24023 234-3085
24024 234-3123
24025 234-3129
24026 234-4358
24027 234-4067
24029 234-4037
24031 234-4081
24033 234-1006
24035 234-4035
24036 234-1040
24037 234-4035
24038 234-1008
24039 234-3087
24042 234-4094
24043 234-3075
24044 234-4511
24047 234-4622
24048 234-4350
24050 234-4631
24051 234-4837
24052 234-4020
24058 234-4032

NTK DENSO
24059 234-4507
24061 234-4092
24062 234-3120
24063 234-3129
24064 234-3126
24065 234-3310
24066 234-4042
24071 234-3308
24075 234-3123
24076 234-4038
24079 234-3051
24080 234-4520
24086 234-1007
24092 234-3008
24097 234-3012
24101 234-3201
24102 234-2002
24105 234-1008
24106 234-1057
24109 234-2014
24111 234-4055
24112 234-4152
24113 234-4442
24114 234-4461
24115 234-4351
24116 234-4544
24118 234-4053
24122 234-1033
24129 234-2065
24131 234-4806
24132 234-4810
24135 234-2069
24137 234-3052
24141 234-1005
24144 234-4537
24145 234-3302
24154 234-3087
24157 234-3093
24166 234-1034
24167 234-4535
24168 234-4534
24169 234-4011
24172 234-4065
24173 234-4466
24176 234-1024
24194 234-1007
24201 234-4042
24202 234-4034
24203 234-4042
24225 234-4007
24229 234-4039
24230 234-4036

NTK DENSO
24231 234-4039
24232 234-4390
24234 234-4396
24235 234-4094
24236 234-4503
24237 234-4504
24238 234-4031
24239 234-4443
24240 234-4352
24241 234-4355
24242 234-4220
24243 234-4092
24244 234-4297
24245 234-4314
24246 234-4315
24247 234-4313
24248 234-4296
24249 234-4368
24250 234-4364
24251 234-4352
24254 234-4354
24255 234-4292
24258 234-4363
24259 234-4292
24266 234-4359
24267 234-4351
24269 234-4351
24277 234-4226
24278 234-4033
24279 234-4424
24280 234-4080
24281 234-4105
24282 234-4092
24283 234-4621
24284 234-4092
24285 234-4092
24286 234-4621
24287 234-4601
24288 234-4094
24289 234-4074
24290 234-4122
24291 234-4122
24292 234-4361
24293 234-4149
24294 234-4069
24295 234-4069
24296 234-4105
24297 234-4468
24298 234-4296
24299 234-4308
24300 234-5052
24301 234-5050
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NTK DENSO
24302 234-5010
24304 234-5430
24305 234-5010
24306 234-5702
24307 234-5703
24308 234-5120
24309 234-5129
24310 234-5045
24312 234-5001
24313 234-5006
24314 234-5073
24315 234-5137
24316 234-5004
24317 234-5045
24318 234-5074
24319 234-5108
24320 234-5002
24321 234-5028
24322 234-5064
24323 234-5009
24324 234-5069
24325 234-5007
24326 234-5019
24327 234-5110
24328 234-5019
24329 234-5071
24330 234-5065
24331 234-5136
24332 234-5027
24333 234-5027
24334 234-5087
24335 234-5118
24336 234-5104
24337 234-5025
24338 234-5103
24339 234-5023
24341 234-5102
24342 234-5008
24343 234-5107
24344 234-5105
24345 234-5027
24346 234-5053
24347 234-5103
24348 234-5034
24349 234-5008
24350 234-5102
24351 234-5115
24352 234-5045
24353 234-5430
24354 234-5014
24355 234-5015
24356 234-5012

NTK DENSO
24357 234-5013
24358 234-5033
24359 234-5018
24360 234-5011
24361 234-5119
24362 234-5047
24363 234-5043
24364 234-5048
24365 234-5026
24366 234-5084
24367 234-5063
24368 234-5058
24369 234-5059
24370 234-5147
24371 234-5044
24372 234-5056
24373 234-5152
24374 234-5066
24375 234-5067
24379 234-5092
24381 234-5029
24382 234-5081
24383 234-5041
24384 234-5032
24385 234-5098
24386 234-5099
24387 234-5038
24388 234-5039
24389 234-5030
24390 234-5030
24391 234-5040
24392 234-5012
24393 234-5042
24394 234-5075
24395 234-5078
24396 234-5077
24397 234-5038
24398 234-5049
24399 234-5051
24400 234-4295
24401 234-4308
24404 234-4301
24405 234-4310
24406 234-4311
24407 234-4309
24408 234-4312
24409 234-4122
24410 234-4125
24411 234-4524
24412 234-4363
24413 234-4355
24414 234-4368

NTK DENSO
24415 234-4355
24416 234-4368
24417 234-4124
24419 234-4094
24420 234-4099
24421 234-4074
24422 234-4613
24423 234-4613
24425 234-4123
24426 234-4092
24427 234-4620
24429 234-4224
24430 234-4954
24431 234-4613
24432 234-4353
24433 234-4351
24434 234-4462
24435 234-4461
24436 234-4461
24437 234-4461
24438 234-4461
24439 234-4218
24440 234-4351
24441 234-4044
24442 234-4391
24443 234-4395
24444 234-4393
24445 234-4393
24446 234-4392
24447 234-4118
24448 234-4382
24449 234-4381
24450 234-4380
24451 234-4504
24452 234-4149
24453 234-4260
24454 234-4509
24455 234-4389
24456 234-4622
24457 234-4306
24458 234-4467
24459 234-4543
24460 234-4505
24461 234-4743
24462 234-4581
24463 234-4574
24464 234-4759
24465 234-4599
24466 234-4595
24467 234-4544
24468 234-4580
24469 234-4787
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NTK DENSO
24470 234-4757
24471 234-4760
24472 234-4904
24473 234-4786
24474 234-4781
24475 234-4790
24476 234-4782
24500 234-1016
24502 234-1053
24504 234-1055
24505 234-2003
24506 234-2008
24507 234-2015
24508 234-2010
24509 234-2011
24510 234-2051
24511 234-2052
24512 234-2055
24513 234-2057
24514 234-2058
24515 234-2005
24516 234-2062
24517 234-2064
24518 234-2009
24519 234-3075
24520 234-3088
24521 234-3087
24523 234-3091
24524 234-3202
24525 234-3098
24526 234-3097
24527 234-3108
24528 234-3106
24529 234-3107
24530 234-3099
24531 234-3128
24533 234-1007
24534 234-4644
24535 234-4130
24536 234-4051
24537 234-4052
24538 234-4055
24539 234-4055
24540 234-4097
24541 234-4097
24542 234-4065
24543 234-4703
24544 234-4703
24545 234-4325
24546 234-4098
24547 234-4626
24548 234-4061

NTK DENSO
24549 234-4048
24550 234-4715
24551 234-1056
24552 234-1056
24553 234-4153
24554 234-4153
24555 234-4155
24556 234-4156
24557 234-4157
24558 234-4158
24559 234-4189
24560 234-4064
24561 234-4619
24563 234-4211
24564 234-4064
24565 234-4015
24566 234-4519
24567 234-4215
24568 234-4189
24569 234-4204
24570 234-4054
24571 234-4604
24572 234-4328
24573 234-4241
24574 234-4776
24575 234-4159
24576 234-4736
24577 234-4140
24578 234-4706
24579 234-4069
24581 234-4624
24582 234-4727
24583 234-4686
24584 234-4621
24585 234-4368
24586 234-4100
24587 234-4100
24588 234-4851
24589 234-4428
24591 234-4693
24592 234-4690
24593 234-4693
24594 234-4260
24595 234-4154
24598 234-4132
24599 234-4164
24600 234-4687
24601 234-4062
24602 234-3307
24603 234-4601
24605 234-4139
24606 234-4703

NTK DENSO
24611 234-1051
24614 234-3083
24617 234-4060
24618 234-3113
24619 234-3110
24620 234-3306
24625 234-4011
24626 234-4012
24630 234-4716
24631 234-4733
24632 234-4323
24633 234-4065
24634 234-4270
24635 234-4714
24637 234-4779
24638 234-4326
24639 234-4327
24640 234-4776
24641 234-4302
24642 234-4445
24643 234-4713
24644 234-4814
24645 234-4270
24646 234-4273
24647 234-4797
24648 234-4324
24649 234-4167
24650 234-4362
24651 234-4195
24653 234-4063
24655 234-4620
24656 234-9024
24657 234-9010
24658 234-9021
24659 234-9011
24660 234-9013
24661 234-9026
24662 234-9008
24663 234-9012
24664 234-9015
24665 234-9004
24666 234-9006
24667 234-9018
24668 234-9066
24669 234-9001
24670 234-9002
24672 234-1011
24673 234-4059
24674 234-4026
24675 234-4726
24676 234-4048
24677 234-4149
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NTK DENSO
24678 234-4147
24679 234-4730
24681 234-4321
24682 234-4322
24683 234-4320
24684 234-4330
24685 234-4227
24687 234-4512
24688 234-4281
24689 234-4163
24690 234-4316
24694 234-9065
24695 234-9121
24696 234-9122
24697 234-4752
24698 234-4340
24699 234-4165
24779 234-4584
24780 234-4758
24801 234-9099
24803 234-9040
24804 234-3006
24805 234-3015
24806 234-4802
24807 234-4517
24808 234-4137
24809 234-9025
24810 234-4803
24811 234-4800
24812 234-4304
24814 234-9059
24815 234-4303
24816 234-4278
24817 234-4300
24818 234-4197
24819 234-4198
24820 234-9065
24821 234-9034
24822 234-9021
24823 234-9074
24824 234-4539
24825 234-9122
24826 234-9098
24827 234-9022
24828 234-9112
24829 234-9088
24830 234-9035
24831 234-9097
24833 234-9026
24834 234-4400
24835 234-9062
24836 234-9031

NTK DENSO
24837 234-9041
24838 234-9064
24839 234-1055
24840 234-4521
24841 234-4305
24842 234-4518
24843 234-4387
24844 234-4501
24845 234-9064
24846 234-9103
24847 234-4306
24848 234-4804
24849 234-9111
24850 234-9113
24851 234-9109
24852 234-4536
24853 234-9079
24854 234-9107
25000 234-4431
25002 234-3131
25003 234-3132
25010 234-4481
25013 234-4789
25016 234-3130
25017 234-4788
25018 234-4953
25031 234-1000
25034 234-3019
25036 234-3032
25038 234-3082
25040 234-3048
25041 234-4670
25044 234-4783
25045 234-4785
25046 234-4674
25053 234-4712
25059 234-3090
25069 234-4191
25078 234-4482
25079 234-4413
25081 234-3081
25083 234-4414
25088 234-1000
25103 234-3023
25129 234-3082
25139 234-1000
25146 234-4268
25147 234-4267
25150 234-4434
25151 234-4435
25152 234-4434
25153 234-4042

NTK DENSO
25154 234-4434
25155 234-4434
25156 234-4117
25157 234-4121
25158 234-4194
25160 234-4192
25162 234-4166
25163 234-4784
25166 234-4432
25167 234-4432
25169 234-4431
25170 234-4193
25173 234-4409
25174 234-4408
25175 234-4166
25176 234-4190
25177 234-4190
25178 234-4192
25180 234-4191
25181 234-4193
25182 234-4433
25183 234-4439
25184 234-4117
25185 234-4427
25186 234-4881
25187 234-4425
25188 234-4426
25189 234-4293
25190 234-4288
25191 234-4420
25192 234-4423
25193 234-4247
25194 234-4429
25195 234-4438
25196 234-4194
25197 234-4120
25198 234-4488
25199 234-4238
25200 234-4237
25201 234-4448
25202 234-4444
25210 234-4449
25211 234-4458
25212 234-4456
25213 234-4463
25214 234-4455
25215 234-4484
25216 234-4414
25217 234-4458
25218 234-4548
25219 234-4456
25220 234-4559
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NTK DENSO
25221 234-4570
25222 234-4463
25223 234-4571
25499 234-3027
25500 234-1000
25501 234-1000
25503 234-1000
25504 234-3013
25505 234-3016
25506 234-3000
25507 234-3000
25509 234-3029
25510 234-3060
25511 234-3033
25512 234-3034
25516 234-3031
25517 234-3103
25518 234-3070
25520 234-3105
25521 234-3078
25522 234-3070
25523 234-3092
25524 234-3019
25525 234-3102
25527 234-4685
25528 234-4023
25529 234-4674
25530 234-4674
25533 234-4676
25534 234-4057
25536 234-4058
25538 234-4181
25539 234-4665
25540 234-4088
25542 234-4681
25545 234-4176
25546 234-4180
25549 234-4663
25550 234-4664
25552 234-4661
25554 234-4183
25555 234-4182
25556 234-4710
25557 234-4440
25558 234-4709
25559 234-4088
25560 234-4671
25561 234-4671
25562 234-4707
25563 234-4176
25564 234-4175
25565 234-4670

NTK DENSO
25567 234-4172
25568 234-4174
25569 234-4672
25570 234-4058
25572 234-1011
25573 234-2038
25574 234-3018
25576 234-3028
25577 234-3107
25578 234-4131
25579 234-4697
25580 234-4185
25581 234-4182
25582 234-4185
25583 234-4133
25585 234-4689
25586 234-4682
25587 234-4683
25588 234-4872
25589 234-4812
25590 234-4221
25591 234-4734
25592 234-4822
25593 234-4866
25594 234-4173
25595 234-4134
25596 234-4179
25598 234-4860
25599 234-4178
25601 234-4186
25603 234-4862
25604 234-4753
25605 234-4753
25606 234-4852
25607 234-4798
25608 234-4679
25609 234-4677
25610 234-4858
25611 234-4890
25612 234-4875
25613 234-4892
25614 234-4876
25616 234-4893
25617 234-4523
25618 234-4678
25619 234-4450
25620 234-4720
25623 234-4694
25624 234-4696
25627 234-4470
25629 234-9019
25630 234-9020

NTK DENSO
25631 234-9029
25632 234-3079
25633 234-4182
25634 234-3135
25635 234-3100
25636 234-3079
25637 234-3070
25638 234-3150
25640 234-4533
25642 234-4660
25643 234-4662
25644 234-4661
25645 234-4844
25646 234-4136
25648 234-4457
25649 234-4850
25651 234-4950
25652 234-4269
25653 234-4527
25654 234-4916
25655 234-4472
25656 234-4485
25657 234-4485
25658 234-4473
25659 234-4496
25660 234-4828
25661 234-4846
25662 234-9150
25663 234-9151
25666 234-4422
25667 234-4421
25669 234-9085
25670 234-4329
25671 234-4854
25672 234-4272
25673 234-9102
25674 234-9086
25675 234-4485
25676 234-4876
25677 234-4171
25678 234-4263
25679 234-9038
25680 234-9060
25681 234-4829
25682 234-4499
25683 234-4938
25684 234-9033
25685 234-9036
25686 234-9087
25687 234-4829
25688 234-4498
25690 234-9037
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NTK DENSO
25691 234-4855
25692 234-4386
25693 234-4114
25694 234-4264
25695 234-4836
25696 234-4879
25697 234-9007
25698 234-9125
25699 234-9063
25700 234-9069
25701 234-4911
25702 234-9016
25704 234-9027
25705 234-4874
25706 234-9094
25708 234-4239
25709 234-4298
25712 234-4290
25713 234-4465
25714 234-4474
25715 234-4213
25716 234-4451
25717 234-4864
25718 234-4239
25719 234-4475
25720 234-4951
25721 234-4502
25722 234-4475
25723 234-4753
25725 234-4737
25726 234-3081
25727 234-4528
25729 234-4231
25730 234-4479
25731 234-9095
25732 234-4552
25733 234-4550
25734 234-4549
25735 234-4478
25736 234-4480
25737 234-4497
25738 234-4496
25739 234-4568
25740 234-4477
25741 234-4582
NO COVERAGE 234-1000

SMP DENSO
250-24990 234-4549
SG1 234-1003
SG2 234-1004
SG3 234-2001

SMP DENSO
SG5 234-1001
SG7 234-1002
SG8 234-1000
SG9 234-1011
SG10 234-2007
SG11 234-1011
SG12 234-1005
SG13 234-1006
SG14 234-1008
SG15 234-1005
SG16 234-1005
SG18 234-1008
SG20 234-3005
SG22 234-3003
SG23 234-3002
SG24 234-3001
SG25 234-4004
SG28 234-1010
SG32 234-1012
SG35 234-4014
SG37 234-3013
SG40 234-3007
SG42 234-3019
SG44 234-3016
SG45 234-3028
SG46 234-3018
SG47 234-3019
SG48 234-4707
SG49 234-1018
SG50 234-2002
SG53 234-3031
SG54 234-3031
SG57 234-3023
SG58 234-1000
SG62 234-3000
SG63 234-3000
SG66 234-3028
SG67 234-3029
SG68 234-3031
SG71 234-3033
SG72 234-4023
SG73 234-4088
SG74 234-3034
SG77 234-3082
SG78 234-3081
SG79 234-3000
SG80 234-4507
SG81 234-2052
SG83 234-1000
SG84 234-3048
SG85 234-3048
SG86 234-3104

SMP DENSO
SG87 234-1020
SG88 234-1000
SG90 234-3019
SG91 234-3005
SG92 234-3073
SG94 234-3074
SG97 234-1010
SG102 234-3078
SG107 234-4127
SG109 234-4680
SG110 234-4058
SG112 234-1013
SG113 234-3083
SG115 234-1016
SG116 234-3302
SG118 234-4003
SG122 234-4676
SG123 234-4670
SG125 234-4689
SG127 234-3079
SG128 234-3032
SG130 234-3120
SG134 234-3042
SG135 234-2004
SG136 234-4086
SG137 234-2004
SG139 234-1020
SG140 234-3122
SG141 234-3309
SG142 234-4067
SG143 234-4081
SG144 234-4070
SG145 234-4609
SG146 234-4037
SG150 234-4607
SG151 234-3042
SG152 234-3042
SG153 234-4083
SG155 234-3085
SG156 234-4068
SG157 234-4068
SG159 234-3086
SG160 234-1020
SG161 234-1014
SG163 234-4007
SG164 234-3126
SG165 234-4071
SG167 234-3090
SG170 234-4130
SG171 234-4128
SG172 234-4182
SG173 234-3075
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SMP DENSO
SG174 234-3093
SG175 234-3089
SG176 234-3088
SG180 234-4710
SG181 234-4697
SG182 234-4130
SG183 234-4130
SG184 234-4533
SG185 234-4182
SG186 234-4185
SG189 234-4182
SG190 234-4181
SG191 234-4185
SG192 234-3091
SG193 234-4185
SG194 234-4182
SG195 234-4703
SG196 234-4703
SG197 234-4666
SG198 234-4663
SG202 234-2006
SG204 234-3074
SG205 234-4708
SG206 234-4171
SG207 234-4665
SG211 234-4083
SG213 234-4028
SG214 234-4075
SG215 234-4075
SG218 234-4068
SG219 234-4067
SG222 234-4078
SG225 234-4607
SG226 234-4016
SG240 234-2003
SG241 234-3011
SG243 234-4661
SG244 234-4893
SG246 234-4048
SG247 234-4953
SG248 234-4788
SG249 234-3130
SG251 234-4671
SG253 234-4661
SG254 234-3075
SG255 234-4174
SG256 234-4664
SG257 234-4172
SG260 234-3060
SG263 234-4051
SG265 234-4609
SG271 234-3302

SMP DENSO
SG272 234-4018
SG274 234-4025
SG275 234-4615
SG276 234-4006
SG277 234-4087
SG280 234-4019
SG282 234-3302
SG283 234-3019
SG284 234-3087
SG285 234-3098
SG286 234-3083
SG287 234-1005
SG288 234-4715
SG291 234-3087
SG294 234-3033
SG295 234-4704
SG296 234-4704
SG298 234-4702
SG301 234-3202
SG303 234-4644
SG304 234-2067
SG305 234-3042
SG308 234-4666
SG309 234-4067
SG310 234-4641
SG311 234-4027
SG312 234-4026
SG316 234-4606
SG317 234-4605
SG320 234-4067
SG321 234-4041
SG322 234-4049
SG324 234-4648
SG326 234-4287
SG329 234-4616
SG331 234-4616
SG336 234-4011
SG341 234-4094
SG342 234-4601
SG346 234-4098
SG351 234-4703
SG353 234-4137
SG355 234-2052
SG356 234-2010
SG357 234-2008
SG358 234-4623
SG359 234-4156
SG360 234-2055
SG361 234-2052
SG362 234-2010
SG365 234-1053
SG366 234-1053

SMP DENSO
SG367 234-2008
SG368 234-4260
SG370 234-4052
SG372 234-4154
SG377 234-4161
SG380 234-2058
SG381 234-4059
SG384 234-3004
SG388 234-4062
SG389 234-4508
SG394 234-1053
SG395 234-2051
SG396 234-4633
SG397 234-4641
SG398 234-4638
SG399 234-4135
SG401 234-4655
SG402 234-4655
SG407 234-4606
SG408 234-4143
SG409 234-4645
SG410 234-4631
SG411 234-4060
SG412 234-4032
SG413 234-4633
SG415 234-4726
SG418 234-1022
SG419 234-1022
SG420 234-4606
SG421 234-4034
SG429 234-4882
SG433 234-4077
SG434 234-1029
SG435 234-1030
SG437 234-4131
SG438 234-3123
SG443 234-1023
SG444 234-4089
SG445 234-3121
SG451 234-4065
SG452 234-4705
SG453 234-4665
SG454 234-4012
SG459 234-4401
SG462 234-4077
SG463 234-4635
SG470 234-4205
SG471 234-4061
SG472 234-4617
SG475 234-4651
SG477 234-4024
SG478 234-4019
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SMP DENSO
SG480 234-4627
SG481 234-4779
SG482 234-3075
SG484 234-4701
SG485 234-4403
SG487 234-1023
SG488 234-4691
SG490 234-4042
SG492 234-4070
SG493 234-4070
SG494 234-3307
SG496 234-3082
SG497 234-4057
SG498 234-3101
SG500 234-4685
SG502 234-3034
SG503 234-4711
SG505 234-3104
SG507 234-3105
SG508 234-4670
SG509 234-4698
SG510 234-3102
SG511 234-1034
SG513 234-4709
SG517 234-4068
SG518 234-4039
SG520 234-3103
SG521 234-3105
SG522 234-4182
SG524 234-3135
SG525 234-4601
SG527 234-4601
SG529 234-4049
SG530 234-4129
SG531 234-4102
SG532 234-4647
SG534 234-4103
SG535 234-4647
SG536 234-4647
SG538 234-3120
SG539 234-4053
SG541 234-4161
SG544 234-2008
SG546 234-1055
SG548 234-4152
SG549 234-3008
SG550 234-4629
SG551 234-3086
SG552 234-4017
SG553 234-4638
SG557 234-2010
SG558 234-4631

SMP DENSO
SG559 234-4520
SG562 234-4716
SG563 234-4716
SG564 234-4322
SG566 234-9005
SG567 234-4648
SG568 234-4074
SG570 234-3083
SG571 234-4144
SG575 234-3100
SG576 234-4686
SG578 234-3070
SG579 234-4122
SG580 234-4140
SG581 234-4092
SG587 234-4150
SG588 234-3201
SG594 234-4631
SG595 234-1053
SG599 234-4712
SG600 234-1000
SG601 234-4071
SG602 234-4204
SG605 234-2002
SG606 234-4428
SG607 234-4692
SG610 234-4140
SG611 234-4140
SG614 234-4098
SG615 234-4606
SG616 234-4686
SG617 234-4686
SG618 234-3107
SG620 234-4606
SG624 234-4174
SG625 234-4689
SG626 234-4180
SG627 234-4175
SG628 234-4175
SG630 234-4177
SG632 234-4613
SG637 234-4612
SG638 234-4687
SG639 234-1007
SG640 234-4686
SG641 234-4644
SG643 234-3111
SG646 234-4020
SG647 234-3084
SG648 234-9028
SG649 234-1024
SG651 234-1053

SMP DENSO
SG652 234-2062
SG653 234-4157
SG654 234-4624
SG656 234-4061
SG657 234-4055
SG660 234-4037
SG661 234-3013
SG662 234-3092
SG666 234-4671
SG667 234-4688
SG670 234-4662
SG676 234-4601
SG677 234-2058
SG678 234-4011
SG679 234-1020
SG681 234-3084
SG683 234-9021
SG684 234-4211
SG685 234-4511
SG687 234-1058
SG690 234-3113
SG691 234-3109
SG692 234-4642
SG694 234-4637
SG695 234-4636
SG696 234-4211
SG697 234-4664
SG698 234-4637
SG702 234-4176
SG703 234-4026
SG705 234-4104
SG708 234-4112
SG709 234-4108
SG710 234-4837
SG711 234-3088
SG712 234-3091
SG713 234-3099
SG720 234-4647
SG725 234-4609
SG727 234-4008
SG735 234-4587
SG739 234-4216
SG744 234-4688
SG745 234-9021
SG746 234-4233
SG747 234-4233
SG749 234-4233
SG750 234-4801
SG751 234-4324
SG752 234-4733
SG753 234-4800
SG754 234-4888
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SMP DENSO
SG757 234-9042
SG758 234-2008
SG761 234-9001
SG763 234-9012
SG765 234-4080
SG766 234-4105
SG767 234-5006
SG768 234-4064
SG769 234-2005
SG770 234-2066
SG771 234-4821
SG772 234-4821
SG773 234-4830
SG774 234-4619
SG775 234-1055
SG776 234-4149
SG779 234-9021
SG780 234-4162
SG788 234-4189
SG796 234-4161
SG798 234-4162
SG803 234-2003
SG807 234-4514
SG808 234-1055
SG809 234-4623
SG815 234-4803
SG816 234-4604
SG817 234-4604
SG818 234-4524
SG821 234-4155
SG822 234-4061
SG823 234-4169
SG826 234-3052
SG827 234-4407
SG831 234-4161
SG833 234-4162
SG837 234-4804
SG838 234-4805
SG845 234-4161
SG848 234-9007
SG849 234-4138
SG852 234-4852
SG853 234-4851
SG854 234-4035
SG856 234-4431
SG857 234-4851
SG858 234-4432
SG859 234-4042
SG860 234-3019
SG861 234-4434
SG862 234-4436
SG863 234-4035

SMP DENSO
SG864 234-4431
SG865 234-4431
SG866 234-4022
SG868 234-4596
SG869 234-4590
SG870 234-4596
SG873 234-4642
SG874 234-4641
SG875 234-4652
SG876 234-4738
SG877 234-4641
SG878 234-4738
SG879 234-4738
SG880 234-4641
SG881 234-4639
SG884 234-4738
SG887 234-4652
SG888 234-4656
SG890 234-4874
SG895 234-4859
SG898 234-4152
SG899 234-4683
SG903 234-4862
SG904 234-4860
SG905 234-4641
SG907 234-4224
SG910 234-9013
SG916 234-5010
SG923 234-9040
SG926 234-5010
SG927 234-5050
SG929 234-4659
SG930 234-9006
SG932 234-4363
SG935 234-4673
SG936 234-4345
SG946 234-4302
SG948 234-4325
SG949 234-4716
SG950 234-4325
SG952 234-4052
SG953 234-4775
SG954 234-4704
SG955 234-3098
SG957 234-4835
SG958 234-4703
SG959 234-4270
SG960 234-4323
SG961 234-4273
SG962 234-4814
SG964 234-5061
SG965 234-4778

SMP DENSO
SG966 234-4776
SG967 234-4716
SG968 234-4703
SG970 234-4286
SG977 234-4750
SG979 234-4630
SG980 234-4142
SG982 234-4190
SG983 234-4126
SG984 234-3089
SG985 234-4044
SG986 234-4399
SG987 234-4068
SG988 234-4397
SG989 234-4713
SG990 234-4776
SG991 234-4705
SG992 234-4041
SG993 234-4148
SG994 234-4044
SG995 234-9058
SG996 234-4713
SG997 234-4606
SG998 234-4724
SG999 234-4137
SG1001 234-4630
SG1002 234-4603
SG1007 234-3108
SG1008 234-3111
SG1009 234-4139
SG1012 234-4152
SG1013 234-4137
SG1014 234-4167
SG1016 234-4777
SG1018 234-3308
SG1020 234-4015
SG1021 234-4138
SG1022 234-4630
SG1024 234-4714
SG1025 234-4323
SG1027 234-4015
SG1029 234-4603
SG1030 234-4714
SG1031 234-4714
SG1033 234-4037
SG1034 234-3085
SG1035 234-4043
SG1036 234-4146
SG1037 234-4722
SG1038 234-4722
SG1039 234-4141
SG1040 234-4721
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SMP DENSO
SG1041 234-4040
SG1042 234-4330
SG1043 234-4629
SG1044 234-4038
SG1045 234-4036
SG1046 234-4144
SG1047 234-4140
SG1048 234-4144
SG1049 234-4141
SG1050 234-3012
SG1051 234-4398
SG1052 234-4067
SG1053 234-4040
SG1054 234-4039
SG1055 234-3008
SG1056 234-3009
SG1057 234-4612
SG1058 234-4145
SG1059 234-4147
SG1060 234-4723
SG1061 234-4141
SG1062 234-4751
SG1063 234-4725
SG1064 234-4714
SG1065 234-3089
SG1066 234-4669
SG1068 234-3089
SG1069 234-3014
SG1070 234-4914
SG1071 234-4184
SG1072 234-4911
SG1073 234-4267
SG1074 234-4698
SG1075 234-3080
SG1076 234-5701
SG1077 234-5702
SG1078 234-4148
SG1079 234-4629
SG1082 234-4752
SG1083 234-4132
SG1084 234-4629
SG1085 234-4117
SG1087 234-4125
SG1089 234-5003
SG1090 234-4867
SG1091 234-5700
SG1092 234-4866
SG1093 234-4863
SG1094 234-4863
SG1095 234-5703
SG1096 234-4672
SG1097 234-4911

SMP DENSO
SG1098 234-4878
SG1099 234-4725
SG1100 234-4739
SG1101 234-4186
SG1103 234-4026
SG1104 234-4642
SG1105 234-4674
SG1106 234-4681
SG1107 234-4142
SG1108 234-4672
SG1109 234-4789
SG1110 234-4671
SG1111 234-4681
SG1112 234-4677
SG1114 234-4742
SG1115 234-4738
SG1116 234-4656
SG1117 234-4656
SG1119 234-4641
SG1120 234-4633
SG1121 234-4642
SG1122 234-4738
SG1123 234-4889
SG1124 234-4641
SG1125 234-4886
SG1126 234-4887
SG1127 234-4742
SG1128 234-4656
SG1129 234-4633
SG1130 234-4655
SG1131 234-4633
SG1132 234-4633
SG1133 234-4657
SG1134 234-4655
SG1135 234-4645
SG1136 234-4655
SG1137 234-4656
SG1139 234-4088
SG1141 234-4891
SG1142 234-4883
SG1145 234-4893
SG1146 234-4884
SG1147 234-4895
SG1148 234-4893
SG1150 234-4899
SG1151 234-4883
SG1152 234-4174
SG1153 234-4179
SG1155 234-4173
SG1156 234-4883
SG1157 234-4176
SG1158 234-4897

SMP DENSO
SG1159 234-4898
SG1160 234-4178
SG1161 234-4058
SG1163 234-4618
SG1165 234-4752
SG1166 234-4612
SG1167 234-4517
SG1169 234-4633
SG1170 234-4753
SG1171 234-4662
SG1180 234-5045
SG1181 234-4661
SG1185 234-4039
SG1187 234-9011
SG1192 234-3110
SG1193 234-4682
SG1194 234-3129
SG1195 234-9014
SG1198 234-4045
SG1199 234-4706
SG1201 234-4180
SG1202 234-4679
SG1204 234-4172
SG1205 234-4175
SG1207 234-4121
SG1208 234-5164
SG1211 234-4393
SG1212 234-4150
SG1213 234-4185
SG1218 234-1055
SG1223 234-3150
SG1224 234-3107
SG1225 234-4633
SG1226 234-4637
SG1227 234-4055
SG1230 234-4783
SG1232 234-3310
SG1233 234-4621
SG1235 234-4779
SG1236 234-4134
SG1239 234-4133
SG1240 234-4180
SG1241 234-1000
SG1242 234-3095
SG1243 234-4031
SG1245 234-4715
SG1246 234-4321
SG1247 234-1008
SG1248 234-4623
SG1253 234-4075
SG1257 234-1012
SG1260 234-4150
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SMP DENSO
SG1261 234-3129
SG1263 234-4308
SG1265 234-2068
SG1266 234-4609
SG1267 234-4167
SG1268 234-4633
SG1269 234-4784
SG1271 234-4328
SG1272 234-3113
SG1273 234-4506
SG1274 234-4270
SG1275 234-4241
SG1276 234-4327
SG1277 234-3106
SG1278 234-4776
SG1279 234-4326
SG1280 234-3305
SG1281 234-3113
SG1282 234-3306
SG1283 234-5060
SG1284 234-3109
SG1285 234-3113
SG1288 234-4296
SG1289 234-3113
SG1290 234-3113
SG1291 234-4775
SG1292 234-4311
SG1293 234-4295
SG1294 234-4310
SG1296 234-4222
SG1297 234-4084
SG1298 234-4346
SG1299 234-4647
SG1302 234-4647
SG1303 234-2015
SG1305 234-4693
SG1306 234-4309
SG1307 234-4296
SG1309 234-3129
SG1310 234-4301
SG1315 234-4332
SG1316 234-4100
SG1319 234-4623
SG1320 234-4468
SG1321 234-4187
SG1329 234-4690
SG1334 234-4172
SG1335 234-4643
SG1336 234-3112
SG1337 234-4730
SG1338 234-4609
SG1347 234-4470

SMP DENSO
SG1348 234-3083
SG1349 234-3083
SG1350 234-3087
SG1351 234-4470
SG1352 234-3051
SG1353 234-4715
SG1355 234-4260
SG1356 234-4470
SG1358 234-4631
SG1359 234-4656
SG1364 234-4352
SG1366 234-4108
SG1370 234-9066
SG1372 234-4730
SG1374 234-9041
SG1377 234-9057
SG1379 234-5003
SG1380 234-4816
SG1381 234-4411
SG1382 234-4412
SG1384 234-4651
SG1395 234-4410
SG1399 234-4656
SG1401 234-4296
SG1403 234-4312
SG1404 234-4302
SG1405 234-4308
SG1408 234-4121
SG1409 234-4119
SG1414 234-4119
SG1415 234-4343
SG1417 234-4063
SG1418 234-4649
SG1420 234-9020
SG1421 234-4802
SG1422 234-4233
SG1424 234-4434
SG1431 234-4168
SG1432 234-4509
SG1433 234-9042
SG1436 234-4655
SG1437 234-4280
SG1438 234-4741
SG1439 234-4739
SG1440 234-4631
SG1441 234-4026
SG1443 234-4656
SG1445 234-4738
SG1448 234-4281
SG1450 234-4281
SG1451 234-4277
SG1452 234-4642

SMP DENSO
SG1453 234-4633
SG1454 234-4656
SG1455 234-4742
SG1456 234-4741
SG1457 234-4633
SG1459 234-4742
SG1460 234-4741
SG1466 234-4362
SG1467 234-4317
SG1468 234-4378
SG1469 234-4639
SG1471 234-4641
SG1472 234-4316
SG1475 234-4503
SG1479 234-9056
SG1480 234-4222
SG1492 234-4858
SG1493 234-4858
SG1495 234-5430
SG1496 234-4190
SG1497 234-4190
SG1500 234-4191
SG1502 234-4192
SG1503 234-4191
SG1504 234-4193
SG1505 234-4435
SG1506 234-4166
SG1507 234-4166
SG1508 234-4194
SG1509 234-4434
SG1510 234-4194
SG1511 234-4194
SG1514 234-4312
SG1516 234-5061
SG1517 234-4672
SG1518 234-4683
SG1526 234-4822
SG1528 234-4822
SG1529 234-4872
SG1536 234-5110
SG1537 234-4753
SG1540 234-4844
SG1541 234-4809
SG1543 234-4809
SG1545 234-4233
SG1552 234-4816
SG1554 234-4850
SG1558 234-4874
SG1559 234-5702
SG1562 234-5127
SG1563 234-5117
SG1565 234-5115
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SMP DENSO
SG1567 234-5133
SG1568 234-5133
SG1569 234-5115
SG1570 234-5060
SG1573 234-5060
SG1574 234-4334
SG1575 234-5133
SG1582 234-4816
SG1583 234-9052
SG1584 234-4731
SG1585 234-4818
SG1592 234-4155
SG1593 234-4375
SG1594 234-4233
SG1596 234-4368
SG1597 234-2011
SG1598 234-2069
SG1599 234-4158
SG1600 234-4054
SG1601 234-2013
SG1602 234-1005
SG1605 234-4371
SG1606 234-4370
SG1609 234-2005
SG1610 234-4693
SG1611 234-2009
SG1612 234-4293
SG1613 234-4815
SG1615 234-5004
SG1616 234-4610
SG1617 234-4320
SG1618 234-4732
SG1620 234-4226
SG1621 234-4348
SG1622 234-4817
SG1626 234-4331
SG1628 234-4339
SG1630 234-4651
SG1635 234-5001
SG1636 234-5002
SG1638 234-4288
SG1639 234-4335
SG1640 234-4338
SG1642 234-4851
SG1643 234-4852
SG1644 234-4193
SG1645 234-4193
SG1646 234-4435
SG1647 234-4434
SG1648 234-4199
SG1649 234-4192
SG1650 234-4192

SMP DENSO
SG1651 234-4436
SG1652 234-4191
SG1654 234-4855
SG1655 234-4854
SG1656 234-4512
SG1657 234-4168
SG1658 234-4516
SG1659 234-4835
SG1660 234-5139
SG1661 234-9085
SG1662 234-4396
SG1663 234-5015
SG1664 234-4349
SG1665 234-9102
SG1666 234-4398
SG1667 234-4349
SG1668 234-4190
SG1669 234-4329
SG1670 234-9051
SG1673 234-9051
SG1674 234-4651
SG1676 234-4104
SG1677 234-4329
SG1678 234-4286
SG1679 234-4652
SG1680 234-4636
SG1681 234-4603
SG1682 234-4282
SG1683 234-4329
SG1684 234-4880
SG1686 234-4383
SG1687 234-4282
SG1688 234-4383
SG1689 234-4385
SG1690 234-4738
SG1691 234-4638
SG1692 234-4297
SG1693 234-4313
SG1694 234-4315
SG1695 234-4851
SG1696 234-4429
SG1697 234-4439
SG1698 234-4194
SG1699 234-4438
SG1700 234-4194
SG1702 234-4265
SG1703 234-4264
SG1704 234-9074
SG1705 234-4672
SG1706 234-4694
SG1707 234-4828
SG1708 234-4266

SMP DENSO
SG1709 234-4695
SG1710 234-4734
SG1711 234-9020
SG1713 234-4314
SG1714 234-4296
SG1715 234-4149
SG1716 234-9018
SG1717 234-4696
SG1718 234-4266
SG1720 234-4646
SG1721 234-5010
SG1722 234-5010
SG1723 234-4292
SG1724 234-4292
SG1731 234-4235
SG1736 234-4390
SG1737 234-4392
SG1739 234-4392
SG1742 234-4368
SG1743 234-4355
SG1744 234-4368
SG1746 234-4011
SG1747 234-9065
SG1748 234-4354
SG1752 234-9042
SG1753 234-9052
SG1754 234-9054
SG1755 234-4504
SG1756 234-9019
SG1757 234-4354
SG1800 234-4045
SG1801 234-4609
SG1802 234-4046
SG1803 234-4127
SG1804 234-4127
SG1805 234-4608
SG1806 234-4001
SG1807 234-4001
SG1808 234-4071
SG1809 234-4374
SG1810 234-4070
SG1811 234-4611
SG1812 234-4070
SG1813 234-4045
SG1814 234-4046
SG1815 234-4008
SG1816 234-4002
SG1817 234-4082
SG1818 234-4076
SG1819 234-4602
SG1820 234-4078
SG1821 234-4597

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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SMP DENSO
SG1822 234-4021
SG1823 234-4010
SG1824 234-4115
SG1825 234-4066
SG1826 234-4285
SG1827 234-4236
SG1829 234-4002
SG1830 234-4013
SG1831 234-4003
SG1832 234-4626
SG1834 234-4623
SG1835 234-4048
SG1836 234-4137
SG1837 234-4072
SG1838 234-4153
SG1839 234-4153
SG1840 234-4052
SG1841 234-4163
SG1842 234-4061
SG1843 234-4214
SG1844 234-4097
SG1845 234-9004
SG1846 234-4065
SG1847 234-4074
SG1848 234-4124
SG1849 234-4587
SG1850 234-4588
SG1851 234-4653
SG1852 234-4029
SG1853 234-4029
SG1854 234-4654
SG1855 234-4342
SG1856 234-4650
SG1857 234-4668
SG1858 234-9015
SG1859 234-4092
SG1860 234-4094
SG1861 234-4621
SG1862 234-4220
SG1863 234-9010
SG1864 234-9002
SG1865 234-9001
SG1866 234-3089
SG1867 234-3087
SG1868 234-4692
SG1869 234-4164
SG1870 234-4042
SG1871 234-2060
SG1924 234-4424
SG1944 234-9016
SG1994 234-5108
SG1996 234-5113

SMP DENSO
SG2001 234-5097
SG2024 234-4446
SG2165 234-5052

INTERCHANGE / ÉCHANGE INTERCAMBIO
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#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-1000 1 0-42511-11000-7
234-1001 1 0-42511-11001-4
234-1002 1 0-42511-11002-1
234-1003 1 0-42511-11003-8
234-1004 1 0-42511-11004-5
234-1005 1 0-42511-11005-2
234-1006 1 0-42511-11006-9
234-1007 1 0-42511-11007-6
234-1008 1 0-42511-11008-3
234-1009 1 0-42511-11009-0
234-1010 1 0-42511-11010-6
234-1011 1 0-42511-11011-3
234-1012 1 0-42511-11012-0
234-1013 1 0-42511-11013-7
234-1014 1 0-42511-11014-4
234-1015 1 0-42511-11015-1
234-1016 1 0-42511-11016-8
234-1017 1 0-42511-11017-5
234-1018 1 0-42511-11018-2
234-1019 1 0-42511-11019-9
234-1020 1 0-42511-11020-5
234-1021 1 0-42511-11021-2
234-1022 1 0-42511-11022-9
234-1023 1 0-42511-11023-6
234-1024 1 0-42511-11024-3
234-1025 1 0-42511-11025-0
234-1029 1 0-42511-11029-8
234-1030 1 0-42511-11030-4
234-1033 1 0-42511-11344-2
234-1034 1 0-42511-11345-9
234-1040 1 0-42511-11346-6
234-1051 1 0-42511-11051-9
234-1052 1 0-42511-11052-6
234-1053 1 0-42511-11053-3
234-1055 1 0-42511-11055-7
234-1056 1 0-42511-11056-4
234-1057 1 0-42511-11057-1
234-1058 1 0-42511-11058-8
234-2000 2 0-42511-12000-6
234-2001 2 0-42511-12001-3
234-2002 2 0-42511-12002-0
234-2003 2 0-42511-12003-7
234-2004 2 0-42511-12004-4
234-2005 2 0-42511-12005-1
234-2006 2 0-42511-12006-8
234-2007 2 0-42511-12007-5
234-2008 2 0-42511-12008-2
234-2009 2 0-42511-12009-9
234-2010 2 0-42511-12010-5
234-2011 2 0-42511-12011-2
234-2013 2 0-42511-12013-6
234-2014 2 0-42511-12014-3

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-2015 2 0-42511-11175-2
234-2038 2 0-42511-11628-3
234-2050 2 0-42511-12050-1
234-2051 2 0-42511-12051-8
234-2052 2 0-42511-12052-5
234-2055 2 0-42511-12055-6
234-2057 2 0-42511-12057-0
234-2058 2 0-42511-12058-7
234-2060 2 0-42511-12060-0
234-2062 2 0-42511-12062-4
234-2064 2 0-42511-12064-8
234-2065 2 0-42511-12065-5
234-2066 2 0-42511-12066-2
234-2067 2 0-42511-12067-9
234-2068 2 0-42511-12068-6
234-2069 2 0-42511-12069-3
234-2071 2 0-42511-12071-6
234-3000 3 0-42511-13000-5
234-3001 3 0-42511-13001-2
234-3002 3 0-42511-13002-9
234-3003 3 0-42511-13003-6
234-3004 3 0-42511-13004-3
234-3005 3 0-42511-13005-0
234-3006 3 0-42511-11755-6
234-3007 3 0-42511-13007-4
234-3008 3 0-42511-13008-1
234-3009 3 0-42511-13009-8
234-3010 3 0-42511-13010-4
234-3011 3 0-42511-13011-1
234-3012 3 0-42511-13012-8
234-3013 3 0-42511-13013-5
234-3014 3 0-42511-13014-2
234-3015 3 0-42511-13015-9
234-3016 3 0-42511-13016-6
234-3018 3 0-42511-13018-0
234-3019 3 0-42511-13019-7
234-3023 3 0-42511-13023-4
234-3027 3 0-42511-13027-2
234-3028 3 0-42511-13028-9
234-3029 3 0-42511-13029-6
234-3030 3 0-42511-13030-2
234-3031 3 0-42511-13031-9
234-3032 3 0-42511-13032-6
234-3033 3 0-42511-13033-3
234-3034 3 0-42511-13034-0
234-3042 3 0-42511-13042-5
234-3048 3 0-42511-13048-7
234-3050 3 0-42511-13050-0
234-3051 3 0-42511-13051-7
234-3052 3 0-42511-13052-4
234-3060 3 0-42511-13060-9
234-3070 3 0-42511-13070-8

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-3073 3 0-42511-13073-9
234-3074 3 0-42511-13074-6
234-3075 3 0-42511-13075-3
234-3078 3 0-42511-13078-4
234-3079 3 0-42511-13079-1
234-3080 3 0-42511-13080-7
234-3081 3 0-42511-13081-4
234-3082 3 0-42511-13082-1
234-3083 3 0-42511-13083-8
234-3084 3 0-42511-13084-5
234-3085 3 0-42511-13085-2
234-3086 3 0-42511-13086-9
234-3087 3 0-42511-13087-6
234-3088 3 0-42511-13088-3
234-3089 3 0-42511-13089-0
234-3090 3 0-42511-13090-6
234-3091 3 0-42511-13091-3
234-3092 3 0-42511-13092-0
234-3093 3 0-42511-13093-7
234-3094 3 0-42511-13094-4
234-3095 3 0-42511-13095-1
234-3096 3 0-42511-13096-8
234-3097 3 0-42511-13097-5
234-3098 3 0-42511-13098-2
234-3099 3 0-42511-13099-9
234-3100 3 0-42511-13100-2
234-3101 3 0-42511-13101-9
234-3102 3 0-42511-13102-6
234-3103 3 0-42511-13103-3
234-3104 3 0-42511-13104-0
234-3105 3 0-42511-13105-7
234-3106 3 0-42511-13106-4
234-3107 3 0-42511-13107-1
234-3108 3 0-42511-11176-9
234-3109 3 0-42511-11177-6
234-3110 3 0-42511-11178-3
234-3111 3 0-42511-11179-0
234-3112 3 0-42511-11180-6
234-3113 3 0-42511-13113-2
234-3116 3 0-42511-11199-8
234-3120 3 0-42511-11114-1
234-3121 3 0-42511-11115-8
234-3122 3 0-42511-11116-5
234-3123 3 0-42511-11117-2
234-3126 3 0-42511-11119-6
234-3128 3 0-42511-11120-2
234-3129 3 0-42511-11121-9
234-3130 3 0-42511-11122-6
234-3131 3 0-42511-11123-3
234-3132 3 0-42511-11124-0
234-3135 3 0-42511-11535-4
234-3150 3 0-42511-11347-3

UPC BARCODE REFERENCE
RÉFÉRENCE DE CODE À BARRES UPC
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#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-3201 3 0-42511-11349-7
234-3202 3 0-42511-11350-3
234-3301 3 0-42511-11351-0
234-3302 3 0-42511-11352-7
234-3304 3 0-42511-11354-1
234-3305 3 0-42511-11355-8
234-3306 3 0-42511-11356-5
234-3307 3 0-42511-11357-2
234-3308 3 0-42511-11358-9
234-3309 3 0-42511-11359-6
234-3310 3 0-42511-11360-2
234-4000 4 0-42511-14000-4
234-4001 4 0-42511-14001-1
234-4002 4 0-42511-14002-8
234-4003 4 0-42511-14003-5
234-4004 4 0-42511-14004-2
234-4005 4 0-42511-14005-9
234-4006 4 0-42511-14006-6
234-4007 4 0-42511-14007-3
234-4008 4 0-42511-14008-0
234-4010 4 0-42511-14010-3
234-4011 4 0-42511-14011-0
234-4012 4 0-42511-14012-7
234-4013 4 0-42511-14013-4
234-4014 4 0-42511-14014-1
234-4015 4 0-42511-14015-8
234-4016 4 0-42511-14016-5
234-4017 4 0-42511-14017-2
234-4018 4 0-42511-14018-9
234-4019 4 0-42511-14019-6
234-4020 4 0-42511-14020-2
234-4021 4 0-42511-14021-9
234-4022 4 0-42511-14022-6
234-4023 4 0-42511-14023-3
234-4024 4 0-42511-14024-0
234-4025 4 0-42511-14025-7
234-4026 4 0-42511-14026-4
234-4027 4 0-42511-14027-1
234-4028 4 0-42511-14028-8
234-4029 4 0-42511-14029-5
234-4030 4 0-42511-14030-1
234-4031 4 0-42511-14031-8
234-4032 4 0-42511-14032-5
234-4033 4 0-42511-14033-2
234-4034 4 0-42511-14034-9
234-4035 4 0-42511-14035-6
234-4036 4 0-42511-14036-3
234-4037 4 0-42511-14037-0
234-4038 4 0-42511-14038-7
234-4039 4 0-42511-14039-4
234-4040 4 0-42511-14040-0
234-4041 4 0-42511-14041-7

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4042 4 0-42511-14042-4
234-4043 4 0-42511-14043-1
234-4044 4 0-42511-14044-8
234-4045 4 0-42511-14045-5
234-4046 4 0-42511-14046-2
234-4048 4 0-42511-14048-6
234-4049 4 0-42511-14049-3
234-4050 4 0-42511-14050-9
234-4051 4 0-42511-14051-6
234-4052 4 0-42511-14052-3
234-4053 4 0-42511-14053-0
234-4054 4 0-42511-14054-7
234-4055 4 0-42511-14055-4
234-4056 4 0-42511-14056-1
234-4057 4 0-42511-14057-8
234-4058 4 0-42511-14058-5
234-4059 4 0-42511-14059-2
234-4060 4 0-42511-14060-8
234-4061 4 0-42511-14061-5
234-4062 4 0-42511-14062-2
234-4063 4 0-42511-14063-9
234-4064 4 0-42511-11181-3
234-4065 4 0-42511-14065-3
234-4066 4 0-42511-14066-0
234-4067 4 0-42511-14067-7
234-4068 4 0-42511-14068-4
234-4069 4 0-42511-14069-1
234-4070 4 0-42511-14070-7
234-4071 4 0-42511-14071-4
234-4072 4 0-42511-14072-1
234-4073 4 0-42511-11692-4
234-4074 4 0-42511-14074-5
234-4075 4 0-42511-14075-2
234-4076 4 0-42511-14076-9
234-4077 4 0-42511-14077-6
234-4078 4 0-42511-14078-3
234-4079 4 0-42511-14079-0
234-4080 4 0-42511-14080-6
234-4081 4 0-42511-14081-3
234-4082 4 0-42511-14082-0
234-4083 4 0-42511-14083-7
234-4084 4 0-42511-14084-4
234-4086 4 0-42511-14086-8
234-4087 4 0-42511-14087-5
234-4088 4 0-42511-14088-2
234-4089 4 0-42511-14089-9
234-4090 4 0-42511-14090-5
234-4092 4 0-42511-14092-9
234-4093 4 0-42511-14093-6
234-4094 4 0-42511-14094-3
234-4095 4 0-42511-14095-0
234-4097 4 0-42511-14097-4

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4098 4 0-42511-14098-1
234-4099 4 0-42511-14099-8
234-4100 4 0-42511-14100-1
234-4102 4 0-42511-14102-5
234-4103 4 0-42511-14103-2
234-4104 4 0-42511-14104-9
234-4105 4 0-42511-14105-6
234-4106 4 0-42511-14106-3
234-4107 4 0-42511-11694-8
234-4108 4 0-42511-14108-7
234-4112 4 0-42511-14112-4
234-4114 4 0-42511-11723-5
234-4115 4 0-42511-14115-5
234-4116 4 0-42511-11724-2
234-4117 4 0-42511-14117-9
234-4118 4 0-42511-11721-1
234-4119 4 0-42511-11300-8
234-4120 4 0-42511-11745-7
234-4121 4 0-42511-14121-6
234-4122 4 0-42511-14122-3
234-4123 4 0-42511-11182-0
234-4124 4 0-42511-11183-7
234-4125 4 0-42511-14125-4
234-4126 4 0-42511-14126-1
234-4127 4 0-42511-14127-8
234-4128 4 0-42511-14128-5
234-4129 4 0-42511-14129-2
234-4130 4 0-42511-14130-8
234-4131 4 0-42511-14131-5
234-4132 4 0-42511-14132-2
234-4133 4 0-42511-14133-9
234-4134 4 0-42511-14134-6
234-4135 4 0-42511-14135-3
234-4136 4 0-42511-14136-0
234-4137 4 0-42511-14137-7
234-4138 4 0-42511-14138-4
234-4139 4 0-42511-14139-1
234-4140 4 0-42511-14140-7
234-4141 4 0-42511-14141-4
234-4142 4 0-42511-14142-1
234-4143 4 0-42511-14143-8
234-4144 4 0-42511-14144-5
234-4145 4 0-42511-14145-2
234-4146 4 0-42511-14146-9
234-4147 4 0-42511-14147-6
234-4148 4 0-42511-14148-3
234-4149 4 0-42511-14149-0
234-4150 4 0-42511-14150-6
234-4151 4 0-42511-14151-3
234-4152 4 0-42511-14152-0
234-4153 4 0-42511-14153-7
234-4154 4 0-42511-14154-4
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#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4155 4 0-42511-14155-1
234-4156 4 0-42511-14156-8
234-4157 4 0-42511-14157-5
234-4158 4 0-42511-14158-2
234-4159 4 0-42511-14159-9
234-4160 4 0-42511-14160-5
234-4161 4 0-42511-14161-2
234-4162 4 0-42511-14162-9
234-4163 4 0-42511-14163-6
234-4164 4 0-42511-11207-0
234-4165 4 0-42511-11736-5
234-4166 4 0-42511-11237-7
234-4167 4 0-42511-11184-4
234-4168 4 0-42511-11185-1
234-4169 4 0-42511-14169-8
234-4171 4 0-42511-14171-1
234-4172 4 0-42511-14172-8
234-4173 4 0-42511-11126-4
234-4174 4 0-42511-14174-2
234-4175 4 0-42511-14175-9
234-4176 4 0-42511-11127-1
234-4177 4 0-42511-14177-3
234-4178 4 0-42511-11128-8
234-4179 4 0-42511-11129-5
234-4180 4 0-42511-11130-1
234-4181 4 0-42511-11131-8
234-4182 4 0-42511-11132-5
234-4183 4 0-42511-11133-2
234-4184 4 0-42511-11134-9
234-4185 4 0-42511-11135-6
234-4186 4 0-42511-11136-3
234-4187 4 0-42511-11695-5
234-4188 4 0-42511-11722-8
234-4189 4 0-42511-14189-6
234-4190 4 0-42511-11239-1
234-4191 4 0-42511-11244-5
234-4192 4 0-42511-11241-4
234-4193 4 0-42511-11242-1
234-4194 4 0-42511-11250-6
234-4195 4 0-42511-11733-4
234-4197 4 0-42511-11756-3
234-4198 4 0-42511-11758-7
234-4199 4 0-42511-11236-0
234-4200 4 0-42511-11137-0
234-4201 4 0-42511-14201-5
234-4202 4 0-42511-14202-2
234-4204 4 0-42511-14204-6
234-4205 4 0-42511-14205-3
234-4206 4 0-42511-14206-0
234-4207 4 0-42511-14207-7
234-4208 4 0-42511-14208-4
234-4209 4 0-42511-14209-1

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4210 4 0-42511-14210-7
234-4211 4 0-42511-14211-4
234-4212 4 0-42511-14212-1
234-4213 4 0-42511-11764-8
234-4214 4 0-42511-14214-5
234-4215 4 0-42511-14215-2
234-4216 4 0-42511-14216-9
234-4217 4 0-42511-11248-3
234-4218 4 0-42511-11765-5
234-4219 4 0-42511-11766-2
234-4220 4 0-42511-11229-2
234-4221 4 0-42511-11225-4
234-4222 4 0-42511-11226-1
234-4224 4 0-42511-11227-8
234-4225 4 0-42511-11214-8
234-4226 4 0-42511-11206-3
234-4227 4 0-42511-11209-4
234-4228 4 0-42511-11249-0
234-4229 4 0-42511-11246-9
234-4230 4 0-42511-11228-5
234-4231 4 0-42511-11768-6
234-4232 4 0-42511-11247-6
234-4233 4 0-42511-11255-1
234-4234 4 0-42511-11232-2
234-4235 4 0-42511-11240-7
234-4236 4 0-42511-11301-5
234-4237 4 0-42511-11769-3
234-4238 4 0-42511-11770-9
234-4239 4 0-42511-11771-6
234-4240 4 0-42511-11772-3
234-4241 4 0-42511-11253-7
234-4242 4 0-42511-11696-2
234-4243 4 0-42511-11697-9
234-4244 4 0-42511-11698-6
234-4245 4 0-42511-11699-3
234-4246 4 0-42511-11700-6
234-4247 4 0-42511-11701-3
234-4248 4 0-42511-11702-0
234-4249 4 0-42511-11703-7
234-4250 4 0-42511-11704-4
234-4251 4 0-42511-11705-1
234-4252 4 0-42511-11706-8
234-4253 4 0-42511-11707-5
234-4254 4 0-42511-11708-2
234-4255 4 0-42511-11709-9
234-4256 4 0-42511-11710-5
234-4257 4 0-42511-11711-2
234-4258 4 0-42511-11712-9
234-4260 4 0-42511-11223-0
234-4261 4 0-42511-11251-3
234-4262 4 0-42511-11773-0
234-4263 4 0-42511-11774-7

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4264 4 0-42511-11633-7
234-4265 4 0-42511-11634-4
234-4266 4 0-42511-11635-1
234-4267 4 0-42511-11639-9
234-4268 4 0-42511-11640-5
234-4269 4 0-42511-11646-7
234-4270 4 0-42511-11254-4
234-4271 4 0-42511-11687-0
234-4272 4 0-42511-11775-4
234-4273 4 0-42511-11234-6
234-4277 4 0-42511-11215-5
234-4278 4 0-42511-11776-1
234-4279 4 0-42511-11777-8
234-4280 4 0-42511-11222-3
234-4281 4 0-42511-11216-2
234-4282 4 0-42511-11218-6
234-4283 4 0-42511-11778-5
234-4284 4 0-42511-11302-2
234-4285 4 0-42511-11303-9
234-4286 4 0-42511-11304-6
234-4287 4 0-42511-11305-3
234-4288 4 0-42511-11306-0
234-4289 4 0-42511-11307-7
234-4290 4 0-42511-11779-2
234-4291 4 0-42511-11780-8
234-4292 4 0-42511-11308-4
234-4293 4 0-42511-11309-1
234-4294 4 0-42511-11310-7
234-4295 4 0-42511-11363-3
234-4296 4 0-42511-11364-0
234-4297 4 0-42511-11365-7
234-4298 4 0-42511-11781-5
234-4300 4 0-42511-11783-9
234-4301 4 0-42511-14301-2
234-4302 4 0-42511-14302-9
234-4303 4 0-42511-11784-6
234-4304 4 0-42511-11785-3
234-4305 4 0-42511-11786-0
234-4306 4 0-42511-11794-5
234-4308 4 0-42511-11367-1
234-4309 4 0-42511-11252-0
234-4310 4 0-42511-11210-0
234-4311 4 0-42511-11211-7
234-4312 4 0-42511-11238-4
234-4313 4 0-42511-11368-8
234-4314 4 0-42511-11369-5
234-4315 4 0-42511-11370-1
234-4316 4 0-42511-11371-8
234-4317 4 0-42511-11372-5
234-4318 4 0-42511-11373-2
234-4319 4 0-42511-11374-9
234-4320 4 0-42511-11375-6
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234-4321 4 0-42511-11376-3
234-4322 4 0-42511-11377-0
234-4323 4 0-42511-11378-7
234-4324 4 0-42511-11379-4
234-4325 4 0-42511-11380-0
234-4326 4 0-42511-11381-7
234-4327 4 0-42511-11382-4
234-4328 4 0-42511-11383-1
234-4329 4 0-42511-11384-8
234-4330 4 0-42511-11385-5
234-4331 4 0-42511-11311-4
234-4332 4 0-42511-11312-1
234-4333 4 0-42511-11386-2
234-4334 4 0-42511-11313-8
234-4335 4 0-42511-11314-5
234-4336 4 0-42511-11315-2
234-4337 4 0-42511-11316-9
234-4338 4 0-42511-11317-6
234-4339 4 0-42511-11318-3
234-4340 4 0-42511-11387-9
234-4341 4 0-42511-11319-0
234-4342 4 0-42511-11320-6
234-4343 4 0-42511-11321-3
234-4344 4 0-42511-11322-0
234-4345 4 0-42511-11323-7
234-4346 4 0-42511-11324-4
234-4347 4 0-42511-11325-1
234-4348 4 0-42511-11326-8
234-4349 4 0-42511-11388-6
234-4350 4 0-42511-11389-3
234-4351 4 0-42511-11390-9
234-4352 4 0-42511-11391-6
234-4353 4 0-42511-11392-3
234-4354 4 0-42511-11393-0
234-4355 4 0-42511-11394-7
234-4358 4 0-42511-11397-8
234-4359 4 0-42511-11398-5
234-4360 4 0-42511-11399-2
234-4361 4 0-42511-11400-5
234-4362 4 0-42511-11401-2
234-4363 4 0-42511-11402-9
234-4364 4 0-42511-11403-6
234-4368 4 0-42511-11407-4
234-4370 4 0-42511-11409-8
234-4371 4 0-42511-11410-4
234-4372 4 0-42511-11411-1
234-4373 4 0-42511-11412-8
234-4374 4 0-42511-11413-5
234-4375 4 0-42511-11414-2
234-4376 4 0-42511-11415-9
234-4377 4 0-42511-11416-6
234-4378 4 0-42511-11417-3

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4379 4 0-42511-11418-0
234-4380 4 0-42511-11419-7
234-4381 4 0-42511-11420-3
234-4382 4 0-42511-11421-0
234-4383 4 0-42511-11422-7
234-4385 4 0-42511-11424-1
234-4386 4 0-42511-11425-8
234-4387 4 0-42511-11426-5
234-4388 4 0-42511-11427-2
234-4389 4 0-42511-11787-7
234-4390 4 0-42511-11428-9
234-4391 4 0-42511-11429-6
234-4392 4 0-42511-11430-2
234-4393 4 0-42511-11431-9
234-4394 4 0-42511-11432-6
234-4395 4 0-42511-11433-3
234-4396 4 0-42511-11434-0
234-4397 4 0-42511-11435-7
234-4398 4 0-42511-11436-4
234-4399 4 0-42511-11437-1
234-4400 4 0-42511-11788-4
234-4401 4 0-42511-11257-5
234-4403 4 0-42511-11258-2
234-4407 4 0-42511-11263-6
234-4408 4 0-42511-11558-3
234-4409 4 0-42511-11559-0
234-4410 4 0-42511-11438-8
234-4411 4 0-42511-11439-5
234-4412 4 0-42511-11440-1
234-4413 4 0-42511-11560-6
234-4414 4 0-42511-11561-3
234-4416 4 0-42511-11790-7
234-4417 4 0-42511-11815-7
234-4418 4 0-42511-11816-4
234-4419 4 0-42511-11817-1
234-4420 4 0-42511-11441-8
234-4421 4 0-42511-11442-5
234-4422 4 0-42511-11443-2
234-4423 4 0-42511-11444-9
234-4424 4 0-42511-11445-6
234-4425 4 0-42511-11446-3
234-4426 4 0-42511-11447-0
234-4427 4 0-42511-11448-7
234-4428 4 0-42511-11449-4
234-4429 4 0-42511-11450-0
234-4430 4 0-42511-11451-7
234-4431 4 0-42511-11452-4
234-4432 4 0-42511-11453-1
234-4433 4 0-42511-11454-8
234-4434 4 0-42511-11455-5
234-4435 4 0-42511-11456-2
234-4436 4 0-42511-11457-9

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4437 4 0-42511-11458-6
234-4438 4 0-42511-11459-3
234-4439 4 0-42511-11460-9
234-4440 4 0-42511-11536-1
234-4441 4 0-42511-11818-8
234-4442 4 0-42511-11819-5
234-4443 4 0-42511-11820-1
234-4444 4 0-42511-11821-8
234-4445 4 0-42511-11461-6
234-4446 4 0-42511-11462-3
234-4447 4 0-42511-11463-0
234-4448 4 0-42511-11822-5
234-4449 4 0-42511-11823-2
234-4450 4 0-42511-11537-8
234-4451 4 0-42511-11538-5
234-4452 4 0-42511-11539-2
234-4453 4 0-42511-11540-8
234-4454 4 0-42511-11541-5
234-4455 4 0-42511-11824-9
234-4456 4 0-42511-11825-6
234-4457 4 0-42511-11669-6
234-4458 4 0-42511-11826-3
234-4461 4 0-42511-11716-7
234-4462 4 0-42511-11717-4
234-4463 4 0-42511-11827-0
234-4464 4 0-42511-11828-4
234-4465 4 0-42511-11829-4
234-4466 4 0-42511-11830-0
234-4467 4 0-42511-11831-7
234-4468 4 0-42511-11832-4
234-4470 4 0-42511-11670-2
234-4471 4 0-42511-11671-9
234-4472 4 0-42511-11672-6
234-4473 4 0-42511-11673-3
234-4474 4 0-42511-11834-8
234-4475 4 0-42511-11835-5
234-4476 4 0-42511-11836-2
234-4477 4 0-42511-11861-4
234-4478 4 0-42511-11862-1
234-4479 4 0-42511-11863-8
234-4480 4 0-42511-11864-5
234-4481 4 0-42511-11865-2
234-4482 4 0-42511-11866-9
234-4483 4 0-42511-11873-7
234-4484 4 0-42511-11949-9
234-4485 4 0-42511-11950-5
234-4486 4 0-42511-11947-5
234-4487 4 0-42511-11948-2
234-4488 4 0-42511-11674-0
234-4489 4 0-42511-11875-1
234-4490 4 0-42511-11876-8
234-4491 4 0-42511-11877-5
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234-4492 4 0-42511-11878-2
234-4493 4 0-42511-11879-9
234-4494 4 0-42511-11880-5
234-4495 4 0-42511-11881-2
234-4496 4 0-42511-11924-6
234-4497 4 0-42511-11925-3
234-4498 4 0-42511-11926-0
234-4499 4 0-42511-11927-7
234-4501 4 0-42511-14501-6
234-4502 4 0-42511-14502-3
234-4503 4 0-42511-14503-0
234-4504 4 0-42511-14504-7
234-4505 4 0-42511-11909-3
234-4506 4 0-42511-14506-1
234-4507 4 0-42511-14507-8
234-4508 4 0-42511-14508-5
234-4509 4 0-42511-11272-8
234-4511 4 0-42511-11274-2
234-4512 4 0-42511-11275-9
234-4513 4 0-42511-11932-1
234-4514 4 0-42511-11276-6
234-4515 4 0-42511-11277-3
234-4516 4 0-42511-11277-3
234-4517 4 0-42511-11279-7
234-4518 4 0-42511-11280-3
234-4519 4 0-42511-11281-0
234-4520 4 0-42511-11282-7
234-4521 4 0-42511-11283-4
234-4522 4 0-42511-11903-1
234-4523 4 0-42511-11904-8
234-4524 4 0-42511-11284-1
234-4526 4 0-42511-11884-3
234-4527 4 0-42511-11885-0
234-4528 4 0-42511-11886-7
234-4529 4 0-42511-11887-4
234-4530 4 0-42511-11888-1
234-4533 4 0-42511-11626-9
234-4534 4 0-42511-11916-1
234-4535 4 0-42511-11917-8
234-4536 4 0-42511-11918-5
234-4537 4 0-42511-11935-2
234-4538 4 0-42511-11936-9
234-4539 4 0-42511-11937-6
234-4540 4 0-42511-11938-3
234-4543 4 0-42511-11889-8
234-4544 4 0-42511-11890-4
234-4545 4 0-42511-11870-6
234-4546 4 0-42511-11871-3
234-4547 4 0-42511-11872-0
234-4548 4 0-42511-11895-9
234-4549 4 0-42511-11896-6
234-4550 4 0-42511-11897-3

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4551 4 0-42511-11898-0
234-4552 4 0-42511-11899-7
234-4553 4 0-42511-11951-2
234-4555 4 0-42511-11882-9
234-4557 4 0-42511-11940-6
234-4559 4 0-42511-11930-7
234-4560 4 0-42511-11905-5
234-4561 4 0-42511-11958-1
234-4562 4 0-42511-12113-3
234-4563 4 0-42511-12114-0
234-4564 4 0-42511-12115-7
234-4565 4 0-42511-12116-4
234-4566 4 0-42511-12117-1
234-4567 4 0-42511-12118-8
234-4568 4 0-42511-12119-5
234-4569 4 0-42511-12120-1
234-4570 4 0-42511-12121-8
234-4571 4 0-42511-12122-5
234-4572 4 0-42511-12123-2
234-4573 4 0-42511-12124-9
234-4574 4 0-42511-12125-6
234-4575 4 0-42511-12126-3
234-4576 4 0-42511-12127-0
234-4577 4 0-42511-12128-7
234-4578 4 0-42511-12129-4
234-4579 4 0-42511-12130-0
234-4580 4 0-42511-12131-7
234-4581 4 0-42511-12132-4
234-4582 4 0-42511-12133-1
234-4583 4 0-42511-12134-8
234-4584 4 0-42511-12135-5
234-4585 4 0-42511-12136-2
234-4586 4 0-42511-12137-9
234-4587 4 0-42511-11464-7
234-4588 4 0-42511-11465-4
234-4589 4 0-42511-12138-6
234-4590 4 0-42511-11466-1
234-4591 4 0-42511-12139-3
234-4592 4 0-42511-11467-8
234-4593 4 0-42511-11468-5
234-4595 4 0-42511-12140-9
234-4596 4 0-42511-11470-8
234-4597 4 0-42511-11471-5
234-4598 4 0-42511-11472-2
234-4599 4 0-42511-12141-6
234-4600 4 0-42511-12187-4
234-4601 4 0-42511-14601-3
234-4602 4 0-42511-14602-0
234-4603 4 0-42511-14603-7
234-4604 4 0-42511-14604-4
234-4605 4 0-42511-14605-1
234-4606 4 0-42511-14606-8

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4607 4 0-42511-14607-5
234-4608 4 0-42511-14608-2
234-4609 4 0-42511-14609-9
234-4610 4 0-42511-14610-5
234-4611 4 0-42511-14611-2
234-4612 4 0-42511-14612-9
234-4613 4 0-42511-14613-6
234-4614 4 0-42511-14614-3
234-4615 4 0-42511-14615-0
234-4616 4 0-42511-14616-7
234-4617 4 0-42511-14617-4
234-4618 4 0-42511-14618-1
234-4619 4 0-42511-14619-8
234-4620 4 0-42511-14620-4
234-4621 4 0-42511-14621-1
234-4622 4 0-42511-14622-8
234-4623 4 0-42511-14623-5
234-4624 4 0-42511-14624-2
234-4626 4 0-42511-14626-6
234-4627 4 0-42511-14627-3
234-4628 4 0-42511-14628-0
234-4629 4 0-42511-14629-7
234-4630 4 0-42511-14630-3
234-4631 4 0-42511-14631-0
234-4633 4 0-42511-14633-4
234-4634 4 0-42511-14634-1
234-4635 4 0-42511-14635-8
234-4636 4 0-42511-14636-5
234-4637 4 0-42511-14637-2
234-4638 4 0-42511-14638-9
234-4639 4 0-42511-14639-6
234-4640 4 0-42511-14640-2
234-4641 4 0-42511-14641-9
234-4642 4 0-42511-14642-6
234-4643 4 0-42511-14643-3
234-4644 4 0-42511-14644-0
234-4645 4 0-42511-14645-7
234-4646 4 0-42511-14646-4
234-4647 4 0-42511-14647-1
234-4648 4 0-42511-14648-8
234-4649 4 0-42511-14649-5
234-4650 4 0-42511-14650-1
234-4651 4 0-42511-14651-8
234-4652 4 0-42511-14652-5
234-4653 4 0-42511-14653-2
234-4654 4 0-42511-14654-9
234-4655 4 0-42511-14655-6
234-4656 4 0-42511-14656-3
234-4657 4 0-42511-14657-0
234-4658 4 0-42511-14658-7
234-4659 4 0-42511-14659-4
234-4660 4 0-42511-11138-7
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234-4661 4 0-42511-11139-4
234-4662 4 0-42511-11140-0
234-4663 4 0-42511-11141-7
234-4664 4 0-42511-11142-4
234-4665 4 0-42511-11143-1
234-4666 4 0-42511-11144-8
234-4668 4 0-42511-11256-8
234-4669 4 0-42511-11245-2
234-4670 4 0-42511-11146-2
234-4671 4 0-42511-11147-9
234-4672 4 0-42511-11148-6
234-4673 4 0-42511-11217-9
234-4674 4 0-42511-11149-3
234-4675 4 0-42511-11150-9
234-4676 4 0-42511-11151-6
234-4677 4 0-42511-11152-3
234-4678 4 0-42511-11153-0
234-4679 4 0-42511-11154-7
234-4680 4 0-42511-11155-4
234-4681 4 0-42511-11156-1
234-4682 4 0-42511-11157-8
234-4683 4 0-42511-11158-5
234-4684 4 0-42511-11159-2
234-4685 4 0-42511-11160-8
234-4686 4 0-42511-11161-5
234-4687 4 0-42511-11162-2
234-4688 4 0-42511-11163-9
234-4689 4 0-42511-11164-6
234-4690 4 0-42511-11165-3
234-4691 4 0-42511-11166-0
234-4692 4 0-42511-11167-7
234-4693 4 0-42511-11168-4
234-4694 4 0-42511-11169-1
234-4695 4 0-42511-11170-7
234-4696 4 0-42511-11171-4
234-4697 4 0-42511-11172-1
234-4698 4 0-42511-11173-8
234-4699 4 0-42511-11174-5
234-4700 4 0-42511-14700-3
234-4701 4 0-42511-14701-0
234-4702 4 0-42511-14702-7
234-4703 4 0-42511-14703-4
234-4704 4 0-42511-14704-1
234-4705 4 0-42511-14705-8
234-4706 4 0-42511-14706-5
234-4707 4 0-42511-14707-2
234-4708 4 0-42511-11657-3
234-4709 4 0-42511-14709-6
234-4710 4 0-42511-14710-2
234-4711 4 0-42511-14711-9
234-4712 4 0-42511-14712-6
234-4713 4 0-42511-14713-3

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4714 4 0-42511-14714-0
234-4715 4 0-42511-14715-7
234-4716 4 0-42511-14716-4
234-4717 4 0-42511-12142-3
234-4718 4 0-42511-11093-9
234-4719 4 0-42511-11094-6
234-4720 4 0-42511-11073-1
234-4721 4 0-42511-11074-8
234-4722 4 0-42511-11075-5
234-4723 4 0-42511-11076-2
234-4724 4 0-42511-11077-9
234-4725 4 0-42511-11078-6
234-4726 4 0-42511-11079-3
234-4727 4 0-42511-11080-9
234-4729 4 0-42511-11082-3
234-4730 4 0-42511-11083-0
234-4731 4 0-42511-11084-7
234-4732 4 0-42511-11085-4
234-4733 4 0-42511-11086-1
234-4734 4 0-42511-11233-9
234-4736 4 0-42511-11088-5
234-4737 4 0-42511-12143-0
234-4738 4 0-42511-11089-2
234-4739 4 0-42511-11090-8
234-4740 4 0-42511-12144-7
234-4741 4 0-42511-11091-5
234-4742 4 0-42511-11092-2
234-4743 4 0-42511-12145-4
234-4744 4 0-42511-11231-5
234-4745 4 0-42511-11235-3
234-4746 4 0-42511-11097-7
234-4747 4 0-42511-11098-4
234-4748 4 0-42511-20877-3
234-4749 4 0-42511-11099-1
234-4750 4 0-42511-11186-8
234-4751 4 0-42511-11187-5
234-4752 4 0-42511-11188-2
234-4753 4 0-42511-12177-5
234-4754 4 0-42511-12178-2
234-4755 4 0-42511-11208-7
234-4756 4 0-42511-11224-7
234-4757 4 0-42511-12146-1
234-4758 4 0-42511-12147-8
234-4759 4 0-42511-12148-5
234-4760 4 0-42511-12149-2
234-4761 4 0-42511-11100-4
234-4762 4 0-42511-20878-0
234-4763 4 0-42511-20879-7
234-4764 4 0-42511-11101-1
234-4765 4 0-42511-20880-3
234-4766 4 0-42511-11102-8
234-4767 4 0-42511-11103-5

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4768 4 0-42511-11104-2
234-4769 4 0-42511-11105-9
234-4770 4 0-42511-11106-6
234-4771 4 0-42511-11107-3
234-4772 4 0-42511-11108-0
234-4773 4 0-42511-20881-0
234-4774 4 0-42511-20882-7
234-4775 4 0-42511-11189-9
234-4776 4 0-42511-11190-5
234-4777 4 0-42511-11191-2
234-4778 4 0-42511-11192-9
234-4779 4 0-42511-11193-6
234-4780 4 0-42511-20883-4
234-4781 4 0-42511-20884-1
234-4782 4 0-42511-20885-8
234-4783 4 0-42511-11109-7
234-4784 4 0-42511-11195-0
234-4785 4 0-42511-11111-0
234-4786 4 0-42511-20886-5
234-4787 4 0-42511-20887-2
234-4788 4 0-42511-11197-4
234-4789 4 0-42511-11198-1
234-4790 4 0-42511-20888-9
234-4791 4 0-42511-20889-6
234-4792 4 0-42511-20890-2
234-4793 4 0-42511-20891-9
234-4794 4 0-42511-20892-6
234-4795 4 0-42511-20893-3
234-4796 4 0-42511-20894-0
234-4797 4 0-42511-11243-8
234-4798 4 0-42511-11212-4
234-4799 4 0-42511-20895-7
234-4800 4 0-42511-11200-1
234-4801 4 0-42511-11201-8
234-4802 4 0-42511-11202-5
234-4803 4 0-42511-11203-2
234-4804 4 0-42511-11204-9
234-4805 4 0-42511-11205-6
234-4806 4 0-42511-11285-8
234-4808 4 0-42511-11563-7
234-4809 4 0-42511-11564-4
234-4810 4 0-42511-11286-5
234-4811 4 0-42511-11565-1
234-4812 4 0-42511-11566-8
234-4814 4 0-42511-11474-6
234-4815 4 0-42511-11327-5
234-4816 4 0-42511-11328-2
234-4817 4 0-42511-11329-9
234-4818 4 0-42511-11330-5
234-4819 4 0-42511-11331-2
234-4820 4 0-42511-11332-9
234-4821 4 0-42511-11333-6
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#WIRES / FILS
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234-4822 4 0-42511-11334-3
234-4827 4 0-42511-11627-6
234-4828 4 0-42511-11636-8
234-4829 4 0-42511-11572-9
234-4830 4 0-42511-11335-0
234-4831 4 0-42511-11573-6
234-4832 4 0-42511-11574-3
234-4833 4 0-42511-11575-0
234-4834 4 0-42511-11576-7
234-4835 4 0-42511-11476-0
234-4836 4 0-42511-11746-4
234-4837 4 0-42511-11477-7
234-4839 4 0-42511-20896-4
234-4840 4 0-42511-11479-1
234-4843 4 0-42511-11579-8
234-4844 4 0-42511-11580-4
234-4846 4 0-42511-11582-8
234-4849 4 0-42511-11585-9
234-4850 4 0-42511-11586-6
234-4851 4 0-42511-11480-7
234-4852 4 0-42511-11481-4
234-4854 4 0-42511-11483-8
234-4855 4 0-42511-11484-5
234-4856 4 0-42511-11485-2
234-4857 4 0-42511-11486-9
234-4858 4 0-42511-11487-6
234-4859 4 0-42511-11587-3
234-4860 4 0-42511-11542-2
234-4861 4 0-42511-11543-9
234-4862 4 0-42511-11544-6
234-4863 4 0-42511-11545-3
234-4864 4 0-42511-11546-0
234-4865 4 0-42511-11547-7
234-4866 4 0-42511-11548-4
234-4867 4 0-42511-11549-1
234-4871 4 0-42511-11590-3
234-4872 4 0-42511-11591-0
234-4874 4 0-42511-11593-4
234-4875 4 0-42511-11196-7
234-4876 4 0-42511-11675-7
234-4877 4 0-42511-11676-4
234-4878 4 0-42511-11729-7
234-4879 4 0-42511-11730-3
234-4880 4 0-42511-11489-0
234-4881 4 0-42511-11490-6
234-4882 4 0-42511-11491-3
234-4883 4 0-42511-11492-0
234-4884 4 0-42511-11493-7
234-4886 4 0-42511-11495-1
234-4887 4 0-42511-11496-8
234-4888 4 0-42511-11497-5
234-4889 4 0-42511-11498-2

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4890 4 0-42511-11658-0
234-4891 4 0-42511-11659-7
234-4892 4 0-42511-11677-1
234-4893 4 0-42511-11660-3
234-4894 4 0-42511-11661-0
234-4895 4 0-42511-11662-7
234-4896 4 0-42511-11663-4
234-4897 4 0-42511-11664-1
234-4898 4 0-42511-11665-8
234-4899 4 0-42511-11666-5
234-4900 4 0-42511-11688-7
234-4901 4 0-42511-11667-2
234-4902 4 0-42511-11668-9
234-4903 4 0-42511-11719-8
234-4904 4 0-42511-20897-1
234-4905 4 0-42511-20898-8
234-4906 4 0-42511-20899-5
234-4907 4 0-42511-20900-8
234-4908 4 0-42511-20901-5
234-4909 4 0-42511-20902-2
234-4910 4 0-42511-11641-2
234-4911 4 0-42511-11642-9
234-4912 4 0-42511-11643-6
234-4913 4 0-42511-11644-3
234-4914 4 0-42511-11645-0
234-4916 4 0-42511-11648-1
234-4917 4 0-42511-11649-8
234-4920 4 0-42511-11652-8
234-4921 4 0-42511-20903-9
234-4922 4 0-42511-20904-6
234-4923 4 0-42511-11653-5
234-4924 4 0-42511-20905-3
234-4925 4 0-42511-20906-0
234-4926 4 0-42511-20907-7
234-4927 4 0-42511-20908-4
234-4928 4 0-42511-20909-1
234-4929 4 0-42511-20910-7
234-4930 4 0-42511-20911-4
234-4931 4 0-42511-20912-1
234-4932 4 0-42511-20913-8
234-4933 4 0-42511-20914-5
234-4934 4 0-42511-20915-2
234-4935 4 0-42511-20916-9
234-4936 4 0-42511-20917-6
234-4937 4 0-42511-20918-3
234-4938 4 0-42511-220072
234-4939 4 0-42511-12190-4
234-4940 4 0-42511-12188-1
234-4941
234-4942
234-4944 4 0-42511-12191-1
234-4945 4 0-42511-12192-8

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-4946 4 0-42511-12193-5
234-4947 4 0-42511-12194-2
234-4948 4 0-42511-12195-9
234-4949 4 0-42511-12196-6
234-4950 4 0-42511-11629-0
234-4951 4 0-42511-11630-6
234-4952 4 0-42511-12197-3
234-4953 4 0-42511-11631-3
234-4954 4 0-42511-11759-4
234-4955 4 0-42511-11760-0
234-4956 4 0-42511-12198-0
234-4957 4 0-42511-12199-7
234-4958 4 0-42511-12200-0
234-4959 4 0-42511-12201-7
234-4960 4 0-42511-12202-4
234-4961 4 0-42511-12203-1
234-4962 4 0-42511-12204-8
234-4963 4 0-42511-12205-5
234-4964 4 0-42511-12206-2
234-4965 4 0-42511-12207-9
234-4966 4 0-42511-12208-6
234-4967 4 0-42511-12209-3
234-4968 4 0-42511-12210-9
234-4969 4 0-42511-12211-6
234-4970 4 0-42511-12212-3
234-4971 4 0-42511-12213-0
234-4972 4 0-42511-12214-7
234-4973 4 0-42511-12215-4
234-4974 4 0-42511-12216-1
234-4975 4 0-42511-12217-8
234-4976 4 0-42511-12218-5
234-4977 4 0-42511-12219-2
234-4978 4 0-42511-12220-8
234-4979 4 0-42511-12221-5
234-4980 4 0-42511-12222-2
234-4981 4 0-42511-12223-9
234-4982 4 0-42511-12224-6
234-4983 4 0-42511-12225-3
234-4984 4 0-42511-12226-0
234-4985 4 0-42511-12227-7
234-4986 4 0-42511-12228-4
234-4987 4 0-42511-12229-1
234-4988 4 0-42511-12230-7
234-4989 4 0-42511-12231-4
234-4990 4 0-42511-12232-1
234-4991 4 0-42511-12233-8
234-4992 4 0-42511-12234-5
234-4993 4 0-42511-12235-2
234-4994 4 0-42511-12236-9
234-4995 4 0-42511-12237-6
234-4996 4 0-42511-12238-3
234-5001 5 0-42511-11336-7
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234-5002 5 0-42511-11337-4
234-5003 5 0-42511-11338-1
234-5004 5 0-42511-11339-8
234-5005 5 0-42511-11340-4
234-5006 5 0-42511-11341-1
234-5007 5 0-42511-11342-8
234-5008 5 0-42511-11747-1
234-5009 5 0-42511-11748-8
234-5010 5 0-42511-11343-5
234-5011 5 0-42511-11499-9
234-5012 5 0-42511-11500-2
234-5013 5 0-42511-11501-9
234-5014 5 0-42511-11502-6
234-5015 5 0-42511-11503-3
234-5018 5 0-42511-11791-4
234-5019 5 0-42511-11751-8
234-5022 5 0-42511-11754-9
234-5023 5 0-42511-11731-0
234-5024 5 0-42511-11732-7
234-5025 5 0-42511-11689-4
234-5026 5 0-42511-11690-0
234-5027 5 0-42511-11691-7
234-5028 5 0-42511-11761-7
234-5029 5 0-42511-11792-1
234-5030 5 0-42511-11793-8
234-5032 5 0-42511-11795-2
234-5033 5 0-42511-11796-9
234-5034 5 0-42511-11797-6
234-5036 5 0-42511-11799-0
234-5037 5 0-42511-11837-9
234-5038 5 0-42511-11838-6
234-5039 5 0-42511-11839-3
234-5040 5 0-42511-11840-9
234-5041 5 0-42511-11841-6
234-5042 5 0-42511-11842-3
234-5043 5 0-42511-11843-0
234-5044 5 0-42511-11844-7
234-5045 5 0-42511-11845-4
234-5046 5 0-42511-11846-1
234-5047 5 0-42511-11847-8
234-5048 5 0-42511-11867-6
234-5049 5 0-42511-11914-7
234-5050 5 0-42511-11504-0
234-5051 5 0-42511-11915-4
234-5052 5 0-42511-11505-7
234-5053 5 0-42511-11506-4
234-5054 5 0-42511-12153-9
234-5055 5 0-42511-12154-6
234-5056 5 0-42511-12155-3
234-5057 5 0-42511-12156-0
234-5058 5 0-42511-12157-7
234-5059 5 0-42511-12158-4

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-5060 5 0-42511-11507-1
234-5061 5 0-42511-11508-8
234-5062 5 0-42511-11509-5
234-5063 5 0-42511-12159-1
234-5064 5 0-42511-12160-7
234-5065 5 0-42511-12161-4
234-5066 5 0-42511-12162-1
234-5067 5 0-42511-12163-8
234-5068 5 0-42511-12164-5
234-5069 5 0-42511-12165-2
234-5071 5 0-42511-11931-4
234-5072 5 0-42511-1164-2
234-5073 5 0-42511-1165-9
234-5074 5 0-42511-1166-6
234-5075 5 0-42511-11874-4
234-5076 5 0-42511-11883-6
234-5077 5 0-42511-11911-6
234-5078 5 0-42511-11912-3
234-5079 5 0-42511-11868-3
234-5080 5 0-42511-11869-0
234-5081 5 0-42511-11900-0
234-5082 5 0-42511-11901-7
234-5083 5 0-42511-11902-4
234-5084 5 0-42511-11906-2
234-5085 5 0-42511-11907-9
234-5086 5 0-42511-11908-6
234-5087 5 0-42511-11928-4
234-5090 5 0-42511-11510-1
234-5091 5 0-42511-11511-8
234-5092 5 0-42511-11953-6
234-5093 5 0-42511-11954-3
234-5094 5 0-42511-11955-0
234-5095 5 0-42511-11919-2
234-5096 5 0-42511-11857-7
234-5097 5 0-42511-11858-4
234-5098 5 0-42511-11859-1
234-5099 5 0-42511-11860-7
234-5102 5 0-42511-11596-5
234-5103 5 0-42511-11597-2
234-5104 5 0-42511-11598-9
234-5105 5 0-42511-11599-6
234-5106 5 0-42511-11600-9
234-5107 5 0-42511-11601-6
234-5108 5 0-42511-11602-3
234-5110 5 0-42511-11604-7
234-5113 5 0-42511-11607-8
234-5114 5 0-42511-11608-5
234-5115 5 0-42511-11609-2
234-5116 5 0-42511-11610-8
234-5117 5 0-42511-11611-5
234-5118 5 0-42511-11612-2
234-5119 5 0-42511-11613-9

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-5120 5 0-42511-11614-6
234-5125 5 0-42511-11619-1
234-5126 5 0-42511-11620-7
234-5127 5 0-42511-11621-4
234-5128 5 0-42511-11622-1
234-5129 5 0-42511-11623-8
234-5131 5 0-42511-11625-2
234-5132 5 0-42511-1168-8
234-5133 5 0-42511-11679-5
234-5134 5 0-42511-11680-1
234-5135 5 0-42511-11681-8
234-5136 5 0-42511-11682-5
234-5137 5 0-42511-11683-2
234-5138 5 0-42511-11684-9
234-5139 5 0-42511-11685-6
234-5140 5 0-42511-11686-3
234-5141 5 0-42511-12166-9
234-5142 5 0-42511-12167-6
234-5143 5 0-42511-12168-3
234-5144 5 0-42511-12169-0
234-5145 5 0-42511-12170-6
234-5146 5 0-42511-12171-3
234-5147 5 0-42511-12172-0
234-5148 5 0-42511-12179-9
234-5150 5 0-42511-20919-0
234-5151 5 0-42511-20920-6
234-5152 5 0-42511-20921-3
234-5153 5 0-42511-20922-0
234-5154 5 0-42511-20923-7
234-5155 5 0-42511-20924-4
234-5156 5 0-42511-20925-1
234-5157 5 0-42511-20926-8
234-5158 5 0-42511-20927-5
234-5159 5 0-42511-20928-2
234-5160 5 0-42511-20929-9
234-5161 5 0-42511-20930-5
234-5162 5 0-42511-20931-2
234-5163 5 0-42511-20932-9
234-5164 5 0-42511-20933-6
234-5165 5 0-42511-12239-0
234-5166 5 0-42511-12240-6
234-5167 5 0-42511-12241-3
234-5168 5 0-42511-12242-0
234-5169 5 0-42511-12243-7
234-5170 5 0-42511-12244-4
234-5171 5 0-42511-12245-1
234-5172 5 0-42511-12246-8
234-5173 5 0-42511-12247-5
234-5174 5 0-42511-12248-2
234-5175 5 0-42511-12249-9
234-5176 5 0-42511-12250-5
234-5177 5 0-42511-12251-2
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234-5178 5 0-42511-12252-9
234-5180 5 0-42511-12253-6
234-5181 5 0-42511-12254-3
234-5182 5 0-42511-12255-0
234-5183 5 0-42511-12256-7
234-5184 5 0-42511-12257-4
234-5185 5 0-42511-12258-1
234-5430 5 0-42511-11512-5
234-5700 5 0-42511-11550-7
234-5701 5 0-42511-11551-4
234-5702 5 0-42511-11552-1
234-5703 5 0-42511-11553-8
234-5705 5 0-42511-11554-5
234-9001 4 0-42511-11036-6
234-9002 4 0-42511-11037-3
234-9003 4 0-42511-11038-0
234-9004 4 0-42511-11039-7
234-9005 4 0-42511-11040-3
234-9006 4 0-42511-11041-0
234-9007 4 0-42511-11042-7
234-9008 4 0-42511-11737-2
234-9009 4 0-42511-11043-4
234-9010 4 0-42511-11044-1
234-9011 4 0-42511-11045-8
234-9012 4 0-42511-11738-9
234-9013 4 0-42511-11194-3
234-9014 4 0-42511-11046-5
234-9015 4 0-42511-11047-2
234-9016 4 0-42511-11048-9
234-9017 4 0-42511-11230-8
234-9018 4 0-42511-11049-6
234-9019 4 0-42511-11059-5
234-9020 4 0-42511-11060-1
234-9021 4 0-42511-11061-8
234-9022 4 0-42511-11739-6
234-9023 4 0-42511-11062-5
234-9024 4 0-42511-11063-2
234-9025 4 0-42511-11064-9
234-9026 4 0-42511-11740-2
234-9027 4 0-42511-11720-4
234-9028 4 0-42511-11065-6
234-9029 4 0-42511-11213-1
234-9030 4 0-42511-11221-6
234-9031 4 0-42511-11513-2
234-9032 4 0-42511-11514-9
234-9033 4 0-42511-11515-6
234-9034 4 0-42511-11734-1
234-9035 4 0-42511-11735-8
234-9036 4 0-42511-11725-9
234-9037 4 0-42511-11726-6
234-9038 4 0-42511-11727-3
234-9039 4 0-42511-11728-0

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-9040 4 0-42511-11264-3
234-9041 4 0-42511-11266-7
234-9042 4 0-42511-11265-0
234-9047 4 0-42511-11270-4
234-9048 4 0-42511-11741-9
234-9049 4 0-42511-11742-6
234-9050 4 0-42511-11287-2
234-9051 4 0-42511-11288-9
234-9052 4 0-42511-11289-6
234-9054 4 0-42511-11291-9
234-9056 4 0-42511-11293-3
234-9057 4 0-42511-11294-0
234-9058 4 0-42511-11295-7
234-9059 4 0-42511-11800-3
234-9060 4 0-42511-11516-3
234-9061 4 0-42511-11517-0
234-9062 4 0-42511-11518-7
234-9063 4 0-42511-11519-4
234-9064 4 0-42511-11520-0
234-9065 4 0-42511-11521-7
234-9066 4 0-42511-11522-4
234-9067 4 0-42511-11743-3
234-9068 4 0-42511-11744-0
234-9069 4 0-42511-11801-0
234-9070 4 0-42511-11523-1
234-9071 4 0-42511-11524-8
234-9072 4 0-42511-11525-5
234-9073 4 0-42511-11526-2
234-9074 4 0-42511-11637-5
234-9075 4 0-42511-11638-2
234-9076 4 0-42511-11802-7
234-9077 4 0-42511-11803-4
234-9078 4 0-42511-11804-1
234-9079 4 0-42511-11805-8
234-9080 4 0-42511-11806-5
234-9081 4 0-42511-11807-2
234-9082 4 0-42511-11808-9
234-9083 4 0-42511-11809-6
234-9084 4 0-42511-11810-2
234-9085 4 0-42511-11527-9
234-9086 4 0-42511-11528-6
234-9087 4 0-42511-11529-3
234-9088 4 0-42511-11530-9
234-9089 4 0-42511-11811-9
234-9090 4 0-42511-11812-6
234-9091 4 0-42511-11718-1
234-9092 4 0-42511-11813-3
234-9093 4 0-42511-11814-0
234-9094 4 0-42511-11848-5
234-9095 4 0-42511-11849-2
234-9096 4 0-42511-11850-8
234-9097 4 0-42511-11851-5

#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-9098 4 0-42511-11852-2
234-9099 4 0-42511-11853-9
234-9100 4 0-42511-11854-6
234-9101 4 0-42511-11855-3
234-9102 4 0-42511-11856-0
234-9103 4 0-42511-11913-0
234-9104 4 0-42511-11920-8
234-9105 4 0-42511-11921-5
234-9106 4 0-42511-11922-2
234-9107 4 0-42511-11923-9
234-9108 4 0-42511-11933-8
234-9109 4 0-42511-11934-5
234-9111 4 0-42511-11942-0
234-9112 4 0-42511-11943-7
234-9113 4 0-42511-11944-4
234-9114 4 0-42511-11945-1
234-9115 4 0-42511-11946-8
234-9116 4 0-42511-11891-1
234-9117 4 0-42511-11892-8
234-9118 4 0-42511-11893-5
234-9119 4 0-42511-11894-2
234-9120 4 0-42511-11531-6
234-9121 4 0-42511-11532-3
234-9122 4 0-42511-11533-0
234-9123 4 0-42511-11534-7
234-9124 4 0-42511-11956-7
234-9125 4 0-42511-11632-0
234-9126 4 0-42511-11957-4
234-9127 4 0-42511-12173-7
234-9128 4 0-42511-12174-4
234-9129 4 0-42511-12175-1
234-9130 4 0-42511-12176-8
234-9131 4 0-42511-20934-3
234-9132 4 0-42511-20935-0
234-9133 4 0-42511-20936-7
234-9134 4 0-42511-20937-4
234-9135 4 0-42511-20938-1
234-9136 4 0-42511-20939-8
234-9137 4 0-42511-20940-4
234-9138 4 0-42511-12263-5
234-9139 4 0-42511-12264-2
234-9140 4 0-42511-20941-1
234-9141 4 0-42511-20942-8
234-9142 4 0-42511-20943-5
234-9143 4 0-42511-20944-2
234-9144 4 0-42511-20945-9
234-9145 4 0-42511-20946-6
234-9146 4 0-42511-12265-9
234-9147 4 0-42511-12266-6
234-9148 4 0-42511-12267-3
234-9149 4 0-42511-12268-0
234-9150 4 0-42511-11555-2

UPC BARCODE REFERENCE
RÉFÉRENCE DE CODE À BARRES UPC

REFERENCIA DE CÓDIGO DE BARRAS UPC
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#PART / PIECE
PARTE

#WIRES / FILS
CABLES UPC-A

234-9151 4 0-42511-11556-9
234-9152 4 0-42511-11557-6
234-9153 4 0-42511-12269-7
234-9154 4 0-42511-12270-3
234-9155 4 0-42511-12271-0
234-9156 4 0-42511-12272-7
234-9299 4 0-42511-11782-2

UPC BARCODE REFERENCE
RÉFÉRENCE DE CODE À BARRES UPC

REFERENCIA DE CÓDIGO DE BARRAS UPC
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234-4600

234-4939

234-4940

234-4941

234-4944

234-4945

234-4946

234-4947

234-4948

234-4949

234-4952

234-4956

234-4957

234-4958

234-4959

234-4960

234-4961

234-4962

234-4963

234-4964

234-4965

234-4966

234-4967

234-4968

234-4969

234-4970

234-4971

234-4972

234-4973

234-4974

234-4975

234-4976

234-4977

234-4978

234-4979

234-4980

234-4981

234-4982

234-4983

234-4984

234-4985

234-4986

234-4987

234-4988

234-4989

234-4990

234-4991

234-4992

234-4993

234-4994

234-4995

234-4996

234-5165

234-5166

234-5167

234-5168

234-5169

234-5170

234-5171

234-5172

234-5173

234-5174

234-5175

234-5176

234-5177

234-5178

234-5180

234-5181

234-5182

234-5183

234-5184

234-5185

234-9138

234-9139

234-9146

234-9147

234-9148

234-9149

234-9153

234-9154

234-9155

234-9156

NEW PART NUMBERS  
NOUVEAUX NUMÉROS DE PIÈCES 
 NUEVOS NÚMEROS DE PARTES

OXYGEN AND AIR/FUEL SENSORS  
CAPTEURS D’OXYGÈNE ET D’AIR/CARBURANT  

SENSORES DE OXÍGENO Y DE AIRE/COMBUSTIBLE

New Part Numbers
Numéros de pièces nouveaux 
Números de partes nuevos
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Sellout
Liquidation

Agotado

Reorder
Réapprovisionnement

Volver a pedir

234-4469 234-4475

234-4531 234-4474

234-4532 234-4475

234-4542 234-4044

234-4554 234-4545

234-4556 234-4622

234-4558 234-4069

234-4915 234-4879

234-4918 234-4496

234-4919 234-4878

234-5111 234-5045

234-5149 234-5125

Previous Part #
N° de pièce précédent

Número de parte anterior

New Part #
Nouveau n° de pièce

Nuevo número de parte 

234-1005 234-1018

234-2009 234-2068

234-5002 234-5060

234-5007 234-5113

234-5008 234-5119

SUPERCEDED PART NUMBERS
NUMÉROS DE PIÈCES REMPLACÉS

NÚMEROS DE PARTES REEMPLAZADOS

Superceded Part Numbers
Numéros de pièces remplacés
Números de partes reemplazados
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Check out the entire family of DENSO 
products for the aftermarket.

Alternators • Cabin Air Filters • Compressors • Condensers • Direct Ignition Coils (COP) • Evaporators  

Air Filters • Oil Filters • Fuel Injectors • Fuel Pumps • Ignition Wire Sets • Mass Air Flow Sensors

 Oxygen & Air/Fuel Sensors • Radiators • Relays • Spark Plugs • Starters • Wiper Blades 

Engine Management Systems • Tire Pressure Monitor Systems

To obtain a catalog to any of our products, please call 1.888.96.DENSO.
For the latest updates and product information visit: densoautoparts.com



Scan this QR Code® with your smart phone.
Scannez ce code QR® à l’aide de votre téléphone intelligent.

Escanee este código QR® con su teléfono inteligente.

1.888.96.DENSO  •  3900 Via Oro Avenue,  Long Beach, California 90810

© 2016 DENSO. All Rights Reserved.  First Time Fit® is a registered trademark of DENSO.
© 2016 DENSO.  Tous droits réservés.  First Time FitMD est une marque déposée de DENSO.
© 2016 DENSO.  Todos los derechos reservados.  First Time Fit® es una marca registrada de DENSO.

For the most recent application information and images of DENSO products, visit www.densoautoparts.com.
Pour les renseignements les plus récents et des images additionnelles des produits DENSO, visitez le site www.densoautoparts.com.
Para obtener la información más reciente de aplicaciones e imágenes de los productos DENSO, visite www.densoautoparts.com.
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